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Comentario sobre la situación de desgobierno en El Salvador, la aberrante propuesta de la ologarquía salvadoreña sobre el genocida D'Aubuisson, la candidatura de Rigoberta Menchú para la presidencia de Guatemala y  el "mundo del revés" de Alvaro Uribe.  
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ALTERNATIVA LATINOAMERICANA 
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Radio Habana Cuba - Miguel Noa y Abel Falcón - Caracas, Venezuela

El Presidente de Venezuela Hugo Chávez, anunció medidas en defensa de la soberanía alimentaria de su pueblo y contra la especulación, el acaparamiento y las intenciones desestabilizadoras de algunos sectores de la producción y los servicios. El Presidente habló alto y claro, como siempre. 

anuncia chavez.mp3
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How to configure and run the icecast server

http://www.rsmas.miami.edu/~angel/web/icecast.html
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AUDIO DE REPORTE PARA RADIO HABANA CUBA - 16 DE FEBRERO DE 2007

Från: "Eduardo Melgar" <emelgar@austin.rr.com> (Radio Revista)

Esta semana en El Salvador concluye con la dura e inconclusa batalla desarrollada por el gobierno de Elías Antonio Saca en contra de la oposición de izquierda, que aún se resiste a votar por los préstamos que, de manera vehemente hasta lo patético, funcionarios oficialistas y diputados de Arena solicitan se ratifiquen lo antes posible debido a que está por caducar el período que la banca internacional ha determinado.

Con la amenaza de que no se puedan realizar obras de función social y el fortalecimiento de las instituciones relacionadas con la seguridad del país, los mensajes mediáticos repetitivos intentan presionar y arrinconar a la fuerza de izquierda, el FMLN, so pena de responsabilizarlo políticamente por su no puesta en práctica. Hasta ha habido personeros de seguridad que han señalado que los crímenes ocurridos en el futuro serían culpa del partido de izquierda.

Por su lado, el Frente Farabundo Martí para la Liberación Nacional, ha asegurado que está en la disponibilidad de conversar con el gobierno respecto de los créditos, media vez se aclare a través de la presentación de la auditoría financiera la situación de millonarios préstamos de años recientes y en los que se ha asegurado existen graves anomalías en su administración, incluido el hecho de algunos que han sido desembolsados y las obras correspondientes no se han iniciado aún. Ante estos serios señalamientos y la propuesta de variadas formas de financiación a través de recursos propios que eviten el acelerado endeudamiento del país, la administración Saca mira para otro lado e intensifica su campaña de desprestigio del FMLN.

En medio de este ríspido debate, otros hechos paralelos no han hecho más que exacerbar el clima de confrontación propio del período electoral, aún distante de casi dos años, como el caso del intento de Arena y sus partidos aliados de derecha de promover la designación, a través de una comisión de la Asamblea Legislativa, del título de “hijo meritísimo” al cuestionado fundador de dicho partido, Roberto D’aubuisson, vinculado con la instauración de los escuadrones de la muerte y de crímenes espantosos como el de Monseñor Oscar Arnulfo Romero en marzo de mil novecientos ochenta, como lo determinó la Comisión de la Verdad establecida por los Acuerdos de Paz.

El sólo hecho de que en la plenaria de este jueves el partido oficial intentara la aprobación de dicho acuerdo, más como acto provocativo, ha estimulado la movilización de organizaciones sociales y defensoras de los derechos humanos que se han opuesto a tal pretensión; de tal manera que ante la irrupción de un buen número de manifestantes al interior del recinto legislativo, el pleno ha decidido enviar la pieza solicitante a la comisión respectiva, frustrando la aprobación con mayoría simple y evitando, para muchos observadores, una reacción de impredecibles consecuencias, tanto en la Asamblea como en el resto del país, dado el rechazo popular a la figura de D’aubuisson, responsable de tantos crímenes aún impunes.

Para el caso, la directora de Tutela Legal del Arzobispado, María Julia Hernández, ha señalado que han transcurrido veintisiete años del asesinato de Monseñor Romero, y que en nombre de las víctimas y del clamor del pueblo se rechaza esta acción oficial que perpetra la impunidad y el irrespeto a la vida.

Para los amigos de Radio Habana Cuba, reportó desde El Salvador, Centro América, Mario Zavaleta.
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Evento de economistas, cuba

Från: Dick Emanuelsson <dickema51@yahoo.com.mx>

070217

Hola mi hermano, espero que estan todos bien.

Te envio unos documentos en audio y en texto del viaje que hice la semana pasada a Cuba.

El primero es Julio Gambina, profesor universitario de Rosario y miembro del PCA que tuvo una muy buena ponencia el evento de la economia, globalizacion e integracion.

De ahi te envio más.

Un abrazo

Dick

Julio Gambina.mp3
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Hola Miguel

Esta es una entrevista con Alfrede Menendez, economista cubano, que recibió premio nacional de economiá el 2004.

La entrevista se basa en primer lugar sobre la situación de la economia cubana desde el inicio del periodo especial hasta hoy, alrededor 24 minutos.

Un abrazo

Dick

 Alfredo Menendez, ekonom, 1.mp3
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Hola hermano

te envio una buena ponencia, llena de cifras y estadisticas del ministro de economia cubano.

Un abrazo

Dick

Rodriguez, José Luis (min de economia y Planificacion).wma
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Enrique Córdoba <vozcol@hotmail.com>
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