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LLAMAMIENTO DE LA ASAMBLEA DE JOVENES


Las Asambleas de los Jóvenes y los gaztetxes han hecho un llamado a la juventud vasca a participar en las acciones que se llevara a cabo el 14 de Diciembre en los pueblos. Al mismo tiempo, consideran importante acudir a la manifestación nacional que se llevara a cabo el 15 de diciembre en Arrasate contra la TAV. 

Entienden que la TAV no solo traerá daño ecológico sino también como un proyecto que los poderosos y caciques de Euskal Herria quieren traer el comienzo de la metrópoli capitalista. Así convirtiéndose Euskal Herria en un negocio. Afirman que este proyecto es otra amenaza y otro ataque contra Euskal Herria.

http://www.gaztesarea.net/info/galeria.
php?galeria=9487&id=9487

ACTOS DE SOLIDARIDAD CON KURDISTAN
Durante el mes de noviembre se han llevado a cabo actos de protesta ante la situación insostenible que esta viviendo el pueblo Kurdo. La constante amenaza de la entrada del Ejército Turco en el Territorio Kurdo de Irak es otro de los elementos que deja claro la opresión que viven.
Entre estos actos se han marcado los confesionarios de Renault y Fiat interpelando a estas empresas como colaboradoras con la opresión del pueblo Kurdo ya que producen maquinaria oficial para el ejército Turco.

http://www.kamaradak.org/?p=141
KAMARADAK-Red Juvenil Internazionalista 

La red Internacionalista Kamaradak ha presentado su proyecto durante el mes de Noviembre en una veintena de plueblos.

Kamaradak es una red que se creo en unas jornadas internacionalistas de Askapena , con el objetivo de ser una herramienta para el moviemiento juvenil vasco. Una herramienta para promover el internacionalismo en el moviento juvenil.
Esta red es la base de Kamaradak. Esta compuesta por distintos jóvenes que participan en el moviendo juvenil diariamente y tienen un interes en el internacionalismo. Kamaradak se organiza mediante la red de Internet y en las asambleas trimestrales donde se decide la parte practica dinámica.

Por otra parte esta tiene una página Web y un espacio de coordinación donde participan las distintas organizaciones que compone el movimiento juvenil.

www.kamaradak.org 

EN LISTA NEGRA DE LA UNION EUROPEA

El consejo de derechos civiles y justicia ha hecho un informe sobre la lista negra de las organizaciones Europeas. Este consejo no tienen ningun poder adquisitivo pero si es una herramienta de consulta para la union europea.

En este dossier se refleja que la aplicación de Segi en la lista negra es otro de los ejemplos de las injusticias que se dan en la aplicación de estas las listas negras.

Este documento esta en ingles.

http://assembly.coe.int/ASP/APFeaturesManager/defaultArtSiteView.asp?ID=717
BALANCE ERREPRESIVO DE NOVIEMBRE
Como se prevenia los proximos meses el estado español como el frances con la colaboración del PNV, activara todos los mecanismos represivos con el objetivo de terminar con la izquierda abertzale, así lo ha demostrado durante el pasado mes.
A principios de mes atacaron a la estructura de laorganizacion juvenil de Donosita. Después de darse una quincena de tensiones aunque despuesnalgunos fueran liberados, quinze jóvenes relacionados con la misma macrooperacion, a las puetas de la Audiencia Nacional apunto de presentarse fueron detenidos; 8 de ellos han sido encarcelados. Ante estos ataques Segi a reafirmado que ante todas las opresiones seguira luchando por la independencia, ya que entiende que solo  mediante la independencia llegaremos a que nuestros derechos como pueblo sean aceptados.
Otra macro-operación se llevo a cabo al de unos dias en los alrededores de Iruña donde hubo 6 detenidos de los cuales 2 fueron liberados.

Dos de los tres jóvenes presentados en la Aundiencia Nacional relacionado con la macro-operación en Getxo en octubre pasado han sido encarcelados.

El 30 de Noviembre comenzaron con el orden de detencion de 46 de los imputados del macro sumario 18/98 sin ningun conocimiento de la sentencia anterior al arresto. Macrosumario en el cual se integran diferentes organizaciones socio-culturales que trabajan en la construcción nacional.

Estas macro-operaciones no han sido las unicas operaciones ya que mas militantes de los nombrados han sido detenidos dismcontinuamente.

DIA DE LA CONSTITUCION


Segi ha hecho un llamamiento en el dia de la constitución española a la juventud vasca a organizarse. Entiende a la Constitución y legalite, egalite y fraternite como los elementos que encarcelan y no dejan a Euskal Herria ser libre. Por esto interpela al PNV para que escoja entre la Constitución e independencia ya que no son compatibles.
