29 DE MARZO: “DIA DEL JOVEN COMBATIENTE”

En el "Día de la Resistencia y del Joven Combatiente" rendimos homenaje a Nuestros Mártires: 
- Combatiendo al Imperialismo en todas sus variantes (Yanqui, Europeo, Japonés, Canadiense, etc.) y a sus Socios, los Grandes Empresarios Chilenos, que explotan salvajemente a Nuestra Clase Trabajadora y a los demás Pueblos que viven en Chile (Pueblos Originarios, Trabajadores Inmigrantes) y saquean a destajo nuestros recursos naturales, destruyendo el Medioambiente.

Denunciando a sus empleados de la Concertación y la Derecha, que les administran este fundo llamado Chile, y a todos aquellos falsos "izquierdistas" que buscan acuerdos con ambas con la excusa barata de "lograr reformas al modelo electoral" y así entrar de lleno al Sistema.

El ejemplo de Eduardo y Rafael se ha mantenido incólume, ha sobrevivido a la propia dictadura, a la traición concertacionista, a las políticas liberales y a la eclosión de otros fenómenos que no superan el horizonte de la moda. ¿Por qué el ejemplo de los hermanos Vergara se mantiene y cada año una multitud de nuevos jóvenes los recuerdan como un camino a seguir?
Simplemente, porque los cambios operados en las últimas dos décadas en nuestro país no son más que un maquillaje que esconde una realidad sin doble lectura: Las condiciones, en línea gruesa, de la población trabajadora de Chile, no han cambiado. Porque, mientras las utilidades de la banca han aumentado en forma sostenida y vergonzosa en el lapso indicado, los trabajadores ven sus sueldos congelados y sujetos a los vaivenes de las crisis económicas. El robo y el fraude son tan corrientes hoy, que ya no alcanzan ni para ponerle roja la cara a las autoridades y, día a día, las jubilaciones de todos los chilenos son hipotecadas por las AFP en juegos de especulación, en los que las pérdidas las asumen los imponentes y las ganancias se las llevan los grupos económicos. 
La educación sigue en un estado cuasi pre histórico para la mayoría de la población y se acrecienta con ello, la brecha entre los “amos” y los “esclavos”. La represión, lejos de amainar, se ha institucionalizado y se disfraza de legalidad. Matar un trabajador en la actualidad, les sale a las fuerza represivas más barato que matar un animal doméstico. Un joven poblador alcanzado por una bala policial hoy, no sirve ni para titular una nota breve en las páginas interiores de los diarios y el Ministerio del Interior recurre a las prácticas de la dictadura para montar operaciones falsas con la intención de convertir en delincuentes a los que tienen la osadía de protestar.

El alza sostenida de los alimentos, del pan, del transporte, de la vivienda, del agua, de la luz, asfixian a la gente que ve impotente como desfilan los millones en los descarados chanchullos de senadores, ministros, alcaldías, familiares de, amigos de, funcionarios y directores de empresa públicas. 

Y, sobre todo ello, aún no se resuelve el punto principal que llevó a los Hermanos Vergara a luchar: El problema del poder y la necesidad de que los trabajadores asuman el destino de la patria, única forma de garantizar una vida justa para que nunca más en Chile los jóvenes tengan que morir.
El camino que señalaron Rafael y Eduardo Vergara sigue vigente y los caminantes están preparados para recorrerlo. 
Por último aclaramos a muchos jóvenes que se manifiestan en esta fecha que los Mártires a quienes homenajeamos en estos días (Rafael y Eduardo Vergara Toledo, Manuel Guerrero, Santiago Nattino y José Manuel Parada)  así como los líderes que los inspiraron ( "Ché" Guevara, Miguel Enríquez, Luis Emilio Recabarren ) eran militantes activos de Partidos que se declaraban Marxista-Leninistas y que luchaban por la Revolución Socialista y la Dictadura del Proletariado, por lo tanto es ofender su memoria y escupir su legado de consecuencia y entrega revolucionaria levantar consignas estúpidas como "el Pueblo Unido Avanza Sin Partido", consigna con la que ellos jamás estuvieron de acuerdo y que hoy en día en forma oportunista levantan Organizaciones Seudorevolucionarias y Falsos Seguidores Suyos, a los que ellos, si estuvieran vivos, estarían combatiendo y denunciando como Falsos Revolucionarios que le hacen el juego al Capitalismo. 
Es responsabilidad de las organizaciones revolucionarias que este día se transforme en un espacio de crecimiento y unidad de la alternativa revolucionaria de los trabajadores y el pueblo.
ORGANIZACIÓN, UNIDAD Y LUCHA PARA VENCER
¡ NO SÓLO PARA EL 29 DE MARZO HAY QUE SER REVOLUCIONARIO !

EN EL "DÍA DE LA RESISTENCIA Y DEL JOVEN COMBATIENTE" EL MEJOR HOMENAJE A NUESTROS MÁRTIRES ES TRABAJAR POR LA REVOLUCIÓN TODOS LOS DÍAS

¡BASTA DE LLORAR… ES HORA DE LUCHAR… CONTRA NUESTROS ENEMIGOS: LOS GRANDES EMPRESARIOS NACIONALES Y EXTRANJEROS!

POR EL PODER OBRERO, POPULAR Y ORIGINARIO…

¡ SOCIALISMO MULTINACIONAL !

Coordinadora de Organizaciones Marxista-Leninistas
Partido Revolucionario Marxista-Leninista (PRML) - Revista “Negación de la Negación” - Asociación de Exiliados Políticos Peruanos en Chile (ASEPPCH) - Comité de Unidad Revolucionaria (CUR)
