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URGENTE

Caracas, 7 Julio 2007

   OPINIÓN PERSONAL.-  El presidente Lula dijo recientemente que ya estaba muy viejo para ser socialista o revolucionario. Lamentable pronunciamiento. Hoy en Europa – en su fuero interno – Lula comprueba que el imperialismo, capitalista neoliberal, no tiene ni alma ni corazón. No cede el padre de los imperialismos que infecta a la Unión Europea. Ya Lula está en el período de rogar al imperio, que domina la OMC, junto con la UE,  un trato amable a los países emergentes, como Brasil y resto del Grupo de los 20, pero rotundamente  responde que  NO. Ni EEUU reducirá sus subsidios agrícolas ni la UE abrirá sus mercados a esos productos. Esta es la triste realidad. Razón para Hugo Chávez. Se necesita una integración revolucionaria, un MERCOSUR y una Unión de Naciones Suramericanas (UNASUR), muy fuertes para negociar de tu a tu. No hay otra manera , en el aspecto comercial, de derrotar al imperialismo y sus vasallos.

    Hasta el Grupo de los 20 lo dividió el imperialismo. Eran 22 paises en el 2003 cuando se fundó tras la V Conferencia de la OMC (Cancún - México), ahora son 19.Desertaron, entre otros,  Costa Rica y El Salvador. Quedan en el grupo Argentina, Bolivia, Brasil, China, Cuba, Egipto, Filipinas, India, Indonesia, Japón, México, Nigeria, Pakistán, Paraguay, Sudáfrica, Tailandia, Tanzania, Venezuela y Zimbabwe. Son 7 miembros del continente Suramericano y el Caribe que no hayan manera de convencer a los insensibles del Norte desarrollado. EL OBJETIVO DEL GRUPO DE LOS 20 NO SE CUMPLEN. Lula debería revisarse, pues con ruegos y “muy buena fe”, no se ablanda ni el alma ni el corazón del imperio. En cambio, unidos sólidamente en el MERCOSUR-UNASUR, con un sola voz, secundados por el mayor país de las Antillas (Cuba), la UNION AFRICANA y los países progresistas del ASIA, otros serían los resultados.                                                   REYES 

LE ANEXO CABLE DESDE PARIS (Francia).
Instan a Estados Unidos y la UE a abrir sus mercados agrícolas 

Lula aboga por los pobres en OMC 
El gobernante pidió que en las discusiones de la Ronda de Doha se tomen en cuenta los intereses de los países en desarrollo 
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El presidente de Brasil, Luiz Inácio Lula da Silva, defendió la postura de su país en las negociaciones de la Organización Mundial de Comercio y afirmó que esperan que la Ronda de Doha "incluya una acción solidaria, casi humanitaria con los más pobres del mundo".

En una entrevista  periodística Lula dijo que lo que hace falta en las discusiones de la OMC no es un pacto que beneficie a Estados Unidos, la Unión Europea o a países emergentes como China, India o Brasil, sino "un acuerdo que privilegie a los países más pobres del mundo".

"No es posible que en pleno siglo XXI, mantengamos un estándar de consumo excepcional en el mundo desarrollado y que haya millones de personas que mueran de hambre en los países en desarrollo y en los más pobres", reiteró.

Señaló que la piedra de tranca con Estados Unidos y la UE está en las cifras sobre lo que están dispuestos a ceder. "Exigimos a los estadounidenses que reduzcan sus subvenciones internas para la agricultura, que pasen de 17 a 12 millardos de dólares. A la UE le pedimos que abra su mercado agrícola para los países en desarrollo", indicó.

Aseguró que no hay disensos en el Grupo de los 20, que reúne a los principales países emergentes, con respecto a las discusiones en la OMC. "Lo que buscamos es una mayor flexibilidad para la apertura de los mercados agrícolas, frente a lo cual la propuesta europea es insuficiente", dijo Lula.

El canciller de Brasil, Celso Amorim, consideró que es más importante cerrar con éxito las negociaciones de la Ronda de Doha a finales de año, que defender los intereses propios.

Después de reunirse con el director general de la OMC, Pascal Lamy, el negociador brasileño aseguró que es necesario voluntad política para que las discusiones concluyan en el plazo señalado.
