MUY URGENTE

Caracas, 31 de Mayo 2006

Especial

SOLIVIANTAR MILITARES

   Señor presidente Hugo Chávez: en esto de intentar soliviantar militares anda mas de uno en los últimos 15 días. Ayer a las 10:45 am le envié las “opiniones” ( ¿por encargo?) de Rafael Poleo y Rodolfo Schmidt, aparecidas en “El Nuevo País” y “Reporte”, respectivamente. Hay como un “interés muy especial”.

     Ayer, al escribir y alertar sobre el tema, recordé la tristemente célebre carta que el 10 de Mayo  2002, a menos de un (1) mes  del golpe del 11-A, le envió Fernando Ochoa Antich al general de brigada Raúl Baduel, entonces comandante de la IV División de Infantería, donde –prácticamente – lo invitó a insurgir contra la Democracia Revolucionaria Bolivariana pacífica pero no desarmada (cito):

       “... Usted tiene un gran reto personal. Si aprovecha su actual prestigio nacional y le exige al presidente Chávez una verdadera solución a la crisis, puede usted ahorrarle al país  un lamentable derramamiento de sangre... Espero que Usted tenga la fortaleza moral para asumir, como corresponde, sus responsabilidades”.

  Como ya es usual, el “sesudo analista” Ochoa Antich se peló de banda a banda. 

    No hubo derramamiento de sangre alguno, por el contrario, el país se enrrumbó por los senderos del progreso y sostenido crecimiento positivo en lo económico, social y político.

   Pero persiste la campaña contra el general de división  Baduel, ahora Comandante General del Ejército, y su entorno de colaboradores. Los ataques son de diverso calibre. 

    Menester es, entonces, planificar acciones efectistas positivas en torno al Ejército Forjador de Libertades y, nada mejor que aprovechar el arribo al país del primer embarque de 30 mil fusiles rusos. Y, por otra parte, definir dónde se construirá la fábrica venezolana de fusiles Kalasfhnikov  AK 103, los más modernos del mundo.

      Ya el general Baduel, como usted, señor presidente, ha creado expectativa en torno a la llegada de los 30 mil fusiles con los millones de proyectiles...y eso es importante.

       Usted ayer tarde (rueda de prensa en Quito) reveló un argumento que sede utilizar reiterativamente para derrotar la perversa  tesis del “ARMAMENTISMO a ultranza” por parte de Venezuela. Dijo que los nuestra FAN usan fusiles tipo FAL, belgas, que tienen “medio siglo de existencia” y ya no dan para más a pesar del mantenimiento que reciben. En consecuencia, no es ARMAMENTISMO sino una evidente reposición de equipos.

            Ayer , desde Caracas, una corresponsal dela agencia estadounidense Associated Press (AP) de nombre FABIOLA SÁNCHEZ envió una nota que  tiene aspectos interesantes, aunque es una colcha de retazos. Hoy la publicó El Nuevo Herald de Miami que la tituló “PREOCUPA INVERSIÓN DE CHAVEZ EN ARMAMENTOS”  . Nada nuevo en esta nota, pero demuestra que no hay ARMAMENTISMO sino reposición de equipos viejos. VER ANEXO.
     ACCIONES EFECTISTAS POSITIVAS...  No queda otra alternativa. Quien escribe recomienda respetuosamente  ( ya que se acerca el Dia del Ejército y el Dia de la FAN-Independencia Nacional) que las siguiente:

     1.- EXPOEJERCITO...Tengo entendido que se realizará esta exposición. Pues bien: a) EXHIBIR LOS AK 103 KALASFNIKOV  y los poderosos helicópteros rusos. b) DEMOSTRACIÓN DE TIRO, DIURNO Y NOCTURNO, CON LOS FUSILES RUSOS ( tomando todas las precauciones). c) En la última exposición causaron admiración las BATERIAS ANTIAÉREAS Y LOS CAMIONES CON LANZACOHETES. d) Exhibiciones de lanzamiento en paracaídas. e) STRAR LAS ULTIMAS ARMAS BOLIVARIANAS QUE HA FABRICADO CAVIM ( pistolas, revólveres y escopetas). f) Planificar un ejercicio de la Reserva y Guardia territorial.  Y CUALQUIER OTRA ACTIVIDAD EFECTISTA POSITIVA.

     En EXPOEJERCITO hay que botar la casa por la ventana.

     DEMOSTRAR LA MONOLÍTICA UNIDAD DE LAS FAN... Chavez, Maniglia, Baduel y todo el Alto Mando Militar al frente... Mostrar uniformados a los veteranos y admirados “viejitos” Muller Rojas, Pérez Arcay y resto del Estado Mayor Presidencial.

   Amigo, FREDDY BAPTISTA
  ANEXO El Nuevo Herald de Miami   31 Mayo 2006
May. 31, 2006
Preocupa inversión de Chávez en armamentos

FABIOLA SANCHEZ / Associated Press 

CARACAS, Venezuela


EL MANDATARIO venezolano Hugo Chávez inspecciona el sistema coheteril de un nuevo helicóptero ruso.

Venezuela está comprando helicópteros, embarcaciones y aviones de transporte militar y realizando negocios de defensa cuyo monto alcanza los $2,700 millones, con el fin de modernizar sus fuerzas armadas a medida que crecen las tensiones entre el presidente Hugo Chávez y Estados Unidos.

Lleno de ganancias petroleras, pero sin la posibilidad de comprar armas norteamericanas, Chávez busca con más frecuencia sus suministros militares en países como Rusia y España.
Un barco de carga con 30,000 fusiles de asalto Kalashnikov hechos en Rusia está rumbo a Venezuela con el primer cargamento de un total de 100,000 armas y deberá llegar al país a finales del año. Las fuerzas armadas están tratando de comprar más submarinos. Chávez planea un negocio aún mayor para adquirir aviones de combate rusos.

''Estados Unidos está fracasando en sus intentos para bloquearnos, para desarmarnos'', comentó Chávez luego de anunciar el primer envío de los fusiles AK.

Washington ha mostrado preocupación por esos negocios de defensa, y le pidió a Rusia y España que no llegaran a acuerdos con Venezuela. Ambos países han desechado las advertencias.

Este año, el presupuesto de defensa de Venezuela ha aumentado un 31 por ciento, hasta alcanzar $2,000 millones, todo ello sin incluir los casi $2,200 millones que el país tiene pensado gastar en 10 aviones de transporte y ocho lanchas patrulleras en lo que sería el negocio militar más grande de España.

Chávez indicó que los gastos son necesarios para que las fuerzas armadas se mantengan con armas modernas y también para obtener ``armas mínimas que nos sirvan para la defensa de nuestros mares, tierra y espacio aéreo''.

El economista de Defensa Mark Stoker aseguró que hasta el momento los negocios no parecen representar un gasto notable; Venezuela no está gastando tanto dinero como hacen Brasil y Colombia.
''Me parece que Venezuela tiene cierta cantidad de equipos militares viejos y tiene que sustituir parte de su armamento'' utilizando para ello el auge de sus ganancias petroleras, comentó Stoker, del Instituto para Estudios Estratégicos, con sede en Londres.

De igual modo, Chávez está ayudando al presidente de Bolivia, Evo Morales, y ha advertido que existe un complot estadounidense para derrocar a Morales, algo que Washington ha negado.

El lunes, el ministro de Defensa venezolano, Orlando Maniglia, reveló que su país enviará a Bolivia tropas y dos helicópteros Superpuma. Agregó que las tropas venezolanas realizarán trabajos en carreteras así como labores de ingeniería, aunque no especificó cuántos efectivos se utilizarían ni ofreció más detalles.

Mientras tanto, Venezuela gastó $54 millones para comprar 103 fusiles de asalto AK para sustituir a los viejos fusiles FAL, hechos en Bélgica, que se entregarán a la reserva del ejército, que de acuerdo con sus palabras podrían ayudar a luchar contra EEUU en caso de una invasión.

En más de una ocasión funcionarios norteamericanos han ridiculizado las frecuentes advertencias de Chávez acerca de una posible invasión, pero aseguran estar preocupados de que algunos de los fusiles de asalto terminen en manos de los rebeldes izquierdistas de Colombia.
Este mes, el gobierno del presidente George W. Bush, mencionando los estrechos lazos de Chávez con Irán y con Cuba, y tras acusar a Venezuela de ser poco cooperativa en la lucha contra el terrorismo, anunció que obstaculizará nuevas ventas de armas al país.
Washington se ha negado a venderle a Venezuela piezas de repuesto para los aviones de combate F-16, hechos en EEUU. La medida podría hacerle difícil a Caracas el mantenimiento de otros aviones de factura estadounidense. Chávez insiste en afirmar que ya no le hace falta --ni quiere-- armas fabricadas en EEUU.

El presidente venezolano está tratando de comprar aviones de combate rusos Sukhoi Su-30 y Su-35 para reemplazar a los F-16, y ha expresado que tiene planeado discutir el trato en un próximo viaje a Moscú. Igualmente, Venezuela compró 15 helicópteros rusos por $200 millones y se cree que espera comprar 18 más.
Washington ha intentado bloquear el negocio de Venezuela para la compra de lanchas patrulleras y aviones de transporte al impedirle a España que incluya piezas de repuesto fabricadas en suelo norteamericano. Sin embargo, España afirmó que el trato está en camino y que cuenta con piezas de repuesto hechas en otros países. Ya Venezuela hizo un negocio de $263 millones para adquirir 48 lanchas rápidas con la compañía española Rodman Polyships.

En el 2004, Chávez comenzó a modernizar el armamento de Venezuela, concentrándose principalmente en los viejos equipos que según algunos se estaban deteriorando por falta de mantenimiento.
Algunos críticos aseguran que esos fondos podrían ser empleados en combatir el delito.
''¿Dónde están las prioridades del gobierno?'', preguntó el candidato presidencial Julio Borges. ``Lo que el gobierno invierte en los militares es mucho más de lo que invierte en seguridad en todo el país''.

Pero el general Alberto Muller, consejero de Chávez, señaló que el país invirtió mucho más en los años 80 en aviones, fragatas y tanques, todos provenientes de EEUU
