Existen elementos, dentro del impasse generado con el Gobierno chileno por las declaraciones que emitiera el Embajador Victor delgado Monsalve, en relación a la Democracia Cristiana, que inducen a pensar en la posibilidad de que haya sido objeto de una suerte de conspiración u operación mediática.

Como se recordará, luego de la visita realizada a Estados Unidos por el Canciller Demócrata Cristiano Alejandro Foxley (finales de Abril 2006), donde se reuniera con personeros del departamento de Estado, incluida la Secretaria de Estado Condolezza Rice; el diario La Tercera coloco en los primeros planos de la agenda publica la temática del voto chileno y dentro de esta, el rechazo que generaba en Washington la candidatura venezolana y las presiones de que fuera objeto el Canciller para la adopción de una posición contraria a Caracas durante su estancia en esa capital, versiones que según el medio en cuestión, tenían origen en supuestas “fuentes del Ministerio de Exteriores”, bajo control de la DC desde la vuelta al sistema de Democracia representativa (1989).

En medio de la campaña de descrédito impulsada desde los diarios La Tercera y El Mercurio en contra de la opción venezolana, voceros del Partido Socialista en junio 2006, expresaron su apoyo a la candidatura venezolana,  situación que intento ser contrapesada por la Democracia Cristiana, liderada por su presidenta Soledad Alvear, oficializando el rechazo de esa tolda a las aspiraciones venezolanas.

La posición DC tuvo una respuesta inmediata del Gobierno venezolano, a través del canciller para la época Ali Rodríguez Araque, quien argumento que los mismos que adveraban la opción venezolana en Chile, eran los mismos que habían apoyado el gobierno de facto de Pedro Carmona Estanga en Venezuela en abril 2002, razonamiento ante el cual la dirigencia de la Democracia Cristiana chilena y en especial, Soledad Alvear, canciller para el momento del golpe del 2002 en Venezuela, demostró escasa capacidad de respuesta, como lo evidenciara las evasivas y respuestas ambiguas que diera ante los medios en relación al tópico
A mediados de Sep 2006, los dos diarios que habían llevado el mayor peso de la campaña contraria a Venezuela (El Mercurio y La Tercera), sospechosamente filtraron al unísono la especie de que en reuniones privadas separadas sostenidas por la mandataria chilena con representantes de los partidos por la Democracia y Partido Socialista había mostrado inclinación por la opción venezolana, la reacción de la Democracia Cristiana no se hizo esperar, “oficializando” por segunda vez su rechazo a la postulación venezolana en un Consejo Nacional extraordinario y convocando a una rueda de prensa en la que fungiera como vocero Soledad Alvear y Guido Girardi, vicepresidente del Partido por la Democracia (PPD).
Posteriormente, el diario El Mercurio publico una nota en su sección reportajes, en la cual se ubico a la Democracia Cristiana y específicamente a Soledad Alvear y su esposo Gutemberg Martínez, directivo de la Organización Demócrata Cristiana de América (ODCA) como los principales enemigos del proceso venezolano en Chile. 

Con ese ambiente de opinión previo, el periodista del portal Terra.cl José Luis Riffo. M solicita la entrevista en la que el embajador hace los señalamientos críticos en torno a la Democracia Cristiana, que automáticamente son reproducidos por otro medio vinculado al Grupo Mercurio, como es La Segunda y subsecuentemente, el comunicado de Chancillería rechazando las declaraciones del diplomático venezolano.
Conclusiones:

En un primer momento, la Democracia Cristiana no tuvo capacidad de respuesta para rebatir los señalamientos expresados por el Canciller Ali Rodríguez Araque.

Ante la escasa capacidad de influencia en el Gobierno demostrada por la  campaña contraria a las aspiraciones venezolana que liderara y los crecientes rumores de una posición favorable a Venezuela por parte de la Presidenta Michelle Bachelet, a solo semanas de la decisión; decidió motorizar un suceso que revirtiera esa posibilidad, indicios en ese sentido lo constituyen:

El articulo publicado por El Mercurio con el doble  propósito de reforzar las opiniones que se tiene entre las autoridades y delegación venezolana sobre el papel que ha jugado la DC en la oposición al gobierno del Presidente Chávez y sensibilizar a los partidos de la Concertación en el Gobierno ante cualquier señalamiento en contra de ese colectivo 
La introducción de un operador mediático que explotara e inducirá una determinada respuesta en el área sensibilizada.
Sobre reacción aprovechando el control que tiene en la Cancillería.

