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URGENTE

Caracas,1 Septiembre 2006

ESPECIAL    9:30 pm

 HINTERLACES : CHAVEZ DESCIENDE...

  He venido sosteniendo en los últimos meses y  días que existe todo un plan sucio contra Hugo Chávez Frías, Presidente y candidato. Y en ese plan está involucrado, además de los asesores gringos y locales, el jefe de estrategia del candidato adeco  Manuel Rosales, TEODORO PETKOFF, amigo íntimo de Oscar Schemel, dueño y señor de la empresa “encuestadora” HINTERLACES.

    Hace poco leí un avance del diario El Universal que me da totalmente  la razón  (cito) “Hinterlaces: Chávez desciende de 55 a 48 por ciento en intención de voto”. (Ver Anexo ).
    No es cuento. El PLAN SUCIO (Karl Rove – Alex Castellanos-Dick Morris -William Brownfield - Teodoro Petkoff – Oscar Schemel, entre otros – está en pleno desarrollo: YA CHAVEZ “DESCENDIO” EN INTENCIÓN DE VOTO DE 55 A 48%. Fecha: MEDIADOS DE AGOSTO. (Schemel intenta aparecer como un profesional “equilibrado” pero la  mentira. el cinismo  y la suciedad se le ve  a leguas).

     Se confirma que la rivalidad Borges, Petkoff y Rosales fue un teatro para, al final, lanzar el candidato que tiempo atrás escogió el gobierno de George Bush, donde el “negociador” no fue otro sino William Brownfield, el adeco Manuel Rosales. Fíjese que hasta los ultrosos derechistas encabezados por los copeyanos  Oswaldo Alvarez Paz- Oscar Pérez y el adeco Antonio Ledezma  (Movimiento “Resistencia”) juegan un bajo perfil, naturalmente abonando el camino para que el candidato del imperio, potenciado por medios audiovisuales e impresos, pueda desarrollar su labor.

   Todo fríamente calculado.

    Reitero lo que escribí hace meses ( finales de Marzo pasado). DICK MORRIS estuvo de “visita” en Caracas y quien lo “invitó” fue Oscar Schemel, dueño de Hinterlaces, íntimo de Teodoro  Petkoff. (En principio creí que el abanderado sería Petkoff, ahora caigo en cuenta que todo era un teatro muy bien montado: “diversos precandidatos” pero solo uno estaba ya escogido de antemano  por el gobierno de Bush: Manuel Rosales.
      El “resultado” de la “encuesta” de mediados de Agosto de Hinterlaces  estaba cantado: CHAVEZ PIERDE  7 PUNTOS EN INTENCIÓN DE VOTOS, DE 55 A 48. Bueno, para la próxima (seguramente a inicios de Octubre) CHAVEZ  SIGUE DESCENDIENDO: VIRTUAL EMPATE TECNICO CON MANUEL ROSALES. CHAVEZ 52% , ROSALES 49%. ¡ Así será!.. Luego en la primera semana de Noviembre: MANUEL ROSALES REBASA A CHAVEZ EN INTENCIÓN DE VOTO CON 52%, CHAVEZ CON 48%... Y así por el estilo faltando una semana para las elecciones. Lunes 27 de Noviembre: SE CONSOLIDA ROSALES CON 55% DE INTENCIÓN DE VOTOS, CHAVEZ DESCIENDE A 45%... Todo potenciado mediática y publicitariamente. Numerosos spots ( cuñas) de TV y Radio apoyado por avisos y reportes en la prensa escrita y publicidad exterior, amen de lo que ya se comienza a profundizar en la web.

      ALERTO una vez más. NECESARIO DENUNCIAR A TIEMPO LA MANIOBRA SUCIA. No caer en la tentación de la polémica con el candidato adeco. Extremar la ORGANIZACIÓN para neutralizar al candidato de Bush.

       Vendrá una fuerte y planificada campaña sucia, como la que le prepararon al enano  FELIPE CALDERON en México y al  caballo loco que en mala hora gobierna en Perú.

         Debemos estar BIEN PREPARADOS.

         Amigo, FREDDY BAPTISTA
          DE SEGUIDAS EL ANEXO. Avance de El Universal, esta tarde que, seguramente, mañana destacará la prensa escrita y audiovisual:
Hinterlaces: Chávez desciende de 55 a 48 por ciento en intención de voto
 La firma Hinterlaces aseguró hoy que el presidente Hugo Chávez acusa un descenso de 55 a 48 por ciento en las intención de voto con miras a su reelección en diciembre, al cumplirse un mes del inicio de la campaña electoral, reseñó DPA.

El director de la firma "Hinterlaces", Oscar Schemel, dijo que un sondeo realizado a mediados de agosto indica que Chávez "viene bajando en la intención de voto".
"Para junio el presidente tenía un 55 por ciento de intención de voto y casi dos meses después baja 7 puntos y se coloca en 48 por ciento lo que significa que hay un creciente descontento, desánimo, desesperanza en los sectores que tradicionalmente han respaldado la labor y el discurso del presidente Chávez", precisó a Unión Radio.

Schemel aclaró que la disminución del apoyo a Chávez no se revierte necesariamente en un mayor número de respaldos al candidato opositor Manuel Rosales, lo que dependerá de si logra capitalizar el descontento del electorado, más orientado al abstencionismo.
"Recordemos que el discurso presidencial mantiene una serie de expectativas de inclusión social, de reconocimiento, de cese del autoritarismo social, por lo que los sectores populares sienten que tienen una oportunidad a pesar de que no le hayan resuelto sus problemas", comentó.

   Acotó además que en el país hay "un presidente muy popular y una gestión de gobierno muy impopular", que tiene el rechazo de entre 60 y 70 por ciento de la población.


"Ninguna otra alternativa está capitalizando el desánimo, la desesperanza, la desilusión y la impaciencia por la falta de resultados. Por el contrario, los sectores que están abandonando el chavismo se están refugiando en la abstención como una manera de manifestar sus críticas y sus descontentos frente a la labor presidencial", observó.

El especialista ubicó la abstención en un nivel de entre 30 y 35 por ciento, con posibilidades de incrementarse si ninguna de las opciones de liderazgo presidencial logra cautivar el interés y las expectativas de la gente.

"Es un escenario bien complejo, paradójico, todo dependerá de que el líder de la oposición o candidato único pueda conectarse social y emocionalmente, pueda interpretar las nuevas demandas en los sectores mayoritarios de la población", explicó.

Encuestas recientes otorgaban a Chávez el 55 por ciento de las preferencias contra 37 por ciento del abanderado opositor y gobernador del estado Zulia, Manuel Rosales.
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