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ALO 1   

  (DEC LARACIONES EN LA HABANA DE GEORGE GALLOWAY)

 “Todo el que se oponga al imperio es considerado un diablo por los medios”. George Galloway, Diputado británico
   La Haana (Cuba).- controvertido diputado británico George Galloway pidió ayer en La Habana que el primer ministro británico Tony Blair sea juzgado junto al mandatario estadounidense George W. Bush en el Tribunal Internacional de La Haya por “genocidio” en Irak. El presidente venezolano Hugo Chávez dijo hace pocos días en Londres “que Bush es un asesino genocida que debe ser juzgado en el tribunal de La Haya, y yo digo sí, y Tony Blair debe estar en una celda junto a él”, puntualizó Galloway.

   Invitado por el gobernante Fidel Castro a comparecer ante la televisión cubana, Galloway no se refirió sin embargo a la reacción generada en Gran Bretaña por sus declaraciones también ayer a la revista CQ de que estaría “moralmente justificado” un atentado suicida al primer ministro británico pues “equivaldría moralmente a ordenar las muertes de miles de inocentes en Irak como hizo Blair”. “La gente que ha lanzado una guerra ilegal y asesina contra Irak difícilmente podría quejarse si alguien tratase de devolverle el golpe”, afirmó el político a la publicación británica. 

Galloway dijo no obstante en La Habana que “todo el que se oponga al imperio es considerado un diablo por los medios” y agregó que él tiene “una experiencia prolongada” en tal sentido. 

      Expulsado del Partido Laborista por su oposición a la guerra en Irak, Galloway formó su propia agrupación, el Partido del Respeto, y ganó un escaño en el legislativo británico en mayo pasado.

        El político dijo que hasta la primera guerra en Irak “era opuesto a Sadam Hussein, quien entonces era apoyado por Estados Unidos, pero cuando se preparaba la otra guerra me puse al lado del pueblo iraquí porque Sadam era un tirano pequeño, pero el imperialismo es un gran tirano”. 

       Galloway respondió además a declaraciones de Blair en EU, donde instó al mundo a “sepultar las diferencias” en torno a la guerra en Irak y “apoyar al nuevo gobierno” iraquí, y dijo que “lo único que está enterrado son los muertos” que la guerra ha provocado en ese país. Galloway dijo que “si ese es el desdén que siente Bush por sus propios soldados, qué se puede esperar hacia los civiles” iraquíes o afganos. El legislador regresó ayer a Londres tras realizar una visita privada a Cuba y anunció que en octubre publicará un libro sobre Castro.
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