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ESPECIAL

A NADIE LE AMARGA UN DULCE:

1) ESTUDIO “PULSO NACIONAL”  EMPRESA “DATOS”/ 56% DE LOS VENEZOLANOS SATISFECHOS CON SU SITUACIÓN DE BIENESTAR...
2) AL JAZEERA : CRECE POPULARIDAD DE CHAVEZ EN EL MEDIO ORIENTE.
3) CHAVEZ LLENA EL VACIO DE BUSH EN AMERICA LATINA ( Senador Demócrata de EEUU).

4) EL ALCA HA MUERTO (RIP)

5) GUERRA ISRAEL LIBANO, GRAN GANADOR: LA MULTIPOLARIDAD.
56% DE LOS VENEZOLANOS CONTENTOS CON SU SITUACIÓN DE BIENESTAR... Lo revela el último PULSO NACIONAL de la empresa encuestadora Datos. Vuelve sopa el discurso que le sopla Teodoro Petkoff a Manuel Rosales. Agrega la encuestadora que “LAS MISIONES DE ALIMENTACIÓN Y SALUD SIGUEN MEJORANDO EN ACEPTACIÓN NACIONAL” . Justamente esos dos temas (salud y alimentación) son los preferidos por lo que queda de la oposición. MERCAL pasó de 35  a 46% de aceptación. ¿Cambiarán de discurso?.. PULSO NACIONAL de la empresa DATOS recoge la preocupación del pueblo en torno a “la urgencia de atender problemas arraigados en la sociedad como la inseguridad (29%), los altos precios (27%) y la falta de empleo(26%)”. Bueno, en eso estamos  y se están generando resultados alentadores. Sólo el 6% está afectado por los problemas políticos.

CHAVEZ  MUY POPULAR EN EL MEDIO ORIENTE...  La famosa planta de televisión Al Jazeera, sita en Qatar, y con alta sintonía en el Medio Oriente y todo el mundo árabe, reveló ayer que  el presidente Hugo Chávez. “SE GANO EL CORAZON Y LAS MENTES DE LOS ARABES”, comentó en un largo reportaje. Señala que en muchos sitios de Internet árabes se pueden leer: “SOY PALESTINO, PERO MI PRESIDENTE ES CHAVEZ NO ABU MAZEN”... En Gaza el pueblo incorpora los afiches de Chávez a los de Yaser Arafat y el Che Guevara. La bandera venezolana flamea en todas las protestas contra el imperio en Libano y Palestina.

CHAVEZ LLENA EL VACIO DE BUSH EN AMERICA LATINA... El conocido senador Demócrata por el estado de Nueva Jersey,. Bob Menéndez, de origen hispano, expresó ante sus colegas que “ el vació dejado por EEUU y Bush en América Latina es aprovechado por el Presidente de Venezuela, Hugo Chávez, para aumentar su influencia en la región”. Recordó que Bush, en los últimos tres años, recortó el presupuesto de cooperación  para la región, mientras lo incrementó para otras partes del mundo como Asia y Africa”. BUENO, el vacío de Bush y su desgobierno no es solo con América Latina sino con su propio pueblo. ¿Acaso  no puede el gobierno de EEUU donar o vender combustible de calefacción a precios solidarios a estadounidenses de escasos recursos?. ¡ Cómo se ve que nunca Bush ha tenido la necesidad en pleno invierno de arrimarse con sus dos hijas y su mujer, acurrucados, frente  a un horno de cocina  para medio sentir calor y evitar enfermarse o fallecer por exceso de frío!...

EL ALCA HA MUERTO (RIP)... Muy claro “Chacho” Álvarez ayer en Montevideo. Contundente en pocas palabras: “Ha muerto porque implicó un modelo de negociación asimétrica entre Norte y Sur”...
GUERRA ISRAEL LIBANO, GRAN GANADOR: LA MULTIPOLARIDAD. Excelente el articulo semanal del general Alberto Muller Rojas hoy en la página 4 de El Nuevo País. “ La invasión al Líbano por Israel, apoyada por EEUU, tuvo un gran ganador: la multipolaridad; y ocasionó una importante pérdida al unilateralismo”. Realmente objetivo. “Ni Tel Aviv logró sus objetivos, ni Estados Unidos los suyos. Pero tampoco se puede decir que las pérdidas pueden traducirse en ganancias para la causa islámica”. El debate político internacional nuevamente se coloca entre Rusia y EEUU.  (VOY A TRANSCRIBIR EL ARTICULO DEL GENERAL MULLER ROJAS Y SE LO ENVIARE EN EL TRANSCURSO DEL DIA).
   Freddy Baptista
	

	

	 


