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URGENTE

Caracas, 19 de Septiembre 2006

No. 2

ESPECIAL
Autoridad Moral  !! DESCERTIFICAR A BUSH
PRESIDENTE CHAVEZ EN LA ONU  (2)
· Siempre, como un golpe bajo, ruin, antes de iniciarse las asambleas generales de la ONU, el gobierno de EEUU ataca con su unilateral política de acusar temerariamente a países de NO COLABORAR  en la lucha contra el narcotráfico.
·  De nuevo lo ha hecho contra el gobierno de Venezuela, a sabiendas el “señor” Bush que Europa (Francia, España);  Asia y países de nuestro  continente como los del Caribe, Centroamérica y Sudamérica, han reconocido públicamente el esfuerzo y eficiencia de Venezuela en el combate y decomiso de drogas. Los resultados están a la vista...
· En esta 61ª Asamblea General de la OEA, reitero, la frase clave es AUTORIDAD MORAL... 

· Es justamente EEUU –lamentablemente – el mayor consumidor de drogas ilícitas y lo grave es que su población escolar y juvenil es pasto de ese consumo. Incluso, adultos (cabezas de familia) y trabajadores en general. Impresiona la impotencia del gobierno de EEUU: hay un debate abierto desde hace años, 1998 a esta parte,  para legalizar el consumo. 

· Mas de un 80% de los delitos que se cometen en las grandes ciudades de EEUU , sobre todo asesinatos y robos, están relacionados con las drogas. Las pandillas del narcotráfico han extendido su poder a cada ciudad y pueblo de EEUU. Muchos policías se han corrompido, los tribunales no dan abasto, y las prisiones también estallan de llenas. El cebo de las rápidas y cuantiosas ganancias convierte a los niños en distribuidores, y a los policías en malandros. Ciertamente, como se señala en una campaña pública es “UNA PESADILLA”. (Con todo el “poder” del que hace alarde, al gobierno de Bush se debe  DESCERTIFICAR por su pobre desempeño en el combate de sus bandas de narcotraficantes que tienen locos a los jóvenes y adultos de su país.

· Por si fuera poco: el gobierno del “Sr” Bush invade a Afganistán y lejos de disminuir el cultivo de amapola, producción de opio y heroína, aumenta. 

· El presidente de Rusia, Vladimir Puntin, hizo en el 2004 un enérgico llamado a los gobiernos que mantienen fuerzas militares en Afganistán para que fuesen eficientes en el combate al cultivo de amapola y la producción de drogas altamente peligrosas como la heroína y opio. Mas de 28 provincias de Afganistán cultivan la amapola y el gobierno del “Sr” Bush, que invadió ese país, se hace de la vista gorda...

· En vez de florecer la agricultura en Afganistán, lo hace el trafico y consumo de OPIO y HEROÍNA; que se expande hacia el resto del continente asiático... Los “señores de la droga” son, en realidad, los que gobiernan en Afganistán. ¿Y el “Señor” Bush y sus aliados?. -¡Bien, gracias!...
· Sin duda, el comercio de drogas corrompe a  las instituciones del gobierno afgano. Sin un proceso firme de erradicación, no habrá mejoras inmediatas en materia de seguridad, admiten funcionarios de la ONU.
  En resumen: el golpe bajo, ruin, del “señor” Bush contra Venezuela se le revierte cual ‘bumerang’...Venezuela sí ha demostrado eficiencia en el combate contra las drogas que entran a su territorio. ¿Olvida el “señor” Bush los episodios de soldados de su ejército en Colombia traficando con drogas?. Precisamente, es de ése país el 98% de la droga que ingresa a Venezuela ... Por eso los radares, helicópteros, barcos  que Venezuela adquiere y pone a funcionar para el combate de la droga.

  ¡No tiene autoridad moral el “señor” Bush para erigirse en juez del mundo !... Ni en materia de la lucha contra las drogas y , menos, en cuanto refiere a DERECHOS HUMANOS (basta recordar el indigno episodio de Guantánamo y las cárceles secretas en países europeos).
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