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URGENTE

Caracas, 17  Febrero 2007

ESPECIAL 

OBSERVACIONES Y RECOMENDACIONES

¿ ATAQUES AL QAEDA ?... 

· Está muy bien que el señor ministro Raúl Isaías Baduel haya formulado una declaración en torno a la reciente (presunta) amenaza de la ¿Red AlQaeda?...
· Claro, un por si acaso siempre es conveniente...

· Pero quien escribe cree que esa tal RED ALQAEDA no existe sino que es un invento de los criminales servicios de inteligencia de EEUU e Israel, vale decir, DNI – incluida la CIA- y el MOSSAD.

· Se “informó” hace unos días que  la “rama saudí de la red terrorista  AlQaeda” había instado a sus seguidores a atacar instalaciones petroleras de los países que suministran petróleo a EEUU. Dicen que citó a Canadá, México y Venezuela.

· Se “informa”,además, que el artículo apareció en la revista electrónica "Saut al Yihad" (Voz de la Guerra Santa) - presuntamente propiedad de la “Red Al Qaeda” – que se tituló “BIN LADEN Y EL ARMA DEL PETROLEO”, escrito por un tal ADID AL BASAN...

· Estimado y muy respetado amigo: no es la primera vez que se “informa” que la  Red AlQaeda  “amenaza a exportadores de petróleo a EEUU”. También lo hizo el año pasado... y la vida continúa.

· Esa “Red terrorista de AlQaeda” para mucha. pero mucha gente pensante, especialistas en el tema , no existe. 

· Existe, si, una organización islámica fundada por el multimillonario Osama Bin Laden  - cuya historia es harto conocida y cuya familia mantuvo nexos muy estrechos con la familia Bush Pierce (cuya cabeza es el viejo Bush), incluyendo al actual “presidente” de EEUU, George W. Bush – cuyo objetivo central es la expulsión de tropas estadounidenses de todos los territorios árabes y  destrucción de intereses del imperio en ese territorio. 
· Ciertamente, sus métodos no son los convencionales pero... ¿ y cómo ha  luchado el pueblo árabe  ante la barbarie de Israel-EEUU?. ¿Cómo se independizó Argelia ante los crueles métodos de los franceses?, o los norcoreanos ante la vileza de las tropas imperiales de Japón, por ejemplo. ¡ Esos métodos jamás fueron, ni son,  convencionales!.
· No justifico el terrorismo. En absoluto, pero... ¿ve el imperio y sus lacayos la viga en el ojo ajeno?.
· Vladimir Puntin, Presidente de Rusia,  fue determinante en sus recientes críticas al actual gobierno de EEUU.

· Estas notas las tenía que enviar ayer pero por una consulta y  tratamiento médico que tenía pendiente me fue imposible. Ahora lo hago. ¡Y qué casualidad, hoy Eva Golinger en una corta declaración que aparece en la página 2 del Diario VEA, con titular en primera, coincide conmigo: “AMENAZA DE ALQAEDA LA INVENTO WASHINGTON”. Sostiene , según un cable de Prensa Latina, que “ ES un chisme a nivel mediático para asustar a los venezolanos y hacer otra vez alguna perversa conexión entre el gobierno venezolano y el terrorismo”.

· Correcta la opinión de Golinger.

· Uno debe curarse de espantos pero, no obstante, afinar el ojo (ALTA INTELIGENCIA CIVIL Y MILITAR) porque la CIA-MOSSAD podrían , en un arranque de locura, planificar atentados a instalaciones petroleras nuestras para endosarlos a AlQaeda. OJO. Ese dueto es criminal y en sabotajes son expertos.

· La labor de vigilancia costera naval-aérea –terrestre  desde Castilletes a la Península de Araya – Delta del Orinoco debe redoblarse, especialmente en asuetos como el de carnaval, Semana Santa, vacaciones escolares y Navidad.

  Es todo, por ahora. Amigo, REYES
LE ANEXO EXTRACTO DE UN CELEBRE ARTICULO QUE LEI HACE TIEMPO (2005) TOMADO DE LA RED VOLTAIRE (www.voltaire.net.org).
Según film documental de la BBC todo es pura invención de EEUU


La red terrorista Al Qaeda de Bin Laden no existe 


por Manú Dornbierer
Según un excelente documental del realizador británico Adam Curtis titulado «The Power of Nightmares» (El Poder de las Pesadillas) participando en el festival internacional cinetográfico de Cannes como «periodismo de denuncia en video» nos muestra que la pesadilla del terrorismo internacional llamada Al Qaida no existe. El documental nos enseña que es una invención más de los EEUU, fábrica de pesadillas para justificar sus intervenciones e intereses....

El cineasta Curtis insiste en que nunca ha existido, que es un invento del secretario «de la Defensa». Se suponía que «Starwars», final de la serie, era la ficción estelar presentada por USA en las pantallas de Cannes.

Pero el mito del terrorismo que proyecta el gobierno de Bush sobre el planeta desde el 11 de septiembre 2001, es mucho más ficticio, sólo que cuesta y costará entre infinitos problemas, más guerras, a menos que le mundo entienda con documentales como el producido por la BBC, «El Poder de las Pesadillas», que hay que ponerle un alto a Bush y decirle: No te creo ni te sigo.
FIN / R.

