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URGENTE

Caracas,20 Diciembre 2006

ESPECIAL
OBSERVACIONES Y RECOMENDACIONES

· MARCEL GRANIER / REPORTEROS SIN FRONTERAS
· FISCAL RODRÍGUEZ /  Danilo Anderson
· CHAVEZ Y LOS OBISPOS

· NO AL DEBATE ESTERIL / Propuesta de vocero del PPT
  MARCEL GRANIER... Falso de toda falsedad lo expresado por el inefable Marcel Granier (Grupo 1-BC al cual pertenece RCTV y Radio Caracas Radio) sobre “el interés del gobierno en cercenar la libertad de expresión en el país” , a propósito del anuncio de revisar las concesiones a medios de comunicación audiovisual.

   Falso y él lo sabe. RCTV – este año por finalizar y podríamos asegurar que desde finales del 2001 a la fecha – no ha actuado como un medio de comunicación social respetuoso de la Constitución (artículos 57 y 58, entre otros) así como lo establecidos en las leyes competentes ( Ley de Telecomunicaciones, Código de Etica del Periodista Venezolano y la Ley de Ejercicio del Periodismo, entre otras)...

   Por el contrario, violando Constitución y leyes que rigen la materia ha jugado un papel en los últimos 6 años como nefasto  ACTOR POLÍTICO contra el gobierno democrático legítimamente constituido,  lo que ha obligado al Presidente Chávez, y a su equipo -  para evitar tomar medidas que pudieran ser interpretadas como retaliativas - a fortalecer el aparato comunicacional del Estado, como se ha venido haciendo desde finales del 2001 y especialmente después del golpe fascista del 11 de Abril de 2002.

   Demócrata en demasía ha sido Hugo Chávez en estos casi 8 años de gobierno. En otras administraciones gubernamentales (AD-Copei),  por razones que en nada se asemejan a la grave  actitud conspirativa-desestabilizadora actual, RCTV fue cerrada en dos oportunidades, una de ellas al final del primer gobierno de C.A. Pérez.

    Llegó el momento de revisar a fondo la situación. Radio Caracas TV  debe y tiene que respetar a sus heterogéneos usuarios, al pueblo venezolano, y evitar que se colme la paciencia de las mayorías nacionales que, una vez más, le ha extendido un claro aval a Hugo Chávez Frías.

    No existe – sino en la torcida mente de Granier - maniobra alguna contra medios de comunicación social (VER ANEXO 1 DECLARACIONES DE MARCEL GRANIER).  Lo que si existe es un “ya está bueno” a  tanta impunidad.

    La organización “Reporteros Sin Fronteras”, con sede en  Paris, debe preocuparse por la violación sistemática de la Constitución, Leyes y Reglamentos  de la República Bolivariana de Venezuela por parte de   medios como RCTV y en modo alguno porque no se le renueve la concesión a ese politiquero canal. (VER ANEXO 2).
   Si, se han mantenido relaciones tensas con medios devenidos como  descarados actores políticos, ello demuestra el carácter mas que democrático del gobierno de Hugo Chávez. Perfectamente pudo, después del golpe fascista del 11 de Abril de 2002 y del criminal paro-sabotaje petrolero-económico, revocar las concesiones a estaciones de TV como RCTV, Venevisión, Globovisión, Televen , Meridiano TV, etcétera, por su conducta delictual, conspirativa y desestabilizadora (todas se sumaron groseramente a esos hechos bochornosos)  y, sin embargo,  no lo hizo.
   PROPONGO QUE EL GOBIERNO DEMOCRATICO REVOLUCIONARIO SOCIALISTA PUBLIQUE UN LIBRO DONDE SE RECOJA LA NEFASTA ACTUACIÓN DE MEDIOS AUDIOVISUALES E IMPRESOS DESDE EL INICIO MISMO DE LA GESTION DE GOBIERNO EL 2 DE FEBRERO DE 1999, HACIENDO ÉNFASIS EN LOS ACONTECIMIENTOS DESDE FINALES DEL 2001 A LA FECHA.  Igualmente, un trabajo audiovisual (contundentemente elaborado) con muestras precisas de la conducta de RCTV, por ejemplo, a lo largo de campañas proselitistas en los años 2000, 2004 y, fundamentalmente, en esta última del 2006, de tal manera que quien lo lea y vea no le quede duda del carácter democrático de Hugo Chávez en contraste con la fascista, inmoral, golpista, de medios de comunicación social como RCTV. ESE MATERIAL , UNA VEZ APROBADO, DEBE SER REMITIDO A TODAS LAS ORGANIZACIONES QUE EN NUESTRO PAIS Y EL MUNDO LUCHAN POR EL RESPETO A LA LIBERTAD DE EXPRESIÓN ASI COMO A OTRAS DE  FOROS REGIONALES Y MUNDIALES: No será la excepción AIR, SIP Y  REPORTEROS SIN FRONTERAS.
   Seguiré con el desarrollo de los otros temas de mis OBSERVACIONES Y RECOMENDACIONES...

    FREDDY BAPTISTA

De seguidas los anexos:

	Anexo 1:


	 

	El propietario del grupo de comunicación venezolano 1-BC, Marcel Granier, denunció que el gobierno del presidente Hugo Chávez tiene "interés en cercenar la libertad de expresión en el país". En ese sentido, advirtió que el gobierno está desplegando una maniobra para que medios estatales ocupen la frecuencia que actualmente administra esa señal, de línea editorial opositora. 
 


	

	


   El  empresario replicó así al ministro de comunicaciones, William Lara, quien anunció la semana pasada, en una reunión con medios alternativos, que la licencia de la televisora comercial Radio Caracas Televisión (RCTV) vencerá en 2007 y no sería renovada. 

   El propio presidente Hugo Chávez, reelecto en los comicios del pasado 3 de diciembre, había advertido durante la campaña que no estaba dispuesto a dar una nueva concesión a la empresa. 

   Granier, titular de 1-BC -de la que forma parte RCTV- alertó: "Evidentemente, hay un interés en cercenar la libertad de expresión en Venezuela, es como todas esas amenazas que vienen del mar de la felicidad de Cuba". 

  En el marco de esa virtual contraofensiva contra la supuesta iniciativa del gobierno venezolano de no renovar la licencia, Granier prometió que demostrará en la justicia que cuenta con una autorización para explotar RCTV hasta el año 2020. 

   El nuevo capítulo de la disputa entre el gobierno de Chávez y los medios privados alineados masivamente en la oposición sumó hoy otro episodio. 

  La Asamblea Nacional lanzó un petitorio que aspira reunir cuatro millones de firmas contra los medios privados. La recolección de firmas se propone respaldar un pedido para que se les retiren las licencias a los titulares de RCTV y Globovisión e incluso voceros del oficialismo no descartan convocar a un referéndum sobre el tema. 

   La organización no gubernamental Reporteros Sin Fronteras (RSF) reaccionó hoy con un comunicado en el que calificó como una "amenaza" la política insinuada por el gobierno. "Si el criterio para revocar la licencia de RCTV tiene que ver con el hecho de que el canal se sitúa en la oposición, entonces se trata claramente de un atentado al pluralismo editorial" sostuvo RSF. 

Anexo  2:

Agencia AP
Caracas, 19 Dic (AP).- La organización internacional Reporteros sin Fronteras expresó hoy preocupación ante la posibilidad de que no sea renovada el próximo año la licencia de transmisión a la televisora privada Radio Caracas Televisión (Rctv) .
Reporteros sin Fronteras, con sede en París, planteó que “sí el criterio para revocar la licencia de Rctv tiene que ver con el hecho de que el canal se sitúa en la oposición, entonces se trata claramente de un atentado al pluralismo editorial''.
La organización citó una reciente declaración que realizó el ministro de Comunicación, Willian Lara, quien señaló que el futuro de Rctv sería sometido a una consulta popular.
Lara retomó parcialmente una sugerencia que formuló el presidente Hugo Chávez, durante la campaña electoral, de someter a referendo la renovación de las concesiones de transmisión de Globovisión, Venevisión, Rctv y Televen, las cuatros principales televisoras del país.
Reporteros sin Fronteras también recordó los comentarios que efectuó el gobernador oficialista del estado Miranda, Diosdado Cabello, quien planteó que 2.000 medios de comunicación independientes estaban interesados en compartir la frecuencia que actualmente tiene atribuida Rctv.
La ley venezolana establece que las infraestructuras, el equipo y la sede de los canales de televisión son propiedad privada, pero las frecuencias de emisión pertenecen al Estado, que es quien las concede.
Chávez ha mantenido durante sus ocho años de mandato tirantes relaciones con los principales diarios y televisoras venezolanas, que son abiertos opositores al gobierno.

FIN/ FB
