URGENTE

Caracas, 11 de Julio 2006

  Declaraciones de Alan García a la Televisora Nacional de Chile. Ayer tarde vi el cable de la agencia italiana ANSA, procedente de Santiago, en el vespertino El Mundo, escondido en la página 9 (“ALAN GARCIA CRITICA DURAMENTE A CHAVEZ/ EL MANDATARIO PERUANO DESCALIFICA A VENEZUELA PARA PARTICIPAR EN EL CONSEJO DE SEGURIDAD DE LAS NACIONES UNIDAS”).
   Hoy lo publica el diario más importante de Perú, “EL COMERCIO” (Lima):
	García pide buscar alternativa a Venezuela en Consejo Seguridad ONU

	El presidente electo, Alan García, llamó a buscar una candidatura alternativa a la de Venezuela para el puesto de miembro no permanente del Consejo de Seguridad de la ONU, según una entrevista que dio anoche a Televisión Nacional de Chile (TVN) y que hoy reproduce la prensa local.

Aquí en Caracas lo destaca hoy El Universal, esta al publicar una nota de la agencia alemana DPA:              es

Santiago de Chile (DPA).-. El presidente electo de Perú, Alan García, llamó a buscar una candidatura alternativa a la de Venezuela para el puesto de miembro no permanente del Consejo de Seguridad de Naciones Unidas, según una entrevista que dio el domingo a Televisión Nacional de Chile.

De acuerdo a García, que se enemistó con el mandatario venezolano, Hugo Chávez, durante su campaña presidencial, habría que encontrar a "personas un poco más racionales, porque el Consejo de Seguridad, donde Chile y Perú apoyamos a Brasil como miembro permanente, necesita gobiernos estables y democráticos".
  Con respecto a la postura que adoptará Chile, que no ha decidido si su voto irá a Caracas o a Guatemala (el candidato de Estados Unidos), el líder aprista prefirió no ahondar mayormente en la determinación de La Moneda. 

"Cada país es libre y soberano en sus decisiones, pero estoy seguro que no muchos van a apoyar (a Venezuela) porque no todos dependen del oro negro ni de las dádivas del señor Chávez", sostuvo, pero descartó liderar un eje contra el jefe de Estado venezolano porque "él no es tan importante". 
   Las declaraciones surgen en momentos en que ambos políticos se habían mostrado abiertos a dialogar sobre sus diferencias. Sin embargo, hay trazas de que la tensión escalará, pues García calificó a Chávez de "gobernante militar", condición que consideró como "algo pasajero" en la región. 

    "Los gobiernos militares, autoritarios y con dinero siempre han querido quedarse mucho tiempo, pero al fin y al cabo la democracia vuelve", expresó el líder del Partido Aprista Peruano (PAP).

   De tal manera que no hay – en mi criterio  - el más mínimo deseo del “señor “ Alan García por normalizar las relaciones con Venezuela.

   En el cable que publicó ayer tarde el vespertino El Mundo, Alan García, llegó al extremo de expresar que en el caso del Consejo de Seguridad de la ONU hay que buscar “personas más racionales” para que ocupen el asiento por nuestro continente  y refiriéndose al presidente Chávez dijo que “No sé como llegó a comandante, pero lo lamento por él, que se muestra ante el mundo tal cual es: grotesco, exagerado e insolente...”.
   RECOMENDACIÓN.- 

 Grave la postura del “señor” García. En Bogotá, el pasado 5,  emitió una opinión diametralmente opuesta a la del domingo 9 en Santiago de Chile, a la que reaccionó en positivo el presidente Chávez. Pareciera que es cierto que el “señor” García sufre de una enfermedad mental, como aseguran quienes lo conocen desde antaño. Por algo lo apodan “Caballo Loco”.

  Nada bueno se avecina para el Perú con semejante “Jefe de Estado”. Necesario analizar el punto. Para mí Alan García, después de su visita a Bogotá, fue reprendido por el gobierno de EEUU y, de allí, sus ataques a Venezuela y a Hugo Chávez. Sinceramente, da pena Alan García.
  (Freddy Baptista) 




