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URGENTE

Caracas, 18 de Junio 2006

Especial

CRONICA DEL DOMINGO

Comentarios y Recomendaciones
“Un buen padre vale por cien maestros.”
Jean Jacques Rousseau
Feliz Día del Padre... Siempre con el recuerdo presente por los viejos que adelantaron su viaje y dispuestos a consolidar la democracia revolucionaria... En el cielo, directamente después de Dios, viene un papá. , dijo Mozart en su infancia... Lo más importante que un padre puede hacer por sus hijos es amar a su madre.... “Un buen padre vale por cien maestros.” Jean Jacques Rousseau.

GENERAL BADUEL… Oportunas y contundentes sus declaraciones que hoy aparecen en la página 19 de Ultimas Noticias con titular en primera. “EEUU ES EL COLMO DEL CINISMO”...”En armamento predican una moral que no practican”... Creo que aparato comunicacional del Estado debe trabajar estas declaraciones con la técnica del segundo y tercer día. Está bien claro Baduel. Y esa claridad debe alumbrar las Academias Militares y demás escuelas de la FAN. El recuadro que aparece en la misma página 19 de Ultimas Noticias con la opinión del ministro William Lara, igual de contundente. Un excelente vocero el ministro de Información y Comunicación.

LEOCENIS GARCIA, otra vez... Desde el pasado año he venido llamando la atención sobre “este muchacho” (se ve en la fotografía muy joven) que mientan Leocenis García y escribe todos los domingos en “La Razón” la columna “PETROLEO Y SOBERANIA”. Ver página A-5, ángulo inferior izquierdo... Hoy ese semanario abre con un escandaloso titular, producto de un “dato” del tal García. (CONTRATOS SIN LICITACIÓN EN PDVSA / CONTRATISTA SUELOPETROL LE DEPOSITO 18 MIL DOLARES AL EX VICEMINISTRO VIERMA/ LA MAFIA PETROLERA TIENE EN SUS MANOS A PDVSA ).. No hay domingo que este “señor” García no arremeta contra PDVSA. Hay que leer esta columna de hoy. La impunidad opinática no es buena consejera.

TITULAR DE ABRIR EL NACIONAL Y SECCION “SIETE DIAS”... Al leer “CASAS COMPRADAS EN URUGUAY NO AGUANTAN UN VENTARRÓN” me pregunté de inmediario: ¿quién - o quienes -  estará (n)  detrás de este titular y su amplio texto?. Y lo hice porque el titular de abrir un diario como el citado es producto de reuniones del “comité chiquito” integrado por el Director, Jefe de Redacción y Responsables de secciones ( en este caso quien suscribe la larga nota de “Siete Días”, Alfredo Meza)... Importante una respuesta contundente, incluso de la embajada de Uruguay en Venezuela, además de los propietarios y gerentes de la empresa UMISSA. Muy probable que empresas relacionadas del sector – que utilicen técnicas constructivas similares – estén en la jugada contra los uruguayos.

RECOMIENDO LA LECTURA DEL ARTICULO “OPOSICIÓN ELECTORAL” DE ORLANDO YAJURE EN LA PAGINA A-3 DE “LA RAZON”... Un arsenal de argumentos ante la campaña orquestada SUMATE+USB-UCV-UCAB.

Unir popularidad con intención de voto: el gran reto... Noticiosa la página del profesor Eleazar Diaz Rangel, Premio Nacional de Periodismo 2006. (Fue mi profesor de Diagramación Especializada en 1970 en la UCV. Era Instructor. Eche números cuantos años tiene si quien escribe cuenta con 58 y déle). El profe se conserva muy bien... Bueno, su página hoy analiza la última fotografía de la prestigiosa encuestadora “IVAL” (Félix Seijas). Respetable su opinión. Yo creo que debemos trabajar para que se traduce en votos el alto porcentaje de aceptación/apoyo. Si se logra, los10 millones por el buche se queda corto.  (UNIDAD / ORGANIZACIÓN/ HECHOS / APOYO / ACEPETACION/ Igual a mas de 10 millones de votos, no tengo dudas).

RECOMIENDO LEER   “SIN AUTOGOL” DE LUIS VICENTE LEON EN EL UNIVERSAL  2-12... Necesario nutrirnos de los asesores de los adversarios. OJO.

LE REITERO LA RECOMENDACIÓN A LA LECTURA DE LA SECCION DE “THE NEW YOR TIMES” QUE APARECIO AYER EN EL NACIONAL... No solo el articulo de fondo sobre China , sino en torno al documental “Una Verdad Incómoda” del expresidente y excandidato presidencial de EEUU, Al Gore, quien coincide con su discurso sobre el álgido tema. CONVENIENTE ESTUDIAR LA POSIBILIDAD DE UNA INVITACIÓN A VENEZUELA A AL GORE. Preparar un buen foro sobre la materia (MARNRI. OJO.

AYER LE HICE LLEGAR UN MENSAJE DEL DR. HERNAN PEREZ BELISARIO SOBRE EL CASO “LA TELE” –CANAL 12 DE TV ABIERTA... Sumamente interesante, en mi criterio, su planteamiento-oferta.

Fin/  Freddy Baptista
