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URGENTE
Caracas, 8 Octubre 2006

ESPECIAL 3
LA VERDAD     (No. 3 DE UNA SERIE)

 Estamos en una campaña electoral donde TODOS debemos actuar siempre en función del Chávez candidato...

LICEO BOLIVARIANO  / FERROCARRIL-METRO
CHAVEZ EN EL REINAGURADO LICEO BOLIVARIANO “ANDRES BELLO”.Un hombre mandado a hacer para desplegar acciones efectistas positivas. Su interactuación con alumnos en diferentes aulas y laboratorios que culminó con la marruñeca partida de voleibol, ¡extraordinaria !. ¡ Definitivamente Hugo Chávez da para eso y mucho más !.

   Por eso he venido, con todo respeto, recomendando que se estudie implementar ACCIONES EFECTISTAS POSITIVAS, sobre la base de la realidad, la verdad, que sin la menor duda tiene un efecto MEDIATICO importante  en el RECEPTOR del MENSAJE, genera buena opinión y coloca en primer plano, en la OFENSIVA, a Hugo Chávez.

    EXCELENTE EL OPERATIVO “CARACAS BRILLANTE” QUE COMIENZA MAÑANA... Necesario la cobertura puntual, didáctica, pedagógica... TESTIMONIOS POPULARES ES LO PROCEDENTE.

   Con CREATIVIDAD, en el momento preciso y oportuno, se pueden llevar adelante cualquier cantidad de ACCIONES POSITIVAS siempre en función de neutralizar y derrotar el desequilibrio mediático que acusamos como una de  nuestra debilidades.

   LA SEMANA DEL FERROCARRIL “EZEQUIEL ZAMORA” TRAMO CUA, CHARALLAVE – CARACAS... La semana de la LINEA 3 del Metro de Caracas... 

    RECOMIENDO DESDE HOY MISMO EDUCAR , PREPARAR – A LO LARGO DE TODA LA SEMANA -  A  LOS POTENCIALES USUARIOS DEL FERROCARRIL , ALLA EN CUA, CHARALLAVE SUR Y CHARALLAVE NORTE, ZIONAS Y MUNICIPIOS ADYACENTES DEL SUR DE GUARICO Y ARAGUA,  A LOS EFECTOS QUE ESTEN BIEN INFORMADOS SOBRE LAS BONDADES DEL TRANSPORTE MASIVO FERREO Y COMO SE INTERCONETA CON LA LINEA 3 DEL METRO DE CARACAS EN LA ESTACION LA RINCONADA... Planificar testimonios populares. Contar con un ‘banco de testimonios populares’ y seleccionar los que se consideren más convenientes a los efectos del 3D.

   INFORMACIÓN DURANTE LA SEMANA QUE COMIENZA MAÑANA  (volantes) EN LOS  TERMINALES DE AUTOBUSES Y AUTOBUSETES  CARACAS-AUTOPISTA- VALLES DEL TUY ( (CHARALLAVE, CÚA, ETC) . CREO IMPORTANTE TOMAS DE TELEVISIÓN , ASI COMO FOROGRAFIA, DE LAS IN MENSAS COLAS EN LOS TERMINALES EN EL TUY Y AQUÍ EN CARACAS (FINAL AV.BOLIVAR) SENTIDO ESTE –OESTE. Algo realmente penoso. Compatriotas que deben levantarse a las 4 y 5 de la madrugada para poder estar en Caracas a las 7 y 8 de la mañana.
NOTAS RECOGIDAS DE LA PRENSA DOMINICAL

Semanario “La Razón”: 

· “ Manuel Rosales dio su discurso de campaña estelar, ayer en la avenida Libertador de Caracas. Lo vi por varios canales y escuché toda su exposición. Muy lamentable, primaria, sin sustancia ni fuerza espiritual, demagógica y macartista. Un amigo socialcristiano me envió un mensaje de texto: ¡Te lo regalo! “... /... Una encuesta independiente en Caracas, Hugo Chávez 48%, Manuel Rosales 36%. En Miranda 51% Manuel Rosales, Hugo Chávez 48...Aparte, en mis estimaciones la abstención puede superar el 40%”.../...” Creo que Hugo  Chávez va a ser reelecto pero con votación decreciente y un alto índice de abstención”... (Manuel Isidro Molina. Página A-7 “Pasando la hoja”. La Razón).
· “Carlos Ortega vendió un contrato colectivo en Maracaibo”. Traicionó a los trabajadores petroleros. (CASTO GIL RIVERA, entrevista en la última página del semanario La Razón). Interesante leerla. RECORDAR ES VIVIR.
· “Rosales no licitó pólizas de seguro de la gobernación”.../.. “El Zulia vive  una terrible situación de inseguridad, paramilitarismo, cobro de vacunas, narcotráfico y secuestro en todas sus modalidades. El Zulia es un diccionario  de todos los delitos organizados y amparados por la Policía Regional”. Página A-5 de La Razón, abajo. Bien vale la pena leer las declaraciones del Diputado regional (Zulia) del MVR José Luis Acosta. Contundente.
        FIN/  Freddy Baptista
