URGENTE

Caracas, 1 Octubre 2006

No. 4

ESPECIAL 

RECOMENDACIONES AL PRESIDENTE CHAVEZ . Comentarios (2)

En alcance al Boletín anterior, No. 3. “ ... Chávez tiene las mayores probabilidades de triunfar en función de la fotografía de hoy, pero eso puede cambiar.../... El primer riesgo para Chávez es que su gobierno es terriblemente ineficiente. Las evaluaciones de gestión llegan a impresionantes niveles de rechazo en áreas fundamentales como la inseguridad (86.2%), manejo de la corrupción (70.1%) y la solución a los problemas de desempleo.../... (A través de las Misiones)  le ha permitido ( a Chávez) obtener altos niveles de satisfacción en temas claves para la gente como alimentación (73.5%), salud 72.4% y educación(77.3%)../.... Nos guste o no, el neto de la evaluación ha sido perceptualmente favorable a Chávez ”. (Director de Datanálisis Luis Vicente león, “Favorito no siempre gana”, El Universal 1-11, hoy).

   Bueno leer este articulo que anexo al final. Supongo que la encuesta que comenta León es la última de DATANALISIS. 

   Está muy claro todo y dudo que en dos meses la situación cambie. En esta interpretación está errado el Director de DATANALISIS por sencillas razones:
a) LA DELINCUENCIA-INSEGURIDAD ES UN FENÓMENO CICLICO, RECURRENTE, PRESENTE EN TODOS LOS PAISES DEL MUNDO, DESARROLLADOS O NO.(En épocas electorales se MAGNIFICA y se ORIENTA perversamente, pero la verdad es que se combate día a día). Si de estadísticas se trata ( guerra sucia como  la tal  “investigación” hecha por el Alcalde de Chacao que acaba de presentar en Miami) en la IV Republícalos índices fueron espantosos. No es que nos refugiemos en aquello de “Mal de muchos consuelo de tontos” para escurrir el bulto. En   nuestro país el repunte de la delincuencia comienza en la década de los 40 del siglo pasado ( ascensos y reducciones) que hizo crisis en los gobiernos de la IV República como consecuencia de la crisis ética y social. En los últimos 8 años es evidente que se ha atacado con éxito moderado la raíz del problema: reducción de  la pobreza y el  desempleo, políticas que se orientan hacia la inclusión social, evidente mejoramiento de la  calidad de vida (salud, educación, vivienda, servicios públicos).
 CREO QUE NO QUEDA OTRA ALTERNATIVA - en el plano político y mediático -  SINO SOBRE LA MARCHA PRESENTAR EL PANORMA DE LA IV REPUBLICA EN MATERIA DE INSEGURIDAD, INFLACIÓN, DESEMPLEO, POBREZA, MALA CALIDAD DE VIDA, ETC.
   b) EVIDENTE QUE AHORA HAY MAYOR PARTICIPACIÓN Y PROTAGONISMO DE NUESTRO PUEBLO, CLAVE EN LA TOMA DE DECISIONES. En consecuencia hay mayor conciencia y predisposición  a colaborar con las autoridades competentes. Estoy convencido que el índice delictivo ha descendido. NATURALMENTE QUE EN ESTA CAMPAÑA ELECTORAL LA CONSPIRACIÓN MEDIATICA (MANIPULACIÓN DESCARADA)  MAGNIFICA Y ORIENTA EN NAGATIVO CUALQUIER HECHO DELICTIVO POR INSIGNIFICANETE QUE SEA. Medios audiovisuales como RCTV y Globovisión, apoyados por medios impresos, más operativos politiqueros, presentan un panorama desolador en materia de INSEGURIDAD que, sin duda, influye en la opinión pública.

RECOMENDACIÓN Perseverancia en las campañas de prevención del delito. En las 9 semanas que restan para el 3D propongo:
· ELABORAR UN “ABC CONTRA EL DELITO”. MUY SENCILLO. UNA HOJA POR LOS LADOS, CON RECOMENDACIONES PRACTICAS QUE INCLUYAN EN SITIO PRIVILEGIADO: TELEFONOS DE EMERGENCIA,  PUESTO POLICIAL MAS CERCANO DE LA POLICIA METROPOLITANA O REGIONAL Y DE LAS JEFATURAS CIVILES.   (Esto es clave).

· ¿Quiénes lo repartirían en el Distrito Capital, Zulia, Carabobo, Lara, Aragua, Miranda, Anzoátegui, Bolívar, Táchira, etcétera, a titulo de ejemplo?.
· DISTRITO CAPITAL: Efectivos uniformados de la Policía Metropolitana, Policía de Caracas, Policía de Sucre, Policía Guatire... etc.

Acompañados por Voluntarios de la Dirección general de Prevención del Delito del MIJ, Alcaldía Mayor, Alcaldía de Caracas, Alcaldía Petare, Alcaldía Guatire, Zamora, Vargas, etc... Batallones, Pelotones y Escuadras también pueden y deben colaborar. EN CARACAS ESA LABOR SE DEBE HACER EN CADA UNA DE LAS PARROQUIAS.

· (Proceder exactamente igual en los estados d e mayor importancia electoral. No hay que olvidar que se trata de una campaña orquestada por los adversarios locales y extranjeros cuyo objetivo es mantener latente el “sentimiento de inseguridad” inculcado con campañas mediáticas –politiqueras  orquestadas).

· Copia del material impreso debe ser conocida por el presidente  Hugo Chávez y el MINCI (W. Lara)  a los efectos del apoyo (discurso)  por parte del candidato y del aparato comunicacional del Estado.
     Seguiré con los temas DESEMPLEO Y CORRUPCIÓN.

     Freddy Baptista

DE SEGUIDAS EL ANEXO PROMETIDO:

Luis Vicente león   El Universal  1-11 hoy

	Favorito no siempre gana
El primer riesgo para Chávez es que su gobierno es terriblemente ineficiente

Chávez parte de una posición ventajosa, con más de 50% de intención de voto. Su grupo de soporte, aunque lleno de contradicciones y luchas de poder, se homogeniza a su alrededor, porque sabe bien que el Presidente es el único portaaviones que les permite mantenerse en el poder.

Además de carismático, tiene recursos económicos impresionantes y está dispuesto a usarlos para "comprar" amores. Esto hace que la oferta de su adversario se enfrente con una barrera compleja: la promesa de algo mejor (un abstracto) vs las misiones actuales (un concreto).

Pero nada de esto significa que Chávez ya ganó. Ser favorito siempre es bueno, pero no significa necesariamente triunfar. La evidencia nos muestra que muchos líderes aparentemente sobrados, terminan destruidos por algún evento no predecible, que concentra hacia él el rechazo de quienes antes lo ensalzaban.

¡Mosca!, no estoy tratando de dorar la píldora. Insisto en que Chávez tiene las mayores probabilidades de triunfar en función de la fotografía de hoy, pero esa foto puede cambiar. 

El primer riesgo para Chávez es que su gobierno es terriblemente ineficiente. Las evaluaciones de gestión llegan a impresionantes niveles de rechazo en áreas fundamentales como la inseguridad (86,2%), manejo de la corrupción (70,1%) y la solución a los problemas de desempleo (58%). 

Su propuesta ideológica no parece correr en el venezolano común, quien ve el modelaje cubano con horror (78,8% de rechazo) y cree que es paja el cuento de que ser rico es malo (76%). 

Y usted se preguntará: entonces ¿cómo carrizo la gente puede estar dispuesta a votar por Chávez? Pues bien, porque esta es sólo una parte de la historia. Ante la propia incapacidad de resolver los problemas más importantes del país, Chávez ha sabido fortalecer su relación utilitaria con las masas mediante el reparto de renta petrolera a través de las misiones, que le han permitido obtener altos niveles de satisfacción en temas también claves para la gente como la alimentación (73,5%), la salud (72,4%) y la educación (77,3%).

Nos guste o no, el neto de la evaluación ha sido perceptualmente favorable para Chávez, porque muchos sienten que: "al menos ahora les tiran algo". Pero este amor "comprado" es inestable. Chávez corre el riesgo de que Rosales juegue una carambola y minimice el miedo que pueden tener las masas de perder lo que Chávez les da. Esto le permitiría revivir las pasiones electorales y conducir el debate hacia los temas que el Presidente intenta esconder detrás del regalo buchón de las misiones. Si esto pasara, el reparto populista podría ser menos importante para Yubileisis cuando lo compara con el drama de "calarse" a los malandros que ponen en riesgo su vida o cuando tiene que vivir en la zozobra y la inestabilidad causada por un líder que más que un jefe de Estado parece un carrito chocón del circo de los hermanos Gazca, en gira mundial.

Chávez ha intentado evitar este debate ignorando al candidato opositor y llevando la discusión hacia temas internacionales. Crea enemigos imaginarios, de los cuales sólo él nos puede salvar e intenta explotar el miedo para mantener a su gente conectada a él y evitar que los adversarios se arriesguen a participar. Pero esta es una estrategia de patas cortas. Los problemas nacionales seguirán ahí aunque Chávez invente extraterrestres que nos invadirán o historias de recolección de niños de la calle en Miraflores, que se le rebelan y se van de nuevo a la intemperie donde, según Chávez, les gusta estar. No dudo que pueda surfear las olas en el corto plazo, porque hábil y pico e´ plata, sí es. Pero ese mar, después de las elecciones, quedará picado y la orilla¿ ni cerca está. 
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