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ESPECIAL

No. 2
   “ PIDO PERDON A ISRAEL”, Rosales

   Justamente cuando ayer el Presidente de la Autoridad Palestina (ANP), Mamud Abás, y todos los pueblos sensibles y patriotas  del mundo, denunciaba al mundo como una masacre el ataque del ejército israelí en Gaza, un imbécil en Venezuela llamado Manuel Rosales,  un títere del imperio, un ser indigno,   pedía ¡ PERDON ! al gobierno de Israel “por las palabras ofensivas que ha utilizado Hugo Chávez contra el pueblo judío”. 

(Acusación falsa, Chávez se refirió al gobierno imperialista y sionista de Israel encabezado por Ehud Olmert, quien ordenó la masacre de ayer).
     Cito extracto de la nota en la A-2 de El Nacional:

	 
“El candidato opositor Manuel Rosales se reunió con la comunidad hebrea residenciada en el país y ofreció disculpas por las palabras ofensivas que ha utilizado el gobierno de Hugo Chávez contra el pueblo judío cuando habló del enfrentamiento de Israel con Hezbolá. "Les pido perdón a todos ustedes y al pueblo de Israel en nombre de los venezolanos. Aspiro como presidente de la República, entre mis primeros viajes, visitar Israel. 
	


	  Bastaba ver ayer en  la TV por cable , por TELESUR y BBC de Londres a los criminales del ejército de Israel masacrando al pueblo palestino, para que un sujeto, por estúpido e imbécil que sea, se comportara discretamente y pospusiera su presencia ante la “comunidad judía en Venezuela”... pero no lo hizo. ESTE SUJETO ES CAPAZ DE CUALQUIER LOCURA, DE  REVENDERLE EL ALMA AL DIABLO, SI ESTO LE REPORTA BENEFICIOS A SU ESDTANCADA CANDIDATURA.
    Definitivamente este hombre no tiene alma. Es un ser insensible que por sus limitaciones sobrepasa la raya de la estupidez y el auténtico ridículo. GEORGE W. BUSH SE QUEDA PENDEJO AL LADO DE ROSALES.

   RECOMENDACIÓN.- Este hecho debe ser analizado. La comunidad árabe en Venezuela y todo los venezolanos con alma y sentimientos debemos rechazar la conducta del imbécil Rosales... SU PERDON A ISRAEL DEBE SERVIR DE ACICATE, DE ESTIMULO, PARA REDOBLAR LA LUCHA EN ESTA RECTA FINAL PORQUE SE NECESITA UNA VICTORIA CONTUNDENTE ANTE SEMEJANTE DERECHISTA DE SIETE SUELAS.

  Creo que – es apenas una sugerencia – que se debe convocar una manifestación frente al hotel CENTRO LIDO, sede del Comando de Manuel Rosales, para protestar por su definitiva entrega al imperialismo.

   Freddy Baptista

 


Nelson Bocaranda Sardi // Runrunes
ALTO
¿$MARMATIC ROJA? El plan fue muy bien trabajado por Jorgito y Antonio en aquel grato ambiente del lujoso Spa de Florida. Con la milmillonaria inversión del régimen venezolano se podrían adquirir otras empresas similares y montar el tinglado para intervenir -"tal y como se hizo y se demostró con algunas máquinas en el revocatorio"- algunas elecciones dentro del imperio. Las investigaciones y dudas vienen creciendo desde el pasado abril en los estados de Illinois y Florida. Nombres como Bizta Corp., Citco, Diebold y la empresa Sequoia adquirida por los venezolanos están bajo escrutinio de la Comisión de Inversiones Extranjeras en Estados Unidos. Desvío de fondos e inversiones de personajes ligados al Gobierno venezolano o de pagos de ministerios, institutos y empresas del Gobierno a través de empresas off-shore de Curazao y Panamá están en la mira de la investigación. Las pesquisas del New York Times, Washington Post, CBS News y Fox News habrán de arrojar resultados a pesar de lo difícil que les ha sido hacer las trazas de los envíos. Mientras investigaban -por otras razones- la ruta de algunos aviones venezolanos a distintas islas caribeñas en las que de inmediato aparecen depósitos gigantes en sus bancos hizo que se cruzaran los intereses. Insólito que quien más dudas arroja sobre el tema sea Robert Pastor -lo conocimos con el entonces canciller Simón Alberto Consalvi cuando era el asesor de más confianza del presidente James Carter-, quien ahora es miembro de la Comisión Federal para la Reforma Electoral. ¿No fue su amigo Jimmy quien primero cuestionó las maquinitas hace un año?...
Medio

ROJA$ BOINA$. Circula entre el Alto Mando un dossier con amplia documentación demostrando que fue el trisoleado García Carneiro el que ordenó la adquisición de las 1.056 motos de la Guardia Nacional, siendo su comandante el general Miguel Ramírez y dejando de lado la empresa Cascos LEM que éste había seleccionado, por un proveedor amigo, Cenareca (constructores de los vehículos Tiuna) por adjudicación directa y con su propias indicaciones a puño y letra en el primer punto de cuenta (CG-CL-3320) que Ramírez le presentó el 19/11/2004. Un segundo punto de cuenta, con el mismo número y la misma fecha, adjudicando a Cenareca -con orden de compra GN052004 del 30/11/04- para adquirir las motos y comprometiendo al Ministerio de Finanzas a pagar de inmediato el monto: Bs 29.505.600.000. Luego, un tercer punto de cuenta con igual número pero con fecha 30 del mismo mes, donde Ramírez y García Carneiro cambiando todos los puntos de la cuenta anterior y vuelven a adjudicar la anterior a Cascos Lem por el mismo monto y cantidad de motos, originando así otra orden de compra de la misma fecha y el mismo Nº GN052004 a nombre de Cascos Lem. Ambas órdenes están firmadas por García Carneiro y Ramírez. Demuestran en el cartapacio como sólo aparece el último punto de cuenta al desaparecer los dos anteriores, desconociendo como mueven el dinero para firmar luego fideicomiso con Cavim, aprobado por el consultor jurídico de Mindefensa, Cnel. Ricardo Pérez Gutiérrez. Por la enemistad manifiesta entre el Gral. (D) Miguel Ramírez, comandante de la GN, y el Gral. (B) Luis Franco Núñez todos los trámites fueron manejados por Cnel. Fernando Capace, abogado y para el momento director de Crédito Público y el mayor (GN) Pedro Pérez Ampueda. Aunque Franco Núñez, hoy hospitalizado por un linfoma de Hodgkin, no aparece en ninguna de las firmas es ahora el único señalado por las irregularidades que comprometieron doblemente más de 29 mil millones de bolívares. Para lograr los montos, con anterioridad y alegando la emergencia, se adjudican billetes verdes a la GN por $15.367.500 y la orden la firman el presidente Chávez y García Carneiro el 3/06/04. En resolución DG-030178 del 21/02/05 el ministro García delega a Ramírez la facultad para suscribir la orden de compra con Cascos Lem cuando ya la misma había sido firmada el 30/11/2004. La trampa para el pago doble fue bien montada y así lo demuestra el "profesionalismo" con el que desaparecieron las pruebas. Hoy el internado Núñez es "el chinito de Recadi" por el que perdona Chávez a García Carneiro para que se quede en el gabinete y "no lo traicione en estos difíciles momentos"...

BAJO

CIRCO ROJO. La destituida embajadora venezolana ante los organismos de la ONU en Ginebra, Raquel Poitevien, molesta por su despido hizo circular entre todos sus colegas un informe en el que señala la guerra interna que un grupo del PPT y chavistas le hicieron para sacarla del cargo. Dice que fueron los mismos que sacaron a los anteriores embajadores, el militar Bernabé Carrero y la ex ministra Blancanieves Portocarrero. Le pagaron con la misma moneda cuando integraba el combo acusado. Denuncia al grupo "familia21" -integrado por igual número de funcionarios tanto en Ginebra como en Caracas- entre los que acusa a Oscar Carvallo, Alessandro Pinto, Oscar Gutiérrez y Judith Valencia. Habla de las otras trampas que se hacen en el régimen y como el chisme es lo que ahora impera. El embajador de Cuba allá fue quien hizo llegar al canciller Maduro el informe...

CADIVI ROJA. El frente bolivariano de trabajadores firma la carta solicitando colaboraciones para financiar la campaña chavista con montos asignados de antemano que van desde 5 mil bolívares para los obreros y 20 mil para las secretarias hasta 300 mil para los miembros de la comisión. Hay acusaciones de que la demora en la entrega de divisas obedece a dos razones: una sería que intermediarios acosen a quienes requieren dólares con el pago de 200 bolívares por encima de la tasa oficial y la otra la entrega de divisas a las cooperativas chavistas para que los negocien en el mercado negro. El alto Gobierno, preocupado por los retrasos, convocará a los interesados la semana próxima...

ROJO $EGURO. Un asegurador de los consentidos del régimen invitó -por un fin de semana y en su lujoso avión- a Punta Cana a una dama que es uno de los amores intermitentes del caudillo. Estando en la acogedora isla la joven recibió una llamada del comandante desde la plaza de toros de Valencia, molesto como estaba por el fiasco de concentración y buscando encuentro para bajar las tensiones. Las carreras fueron de novela. Un ministro le recomendó: "O la dejas tranquila o me obligarán a que te quite las pólizas"...

BOMBA. Gerardo Blyde mostrará hoy jueves un video explosivo... 
