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URGENTE

Caracas, 15 Marzo 2007

ESPECIAL 2

EL PAPA BENEDICTO XVI SECUESTRA A JESUCRISTO

  Estimado y respetado amigo: con el titular de este boletín no es que proponga censurar al Papa Benedicto XVI - ni que nos inmiscuyamos en asuntos internos del Estado Vaticano -  pero él -  cuando era el Cardenal Ratzinger – fue el Jefe o Prefecto de la Congregación de la Doctrina de la Fe, y fue él , Ratzinger, el que comenzó la guerra a muerte a la Teología de la Liberación.

   Desde ayer tarde los medios impresos y audiovisuales del mundo, especialmente de América Latina y Europa (Italia, El Vaticano, España y Bélgica) DESTACAN la condena del Jefe de la Iglesia Católica al principal cristólogo latinoamericano, el jesuita vasco JON SOBRINO, autor entre otras obras de “Jesucristo liberador. Lectura histórico-teológica de Jesús de Nazareth” (Madrid, 1991) y “La fe en Jesucristo. Ensayo desde las víctimas” (San Salvador, 1999).

     Sobrino vive desde hace muchísimos años en El Salvador. Es profesor universitario. ¿Cuál es el problema con Ratzinger, hoy Papa de la Iglesia Católica?. Simplemente que desde hace casi dos décadas sostiene la tesis que en Cristo hay que destacar su HUMANIDAD y no su divinidad. Que la doctrina de Cristo es liberadora. Está convencido – como señalan expertos teólogos- que no basta creer en la divinidad  de Cristo   para ser cristianos sino que es válido USAR SU NOMBRE con fines ideológicos, que se requiere volver al  Jesús de Nazareth para rescatar su fuerza libradora...

    Hoy los cables de agencias de noticias internacionales dan cuenta que El Vaticano condenó a Sobrino porque su tesis mantiene “ notables divergencias con la fe de la Iglesia"... Sin embargo El Vaticano se cuida: no lo castiga o penaliza.
    Cito parte de los cables:

   “Esta es la primera decisión de ese tipo que adopta el Vaticano desde que Benedicto XVI, quien fue prefecto de la Doctrina de la Fe durante más de 20 años, asumió el papado. Sobrino, que vive en El Salvador desde hace varias décadas, se negó a emitir comentarios.

     El jesuita es, junto con los religiosos brasileños Leonardo Boff y Pedro Casaldaliga, uno de los mayores exponentes de la Teología de la Liberación. Boff dijo que la condena a la obra de Sobrino, no hará sino reanimar la discusión en torno a la Teología de la Liberación.

  "Es uno de los teólogos más serios...  diría que es uno de los teólogos personalmente más santos que tenemos. Por eso, la condena en su contra tiene una gravedad especial", afirmó Boff, quien se encuentra en San José para dar la clase inaugural del curso lectivo en la estatal Universidad de Costa Rica”.

  ¡Este es el hombre!...


    En todo el mundo se admira a JON SOBRINO. Muy bien lo describe el prestigioso y liberador sacerdote brasileño Leonardo Boff.
   Esta mañana he leído algunas reacciones provenientes de Europa y América Latina. Una de ellas reza:

  “Siempre Jesús fue molesto, por ello fue mejor secuestrarlo durante siglos para glorificarlo y olvidar al Jesús de la Cruz, de la pasión, al condenado, al conflictivo, al liberador y suavizar su mensaje y su vida desde la manipulación de la iglesia imperial, perseguidora”.

   Uno de sus amigos centroamericano escribió:
“Jesús sigue con nosotros. Gracias, Jon, por enseñarme a creer en Jesucristo... Gracias, Jon, por enseñarme hacer teología de y desde abajo, de pesebres. Gracias, Jon, por tu Fe. Gracias por Jesucristo Libertador”

  EN SÍNTESIS.- De acuerdo con Usted, estimado y muy respetado amigo: JESUS DE NAZARETH fue uno de los precursores del SOCIALISMO... Ni el Papa ni nadie podrá secuestrarnos al Cristo Liberador, al Cristo humano, al Cristo justo. Creo, como Leonardo Boff, que con esta “condena” a JON SOBRINO la Teología de la Liberación se reanimará... No propongo, reitero, entrar en polémica con el Papa Benedicto XVI. Se trata de un derechista total en la Iglesia Católica. Está equivocado de banda a banda. Cristo es mas humano que divino. Fue de carne y hueso.        
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