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URGENTE
Caracas, 29 de Septiembre 2006

ESPECIAL
CASO GOIDEZER ODRIOZOLA

ARTURO CUBILLAS

· Evidentemente que en este caso priva el interés politiquero-electoral de los fascistas del Partido Popular español, tras la publicación ayer en casi todos los medios impresos y audiovisuales de España (Madrid y la provincia), así como de nuestro continente, de una nota donde dan cuenta de la designación de la esposa de Arturo Cubillas, GOIZEDER ODRIOZOLA, como Directora del Despacho del Ministro de la Presidencia de la República Bolivariana de Venezuela, Adán Chávez  
· ¿Cuál es el problema?. GOIZEDER ODRIOZOLA es ciudadana venezolana,  destacada revolucionaria bolivariana,  a quien, como es lógico,  protege nuestra Constitución y leyes de la República. ¿Acaso no tiene derecho, por mérito propio, a asumir altas responsabilidades en el gobierno democrático revolucionario venezolano?. ¿Acaso por ser esposa de otro luchador social de origen vasco, Arturo Cubilas, con más de 19 años de residencia en Venezuela, no puede ocupar ese importante cargo?. Un portavoz de la cancillería de España confirmó ayer que contra Goizeder Odriozola no hay cargo alguno por parte de la justicia de ese Reino.
· Bueno recordar que en Mayo de 1989, tras un acuerdo o convenio, absolutamente legal,  de los gobiernos de Venezuela, España, Francia y Argelia, fueron enviados a nuestro país decenas de vascos, a los que se les otorgó el estatus de ASILADOS POLITICOS. ( A todos se les acusaba de pertenecer, presuntamente, a la organización ETA).
Todos, entre ellos ARTURO CUBILLAS, han laborado legalmente y sin problema alguno  en nuestra patria desde hace  18  años. Varios de ellos, como Cubillas, han sido objeto de persecuciones donde han intervenido policias españoles (con rango de “diplomáticos”) y venezolanos. Se recuerda operaciones ilegales contra Cubillas en 1995 y el 18 de Julio de 2002.
· Entiendo – no lo he confirmado – que ARTURO CUBILLAS se hizo venezolano por nacionalización. Cables internacionales e informaciones publicadas en España y en nuestro continente dan cuenta que estaría laborando desde el año 2001 en despachos ministeriales del gobierno democrático revolucionario de  Venezuela. Actualmente sería Director de Bienes y Servicios del Ministerio de Agricultura y Tierras.
· Tanto ARTURO CUBILLAS como GOIZEDER ODRIOZOLA  han desarrollado su vida en Venezuela de manera normal, libre, creando incluso fuentes de trabajo en el campo de la gastronomía (Restaurantes en la Zona Metropolitana de Caracas). Una vida a la vista de todos demostrando ser buenos ciudadanos venezolanos.
· Uno se pregunta: -Si fueran rigurosamente ciertos los cargos penales de la justicia española  contra Cubillas,  ¿ por qué el propio gobierno español en 1989 accedió al acuerdo con sus pares de Venezuela, Francia y Argelia para que fueran trasladados a nuestro país donde recibieron asilo político?. El Canciller venezolano, para la época, Simón Alberto Consalvi, está vivo, igualmente el entonces Presidente del gobierno español Felipe González. ¿Por qué los “acuciosos” periodistas españoles y los fascistas del Partido Popular de España  no intentan entrevistar a estos políticos y ex altos funcionarios públicos para que se conozca las razones de ese acuerdo?.
· Hace 12 años se comprobó que ARTURO CUBILLAS no era reclamado por el Poder Judicial de España (AUDIENCIA NACIONAL). ¿Entonces?.
· Creo que el caso de TRATARSE con  la mayor mesura y justicia  posible. Y dar las respuestas adecuadas, apegadas a la verdad. Odriozola y Cubillas son ciudadanos trabajadores y responsables. El fascismo español, aliado del imperio,  debe cesar su intromisión en la Venezuela Bolivariana. EL PARTIDO POPULAR DE ESPAÑA SE HA DECLARADO EN CAMPAÑA ELECTORAL CONTRA HUGO CHAVEZ FRIAS, NI MAS, NI MENOS.
     Freddy Baptista
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   El 18.07.02, el ciudadano Arturo CUBILLAS FONTAN fue detenido de manera ilegal y arbitraria por funcionarios de la Disip, mientras participaba en un evento público organizado por Inamujer, en la ciudad de Caracas. Según información suministrada por su esposa, Cubillas fue introducido a la fuerza en un vehículo de placa WAA-74X. En ese momento, uno de sus captores amenazó con dispararle, argumentando que estaba armado. Las personas que se encontraban con Cubillas desmintieron que portara arma alguna. Ante los reclamos de los presentes acerca de la inexistencia de una orden judicial, los presuntos funcionarios alegaron que la orden venía directamente de la sede de la Disip en el Helicoide. Esta actuación irregular por parte de funcionarios de seguridad del Estado (detención arbitraria e ilegal de una persona, no identificación de los funcionarios policiales que actuaron en la detención) constituye en sí misma una violación a la Constitución nacional y a las leyes de la República, pero además se constituyó en otra violación al derecho al asilo, pues Cubillas goza de tal condición desde el año 1989.
   La inmediata actuación de la Defensoría del Pueblo, el Ministerio Público y Provea logró que 6 horas después el ciudadano vasco fuera puesto en libertad, sin que la Disip le comunicara los motivos por los cuales fue detenido. 
Fotografía y extracto de nota publicada en España y en medios de nuestro continente:

ETA.- Arturo Cubillas, que perteneció a un comando de ETA, trabaja desde 2005 en el Ministerio de Agricultura venezolano

Chávez contrata a su esposa para trabajar en el Palacio de Miraflores como Directora General de la Dirección del Despacho de la Presidencia

CARACAS, 27 (EUROPA PRESS) 

Arturo Cubillas, que en los años ochenta perteneció a un comando de la banda terrorista ETA y que en su momento fue buscado por la Policía española por tres asesinatos, trabaja desde el mes de octubre de 2005 como Director adscrito a la Oficina de Administración y Servicios del Ministerio de Agricultura y Tierras de Venezuela. 

	


Además, su esposa Goizeder Odriozola ha sido contratada por el presidente venezolano, Hugo Chávez, para trabajar en el Palacio de Miraflores como Directora General de la Dirección del Despacho de la Presidencia de la República, según documentos oficiales venezolanos a los que ha tenido acceso Europa Press. 

El nombramiento de Odriozola fue hecho oficial el pasado 5 de septiembre. Hasta entonces trabajaba como Directora General Encargada de la Oficina de Información y Relaciones Públicas del Ministerio de Agricultura donde fue contratada en marzo de 2006, misma cartera en la que Cubillas ocupa un cargo oficial desde 2005. 

Cubillas, al que la Policía española buscaba en su momento por tres asesinatos, fue detenido el 18 de julio de 2002 en Venezuela, y puesto en libertad al cabo de unas horas porque en aquel momento no figuraba en la lista de etarras reclamados por la Audiencia Nacional, a los que la Fiscalía venezolana ordenó su busca y captura. 
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