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Bolivia Vs. Petroleras.

Garrido: VENEZUELA EN LA GUERRA GLOBAL.
	Gobierno boliviano  advierte que si petroleras no invierten se rescindirán contratos



	

	La Paz, 25.- El Gobierno de Bolivia advirtió, ayer, que las petroleras extranjeras deben invertir en el desarrollo del sector o se rescindirán "inmediatamente" sus contratos que contienen "cláusulas taxativas" en ese sentido.


El ministro de Hidrocarburos, Carlos Villegas, dijo que las firmas tienen "plazos fatídicos" para presentar los planes convenidos en los contratos de operación, que entraron en vigor el 2 de mayo pasado, cuando fueron protocolizados en una Notaría.


"En la medida en que no cumplan con los planes de desarrollo, no hayan inversiones, se rescinden inmediatamente contratos, de tal manera que YPFB (estatal boliviana) asume esos campos, esos contratos o, en su defecto, se conversa con otras empresas", dijo Villegas, en una entrevista concedida a la radio Patria Nueva.


El gobierno del presidente Evo Morales, según Villegas, no va permitir que, en el marco de la nacionalización, las compañías que operan en el país "tengan actitudes tan laxas, tan inciertas e indecisas, como tuvieron en los últimos años".
Entre las doce compañías que firmaron 44 nuevos contratos están la brasileña Petrobras, la hispano argentina Repsol YPF, la británica British Gas y la franco-belga TotalFinaElf.

Inversiones

Los planes de desarrollo deben dar como fruto inversiones por tres mil millones de dólares para tener a partir de 2010 la producción que cubra el mercado de Argentina, que demandará 27,7 millones de metros cúbicos diarios, casi cinco veces más de lo actualmente enviado.


Villegas insistió, ayer, en remarcar que desde el pasado 2 de mayo, cuando entraron en vigor los contratos, los plazos para presentar los planes de desarrollo están entre 90 y 120 días.


Para ilustrar el comienzo de la reactivación de las inversiones en el sector, Villegas dijo que antes de mayo pasado había en el país sólo un equipo de perforación y que ahora hay dos, y anunció que, próximamente, llegará un tercero, lo cual "es un hecho evidente de que hay exploración".


En la actualidad, según el Gobierno, están explorando Repsol YPF, la argentina Pluspetrol, la estadounidense Vintage (Oxy) y la Chaco, del grupo British Petroleum.


Venezuela en la guerra global 

Alberto Garrido/ EL UNIVERSAL
Para Chávez la guerra es total. Es decir, externa y, por prolongación, interna

Venezuela está inmersa en una guerra global dirigida por el imperio", dijo Chávez en la conmemoración del 186 aniversario de la Batalla de Carabobo. Al declarar el estado de guerra Chávez definió de manera completa cómo entiende la guerra y la política. En cuanto a la guerra, la explicó como "de resistencia", ilimitada en el tiempo "hasta que llegue la paz", convencional e irregular (combinada), pero en ambos casos "asimétrica", dentro del concepto de "fusión cívico-militar" o "guerra de todo el pueblo". La política es, simplemente, una forma de la guerra.

La guerra descrita por Chávez se inscribe en casi todos sus enunciados como un conflicto de Cuarta Generación: "contra los rumores, contra el intento de dividirnos, de debilitarnos, en lo económico, en lo político, en lo comunicacional, en lo social". 

Para Chávez la guerra es total. Es decir, externa (global) y, por prolongación, interna, "porque el imperio, además, se cuidó de formar sus cachorros en todos estos países y aquí los tenemos" (¿). Los "quintacolumnistas" -dijo Chávez -son "capaces de cualquier cosa", hasta de "voltear la bandera nacional". Para que no queden dudas sobre cuál será la actitud oficial ante las anunciadas manifestaciones de protesta en el marco de la Copa América, Chávez advirtió "no habrá terrorismo ni violencia, porque desde el Estado estamos preparados para enfrentar cualquier amenaza que se pueda producir en torno al evento de fútbol más antiguo del mundo".

Con respecto al papel de la FAN, Chávez fue explícito: la Fuerza Armada "es una institución del Estado, y por tanto del pueblo, para impulsar (la FAN), junto al pueblo, el mandato constitucional; es decir, el proyecto nacional, y la mayoría hemos decidido el proyecto del socialismo". Se trata de la fusión FAN-Pueblo ("pueblo en armas") para instalar el socialismo. 

En síntesis, el "nuevo pensamiento militar venezolano" pasa por entender que la guerra es total, para lo cual la nueva sociedad cívico-militar deberá hacer la "guerra de todo el pueblo" de manera "asimétrica" (Irak) por el tiempo que sea necesario ("guerra de los 100 años"), en una nueva contienda por la emancipación, que además de continental (bolivariana) deberá ser asumida como global (alianzas estratégicas multipolares) contraponiendo el socialismo como sistema alternativo al capitalismo en su etapa imperialista (Lenin), ya trasnacional.

Tómelo o déjelo.

Nota: Falleció en Mérida Luis Cornejo. Al igual que ocurrió en su momento con Kléber Ramírez, su hermano, murió en el anonimato. Leal a su filosofía de vida irreverente y soñadora, en algún momento saldrán a la luz parte de sus secretos, que mucho tienen que ver con la historia que se vive actualmente en Venezuela. 
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