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URGENTE

Caracas, 4 de Septiembre 2006

ESPECIAL
      Reunión Hugo Chávez- Juan Barreto
   “EXPROPIACIONES Y CRÍMENES DE ODIO”.Se trata de la opinión del jurista Braulio Jatar Alonso que hoy aparece publicada en la página 22 del Diario Reporte de la Economía, columna “El Poder y la Justicia”. Un enfoque jurídico sobre el tema de la  EXPROPIACIÓN, muy interesante, que vale la pena leer. Una manera de contribuir a un debate serio sobre el tema. (Ver página 22 de Reporte Diario de la Economía).
    El Decreto del Cabildo Metropolitano suscrito  por el Alcalde Barreto sigue siendo explotado como arma electoral.

    Basta leer hoy Ultimas Noticias en primera y los detalles en la página 12 (debe tener una  fuente muy  especial el profesor Diaz Rangel, porque  los detalles en la 12 sin duda tienen el sello inconfundible del estilo de redactar  del Director del popular y leído matutino). 

     Lamentable que se filtren a medios impresos reuniones top secret del CTN del MVR. El titular de abrir de Ultimas Noticias, HURACÁN EN EL MVR DESATO BARRETO, donde se agrega que “ en el fragor de la disputa afloraron serias divergencias políticas e ideológicas”, más la nota de la página 12, nada positivo refleja sobre la unidad  revolucionaria integral  en la colectividad política que es el  mayor factor de apoyo del gobierno democrático revolucionario y el proceso de cambios que lidera Hugo Chávez..

    VAMOS A VER, A PARTIR DE HOY, CUAL SERA LA CONDUCTA DE LOS MIEMBROS DEL CTN DEL MVR Y DEL ALCALDE JUAN BARRETO. 

    Estamos en campaña electoral crucial y la situación planteada afecta la buena marcha de la misma . 

   Muy claramente fijada ante la opinión pública nacional está  la posición de Hugo Chávez sobre la propiedad privada. Se respeta porque es una mandato constitucional pero no es sagrada, el 115 de la carta magna establece las restricciones fundamentalmente a ese derecho (fines de utilidad pública o interés general). 

    En un principio pensé que el dirigente nacional del MVR, miembro del CTN, alcalde Juan Barreto, había consultado con el presidente Chávez y el Alto Gobierno todo lo referente al proyecto de decreto que finalmente fue aprobado por el cabildo metropolitano. Me equivoqué... y lo corroboré cuando leí el comunicado del Vicepresidente Ejecutivo de la República. 

    Sin duda, una falla de comando, como dicen los militares profesionales. 

     AHORA LO QUE SE IMPONE ES  HACER BUENA LA DECISIÓN QUE SE HABRIA ACORDADO EN LA MADRUGADA DEL SABADO PASADO: PASAR LA PAGINA CUANTO ANTES. Dejar Sin efecto el Decreto aprobado y evitar un careo entre dirigentes fundamentales del CTN del MVR. 
       Se impone, también, si es que no se ha dado, una conversación frente a frente, a solas, entre JUAN BARRETO Y HUGO CHAVEZ.

       Una falla de comando. La intención del Alcalde Juan Barreto – luego de las invasiones de edificios, que se mantiene aún – no era un secreto para nadie. Cuando se produjo el impasse con los alcaldes López y Capriles en el Teatro Teresa Carreño se debió actuar de inmediato...pero no se dieron pasos en esa dirección.

       Ahora el caso es explotado sucia y deliberadamente en el escenario electoral-politico-ideológico  para “demostrar” que en el Movimiento Quinta República conviven facciones de derecha e izquierda en sus diferentes modalidades.

       El presidente Chávez ha avanzado en su prédica sobre el necesario Socialismo del Siglo XXI. Prácticamente un 50% de los consultados está de acuerdo con ese modelo político-económico propuesto por el Jefe del Estado. Lamentablemente,  la extemporánea actitud de Barreto y su equipo en el cabildo metropolitano, así como la falla de comando que he aludido,  introdujo  un elemento que ha  apartado el interés  de la opinión pública de la predica presidencial.

        Hay que recordar (recordar es vivir) la postura radical del Jefe del Partido Socialista chileno, CARLOS ALTAMIRANO; en pleno gobierno de Salvador Allende. El presidente hacía esfuerzos por sustentar y afianzar su administración pero la actitud de Altamirano, radical a ultranza, amigo muy personal de Allende,  contribuyó a que se desencadenara el brutal y criminal golpe fascista de 1973.

       La lección es una sola: unidad dentro de la diversidad. Comunicación sincera en los foros partidistas. Lo contrario, en plena campaña electoral – como la actual – conspira contra la meta fundamental: reelegir contundentemente al líder del proceso. Coloca obstáculos al camino de la victoria y divide la necesaria unidad afectiva, ideológica y política.
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