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URGENTE

Caracas, 16  Enero 2007     7: 58 am

ESPECIAL

  Buenos días. Dos notas en torno a Irán y su Presidente. La primera desde Quito. La segunda un análisis publicado en la agencia IRNA y fechado en Teherán. 

 Por cierto, hoy el Líder Supremo de la República Islámica de Irán, ayatolá Ali Jamenei, denunció ante un audiencia compuesta por ulemas chiítas y sunítas que“los servicios de Inteligencia de EEUU e Israel, creando disensos y provocando a los elementos radicales, tienen un papel fundamental en la inseguridad de Irak, siendo, los lugares más inseguros de este país aquellos en los que están presentes las tropas norteamericanas.” 

  Agregó que “con la victoria en Irán de la revolución, EEUU trazó un nuevo programa contra Teherán para presentar a dicha revolución como un movimiento chiíta. La nuestra era una revolución islámica y coránica cuyo orgullo ha sido el de izar la bandera de los valores musulmanes de la unidad de Dios y de las leyes  divinas así como los valores del Islam, y que además es exitosa.”
    De seguidas los cables desde Quito y Teherán.

      (Freddy Baptista)
EE UU está en guerra con Latinoamérica

Quito (AFP),15 Ene.- El presidente iraní, Mahmud Ahmadinejad, dijo hoy que Estados Unidos "también está en guerra con Latinoamérica" y ofreció su ayuda a "cada pueblo que decida defenderse", tras participar en la transmisión del mando presidencial en Ecuador.
"Nosotros somos partidarios de la paz, son los norteamericanos que están en guerra contra todo el mundo, incluso están en guerra contra los latinoamericanos", declaró a la prensa Ahmadinejad, según la traducción de su intérprete.
Ahmadinejad ofreció el apoyo iraní a las naciones que se sientan agredidas por el gobierno estadounidense, que acusa a Teherán de desarrollar un programa de enriquecimiento de uranio con fines nucleares.
"Pienso que cada pueblo que esté decidido a defenderse seguramente contará con la ayuda iraní", sostuvo.
De otro lado, felicitó al pueblo ecuatoriano por la elección del izquierdista Rafael Correa como su nuevo presidente.
"Colaboraremos con Ecuador en distintos campos", anunció Ahmadinejad, quien a su llegada a Quito la noche del domingo invitó a Correa a visitar su país dentro de su interés por fomentar las relaciones con los gobiernos de América Latina opuestos a Estados Unidos.
"En el contexto de las relaciones internacionales, el principio es hacer este tipo de visitas. Estamos muy interesados en extender y estrechar relaciones con América Latina, con todo el mundo, y en especial con Ecuador", expresó.
El mandatario iraní llegó procedente de Nicaragua, donde cumplió una corta visita en la que suscribió acuerdos de cooperación económica y renovó los lazos políticos y diplomáticos con el gobierno sandinista de Daniel Ortega.
Alianza. Antiimperialista Irán - América Latina

Teherán 16.1.07
El desarrollo y la profundización de las relaciones exteriores de Irán con los países de América Latina son dignas de destacar miradas desde el ángulo de sus repercusiones y sus efectos tanto en la región como a nivel internacional.

Estas relaciones, que descansan sobre las posturas políticas que comparten sus jefes de estado, podrían, en caso de profundizarse, abarcar también el campo de la economía y de la cultura y provocar un nuevo cambio en la historia de la diplomacia del mundo. 


La materialización cada vez mayor de las proclamas de los pueblos de América Latina y los éxitos electorales cosechados por los partidos de izquierda en los comicios celebrados en estos últimos años ha subido a la palestra presidencial a personas contrarias a las políticas de la Casa Blanca, abriendo de esta manera el campo para el surgimiento de un nuevo polo político en Latinoamérica. 


Bajo estas circunstancias, y según los analistas, la presencia de la República Islámica de Irán en la zona —y sus crispadas relaciones con Washington—ayudarán a acentuar esta amenaza y reforzar la posición de este nuevo polo antiimperialista en América Latina. 


En la dimensión económica, también la alianza de dos países —Irán y Venezuela—, como miembros importantes de la Organización de Países Exportadores de Petróleo (OPEP), así como la fundación de un fondo financiero fuerte para apoyar a los países pobres de América Latina, han allanado el terreno para atraer al máximo a los países a dicho polo. 


En este sentido, el mandatario venezolano, Hugo Chávez, anunció durante la visita a Caracas de su colega iraní la creación por Irán y Venezuela de un fondo estratégico con una dotación inicial de más de dos mil millones de dólares, iniciativa ésta a la que se refirió Mahmud Ahmadineyad como una vía para enfrentarse a las instituciones financieras internacionales, las cuales son “un instrumento al servicio del orden imperialista.” 

El impulso de los intercambios mercantiles entre Irán y Venezuela en particular, y entre Irán y América Latina en general, también contribuirá a reactivar la economía de esta región, y, por otro lado, a reducir la dependencia de estos países de las multinacionales adscritas a las potencias imperialistas.


Asimismo, la fundación y puesta en marcha de sucursales de fábricas de automóviles iraníes (Iran Khodro y Saipa) en Venezuela y la fabricación de turismos modelo Samand y Pride en este país así como la presencia de coches iraníes en uno de los países más ricos de América Latina es una clara muestra de la influencia de las relaciones económicas y políticas entre Irán y estos países. 


EFECTOS INTERNACIONALES 

El desarrollo de las relaciones de Irán con Latinoamérica tiene y ha tenido también efectos positivos para ambas partes en la palestra internacional, aunque perjudica a los intereses de las potencias hegemónicas. 


La unidad, cooperación y coordinación de Teherán y Caracas en el suministro de energía al mundo, que producen el 21 % del crudo de la OPEP, es el efecto más relevante en el desarrollo de las relaciones bilaterales. 


La cooperación de estos dos países en los foros y organismos internacionales y sus positivas consecuencias, que se traducirán en que los demás países de América Latina se adhieran a los dos, el desarrollo de las relaciones de Venezuela con los países que casan con la política de Irán en Oriente Medio, como Siria y el impulso de este tipo de interacciones, podrá considerarse como parte de los efectos positivos del fortalecimiento de las relaciones de Irán con Latinoamérica, las cuales, además de reforzar a estos países ante las presiones de EEUU, serán un aliciente moral para las demás naciones que están bajo el yugo imperial. 

