URGENTE

Caracas, 16 Abril 2007

ESPECIAL 

OBSERVACIONES Y RECOMENDACIONES (2)

         FUERZA ARMADA Y SOCIALISMO
    Por sus hechos los conoceréis, frase bíblica que comporta un océano de verdades. 

    Nunca en toda nuestra historia republicana   los militares venezolanos habían jugado un papel participativo y protagónico tan estelar, conjuntamente con la mayoría determinante de nuestro pueblo,  orientado al bien común,  como el que llevan adelante ininterrumpidamente desde el 2 de Febrero de 1999, día cuando por vez primera  asumió la presidencia de la República el comandante Hugo Chávez.

       La institución militar - con todos los errores, fallas y omisiones  gubernamentales que se pueden haber cometido  desde 1999 a la fecha - ha sido testigo de excepción  de la buena fe , nacionalismo y patriotismo que le ha  impreso el comandante Hugo Chávez a su gobierno democrático revolucionario. 

   Han sido actores que han comprobado el alto grado de DESIGUALDAD, EXCLUSIÓN, POBREZA, INSESIBILIDAD SOCIAL E INSOLIDARIDAD para con la  inmensa mayoría de nuestros compatriotas y, a la vez, han comprobado como desde el mismo  2 de Febrero de 1999 el gobierno de su Comandante en Jefe ha sido más que claro al colocarse resueltamente  al lado de esas mayorías. 

   La gerencia gubernamental nada fácil ha sido pero los hechos han demostrado que se transita el camino correcto.

    La lucha de 8 años y dos meses sigue paso redoblado de vencedores. Más logros justos, sin duda,  que yerros ( los cuales se evalúan y corrigen para seguir la marcha victoriosa).. Una economía – a la vista de todos -  al servicio del pueblo y un trabajo social  que no se detiene.

     La República Bolivariana de Venezuela exhibe un crecimiento económico sustentable como nunca antes en los últimos 50 años de historia.

    Todo esto ha sido analizado por la familia castrense desde  1999 y en los últimos años  es evidente que ha generado un respaldo cada vez más fuerte al líder indiscutible del país , presidente Hugo Chávez ,  no solo por el deber de obediencia al Comandante en Jefe sino por un sentimiento de reconocimiento colectivo, no exento de admiración,  ante la árdua labor que ha emprendido  y los buenos hechos que ha generado.

    Los integrantes de la FAN han tenido una participación activa en el desarrollo alcanzado, y por venir, tal como lo manda la Constitución Nacional vigente (Art. 328 CN).

   Si los hombres y mujeres  que integran la FAN comparten los valores de IGUALDAD, justicia y  paz internacional (Art. 1 CN) y trabajan activamente para lograr esos objetivos (desarrollo nacional. Art. 328 CN ), amén de ceñirse a la hermosa doctrina de Simón Bolívar, el Libertador, y palpando que desde el 2 de Febrero de 1999 se hace justicia al mayoritario pueblo excluido, y la patria se enrrumba por un sendero cierto, exitoso, no queda duda que este colectivo castrense ha terminado con unirse y restearse con la tésis del nuevo socialismo a la venezolana  que ha propuesto – y promueve – el Comandante Hugo Chávez como vía expedita, con redoblado trabajo, para conquistar la mayor suma de felicidad y seguridad social posible para todos los venezolanos, sin excepción. UN CONSCIENTE Y RAZONADO VOTO DE CONFIANZA A SU LIDER.
   De tal manera que la familia castrense al hacer suyo el lema “PATRIA , SOCIALISMO O MUERTE” no está participando en actos de propaganda, militancia o proselitismo alguno (Art. 330 CN) sino solidarizándose con una tesis  que encarna los valores del ser venezolano (Artículos 1 y 2 de la CN). En otras palabras, siendo coherente con el trabajo desplegado desde el 2 de Febrero de 1999 a la fecha. Defendiendo nuestra independencia, soberanía, valores de igualdad, solidaridad, justicia, paz internacional, responsabilidad y los derechos humanos. En síntesis, la CONSTRUCCIÓN DE UNA SOCIEDAD JUSTA ( Art. 3 CN).

       LO QUE QUEDA DE LA OPOSICIÓN ENLOQUECIO

  Desde ayer 15 están como locos los “dirigentes” de pacotilla de la oposición, entre otros  Herman Escarrá, Pablo Aure, Cecilia Sosa, Gerardo Blyde, Alfonso  Marquina y  Ana Julia Jatar, no se han ahorrado en opiniones sesgadas, manipuladas, no exentas de vilipendio contra Hugo Chávez, porque descubieron tarde que  oficiales y soldados de nuestra FAN han hecho suyo el lema “PATRIA, SOCIALISMO O MUERTE” en un claro apoyo a la tesis de un nuevo socialismo a la venezolana como formula redentora de gobierno para las determinantes mayoría nacionales.

   Ningún soldado u oficial de la FAN se inscribirá, uniformado, en el Partido Socialista Unido de Venezuela , o como se llame, pero nada y nadie le puede impedir que exteriorice sus sentimientos de apoyo a la Revolución Bolivariana, a su Comandante en Jefe y a la tesis del  socialismo ala venezolana. ES UNA CUESTION DE BUENA CONCIENCIA DE LOS INTEGRANTES DE LA FAN, ni más ni menos.
     Mas temprano que tarde se aprobará en Referéndum la reforma constitucional.La mayoría de nuestro pueblo hablará con su voto para aprobar el carácter socialista de la República Bolivariana de Venezuela. “ La República Bolivariana de Venezuela se constituye en un Estado socialista, democrático,  de Derecho y de Justicia...”, rezará el por venir artículo 2 constitucional y su nombre habrá de ser “REPUBLICA SOCIALISTA BOLIVARIANA DE VENEZUELA”.
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