Acta Junta Directiva Nº 02-2007

ACTA DE JUNTA DIRECTIVA N° 02-2007 DE CVG ALUMINIO DE CARABOBO, S.A. (CVG ALUCASA), CELEBRADA EL DIA 23 DE MARZO DEL 2007

Reunidos en la sala de Conferencias de CVG Alucasa ubicada en el Edificio Sede en Guacara, Carretera Nacional Guacara San Joaquín Zona Industrial Caribe los  Directores Principales: Henry Mijares; Freddy Balzán y Adalberto Casanova, el Abogado Demóstenes Blanco Pérez, Secretario Suplente de la Junta Directiva y la Lic. Karina Rondón Gerente de Administración y Finanzas de CVG Alucasa y el Lic José Ricardo González Comisario Principal de la empresa.  Se procede a la verificación del quórum de la reunión por parte del Presidente, declarándola válidamente constituida y apta para deliberar. Seguidamente el Presidente ordenó la lectura de la Agenda constituida por los puntos a tratar en la reunión y los sometió a la consideración de la Junta Directiva como sigue: 

PRIMERO: Lectura del Acta de Junta Directiva de fecha 02 de Febrero de  2007 Se procedió a la lectura del acta de la reunión celebrada en fecha 02 de Febrero de 2007.

Sometido a la consideración de la Junta Directiva el resultado fue su APROBACION

SEGUNDO: Presentación de los resultados del mes de Enero y Febrero   de 2007. 

Se realizó la presentación a la Junta Directiva de los  resultados para el mes de Enero y Febrero del año 2007, por parte de la Licenciada Karina Rondón, quien dio inicio a su presentación con los factores claves, correspondientes al mes de Enero de  2007, tales como las ventas, cotización del LME, descuentos y devoluciones correspondientes a ese mes. 

Es importante acotar que en cuanto al número de toneladas vendidas durante el mencionado mes se alcanzo  1.153 Toneladas lo que evidencia una baja en los niveles obtenidos hasta la fecha; debido al retardo en el despacho del aluminio primario por parte de CVG ALCASA.  Quien presentó al inicio de sus  operaciones del año 2007, problemas operativos, lo que arrojó como resultado una perdida de Bs. 893 millones; en función de que estos niveles de ventas, no nos permitieron cubrir los gastos operativos generados.

Por otra parte la Lic. Karina Rondón mostró el flujo de caja, evidenciando el cumplimiento en las metas establecidas tanto para los ingresos como los  egresos operativos.

En cuánto al mes de Febrero  se presentó el estado de resultados, en el cual se evidencia unas ventas netas por el orden de  los Bs. 13.804 millones  y una utilidad para dicho mes de  Bs. 45. millones. Así mismo se presentó la composición de las cuentas por cobrar y de  los pasivos  para dicho mes. En cuanto al Flujo de Caja   se indicó los ingresos percibidos  por la cobranza efectuada en el mes y la aplicación de los mismos; es importante destacar el cumplimiento del compromiso efectuado  con CVG ALCASA.

Se presentó el ciclo de efectivo mostrando el comportamiento durante los últimos cuatros meses,  evidenciándose una mejora  para el mes de Febrero en los días, tanto para las cuentas por cobrar como  inventario  

Sometido a la consideración de la Junta Directiva el resultado fue su APROBACION

TERCERO:   Apertura de Cuenta del Banco Confederado. Exposición de ventajas y servicios.

La Lic. Karina Rondón presentó punto de cuenta solicitando la autorización para la apertura de cuenta bancaria  en el Banco Confederado. Dicha solicitud obedece a los instrumentos y los de servicios presentados por la Institución; tales como cesión de las ordenes de compra, lo cual redundará en una mejora en los lapsos de repuestas con nuestros proveedores y la optimización del flujo caja de la empresa.

Sometido a la consideración de la Junta Directiva el resultado fue su APROBACION

CUARTO: Estructura Organizativa de CVG ALUCASA 

Se presentó la estructura organizativa de CVG ALUCASA  para el año 2007; las misma fue revisada por los directores quienes hicieron las siguientes observaciones:

PRIMERO: Se debe hacer un desglosamiento en lo correspondiente a  la unidad de Auditoria Interna.

SEGUNDO: Se debe cambiar la denominación correspondiente al escolta adscrito a la presidencia de CVG ALCASA denominado escolta,  por seguridad. 

Sometido a la consideración de la Junta Directiva el resultado fue su APROBACION

QUINTO: Punto Varios
PRIMERO: Situación del Mercando del Foil CVG ALUCASA-CVG ALUNASA. 

El Ing. Henry Omar Mijares  presentó a la Junta Directiva  correspondencia enviada al Presidente de la Corporación Venezolana de Guayana Ing. DANIEL MACHADO informándoles sobre el mercado Foil y la situación que presenta actualmente la empresa CVG ALUNASA en referencia al mercado de Centroamérica y México.

SEGUNDO: El  Ing. Henry  Mijares  expuso a la Junta Directiva su intención de adquirir para domicilio de  su familia y él,  una vivienda en la ciudad de Puerto Ordaz Estado Bolívar. Lo cual redundará en  la mejora de su calidad de vida  y por ende de su grupo familiar. 

CVG Alucasa posee actualmente un beneficio para sus trabajadores  de la nómina gerencial,  en pro de facilitar la adquisición y remodelación  de la vivienda  principal. Dicho beneficio lo posee la Corporación Venezolana de Guayana y sus empresas tuteladas.

El Ing. Mijares procedió a presentar punto de cuenta a través del cual solicita el otorgamiento de dicho beneficio; el costo de la vivienda que tiene  pactado adquirir es de  Bs. 372.000.000,00   por lo que por vía de excepción solicita que se le otorgue por una sola vez  el 25%  del precio de contado  de la vivienda, el cual una vez aplicado  lo previsto en el procedimiento que regula dicho beneficio  ascendería a la cantidad de NOVENTA Y TRES MILLONES DE BOLIVARES (Bs 93.000.000,00).

TERCERO: Situación  del Fondo  de Pensiones y Jubilaciones. El Abogado Demóstenes Blanco  expuso la situación del fondo de pensiones y jubilaciones  indicando la necesidad de la contratación de un especialita en ciencias actuariales, quien haga la proyección del impacto económico que produciría la implementación  de dicho fondo.

No habiendo mas nada que tratar se levantó la reunión y conformes firman.
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