URGENTE
Caracas, 9 Julio 2006

ALO 1
COMENTARIOS Y RECOMENDACIONES
I.-  “EL LIDERAGO EN AMERICA LATINA”. TIPS. Muy noticiosa la página “LOS DOMINGOS DE DIAZ RANGEL”, 23 de Ultimas Noticias. (Mercosur: Morralito Mercal; Palestina: Echeverría, México; Que gane el mejor)... En el caso del “Morralito Mercal”, si fuera estrictamente cierto lo que se denuncia, ¡por Dios, hasta cuando corrupción !.

II.- EJEMPLO BOLIVIANO... El pueblo es sabio. El partido de Evo Morales triplicó ( y largo) la votación de la derecha en las elecciones constituyentes y referéndum sobre las autonomías regionales. 1 MILLON 322 MIL 263  obtuvo el MAS de Evo Morales contra 399 MIL 582 del dirigente derechista Jorge Quiroga. Informaciones procedentes de La Paz dan cuenta que ya el PARTIDO mas logró alianzas con otras fuerzas políticas para asegurar la mayoría calificada y reformar la Constitución lo más pronto posible. El presidente Evo Morales anunció que devolverá 1.2 millones de dólares que no utilizaron en la campaña electoral. EJEMPLO DE HONESTIDAD.

III.- GASODUCTO TRANSCARIBEÑO, hechos, no palabras...Necesario destacarlo hoy, con imágenes contundentes. Es el mejor antídoto contra el veneno de la guerra sucia nacional e internacional contra Venezuela y su democracia revolucionaria. “Gas, fuente primordial de energía en el mundo”, Hugo Chávez. . Acertada una frase de las palabras de Uribe: “Se optó por una agenda práctica por encima de retóricas y agresiones”. ¡Enhorabuena el paso a los hechos concretos de la integración en pos de un comercio justo !.
Seguiré en breve, Freddy Baptista
