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“MARCIANO” Y EDITORIAL DEL DIARIO VEA, hoy 25 Agosto:

	

	De todo un poco


	
	
	*DISFRUTÉ el pasado sábado con la manifestación opositora con motivo de la inscripción en el CNE de la candidatura de Manuel Rosales. Sobre todo cuando el Canal 8 pasó las tomas de la concentración de autobuses procedentes del interior. Largas filas  en la avenida Libertador, en Coche y otros lugares. Arribaron a Caracas 300 y pico autobuses. Si calculamos que cada unidad transporta unas 50 personas, se puede decir que ese día ingresaron a la capital 15 mil personas. ¿Estuvo toda esa gente en el acto que se caracterizó por el desinterés de la audiencia, buena parte de la cual se retiró antes de que Rosales culminase su discurso? Posiblemente no, porque muchos autobuses vinieron casi vacíos y en el sitio había unas 7 mil personas...*PERO conviene decir que el traslado de personas para actos políticos no tiene nada de particular. Sólo que cuando se movilizan  unidades automotoras para los actos del chavismo, la prensa de oposición lo destaca y critica...*PREGUNTA: Si la concurrencia al acto de Rosales se corresponde con el número de personas acarreadas, ¿cuántos habitantes de Caracas asistieron?...*EL mafioso John Negroponte, supercapo de los órganos de seguridad de EEUU, anunció la creación del cargo de “director de misión de inteligencia para Cuba y Venezuela”. La designación recayó en Jack Patrick Maher, veterano en aventuras desestabilizadoras y guerra sucia. Pregunta: ¿aceptará el gobierno venezolano que este espía declarado visite Venezuela? Recomendación: cuando se tenga información que este personaje está en el país hay que expulsarlo. Seguramente eso haría el gobierno de Bush si Venezuela le mandase un espía...*LOS que apostaron al candidato del PAN mexicano y a su sistema electoral para cuestionar el nuestro, guardan silencio con lo que está apareciendo sobre el fraude derechista: en cámara lenta se está conociendo, con el recuento de votos —apenas 11% de las casillas electorales, cuando en nuestro país el recuento de las urnas será de más del 50%—, la magnitud del fraude. También se confirma la campaña asquerosa contra López Obrador por parte de funcionarios del gobierno del inefable Fox...*¿SE le descargó la batería al abstencionista Álvarez Paz? Sigue refugiado en las tascas de la Solano. Sin embargo, parece dispuesto a reconsiderar su posición. ¿Qué pasó con su cuestionamiento al sistema electoral y a la falta de libertad?...*MIENTRAS los economistas hablan pistoladas sobre la economía venezolana, el crecimiento del PIB sólo es comparable al de China, cae el desempleo, baja el riesgo país y las reservas internacionales ascienden a 33.922 millones dedólares... *ISRAEL: cuestionados el primer ministro y el jefe del Ejército; los soldados judíos echan pestes contra los jefes militares; Hezbollah frenó el Ejército israelí, y hasta un ministro, Justicia, renunció por un escándalo sexual...*FRASE: “El proyecto neoconservador de un Medio Oriente democrático, con Israel y Palestina conviviendo en paz, es peor que una ruina carbonizada; es un infierno flameante” (Hendrik Hertzberg, columnista de The New Yorker).-
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	El diario El Nacional tiene asignado un papel en el turbio negocio de la conspiración. Desde hace días, en continua y sistemática campaña, dedica páginas enteras, entre ellas la primera en forma destacada, para agitar el tema de la inseguridad.

Sería tonto negar que existe una grave situación de inseguridad. La culpa no es sólo de la descomposición de los aparatos de seguridad pública, la mayoría de ellos integrados por ese material humano sin principios que el proceso revolucionario recibió como herencia, inevitable y sin inventario, de la Cuarta República sino también consecuencia de la pesada carga de pobreza, delincuencia, desajustes sociales, hacinamiento, promiscuidad, desenfrenado afán de lucro, injusticia social y demás lacras del capitalismo que nos dejaron los gobiernos de la vieja política.

Se van a requerir años de formación política, de conciencia militante, de reeducación, pero principalmente de incorporación de la población, apoyándose en el activo de la vigilancia revolucionaria y de la defensa de los valores colectivos, para erradicar las formas más groseras del crimen organizado.

Pero el caso es que El Nacional no asume la campaña contra la inseguridad para aportar soluciones sino para hurgar en la desgracia y procurar sucias ganancias políticas. La Embajada norteamericana le dio esa tarea y ellos van a cumplirla en el marco de un plan que tiene como objetivo crear una atmósfera conflictiva de cara a las elecciones presidenciales de diciembre próximo.

No se requiere un agudo sentido político para entender a El Nacional. Los venezolanos y venezolanas deben percibir esa campaña como un signo más para elevar el alerta popular frente a las arteras maquinaciones de la contrarrevolución dirigidas a apuñalar el proceso bolivariano.
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