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BADUEL / IRAN/ PROPUESTA Otro debate
  En alcance al boletín 1 de 3 prosigo desarrollando mi respetuosa PROPUESTA-RECOMENDACIÓN luego del impacto que ha originado la rueda de prensa que ofreció ayer el  Ministro de la Defensa, Raúl Isaías Baduel.

  No debe tardar la reacción del desgobierno de EEUU.

  Importante que el “señor” Bush sepa que su imperio no es el único en posee tecnología en el campo militar y el aeronáutico. Se repotenciarán los viejos cazas F-5 porque son nuestros. Se construirán en el país AVIONES MILITARES NO TRIPULADOS porque, sin duda, que estamos – al igual que Irán – amenazados por el desgobierno imperial de Bus.

   Sobre Irán, por ejemplo, nuestro pueblo debe saber:

· Irán tiene una Fuerza Armada potencial -ejercito, marina de guerra y aviación -  (en caso de un conflicto) de 20 millones de personas sobre el total de 66 millones de habitantes. La gente, tanto hombres como mujeres, de 12 a 60 años, reciben preparación militar. En caso de guerra los milicianos entran en el Ejército. El servicio militar es obligatorio desde los 19 años y dura 2 años. Su ejército regular es de casi 1 millón de soldados y oficiales.

· Las Fuerzas Armadas de IRAN con 44 divisiones (32 de infantería, 3 mecanizadas, 7 blindadas, 2 aerotransportadas); tienen también 24 brigadas (17 de infantería, 2 blindadas, 5 de paracaidistas). Asimismo poseen 7 brigadas de misiles, 10 “grupos” de artillería, 18 “grupos” antiaéreos, 2 brigadas de protección contra las armas de destrucción masiva, 4 brigadas de aviación del Ejército, 25 escuadrones de aviación de combate, 14 escuadrones de aviación de apoyo, 6 brigadas de buques de guerra y 2 brigadas de infantería de Marina.
· IRÁN desde el inicio mismo de su Revolución Islámica ha sido amenazado por el imperialismo estadounidense y sus lacayos. Por tanto, en los últimos 27 años, gracias a  los investigadores y docentes sus universidades y la invalorable ayuda de Rusia, China y Corea del Norte se ha convertido , sin duda, en una potencia  militar de primer orden.
· IRAN fabrica material militar y aeronáutico propio: Aviones caza- bombarderos “Azarahsh” (versión ultramejorada de los F-5 estadounidenses). El caza pesado “ Sakeh” (versión mejorada del F-14). Helicópteros artillados “Shabaviz”. Además cuentas con aeronaves militares que ha adquirido en Rusia, China y Corea del Norte.. Fabrica misiles propios  de corto, medio y largo alcance (50-100-300 a 1.300 Kms.)  como los “Shajab-5” y los “Shahab” I, II,  III y IV. Aparte de eso posee – porque fue victimas de ellas en la “guerra” con Irak – armas biológicas y químicas propias, de un avance impresionante en su INDUSTRIA NUCLEAR.
· IRAN fabrica desde hace más de 15 años AVIONES NO TRIPULADOS (“DRONES”). Posee una amplia experiencia al respecto. ULTRAMODERNOS imperceptibles por radares enemigos. (En el reciente conflicto del Libano – Israel un avión no tripulado iraní en poder del Ejército de Dios - Hezbolá - hundió una fragata israelí).
  Buena parte de esta verdad la DEBE SABER nuestro pueblo... 

   La República Bolivariana de Venezuela como la República Islámica de Irán – así lo nieguen y recontranieguen los imperialistas – está amenaza por el actual gobierno de EEUU. Razón, entonces, para ser previsivos, como lo ha sido Irán y como lo hace Venezuela.

   EN SÍNTESIS.- En mi criterio sería muy bueno promover este debate sobre la base de la verdad verdadera. SOMOS UN PAIS LIBRE, INDEPENDIENTE, SOBERANO. No tenemos que pedir permiso a nadie para defendernos y desarrollarnos.
  Sobre las amenazas a Irán versará el tercer y último boletín de esta serie. 
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