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ESPECIAL
· ¡ Vergación!. CHAVEZ TIENE LOCO A FAUSTO MASO
· HUMALA LE GANO A GARCIA EN EL CONGRESO DEL PERU

· BACHELET RECHAZA PRESIONES DE EEUU

CHAVEZ TIENE LOCO A FAUSTO MASO... Ver de seguidas A-5 El Nacional

EL MÉTODO DEL DISCURSO
¿Una, dos, tres Venezuelas?

	
	Fausto Masó


	



	

	Para muchos, ser chavista es como caminar por el Sambil vestido con una camiseta del Ché Guevara imaginándose estar enfrentando con el imperialismo en lo más tupido de la selva boliviana. Puro teatro, pues. El socialismo del siglo XXI es la revolución ad hoc para Venezuela, la del simulacro, la gran joda; sólo que, como en el cuento del aprendiz de brujo, amenaza a cada momento con convertirse en tragedia.

Al espectáculo revolucionario que exporta Chávez por el continente le falta algo: los héroes. La promesa de morir con los Kalashnikov disparando no encaja con su comitiva de generales y dirigentes políticos agobiados por las dietas. Hasta el propio máximo líder lucha desesperadamente por limitar el crecimiento de su papada.

Siempre se dijo que los héroes no engordan, no aprenden a vestirse, no quieren cambiar de carro.

Simbólicamente, a los que asisten a los actos revolucionarios les regalan una franela roja. No van a salir con las manos vacías.

Nicolás Maduro no morirá agobiado por los mosquitos y las sanguijuelas en una tierra extraña. A nuestros revolucionarios les brota la felicidad por los poros, alguno de ellos cada noche mira las estrellas desde un pent house.

Sin inmutarse, como quien oye llover, los caraqueños escuchan el discurso chavista de morir luchando, cuadra a cuadra, contra la invasión de los marines. En realidad, aguardan cualquier puente para irse de vacaciones a la playa y no tienen miedo de que aparezca en el horizonte un portaaviones.

No hay clima heroico en el Gobierno ni en la oposición. El otro día nos topamos en una librería nocturna del Centro Plaza con un activista que hace dos años gritaba “Ni un paso atrás”. Recuperaba el tiempo perdido: había descuidado su negocio por marchar por las calles de Caracas.

Con un bagaje estrambótico, Chávez vende internacionalmente el relato de su revolución, indiferente a las descomunales contradicciones entre el discurso y la realidad de siete años haciéndose la vista gorda con la corrupción.

En el exterior fingen tragarse el cuento. No les cuesta nada ni les exigen, como durante los sesenta, subirse a una montaña. Es una revolución pret a porter. Chévere.

No hay nada detrás del discurso del socialismo del siglo XXI.
Los chavistas saben que llegarán a viejos. La sangre derramada será salsa de tomate, y si hay un mártir será por estrellarse en un BMW a 180 kilómetros por una autopista de Miami.

Chávez es un éxito de taquilla.

Alan García le pide a los peruanos escoger entre él y Chávez. Llegó lejos ese muchachón feo, desgarbado, que tenía las novias más feas de Barinas y que ahora pretende salvar el mundo de Bill Gates y la Toyota. Digan lo que digan del teniente coronel, su show es de primera: canta, baila.

Y convence a los que quieren participar en la farsa.

Sin embargo, a muchos políticos latinoamericanos Chávez les saca la piedra, les sucede a ellos como le ocurre con Iraq a Washington.
A la distancia, Estados Unidos apuesta por que con el tiempo, y con la caída de los precios del petróleo, desaparecerá la influencia de Chávez. En cambio, para el APRA, por ejemplo, Chávez representa un peligro inmediato.

Los norteamericanos no invadirán jamás Venezuela, pero algunos países del continente le pararán el trote a Chávez.

Nadie adivinó hace uno o dos años que varias elecciones latinoamericanas girarían alrededor de Chávez. En Argentina lo adoran los políticos y la gente de la calle.

En Chile lo consideran una curiosidad tropical; en Brasil, un peligro, un mensaje para las favelas, que ya demostraron en Sao Paulo su poder de fuego. En los países con una gran población indígena Chávez puede incendiar hasta los jardines del Country.

En Bolivia arrojaron de cabeza a un presidente del balcón a la calle y después lo colgaron de un poste del alumbrado. Allí no habrá revolución pacífica y democrática. En Perú, Ecuador, y en el mismo México, hay odios acumulados, la realidad de una parte de la población que no ha participado del bienestar. En Venezuela, los excluidos pasean por el Sambil, algunos con un poco de suerte salían y salen de abajo sin tanto trabajo. En los países andinos las revoluciones y los conflictos étnicos han sido violentos y terribles. Ahí el cuento de la revolución pacífica y democrática no prosperará, pero la furia de la población indígena apunta contra las elites criollas.

El discurso del chavismo amenaza la estabilidad de esos países y está provocando una reacción furibunda de los que apoyarán al diablo, o a Alan Garcia, con tal defender sus intereses.

La influencia de Chávez depende tanto de un discurso como de la chequera. Humala y López Obrador podrán perder, o ganar, las elecciones, pero representarán una fuerza política en México y Perú, y en un momento el mensaje dejará de ser pacífico y democrático.

Cuando pase el tiempo, de esta predica quedarán las ruinas:
las armas oxidándose como en Somalia y Etiopía. Quizá la principal herencia del chavismo sea hacer zozobrar las democracias.

Chávez, en el altiplano, alza el puño revolucionario; en Ecuador afirma que no pide adhesiones políticas; en Argentina respalda económicamente el país; en Uruguay evita recordar que Tabaré visitó la Casa Blanca; en Chile besa a Bachelet, la representante por antonomasia de la otra izquierda; a Lula le jura amistad fraterna; el brasileño no le cree una palabra.

Como un malabarista, sostiene 10 pelotas en el aire a la vez.

En vez de brotar, como quería el Ché Guevara, una, dos o tres Vietnam en América, por los años sesenta surgieron dictaduras en los países del Sur. Esta vez tampoco veremos una, dos o tres Venezuelas en el continente: no hay manera de financiar un bochinche como el venezolano en el continente, pero sí puede ocurrir que, como le sucedió al aprendiz de brujo, el discurso chavista despierte una fuerza dormida: el resentimiento milenario de los indígenas. Ahora se comprende la insistencia en la Constitución de reconocer los derechos de los indígenas venezolanos. Lo que en Venezuela es una gran comedia, en México o en Perú fácilmente será una tragedia, resucitará terribles tiempos de guerras civiles.

Las causas de viejos conflictos no han desaparecido.

Bogotá es hoy una ciudad tan atractiva como lo era Caracas hace muchos, muchos años. Ya nadie cree que alguna vez fuera un placer pasear de noche por la Gran Avenida.


	


	Al Dente

Alan García: Que se vayan todos Según Alan García, “Chávez tiene una estrategia para dominar Bolivia, Perú a través de Humala y Ecuador a través de Lucio Gutiérrez, y así cercar a Colombia, que es su objetivo estratégico”.

García también afirma que los peruanos están “en la antesala de gritar que se vayan todos”, y que para evitarlo él se propone “dinamitar el sistema político desde adentro, terminando con los privilegios excesivos y bajando los sueldos de los funcionarios para que la gente vea que si hay dificultades no hay privilegiados”. Amenazó con cerrar el Congreso si los parlamentarios se negaban a bajarse los sueldos y a implementar los cambios políticos que, asegura, propondrá “para reducir privilegios”. “Si la clase política no actúa, el pueblo gritará que se vayan todos, pero yo me encargaré de que no griten que se vaya Alan García”. El candidato se identifica con Lula y con Bachelet. García acusó a Chávez de haber golpeado a su esposa. 

El voto secreto
En Venezuela se afirma que las encuestas no presentan la opinión real de los electores por el temor que inspira el chavismo. En Perú afirman lo mismo, se justifica así que Humala no aparezca en primer lugar. Se dice que hay un voto secreto a favor de Humala.

Álvaro Vargas Llosa afirma que en 1990 “Fujimori fue un candidato que siempre apareció en segundo lugar en las encuestas, pero en la recta final tuvo un repunte indetenible. Hay un voto secreto por Humala que no está revelado”. Hay en el país el temor al fraude electoral, la tendencia a no reconocer la derrota electoral. 

Un gol con el estadio vacío
Ojo con el Mundial. La justicia venezolana, tan transparente como un ladrillo, intenta juzgar, y condenar, al alcalde de Baruta aprovechando que el país tendrá los ojos pegados en la pantalla del televisor. Demasiada obvia la maniobra. Lo quieren cayapear. Esta justicia no es ciega. 


	


	GANO OLLANTA EN EL CONGRESO DE PERU
Unión por el Perú (UPP), del nacionalista Ollanta Humala, ocupará 45 escaños en el próximo Congreso de 120 legisladores, mientras que el Partido Aprista Peruano (PAP), de su rival Alan García, tendrá 36, informó hoy la Oficina Nacional de Procesos Electorales (ONPE).

La jefe de la ONPE, Magdalena Chú, ofreció hoy las cifras al cien por ciento de la votación del pasado 9 de abril, que también determinaron que la alianza conservadora Unidad Nacional, de la ex candidata Lourdes Flores, ocupará 17 escaños, y la "fujimorista" Alianza por el Futuro, 13.

El congreso unicameral será completado por 5 representantes del Frente de Centro, del ex presidente Valentín Paniagua; 2 del actual oficialista Perú Posible; y otros 2 del partido religioso evangélico Restauración Nacional, del ex candidato Humberto Lay.

Los comicios del 9 de abril fueron ganados por el nacionalista Humala, con poco más del 30 por ciento de la votación, seguido por García, que obtuvo el 24 por ciento, lo que obligó a la convocatoria a una segunda vuelta entre estos dos candidatos, que se disputará el próximo domingo.

Bachelet rechaza presiones de EE UU contra Venezuela
La presidenta Michelle Bachelet aseguró este sábado que Chile no admitirá presiones de Estados Unidos para decidir si apoya o no la candidatura de Venezuela al Consejo de Seguridad de la ONU. 

"Chile jamás se ha dejado presionar", dijo la mandataria a la Radio Cooperativa de Santiago, días antes de iniciar una visita de cuatro días a Estados Unidos, Jamaica, Haití y República Dominicana. 

"Si hay peticiones que son válidas, legítimas, que yo me convenzo de tales, por supuesto las acepto, pero presiones indebidas no", insitió. 

Estados Unidos -que rechaza la postulación de Venezuela- advirtió a Chile que se abstenga de apoyar a Caracas en su intento por ingresar al Consejo de Seguridad como miembro no permanente, según una versión que difundió el domingo pasado el diario La Tercera. 

"Chile en política exterior ha tenido siempre una definición independiente, autónoma y velando por los intereses del país", agregó la mandataria, que se reunirá el próximo jueves con el presidente George W. Bush, en su primera visita a Estados Unidos desde que asumió el mando el 11 de marzo pasado. 

"Chile es parte de una América Latina, en la cual tenemos causas comunes y conflictos comunes", señaló Bachelet. 

En octubre próximo se deben renovar algunos miembros no permanentes del Consejo de Seguridad de la ONU y Guatemala (con respaldo de Estados Unidos) y Venezuela aspiran a integrarse en él como representantes de América Latina. 


 

	 


