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ESPECIAL

Att. República Popular China

 COMENTARIOS Y RECOMENDACIONES 

                                                           ( 1 DE 3)

· SE FUE “CHINO” Y TRAE UN VOTO PARA LA ONU

· Más sobre Juan Barreto

· RESPUESTA FLORENCIO PORRAS

· Reapareció “Donald Mailer Jr.” y dice que viene un golpe...
· ¿INCIDENTE DIPLOMÁTICO CON EEUU?
SE FUE CHINO  Y TRAE UN VOTO PARA LA  ONU... Ingenioso titular de primera plana de Ultimas Noticias que denota el éxito de la visita a Beijing (China Popular) del presidente de la República Bolivariana de Venezuela. Hoy la cobertura es positiva en la prensa nacional y de provincia. Se persuadieron los adversarios mediáticos que no se puede tapar el sol con un dedo. En los detalles Ultimas Noticias titula: “CHINA SE ANOTA A FAVOR DE VENEZUELA EN LA ONU / LOS MANDATARIOS FIRMARON 28 CONVENIOS DE COOPERACIÓN” (Fotografía de Hu Jintao recibiendo a Hugo Chávez). Similar el titular de primera del DIARIO VEA, mientras El Nacional en primera inserta: CHAVEZ LOGRO RESPALDO DE CHINA PARA CONSEJO DE SEGURIDAD/...Nos estamos alineando en  los mismos objetivos de un mundo de paz y de respeto a la soberanía de los pueblos”. El Universal también destaca el voto de China para Venezuela en la ONU.

  El diario PANORAMA (Maracaibo) con una muy buena cobertura. “CHAVEZ: EEUU BLOQUEA A VENEZUELA ANTE EL CONSEJO DE SEGURIDAD. CHINA APOYA A VENEZUELA PARA LA ONU. LIDERES ISRAELÍES DEBERÍAN IR A JUICIO POR GENOCIDIO”.

   QUINTO DIA pasa por bola la gira presidencial. Nada publica. Mientras que “LAS VERDADES DE  MIGUEL” , como es costumbre, altamente especulativo y desestabilizador. “ORGANIZADORES DAN ULTIMOS TOQUES...EL GOLPE VA ENTRE EL 12 DE OCTUBRE Y EL 10 DE DICIEMBRE”. Lo escribe “Donald Mailer Jr”, pseudónimo de Jesús Caldera Infante. Miguel Salazar responde la carta que le envió Florencio Porras.

   El aparato comunicacional del Estado, encabezado por MINCI, muy bien. 

   Acertada la reunión del ministro William Lara con periodistas venezolanos que cubren la gira a China para informar detalles de acuerdos y éxitos obtenidos. Sin duda el ministro Lara es un buen vocero. Positivos comentarios escuché. Importante esa estrategia. Reitero que la sobreexposición mediática del compañero presidente Hugo Chávez es inconveniente. Estamos en campaña por la consolidación definitiva del proceso.. Lo importante es ORGANIZACIÓN  AL DETALLE – POTENCIACION DE EXITOS Y OBRAS  - HUGO CHAVEZ  CANDIDATO IRRUMPE CUANDO EL MOMENTO  LO EXIJA.

    En breve la parte 2 de 3 de mis  COMENTARIOS Y RECOMENDACIONES.

    Freddy Baptista
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