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URGENTE

Caracas, 10 de Agosto 2006

No. 1

ESPECIAL

  ¿MOSSAD EN VENEZUELA?.

      Estimado y muy respetado amigo: con frecuencia he leído notas de prensa, cortas y largas, en conocidos medios impresos de la reacción local, incluso en diarios del exterior o rebotadas por agencias internacionales de noticias que - en mi criterio - forman parte de la labor propagandística desestabilizadora de organismos inteligencia extranjeros. No tengo duda de ello.

     Después de la derrota del golpe del 11-A y el posterior, petrolero económico, nuestro gobierno democrático revolucionario - en tránsito hacia un nuevo socialismo - está en la mira de francotiradores propagandisticos (propaganda negra) de la  DNI (y sus agencias, que incluye la CIA) de EEUU; MOSSAD israelí, M-16 inglés y DAS colombiano, entre otros.

    A la par se ha desatado otra campaña contra servicios de inteligencia de países amigos, aliados estratégicos, como Cuba,  Rusia, China, India y, más reciente Irán y Siria.

    ALERTO AL RESPECTO. No se debe dejar que tome cuerpo la labor desestabilizadora de la propaganda negra.

     El tema lo estamos analizando en mi oficina y pretendemos hacerle llegar observaciones y recomendaciones a vuelta de unas 2 semanas. 

    Creemos que a partir de la segunda quincena de este mes (arranque formal de la campaña electoral) “notas” como la de abrir hoy el pasquín El Nuevo País, y otras que con frecuencia se publican en impresos como Reporte Diario de la Economía, El Nacional, El Universal, El Nuevo Herald de Miami, El Tiempo y El Espectador de Bogota, Folha de Brasil,   La Nación de Buenos Aires, Descifrado en la Calle y Descifrado.com, páginas web y blogs contrarrevolucionarios por encargo, entre otros,  que posteriormente son magnificadas y orientadas perversamente  por conocidos “moderadores” de programa de opinión de radio y televisión, así como por columnistas y articulistas de prensa, se multiplicarán con fines eminentemente político-electoral.
   Hoy El Nuevo País escandaliza con su titular de abrir, con detalles en la 2: “PRENSA DE BRASIL / ARMAS NUCLEARES IRANÍES ALMACENARIA VENEZUELA” / “EMPATE NUCLEAR VENEZUELA-IRAN”.

    Nada extrañaría que la fuente el diario Folha de Sao Paulo sea el MOSSAD israelí conjuntamente con su par estadounidense, DNI.  (El Mossad opera en la Triple Frontera desde hace mucho tiempo. Por la década de los 90 se denunció que varios de sus agentes penetró hasta nuestro  Escudo Guayanés en un operativo conjunto con la CIA- Nuevas Tribus. Entraron vía Ecuador-Colombia).
    Estoy seguro que  esta nota que hoy publica el pasquín de Rafael Poleo ha sido insertada en otros medios impresos del continente y Europa. Fíjese que la pieza de hoy en El Nuevo País está suscrita por un “periodista” brasilero de nombre FERNANDO  NAMORA. En otras palabras, ese material vino directamente al escritorio de Rafael Poleo, conocido amigo íntimo de gringos y judíos.

     Hay que estar muy alerta.  Promover la INTELIGENCIA SOCIAL es lo que se impone desde el vamos. Naturalmente , la mayor relación con los servicios de inteligencia cubano, ruso, chino, indio, iraní y sirio, entre otros. LO QUE ES IGUAL NO ES TRAMPA.

    Le anexo nota de prensa procedente de Londres. Muy extraño lo que ha “pasado”, según reporta la policia metropolitana de la capital británica, el M-15 (Servicio inglés  de Inteligencia Interior) y la judicial Scotland Yard. No dudaría que forme parte, también, de un divertimentto para poner en entredicho al mundo islámico. Habrá que esperar detalles pero creo que el operativo en pleno desarrollo en Londres pareciera apuntar hacia un teatro deliberado para equilibrar la opinión negativa mundial ante la barbarie que  Israel comete contra Líbano y Palestina con el apoyo de EEUU y Gran Bretaña.

   Freddy Baptista
9 Agosto.- La Policía Metropolitana británica afirmó hoy que se han detenido al menos 21 personas en conexión con el complot terrorista contra aviones comerciales desmantelado la pasada noche. Con esta operación, en la que han cooperado Scotland Yard y los servicios de seguridad interior británico MI5, la Policía está convencida de que ha desbaratado un plan para cometer un asesinato masivo. 

   Los terroristas que pretendían atentar contra vuelos comerciales en Reino Unido y Estados Unidos iban a utilizar explosivos líquidos no detectables por los aparatos de rayos X de los aeropuertos que introducirían en los aviones en su equipaje de mano, según informa la cadena Sky News, citando fuentes de los servicios de seguridad.

   Según esta cadena, los terroristas introducirían los explosivos a bordo de seis aviones y una vez dentro mezclarían los líquidos hasta conseguir la composición letal. Según la BBC, los aviones atacaron serían hasta diez, si bien la Policía británica aún no ha dado detalles del número de aviones que iban a ser atacados.

    El 'número dos' de Scotland Yard, Paul Stephenson, informó de que se ha procedido a la detención de 21 personas en Londres, el valle del Támesis y Birmingham, pero no dio más detalles sobre las identidades o nacionalidades de los detenidos
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