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URGENTE
Caracas, 23 de Octubre 2006       AM

ESPECIAL

OBSERVACIONES Y RECOMENDACIONES (1)

EL DEBATE... Ya el “Gerente” de la campaña de Manuel Rosales, el inefable José Vicente Carrasquero, ayer , en un acto con presuntos “voluntarios” celebrado en el Ateneo de Caracas cumplió con su parte de la estrategia al anunciar que “las últimas encuestas revelan un empate técnico”. Por su parte, desde el Zulia el candidato de Carrasquero procedía a cumplir la suya: retar a Hugo Chávez a un debate por TV. Era previsible. A nadie ha tomado por sorpresa. Medios audiovisuales e impresos adversarios  destacan el “reto” de Rosales ( es la parte que le corresponde e ellos). AHORA VIENE LA CAMPAÑA MEDIATICA POLITIQUERA SOSTENIDA. Véase, por ejemplo, la forma como El Nacional en la A-4 cubre los actos de Rosales en el Zulia y de Chávez en Valencia que no se corresponde con la realidad que aconteció en la Plaza de Toros de la capital carabobeña y zonas adyacentes. La respuesta de Chávez fue la correcta: no calzan los puntos para un debate person to person ni Rosales ni los otros 12 candidatos de oposición ( declinaron cinco).

 RECOMENDACIONES.- Con el debido respeto sugiero que se analicen todos los escenarios que se puedan derivar del “reto” formulado por Rosales. Es fácilmente pronosticable que la en la campaña mediática la gente de Rosales ( José Vicente Carrasquero-Diego Arria- Ana Julia Jatar -William Ojeda, Torre la Primera, piso 14 Oficina “E” , Av. Francisco de Miranda, frente al Centro Lido ) utilicen los conceptos: MIEDO – COBARDIA – PREPOTENCIA – AUTOSUFICIENCIA , con todas las técnicas audiovisuales y gráficas que se disponen, en un intento por presentar a su candidato como VALIENTE –  RETADOR - AUDAZ – DECIDIDO – INFORMADO, para lo cual ya le preparan un “acto especial” este miércoles 25: presentación de su programa de gobierno.”Armonizar las políticas del estado con la iniciativa privada para multiplicar el empleo”.
  EL HUMOR NEGRO, ACIDO,  aplicado a este punto del “debate” podría ser POSITIVO para evitar una POLARIZACION MEDIATICA en torno al “reto”.

    a) No se atrevieron , ayer, en el acto del Ateneo de Caracas, muy pobre por cierto , a presentar ni una sola encuesta, ni un estudio técnico, nada,   que demostrara lo que propalaba José Vicente Carrasquero: “empate técnico Rosales-Chávez”. Por su parte, desde el Zulia el “señor” Rosales aseguraba emocionalmente que “será contundente mi triunfo el 3 de Diciembre”. Un secreto muy bien guardado las encuestas rosalistas... Hasta los “rosalistas” de DATANALISIS, Gil Yépez y  León, admiten que es difícil a Rosales remontar la cuesta  (Ultimas Noticias 15/10 y El Universal 22/10, respectivamente). Ambos coinciden en sugerir en entrelíneas que se produzca un “HECHO IMPREVISTO” (Gil Yépez) o un “EVENTO ESPECIAL (Luis Vicente León) que conmocione a nuestro país, a su pueblo – y que el gobierno actúe torpemente – como única manera para que Chávez pierda las elecciones. (Ambos recordaron el atentado terrorista en Madrid donde murieron centenares de personas. OJO). ¿Calentamiento de oreja a Carrasquero- Arria- Ojeda- Jatar, entre otros de su “gerencia” de campaña de Rosales o Mensaje a García a terroristas, que los hay por bojote en la oposición?. (CUIDAR INTEGRALMENTE LA POPULAR “TROCHA” OJO).
   b) “Rosales crece como la yuca”: pa’bajo, escribió ayer “Marciano” en el Diario VEA. Se me hace que esta es la verdad.

   c) LIMITACIÓN INTELECTUAL Y DE ORATORIA DE ROSALES... A través del humor y la forma de ser del venezolano se ha posicionado esa realidad. (El solo hecho de aceptar un debate Chávez- Rosales se convertiría en un éxito para derechista de siete suelas).
   En síntesis: utilizando el humor se podría  desnaturalizar la segura campaña mediática-politiquera de los rosalistas en torno a un debate con Chávez. Pueden surgir mil y una idea para picar adelante.

   Otra posibilidad es remitir a Rosales a debatir con:
· Aristóbulo Istúriz

· Francisco Armada

· Erika Farías

· María Cristina Iglesias

· Jorge García Carneiro

· Jesse Chacón

· Nicolás Maduro
CONCLUSIÓN.- La campaña mediática-politiquera de la “gente” de Rosales  viene con fuerza en torno al DEBATE, seguramente a partir del 25 cuando presenta su “programa de gobierno”.  Debemos estar bien preparados.

  FREDDY BAPTISTA

