	Vende España aviones a Colombia
AFP/ Reforma
El Ministro de Defensa de España, José Bono, anunció este martes que su país venderá a Colombia y con destino a las Fuerzas Armadas 21 aviones Casa de transporte, al tiempo que donará cuatro helicópteros que podrían estar llegando al país en diciembre próximo.

"La oferta que he presentado al Presidente (Álvaro) Uribe consiste en 12 aviones Casa 121, propiedad de la Fuerza Aérea Española; dos aviones Casa 295 de última generación, y siete aviones Casa CN235", precisó Bono a periodistas.

El Ministro español hizo la declaración tras una reunión en Bogotá con el Canciller, Carolina Barco, el Ministro de Defensa, Camilo Ospina, y el comandante de la Armada (Marina de guerra), almirante Mauricio Soto.

Bono aclaró que no se trata de aeronaves de combate o poder de bombardeo, y dijo que son medios de transporte con gran capacidad de adaptación a cualquier escenario.

Explicó que la venta de las aeronaves se realizará en las más favorables condiciones financieras porque, dijo, "no estamos haciendo un negocio. Estamos haciendo una operación que tiene que ver con la solidaridad contra el terrorismo, en favor de la paz y de la cooperación".

El Ministro español rechazó que la negociación sea un premio de consolación frente a la venta de 12 aviones y 8 embarcaciones patrulleras a Venezuela, sino que responde a intereses de aliados.

La venta "no quiere compensar nada que no sea el sentimiento de solidaridad, de amistad y de cooperación con Colombia", advirtió Bono, manifestando que el negocio con Venezuela es distinto a la transacción con Bogotá.

El lunes, Bono asistió en Caracas a la firma de tres convenios para la venta de 12 aviones y 8 embarcaciones patrulleras a Venezuela y defendió la transacción, asegurando que sobre este país no pesa "ningún embargo" legal.

Estados Unidos, que acusa a Venezuela de intentar desestabilizar la región, se ha opuesto a las negociaciones argumentando que las armas podrían terminar en la guerrilla colombiana.

Además de la compra a España, Venezuela adquirió recientemente 100 mil fusiles AK-103 y quince helicópteros a Rusia.

El Gobierno de José María Aznar había autorizado la venta a Colombia de 40 tanques AMX-30, pero al asumir José Luis Rodríguez Zapatero el poder, vetó la negociación y en su lugar se comprometió a entregar por un valor simbólico a Colombia tres aviones de evacuación aeromédica.
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