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   El libro abierto JOSE VICENTE CARRASQUERO ( 11 y 12 Descifrado en la calle):

LO QUE SERA LA CAMPAÑA DE ROSALES 

“Esto es una reelección y por lo tanto se trata de una evaluación de Chávez durante los ochos años de gobierno”.

Comentario Se demuestra que el único recurso al que apelarán – dado el escaso tiempo que resta para el 3D y que Chávez no es mocho – será el MEDIATICO con una alta dosis de manipulación. Rueda que durante la asistencia del presidente Chávez a la Cumbre de los No Alineados en La Habana (11 al 16 de este mes. No se que días exactamente estará en persona en la muy importante Cumbre)  los asesores  de Manuel Rosales lo llevarán a Washington, Nueva York y Miami donde “se entrevistará con altos funcionarios públicos y de la empresa privada de EEUU”. Establecer un paralelo CHAVEZ – CASTRO –ADHMADINEJAD 
Y OTROS JEFES DE ESTADO con un  ROSALES dialogando con, pienso, Shannon, Senadores y Representantes del Congreso, representantes del Consejo de las Américas y Casas Mundiales de Inversión, Alcalde de Miami y un acto de masas en Miami...Esto es perfectamente posible. Hay que indagar, lógicamente. Viene una oleada de cuñas (spots) de Televisión siempre en función de generar polémica a nivel nacional. En eso andan los asesores gringos. Todo está fríamente planificado. Todos son especialistas en campañas sucias. OJO.
PLANES DE LA CAMPAÑA DE ROSALES
“ Nuestra tarea en las próximas semanas es someter a examen cual es el resultado de esa gestión y cual es la responsabilidad que el presidente Chávez tiene” (Chávez ha sido muy hábil, cuando no resuelve el problema de la vivienda bota al ministro... Chávez tiene un pasivo en vivienda, salud, educación, seguridad. AHÍ ESTA MONTADA NUESTRA CAMPAÑA. “Chávez saldrá raspado en el examen”.

  Comentario Por aquí van a comenzar. Seguramente apelen al expediente de la comparación. Un riego, sin duda, para Rosales pero la desesperación puede llevarlo a la magnificación lo que podría revertirse si, a su vez, se demuestra el solemne fracaso de Rosales en seguridad, vivienda, salud, educación durante 8 años de gobierno en el Zulia (Alcaldía y Gobernación). Su CREDIBILIDAD se irá a pique. DEBE TENER CUIDADO DE NO PROVOCAR IMPUNEMENTE A LAS MAYORÍAS NACIONALES.

CONCEPTOS A UTILIZAR
Gobierno de división – Chávez tiene buenas intenciones pero no la capacidad. Quiere hacer pero no sabe como – Ineficiencia – Exclusión- Venezolanos amenazados – Programas sociales no son exclusivos del gobierno de Chávez – Socialismo Siglo XXI no es la vía, ese es el socialismo de Cuba – Las Misiones son paliativos, no resuelven el problema. Chávez, en consecuencia, es derrotable.
 Comentario final... Si en base a estas premisas, hechos o conceptos, descansará la campaña de Rosales, el resultado puede ser desastroso. Mas grave aún: puede generar un rechazo violento del pueblo excluido (la mayoría determinante de nuestro país) que por primera vez ha sido tomado en cuenta en 176 años de accidentada vida republicana. Un riesgo. La manipulación fascista es un peligro y la gente de Rosales debe saberlo. ¿O es que acaso es un plan deliberado, jugar al caos,  con segundas e inconfesables intenciones?. OJO.

  Amigo, FREDDY BAPTISTA

   Nota: el tal José Vicente Carrasquero, aparte de golpistas, carmonafirmante y amigo íntimo de Rosales, es un paquete chileno. Ese “señor” sabe de política lo que yo de física nuclear aplicada al injerto de aguacates. Para mi es un perfecto derechista, golpista y aventurero.
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