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Noticias y puntos de vista

Diario regional “El Heraldo” – Agosto 12 de 2006: En la sección de “BREVES” y con el subtitulo, “Mindefensa propone nuevo impuesto de guerra”, es publicada una rápida información en la que, entre otras, se encuentra la siguiente afirmación: “El ministro de Defensa, Juan Manuel Santos, dijo que hay dos necesidades apremiantes: la primera es reponer los aparatos bélicos y de transporte de tropas, y la otra es aumentar el pie de fuerza.”

Punto de vista de Resumen: La clase gobernante, de la que es aventajado y consentido representante el ministro Juan Manuel, del gobierno de turno, sigue empeñada en alimentar insaciablemente la guerra y obstaculizar todas las posibilidades de una paz real, con justicia social. 
////////// SIGUIENTE //////////
Diario nacional “El Tiempo” – Agosto 14 de 2006: Con el titular: “Siete años después de la muerte de Jaime Garzón, el crimen sigue en la impunidad”, es publicado  un editorial que hace referencia  al asesinato del destacado humorista político colombiano. En el referido editorial, entre otras afirmaciones, se hace la siguiente: “(…) “La decisión decía que era prioritario investigar a algunos miembros del DAS que, junto con otros testigos, habrían fabricado pruebas para esconder a los verdaderos responsables del crimen.”

Punto de vista de Resumen: El editorialista recuerda que fué un juez de la república el que le pidió a la fiscalía continuar la investigación para establecer las reales responsabilidades intelectuales y materiales de un crimen que, según lo publicado en los propios medios, compromete a miembros de la policía política (DAS). Así las cosas, no es descabellado afirmar que este es un crimen enmarcado en el terrorismo de Estado, cubierto por el mando de la impunidad que cubre a los responsables de miles de crímenes que se han cometido y que se siguen cometiendo en Colombia. ¿Qué pasó con la petición del juez? 
////////// SIGUIENTE //////////
Diario regional “El País” – Agosto 14 de 2006: Teniendo como titular, “Paramilitares habrían renunciado a Ley de Justicia y Paz”, es comentada información proveniente de la agencia AP y relacionada con un editorial, fechado el 10 de agosto, publicado en la página Web de los paramilitares. En ese editorial, según el redactor, los jefes paramilitares dicen clara y amenazadoramente: “O se acuerda un marco constitucional diferente o el conflicto armado se transformará en una guerra civil de incalculables proporciones”, advierte el editorial de las AUC.”

Punto de vista de Resumen: La persona más desprevenida del mundo, al darse cuenta de la amenaza de guerra civil lanzada por un paramilitarismo que conserva prácticamente intactas sus estructuras económicas, políticas y militares, indudablemente esperaría una inmediata, adecuada y firme reacción de las instituciones, es decir, del Estado en su conjunto. Ese mismo y desprevenido ciudadano del mundo deberá sentarse a esperar, pues seguramente la respuesta imaginada se puede demorar mucho tiempo. ¿Será que semejantes amenazas no representan peligro para la estabilidad y seguridad del país? 
////////// SIGUIENTE //////////
Periódico “El Espectador” – Agosto 15 de 2006: Titulando, “El senador que quiere más tiempo para Uribe”, es publicada una nota de prensa de Hugo García Segura, relacionada con las propuestas del Senador Ciro Ramírez. Afirma el comentarista: “En 2000 planteó la reelección para Pastrana, hace un año sugirió desobediencia civil a la Corte Constitucional, después habló de otra reelección para Uribe y ahora busca dos años más para su gobierno. ¿Qué será lo que quiere Ciro?”

Punto de vista de Resumen: Que importante sería que las energías sobrantes que gasta el Senador, y no pocos de sus amigos, haciendo propuestas reeleccionistas y de desobediencias, las invirtiera en iniciativas dirigidas a la búsqueda de la salida política al conflicto social y político armado, camino hacia la conquista de una paz con justicia social. Saber que es lo que quiere Ciro, es  “complicadísimo”.  ¿Será protagonismo de mandado en promoción? 

////////// SIGUIENTE //////////
Diario regional “El Colombiano” – Agosto 15 de 2006: Con el titular, “Presidente pidió la reclusión de los ex Auc”, es publicada información relacionada con el tremendo enredo en que esta metido el Gobierno y su famosa negociación con los paramilitares. El redactor de la noticia, entre otras, hace la siguiente afirmación: “Antes de publicar el decreto reglamentario de la Ley de Justicia y Paz, el presidente Álvaro Uribe les dijo a los desmovilizados jefes de las autodefensas que deberán permanecer recluidos en sitios dignos y austeros, mientras los tribunales les resuelven su situación.”

Punto de vista de Resumen: La oscura telenovela, “Negociación yo con yo”,  cada día deja más al desnudo la arrogancia de los paramilitares, que están exigiendo hasta la convocatoria de una Constituyente para que se les garantice los privilegios exigidos, y las asustadizas carreras de altos funcionarios del Gobierno, y hasta del propio Presidente, que no saben como calmar a sus compañeros de elenco. 
////////// SIGUIENTE //////////
Diario regional “El País” – Agosto 16 de 2006: Teniendo como titular, “Detenidos líderes paramilitares en todo el país”, son publicados comentarios del señor Ministro del Interior, Sabas Pretelt, relacionados con la “detención” de jefes paramilitares. Entre otras, el redactor hace la siguiente afirmación: “Según el funcionario, los jefes de los paramilitares fueron apresados "en una operación coordinada directamente por el Presidente de la República" y "van a estar en un sitio para proseguir con el proceso de paz, buscar la aplicación de la ley de Justicia y Paz y seguir con lo acordado".

Punto de vista de Resumen: El nuevo capitulo de la novela “Negociación yo con yo”, según afirmaciones de altos funcionarios del propio gobierno, está dirigido a ganar credibilidad para el “proceso de paz gobierno-paramilitares”. Tal objetivo, a la vez, se parece mucho aun reconocimiento tardío de lo que todo el mundo conoce, es decir, que la famosa “negociación” es un fraude y un gigantesco y oscuro manto de impunidad, además de un enredo del que sus protagonistas no saben como salir.   
////////// SIGUIENTE //////////
Diario nacional “El Tiempo” – Agosto 17 de 2006: Bajo el titular, “Jefes 'paras' piden a desmovilizados cumplir compromisos con el Gobierno”, es comentado un comunicado de la cúpula paramilitar en el que se puede leer lo siguiente: “Convocamos a todos los desmovilizados de las autodefensas campesinas a cumplir cabalmente con las obligaciones contraídas ante el país, a fin de contribuir eficazmente con la construcción de la paz, que es la tarea en la que hemos comprometido todo nuestro empeño", dice el comunicado.

Punto de vista de Resumen: El comunicado no hace más que reconfirmar el tremendo enredo que se le armó al gobierno con la mal llamada y mal contada historieta conocida como “negociación y desmovilización paramilitar”. Se reconoce la inexistencia de credibilidad en el novelesco montaje y se ha tenido que recurrir a escenas de urgencia como la “firmeza” gubernamental y las “detenciones consentidas”. ¿Quién puede creer en tan forzados movimientos escénicos? 
////////// SIGUIENTE //////////
Diario regional “El País” – Agosto 18 de 2006: Teniendo como titular, “Preparan cárceles para los desmovilizados de las AUC”, es publicado un resumen de cables provenientes de varias agencias de prensa, relacionados con los jefes paramilitares. En ese resumen, entre otras, se hace la siguiente afirmación: “Mientras continuaba siendo un misterio el paradero de tres de los más radicales cabecillas de las autodefensas, ayer el Gobierno Nacional dispuso la reclusión temporal de los otros jefes paramilitares en la sede campestre de Prosocial, en el municipio de La Ceja, Antioquia.”

Punto de vista de Resumen:  Lo que se podría llamar operación “credibilidad mágica”, es decir, operación para hacer creer lo que no es creíble, está enmarañando el novelón de tal manera que ni siquiera hay coordinación entre los directores, los protagonistas y los extras, lo que a su vez determina que los guiones se confundan y unos terminen leyendo y asumiendo lo que corresponde a otros: -que no aparecen, que si aparecen, que fueron detenidos, que se presentaron- que las cárceles, que las estaciones de policía, que las sedes campestres, etc., etc.- ¿Quién entiende esto?
////////// OTRO TEMA //////////
Titulares de noticias 
que sobre Colombia se publican en otros países:
ARGENPRESS – Argentina – Agosto 9 de 2006 

Interpelación por Simón Trinidad
Por: Orlando Cáliz

INDyMEDIA - ARGENTINA – AGOSTO 9 DE 2006 

Masacrados Indígenas Awá
Por: La redacción 

ARGENPRESS – Argentina – Agosto 10 de 2006 

Otro fracaso de la política antidrogas
Por: Jorge Enrique Robledo

DIARIO INFOBAE - ARGENTINA – AGOSTO 15 de 2006

Está en grave crisis el proceso de paz con rebeldes en Colombia

Por: La redacción

////////// OTRO TEMA //////////
Información general que, en algunos casos, puede ser de utilidad para  los lectores:
¿Una Colombia feliz?

 (Datos resumidos y  tomados de un artículo, documentado, escrito por el Director de Radio Café Stereo- Colombia)

De un total de 43 millones de habitantes:

1.- El 31.0%  subsiste en la indigencia.

2.-  El 64.2%  vive por debajo de la línea de pobreza. 

3.- El 17%, está desempleado.

4.-  El 40% vive del subempleo.

5.- Más de la mitad de los colombianos económicamente activos, unos 22 millones, viven de lo que pueden. 

6.- Del total de 8 millones que trabajan, sólo la mitad gana el salario mínimo o tiene contrato de trabajo. 

7.- El 10% de los colombianos más ricos gana 80,27 veces más que el 10% de los más pobres.

8.- Unos 17 millones de colombianos, niños y niñas la mayoría de ellos, carecen de agua potable.

9.- En los dos últimos dos años, solo dos grupos económicos (Carlos Ardila Lulle y Julio Mario Santodomingo), triplicaron sus fortunas, pasando de 1.500 a 4.500  millones de dólares. 

10.- En el 2002 el presupuesto de guerra aumento en un 18% (el de educación en 1.1%). En el año 2003 ese presupuesto de guerra aumentó 5.5% (el de educación un 2.5%).  
////////// OTRO TEMA //////////
Nota internacional:

La realidad es la realidad y por más que se intente y hasta se logre en parte disfrazarla, no deja de ser realidad. La humanidad asiste a un despertar y a una creciente resistencia de los pueblos que, liberándose de los efectos de la mentira y el engaño, a la vez que superando eventuales temores por la arrogancia, la prepotencia, el poder económico y el chantaje militar imperial, batallan en los más diversos campos y por objetivos claramente orientados hacia el fortalecimiento y desarrollo de la lucha por un mundo mejor. Los fracasos del imperio y sus aliados los hace más irracionales y peligrosos, pero a la vez crecen sus debilidades,  pierden iniciativa y les disminuye la capacidad para imponer a voluntad sus designios.  Hoy, mucho más que ayer, es urgente fortalecer las manifestaciones de solidaridad concreta, más allá de las formales declaraciones, con todos los pueblos en lucha. 
Nota nacional:
Definitivamente el tema de la unidad, de la urgente necesidad de desarrollo de conciencia política y del ganar credibilidad en las grandes masas populares, es y será siempre inagotable y de insoslayable primer orden. El diario regional “El Heraldo”, en su edición del miércoles 16 de agosto de 2006, hace referencia a una entrevista con el señor General  Freddy Padilla De León, nuevo Comandante de las FFMM, y se le atribuye al alto militar pensar y afirmar lo siguiente: (…) “Conquistar la paz, esa que a ratos parece ser esquiva, es su meta, su sueño más anhelado. Para lograrla, aseguró en diálogo con EL HERALDO, está dispuesto a aportar sacrificio y a fortalecer los lazos de comunicación con la población colombiana, porque: “hay que tener presente que ninguna guerra se gana sin respaldo popular” (…)“.  Tal declaración confirma, una vez más, que la clase gobernante, su gobierno de turno y su aparato represivo, tienen perfectamente claro que para garantizar sus mezquinos intereses y crecientes privilegios, deben actuar en todos los frentes, incluido el de disputarle (con las armas de la mentita y el engaño) el apoyo de masas a las fuerzas que, en medio de grandes dificultades y creciente terrorismo de Estado,  luchan (con las armas de la verdad y la razón) por paz con justicia social, democracia real y soberanía. 
//////////PEDIDO DE URGENTE SOLIDARIDAD//////////
Desde esta trinchera de lucha y de manera muy fraternal, hacemos un llamado a todos los lectores de VOZ de Colombia para que nos apoyen en la exigencia de inmediata libertad para Víctor Oime, miembro del Comité Central del Partido Comunista Colombiano, quien se encuentra encarcelado, junto a su esposa e hijo, victimas de un  insostenible y burdo montaje. Los mensajes se pueden enviar a: Dr. Edgardo José Maya Villazón, Procurador General de la Nación (reygon@procuraduria.gov.co) y al Dr. Volmar Antonio Pérez Ortiz, Defensor del Pueblo (secretaria_privada@hotmail.com).   

////////// FINAL //////////



























Resumen “VOZ de Colombia”


La salida política al conflicto social y político armado en Colombia,


es la alternativa y la bandera de las mayorías en nuestro pueblo.
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