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Caracas, 23 de Mayo 2006      5:00 pm
Especial 

REACCION ANTE OPINIONES DE BUSH
*EVO MORALES NO RESPONDERA A BUSH.  (Cable AP)
*EEUU DEBE CAMBIAR SU POLITICA HCIA VENEZUELA (Cable AP)
*ULTIMA HORA: Declaración CONDOLEEZZA RICE   (Cable AFP)
*ULTIMA HORA: Presunta declaración funcionaria de Israel contra Venezuela- Chávez (Descifrado.com)
 Evo Morales no
 responderá a Bush


Associated Press
LA PAZ - El gobierno del presidente Evo Morales no responderá a los comentarios de su colega estadounidense George W. Bush sobre la democracia en este país y aseguró que "ningún país" hará cambiar la relación que mantiene con otros estados, entre ellos Venezuela.
"No vamos a responder (a Bush)", dijo el martes el portavoz presidencial Alex Contreras, pero señaló que el presidente estadounidense "tiene una mala lectura" de lo que está pasando en Bolivia donde "la democracia está profundamente fortalecida por los cambios" que está aplicando Morales.

Bush manifestó el lunes en Chicago su preocupación "por la erosión de la democracia" en Venezuela y Bolivia y recordó a los países que el respeto al derecho de propiedad y los derechos humanos es esencial para la paz.

"Ningún criterio de ningún país hará cambiar la relación que tiene Bolivia con los diferentes estados del mundo", acotó Contreras en relación a la alianza política entre Morales y el presidente venezolano, Hugo Chávez que al parecer preocupa a Washington.

"En Bolivia y América Latina ya no están (bajo) democracias serviles que soportaban marginamiento, exclusión, pobreza y sometimiento a nuestra soberanía y dignidad", respondió a su vez el presidente del Senado, Santos Ramírez.

"Por primera vez la democracia eligió a un presidente (Morales) con el 54% de los votos lo que está marcando un nuevo escenario político y social de amplia participación ciudadana", acotó.

Para el presidente de los empresarios de La Paz, Eduardo Peinado la democracia no está debilitada, pero preocupa al sector que el "alineamiento" de Bolivia con los gobiernos de Venezuela y Cuba esté creando tensiones con Washington que podrían conducir a la pérdida del mercado estadounidense que demanda unos 300 millones de dólares al año.
Payne: 

EEUU debe cambiar su 

política hacia Venezuela

NESTOR IKEDA
Associated Press
WASHINGTON - El gobierno del presidente George W. Bush ha adoptado "una posición totalmente errónea" frente al presidente venezolano Hugo Chávez, declaró el martes un veterano congresista a raíz de la restricción de venta de armas a Venezuela anunciada la semana pasada por el Departamento de Estado.
"Definitivamente tiene que haber un diálogo", dijo Donald M. Payne, uno de los legisladores demócratas más importantes del Comité de Relaciones Internacionales de la Cámara de Representantes.

Esta no es la primera vez que un congresista demócrata pide al gobierno de Bush dialogar con Chávez para una mejor relación bilateral. Ya lo han hecho en el pasado William Delahunt, también demócrata, y el senador republicano Richard Lugar, presidente del Comité de Relaciones Exteriores del Senado.

Payne y Delahunt coincidieron en una actividad en un edificio de oficinas del Congreso, en la cual cuatro juristas y activistas de los derechos humanos hablaron sobre las bondades del sistema legal en Venezuela después de una visita a ese país.

Junto con Payne, de Nueva Jersey, y Delahunt, de Massachusetts, estuvieron también Jerrold Nadler y Gregory Meeks, ambos demócratas de Nueva York. Esos tres estados han sido beneficiados con entregas de petróleo de calefacción barato enviado por Chávez para hogares pobres en el invierno pasado.
La ex jueza Laura Safer Espinoza, que en 1997 fue miembro interino de la Corte Suprema de Nueva York, dijo que Venezuela durante el gobierno de Chávez aprobó una constitución que "garantiza la igualdad de derechos de las personas" ante la ley.
Venezuela es proclamada como "un área de paz", con proscripción de armas nucleares y una provisión única que permite por voto popular revocar el mandato de cualquier autoridad elegida luego de la mitad de su gestión en el cargo.
"Nosotros en Estados Unidos no tenemos esa provisión", dijo Safer Espinoza. "Venezuela es el único país del mundo que lo tiene".
Junto con Safer Espinoza participaron en el panel Peter Graham Cohn, abogado de derechos civiles del área de San Francisco; Art Heitzer, abogado de derechos civiles de Milwaukee, estado de Winsconsin; y Susan Scott, académica especializada en asuntos latinoamericanos y que tenía un pequeño libro de la constitución venezolana colgada del cuello como si fuese un medallón.
El Departamento de Estado restringió la venta de armas a Venezuela bajo el alegato de que Chávez no estaba cooperando con los esfuerzos internacionales en la lucha contra el terrorismo.

En la semana previa, el congresista republicano Dan Burton, presidente del subcomité para las Américas, gestionó una resolución que condena a Chávez también por su poca cooperación en la lucha contra las drogas.

"Yo soy de las personas que apoya la restricción de ventas de armas no sólo a Venezuela sino a cualquier país", dijo Payne.

Indicó que en las relaciones de Estados Unidos con Venezuela "hay temas mucho más importantes y que la política hacia Venezuela ha sido totalmente equivocada" desde hace años.
Payne mencionó como uno de los errores más graves de Estados Unidos el hecho de haber convalidado la destitución de Chávez en 2002 y "creyendo que el intento de golpe había sido exitoso le dio su reconocimiento" al nuevo gobierno.
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Rice asegura que forma "irresponsable" de gobernar de Chávez genera preocupación en América Latina 
 La secretaria de Estado, Condoleezza Rice, se declaró convencida este martes de que el presidente venezolano, Hugo Chávez, y su forma "irresponsable" de gobernar generaron mayor preocupación en América Latina "de lo que se reconoce" tras sus últimos roces con Perú y la nacionalización del gas boliviano.
"Chávez y los venezolanos han pasado por una mala racha: sus interferencias en lugares como Perú, que llamó a su embajador, la preocupación generada por la nacionalización del gas boliviano y las palabras más bien severas que han sido dichas al respecto", declaró Rice en una entrevista con una radio estadounidense.

"Existe una mayor preocupación en América Latina de lo que se reconoce habitualmente por esta tendencia, no por los gobiernos de izquierda, sino por los que gobiernan de forma irresponsable", agregó la jefa de la diplomacia de EEUU.

	

	Liderazgo cuestionado
El apoyo venezolano a Irán le ganó un nuevo enemigo público a Chávez 
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	[23-05-2006 2:04 pm ]  El Gobierno de Israel perdió la paciencia: este lunes Dorit Shavit, directora del Ministerio de Relaciones Exteriores de Israel para América Latina y el Caribe, aseguró que el mandatario venezolano respalda el terrorismo de Irán. "Es evidente que el presidente Chávez apoya el régimen terrorista de Irán. Él ya viajó allá varias veces y firmó unos 60 acuerdos bilaterales (con Irán). Nos preocupa que Venezuela tome ese camino", dijo la funcionaria ante periodistas latinoamericanos que asistían a un evento público en Jerusalén. Las declaraciones llegan justo cuando los nexos entre el Gobierno venezolano y el iraní se hacen más estrechas. 
Anoche, por ejemplo , los presidentes Chávez y Ahmadineyad acordaron darse apoyo mutuo en los foros internacionales donde Irán es cuestionado por su política de armas nucleares. 
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