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MUY URGENTE

Caracas, 23 Febrero 2007

ESPECIAL
ULTIMA HORA. NOTICIAS DE IRAN

  A propósito de lo aprobado ayer tarde en la Asamblea Nacional: apoyo total al gobierno y pueblo iraní, le envío informaciones de última hora procedentes de Teherán que hablan solas, especialmente el discurso que pronunció el Presidente Ahmadineyad. (REYES).
	Rafsanyani advierte a Occidente que de persistir la prepotencia surgirán problemas en el mundo 

Teherán, Irán. IRNA. 23 de febrero de 2007
El presidente del Consejo de Discernimiento de Conveniencia del Sistema de Irán ha manifestado hoy en su sermón del viernes y dirigiéndose a los estadistas occidentales: “Si ustedes siguen con su prepotencia, seguro que se crearán problemas para ustedes mismos, para los de la región y para los del mundo.” El ayatolá Akbar Hashemi Rafsanyani, que ha hablado hoy ante los miles de personas que suelen acudir a su cita de la plegaria en la Universidad de Teherán, ha recalcado que “El uso de armas de destrucción masiva no tiene cabida en el diccionario de Irán.” El ayatolá Rafsanyani recalcó: “Los gestos prepotentes en el tema nuclear iraní les acarreará multitud de problemas a los arrogantes, a la región y al mundo.”



	

Ahmadineyad: “Nos reafirmamos en nuestra postura nuclear” 

Fumán, Irán. IRNA. 23 de febrero de 2007
El presidente de Irán ha manifestado en un discurso público pronunciado en Fumán, norte del país: “Refirmamos nuestra postura nuclear.” 
Mahmud Ahmadineyad añadió: “Esta es la forma de ser de la arrogancia y de la cultura de los imperialistas; si retrocedes, vienen, y si te resistes, retroceden.” 

Ahmadineyad explicó: “En el tema nuclear, ustedes ven la forma de ser que tiene el imperialismo; hace cuatro años que vinieron y nos dijeron no fiarse de nuestras actividades.” 

“Luego dijeron que cerrásemos un departamento en Isfahán y en Natanz, y en cuanto lo hicimos, retrocediendo así, un paso, dijeron que había que cerrar toda la planta de Isfahán, un lugar que no depende de los estatutos de la agencia pues lo que allí se hace es lavar material y no enriquecer uranio”, protestó. 


El mandatario iraní continuó explicando que “subieron el listón de sus esperanzas para luego decirnos que clausurásemos también el centro de investigaciones adscrito a la universidad.” 

“Ellos nos obligan a aceptar y cumplir totalmente normas que ellos todavía no han aceptado ni cumplido”, acusó. 


Según Ahmadineyad, la mayor ‘predicación del bien y rechazo del mal’ que se puede hacer es el de resistir ante los prepotentes y los poderosos del mundo, y agregó: “Es este un precepto del Islam, de Dios y una orden del querido Profeta Mahoma, sobre él sea la paz; y es la Revolución islámica la que ha soltado el grito más alto de invitación al bien y rechazo al mal en la historia del Islam, el cual reza que hay que resistir a las raíces de todas la corrupciones y de las amenazas.” 

Ahmadineyad consideró que es un deber de hoy luchar contra el colonialismo, el imperialismo y las potencias corruptas, y recalcó: “Sepan ustedes que si se flaquea en la resistencia ante las grandes potencias, ellos seguirán hacia adelante hasta aniquilar todas las bases culturales, económicas y políticas de nuestra nación.” 
FIN
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