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MUY URGENTE

Caracas, 15 de Diciembre 2006    10 45 am

ESPECIAL

· CUANDO FALTE EL COMANDANTE FIDEL CASTRO / Cable de AFP que acaba de llegar...

· I Congreso de Comunicación hacia el Socialismo

  EL COMANDANTE FIDEL CASTRO se prepara para su tránsito hacia la inmortalidad. Gracias infinitas a Fidel por su demostrada solidaridad para con el bravo  pueblo venezolano  - su gobierno y la Revolución Bolivariana -  que siempre lo tendrá presente en su corazón y en el mejor de los recuerdos.
   Anoche conversé vía telefónica en dos oportunidades con colegas periodistas habaneros , resteados con la gloriosa Revolución Cubana,  y me confirmaron la información – tras obtenerlas por sus redes comunitarias-gubernamentales – que el Comandante Fidel se despide de sus mas caros amigos del gobierno y de su pueblo.

   Hace muy poco acaba de llegar un cable de la agencia francesa AFP, procedente de EEUU, donde comenta unas declaraciones del Director Nacional de Inteligencia, John Negroponte, publicada en el diario The Washington Post. Según Negroponte “el presidente de Cuba está muy enfermo y cerca de la muerte...Todo lo que vemos nos indica que no falta mucho”.

  El mismo cable de AFP cita al diario “The Independent” de Londres que hace pocos dias publicó que el Comandante Fidel Castro “ lucha contra un cáncer terminal y podría morir antes de Navidad porque se rehúsa a someterse a un tratamiento de quimioterapia”.
     NOS AFECTARA LA AUSENCIA FÍSICA DE FIDEL.  ¡ Cláro que nos afectará !. Difícil encontrar en este mundo un gobernante que haya practicado el solidario internacionalismo proletario, la asistencia oportuna a pueblos deprimidos y desasistidos del orbe, como el comandante Fidel Castro.

    Creo – en medio del dolor y angustia que nos producen las noticias que se reciben desde La Habana, EEUU y Europa – que lo más procedente, a nivel de nuestra patria, es comenzar una campaña mediática orientada a reafirmar nuestra gratitud y admiración por Fidel.  Hacerlo ahora es lo procedente, en vida. Fundamentalmente exaltar el ejemplo de dignidad que ha impuesto universalmente.

   Homenajes regionales que concluyan con uno  nacional donde esté presente todo el pueblo que de una u otra forma le agradece su gesto solidario. Necesario preparar también a nuestro pueblo ante el tránsito a la siembra del camarada Fidel. Hay que homenajearlo y despedirlo con alegría revolucionaria en el entendido que su ejemplo seguirá absolutamente vivo. Naturalmente que el comandante Hugo Chávez ha de ser el líder del homenaje nacional.
    Mis votos porque el comandante Fidel resista a la adversidad, como siempre lo ha hecho, pero si por razones humanas decide partir hacia la inmortalidad, que se haya manifestado previamente el noble pueblo venezolano.

  “MISIÓN FIDEL” hoy y siempre...
I CONGRESO DE COMUNICACIÓN HACIA EL SOCIALISMO... Totalmente de acuerdo con la propuesta de la camarada Blanca Eekhout, Presidenta de VIVE TV al instalar ayer el importante evento. “PASAR A LA OFENSIVA COMUNICACIONAL”.

  Anexo un extracto de su intervención:

  “Es momento de salir de la resistencia y pasar a la ofensiva cultural y política. Es momento de pasar a la ofensiva comunicacional. En el momento en el que en América Latina se están conquistando tantos espacios de poder por parte del pueblo, no podemos seguir resistiendo desde las bases sin empezar nosotros a decidir cual es el destino de nuestros países, de nuestra cultura, cuál es el país y el mundo que estamos construyendo”.

	


  “Es absolutamente importante conocer de que manera han resistido los compañeros en toda América Latina y en el mundo. De que manera la gente sigue construyendo esos espacios de comunicación afectivos, horizontales, dialógicos, de reconocerse en el otro, de identificarse con el dolor y con la victoria del otro. Por eso es tan importante que todos estos mecanismos que hemos tenido durante tantos años para seguir existiendo como cultura y como pueblo los hagamos conscientes y pasemos a proponerle al mundo un nuevo modelo de comunicación humano, un modelo de comunicación socialista”.

  “Así que abrimos el espacio para esa reflexión desde Vive, desde los medios comunitarios convocando a todos y a todas para que planifiquemos y para que llevemos a nuestros pueblos, a nuestros gobiernos una propuesta por una verdadera democratización de las comunicaciones, por una re-apropiación del aspecto radioeléctrico y por un redimensionar la importancia de la comunicación que no puede estar en manos de intereses económicos, ni siquiera de intereses políticos, sino que debe estar en manos de los pueblos”.
   ¡ Totalmente de acuerdo !

                                                      Freddy Baptista

