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URGENTE

Caracas, 9 Abril 2007

ESPECIAL
· “EL ESPEJO”...

· LOS REVOCATORIOS...
· EL AVISO DE CHEVRON. Páginas 8 y 9 de El Nacional.Un modelo de lo que en realidad debe ser  Publicidad ( con P mayúscula).

· El  show Posada Carriles...

· ELIAS SANTANA. Ojo. Cuerpo “CIUDADANOS”, Página 13. El Nacional...
“EL ESPEJO”... A pesar que me informan, y hasta me detallan el sitio, de reuniones extrañas de José Vicente Rangel (JVR) con  Luis Miquilena (¿qué se puede esperar de ellas? ), no hay duda que al ex ministro del Exterior, Defensa y Vicepresidente Ejecutivo de la República hay que leerlo y escucharlo con atención. Cierto que es un político veterano (formado en la IV, como Luis Miquilena) que opina con acuciosidad sobre el presente y el ayer,  y  a quien no se le puede prohibir que haga con su vida privada lo que a bien tenga. No obstante creo que JVR  debe  ser discreto a la hora de reunirse con traidores emblemáticos del proceso de cambio, incluyendo a conocidas fichas de AD, pues las filtraciones de esos cónclaves dejan mucho que desear y pensar. Hoy escribe la página “EL ESPEJO” (20 Ultimas Noticias). Noticiosa de punta a punta. “EL DEBATE, LOS DEBATES”, tema central que se comparte, igualmente el “PARA MUESTRA BASTA UN BOTON” donde censura acremente al inmoral rector “vitalicio” de la UCAB, el cura Luis Ugalde. Comparto su opinión. En “LABERINTO”, sección de tips, también es noticiosa.(“Peronismo”: comparto su reflexión que, en el fondo, es crítica a nuestro proceso de cambios; “Asesinato de Delgado Chlbaud”, patada de ahogado de RCTV; “Inseguridad”, angustia. “Pentágono el mayor terrateniente del mundo”; “Neomarcartismo”, increíble. “Oposición se cae a pedazos” y  “AUTOFAGIA en el chavismo. Los revocatorios de gobernadores y alcaldes  son promovidos por el chavismo”. (En este último caso, si fuera estrictamente cierto, revela el ejercicio de la democracia. Ahora esas promociones en modo alguno provienen de una línea directa del MVR. En todo caso de individualidades o grupo que se califican de chavistas o simpatizan con el chavismo).

LOS REVOCATORIOS
  Percibo  el seno del pueblo (clase media, D y E)  que no ha calado el anuncio de revocatorios a gobernadores y alcaldes. He consultado a mucha gente, personalmente y por teléfono, y nada quieren saber de recoger firmas para activar revocatorios. El “fantasma de la Lista Tascón”, como la califica hoy el diario “Panorama”, ronda en el ambiente, tato así que el CNE.

  Para Junio pautó el CNE el proceso de recolección de firmas. El organismo – curándose en salud – anunció que “el nombre de los firmantes —procedimiento previo a la activación del mecanismo revocatorio— no será revelado. Las listas no se entregarán ni física ni electrónicamente. De esta manera se resguardará la identidad de cada firmante, y así, entre las personas que se pronuncien por la revocatoria de un funcionario no ronde el fantasma de la lista de Tascón”.

  Necesario evaluar esta situación. Pienso que muchos candidatos a ser revocados manipularán con el ¡fantasma” (Lista Tascón) y se saldrán con la suya, no solo afectos al chavismo, también de lo que queda de la oposición. OJO.

EL AVISO DE CHEVRON. Páginas 8 y 9 de El Nacional.Un modelo de lo que en realidad debe ser  Publicidad (con P mayúscula). Publicidad Institucional y Política. He sido un crítico de la publicidad-propaganda del Estado, generalmente recargada en texto (que nadie lee) y huérfana de ilustraciones que llamen la atención sobre el MENSAJE e induzca a la lectura... Fíjese como, con creatividad, jugando con el espacio e ilustraciones (incluyendo gráficos) , la CHEVRON logra que su MENSAJE se leído y reflexionado (digerido) por el RECEPTOR (lector). Independientemente que se trate de una empresa estadounidense, en absoluto le resta valor a la buena pieza publicitaria institucional. UN BUEN EJEMPLO PARA QUIENES AQUÍ EN CARACAS DISEÑAN AVISOS POLÍTICOS-INTITUCIONALES ULTRARECARGADOS QUE MAS QUE PUBLICIDAD-PROPAGANDA SON “PUBLIREPORTAJES” QUE NADIE LEE. Dinero perdido. El mejor aviso es aquel que destina un 80% al elemento gráfico y un 20% al texto, jugando con el espacio, bien en medios impresos o TV. En medios radiales, también la creatividad cuenta.

El  burdo show “Posada Carriles”... Este sujeto no es sino un “señor terrorista” y así se debe comunicar. Lo del juicio por delitos de inmigración no es más que un show. Allá EEUU con su responsabilidad si lo deja libre “bajo fianza” ( que nadie respeta)... Un sujeto con un historial terrorista público y notorio. Solo el caso de la voladura del avión de Cubana de Aviación en 1976 con 73 inocentes a bordo lo debe condenar a la última paila del infierno... No se le debe hacer el juego al tal “juicio sobre inmigración”. POR TERRORISMO DEBE SER JUZGADO Y DEPORTADO A VENEZUELA.
ELIAS SANTANA. Ojo. Cuerpo “CIUDADANOS”, Página 13. El Nacional...

   Muy activo anda el mercenario de la información y la actividad comunitaria ELIAS SANTANA. Un sujeto que fue comprado por Carlos Andrés Pérez tras los sucesos del 27 de Febrero de 1989 “para evitar que se extendiera la protesta popular”...Un sujeto que conspiró como el que más en los sucesos previos al 11 de Abril de 2002, de la mano de su amigote Miguel H. Otero... Ahora anda organizando y promocionando foros y talleres sobre CONSEJOS COMUNALES. Como es un mercenario sospecho que fue comprado por el Grupo POLAR... Por favor lea en la página 13 del Cuerpo “CIUDADANOS” de El Nacional el espacio “ EL TERCER SECTOR” que se titula “COMPROMISO COIMUNITARIO. TAMBIÉN DE LAS EMPRESAS” (VER ANEXO ). Habla sola.
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El apoyo del dueño de la bodega del barrio al equipo de pelota de la comunidad podría haberse llamado filantropía o, en los tiempos que corren, responsabilidad social empresarial (RSE). Llámenla como la llamen, es la relación entre la empresa, como vecina, y la comunidad. Es el compromiso comunitario del dueño y de sus empleados, voluntario, aportando más allá de cualquier regulación u obligación laboral, impositiva o ambiental, contribuyendo con tiempo laboral o con parte del rendimiento del negocio. Más allá de las ofertas, el trato especial a algún cliente en una mala situación o las promociones para ganar nuevos compradores, con menores ingresos que sus habituales. El compromiso comunitario del bodeguero, al igual que el de la señora Juliana, que hace el jugo de piña cuando hay juego; el de Roberto, que lleva a los muchachos a los juegos fuera de la comunidad en su camioneta; o el del señor Ramón, plomero retirado que funge de manager, no es su responsabilidad, en el sentido de obligación legal o moral o de reparación de una falta. Es compromiso, en el sentido del beneficio que se obtiene mediante concesiones y acuerdos recíprocos, voluntariamente cada uno aporta algo en pro de los muchachos del barrio. Sin importar el tamaño del negocio o si la familia de Juliana esta semana no está en las mejores condiciones para aportar su célebre jugo. O sea, ciudadanos y empresas se comprometen, cada uno a su ritmo, con su estilo o perspectiva. Hablar del compromiso de la empresa la sitúa en su justa posición: una más en la comunidad, pues las iniciativas sociales no comenzaron cuando las grandes corporaciones -por razones muy diversas, desde la presión vecinal, la adaptación a nuevas realidades o el no quedarse fuera de una cierta moda- iniciaron sus programas de RSE. Esos planes a veces se confunden (¿por ingenuidad, ignorancia o a plena conciencia?) con iniciativas de mercadeo social, de búsqueda de nuevos clientes, porque ahora que se sabe que los pobres cargan dinero en el bolsillo, también. O a veces el aporte del público al donar su vuelto o de los empleados al usar su tiempo libre o aportar parte de su sueldo, también se denomina responsabilidad de las empresas, siendo un compromiso de los clientes y de los trabajadores, fundamentalmente. Un próximo Coloquio del Tercer Sector tratará sobre el tema. Por ello, iniciamos hoy la reflexión 


Vida Comunitaria 


Mañana, la Ley de los Consejos Comunales cumple un año de publicada en Gaceta Oficial. Desde hoy y hasta el viernes 20 de abril, el espacio La Radio Comunitaria (6:30 am, por la 710AM) estará dedicado a las experiencias y las propuestas sobre esta figura. Durante estas dos semanas de reflexión se puede participar llamando al 0212-415-0914 
...

También, el sábado 14 en el auditorio Polar de la Universidad Metropolitana se realizará un Coloquio del Tercer Sector, para determinar lo que hay que potenciar y lo que hay que reformar de la Ley de los Consejos Comunales. Detalles visitando www.laescueladeciudadanos.org.ve . ...

El sábado 14, se dictarán dos talleres para consejos comunales en La Escuela de Ciudadanos. Uno sobre el banco comunal, la cooperativa prevista en la ley, a cargo de Carlos Molina Camacho. El otro sobre el diseño y formulación de proyectos a ser presentados por el consejo, a cargo de Pedro Castillo. Reservaciones, llamando al 0412-631-1758. 
...

A punto de aprobarse en Japón la reforma de la Ley de Comunicación. El detonante fue el escándalo de Kansai Telecasting sobre productos fraudulentos para perder peso. 
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