URGENTE

Caracas, 27 de Septiembre 2006

ESPECIAL
PARA CONOCIMIENTO SPR

· Palo abajo la popularidad  y CREDIBILIDAD  del diablo Bush. Mucho más desde el pasado domingo cuando se comprobó que mintió al pueblo norteamericano sobre la situación en Irak.

· La filtración de un Informe elaborado por la Comisión Nacional de Inteligencia (máxima instancia en la materia que preside John Negroponte) y que concluye que la guerra de Irak ha empeorado la situación de la lucha contra el terrorismo (exactamente lo contrario al optimismo promocionado por Bush), tiene a “Mr. Diablo”  por el tobogán de la amargura en materia de credibilidad y popularidad.
· AHORA LE EXIGEN A “MR DIABLO” QUE DESCLASIFIQUE TODO EL DOCUMENTO Y NO PARCIALMENTE COMO LO HIZO AYER.

· Hoy tanto The New York Times como The Washhington Post abren con dos análisis sobre el escándalo del día en EEUU: las mentiras de Bush. (VER ANEXO 1).
· The New York Times concluye en su análisis que definitivamente para nada el análisis de la Comisión Nacional de Inteligencia coincide con el “optimismo de Bush”.El “terrorismo se ha fortalecido en Irak”. (Claro, no mencionan para nada la palabra RESISTENCIA, que en mi criterio es lo real).

· Mientras The Washington Post concluye que “es el terror el que se impone en Irak”. “El movimiento global de la jihad islámica ha crecido”.
· LO GRAVE DE TODO PARA EL GOBIERNO IMPERIAL ESTADOUNIDENSE  ES QUE - NUNCA COMO AHORA - SE ABRE LA POSIBILIDAD QUE EL PARTIDO REPUBLICANO PIERDA LAS ELECCIONES (PARCIALES)  LEGISLATIVAS DEL 7 DE NOVIEMBRE PROXIMO,

· Hoy ningún candidato Republicano a la reelección quiere retratarse con el diablo Bush. Que se quede en la Casa Blanca, le recomiendan. Mientras los demócratas arrecian en criticas y ataques al gobierno de Mr. Diablo.

· Es perfectamente posible que pierda la mayoría tanto en el Senado como en la Cámara de Representantes (bueno hacer seguimiento diario en nuestra embajada en Washington).

· En el Senado con ganar unos 7  escaños los Demócratas , pierde la mayoría los Republicanos. Igual sucede en la cámara de Representantes.

· EL ESCANDALO POR LA MENTIRAS SOBRE IRAK Y AFGANISTÁN DE GEORGE W. BUSH PICA Y SE EXTIENDE. Se confirman esas mentiras  de acuerdo a los trabajos de hoy de los diarios The New York Times como The Washington Post.

De seguidas los titulares de los dos conocidos  diarios estadounidenses. Seguidamente una nota de la BBC de Londres.

Amigo, Freddy Baptista 

News Analysis the New York Times

 (Abriendo edicion)

Study Doesn’t Share Bush’s Optimism on Terror Fight 
	
	Analysis The Washington Post 

Terror Report Draws Sobering Conclusions 
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Intelligence estimate released Tuesday depicts a global jihadist movement that is likely to grow 


BBC DE LONDRES:

	EE.UU.: exigen revelación total 

	Bush dice que la filtración del informe de inteligencia tiene fines políticos.
Senadores demócratas urgieron al gobierno de George W. Bush a publicar el informe completo sobre los efectos de la guerra de Irak en la llamada "guerra contra el terrorismo". 

Para la oposición estadounidense, los fragmentos que fueron desclasificados después de que se filtraran datos a la prensa el martes no le proporcionan a los ciudadanos la información necesaria para juzgar. 

Según lo divulgado, un informe elaborado por los 16 servicios secretos de EE.UU. concluye que la guerra de Irak ha empeorado la situación de la lucha contra lo que describen como terrorismo.  
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Los fragmentos desclasificados dicen que los extremistas "se extienden y adaptan a los esfuerzos antiterroristas". 

El informe es la primera evaluación de su tipo desde la guerra en Irak, y las conclusiones alcanzadas contrastan con la posición de Bush, que insiste en que desencadenar el conflicto bélico fue lo correcto. 

La oposición demócrata ha utilizado el informe de inteligencia para fortalecer su posición de que fue un error ir a la guerra en Irak, pero Bush desestimó esta posición y la calificó de "ingenua". 
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