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Especial  2

· “LAS NORMAS DEL SILENCIO”. Contundente. A- 4.
·  Mercosur y Teodoro Petkoff

· REFLEXIONES. “Marciano”. Piedra de Tranca
· ELECCIONES. Garcia Ponce. Diario VEA.
· Douglas MacKinnon. ENP página 14.
“LAS NORMAS DEL SILENCIO”… Artículo semanal en El Nacional (A-4)  del ministro William Lara. Como siempre, para la reflexión y harto contundente. Importante su lectura. Concatenarlo con unas declaraciones del rector del CNE, Vicente Díaz (“La carrera no será entre iguales”) en la A-2 de este medio impreso. Sea o no  inconstitucional lo que propone Diaz (que lo es) pienso que aprobar  una norma que limite las atribuciones presidenciales se convertirá, a la postre, en un demoledor bumerán que golpeará inclementemente al candidato ( o candidatos) que presente la oposición y beneficiará su contraparte. Las inauguraciones de obras para el bienestar colectivo, por ejemplo,  su puesta en servicio, generará una expectativa nacional, que sazonada con la maquinaria proselitista revolucionaria, sólo rendirá excelentes frutos al candidato Hugo Chávez. De tal manera que será peor el remedio que la enfermedad para los fragmentados opositores. HAY QUE ANALIZAR EL PUNTO CON SINDERESIS. De aprobarse las limitaciones al presidente Hugo Chávez la meta de los 10 millones por el buche estará más que garantizada.

MERCOSUR Y TEODORO PETKOFF... Golpe noble a los opositores de oficio. IMPORTANTE EL INGRESO DE VENEZUELA AL MERCOSUR. Bien fundamentadas y certeras sus advertencias. En ellas se trabaja el gobierno revolucionario. Para nadie es un secreto, a diferencia del ALCA, las asimetrías se contemplan y se respetan en el Mercosour.  Ningún medio nacional , impreso o audiovisual, se hizo eco de las declaraciones de Petkoff a la agencia ABN. No les interesa las verdades.

 “REFLEXIONES”. Marciano en Piedra de Tranca, Diario VEA. OPORTUNAS. Especialmente la primera y la quinta. IGUALMENTE OPORTUNO EL EDITORIAL DEL DIARIO “VEA”  TITULADO “ELECCIONES”.

  Estimado y muy respetado amigo presidente Hugo Chávez: sigue igual el desbalance en materia de opinión en detrimento de la democracia revolucionaria. El mismo porcentaje de Agosto de 1999: 70-20-10. Necesario es reproducir como avisos en otros medios impresos articulos como los de William Lara, Marciano, Guillermo García Ponce, Diaz Rangel, Luis Brito García, Earle Herrera, incluso columnas como las de Maripili Hernández, Vladimir Villegas,  Andrés de Chene, amén de opiniones de Mario Silva y Alberto Nolia. NO basta que se publiquen en VEA y  Los Papeles de Mandinga ( caso Marciano, García Ponce, Silva y Nolia) sino que se reproduzcan en otros periódicos nacionales y regionales. ARREMETER CON FUERZA, LA REVOLUCION BIEN LO VALE.

  Considero que al programa de 5 a 7 pm en Globovisión , que “modera” el visceral antichavista Leopoldo Castillo, debe buscársele la contra en VTV , en el mismo horario. Un programa participativo que bien pudiera – se me ocurre lanzar algunos nombres – ser conducido por Jesús Romero Anselmi,  Earle Herrera, Roberto Hernández Montoya y Roberto Malaver... Confunde, hace daño, el programa de Globovisión de 5 a 7 pm. Tiene que ser en VTV porque , muy lamentablemente, es poca la audiencia de VIVE TV y CATIA TV Y OTROS MEDIOS ALTERNATIVOS. En todo caso, VTV-VIVE TV-CATIA TV EN CADENA transmitiendo el programa de 5 a 7 pm... De ser posible extenderlo hasta las 8 pm y empatar con el noticiario estelar.  ¡ No hay que dejarse y teniendo talentos disponibles, menos !
  DOUGLAS MCKINNON... Leí hoy en El Nuevo País la información de abrir la página 14. “PRENSA INTERNACIONAL/ THE WASHINTON POST/ 23  03  2005: AMENAZAS PELIGROSAS”... 

   Publica este viejo articulo redactado por DOUGLAS MacKINNON para The Washington Post y muestran un fotostato del derechista The Washington Times.

   Se trata de una nueva campaña ordenada por el inefable Rafael Poleo, dueño de El Nuevo País a pedidos, seguramente, de sus amigos de Washington. Un rosario de improperios contra Hugo Chávez y su gobierno. (Tan huérfanos están que recurren a materiales escritos hace mas de un año). 

   Finaliza el articulo así: “Hugo Chávez es el peligro más inminente para nuestro bienestar. Ya es hora que nos demos cuenta de eso”.

   El Nuevo País , en negritas, identifica al autor del articulo:

   ¡” * Douglas MacKinnon fue Secretario de Prensa  del ex senador Bob Dole y es Oficial de la Casa Blanca y  el Pentágono. Está casado con una venezolana y viaja a menudo a Venezuela”.

 ¡ Sáque Usted la cuenta !... Importante indagar sobre este tipo. ES MUY EXTRAÑO ESE ARTICULO EN LA PAGINA 14 DE EL NUEVO PAIS. OJO. ¿ Qué se pretende?. ¿Cuál es la trampa?. ¿Acaso Douglas MacKinnon anda por Caracas o el interior del país?.
   Amigo, Freddy Baptista

