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URGENTE
Caracas, 22 de Octubre 2006        8:40 AM

ESPECIAL

Comentario 4

  DIEGO ARRIA EN CARACAS... El  “Assistant Secretary General / Special Advisor to the Secretary General” ( Kofi Anan –ONU, hasta Enero 2007, cuando entrega al surcoreano) fue entrevistado por El Universal (1-20, hoy) y declara que “VENEZUELA YA PERDIO ANTE GUATEMALA”.

  Ante semejante corrupto y criminal  (Terrenos de Antimano- CSB con Luis Teófilo Núñez, dueño entonces de El Universal y hoy co-dueño de Globovisión; sobreprecio con autobuses usados Leyland – ingleses- e ICARO – rumanos-;  sospechoso en las acciones criminales contra Jorge Rodríguez y Renny Ottolina; con varios expedientes por corrupción  en el TSJ Sala Civil entre otros el 2002-000806 ... y un largo etcétera), íntimo de Carlos Andrés Pérez y su barragana  Cecilia Matos, quien se lo recomendó a Manuel Rosales, no queda sino dos opciones: 1) Dejarlo como ánima sola o 2) DENUNCIAR SU INTROMISIÓN EN LA POLÍTICA VENEZOLANA SIENDO TODAVÍA UN ALTO FUNCIONARIO DE LA ONU.

   El pasado sábado 14 me llegó un correo a la dirección electrónica de mi oficina y que con gusto se lo anexo. Habla solo. OJO. Este sujeto es peligroso, experto en guerra sucia. QUIEN ESCRIBE ESTA ABSOLUTAMENTE CONVENCIDO QUE SIEMPRE HA TRABAJADO PARA LA CIA.
 ANEXO:

From: wainer rondon <wainer4x4@hotmail.com> 
To: jobcar20@cantv.net
Subject: TARJETICA QUE REPARTE DIEGO ARRIA EN CARACAS Y MARACAIBO 
Sent: Saturday, October 14, 2006 9:42:16 PM 

	DIEGO ENRIQUE ARRIA SALICETTI, mejor conocido como Diego Arria, anda desbocado en Venezuela. El corrupto ex-Gobernador de Caracas y ex-Presidente del CSB (Luis Teófilo Nuñez de Globovisión lo conoce muy bien porque fue su socio) brinca - a pesar de su cojera - de  la residencia de Manuel Rosales en Maracaibo  a las Oficinas de José Vicente Carrasquero en Caracas. De la oficina de Omar Barboza en Maracaibo a la suite de Manuel Rosales, y señora, en el Hotel Centro Lido. Lo grave es que utiliza su cargo en la Secretaría General de la ONU (Special Advisor To The Secretary General) para hacer campaña por Manuel "Chuleta" Rosales. Grave. Ya Kofi Annan, haciendo maletas pero aún Secretario General de la ONU, está avisado... y actuará.
 

 Allí les dejo la tarjetica que da a raimundo y todo el mundo, sobre todo en reuniones a altos banqueros nacionales y transnacionales. Baja de la mula a todo el mundo y reporta un 25% a Rosales. El otro 75% pasa a su bolsillo ("honorarios profesionales", dice). 
 

   Nada de dar terjeta con "DIEGO ARRIA - Jefe de Asesores de Manuel Rosales "... ¡Ni de vaina!... Entrega la que dice:
 

   " Diego E. Arria
 Assistan Secretary General
Special Advisor to the Secretary General
 

United Nations Secretariat     Tel:  (212) 439 -0130
141 East 72nd Street              Cell  (646) 339-0130
New York N.Y 10017               darria@mac.com
 

  ¡¡ Qué corrupto y bárbaro éste Diego Arria !!  

    Eso es corrupción y tráfico de influencias, prestándose Diego Arria  para una intromisión ilegal de la Secretaría General de la ONU en la campaña electoral venezolana a favor de Manuel "Chuleta" Rosales. (Kofi Annan anda arrechísimo).
 

¡Qué bo...luntad!!.
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