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URGENTE

Caracas, 3 de Octubre 2006

ESPECIAL 1
Puntuales  

  Al señor presidente-candidato Hugo Chávez, estimado y muy respetado amigo. Mientras más amistad y lealtad, más claridad...  Y claridad pasa por ser sinceros en el tratamiento de la información que Usted debe recibir, siempre acompañada por RECOMENDACIONES puntuales y generales.

 OFENSIVA - DEFENSIVA
 En estos momentos la OFENSIVA de la campaña está en manos del otro candidato (el del imperio, Manuel Rosales).Sus evidentes limitaciones de todo orden  se compensan con un apoyo mediático impresionante unido al creciente gasto promocional-propagandístico-publicitario. UN PESIMO CANDIDATO QUE SE PROYECTA (ARTIFICIALMENTE)  COMO LA OPCION PARA DERROTAR A HUGO CHAVEZ. Esta es la verdad...Medios del exterior - nuestro continente (Grupo Diarios de América)  y Europa, especialmente España-  de menor a mayor también potencian al candidato del imperio. Hoy, por ejemplo, en casi todos los periódicos del continente se leen cables titulados “ACUSAN A CHAVEZ DE IR HACIA EL COMUNISMO”. El concierto mediático, directo e indirecto, fundamentalmente audiovisual con el apoyo impreso, está llegando a niveles preocupantes. La sección opinión es adversa en una relación 90-10 y ahora se suma la utilización un género de opinión que impacta: la caricatura. (Ver hoy www.noticierodigital.com). De menor a mayor, con el apoyo mediático, irá apareciendo Rosales con sus propuestas en materia de EDUCACIÓN, SALUD, POLÍTICA ALIMENTARIA, RELACIONES EXTERIORES, entre otros éxitos indiscutibles del gobierno de Hugo Chávez. Hoy, por ejemplo, planteamientos que le escriben a Manuel Rosales, fuera de foco, desfasados con la realidad,  absurdos, en materia de Educación  (como el expuesto en la Rueda de Prensa de ayer) - que obedecen a una planificación de sus asesores gringos y locales -  son potenciaciados  mediáticamente hasta la saciedad y presentados ante el país  como “la gran solución ante el fracaso de Chávez”, incluso en el exterior. Reitero: una planificación muy al estilo de la campaña que los gringos diseñaron al mexicano Felipe Calderón y al peruano Alan García. Buscan ascender en intención de voto acción que va unida a la manipulación actual con la “guerra de encuestas” ( en honor a la verdad hay mucha gente que realmente cree que Chávez solo le lleva una ventaja de 13 puntos a Rosales). En los 30 o 20 días finales de la campaña utilizarán temas “calientes” (provocaciones) echando mano , seguramente, la imagen del comandante Fidel Castro, presidente Ahdmadinejad, escenas en Irak, Afganistán,  11-S en Nueva York y cualquier otra que produzca un efecto galvanizatorio en la votación de BLANDA  a DURA de Rosales y exponer al escarnio público al “gobierno autoritario, comunista, de Hugo Chávez” 

  La campaña de HUGO CHAVEZ, un excelente candidato a la reelección, con una obra de gobierno exitosa,  está a la DEFENSIVA .Es evidente. A pesar de las muy buenas movilizaciones con la presencia del candidato en las últimas semanas, proseguimos a la DEFENSIVA. Proseguimos, indirectamente, a través de los pocos medios audiovisuales e impresos (EFECTIVOS) con los que contamos, potenciando a Manuel Rosales. Día a día es tema en programas de opinión de TV y radio así como en medios impresos revolucionarios (criticamos hasta el cansancio las limitaciones de Rosales y sus fichas mediáticas), mientras la acción de la campaña de Hugo Chávez pasa a un segundo plano. Los semanarios “La Hojilla Impreso” y  “Los Papeles de Mandinga”, por ejemplo,  gastan demasiado tinta en Rosales. “La Hojilla” en VTV se extralimita en la crítica, igualmente “Dando y Dando”... (Hasta el Diario VEA cae en esa tentación). Corremos el riesgo de generar un efecto contrario al esperado. Ayer (y hoy)  nos exhibimos a la defensiva denunciando ilícitos cometidos por la campaña de Rosales (que si utilizan el color rojo del MVR, que si trucan avisos de multitudes, que si la SIP, que si la CIA, que si van a calentar la calle, que si Rosales se retira,etc). Justamente, toda esta reacción mediática y de la jefatura  de campaña de Hugo Chávez  es que la que esperan, complacidos, los  gringos asesores de Rosales. Hoy me entero que Hugo Chávez va a los Valles del Tuy por una minúscula nota que leí en el  Diario VEA... DESDE EL COMIENZO DE LA CAMPAÑA RESPETUOSAMENTE RECOMENDE POTENCIAR HASTA LA SACIEDAD EL AREA ORGANIZATIVA DE LA CAMPAÑA. “Organización Vs. Medios”, escribí en uno de mis boletines mañaneros para Usted, señor Presidente. Estoy seguro que esa actividad (ORGANIZACIÓN) se está cumpliendo y es supervisada. Clave. Es una forma efectiva de compensar el desequilibrio mediático. LO IMPORTANTE, ahora, es dar un giro a la campaña donde el CANDIDATO,comportándose igualito al común de los mortales,  debe ser la estrella.

                                    ¿QUE HACER?
   ¡ TOMAR LA OFENSIVA EN ESTAS  9 SEMANAS  Y NO CEDERLA JAMAS ! . Así de sencillo...

   El problema o escollo fundamental es el MEDIATICO. 

   No basta VTV ( con todo y el sintonizado programa “La Hojilla”), menos Vive TV  y Telesur. No basta YVKE MUNDIAL, RADIO NACIONAL DE VENEZUELA, menos otras emisoras de TV y radio revolucionarias, progresistas, amigas. No basta DIARIO VEA, LOS PAPELES DE MANDINGA, LA HOJILLA IMPRESO, TEMAS VENEZUELAS Y OTRAS PUBLICACIONES PERIÓDICAS REVOLUCIONARIAS, lo que realmente importa y basta es la acción del candidato en pos de obtener un triunfo contundente el 3D, siempre en la OFENSIVA, que irradie seguridad, optimismo y segura esperanza.
   CONTAMOS CON UN EXCELENTE CANDIDATO QUE DEBE EXHIBIR UNA CONDUCTA ABSOLUTAMENTE NATURAL Y CIRCUNSCRIBIR SU DISCURSO A LA CAMPAÑA. Una cosa es el Chávez presidente y otra el Chávez candidato. Una cosa es el discurso de Chávez presidente y otra el de Chávez candidato. EL DE CHAVEZ CANDIDATO DEBE SER MUY PUNTUAL Y ES EL QUE SE DEBE PRIVILEGIAR DESDE AHORA HASTA EL 3D. Corto y contundente, noticioso, motivante, esperanzador OJO. CHAVEZ A LA OFENSIVA SIN PARAR...
   ATENCIÓN En cualquier momento – y en esto debemos  adelantarnos – pueden  salir los adversarios con alguna encuesta que nos descoloque... Hay muchas firmas, unas ligadas a ellos, otras no. Unas serias y la mayoría vendidas al mejor postor. (Datos, Consultores 21, CECA, Hinterlaces, Pen, Schoen & Berland, Keller y Asociados, Evan/McDonough/Varianzas, Greenberg, Mercanálisis, Datanálisis, Eugenio Escuela, IVAD (Seijas & Asociados), North American Opinión Research y pare usted de contar). El adversario, incluso, puede salir con encuestas inventadas. Por ello  es el momento para, también,  tomar la ofensiva en este aspecto. Estamos en el tiempo, no pasará una semana, 10 días, para que reviente la primera.  ELLOS ( los adversarios) tienen los medios y no necesitan de publicar aviso alguno, basta con “reportajes” a página completa que posteriormente trillan en RCTV, Globovisión y otras plantas de TV con apoyo impreso.
   Al respecto recomiendo: PUBLICAR ¡ YA !  UN TRABAJO A PAGINA ENTERA EN LOS TABLOIDES “ULTIMAS NOTICIAS”, “MERIDIANO”, “LA CALLE”, “NOTITARDE”, DIARIO VEA Y OTROS QUE SE CONSIDEREN IMPORTANTES; MEDIA PAGINA EN EL NACIONAL, EL UNIVERSAL, PANORAMA, LA VERDAD (Maracaibo) - COMPRANDO EN PAGINA IMPAR Y  LUGAR -    DONDE SE ANALICE EN FORMA SENCILLA LAS ULTIMAS MEDICIONES A FAVOR DE HUGO CHAVEZ, PROYECTÁNDOLAS  PARA EL 15 DE ESTE MES CON UN TITULAR A LA OFENSIVA – LLAMATIVO - UTILIZANDO EL LENGUAJE COLOQUIAL (“ ¡Chávez para todo el mundo! ” / “ ¡ No hay pa’ mas nadie, Chávez galopa!” ). AVISO SUSCRITO POR UN MOVIMIENTO QUE PODRIA DENOMINARSE “CON LA VERDAD POR DELANTE”. (El adversario lo está haciendo, por ejemplo  con el aviso de ayer, full color rojo, sobre inseguridad, firmando por un tal movimiento “Cambio”. ¿Entonces?).

  Hay que picar adelante en materia de ENCUESTAS para no colocarnos a la defensiva en caso que ellos nos ganen de mano. OJO.  Recuerde lo que sucedió en México, justamente faltando menos de 60 dias para las elecciones.
  Despues de haber picado adelante nosotros,  que se publiquen las encuestas que se quiera... pero la ofensiva es nuestra.
ACCIONES EFECTISTAS POSITIVAS
  Hugo Chávez es un candidato mandado a hacer (como se dice coloquialmente) para llevar adelante ACCIONES EFECTISTAS POSITIVAS (sobre la base de la verdad tangible, palpable) altamente  importantes en la recta final de una campaña...

  Asomo algunas propuestas (pueden haber mil).
  VALLES DEL TUY (hoy). Allá en la estación principal del Ferrocarril “Ezequiel Zamora” en Cúa (donde la vista, con el enjambre de trenes,  es impresionante) HUGO CHAVEZ, él solo, debe grabar un corto mensaje sobre la inconmensurable importancia de la obra. Abordar uno de los vagones (él solo) y detallar la comodidad. 31 minutos de Cúa a Caracas, 17  y 14 minutos de Charallave Norte y Sur a Caracas. Millones de tuyeros beneficiados que incluye poblaciones del sur de Guárico y Aragua. Calidad de vida para la familia venezolana. Luego Chávez visitando la Estación La Rinconada del Metro –Línea 3.  EL DIA DE LA PUESTA EN MARCHA DEL FERROCARRIL Y LA LINEA 3 DEL METRO  SERA OTRA COSA.

   LAS PILAS DEL NUEVO VIADUCTO Y AUTOPISTA CARACAS –LA GUAIRA. No es lo mismo informar a kilómetros de distancia que estar en el sitio. No es una locura lo que voy a proponer. ¿Será muy riesgoso que Hugo Chávez suba hasta la base de una de las pilas?. Allí lo esperaría un veterano camarógrafo y un fotógrafo. Foto y toma de TV que daría la vuelta a Venezuela y el mundo. Toma aérea. (nada que ver como suba Chávez al sitio. Eso es secreto). Si suben los ingenieros y obreros también puede subir Chávez. Se trata de la construcción de una obra de la que medio mundo está a la expectativa. Una obra clave para millones y millones de ciudadano, herramienta para nuestro desarrollo, etcétera, etcétera y un largo etcétera. UN GOLPE MEDIATICO MONUMENTAL.

SEGUNDO PUENTE SOBRE EL ORINOCO... Mas sencillo. HUGO CHAVEZ ( el solo) caminando el trayecto del puente y explicando en un mensaje corto. Tomas aéreas. Un camarógrafo y un buen fotógrafo. Nada que ver como llegó Chávez al sitio. Eso se secreto.

HUGO CHAVEZ ACOMPAÑANDO AL CONDUCTOR DE UNA DE LAS “AMBULANCIAS QUE LLEVAN SOLIDARIDAD” (Excelente aviso – robapágina - de MINCI hoy en  36 de Ultimas Noticias). Estamos hablando de ambulancias que cubren las 22 parroquias de Caracas. Que la gente vea a Chávez montado en la ambulancia. Eso se puede hacer. CREATIVIDAD. Ofensiva. Breve mensaje. Teléfono de ese servicio de ambulancia: 0212 –516.28.00.
   Y así por el estilo. ACCIONES EFECTISTAS POSITIVAS para mantener la ofensiva.
   Hasta aquí dejo este primer boletín. Seguiré, con toda amistad y lealtad.  Amigo,  FREDDY BAPTISTA
