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ESPECIAL

RECOMENDACIONES   (2)
                               Caso La Paragua

CHAVEZ, 

NI SE COMPRA NI SE VENDE
· Espantoso el nivel de manipulación, orientación perversa, magnificación, medias verdades, politiquería ultra burda y barata en este caso...

· TENEMOS QUE ACOSTUMBRANOS PERO, A LA VEZ, ATACAR INDIRECTAMENTE POR LOS FLANCOS Y HASTA DE FRENTE: Organización Vs. Medios es, en mi criterio, la fórmula. Cuando el momento se torne oportuno: contraataque total.
·  La digna postura del Presidente Hugo Chávez. Su pésame al pueblo de La Paragua y la comunidad indígena, bajará – con seguridad – las tensiones y ánimos exaltados. LA GENTE CREE EN CHAVEZ...NO A LA IMPUNIDAD.
· Máxime si todos ayer tarde escucharon (y hoy leen) cuando opinó (cito): “Aquí se acabaron los tiempos en que habían presidentes que se dejaban engañar o se sumaban al engaño de manera intencional, o los presionaban. ¡No porque se trata de militares, con los militares no te metas, se decía antes ...No porque se trata de la Disip, cuidado!” ... No habrá impunidad como en el pasado...IGUALDAD ANTE LA LEY
· Ahora, lo procedente es APUNTALAR, apoyar la contundente postura del presidente Chávez, porque transmite y tiene CREDIBILIDAD, porque el pueblo cree en su palabra. (Asamblea Nacional, Voceros de los paridos del Bloque del Cambio, voceros de Batallones, Pelotones, Escuadras, etc., de la Campaña Miranda. En la medida en que apoyemos su digna postura en esa misma medida bajará el nivel de tensión , justa y hasta la politiquera, así como el espantoso nivel de manipulación).
·  Los titulares – y hasta detalles - de la prensa nacional y regional, la inmensa mayoría en clara posición contraria al gobierno democrático revolucionario bolivariano, demuestran desde el inicio mismo de los acontecimientos el alto grado de manipulación mediática y politiquera, NO VALE LA PENA REFERIRSE A CADA UNO DE ELLOS, SOLO MENCIONO LA FOTOLEYENDA DE PRIMERA DE EL NACIONAL, HOY...
·   LO RELATIVO AL LAMENTABLE CASO DE LA PARAGUA QUEDA EN MANOS DE LA FISCALIA Y PODER JUDICIAL: ¡ Cero impunidad !... Cómo extraerle provecho cívico (no político) es lo que se impone. UN GOBIERNO QUE HA HECHO DE LA NO IMPUNIDAD UNA POLÍTICA NACIONAL... La otra cara de la moneda sí muy  importante:
a) IMPULSAR, ACELERAR EL PROCESO DE RECONVERSIÓN MINERA... A como dé lugar... Por lo menos un 30% de los mineros se han acogido a esta política integral...LA PROPIA MINISTRA DEL AMBIENTE, JACQUELINE FARIAS, CONFIRMO QUE LOS PROPIOS MINEROS, TRAS LOS SUCESOS DE “LA PARAGUA”, PIDEN AL GOBIERNO QUE “NO NOS ABANDONEN”...Esto es vital...

b) DESDE HOY MISMO – SI ES POSIBLE – ANUNCIAR ACCIONES POSITIVAS EN EL PROCESO DE RECONVERSIÓN MINERA... MIN-AMBIENTE – MIBAM- GOBERNACIÓN DE BOLIVAR – MAT- INTI , ETCÉTERA, TODO CONCATENADO CON UNA COBERTURA MEDIATICA AL DETALLE.

c) PROGRAMAS ESPECIALES... Breve cadena nacional de TV y Radio exclusivamente para exhibir logros de la RECONVERSIÓN MINERA. 10 minutos en cadena nacional privilegiando testimonios de mineros e indígenas.

d) NATURALMENTE DENUNCIAR QUE LA IV REPUBLICA APROBO CUALQUIER CANTIDAD DE DECRETOS PRESIDENCIALES , RESOLUCIONES, INSTRUCTIVOS, ETCÉTERA, NADA SE EJECUTO... TODO NO FUE SINO LA MAS BURDA DEMAGOGIA... ¿ Por qué?. Porque la clase gobernante en la IV República  también estaba involucrada con la minería ilegal y con los miles y miles de kilos que se llevaban al exterior los comerciantes de EEUU que aterrizaban en versátiles avionetas en la zona ( diamantes, oro y fauna exótica)... Ahora hay un presidente, como Chávez, en quien la gente cree y ni se deja  comprar y menos, se vende... NI SE COMPRA NI SE VENDE. Ahora hay una POLÍTICA PATRIOTICA, justa... Los Alcaldes de la otrora poderosa La Causa R en municipios de Bolivar, y anteriormente los adecos,  hicieron su agosto, se enriquecieron con oro y diamantes a granel...

e) BATALLONES, PELOTONES Y ESCUADRAS POR TODO EL ESTADO BOLIVAR APOYANDO Y EXPLICANDO LA POSTURA DEL PRESIDENTE HUGO CHAVEZ. ¿POR QUÉ ES IMPORTANTE LA RECONVERSIÓN MINERA?... Igualmente voceros políticos del Bloque del Cambio y altos funcionarios públicos.

Seguiré, FREDDY BAPTISTA

