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URGENTE

Caracas, 7 de Octubre 2006

ESPECIAL 1
    PANORAMA DE MARACAIBO. PETKOFF

  Buenos días- EL cable de AFP procedente de Francia (ver anexo)  echa por tierra la campaña orquestada de rumores según los cuales el “Señor” Imprimido  se encontraba a menos de 13 puntos de Hugo Chávez. 

  La última medición de Seijas y Asociados (IVAD) habla de un sólido 55-56% de Chávez frente a un  26-27%  puntos de Rosales. 28 - 27 puntos de ventaja.

   Ayer me aseguraron que “iban a echar a volar una encuesta realizada por la Embajada de EEUU”... Nada raro tendría. Por estas fechas – en campaña electoral – siempre se habla de “encuestas” de la Embajada de USA  y del Grupo Cisneros (pero de Cisneros Fajardo quien es ahora en jefe de la Coca  Cola en Venezuela y de Digitel).

   Lo procedente – en mi criterio – es abortar esos intentos. (Generalmente son “encuestas” de laboratorio, de escritorio, guerra sucia, que se utiliza para potenciar a un candidato en desmedro de otro. Tácticas de los comandos de campañas de candidatos que necesitan con urgencia repuntar.  OJO).

   RECOMENDACIÓN.- Reitero mis opiniones vertidas en los boletines desde el martes 3 a la fecha.

   Freddy Baptista
De seguidas el Cable de AFP
Cable de AFP en Panorama (Maracaibo)

Petkoff: 
Rosales está 20 puntos por debajo de Chávez
Texto: AFP

 Biarritz 

 Invitado al 7° Foro Europa-América Latina, que se celebró jueves y viernes en Biarritz (Francia), consideró en una entrevista a la AFP que los comicios en Venezuela, en los que Chávez es favorito, marcarán “en el peor de los casos” el resurgir de la oposición y “el inicio de seis años difíciles para el Mandatario”, en este caso refiriéndose a Hugo Chávez.

  Petkoff, quien se unió a la candidatura de Manuel Rosales vaticinó una “lucha cerrada” en las elecciones de diciembre. 

 No obstante, el asesor de Rosales consideró que “sigue teniendo 20 puntos de diferencia con Chávez”. 

 “En un país donde el Presidente tiene tanta ventaja, una división de la oposición significaba no hacer nada útil. La candidatura de Rosales ha sido muy positiva y ha traído de vuelta un cierto entusiasmo en Venezuela”, añadió. 

  Consultado ante la posibilidad de otros seis años de mandato de Chávez, respondió: “En el peor de los casos, es decir, si perdemos, habrá una recuperación importante del movimiento popular sobre el cual podremos construir nuevas organizaciones políticas. De todas maneras, los próximos seis años serán muy difíciles para Chávez”.
