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URGENTE  CONFIDENCIAL
Caracas, 2 Febrero 2007

ESPECIAL 1 
OBSERVACIONES Y RECOMENDACIONES

· CASO CANAL 5...

· Pablo Medina... ¡0j0! ¿ Quién pagó?.

· Celso Amorim: oportuno...

· Oscar Arias: lacayo... Estudiar NOTA DE PROTESTA. Llamar a nuestra embajadora en Costa Rica.

CASO CANAL 5... En la entrevista que aparece hoy en Quinto Día (páginas 10 y 11) Diosdado Cabello recuerda el caso TELEVISORA NACIONAL CANAL 5... Sugerencia respetuosa: ese atraco al estado del entonces presidente Rafael Caldera , dueños de Venevisión, RCTV y Televen, junto a la Iglesia del cardenal Velasco (qepd),  tres dias antes de las elecciones de Diciembre de 1998, debe colocarse de nuevo en el tapete público a propósito del Caso RCTV y el vencimiento de las concesiones de todas las concesiones de las emisoras AM y algunas FM.  OJO.

Pablo Medina... ¡0j0!...  Hay una rifa para cuyo único premio es estar privado de la libertad y Pablo compró todos los números... NO SE DEBE COMPLACER... PERO, SI, PROSEGUIR PISÁNDOLE LOS TALONES... Lo de hoy en la página A-19 de El Nacional (“¡BASTA YA DE DICTADURA!”) es grave. Pablo Medina suplica por una polémica... no se debe complacer... Ahora, el remitido de la A-19 es 100% golpista.

RECOMENDACIÓN.- Con la Constitución y la Ley en la mano estudie la conveniencia de que un Tribunal practique una INSPECCION OCULAR en la C.A. Editora El Nacional para determinar quien pagó ese remitido que cuesta algo asi como 19  millones de bolívares (porque los que está publicando MINCI, a color, cuesta 22 millones cada vez que sale). HAY LA SOSPECHA QUE MIGUEL H. OTERO LE RAGALA EL ESPACIO A PABLO MEDINA Y SU COMBO. OJO... Una inspección ocular judicial con un tribunal se puede hacer y podría ser una ONG’s amiga o revolucionaria, “Periodistas por la Verdad”, por ejemplo, u otra que no sea tan conocida... CREO QUE SE DEBE SABER EXACTAMENTE QUIEN PAGO ESE REMITIDO.

CELSO AMORIN: ¡¡ oportuno!!... Oscar Arias: lacayo... El Presidente de Costa Rica es, definitivamente, un lacayo de Bush... Hay una concertación Bush-Departamento de Estado. Arias- Chancillería Costa Rica... RECOMENDACIÓN.-  Estudiar la conveniencia de una Nota de Protesta por parte de nuestra embajada en san José ante el MRE de Costa Rica. Explicación. LLAMAR A CARACAS A LA EMBAJADORA NORA URIBE.
   Creo que la conducta del presidente Oscar Arias tiene que ver con una propuesta de la Casa Blanca para “la construcción de un gasducto México –Centroa América- Republica Dominicana”...Una suerte de respuesta al gran GASDUCTO DEL SUR que promovemos en el seno del MERCOSUR... Ya veremos a Oscar Arias defendiendo esta “propuesta” de Bush. Igualmente a Calderón, Berger y Saca, entre otros presidentes centroamericano.

    Muy atento hay que estar. La “gran prensa” de Costa Rica este año no ha perdido tiempo para atacar a mansalva al Presidente Chávez y a su gobierno. Nora Uribe ha tenido bastante trabajo en el contraataque (DERECHOS DE REPLICA)... 

   REYES

