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COMENTARIOS Y RECOMENDACIONES

SU PALABRA VAYA ALANTE’... Anoche vi el “Contacto con la realidad” de VTV donde el protagonista fue Julio Borges (Primero Justicia). “En la oposición somos un saco de gatos”...” Desorganizados”...”Indisciplinados”... “Generamos una imagen negativa”... Ante tan cruda verdad (porque lo es) solo atiné a exclamar: ¡ Su palabra vaya alante’ !... PRONOSTICO: proseguirán incrementándose las contradicciones en el seno de la fragmentada oposición. Está en pleno desarrollo la “Operación Chacumbele”.Esos vientos que sembraron están generando tormentas que amenazan con convertirse en huracanes inconmensurables que podrían terminar de borrar del mapa político la frágil oposición. LO QUE SE IMPONE ES PROSEGUIR EN LA ORGANIZACIÓN DE LAS FUERZAS DEL CAMBIO E IMPRIMIRLE UN SELLO  POSITIVO LA PRECAMPAÑA Y CAMPAÑA ELECTORAL  DEL CANDIDATO HUGO CHAVEZ FRIAS. “Estamos contentos por la Línea 4 del Metro de Caracas” (Testimonios populares sobre obras por inaugurarse). TODO EN POSITIVO, CON ALEGRIA Y REVOLUCIONARIA SATISFACCIÓN: Allá los divididos opositores con su barranco.

  EN ESA ONDA POSITIVA, IMPRESIONA EL COMPORTAMIENTO DEL HECHO ECONOMICO... Un PIB  en crecimiento constante y el hecho importante que el PIB del Sector Privado se ubicó en 11% positivo. ALGO, Y BUENO, ESTA SUCEDIENDO. Provecho mediático, sencillo, didáctico, que lo entienda nuestro heterogéneo pueblo, se impone. OPORTUNO DESTACAR EL AUMENTO EN 62.5% DE NUESTRAS EXPORTACIONES. Y, por otro lado, que se “protegerán los rubros alimenticios, ganaderos, agrícolas , software, equipos electrónicos y sector automotriz en el comercio con MERCOSUR”, según declaraciones de Vielma Mora. SE ESTAN GENERANDO, SIN DETENERSE, INFORMACIONES Y SIGNOS MAS QUE POSITIVOS PARA ASEGURAR HASTA MAS DE 10 MILLONES DE CONCIENCIAS, EN POSITIVO, EL 3 DE DICIEMBRE VENIDERO. Al cierre de este comentario: CIRGO GENERO 280 MILLONES DE DOLARES EN  EL SEGUNDO TRIMESTRE !.

LE ANEXO LO ULTIMO DE LA “ZONA PRIVADA” DE LA WEB DESCIFRADO.COM... El primer tip es en defensa de Teodoro Petkoff. Tiene una explicación: Juan Carlos Zapata (Descifrado) y Oscar Schemel (Encuestadora Hinterlaces) están trabajando para Teodoro Petkoff junto al asesor gringo DICK MORRIS... Pienso que Petkoff llegará hasta el final. En algo anda el quinteto PETKOFF – DICK MORRIS – SCHEMEL – ZAPATA- GRUPO LA COLINA...  El segundo tip  muy revelador. NUEVOS BANCOS PUJAN POR AUTORIZACIÓN... VER SUS PROPMOTORES...  ¡ Este comunismo de Chávez nos va a matar !.
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	El mensaje adecuado
Petkoff sin primarias y sin grandes puntos en las encuestas pero con discurso 
Descifrado 
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	[12-07-2006 9:01 ]  Ha recibido críticas por su posición de no participar en las primarias de la oposición. Pero hasta sus más enconados adversarios reconocen que el mensaje de Teodoro Petkoff apunta en la dirección correcta. Sin que ello tampoco se refleje en las encuestas –porque no sube en la intención del voto- no obstante, Petkoff viene insistiendo en los peligros que se ciernen sobre la democracia venezolana. Es el discurso de fondo, y por eso afirma que “la sombra del autoritarismo se está extendiendo sobre el territorio nacional, poniendo en juego toda nuestra forma de vida y las características, no sólo del Estado, sino de la sociedad y de la forma de ser venezolana”. Petkoff recorre el país y apunta que “el régimen tiene en un puño a todos los poderes públicos -Ejecutivo, Sistema Judicial, Asamblea Nacional y Poder Electoral- y ahora avanza hacia el resto de la sociedad, así como lo ha hecho todo a lo largo de estos años: avanzando y retrocediendo un poco cuando encuentra resistencia, para luego volver a atacar. Por eso es necesario que todas las fuerzas democráticas se unan en un gran acuerdo que preserve los espacios sociales, el deporte, la cultura, la educación, los medios de comunicación, y repela esta pretensión voraz de un Estado ya de por sí excesivamente metiche (entrometido)”. 
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	La nueva banca
Aunque hay viejos y nuevos protagonistas se cumple una constante: hacer negocios bancarios por la tangente de las oportunidades 
Descifrado 
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	[12-07-2006 9:01 ]  Las perspectivas de hacer buenos y rentables negocios en el sistema microfinanciero, ha despertado el entusiasmo de individualidades y grupos, unos con mayor experiencia y otros más noveles, que han solicitado a la Superintendencia de Bancos (Sudeban) evaluar sus solicitudes para conformar nuevos entes: cinco de ellos requieren la autorización para iniciar la etapa de promoción, mientras otras dos iniciativas esperan por la autorización para empezar a funcionar. 

Solicitudes de Autorización de Promoción 

MiBanco - Banco de Desarrollo, C.A. 

(16 de agosto de 2005) Promotores y posibles accionistas: José Tomás Carrillo-Batalla Gil, Vicente Carrillo-Batalla Lucas, José Miguel Uzcátegui Lima, Emilio José Navarro Ibáñez, Michele Paradiso Lagravinessa, Fred Aarons Poitevien, Juan Carlos Esclusa Mancera, Ramón Asdrúbal Grillet Correa, Francisco Javier Martínez Elías, Rafael Enrique Vaamonde Rivas, Quintina del Carmen Aviléz Carrero. 

Banco Microfinanciero de Venezuela (BMV), C.A. 

(31 de agosto de 2005) Promotores y posibles accionistas: Asociación Cooperativa de Ahorro y Crédito para el Financiamiento al Micro, Pequeño y Mediano Empresario “FINAMPYME R.L.” Banco Nacional de Crédito, C.A., Banco Universal, Maximiliano Vázquez Ayesterán, Luis Alberto Finol Wardrop, José Lorenzo Risso Zambrano, Carmen Cecilia Uribe de Mora, Ramón Eduardo Tello Arráiz, Ramón Ignacio Álvarez Viso, Eduardo Antonio López Campero, Alberto Idler Cabrera, Paulo E. González Castillo, Roberto Ramones Montero, Luis Alberto D’Agostino, Joaquín Fernández Martínez, Antonio D’Elia Smith, Joaquín Eduardo Forero, Luz Karina González Solari, José Gregorio Fernández Velásquez, Carlos Eduardo Santander, Eduardo Contasti Luciani. 

Banco Solidario, C.A. 

(13 de octubre de 2005) Promotores y posibles accionistas: Humberto Ramírez Urdaneta, Norair Hulian Melidonian, Nicolás Toth Ujfalusi, Luis La Rosa Conde, Luis Loynaz Reverón, Alberto Sánchez Díaz, Ramiro Sierralta González, Zonia Bezara de Atencio, Alexis A. Olivares P., Isolina Fragachán. 

BANCAMIGA - Banco de Desarrollo, C.A. 

(14 de noviembre de 2005) Promotores y posibles accionistas: Eduardo Iribarren R. , Octavio Boccalandro O, Gustavo Abdelnour P., Juan Carlos Latassa P., Eduardo Bazoberry O., Fernando Anker A., William Blacutt M., Marcelo Mallea C., Armando Berdeja Z. ,Víctor Céspedes M., Gonzalo Tezanos Pinto G., Herberto Olmos O., Juan Carlos Ditmeyer P. 

Microfin - Banco de Desarrollo, C.A. 

(27 de diciembre de 2005) Promotores y posibles accionistas: Microfin, A.C. Ente de Ejecución Inmobiliaria. Transmachado, C.A. Transban Investment Corp. Mulligan Investments Corp. Administradora Microfin, C.A. , Rolando Seijas Sigala, Francisco Javier Maggi González, Carlos Eduardo Gómez Rojas , Bernardo Velutini Octavio, José Luis Rincón. 

Solicitudes de Autorización 

Banco del Sol, C.A. - Banco de Desarrollo 

(6 de marzo de 2006) Promotores y posibles accionistas: Gustavo Adolfo Higuerey González, Giomara Torres García, Rafael Pérez Marcano, Luis Gutiérrez Cárdenas, John Gayle Pettus, Jaso Carlos Romero Márquez, Erwin José Arrieta Torres, Omni Páez Correa, Saúl Escobar Ledesma, José Rodríguez Álvarez, José de Jesús Rebolledo, Leonardo Ríos Hernández, Manuel Antonio Noriega Planchart, Giovanna Chacón Páez, Gilda María Márquez Hernández, Manuel Fajín Recarey, Vicente Augusto Rubino Arriaga. 

BANCRECER - Banco de Desarrollo, C.A. 

(18 de mayo de 2006) Promotores y posibles accionistas: Banco de Venezuela, S.A., Banco Universal, Fundación Banco de Venezuela A.C., Fundación Eugenio Mendoza, Michel J. Goguikian, Álvaro Rodríguez Paz, David José Centeno Rodríguez, Francesco Coca Santos, Luisa Mariana Pulido de Sucre, Morela Josefina Ramírez Angarita, Ricardo Fernando Ortega Vallina. 


