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Att. Beijing  (China)    8:15  am Venezuela

DIRECTOR DE ESTRATEGIA

MANUEL ROSALES

  Ayer  ofreció una rueda de prensa José Vicente Carrasquero, Director de Estrategia del candidato Manuel Rosales. (Supongo que es hermano o familiar del “encargado de la gobernación del Zulia”).

  Diversos medios audiovisuales (ayer) e impresos, hoy,  destacaron sus declaraciones y  “pronósticos” que se deben leer entrelíneas para deducir sobre lo que viene (Guerra Deliberada  de Encuestas , sin duda, de la que son ‘expertos’ sociólogos norteamericanos como Alex Castellanos, Dick Morris, Joaquín Pérez Rodríguez con el auxilio en Venezuela de Oscar Schemel (Hinterlaces), Keller y Asociados y la de escritorio “CECA), amen del reacomodo de Datanálisis, entre otras.

    Le anexo un cable de la agencia internacional de noticias EFE (España) que resume lo dicho por José Vicente Carrasquero.

   En otras reseñas este sujeto destaca (cito):

 “Estamos con un adversario que es el Presidente de la República y va a la reelección. Por eso, tendremos que hacer énfasis en SU GESTION, la cual ha sido  bastante pobre en lo que atañe a la resolución de los problemas que afectan a la población nacional como: DELINCUENCIA INCONTROLABLE; HOSPITALES SIN INSUMOS PARA SU FUNCIONAMIENTO; EDUCACIÓN QUE NO MEJORA; GRAVE DÉFICIT DE VIVIENDA Y PROBLEMAS DE INFRAESTRUCTURA, entre otros”.

     Agregó: “Vamos a hacer énfasis en la trayectoria de Rosales, un líder que ha resuelto los problemas del Zulia, un líder que puso lindo a Maracaibo, que ha hecho un trabajo muy importante en su estado. Una gestión exitosa, sus políticas han resultado ser superiores a la decisiones del gobierno nacional”.
   Está muy claro todo. Ya sabemos por donde vendrán los tiros.

   Anteayer  “Panorama” de Maracaibo tituló , ABRIENDO, ángulo superior derecho: “BORRAR LA POLICIA REGIONAL PIDE 62% DE LOS ZULIANOS”. (Cláro, cansados de la inseguridad y delincuencia en toda la geografía del Zulia. Esa policía es asesorada por Henry López Sisco,  de quien ahora Manuel Rosales no se acuerda).

   Seguiré, FREDDY BAPTISTA

 (De seguidas cable de la agencia EFE).

CABLE AGENCIA EFE.

La Dirección de Estrategia de la campaña presidencial del gobernador Manuel Rosales reiteró hoy ( ayer) su confianza en que ganará las elecciones de diciembre al mandatario Hugo Chávez y que las encuestas comenzarán a confirmar esa previsión.
Aunque admitió y atribuyó al "miedo" que algunas encuestas le atribuyan a Chávez hasta 80 por ciento de la intención del voto, el titular de esa Dirección, José Vicente Carrasquero, calificó de "tremendo avance" que Rosales arrancara su campaña el pasado sábado con un 35 por ciento de apoyo, según coinciden algunos sondeos.
Chávez "es derrotable", principalmente porque su gestión "ha sido bastante mala", y las encuestas paulatinamente reflejarán primero un empate de preferencias electorales y luego "vamos a superar" al gobernante.
Carrasquero sostuvo que la oposición "se encuentra en un proceso de reactivación" y que la marcha hacia el Consejo Nacional Electoral (CNE) para inscribir legalmente la candidatura de Rosales "fue la mejor" desde la campaña para el referendo que en agosto del 2004 confirmó a Chávez en el cargo.
La manifestación del sábado, subrayó sin dar cifras sobre participación, fue "incluso superior a la que realizó el presidente Chávez el día de su inscripción", una semana antes.
En esa oportunidad Rosales recalcó su total confianza en ganar "y cobrar" el triunfo "con la gente en la calle", en previsión de que Chávez supuestamente desconozca su eventual derrota.
El próximo 3 de diciembre unos 16 millones de venezolanos decidirán en las urnas al presidente que dirigirá el país entre los años 2007 y 2013. 
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