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URGENTE

Caracas, 16 Junio 2006

Especial
CIRCULOS BOLIVARIANOS / Editorial El Nacional A-6

CASO  JUAN CARLOS  MEDINA FONTALVO ... Habían tardado los adversarios ( incluyendo el gobierno gringo)  – o estaban buscando el momento oportuno -  para utilizar a JUAN CARLOS MEDINA FONTALVO quien se autodenomina “Director General de la Unión Nacional de Círculos Bolivarianos de EEUU”. No es tal. Es un problemático personaje, oriundo del estado Carabobo (Naguanagua), que pensó pescar en río revuelto desde Nueva York (USA), adoptando una estrategia mediática, vía Internet, con la “organización” de Círculos Bolivarianos. Seguramente “organizó” muy pocos. No tengo duda que este “señor” (Medina Montalvo) ahora sí fue reclutado por el gobierno de EEUU  y es de esperarse nuevo “material” contra la democracia revolucionaria venezolana y Hugo Chávez. Ayer me llamó la atención la forma destacada como El Nacional presenta el “ULTIMÁTUM A CHAVEZ” de este Medina Fontalvo y hoy abre su columna la inefable Ibéyise Pacheco en la A-5 ( ver anexo 1)  mientras El Nuevo País le dedica su mancheta en la página 4 (“La frase del día”). UNA CAMPAÑA ORQUESTADA. Llama la atención este episodio y es bueno hacerle seguimiento. ¿Por qué esperó tanto – más de 2 meses – el gobierno de EEUU y sus lacayos locales para “armar” un “escándalo” con la nota de Medina Montalvo publicada en la web LatinYork.com?.  Pertinente la pregunta.

    El encabezamiento del “ultimátum” fue el siguiente:
 Unión Nacional de Círculos Bolivarianos

ULTIMATUM AL COMANDANTE HUGO CHAVEZ FRIAS

Presidente de la Republica Bolivariana de Venezuela

6 de Abril del 2006
  Así comenzó. Pasó un mes, 6 de Mayo. Dos meses, 6 Junio, para luego El Nacional  armar el “escándalo” ayer 15 de Junio.

   ¿¡ Extraño, no !?...

  RECOMENDACIÓN.- Para nada se puede complacer al gobierno gringo y a sus lacayos locales con este caso. Se trata de una burda maniobra para intentar dividir la red autónoma de los Círculos Bolivarianos de EEUU que están cumpliendo una positiva labor. Para nada hay que darle beligerancia porque, justamente, eso es lo que buscan los reclutadores de Juan Carlos Medina Fontalvo. Pero sí, entre nosotros, EVALUAR LA SITUACIÓN. Hoy cae como anillo al dedo un articulo titulado “PARA ESTADOUNIDENSES DE IZQUIERDA, CHAVEZ ES EL NUEVO CHE GUEVARA  O FIDEL CASTRO”. Lo suscribe BOB DAVIS, periodista del diario “The Wall Street Journal”. (El Nacional lo publica en la sección reservada a ese medio en la página A-16).VER ANEXO 2. Pues bien, con sus bemoles, constituye la otra cara de los CIRCULOS BOLIVARIANOS  en EEUU y no la que “promociona” Medina Montalvo.

  Importante leer los anexo 1 y 2...y comparar.

  EDITORIAL EL NACIONAL  A-6... Ya uno con El Nacional perdió la capacidad de asombro. Increíble, pero cierta, la voltereta ideológica del medio. De aquél periódico fundado en 1943  por Enrique Otero Viscarrondo y su hijo Miguel Otero Silva no queda nada desde 1999. ¡ Cómo falsea la verdad ¡.

   El editorial de hoy se titula “ EVO, CHE Y HUGO”. Uno le, y relee, y no puede creer que El Nacional haya caído tan pero tan bajo para cumplir con las directrices del gobierno de EEUU.

  Estoy seguro que  esa pieza editorial – más temprano que tarde - se revertirá contra el diario.No se puede falsear la verdad ni tapar el sol con un dedo en cuanto a lo que significó el ejemplo de dignidad de Ernesto  Che Guevara.

  Hay que protestar ante tamaño agravio de El nacional.

     FREDDY BAPTISTA

De seguida los 3 anexos:
	


ANEXO 1.

EN PRIVADO

	
	Ibéyise Pacheco
ipacheco@el-nacional.com

	



	Ultimátum chavista
“Queremos un plan nacional de seguridad que funcione desde arriba hacia abajo, queremos el Ejército en la calle, queremos la depuración de los cuerpos policiales, queremos más cárceles para meter a los delincuentes; exigimos acción. De nada valen las misiones, de nada vale la educación, de nada vale el empleo, de nada valen las viviendas si nos matan como a perros; no es posible que una minoría tenga al país entero en esta situación de caos. No es posible que en Venezuela haya más muertos que en Irak, que más de 14.000 personas murieron en 2005 a manos de estos salvajes... pues hasta aquí llegó, le toca a usted, comandante. Recuerde la máxima bolivariana: ‘Tener el poder y no ejercerlo es el colmo de la miseria humana’ . Déjese de pendejadas y gobierne ya”.

El comandante a quien hace referencia este texto es Chávez, y quien así le habla, como si hasta ayer hubiesen estado de francachela, es Juan Carlos Medina Fontalvo, quien se ha arrogado ser el director de los círculos bolivarianos en Nueva York y coordinador de los círculos en Venezuela.

El documento, del 6 de abril de 2006, es una ilustrativa muestra del desencanto de los oficialistas ante el fracaso de este Gobierno en algunas políticas. La indignación de Medina Fontalvo se fundamenta en la inseguridad personal y la impunidad de la delincuencia en nuestro país. A Medina Fontalvo, como a tantos venezolanos, le sobran razones para exigir un mínimo gesto de voluntad de lucha contra el hampa:
su madre, Ivelis Fontalvo, fue asesinada por dos sujetos cuando se traslada en un autobús en Valencia.

Ocurrió el 29 de mayo de 2004.

Como estará claro para el lector, Medina Fontalvo dista mucho de ser identificado con algún sector de la oposición. Sus actividades desde Nueva York –está inscrito en el Consejo Nacional Electoral para votar en el consulado de esa ciudad– han sido aplaudidas por jefes del oficialismo desde que se encargó de lanzar frenéticos ataques contra Cecilia Sosa, Herman Escarrá y Gerardo Blyde, a quienes calificó de “payasos del sistema político pasado” ; y contra Carlos Ortega y Carlos Fernández, a quienes consideró “traidores detestables de casi dos siglos de vida republicana”.

Corría el año 2002 y mucha plata se repartió para la constitución de los círculos dentro y fuera del país. Nueva York no fue la excepción.

Eran momentos en los que Medina Fontalvo escribía: “Nuestro saludo a Hugo Chávez Frías, presidente electo por la mayoría de los venezolanos; a ti nuestro apoyo, por ti le pedimos a Dios que te ilumine y te dé sabiduría para que reconozcas a los que te perjudican en tu entorno y a los que te favorecen en esta justa lucha por el bien de nuestra patria y su engrandecimiento.

Que Dios te bendiga por siempre”.

Pues parece que las bendiciones se le agotaron a Medina Fontalvo.

También los círculos 


Entonces, a la crisis interna del oficialismo hay que sumarle la planteada entre los círculos bolivarianos.

Según información registrada por este diario, la disputa está entre dos asociaciones, la Red Nacional y la Unión Nacional, esta última, con Raúl Meléndez como vocero, dijo desconocer a Medina Fontalvo y su actuación, y de hecho lo increpa para que demuestre su voluntad de lucha “para la conquista de los 10 millones de votos”.

Pero Medina Fontalvo asegura no sólo haber realizado un trabajo de militancia chavista desde las tierras del norte. En su ultimátum a Chávez, le informa que desde hace cuatro meses ha organizado actividades en 14 estados del país que lo convertirían en el líder de 5.236 círculos en el territorio nacional.

Señales de descontento de este jefe de los círculos fueron anunciadas en enero de 2003, cuando en otro documento ratificó su deseo de cambio para Venezuela, pero alertó sobre la incapacidad del Gobierno “de poner en cintura a los anarquistas de ambos bandos”.

La pelea no parece sencilla entre estos rojos. A pesar de las afirmaciones de Meléndez como jefe de la Red Nacional de Círculos Bolivarianos, en tanto que ellos serían quienes tienen la legitimidad de esa estructura, Medina Fontalvo insiste en que él es el verdadero jefe, y adelantándose a la disputa interna en el chavismo, había asegurado en una entrevista publicada a través de Cadena Global, que “es imposible desarticular los círculos bolivarianos, a menos que se reformen los estatutos del Movimiento Quinta República”.

Y para evitar que sus adversarios dentro del oficialismo lo califiquen de infiltrado, Medina Fontalvo recuerda que comenzó su lucha política en el chavismo como director juvenil del MVR en el municipio Naguanagua, en Carabobo.

Según Medina Fontalvo, “su comandante” tenía oportunidad hasta el 31 de mayo pasado para informar sobre un plan de seguridad nacional; de lo contrario “provocaremos la división más grande dentro del MVR y nos llevaremos todos los círculos bolivarianos que son la base del Movimiento Quinta República, para ver cuántas elecciones ganan”... 

El plazo se venció sin que al parecer la situación haya llegado a mayores. Sin embargo, fuentes chavistas no desestiman la amenaza, en especial antes del 3 de diciembre.

Ellos sabrán. No en balde Medina Fontalvo le habla en este tono a Chávez,... ” esto nos ha llevado a enviarle el más fuerte de los reclamos como venezolanos que somos. No le estamos pidiendo un favor... presione a los gobernadores y alcaldes bolivarianos para que trabajen por la seguridad de los ciudadanos. Ya basta de tanto whisky y aire acondicionado por parte de esos señores”.


	


	Entrelíneas

La fiscal Luisa Ortega Díaz citó a la ex jueza y directiva del Foro Penal, Mónica Fernández, para que declare como testigo sobre la banda de los Enanos. No es un chiste. La citación es para el 22 de junio y la hicieron a través de su teléfono celular, luego de que Fernández formulara en varios programas de radio y televisión denuncias contra las mafias en el Poder Judicial, y en medio de una arremetida de los tribunales el país contra dirigentes políticos y personalidades representativas de la disidencia. 

Henry Vivas, Lázaro Forero e Iván Simonovis técnicamente están absueltos, claro, si aquí hubiese justicia.

Hasta el momento, la Fiscalía no ha logrado ni una sola declaración de médicos forenses y expertos que sustenten las acusaciones en contra de los tres comisarios. 

El Consejo Universitario de la Universidad Católica Andrés Bello aprobó en su sesión del pasado 6 de junio solicitar al Consejo de la Facultad de Derecho la sustanciación de un expediente contra Carlos Escarrá, luego de su intervención en el programa La Hojilla con ocasión de la muerte del padre Jorge Piñango. La decisión es conforme al reglamento sobre procedimientos de Remoción del Personal Docente y de Investigación de esa casa de estudios. La UCAB manifiesta así “su profundo rechazo ante sus comentarios (de Escarrá), y su actuación pública, contrarios a los derechos humanos más elementales, y a la ética y los deberes de cualquier docente”. 

Preocupación en la UCV por la sospechosa presencia de supuestos estudiantes de la Universidad Bolivariana en distintas instalaciones de esa casa de estudios.

Algunos están convencidos de que ellos participaron junto con ex tomistas de la UCV en el ataque con bombas lacrimógenas contra el acto de Teodoro Petkoff en la sala de conciertos. 

Tres oficiales del Ejército activos y cuatro recientemente retirados son investigados por organismos de inteligencia. Los primeros habrían expresado su desacuerdo con planes de represión que podrían ser activados ante protestas sociales que se generarían en los próximos meses. 
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	Economía
Para estadounidenses de izquierda, Chávez es el nuevo Che Guevara o Fidel Castro
POR BOB DAVIS
THE WALL STREET JOURNAL



BOSTON—Hugo Chávez, el combativo presidente de Venezuela, ha ocupado varios epítetos para referirse al presidente George Bush: “burro”, “cobarde”, “borracho” y, el más recordado, “Mr. Danger”. Con ello, Chávez se ha granjeado pocas amistades en Washington, pero en Boston le han ganado una docena de ardientes partidarios.

El grupo, que incluía varios ingenieros, un estudiante, una enfermera y un par de activistas a tiempo completo, se reunió hace poco en torno a una mesa de conferencias en una oficina en el barrio chino para planear sus próximas actividades. Pocas semanas antes habían ayudado a organizar una manifestación pro-Chávez en Washington.

Jorge Marín, un ingeniero mecánico de Boston, propuso una idea: organizar una fiesta para el 24 de julio, día en que se conmemora el 223 aniversario del nacimiento de Simón Bolívar. La celebración incluirá una torta; dos mujeres propusieron contratar una orquesta de bailes.

Un segmento de la izquierda estadounidense considera a Chávez un héroe revolucionario casi a la par con el Che Guevara y Fidel Castro. El líder venezolano, de 51 años, es admirado por usar las ganancias del petróleo para financiar programas de ayuda a los pobres y por promover el régimen de Fidel Castro.

El sueño chavista es propagar el socialismo a la venezolana por el resto de Latinoamérica.

Algunos grupos de derechos humanos y el gobierno de Bush advierten que Chávez propicia una peligrosa centralización del poder, amenazando la independencia del poder judicial y estrangulando a la prensa. Sus partidarios descalifican estas acusaciones como invenciones de la campaña anti Chávez de los medios estadounidenses.

Para Chuck Kaufman, Chávez es también una oportunidad de hacer negocios. Este hombre de 54 años ha creado la Red de Apoyo a Venezuela y espera atraer las contribuciones de un importante donante: Citgo Petroleum Corp., la refinería petrolera estadounidense que es propiedad del Estado venezolano. “No hemos tenido suerte hasta ahora”, dice. Citgo aclara que sólo respalda iniciativas que estén “en concordancia con nuestros programas corporativos”.

Otros partidarios de Chávez han formado grupos en su favor conocidos como los Bolivarianos. En Venezuela, estos son agrupaciones vecinales que administran clínicas de salud, alfabetizan e interceden ante el gobierno para conseguir ayuda. En Estados Unidos hay alrededor de 20 de estos círculos, y cada uno tiene entre una y dos docenas de afiliados, quienes se consideran defensores del régimen de Chávez. Hay círculos bolivarianos en Nueva York, San Diego, Boston y Miami. También los hay en lugares donde la población latina es mínima, como Cincinnati y Salem, en Oregón. En este último lugar, un busto de Bolívar marca la entrada a la sede.

“Es extraño”, dice Justin Porter, un graduado del Evergreen State College, en Olympia, Washington, quien participó en la formación de un círculo bolivariano en el campus de su universidad. “No hay un solo venezolano en nuestro grupo”. Dice que le gusta la política “anti capitalista” de Chávez y reconoce que en sus círculos hay algunos que temen ser catalogados como “sandalistas”, o turistas cuyo único interés en visitar Venezuela son las playas.

Los círculos no reciben fondos del gobierno venezolano, pero contribuyen a promover una imagen más favorable del régimen de Chávez.

Organizan excursiones a Venezuela para que los estadounidenses visiten las cooperativas de alimentos, las clínicas y otras instituciones chavistas. Moisés Naím, un ex ministro venezolano y hoy editor de la revista Foreign Policy, opina que los miembros de los círculos “son explotados desvergonzadamente por el régimen”. Pero Bernardo Alvarez, el embajador venezolano en EE.UU., los apoya:
“Hemos desarrollado una red autónoma de gente” en EE.UU., dice.

Los círculos tienen diferentes especialidades.

Uno en Florida compró 35 sillas de rueda para los hospitales venezolanos y recibió a cambio 200 libros en español del Don Quijote del gobierno venezolano.
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	Opinión
Editorial
Evo, Che y Hugo
Que el presidente de Bolivia, Evo Morales, y las Fuerzas Armadas de ese país estén rindiendo un homenaje al comandante Che Guevara por los 78 años de su nacimiento sólo nos indica que lo real maravilloso, el realismo mágico o la locura corriente ha tomado por asalto las calles y caminos de América Latina. En verdad, cómo se puede explicar que un Ejército y el jefe de Estado de una nación estén celebrando que un contingente armado venido de Cuba los haya invadido, les haya matado a sus soldados y, encima, los califiquen como canallas y fascistas? Fin de mundo, diría cualquier abuelo medianamente enterado de los acontecimientos ocurridos en 1967 en tierras del altiplano boliviano.

Lo cierto es que Evo Morales ha decidido transitar un camino que no sólo provocará este tipo de sorpresas entre quienes conocen la historia de esta parte del mundo, sino también de aquellos que, por ser bolivianos, ven pisoteados su patriotismo en función de un infantilismo político que lleva hacia el despeñadero al flamante mandatario de Bolivia.

Por más que se sienta revolucionario, Evo Morales no puede pensar que el resto del Ejército de su país ha cambiado tan rápidamente de pensamiento e ideología, y que quienes sufrieron pérdidas dolorosas en ese enfrentamiento provocado desde suelo cubano, hoy van a olvidar a sus muertos por obra y gracia de un cambio de gobierno, que todavía no se ha consolidado plenamente.

Los acontecimientos que se produjeron en el transcurso de 1967 en Bolivia con la llegada del Che Guevara, y de su invasión al territorio boliviano al frente de un grupo guerrillero de variopintas nacionalidades, constituyó una flagrante violación de la soberanía de un país, y como tal debía ser enfrentada por las Fuerzas Armadas. Pero hoy, a la luz de la óptica de Evo Morales, quienes cometieron traición por haber defendido su nación fueron los soldados y oficiales de la FAB, que ahora han pasado a engrosar el cuadro de villanos que la propaganda castrista ha puesto a rodar para justificar sus incursiones violentas en países con los cuales no estaban guerra ni declarada ni solapada.

Según los cables de las agencias internacionales, Evo Morales junto al hijo del Che, Camilo Guevara March, rindió un emocionado homenaje “al guerrillero cubano-argentino en la misma escuelita, a unos 1.200 kilómetros de La Paz, donde hace 39 años un soldado boliviano lo ametralló por órdenes del ex presidente militar René Barrientos”. Más adelante, las agencias informan que Morales se refirió al Che como un “líder inmortal e inclaudicable” y prometió continuar “su lucha por la libertad de los pueblos”.

La diferencia con Evo es que el Che Guevara que estaba en la escuelita de La Higuera era un hombre vencido y abandonado por la misma Cuba que hoy lo venera como héroe. Estaba solo, hambriento, sin municiones y vestido con andrajos, sin medicinas para el asma y sin posibilidades de huir a ninguna parte, menos a La Habana, donde se había convertido en un estorbo para la revolución burocratizada y cada día más dependiente de la Unión Soviética. Había escogido para radicar su guerrilla la parte menos favorable de Bolivia, la peor para mantener unas líneas de abastecimientos y comunicaciones ciertamente funcionales.

Lo verdadero y lo real es que fue mandado al matadero, con la única finalidad de salir de un estorbo político en la isla. Cualquier estratega medianamente dotado lo hubiera hecho mejor que el Che, y fueron tantos los errores militares, las filtraciones sobre su estrategia y las deserciones que se produjeron en tan pocos meses, que al gobierno de Estados Unidos y a la CIA se le facilitó el trabajo de encontrarlo y eliminarlo. Cuando llega a Bolivia el mensaje cifrado “Saluden a Papá”, todo el mundo sabía lo que tenían que hacer con quien, en fin de cuentas, no era más que un hombre de coraje y valor, a quien el destino lo había alcanzado finalmente.

“El Che fue un líder inmortal, inclaudicable, impecable en su conducta, que luchó por la libertad de los pueblos y ahora estamos acá para continuar su ejemplo”, dijo Evo Morales. “¡Gloria al Che Guevara”, volvió a gritar el mandatario como para darse fuerza ante la crisis que estaba desatando al ser “el primer presidente boliviano en rendir tributo al guerrillero heroico, al compañero y hermano mayor”.

Para cerrar con broche de oro, aclaró: “Ahora tenemos dos comandantes de fuerzas libertarias de América, lo digo sin ningún miedo”, al referirse sin lugar a duda “a los presidentes de Cuba, Fidel Castro y Hugo Chávez de Venezuela”. Pobre Evo.
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