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URGENTE

Caracas, 25 Junio 2007
          Paciencia, amigo pintor...

La labor divisionista del gobierno de EEUU contra la unidad del Mercosur más temprano que tarde será rechazada por los pueblos de Brasil y Paraguay

“Las cumbres del Mercosur se realizan actualmente para no dejar morir el proceso, hasta  Brasil podría despegarse un poco" de su entorno. El lugar de Brasil ahora es el mundo, no el Mercosur ni América del Sur",opina el internacionalista de la Universidad de Brasilia, Amado Cervo...

“El Mercosur tiene otro debate interno pendiente por los reclamos de sus socios menores, Paraguay y Uruguay, que juzgan que la unión aduanera del Mercosur dejó de servir a su desarrollo. Uruguay reclama libertad para negociar acuerdos comerciales con terceros países”, dijo el ministro uruguayo de Industria y Energía, Jorge Lepra
DIPUTADO SAUL ORTEGA

"Si no entramos, los perjudicados serán ellos" 


   El diputado Saúl Ortega, presidente de la Comisión de Política Exterior de la Asamblea Nacional, señaló que un eventual rechazo del protocolo de adhesión de Venezuela afectará a todos los miembros del Mercosur. 

   "Si eso ocurre todo se retrasará y los más perjudicados serán los demás países. Los interesados son ellos, porque todos los acuerdos los benefician", dijo el diputado que encabezará la delegación de Venezuela en la cita de Montevideo. 

     Al referirse a la declaración expresa de algunos senadores brasileños de vetar la incorporación de Caracas, indicó: "Todos esos políticos van a tener problemas con los grupos económicos nacionales. A los brasileños no les conviene que bloqueen la entrada en vigencia plena de los tratados del Mercosur. En el caso de Brasil, va a ser una guerra entre ellos mismos". 

   El parlamentario reiteró que a pesar de las demoras en los trámites, Venezuela se beneficia de su estatus actual a través de los acuerdos bilaterales. Aseguró que más allá de los intereses comerciales, "la entrada al Mercosur es un asunto estratégico para las negociaciones con cualquier otro bloque del mundo". 

   Descartó que durante la tercera sesión del Parlamento del Mercosur, los diputados venezolanos se excusen con sus pares brasileños por los señalamientos del presidente Hugo Chávez sobre el caso de RCTV, dado que consideran la censura del legislativo como una injerencia en los asuntos internos. 

  "Tenemos informaciones de problemas en esos países que son muy sensibles a la opinión pública, como denuncias de corrupción contra senadores, por ejemplo, y no nos atreveríamos a mezclar esos temas con el Mercosur", afirmó. 

   Aunque Venezuela no estaba incluida en la agenda inicial de debates, el diputado uruguayo Roberto Conde declaró el viernes que RCTV será tema de discusión por petición del Congreso brasileño. "Nuestros argumentos tienen suficiente peso como para enfrentar el debate político donde quiera que se presente", advirtió Ortega como antesala al encuentro. 

   PACIENCIA, AMIGO PINTOR... Para nadie es un secreto lo difícil que es gobernar en Brasil con un archipiélago de derechistas que, en verdad, es fuerte, pero archipiélago al fin...

    Ayer el canciller brasileño Celso Amorim quien recomendó a Venezuela entrar primero al MERCOSUR  y después intentar cambios. "Quien quiere entrar en un club, primero acepta las reglas existentes y después de ingresar, si no está satisfecho intenta cambiarlas", dijo Amorim en Ginebra (Suiza) al tiempo que agregaba: “el ingreso de Venezuela al bloque es bueno para el Mercosur, como también es positivo para los venezolanos"...

   Tiene lógica lo declarado por Amorim, pero él como canciller sabe que un miembro pleno del MERCOSUR en proceso de adhesión como Venezuela, país digno, libre y soberano, no puede aceptar que se inmiscuyan en sus asuntos internos como lo hizo un sector derechista del Senado de Brasil, manipulando con el caso RCTV, forzando un pronunciamiento al respecto. También  lo hizo la derecha del Senado de Chile y  fue rechazado igualmente por Venezuela porque la no renovación de una concesión radioeléctrica (RCTV) es un acto soberano del gobierno de Venezuela, constitucional y legalmente avalado.

  Estamos  a un paso de ser miembro pleno del MERCOSUR. Los congresos de Venezuela, Argentina y Uruguay ya ratificaron nuestra solicitud de serlo. Solo resta los de Paraguay y Brasil. Vamos a ver que sucede. Venezuela mantiene excelentes relaciones de amistad, económicas y comerciales con Brasil y Paraguay y eso debe bastar,,, pero si los derechistas insisten en politizar el tema pues, paciencia...

   Venezuela, sin duda, abogará siempre por el mejor de los tratos a los socios menores PARAGUAY  y URUGUAY. Es un asunto de conciencia y justicia social.

   Brasil , Argentina, Paraguay y Uruguay serán beneficiados, sin duda, por la entrada plena de Venezuela al MERCOSUR. Hasta un ciego y sordo lo ve y lo oye.

   La labor divisionista del gobierno de EEUU no descansa. Justamente se afianza en una prédica constante a los derechistas que integran los parlamentos, en este caso de BRASIL y PARAGUAY. 

  No les interesa un Mercosur unido, un bloque de países unidos, que es , ni más ni menos, un CONTINENTE, que puede negociar de tu a tu con América del Norte (EEUU-Canadá)  y EUROPA, par solo citar dos grandes bloques de naciones desarrolladas.

    Desde ya la CIA (División Económica-Financiera) y sus lacayos brasileños mantienen una prédica en Brasil, aprovechando su DERECHISTA INDUSTRIA MEDIATICA, para crear una matriz de opinión pública similar a la postura que esgrimió ayer el profesor universitario carioca, AMADO CERVO: “El lugar de Brasil ahora es el mundo, no el Mercosur ni América del Sur”... Divide y vencerás...

   MAS TEMPRANO QUYE TARDE LOS PIUEBLOS DE BRASIL Y PARAGUAY  LE SALDRAN AL FRENTE A LA PUTREFACTA DERECHA PRO YANKEE... Paciencia, amigo pintor.
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