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MUY URGENTE

Caracas, 14 Abril 2007

ESPECIAL
CHAVEZ TIENE RAZON CASO SENADO CHILE   

(Primero de una serie)

· Lo primero que se debe tener muy claro es que  en el CASO SENADO CHILE - con su acuerdo sobre RCTV – estamos ante una acción absolutamente deliberada, por encargo, a los fines de generar una polémica cuyo objetivo final  es poner al escarnio público internacional al gobierno venezolano y, de paso, abonar el camino para provocar una crisis en la relación Venezuela-Chile. Se aprovechan los autores del proyecto de acuerdo contra el gobierno de Venezuela (los autores intelectuales están en Washington) de la visita oficial a Caracas de Michelle Bachelet. Puede el Senado chileno aprobar los acuerdos que a bien tenga pero no presionar a su gobierno para que “proteste ante la OEA el cierre de RCTV de Venezuela”, como informó el pasado 11 el diario derechista “El Mercurio”.

·  Ayer  - intuí lo que venía - le envié la demostración fehaciente de que fue la derecha chilena y sus socios de la Democracia Cristiana los que aprobaron 18 votos contra 6 el acuerdo contra Venezuela.

· Los partidos de derecha pura en Chile son la Unión Democrática Independiente (UDI) y Renovación Nacional (RN). UDI tiene 9 senadores electos. RN, 8.

· El PDC   (Democratacristiano) tiene 4 Senadores.

· Importante La derecha – que es la primera minoría del Senado  (17 senadores) escoge al ex presidente Eduardo Frei Ruiz- Tagle (democratacristiano) para que presente el acuerdo. Lo secundaron (vea bien) los Senadores: Romero (Derecha UDI), Arancibia ( Derecha UDI) , Coloma (Derecha UDI), Allamand (Derecha RN),Larrain (Derecha UDI) García(Derecha RN); Pérez (Derecha UDI), Sabag (Democracristiano PDC),Alvear (Democratacristiano PDC) y  Muñoz Barra (Partido por la Democracia).

· Como se ve  siete (7) de los ocho (8)  Senadores de la más rancia derecha utilizaron al jefe de la bancada democratacristiana y presidente del Senado, Eduardo Frei Ruiz-Tagle, expresidente de Chile, para que presentara el acuerdo contra Venezuela.
· Luego vino la votación que fue así. VOTOS  A FAVOR: Andrés Allamand (RN-Derecha), Soledad Alvear (PDC), Jorge Arancibia (Derecha UDI), Carlos Cantero (Derecha RN), Andrés Chadwick (Derecha UDI), Juan Antonio Coloma (Derecha UDI), Eduardo Frei Ruiz-Tagle (PDC);José García (Derecha RN), Antonio Horvath (Derecha RN), Carlos Kuschel (Derecha RN), Hernán Larraín (Derecha UDI), Pablo Longueira (Derecha UDI), Evelyn Matthei (Derecha UDI), Roberto Muñoz Barra (PPD), Jaime Orpis (Derecha UDI), Víctor Pérez (Derecha UDI), Sergio Romero (Derecha RN) y Mariano Ruiz- Esquid (PDC).     13 VOTOS DE LA DERECHA. 3 copeyanos chilenos... Uno del PPD.

· VOTARON EN CONTRA: Senadores  Nelson Avila (Partido Radical Socialista Chileno), Jaime Gazmuri (Partido Socialista), Pedro Muñoz (Partido Socialista), Alejandro Navarro (Partido Socialista), Ricardo Núñez (Partido Socialista)  y Carlos Ominami (Partido Socialista), Vicepresidente del Senado.  6VOTOS SOCIALISTAS.
¡¡ Sáque la cuenta, estimado y respetado amigo!!  Usted tiene absoluta razón. ¡QUIEN TENGA OJOS QUE VEA !!

           RECOMENDACIÓN. Importante echar a volar esta verdad. Objetiva. La tomé de la nómina del Senado chileno. ESTA MUY CLARA LA MANIOBRA Y EL OBJETIVO
     Seguiré, REYES

