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Para conocimiento SPR...

BRASIL / GASTOS MILITARES USA / MURO MÉXICO...

 

I) Como en Venezuela, en Brasil se reafirmará el liderazgo progresista... No queda duda. Mañana Lula Da Silva será reelecto en primera vuelta. Se trata de la quinta elección directa desde la restauración de la democracia en Brasil. 126 millones de electores elegirán al Presidente de la República, 513 diputados federales, un tercio del senado, a 27 Gobernadores y sus respectivas Cámaras Legislativas Regionales...Los éxitos sociales de Lula Da Silva serán determinantes para que mañana supere la barrera del 50%.
 

    Se lamenta, si, la desaparición de un avión Boeing 737-800 de la línea aérea brasileña "Gol"  - con 150 pasajeros a bordo - que debía haber llegado a Brasilia a las 6:12 de la tarde de ayer procedente de Manaos... pero desapareció de los radares poco después de despegar... 
 

II) El "señor" Bush aprobará  presupuesto de  448.000 millones de dólares para gastos militares de los cuales  70.000 millones son destinados a Irak y Afganistán. Se trata de un presupuesto record. De acuerdo a las cifras analizadas la guerra en Irak le cuesta a los contribuyentes estadounidenses 8 mil millones de dólares al mes...Se estima que para el próximo año se aumentará el presupuesto para Irak y Afganistán a 110 mil millones de dólares. Desde el año 2001el Congreso ha aprobado un total de 507.000 millones de dólares para las acciones en Irak, Afganistán y las bases internacionales. Hasta ahora la guerra en Irak ha costado 379.000 millones de dólares y el conflicto en Afganistán totaliza ahora 97.000 millones de dólares.
 

III).- El Senado de EEUU aprobó definitivamente  la construcción de un alto muro en la larga frontera con México. Muy complacido el "señor" Bush dijo que firmaría el plan de gastos... Comenzarán con 700 de las 2.000 millas que tiene la frontera. (De esas 700 ya construyen 370). Por otro lado, el gobierno del "señor" Bush penará con 20 años de cárcel a los mexicanos que construyan o financien  TUNELES FRONTERIZOS. Mientras esto ocurre el gobierno de México protesta tímidamente y Vicente Fox, junto con su pupilo Francisco Calderón, se retrata con Miguel H. Otero (ver hoy primera y A-2 de El Nacional).
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