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MUY URGENTE

Caracas, 30 Enero 2007

ESPECIAL   3 de 3 /FIN
BADUEL / IRAN/ PROPUESTA Otro debate
  Para finalizar esta serie  de 3 opino respetuosamente que Usted debe estudiar la conveniencia de este otro debate porque lo que está a la vista no necesita anteojos:

   a) TODO APUNTA A QUE LA AGRESIÓN DE EEUU Y SUS LACAYOS CONTINUARA Y SE PROFUNDIZARA EN IRAK Y AFGANISTÁN. Se retratará de cuerpo entero la “calidad” de criminal y fascista de George W. Bush y de sus “bateadores emergentes”, ante el calvario que vive actualmente,   Robert Gates y Michael Hayden, Secretario de Defensa y Director de Inteligencia, respectivamente.

    b) NO SE HAN HECHO ESPERAR FUERTES PROTESTAS EN EEUU ANTE LOS NUEVOS  PLANES TERRORISTAS DE BUSH QUIEN ACABA DE FACULTAR A SU “SOLDADOS”  A ASESINAR A TODO LO QUE HUELA A AGENTE IRANI EN IRAK O AFGANISTÁN.

    c) TODO EL MUNDO PROGRESISTA SE UNIRA A LA PROTESTA CONTRA BUSH Y SU NUEVA DESESPERADA OFENSIVA.

d) PARA NADIE ES UN SECRETO QUE HOY MAS QUE NUNCA LA REPUBLICA ISLAMICA DE IRAN ESTA AMENAZADA... PARECIERA IMPROBABLE PERO CON LOCOS COMO EL “EQUIPO” QUE GOBIERNA EN EEUU, CON SU ALIADO ISRAEL, CUALQUIER LOCURA COSA SE PUEDE ESPERAR.

· Llevan tres largos años planificando un ataque a Irán.

· Ese ataque – que estos locos  llaman “quirúrgicos” o puntuales -  estará centrado en instalaciones nucleares, así como los sitios de lanzamientos de misiles  “SHAHAB”; instalaciones navales en el Golfo Pérsico y en el Mar Caspio, los centros de comando, control, comunicaciones y de Inteligencias. Los blancos secundarios incluirían aeropuertos civiles, instalaciones de radio y televisión, centros de telecomunicaciones, edificios gubernamentales, plantas de energía convencional, carreteras, puentes y líneas ferroviarias, fundamentalmente.
·  Hasta han pensado – según fuentes de Inteligencia – utilizar “armas tácticas nucleares”.

· En otras palabras: jugando diabólicamente a una conflagración mundial de consecuencias imprevisibles para la humanidad. 
  Uno nunca sabe. ¡ Grave la situación !. IRAN NO ES IRAK... 

  La República Bolivariana de Venezuela, su gobierno democrático, revolucionario, rumbo al neo socialismo, TIENE Y DEBE estar preparada, como también Cuba y las naciones progresistas de nuestro continente, ante la criminal conducta del actual gobierno de EEUU.

   Redoblar profundizar las alianzas estratégicas con IRAN- RUSIA- CHINA-INDIA- CUBA es hoy más prioritario que nunca. Razón para Hugo Chávez y Raúl I. Baduel.

   Estar preparado para cualquier locura imperialista en tiempos de paz es lo correcto.

    REYES
