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URGENTE

Caracas, 30 de Marzo 2007

ESPECIAL
PARA SU CONOCIMIENTO
¿CUÁNDO DESCUBRIO EEUU QUE EXISTEN DERECHOS HUMANOS?.

  Le anexo artículo que habla solo y que se constituye en  una denuncia al cinismo e hipocresía de los gobiernos de EEUU en materia de derechos humanos, especial el actual del criminal George W. Bush. Desconozco quien es su autor. Poco importa... Lo realmente importante son los contundentes argumentos, plenos de ironía, que plasma quien lo escribió.

   Se lo anexo a propósito del INFORME ANUAL que acaba de adelantar la inefable Comisión Interamericana de Derechos Humanos, adscrita a la OEA.

   REYES

¿cuándo descubrió EEUU que existen los derechos humanos?.

   Siempre que llega el momento que EEUU presione al mundo para votar en contra de Cuba por el tema de los derechos humanos, me pregunto cuándo EEUU descubrió que existían los derechos humanos?.

    Supongo que hasta el año 1865 (fin de su guerra civil) no los habían descubierto todavía, porque hasta esos años era un país esclavista, en ese año comenzaron a sospechar que los negros eran seres humanos!! (aunque todavía hay quienes lo niegan, esperemos que algún día lo confirmen definitivamente).

    Supongo que sus científicos estarían trabajando ya en ese 
proyecto. Ya en 1919 los científicos norteamericanos descubrieron que las mujeres eran seres humanos y les dieron el derecho al voto, todo un avance. 


    En 1965, curiosamente 100 años después de sospechar que los negros eran seres humanos, les concedieron el derecho al voto (gran tema de debate en USA, ¿¿los negros son personas?? ¿¿tienen alma?? ¿¿son humanos??). 

      Todo parecía avanzar hacia el objetivo final: descubrir los derechos humanos!!! Pero en 1945 lanzaron 2 bombas nucleares sobre el ya derrotado Japón, en la segunda guerra mundial, solo para demostrar quien manda en casa. Parece que los científicos no creían que el pueblo japonés estuviera compuesto por seres humanos (a veces pienso lo mismo). Ídem en Corea en 1950 y Vietnam 1965. 

   En Vietnam lograron descubrir cuanto costaba asesinar a una persona, porque murieron 1,5 millones de personas en esa guerra y gastaron 150.000 millones de dólares para hacerlo, 100.000 dólares por persona. 

   Y si les hubieran regalado el dinero que gastaron en asesinarlas, no habría sido mejor para el mundo??? Nooo... es que todavía no habían podido detectar los mecanismos principales con los que funcionan los derechos humanos, y además es mejor darle ese dinero a la industria militar de EEUU. 

      Así siguieron las investigaciones norteamericanas por toda Latinoamérica y el mundo, en las décadas del 60 y 70, con la pujante ayuda de un joven prometedor entrenado por la CIA: Bin Laden. Hasta que Jimmy Carter anunció oficialmente que EEUU finalmente había descubierto los derechos humanos en 1977, hasta en 2002 le dieron el Nóbel por tal  descubrimiento (que emoción!!!). 

      El clan Bush (del cual júnior es el asesino serial, terrorista, y mentiroso más grande que haya conocido el mundo) parece refutar la teoría acerca de la existencia de los derechos humanos (ver Irak 1990, Afganistán 2002, Irak 2003, Base Guantánamo 2001 a 2004 ). La Base de Guantánamo es el centro científico más prestigioso que niega la existencia de los derechos humanos, se realizan experimentos de todo tipo, como hacía un socio del abuelo del clan: Adolf Hitler, en sus famosos campos de concentración que júnior tanto admira. 

      Sin embargo, Bush le pide al mundo que respete los derechos humanos.... 

       Todavía tengo la duda. ¿ Existen los derechos humanos? ... Cuando Bush dice humanos, ¿a quienes se refiere? . ¿ En qué año realmente EEUU descubrió los derechos humanos ?. ¿Debemos permitir las violaciones a los derechos humanos que hace EEUU en Irak, Afganistán, Base Guantánamo, etc...? . Creo que son preguntas retóricas. 

                                                                                                                                               FIN/

