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MAHMUD  AHMADINEYAD : NO HAY MARCHA ATRÁS
Teherán, 28 Agosto (Irna)

“¿Acaso aquellos que hoy en el mundo disponen de ciencia y tecnología la tenían antes? Ellos pudieron seguir adelante con trabajo y esfuerzo y también nosotros podemos dar grandes pasos en este amplio campo” , expresó el presidente Irán Mahmuad Ahdmadineyad al condecorar a 14 científicos  que laboran en el complejo nuclear.

Tras reiterar que el programa nuclear iraní es pacífico, se dirigió a las “potencias arrogantes” en estos términos: “Ustedes, que son los que se han desviado y han matado o dejado inválidos a miles de personas en nuestra vecindad utilizando armas con uranio empobrecido, son los que se tienen que enmendar”. 

Dicho esto, Ahmadineyad sostuvo que los que poseen la bomba atómica no se merecen acceder a los conocimientos nucleares, que deberían dejar a un lado toda su tecnología atómica, y volvió a decir: “Ustedes que hoy se han puesto a producir armas nucleares de tercera y cuarta generación y os enorgullecéis de ello. Sin embargo, el fabricar la bomba atómica no es ningún orgullo”. 


El mandatario de Irán señaló que aquellos que el mal le desean al pueblo de Irán persiguen dos objetivos: uno, ponerle trabas al progreso de Irán en todos los campos de los conocimientos con el fin de crearle dependencia de los extranjeros, y, el otro, desanimar a los iraníes de “la ruta luminosa del progreso científico” que han tomado pues “ellos no quieren admitir el que un pueblo pueda conquistar las cumbres del progreso fuera del marco de los arrogantes.” 

Ahmadineyad insistió en que “nadie puede privar a nuestra nación de su derecho a la tecnología nuclear para usos pacíficos, y nuestro pueblo quiere esta tecnología para ponerla al servicio del avance de la humanidad.” 
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