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URGENTE

Caracas, 12 Junio 2006

No.1

REACCIONES PERU

  El presidente electo de Perú, Alan García Pérez, ahora dice que “desde el domingo perdí la memoria”, para no referirse al Caso Venezuela – Hugo Chávez y anunció que se prepara para una entrevista con el mandatario brasileño Lula Da Silva, quien le enviará su avión a Lima.

  La BBC de Londres publicó ayer tarde una buena reseña que tituló: “Condiciona Chávez relación con Perú
Si el presidente electo peruano no se disculpa, la relación quedará congelada, advirtió el mandatario venezolano”.

   La red radial “Radio Programas del Perú” destaca hoy una reacción de Alan García en respuesta a la postura de Hugo Chávez: “ Si alguien quiere molestar se encontrará conmigo”.

   Mientras el diario “La República” califica de “increíble” el condicionamiento del presidente de Venezuela.

   Hoy la prensa peruana superdestaca el encuentro de mañana entre Alan García y Lula Da Silva.

     De seguidas los anexos.  Freddy Baptista
Diario La Republica - Lima
	Increíble: Ahora Hugo Chávez espera disculpas de Alan García 


	• Venezolano advierte que tendrá congeladas las relaciones con Perú si no hay gesto de AGP. 

MONÓLOGO DOMINICAL. Hugo Chávez durante su programa "Aló, Presidente". 
El presidente de Venezuela, Hugo Chávez Frías, afirmó ayer que las relaciones con el Perú se encuentran en "el más profundo refrigerador" de donde no saldrán a menos que el nuevo gobierno con Alan García Pérez a la cabeza ofrezca explicaciones y disculpas al pueblo venezolano. 
En su programa semanal "Aló, Presidente", Chávez, quien apoyó públicamente al candidato nacionalista Ollanta Humala Tasso, sostuvo que fue García quien empezó el problema "tirando piedras" y que él simplemente respondió al ataque para defender a su país. Chávez añadió que su acción no puede ser considerada, por lo tanto, una intromisión en asuntos internos del Perú.
Lula estrecha lazos con García 
Mañana martes, el líder del Partido Aprista se entrevistará con el mandatario brasileño, quien enviará avión presidencial. García tuvo nuevas frases de elogio para Chile. Sobre Hugo Chávez dijo: "A partir del domingo, perdí la memoria".



  Diario  El Comercio  - Lima

Chávez dice restituirá relaciones con Lima si García se disculpa

El presidente de Venezuela, Hugo Chávez, condicionó la normalización de las relaciones diplomáticas con Perú a que el presidente electo Alan García pida disculpas por "las ofensas y los agravios" que emitió durante la campaña electoral. “Las relaciones con el Perú, con el gobierno del Perú, están en el más profundo refrigerador en que podamos meterlas y de allí no saldrán hasta que el nuevo gobierno del Perú dé demostraciones, pero no palabras, no, aquí se agredió a Venezuela", dijo Chávez quien volvió a ofrecer su respaldo a Ollanta Humala, el candidato rival de García.

Ver de seguidas nota que publica RADIO PROGRAMAS DEL PERU...
	RADIO PROGRAMAS DEL PERU

García a Chávez: Si alguien quiere molestar se encontrará conmigo
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El presidente electo de Perú, Alan García, elogió a los gobiernos de Chile y Brasil, desaprobó las nacionalizaciones en Bolivia, no se opone a un TLC con EEUU y lanzó una advertencia al líder venezolano Hugo Chávez, en declaraciones publicadas este domingo por la prensa argentina.

"No pretendo ningún liderazgo sudamericano ni continental. Ahora, si alguien quiere molestar, se encontrará conmigo, pero por el momento prefiero ver las cosas con optimismo", dijo García en referencia al presidente de Venezuela, en una entrevista con el diario argentino Clarín.

El dirigente socialdemócrata, de 57 años, asumirá por segunda vez la presidencia de Perú el 28 de julio, tras haberse impuesto la semana pasada en segunda vuelta electoral al nacionalista Ollanta Humala, que tenía el público respaldo de Chávez.

Sin embargo, el líder peruano aclaró que desde el veredicto de las urnas ha perdido "la memoria de lo anterior", y confirmó que todos los jefes de estado están invitados a la ceremonia de su investidura en Lima.

"Mantendré una relación de jefe de estado, sin agradecimientos ni reproches", anunció.

García elogió a Chile porque "hay una convergencia del Estado que lucha contra la pobreza y tiene seis veces más inversión en educación que Perú".

"Si ve a los muchachos que salen a las calles, observa que tienen cara de estar mejor comidos, mejor vestidos, rostro de mayor satisfacción en una democracia creciente", comentó.

Perú tendría que firmar un TLC con Brasil, "un gigante que está a cruce de canoa y puede ayudar a nuestro desarrollo", dijo.

Además, afirmó que no se opone en modo sistemático a un TLC con Estados Unidos.

"Hay que ver qué se firma y en qué condiciones. En esta negociación del Perú hay puntos para mejorar, como el agrícola, que puede perjudicar a alguno de nuestros productores.

Creo que hay que revisarlo bien y tratar de agregarle todas las salvaguardas posibles", explicó.

García admitió que desaprueba las nacionalizaciones como las del gobierno del boliviano Evo Morales sobre los hidrocarburos, "salvo en casos excepcionales si hubo errores gravísimos en los contratos".

"En el caso del gas (en Perú) sí nos parece que hay un gran error, al haberse establecido imprudentemente que cuando sube el petróleo sube el gas doméstico. Eso no tiene lógica. En ese caso sí hay que ir a una negociación", definió.
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