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URGENTE

Caracas, 18 de Mayo 2006

Especial

 TRES OBSERVACIONES – RECOMENDACIONES
· ¿Bajará precio del petróleo?.

· ¿Crisis en transporte de combustible y en estaciones de servicio?.

· CHAVEZ-EVO- LULA : “¿TIRANTEZ?”.
PRIMERA...Especulaciones de especulaciones. Basta ver la nota que le anexo a continuación de la “Zona Privada” (servicio solo para suscriptores) de la web “Descifrado” (“AHORA BAJARA EL PETROLEO. Un empresario tiene el dato de fuentes directas del Gobierno. “Ya Chávez destruyó el poder anterior, consolidó el suyo y cuenta con recursos para continuar la estrategia que se ha planteado, y eso lo puede hacer con un petróleo a 50 dólares”, sostiene.INTERSANTE LEER ESTA VERSIÓN.UNO SE PREGUNTA ¿quién es el empresario tan hablador que ha acompañado a Hugo Chávez en viajes al exterior y ha sido testigo de conversaciones suyas con líderes petroleros?.BUENO, ALLI LE DEJO LA NOTA QUE FUE PUBLICADA HACE POCO.
	Zona Privada

	Ahora bajará el petróleo
Un empresario tiene el dato de fuentes directas del Gobierno. “Ya Chávez destruyó el poder anterior, consolidó el suyo y cuenta con recursos para continuar la estrategia que se ha planteado, y eso lo puede hacer con un petróleo a 50 dólares”, sostiene.



 HYPERLINK "mailto:descifrado@descifrado.com" 
descifrado@descifrado.com


	[18-05-2006 8:59 ]  Hay un empresario que asegura que ahora el precio del petróleo comenzará a bajar. Y lo hará por acuerdo y pacto propiciado por Hugo Chávez, presidente de Venezuela, y sus aliados de Argelia, Libia y otros países miembros de la OPEP que a la vez se preparan para el encuentro de junio en Caracas. El empresario, quien ha acompañado a Chávez en algunos de los viajes al exterior y ha estado presente en algunos de los encuentros con líderes petroleros, dice que posee la información de que al Presidente le preocupa que la cotización ya cogió un vuelo que puede poner en peligro la economía mundial. Dice que por esa razón es que Chávez habla de un precio justo de 50 dólares por barril. Y que así como su primer viaje fue para impulsar el precio del crudo, éste nuevo viaje es para preparar el terreno y evitar que el petróleo siga subiendo. Dice el empresario que es testigo de un encuentro de Chávez con varios líderes de la OPEP en los que después de una intensa explicación por parte de los expertos de la situación del mercado mundial y de los factores que afectaban el precio, el Mandatario pidió la palabra y dijo: "Esa explicación es muy técnica. Pero aquí lo que debemos decidir es hasta dónde estamos dispuestos a que llegue el precio, y si somos capaces de acordar una estrategia común". Hubo acuerdo político, y el precio desde entonces no ha dejado de subir. Sin embargo, es el momento de ponerle freno a la situación, porque los riesgos ahora son evidentes. Por lo demás, el empresario dice que ya Chávez logró su objetivo, que según reveló una vez en privado: "Necesito que el precio suba porque a Venezuela hay que destruirla para volverla a construir". Ahora, apunta el empresario, ya Chávez destruyó el poder anterior, consolidó el suyo y cuenta con recursos para continuar la estrategia que se ha planteado, y eso lo puede hacer con un petróleo a 50 dólares. 




SEGUNDA...  Hay una soterrada campaña que tiende a posicionarla posibilidad de un desabastecimiento de gasolina como consecuencia del presunto cierre de unas diez (10) empresas distribuidoras de combustible (estaciones de servicio) en Zulia y Trujillo como consecuencia de un presunto del bajo margen de comercialización y la “crisis de transportistas de combustible” (como hoy lo titula Ultimas Noticias, primera página y 23) derivada del “los bajos fletes” que incidirían negativamente en el transporte. RECOMIENDO RESPETUOSAMENTE ponerle atención a esta situación. Viene desde hace una semana atrás. Se especula sobre el tema. Incluso se ha dicho que “el gobierno incentiva la crisis para que empresarios chavistas asuman las empresas cerradas y el transporte de combustible”. Se agrega que “ la estrategia gubernamental es cansar, agotar y obstinar a aquellos que no comulguen con las ideas del proceso. Agotados y cansados de esperar por el aumento del precio de la gasolina, venden y se mudan de negocio. Entonces entran los otros. Eso está ocurriendo. Tanto así que empresarios chavistas más ligados a la agroindustria también comienzan a comprar estaciones de servicio”. RECOMIENDO salirle al paso a esta campaña. Algo se trata como un servicio que es vital.

Algo no está cuadrando. OJO. La campaña sigue y el miedo, como el nerviosimo de los consumidores, es libre.
 TERCERA ... No descansan los enemigos del proceso de integración suramericana. Sin duda que el éxito del proyecto  Gasoducto del Sur será determínate para la necesaria unidad integradora. Se especula que una reunión sobre el Gasoducto a realizarse en junio próximo en Caracas habría sido suspendida por iniciativa del gobierno de Lula Da Silva y que esto habría ocurrido por las “tirantes relaciones Lula-Chávez- Morales luego de la nacionalización de los hidrocarburos en Bolivia donde el presidente venezolano fue determinante (gran asesor)”. NO CESA LA CAMPAÑA. Absurda, si se quiere porque el mayor beneficiado será precisamente Brasil. VALE LA PENA SALIRLE AL PASO CON MUCHO TINO E INTELIGENCIA.

  Seguiré, Freddy Baptista
	


