Acta Junta Directiva Nº 07-2006

ACTA DE JUNTA DIRECTIVA N° 07-2006 DE CVG ALUMINIO DE CARABOBO, S.A. (CVG ALUCASA), CELEBRADA EL DIA 15 DE SEPTIEMBRE DE 2006

Reunidos en la sala de reuniones de la Gerencia de Redes Productivas de la Corporación Venezolana de Guayana, ubicada en el Edificio Sede de la CVG, Alta Vista, Puerto Ordaz, los señores Directores Principales: Ramón Cañizalez; Henry Mijares; Alice Brandt; Freddy Balzán y los Directores Suplentes: Esperanza Vásquez; Elio Odreman y Donald Maharaj. Asistieron la Abogado Marianela Zambrano, Secretaria de la Junta Directiva, el Econ. José Herrera, Gerente de Planificación y Presupuesto de CVG Alucasa y la Lic. Karina Rondón, Gerente de Administración y Finanzas de CVG Alucasa. El Presidente verificó el quórum de la reunión y la declaró válidamente constituida y apta para deliberar. Seguidamente el Presidente ordenó la lectura de la Agenda constituida por los puntos a tratar en la reunión y los sometió a la consideración de la Junta Directiva como sigue: 

PRIMERO: Lectura del Acta de Junta Directiva de fechas 15 de Agosto de 2006. Se leyó el acta de la reunión celebrada en fecha 15 de Agosto de 2006 a la cual los Directores presentaron observaciones que serán incorporadas al acta, razón por la cual se someterá su aprobación en la próxima reunión de la Junta Directiva. 

SEGUNDO: Presentación de los resultados del mes de Agosto de 2006. 

Se realizó la presentación a la Junta Directiva de los  resultados para el mes de agosto de 2006, señalándose en primer lugar que las ventas brutas se incrementaron respecto al mes anterior alcanzando la cantidad de 1450 TM vendidas distribuidas en 660 TM para el mercado nacional y 790 para el mercado de exportación.

Respecto a los descuentos y devoluciones se observa un incremento de 65 millones de bolívares respecto al mes anterior producto de los descuentos por pronto pago y descuentos en las ventas; sin embargo esta situación impactó positivamente en los ingresos registrándose una utilidad neta para el mes de agosto de 238 millones de bolívares. Por otra parte, se observa un aumento en los gastos de planta los cuales obedecen principalmente al consumo de gas y alquiler de equipos móviles, razón por la cual se informó que se está comprando un montacarga de 10 toneladas para disminuir estos gastos.

En cuanto al Balance General se informó que las cuentas por cobrar ascienden al monto de 53 millardos de bolívares de los cuales las cobranzas nacionales superaron la meta  generando un monto adicional de 1,838 millardos de bolívares y las cobranzas internacionales alcanzaron un 103,75% del objetivo. En lo que se refiere a las cuentas por pagar, se cumplió la meta de cancelación del aluminio a CVG Alcasa y se observa un flujo de caja con ingresos de 14.190 millardos de bolívares lo cual superó las expectativas para este mes.

Acta Junta Directiva Nº 07-2006

Por otra parte, en el ciclo del efectivo se observa una disminución de los días en las cuentas por cobrar las cuales se ubican en el mes de agosto en 81 días, mientras que las cuantas por pagar registran 122 días.

Finalmente se realizaron comentarios sobre los pagos realizados por CVG Alcasa y CVG Venalum a sus trabajadores por algunas exigencias de conceptos laborales. Sobre este aspecto se recomendó realizar las provisiones necesarias y se dio la instrucción de realizar las consultas pertinentes para estar al tanto de los conceptos que fueron reclamados y pagados en dichas empresas, a los efectos de evaluar si son procedentes en CVG Alucasa. 

TERCERO: Presentación Proyecto de Presupuesto 2007 

Se presentó a la Junta Directiva el proyecto de Presupuesto para el año 2007, indicándose que no hubo variación respecto a los montos y premisas del  anteproyecto de presupuesto 2007 previamente aprobado por la Junta Directiva. Se informó que las premisas del Proyecto de Presupuesto 2007 de CVG Alucasa siguen los lineamientos de la CVG, MIBAM y ONAPRE.

Una vez realizada la presentación y discusión del punto, la Junta Directiva aprobó el Proyecto de Presupuesto 2007 para ser presentado al Directorio de la Corporación Venezolana de Guayana.  

CUARTO: Punto de Cuenta acciones en Tenedora Aluholding, C.A.

Se informó a la Junta Directiva que fue presentado al Presidente de la CVG dos escenarios respecto a las acciones que posee la banca privada en Tenedora Aluholding, C.A.. El primero de los escenarios se refería a la solicitud de nulidad del punto de cuenta que aprobaba la compra de estas acciones a la banca privada, para que el monto de Bs. 10.928.041.443,00 fuera destinado como aporte de CVG a la adecuación tecnológica de la planta  y el segundo, a retomar y concretar la compra de las acciones por parte de la CVG a la banca privada lo cual mejoraría los estados financieros de la empresa. Al respecto, se informó que el Presidente de la CVG apoya el escenario de la compra de las acciones.

QUINTO: Modificación temporal de la estructura organizativa de la Gerencia General de Planta.

Se informó a la Junta Directiva que esta modificación es un cambio temporal que aporta valor agregado a la operatividad de la planta y en especial la función del Superintendente de Planta de turno quien ejecuta los planes y programas de cada Gerente en las distintas áreas operativas, quien a su vez está aportando y familiarizándose con todas las herramientas de gestión. Asimismo se informó que la tendencia es que esta estructura se implemente de manera definitiva en vista de los positivos logros y resultados a nivel de producción. Se aclaró que con esta 
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estructura temporal se están utilizando los mismos recursos y no se han incrementado costos. 

SEXTO: Proyecto Bandera de CVG Alucasa

Se presentó a la Junta Directiva el Plan de Adecuación Tecnológica de CVG Alucasa, llamado también Proyecto Bandera, explicándose en detalle el plan de inversión por fases el cual requerirá de recursos del FONDEN. Este proyecto persigue como propósito: 

1. Convertir a CVG Alucasa en la empresa mas importante de Latinoamérica en productos laminados de bajo espesor maximizando el uso de la capacidad instalada de la planta e incrementando su producción a 20.000 TM anuales (2007-2008) y en 24.000 TM anuales (2009-2011).

2. Ser el proveedor de laminados de bajo espesor de menor costo mediante la integración vertical de la cadena de valor.

3. Desarrollar productos de alto valor agregado para satisfacer las necesidades de los sectores farmacéutico, alimenticio, automotriz y construcción, incrementando en un 65% la participación en el mercado nacional (2007-2009) e incursionando en el mercado de exportación con 600 TM anuales de colocaciones en países como: Chile, Colombia; México, Perú, Ecuador, Bolivia.

4. Mejorar el volumen en un 21% para el incremento del 42% en la facturación. 

SEXTO: Puntos Varios

Se informó lo siguiente:

1. Participación de CVG Alucasa en la Feria Expo América a celebrarse entre los días 27 al 30 de septiembre en Puerto Ordaz.  Se extendió invitación a los Directores.

2. Presentación del SAGA de excelencia financiera correspondiente al mes de agosto. El Presidente de la CVG autorizó la presentación del SAGA a los Presidentes de las empresas del grupo CVG.

3. Entrega de la revista de CVG Alucasa en la inauguración del segundo puente sobre el río Orinoco.

No habiendo mas nada que tratar se levantó la reunión y conformes firman.

Henry Mijares



     Ramón Cañizalez
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Alice Brandt                                                 Freddy Balzán

Elio Odreman                                              Esperanza Vásquez



      

Donald Maharaj                                           

Marianela Zambrano

