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Att. La Habana – Cuba
Para el conocimiento del señor Presidente Hugo Chávez.

EXTRACTO ARTICULO DE LA SEÑORA  CINDY SHEEHAN, PUBLICADO AYER
“Las decenas de miles de personas que perdieron la vida a causa de esa guerra estarían vivas de no ser por las mentiras de Bush y sus asesores Dick (Richard Cheney), Rummy (Donald Rumsfeld), Condi (Condoleezza Rice) y Colin (Powell).”

  En este aspecto la Sra. Sheehan hace referencia a un reciente informe del Senado que niega los vínculos entre el ex presidente iraquí Saddam Hussein y la organización Al Qaeda, uno de los pretextos esgrimidos por la Casa Blanca para desatar la invasión en marzo de 2003.



"Todos utilizaron la cereza seleccionada y la turbia información de inteligencia para convencer a muchas personas de que Saddam tenía nexos con Al Qaeda", 

Sheehan lamenta que existan aún estadounidenses tan ingenuos como para creer que Iraq tenía un programa de exterminio masivo y vínculos con Osama bin Laden.

  “Muchos de mis compatriotas que todavía apoyan a Bush y a las mentiras de otros neoconservadores, deberían sentir lástima de sí mismos y orar ante Dios, porque la guerra en Iraq es una guerra dos veces perdida".
 

"No esperen que el militarismo y el fascismo de la administración Bush toque a su puertas con la noticia de que uno de sus hijos murió", clamó Sheehan al alertar que ello sucederá “ a menos que nos pongamos de pie y digamos No a la guerra con nuestra voz más resonante".

Fin / Freddy Baptista
