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MUY URGENTE

Caracas, 29 Marzo 2007

No.2

OBSERVACIONES Y RECOMENDACIONES.

Caso Gerardo Reyes. PROPUESTA DE DEFENSA
· ¿ATACAR A GERARDO REYES, LEOCENIS GARCIA, EL PADRE PALMAR, LUIS GIUSTI, LUIS FERNÁNDEZ, HORACIO MEDINA, TEODORO PETKOFF, GUSTAVO CORONEL, QUIROS CORRADI, ROBERT BOTTOME, MIGUEL H. OTERO, ANDRES MATA, TANNOUS GERGES, RAFAEL POLEO, ALEXANDER ALCALA, ENTRE OTROS AUTORES Y EJECUTORES  DE LA CAMPAÑA DE DESCREDITO ORQUESTADA CONTRA HUGO CHAVEZ, PDVSA Y, EN GENERAL, CONTRA  EL GOBIERNO DEMOCRATICO REVOLUCIONARIO ?.

· ¡  NO !... Eso es precisamente lo que estos autores y  lacayos aspiran. (Lamento incluir al padre José Palmar en el saco de lacayos, pero su conducta, junto con Leocenis García - Reporte Diario de la Economía y La Razón – habla sola ).
· HUGO CHAVEZ , PDVSA Y SU GOBIERNO TIENEN NO SOLO ARGUMENTOS SOLIDOS PARA DEFENDERSE  SINO CAPACIDAD PARA HACERLO.

· ¿Qué hacer?. Lo primero es determinar dónde se origina esta campaña de descrédito para entender el por qué de esa conducta y cuáles son los objetivos que persiguen.
· ESTA CAMPAÑA NO ES NUEVA. Comenzó con toda crudeza luego que  los opositores de Washington y Caracas pierden el  BASTION PETROLERO = PDVSA. El criminal paro petrolero-económico de finales  2002 es derrotado por el gobierno de HugoChávez, con el resuelto apoyo del pueblo-FAN –Trabajadores patriotas de la industria. Al perder a PDVSA los conspiradores  petroleros-mediáticos no les queda otra alternativa sino  proseguir en su labor criminal y fortalecer su acción en un intento por evitar que se recupere Hugo Chávez y su gobierno. Nada más indicado que arreciar con énfasis contra la principal industria.
· HAY UN ENTE COORDINADOR DE LA CAMPAÑA CONTRA EL GOBIERNO DE HUGO CHAVEZ Y PDVSA QUE, PARA MI , TIENE SU CENTRO EN WASHINGTON - Luis Giusti – Gustavo Coronel, entre otros -  QUE EVALUA LA INFORMACIÓN PROCEDENTE DE FUENTE VENEZOLANA Y ESTADOUNIDENSE, GENERALMENTE APORTADA POR EMPRESAS TRANSNACIONALES DEL SECTOR Y HASTA POR QUINTAS COLUMNAS EN PDVSA, AMEN DE LOS LACAYOS VENEZOLANOS Y LA “INTELIGENCIA” DEL GOBIERNO DE EEUU Y DE GRANDES EMPRESAS PETROLERAS GRINGAS.
· LA INFORMACIÓN APROBADA ES DISTRIBUIDA A PROPIETARIOS-EDITORES DE MEDIOS IMPRESOS Y AUDIOVISUALES DE VENEZUELA Y EL EXTERIOR, INCLUYENDO COLUMNISTAS Y ARTICULISTAS DE PRENSA, “MODERADORES” DE PROGRAMAS DE OPINIÓN DE RADIO Y TELEVISIÓN. Esa información, incluso documental, le llega, por ejemplo, a LEOCENIS GARCIA, al padre PALMAR y naturalmente a Robert Botome (VenEconomía), Tannous Gerges (Reporte Diario de la Economía), Alexander Alcalá (Descifrado.com - Descifrado en la calle – Revista Exceso), Teodoro Petkoff, Miguel H. Otero, Andrés Mata Osorio, Alberto Quiros Corradi y en general a todos los columnistas y articulistas de prensa de lo que queda de la oposición, etc., etc... TODO UN CONCIERTO CONTRA PDVSA... (Fíjese como coincide hoy El Nuevo Herald de Miami con Reporte Diario de la Economía).
· Es así como actúa la orquesta contra PDVSA... Se magnifica y orienta cualquier error, falla u omisión por parte de la Directiva o gerencia alta y media  pero se callan los éxitos...
· NADA FACIL LUCHAR CONTRA LA ORQUESTA DIRIGIDA DESDE USA CON EJECUTANTES (LACAYOS) CRIOLLOS... pero no imposible.

· ¡ATACAR DE FRENTE A LOS CONJURADOS CONTRA EL GOBIERNO DE VENEZUELA Y PDVSA NO ES LA SOLUCION   A CORTO Y MEDIANO PLAZO !.

· EN CAMBIO, ¡¡ DEFENDERNOS CON HECHOS POSITIVOS, SI !!
· CUESTE LO QUE CUESTE HAY QUE DEFENDERSE DENTRO Y FUERA DE LA PATRIA...
· En el caso de Gerardo Reyes ¿qué sería recomendable?. En mi criterio, en las primeras de cambio, informarle la VERDAD Y EVALUAR SU CONDUCTA POSTERIOR. Su correo electrónico es www.greyes@herald.com. Su dirección postal , teléfono y telefax es fácil encontrarlo visitando la web de El Nuevo Herald (www.elnuevoherald.com).

· GERARDO REYES desde el año 2000 está obsesionado con Chávez. Pruebas como arroz. Ha  escrito cualquier cantidad de notas buscando desmeritar al presidente Chávez. Desde  “EL CHACAL,PRESO MIMADO DE CHAVEZ” (Ilich Ramírez Sánchez), hasta el “FRAUDE EN EL REVOCATORIO”,pasando por las Misiones Sociales ((hace poco escribió sobre la Energética), Drogas (Caso del narco Feris Domínguez)... y ¡pare Usted de contar!...

· ¡¿ CASUALIDAD?!... ¡Para nada!... Para mí éste colombiano que reside en EEUU - y trabaja para la Cadena Herald (El Nuevo Herald y The Miami Herald) - ¡está tocado convenientemente por el imperio!... SU OBSESION CHAVEZ LO DELATA.
EL MEJOR DESMENTIDO A GERARDO REYES LO CONSTITUYE EL ÉXITO HASTA AHORA EN LA EMISIÓN DEL PDV BONO... 

   La oferta pública que culmina hoy llevaba vendidos ayer tarde mas de TRES MIL 900 MILLONES DE BONOS...
     HAY UN ESTIMADO DE ENTRE 350 Y 500 MIL PERONAS INTERESADAS EN ADQUIRIR EL PDV BONO

     ¿Puede una empresa con el panorama sombrío que dibujó GERARDO REYES obtener esta aceptación a su oferta pública?... ¡ DEFINITIVAMENTE, IMPOISIBLE !...

    No hay nada más cobarde que el dinero, dicen con frecuencia los que lo tienen en demasía...

     GERARDO REYES le dedicó, como señalé en mi primer boletín, apenas 8 líneas, a la defensa que hace de PDVSA el ministro Rafael Ramírez. Cito:

   “El ministro del poder Popular para la Energía y Petróleo y presidente de PDVSA, Rafael Ramírez, restó gravedad al nivel de endeudamiento de la petrolera.''PDVSA está en una buena posición financiera'', explicó Ramírez, al señalar que la relación entre deuda y patrimonio es de apenas 22.8 por ciento, “lo cual está mucho mejor que los niveles de endeudamiento de otras empresas como Shell, BP, o Exxon Mobil''.
     Nada escribió en torno al éxito del PDV Bono. Ni profundizó sobre el PLAN DE SIEMBRA PETROLERA... Ni a la , en verdad, fortaleza económica de PDVSA.

     Bien lo dijo Rafael Ramírez recientemente: “cuando un país realiza inversiones con su propio dinero es signo de que el sistema económico de ese país tiene una fortaleza propia y resistente, ése es el caso de Venezuela”.
     Esto lo debe haber leído Gerardo Reyes... pero no le interesaba.

    Pero dijo más Rafael Ramírez:

· El plan no sólo es viable por nuestra solidez económica como nación; sino que además le estamos permitiendo al venezolano comprometerse y participar en una de las líneas principales de Pdvsa, como lo es el Plan de Siembra Petrolera.

·  Nosotros pudimos recurrir a parte de nuestros ingresos, además de recurrir a instancias internacionales para realizar las inversiones propuestas por el Plan de Siembra Petrolera; modalidad que, por cierto, siempre se había usado en Pdvsa.
   Desmintió el ministro y Presidente de PDVSA que la empresa atraviese serias dificultades financieras. Enfáticamente denunció que:

    “Contra Pdvsa se ha gestado desde hace tiempo una campaña de desprestigio. No se trata de cubrir nuestras supuestas deficiencias financieras con el dinero del venezolano, sino incentivar a nuestro pueblo para que contribuya a su fortalecimiento y ahorre internamente”.

    El gasto social de PDVSA ha sido un aporte extraordinario a nuestro pueblo. Ahora PDVSA sí es de todos los venezolanos. El pasado año entregó  al FONDEN por concepto de excedentes  SEIS MIL OCHOCIENTOS MILLONES DE DOLARES (US$ 6.800.000.000,oo)...Una empresa con dificultades financieras jamás habría podido aportar semejante cantidad a su pueblo.


  EN SÍNTESIS...

1) Procedamos de la misma manera como lo hacen los criminales conjurados de Washington y Caracas. EVALUEMOS nuestras informaciones y en forma orquestada debemos proceder a remitirlas a todos los criminales sin excepción y, naturalmente, a medios veraces, serios, objetivos...

2)  El publireportaje CORTO, de fácil lectura, al punto, al meollo de lo que nos interesa COMUNICAR, es altamente recomendable...Para nada AVISOS PUBLICITARIOS sino reportajes cortos, con mucha gráficas, que se lean de un tirón y pueden utilizarse en programas de TV y Radio.
3) Los conjurados están en REPORTE DIARIO DE LA ECONOMIA, EL NACIONAL, EL UNIVERSAL, DESCIFRADO EN LA CALLE, DESCIFRADO.COM, EXCESO, TAL CUAL, QUINTO DIA, LAS VERDADES DE MIGUEL, REVISTA PETROLEUM WORLD, VENECONIOMIA, RADIO CARACAS TV, GLOBOVISION, EL NUEVO PAIS,  entre otros medios... NECESARIO UNA LABOR ESPECIAL PARA AGENCIAS INTERNACIONALES DE NOTICIAS Y CORRESPONSALES EXTRANJEROS EN VENEZUELA.
4)  A LOS MEDIOS IMPRESOS  SERIOS, IMARCIALES... A LOS AMIGOS... COMO PANORAMA, ULTIMAS NOTICIAS, DIARIO VEA, LA HOJILLA, LOS PAPELES DE, MANDINGA; MEDIOS COMUNITARIOS, HAY QUE REMITIRLES REPORTAJES ESPECIALES...
5) EL APARATO COMUNICACIONAL DEL ESTADO DEBE ECHAR EL RESTO DE LA MANO CON LA GENTE DE COMUNICACIONES DE PDVSA...
6) El buen comunicador que es HUGO CHAVEZ merece un tratamiento especial... Surtirlo con DATOS CONTUNDENTES  que pueda desarrollar de manera sencilla, pedagógica, didáctica, y a la vez denunciar por la calle del medio a la canalla...
  Dejo hasta aquí estas líneas... Hay que reflexionar al respecto... Con creatividad y talento podemos neutralizar y derrotar esta campaña de descrédito contra Venezuela, su gobierno, Hugo Chávez y PDVSA...

   Seguiré....

   REYES.





 


