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Sondeo en Latinoamérica

Chávez, el más importante / George Bush, el más rechazado
Un sondeo realizado por la Corporación Iberoamericana de Mercado y Asesoramiento (Cima) y publicado ayer por el diario El Tiempo de Bogotá, ubica al mandatario venezolano Hugo Chávez como el líder más importante de América Latina. La misma encuesta arroja que el presidente norteamericano, George W. Bush, es quien tiene la imagen desfavorable más alta (76%). 
Bogotá
El presidente de Venezuela, Hugo Chávez, fue elegido, según una encuesta realizada en Iberoamérica como el líder más importante de América Latina, mientras que el Mandatario estadounidense, George W. Bush, presentó la imagen desfavorable más alta. 

El sondeo revelado por el diario bogotano El Tiempo y realizado en Washington por el Consorcio Iberoamericano de Empresas de Investigación de Mercados y Asesoramiento indicó que los presidentes de corte de izquierda tuvieron la mejor calificación. 

“El 76% de la región tiene una imagen desfavorable del presidente Bush, mientras que el Mandatario venezolano fue ubicado como el líder más importante de América Latina”, asegura el reporte del diario.

La encuesta tiene un margen de error del tres por ciento y Cima entrevistó a unas 10.000 personas en 17 países de Iberoamérica.
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