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URGENTE

Caracas, 11 Enero 2007

ESPECIAL 1

Att. Managua 

NICARAGUA – CARACAS  (1)

  Me es grato anexarle un resumen de los más importantes titulares de la gran prensa del continente en torno a la toma de posesión efectuada ayer aquí en Caracas. Los medios impresos, desde EEUU hasta Argentina, prefirieron los cables de las agencias AFP, AP y -  en España  - de EFE.

   Ver Anexo 2 el cable de la agencia francesa AFP utilizado por la mayoría de los grandes periódicos del continente.

   En el Anexo 1 un resumen de los diarios LA PRENSA Y EL NUEVO DIARIO  de Managua. Sin duda que la oposición mediática contra Daniel Ortega ya comienza a evidenciarse. 

  Un cable de la agencia AFP lo publica hoy El Nuevo Diario y su lead se lee esta perla: “El presidente de Venezuela, Hugo Chávez, pretende convertirse en el principal banquero del gobierno de Daniel Ortega en Nicaragua, con la firma de una millonaria asistencia que busca consolidar su revolución socialista”.

   En breve más información y comentarios. (Freddy Baptista)
(TITULARES DIARIOS MAS IMPORTANTES DEL CONTIENTE Y ESPAÑA)

Chávez proclama el ``socialismo o muerte''    EEUU El Nuevo Herald Miami

Chávez Begins New Term Vowing Socialism   THE NEW YORK TIMES

Limit : 'We Are Going to Deepen This Revolution,' Venezuelans... THE WASHINGTON POST
Va Chávez por reelección sin límite y poder especial /Medidas de Chávez afectan a Slim y a otros inversionistas   MEXICO
Socialismo más radical y reelección indefinida anunció Hugo Chávez al posesionarse por tercera vez   COLOMBIA
Hugo Chávez radicaliza revolución bolivariana  NICARAGUA

Hugo Chávez declara el inicio de la era socialista en Venezuela /Chávez asume otra vez y ya busca una futura reelección     ECUADOR

Hugo Chávez anuncia la radicalización de su revolución /Quiere mantener la reelección    PERU

Venezuela se radicaliza: el presidente comenzó su tercer mandato Chávez prometió "socialismo o muerte"  ARGENTINA

Chávez promete convertir Venezuela en "una República socialista"  /Chávez anuncia la 'radicalización' de la 'revolución' tras jurar su mandato  ESPAÑA

JURAMENTACIÓN DANIEL ORTEGA 

Chávez marcó el traspaso   (DIARIO LA PRENSA. Managua)
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La euforia de Daniel  Ortega fue tal que se autonombró “gemelo” de Chávez, quien llegó vestido con pantalón negro y camisa roja, los colores históricos del partido sandinista. 

“Él (Chávez) tomó posesión el día de hoy (ayer), somos gemelos, estamos naciendo el 10 de enero, o estamos renaciendo el 10 de enero”, dijo Ortega.
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	El sector de los hidrocarburos será priorizado en el acuerdo entre Nicaragua y Venezuela que será firmado hoy. 


	
	


MANAGUA / AFP 

El presidente de Venezuela, Hugo Chávez, pretende convertirse en el principal banquero del gobierno de Daniel Ortega en Nicaragua, con la firma de una millonaria asistencia que busca consolidar su revolución socialista.

Los términos y alcance de la cooperación serán conocidos en Managua, hasta donde Chávez viajó ayer para asistir a la asunción al poder de su amigo Ortega, el líder del Frente Sandinista de Liberación Nacional (FSLN, izquierda).

El nuevo presidente de Nicaragua formalizará el jueves la adhesión del país al proyecto integracionista Alternativa Bolivariana para América Latina y el Caribe (ALBA), que auspician Venezuela, Cuba y Bolivia, informó este miércoles a la AFP el embajador venezolano, Miguel Gómez.

El ALBA fue creada el 29 de abril de 2005 por Chávez y el presidente de Cuba, Fidel Castro, en contraposición al Área de Libre Comercio para las Américas (ALCA) que impulsa Estados Unidos. Bolivia se unió un año después.

Durante esta visita, Chávez, que también asumió este miércoles su mandato en Venezuela, y Ortega firmarán “siete u ocho” acuerdos y “dos cartas de intención” para ayudar a Nicaragua a levantar su pequeña economía, mejorar su infraestructura y el deteriorado sistema de salud y educación, según el embajador venezolano.

Las inversiones serán dirigidas al área de hidrocarburos, energía eléctrica, educación, salud, mejora de las carreteras, reparación de puertos, aeropuertos, hospitales y programas para reducir el hambre. El gobierno sandinista contempla proporcionar vacas a las familias pobres del campo.

Venezuela prevé, además, facilitar préstamos para construir 200,000 viviendas populares, instalar una sucursal del Banco de Desarrollo Económico y Social de Venezuela (Bandes) en Managua que, según fuentes sandinistas, contaría con una millonaria cartera crediticia 
Acuerdo millonario

A eso se suma el convenio que la estatal Petróleos de Venezuela firmó el año pasado con la empresa nicaragüense-venezolana Albanic para abastecer a Nicaragua con 10 millones de barriles de crudo refinado a precios preferenciales.

El acuerdo incluye el suministro de 32 plantas generadoras de electricidad, de las cuales 16 ya están en Nicaragua, para resolver el déficit de energía que enfrenta el país desde el año pasado, causando constantes apagones de luz.

El apoyo venezolano, sin duda, será clave para que Ortega pueda cumplir con las expectativas de los nicaragüenses que, agobiados por la pobreza, le dieron un voto de confianza para gobernar por segunda vez Nicaragua.

Ortega dirigió en los años 80 la revolución socialista que se enfrentó política y militarmente a Estados Unidos con el apoyo de Cuba, la Unión Soviética y otras naciones del desaparecido bloque socialista.

El resurgimiento en los últimos años de la izquierda en Latinoamérica revivió el sueño de Fidel Castro, único sobreviviente del viejo bloque comunista, de resucitar el socialismo en el continente con el apoyo de los petrodólares de Chávez, un polémico crítico de Washington, que dirige al quinto exportador de petróleo del mundo.

La idea es “que Nicaragua se sume al conglomerado latinoamericano y caribeño para que hagamos una unión territorial y comercial más competitiva frente a la Unión Europea y Estados Unidos”, afirmó Gómez.

ANEXO CABLE AFP TOMA JURAMENTACIÓN CARACAS
CARACAS | AFP

	

	

	


El Mandatario anunció reformas a la Constitución para nacionalizar el gas y la reelección indefinida.

El presidente de Venezuela, Hugo Chávez, asumió ayer un nuevo mandato de seis años con la promesa de transformar Venezuela en un estado socialista mediante reformas radicales que "nada ni nadie podrá impedir".

En su discurso también reveló su intención de impulsar diversas reformas constitucionales, entre ellas una que le permita ser reelegido consecutivamente. 

Chávez ganó la reelección en diciembre pasado con una amplia mayoría, sacudió al país y a los mercados con su anuncio de que nacionalizará sectores estratégicos de la economía y que pedirá al Congreso poderes especiales para promulgar "leyes revolucionarias" por decreto.

Asimismo, el ex guerrillero Daniel Ortega se posesionó ayer como presidente de Nicaragua (17 años luego de haber perdido en las urnas), ante catorce jefes de Estado y del electo mandatario ecuatoriano Rafael Correa.

Chávez juró ayer para un nuevo mandato 2007-2013 en una ceremonia ante la Asamblea Nacional, sin mandatarios extranjeros invitados y en la que prometió construir el socialismo en Venezuela

No daré descanso a mi brazo ni reposo a mi alma (...), entregaré mi vida en la construcción del socialismo venezolano, en la construcción de un nuevo sistema político, social y económico", prometió Chávez, quien juró "por Cristo, el más grande socialista de la historia".

El Mandatario terminó su juramento ante Cilia Flores, la primera mujer que preside el Legislativo y la primera que juramenta a un jefe del Estado, exclamando "Patria, socialismo o muerte", emulando la consigna de su colega cubano y amigo Fidel Castro.

Flores anunció que el Legislativo, dominado por el oficialismo, otorgará poderes especiales a Chávez mediante una Ley Habilitante que le permitirán redactar normas en materia económica, social y de defensa, para estatizar las telecomunicaciones y la electricidad y eliminar la autonomía del Banco Central.

El Mandatario indicó que la Constitución actual, aprobada en 1999 por iniciativa de él, "nació en medio de la tormenta y (...) quedaron infiltrados gazapos del viejo orden".

El proyecto de reforma de la Constitución sería presentado a la Asamblea Nacional y  luego sometido a referendo. Los puntos escenciales son la reelección presidencial indefinida y el control total del sector petrolero, incluyendo la industria del gas, pues en la actual Constitución "el Estado se reserva la actividad petrolera, pero no así la gasífera".

Chávez propuso, asimismo, diseñar una "nueva geometría del poder" que revise la división político-territorial.

Los "cinco motores" de la "nueva era socialista" son la Ley Habilitante, la  reforma de la Constitución, una jornada nacional moral, una nueva geometría del poder y "la explosión del poder comunal", el llamado Poder Popular,  puntualizó.

	

	


	

	

	

	




Polémica por TV
Chávez exigió ayer a los jerarcas de la Iglesia Católica venezolana respetar las decisiones del gobierno, citando críticas a su decisión de no renovar la concesión de la privada Radio Caracas TV y las dudas de  los obispos acerca de su propuesta socialista.

Además esperaba reunirse ayer con el secretario general de la OEA, José Miguel Insulza, en Managua, durante la toma de posesión de Daniel Ortega como presidente de Nicaragua, "o en Quito", la próxima semana en la investidura de Rafael Correa como gobernante de Ecuador, para "conversar" sobre su decisión de no renovar con RCTV.

Chávez, quien acusó a Insulza de  inmiscuirse en sus decisiones soberanas, pidió el pasado lunes que renuncie a la Secretaría de la OEA tras tildarlo de "insulso, pendejo y virrey del imperio".

REACCIONES

Telefónica mexicana
Teléfonos de México, propiedad de Carlos Slim, el tercer magnate más rico del mundo, anunció ayer que buscará "nuevas oportunidades" de inversión en Colombia, Perú, Ecuador, Chile, Argentina y Brasil, tras verse frustrados sus planes de adquirir parte de la Compañía Anónima Nacional Teléfonos de Venezuela (Cantv).

Cuba
El diario oficial Granma consideró que las tomas de posesión del reelecto presidente de Venezuela, Hugo Chávez, y del nuevo  gobernante de Nicaragua, Daniel Ortega, marcan "nuevos momentos políticos" en  esos países e insuflan "renovadas esperanzas" a América Latina.

El dólar
El nerviosismo llevó a las nubes la cotización del dólar en el  mercado paralelo o negro (existe un control de cambio desde febrero del 2003) a  4.100 bolívares, 600 más que en la víspera y casi el doble del cambio oficial  de 2.150 bolívares por dólar.

The New York Times
El diario estadounidense  afirma que Chávez "no se contenta con controlar su país de forma casi total en lo político y militar. Ahora ha endurecido su control sobre la economía venezolana. Es mala noticia para los inversionistas extranjeros, pero más para el pueblo venezolano que tendrá que pagar el precio de una plaga económica que ha aumentado la ineficiencia y corrupción".

