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URGENTE

Caracas, 13 Marzo 2007

ESPECIAL

OBSERVACIONES Y RECOMENDACIONES
· GIRA PRESIDENTE CHAVEZ

· VER ANEXO

  GIRA PRESIDENTE CHAVEZ...  Muy temprano para emitir una opinión objetiva, imparcial, en torno a la gira que acaba de culminar el presidente Chávez por Argentina, Bolivia, Nicaragua, Jamaica y Haití, en contraposición a la que hoy finaliza en México  el presidente de EEUU.

   No obstante, es factible emitir opiniones puntuales.

· Bush -  Insincero – Oportunista – Demagogo = Repudio general
· Chávez - Solidario – Hechos – Claridad Conceptual = Bienvenido
   Evidentemente que fracasó el gobierno de EEUU (Departamento de Estado) con esta acción desesperada por Brasil, Uruguay, Colombia, Guatemala y México. Los pueblos, especialmente lo que mas sufren, necesitan de acciones solidarias de los que mas tienen y no tratados de libre comercio, como los que promueve el gobierno de  Bush, que en el fondo beneficia directamente  al poderoso, en detrimento de  los más débiles.

   Los pueblos son sabios. 

   El discurso de Hugo Chávez ha calado profundamente, no hay duda: no condicionar la solidaridad. 

   Por el contrario, complementarse los gobiernos hasta donde lo permita la realidad de cada país: Cuba-Venezuela. Bolivia-Venezuela. Ecuador-Venezuela. Nicaragua-Venezuela- El Caribe- Venezuela. ¡ESTA ES LA VERDADERA SOLIDARIDAD CON LA REAGION, EN EL MARCO DE ESTRATEGIAS LIMPIAS Y TRANPSRENTES COMO EL “ALBA”, POR EJEMPLO!.
   Hoy el estimado colega – por periodista, no por diplomático – VLADIIMIR VILLEGAS  acierta totalmente con su opinión publicada en la página 6 del diario El Nacional, columna “Tiempo de Cambios” titulada “PERDIO EL VIAJE”. Escribe Vladimir (cito):

   “...El repudio a Bush en su visita fue directamente proporcional a las muestras de apoyo que generó en diversas naciones de la región la presencia del presidente Chávez, promotor junto a otros mandatarios latinoamericanos de esa nueva idea integracionista que viene abriéndose paso como instrumento de unidad de nuestros pueblos y de lucha contra la pobreza y la exclusión”.

   Definitivamente - como lo destaca Vladimir Villegas - “la propuesta integracionista promovida por el mandatario venezolano ha venido alcanzando innegables éxitos, porque muestra una nueva forma de relación, entre nuestras naciones, basada en la solidaridad”...

    El oportunismo, cinismo, la demagogia sin fin de Bush se hizo presente en su gira. AFORTUNDAMENTE, EL PUEBLO, SABIO COMO ES, SE HIZO SENTIR EN CADA PAIS DONDE PUSO SUS PIES. Fue repudiado en forma total. No tiene cabida en nuestra región el doble discurso y la inmoralidad a flor de piel.

   El balance será negativo para el gobierno de Bush.  En sus dos últimos años de gobierno le será cuesta arriba hacer cumplir sus promesas a América Latina, máxime si en el propio Congreso de EEUU cobra fuerza la tesis de no aprobar los TLC con  paises como Colombia, Perú , Costa Rica, Panamá y República Dominicana.  (VER ANEXO CABLE RECIENTE SOBRE UNA REUNION DEL COMITÉ DE FINANZAS DEL CONGRESO DE EEUU).

        Ya no tiene el poder que logró a partir de Enero de 2001. Tiene el sol en la espalda y maniobra buscando la manera de “culminar lo mejor posible su muy cuestionada gestión.

         Habrá tiempo para un análisis al detalle.

         Mi reconocimiento al presidente Chávez. Llegó, ciertamente, la hora del ataque con argumentos poderosos en pos de un mundo mejor. No hay marcha atrás en la ruta hacia la auténtica SOLIDARIDAD que, en el fondo,  despeja , a su vez, el camino hacia el  nuevo socialismo, el  Socialismo del Siglo XXI.

         Un mundo libre y soberano, sin excluidos,  es posible.
         REYES
   De seguidas el  ANEXO.
WASHINGTON, Marzo 2007 (AP) - El Comité de Finanzas del Senado oyó el jueves testimonios de oposición a la ratificación de nuevos tratados de libre comercio (TLC) con Perú, Colombia y Panamá por parte de empresarios y sindicalistas estadounidenses.
Andy Warlick, miembro de la cámara empresarial Consejo Nacional de Organizaciones Textiles (NCTO o National Council of Textile Organizations) pidió más bien aprobar cambios en la política comercial para evitar la pérdida de empleos y promover las inversiones en Estados Unidos.
Dijo que en cinco años el Congreso ha aprobado 10 TLC que "han aumentado drásticamente el acceso al mercado estadounidense de productos textiles hechos por extranjeros, y disminuido también drásticamente las oportunidades de exportación de los textiles estadounidenses".

Robert Baugh, director ejecutivo de la federación sindical AFL-CIO, otro de los testigos en la vista legislativa, dijo que "la mayor parte del costo de este mal llamado modelo de globalización la pagan los trabajadores, las familias de los granjeros y los productores estadounidenses".
"Pero, lo que nos afecta a todos es la creciente desigualdad y erosión de las protecciones para la seguridad del consumidor, la salud pública y el medio ambiente".

FIN

