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URGENTE

Caracas, 20 Septiembre 2006

ESPECIAL  2

BUSH – AHDMADINEJAD – LULA - MORALES – CHIRAC (1)  IRAK UN CAMPO DE MUERTE, sostienen ciudadanos de EEUU.
 Dignidad con autoridad moral. Eso lo demostró Luis Inacio Lula Da Silva así como Evo Morales Ayma, Presidentes de Brasil y Bolivia, en su intervención ante la 61ª Asamblea General de la ONU.

  Lula también exigió DEMOCRATIZACION en la ONU. Muy claro Lula . Es necesario un sistema justo de comercio. Y propuso aumentar el numero de miembros en el Consejo de Seguridad. “ La reciente crisis del Líbano expuso a la ONU a una peligrosa erosión de credibilidad”.

  Evo Morales, también muy digno en su intervención apoyo la exigencia de un comercio justo y la necesidad imperiosa para su país que la ONU declarara a la hoja de coca como de alto poder terapéutico como lo han demostrado calificados laboratorios mundiales. “Paralizar el cultivo de la hoja de cosa sería una injusticia histórica pues ella representa la cultura andina, el medio ambiente y la esperanza de los pueblos. No es posible que la hoja de cosa sea legal para la Coca Cola y sea ilegal para otros consumos medicinales en nuestro país y en el mundo entero”. Exigió el retiro de las tropas de EEUU en Irak y el respeto del gobierno de EEUU a la soberanía e independencia de Bolivia. El discurso más aplaudido de ayer.
   CHIRAC.- Con sus bemoles, la posición del presidente francés Jaques Chirac, constituyó un nueva balde de agua helada para las pretensiones hegemónicas, imperiales, del “señor” George W. Bush. NO SERA POSIBLE IMPONER  SANCIONES A IRAN. “Debe prevalecer el diálogo. Una negociación amplia sobre las relaciones comerciales y diplomáticas entre Occidente e Irán”... En el fondo, aunque no lo mencionó, Chirac está formulando una propuesta sobre un diálogo incondicional, de otra manera no tendrá éxito porque el gobierno de Irán no lo aceptará. SE QUEBRO LA MAYORIA CIRCUNSTANCIAL DEL CONSEJO DE SEGURIDAD CONTRA IRAN. Ahora Rusia, China y Francia abogan por el diálogo, mientras que el Reino Unido deshoja la margarita.
COMENTARIOS PUNTUALES... 

· Hasta el inefable “gobernante” de Pakistán, Pervez Musharraf, se pronunció ayer por finalizar con la ocupación de Irak y Afganistán como una vía para erradicar el extremismo y el terrorismo. Un rechazo a la decisión del “señor” Bush de mantener sus fuerzas militares en esos dos países.

· Muy pobre el discurso de Bush. El mismo sabe que el pueblo árabe, el pueblo musulmán, jamás renunciará a su derecho de ver a su región libre de la bota militar de EEUU y sus aliados circunstanciales. Si ello no sucede, pues la guerra de liberación proseguirá utilizando DIVERSAS estrategias y tácticas.

· Ayer una manifestación contra Bush se escenificó en las cercanías de la sede de la ONU en Nueva York. “IRAK ES UN CAMPO DE MUERTE PARA NUESTROS JÓVENES SILDADOS” , gritaron, exigiendo el fin de la guerra en Irak. MAS DE 3 MIL NORTEAMERICANOS AHN PERDIDO LA VIDA EN IRAK DONDE SE GASTA 250 MILLONES DE DOLARES AL DIA. En ese momento el “señor” Bush hablaba ante la Asamblea General. Familiares de los soldados marcharon contra Bush. Igualmente el reverendo Jesse Jackson.

HUGO CHAVEZ, HOY... 

  Habrá de ser un discurso dirigido a la conciencia democrática de la comunidad mundial de naciones. AUTORIDAD MORAL-VERDAD  Vs. PREPOTENCIA IMPERIAL.

   Es la oportunidad.

  Respeto a la soberanía, independencia y autodeterminación de los pueblos. FRANCIA, en voz de Chirac, ha entendido que el lenguaje de la amenaza e intimidación solo puede llevarnos a una conflagración mundial de consecuencias imprevisibles. Un choque de civilizaciones donde EUROPA, en primer lugar, sería el continente más afectado, luego Asia y América... Todos sufriremos y no que dará sino utilizar no solo la dignidad sino el arma el destino, Dios, ha puesto en manos de naciones como Irán y Venezuela: el PETROLEO.

    Rusia, China y Francia están claros al respecto. En el Reino Unido la presión de la opinión pública tienen al gobierno de Blair contra la pared. UNA NUEVA DERROTA A LA POLÍTICA HEMONICA-IMPERIAL DEL “SEÑOR” BUSH QUIEN INISISTE UNA GUIERRA CON EL “TERROR” QUE EL Y SU EQUIPO HAN INVENTADO CON FINES DE TODOS CONOCIDOS: CONTROLAR EL FLUJO Y DISTRIBUCIÓN DE PETROLEO Y GAS.

     De allí la sensibilización de la opinión pública de EEUU. El pueblo estadounidense despierta del engaño del actual “gobierno” (Bush y su camarilla).

      Bush está conteste del peligro de retar al Islam. Por eso su frase de ayer: “Respetamos el Islam pero protegeremos nuestro pueblo”. Falso de toda falsedad. La prueba está en su apoyo incondicional a Israel en su agresión genocida contra Líbano, recientemente, y sus amenazas permanentes contra Siria e Irán.
     VENEZUELA RECLAMA RESPETO DE PARTE DE ESTADOS UNIDOS Y QUE NO PROSIGA CON SU POLÍTICA ENGAÑOSA SOBRE LA BASE DE INFORMES Y DECISIONES  UNILATERALES QUE EN EL FONDO CONSTITUYEN LA MAYOR EXPRESIÓN DE DICTADURA Y AUTORITARISMO ( “Drogas”, “Derechos Humanos”, “Terrorismo”,  “Embargos en venta de armas y repuestos”, “Tráfico Humano”).. SE VENDEN COMO UN INMACULADO PAIS, COMO SI EL ACTUAL  GOBIERNO FUESE EL EJEMPLO VIVIENTE EN MATERIA DE DEMOCRACIA.

   De ahora en adelante depende solamente de la actitud del actual “gobierno” de EEUU la paz mundial. Si reflexiona y respeta la soberanía e independencia de los países del mundo habrá paz duradera.

    Por ello Kofi ANNAN urgió que se retorne al diálogo sin condiciones y se democratice la toma de decisiones vitales en la ONU.

   “En los últimos diez años problemas claves lejos de resolverse se han agravado, dijo. ECONOMIA - DERECHOS HUMANOS – CRISIS INTERNACIONALES DONDE SE SOSLAYA EL IMPERIO DEL DERECHO”.

   EL IMPERIO DEL DERECHO, EN CLARA ALUSION A LA POLÍTICA HEGEMÓNICA DE EEUU...
  FREDDY BAPTISTA

