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URGENTE

Caracas, 10 de Diciembre 2007

ESPECIAL 1

¿ AISLAR A CHAVEZ ? (Deseos no empreñan)...

· “Chávez se dirige a una colisión con EEUU. Habrá una respuesta de Washington que comenzará por tratar de aislar al mandatario venezolano en el contexto regional”...

· “Está claro que tener un mayor poder es el principal objetivo de Chávez. Los nuevos anuncios parecen estar dirigidos 'más a reforzar el poder de Hugo Chávez que a construir una sociedad socialista., Es difícil ser un país socialista cuando tu principal socio son los Estados Unidos''...
   Quien así opina es el inefable Peter Hakim, Presidente de “Diálogo Interamericano” (Washington), ONG’s que se vende como INDEPENDIENTE, incontaminada,  pero que en el medio regional  se sabe que no es sino otro instrumento del gobierno de EEUU, uno de los tantos que ha creado el Departamento de Estado y la CIA, como la SIP, la Sociedad de las Américas y el Consejo de las Américas, entre otros.

   Recojo estas citas de la información de abrir hoy  El Nuevo Herald de Miami que se titula “ALARMA Y PANICO POR SOCIALISMO DE CHAVEZ” y que suscribe el venezolano Casto Ocando. (Ver Anexo).

   Esta nota ratifica – a mi modo de ver – el peso del liderazgo y la palabra de Hugo Chávez, Presidente de la República Bolivariana de Venezuela. El propio redactor, al inicio de su reseña, lo admite cuando escribe (Cito): “El reciente anuncio del presidente venezolano Hugo Chávez ... generó ayer reacciones de preocupación en dos continentes, provocó alarma en los mercados financieros y el rechazo de la Casa Blanca”. (¡¡).

   Interesante su lectura porque el paseo que hace Casto Ocando nos permite medir lo positivo de los anuncios del presidente Chávez con miras a imponer , con el apoyo consciente  de la mayoría más que determinante de su pueblo, y en democracia revolucionaria, el modelo socialista como forma de gobierno.

   Seguiré, Freddy Baptista.
ANEXO: PRIMERA PLANA , HOY, DE EL NUEVO HERALD DE MIAMI (EEUU). Resaltados y subrayados, míos. FB

El reciente anuncio del presidente venezolano Hugo Chávez de que acelerará la aplicación del llamado socialismo del siglo XXI con un plan económico estatalizador generó ayer reacciones de preocupación en dos continentes, provocó alarma en los mercados financieros y el rechazo de la Casa Blanca.
Alarma y pánico por socialismo de Chávez

CASTO OCANDO

El Nuevo Herald


CHICO SANCHEZ / EFE

UNA VENEZOLANA habla por teléfono desde un puesto ambulante de alquiler de Digitel/CANTV en Caracas. Hugo Chávez anunció la próxima nacionalización de la empresa telefónica.

El reciente anuncio del presidente venezolano Hugo Chávez de que acelerará la aplicación del llamado socialismo del siglo XXI con un plan económico estatalizador generó ayer reacciones de preocupación en dos continentes, provocó alarma en los mercados financieros y el rechazo de la Casa Blanca.

Las bolsas de cuatro países, además de diversas empresas energéticas y mineras, se resintieron tras los anuncios de Chávez, que para los analistas colocan al líder venezolano en un curso de ''colisión'' con los Estados Unidos.
Los pronunciamientos del mandatario venezolano, quien toma posesión hoy para un segundo período de seis años, tuvieron eco en las bolsas de valores de Nueva York, Toronto y México. La de Caracas se desplomó casi un 20 por ciento, un récord histórico, y se vió obligada a suspender operaciones momentáneamente.

El tumulto en los mercados se produjo a consecuencia del anunció el lunes de Chávez, durante la juramentación de su nuevo gabinete ministerial, que nacionalizará la electricidad y la telefonía nacional, y pedirá a la Asamblea Nacional una llamada Ley Habilitante que le dé poderes para una ''profunda reforma'' de la Constitución, con el fin de instaurar el socialismo del siglo XXI.
Al mismo tiempo, los insultos de Chávez al secretario general de la OEA, José Miguel Insulza, por la petición del ex canciller chileno a que se revise el cierre de Radio Caracas Televisión, generaron un apoyo cerrado de países miembros del organismo hemisférico, incluyendo aliados de Venezuela como Brasil y Uruguay.

Importantes mercados financieros de Norteamérica, América Latina y Europa, cerraron ayer a la baja, en parte por las creciente preocupación que genera el impacto de las medidas económicas de Chávez, mientras que el precio del crudo de la OPEP remontó por el nerviosismo del mercado.

El gobierno norteamericano reaccionó al giro chavista con una mezcla de crítica, advertencia y expectativa.

''Las nacionalizaciones tiene una larga e ignominiosa historia de fracaso en todo el mundo'', dijo Tony Snow, vocero de la Casa Blanca. ''Apoyamos al pueblo venezolano'', agregó el funcionario, pero ``este es un día desdichado para ellos''.
El departamento de Estado advirtió que espera que Venezuela siga ''completamente sus obligaciones contractuales'' si va a nacionalizar empresas extranjeras.
''Hay una práctica internacional aceptada de que las compañías extranjeras sean compensadas según valores de mercado justos por los activos que sean nacionalizados'', dijo el portavoz del departamento, Sean McCormack, en conferencia de prensa.

El secretario de Energía, Samuel Bodman, expresó su preocupación por el plan de nacionalizaciones de Chávez, destacando que ''la meta aquí es reforzar la inviolabilidad de los contratos'' de las empresas estadounidenses en Venezuela.
Los anuncios causaron el desplome de las acciones de la firma energética estadounidense AES Corp., cuyo precio bajó ayer 4.4 por ciento o 92 centavos de dólar en la bolsa de Nueva York.

En la bolsa de valores de Toronto, las acciones de la firma minera Crystallex, que tiene importantes proyectos de explotación aurífera en el sur de Venezuela, continuaron cayendo ayer por segundo día consecutivo, para un total de 20 por ciento de desplome en dos días.

La bolsa mexicana cayó el martes 1.90 por ciento, su baja más pronunciada en 10 semanas, por el anuncio de nacionalización de la telefónica venezolana Cantv, que planeaban adquirir las firmas de telecomunicaciones América Móvil y Telmex, ambas propiedad del magnate Carlos Slim.
Cantv, entre cuyos accionistas principales se encuentra la estadounidense Verizon, sufrió un desplome de más de 30 por ciento en el precio de sus acciones.

Los llamados bonos soberanos de Venezuela con vencimiento en el 2027, que se cotiza en euros, cayeron ayer por segundo día consecutivo, en contraste con el alza general de los mercados de bonos emergentes.

''Está claro que tener un mayor poder es el principal objetivo de Chávez'', comentó Peter Hakim, presidente de Diálogo Interamericano, un centro de pensamiento con sede en Washington.
Hakim dijo a El Nuevo Herald que los nuevos anuncios parecen estar dirigidos ''más a reforzar el poder de Hugo Chávez, que a construir una sociedad socialista'', porque ``es difícil ser un país socialista cuando tu principal socio son los Estados Unidos''.
El analista advirtió que, tal como va, Chávez se dirige a una ''colisión'' contra los Estados Unidos, y adelantó que ''habrá una respuesta'' de Washington, que comenzará por tratar de aislar al mandatario venezolano en el contexto regional.
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