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	Padres y representantes exigen reunión con Adán Chávez




Los padres esperan que se les escuche y permita la participación para fijar las tarifas tal como lo consagran las leyes 

La solicitud de la directiva de la Federación Nacional de Sociedades de Padres y Representantes, (Fenasopadres) y de la Red de Madres, Padres y Representantes, busca que el titular de Educación reconsidere la medida que congela las tarifas de las matrículas para el período 07-08, pues a juicio de las organizaciones se están afectando los derechos ciudadanos. 

La presidenta de Fenasopadres, Nancy Hernández, manifestó que la resolución probablemente busca proteger a las comunidades educativas de los abusos de algunos contados propietarios de colegios, pero eliminando la participación de los representantes. 

ver nota completa
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	Venezuela se considera en Mercosur



Los presidentes del Sur pidieron a los países desarrollados flexibilidad para acometer los objetivos trazados en el seno de la OMC 
Asunción.- En el marco de la Cumbre de Mandatarios del MERCOSUR, el vicepresidente venezolano Jorge Rodríguez dijo: "Venezuela está aquí, reafirmando su decisión de integrarse al MERCOSUR a pesar de las voces que señalan que la ausencia del presidente Hugo Chávez (quien se encuentra en gira de trabajo coincidente con la Cumbre) debería interpretarse como un desinterés'', reportó AP. 

Rodríguez señaló que los adversarios de la integración "pertenecen a grupos reaccionarios que sólo defienden sus intereses'', en alusión a legisladores brasileños que esperan una retractación de Chávez por haberlos calificado como "loros de Washington''. 

ver nota completa
 


Chávez negocia la compra de 5 submarinos
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	El mandatario fue recibido por funcionarios de Belarús 

	

	

	

	

	

	


Negocia 5 unidades del proyecto 636, declaró un consejero de Rosoboronexport 
Moscú.-El presidente Hugo Chávez confirmó las negociaciones para la compra de submarinos a Rusia, en una reunión a puerta cerrada, y aseguró que la compra de esas naves serviría para "defender la Revolución", informó AFP.

"Estados Unidos nos amenaza constantemente. Tenemos que defender nuestra Revolución", dijo Chávez, según las palabras citadas textualmente por la diputada Elena Drapeko, del partido minoritario Rusia Justa.
En un encuentro con empresarios rusos, abierto a la prensa, Chávez declaró: "se ha tratado de crear una opinión de que yo vine aquí a comprar armas, como si esa fuera mi intención exclusiva. No es esa mi prioridad, (pero) estamos trabajando en esa materia". 

Washington no solamente se ha negado a proporcionar piezas para los viejos F-16 de la aviación venezolana, sino que además presionó a países como Brasil y España para que no vendieran a Caracas aviones militares, recordó Chávez. "Agradezco mucho al Gobierno de Rusia su cooperación", dijo Chávez, que también invitó a los empresarios rusos a que no duden en invertir en su país

El propio Vladimir Putin, al recibir a Chávez, el pasado jueves, explicó que el tema armamentístico iba a dominar el encuentro. 

Por su parte, Innokenti Naletov, consejero del director general de la agencia pública rusa de armamento Rosoboronexport, puntualizó que Venezuela mantiene "negociaciones" con Rusia para adquirir cinco submarinos de propulsión diésel, así como armamento aéreo. 

"Hay negociaciones actualmente entre Rusia y Venezuela para la venta de 5 submarinos del proyecto 636", declaró el consejero, en una rueda de prensa, en San Petersburgo. Dijo que Venezuela también está interesada en armamento aéreo.

Los submarinos del tipo 636, son una de las últimas generaciones de navíos propulsados por combustible de la agencia rusa, especialmente silencioso y con capacidad para disparar hasta cuatro misiles de un alcance, cada uno, de 220 km. El precio por unidad de esos navíos no fue divulgado. 

Con esos submarinos la Fuerza Armada Venezolana no tendría que "penetrar líneas de defensa enemigas" para responder a distancia a cualquier ataque, según la descripción de las naves contenida en el catálogo de ventas de Rosobonexport. Los 636 también están equipados con 18 torpedos y 24 minas, y pueden navegar sin salir a la superficie durante 45 días. 

Chávez tiene previsto visitar una fábrica de helicópteros en Rostov del Don, y podría estar interesado por un sistema de defensa antiaéreo, según fuentes armamentísticas citadas por la prensa rusa. 

Chávez se trasladó ayer mismo a Belarús, donde alabó a su presidente, Alexander Lukashenko. "Felicidades por estar al frente de este pueblo, por conducirlo como lo conduce", dijo Chávez al ser recibido por Lukashenko. Acusó a EEUU de obstruir la cooperación entre Venezuela y Belarús al tratar a sus presidentes como "dictadores" y vaticinó que él y Lukashenko seguirán otros 20 años en el poder, citó 
	


	Tema Venezuela fuera de la reunión Putin-Bush
Washington.-Las negociaciones entre Venezuela y Rusia para la compra de varios submarinos están fuera de la agenda inicial de la reunión que mantendrán entre el domingo y lunes los presidentes de Estados Unidos y Rusia, George W. Bush y Vladimir Putin, en Kennebunkport, estado de Maine, informó DPA. 

"Estamos seguros de que éste no será un tema en la reunión", afirmó Dmitri Peskov, portavoz del Kremlin, que describió la postura de Moscú: respeto hacia las diferencias entre Washington y Caracas, pero defensa de la relación entre Rusia y Venezuela. "Nosotros no podemos intervenir en su política bilateral", aseguró en teleconferencia desde Moscú. 

Peskov, además, precisó que las preocupaciones expresadas por miembros del Gobierno estadounidense por las compras de armas de Venezuela son, en su opinión, infundadas. "No creo que haya de qué preocuparse". 

Según la agencia rusa Itar-Tass, la compra de los submarinos no se cerró durante la visita de Chávez para evitar crear un nuevo punto de fricción entre Rusia y Estados Unidos en vísperas de la reunión en Kennebunkport, que se realiza a petición de Putin. 

Preguntado en la capital rusa, el propio Chávez fue evasivo y se limitó a referirse a la intención de Venezuela de reforzar su seguridad, sin confirmar ni desmentir la compra de los submarinos. 

La cooperación tecnológico-militar entre Rusia y Venezuela experimentó un importante crecimiento desde que Chávez accedió al poder en 1999. Venezuela compró 15 helicópteros (2005), 24 aviones Su-30 Sukhoi (2006), 53 helicópteros de combate Mi-35M y de transporte Mi-26T y 100 mil rifles Kalashnikov por 3 mil millones de dólares
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