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	 GIRA El mandatario dijo que los equipos son para defender la revolución 

Chávez compra a Rusia cinco submarinos y armas aéreas 

Las naves, de una envergadura de 73,8 metros y capaces de navegar a 300 metros de profundidad, están provistas de 4 misiles con un alcance de 220 km. 

MOSCU AFP-EFE 



El presidente Chávez confirmó ayer a un grupo de diputados rusos que su Gobierno negocia la compra de cinco submarinos y armamento aéreo para defender la revolución venezolana, según declaraciones recogidas por la agencia de noticias Ria-Novosti.

Chávez explicó a los parlamentarios de la Duma (Cámara Baja) que Venezuela tiene una gran extensión de aguas territoriales.

"Estados Unidos nos amenaza constantemente. Tenemos que defender nuestra revolución", dijo el mandatario, según las palabras citadas por la diputada Elena Drapeko, del partido minoritario Rusia Justa.

Venezuela mantiene negociaciones con Rusia para adquirir cinco submarinos de propulsión diesel, anunció ayer un responsable de la agencia pública rusa de exportación de armamento, Rosoboronexport.

Los submarinos 636, de una envergadura de 73,8 metros y capaces de navegar a 300 metros de profundidad, están equipados de 4 misiles con un alcance de 220 kilómetros, lo que permite atacar a distancia y evitar "tener que penetrar líneas de defensa enemigas", según el catálogo de ventas de armamento de Rosobonexport.

Chávez dio esas declaraciones después de ser recibido por el presidente ruso, Vladimir Putin, y mantener un encuentro con empresarios.

En su cita con los patronos, abierta a la prensa, Chávez declaró: "Se ha tratado de crear la opinión de que yo vine aquí a comprar armas, como si esa fuera mi intención exclusiva. No es esa mi prioridad; sin embargo, también estamos trabajando en esa materia de cooperación científi co-militar, sobre todo a raíz de que el Gobierno de Estados Unidos decidió desarmarnos".

Washington no sólo se ha negado a proporcionar piezas para los viejos F-16 del Ejército venezolano, sino que además presionó a países como Brasil y España para que no vendieran a Caracas aviones militares.

"Agradezco al Gobierno de Rusia su cooperación", dijo Chávez, quien se encuentra de visita de trabajo en Moscú desde el miércoles.

Los submarinos del tipo 636, pertenecen a una de las últimas generaciones de navíos propulsados por combustible de la agencia rusa y son especialmente silenciosos. También están equipados con 18 torpedos y 24 minas, y pueden navegar sin salir a la superficie durante 45 días.

"Hay negociaciones entre Rusia y Venezuela para la venta de 5 submarinos del proyecto 636", declaró un consejero del director general de Rosoboronexport, Innokenti Naletov, en una rueda de prensa al margen de un salón militar naval en San Petersburgo.

Las especulaciones sobre la compra de submarinos rusos surgieron en Caracas antes del viaje del Presidente, quien no desmintió los comentarios. Antes de salir de Caracas, Chávez rehusó aclarar la información.

Sólo dijo que la negociación no debería ser considerada como algo grave. Quien sí desmintió el hecho fue el ministro de la Defensa, Raúl Isaías Baduel. El titular castrense negó las informaciones que apuntaban que la visita a Rusia sería aprovechada para concretar negociaciones de armamento.

El propio Vladimir Putin, al recibir a Chávez el jueves, explicó que el tema armamentístico iba a dominar el encuentro.

Venezuela también está interesada en equipos aéreos, declaró el responsable de Rosoboronexport.

Chávez, quien tenía previsto visitar el sábado una fábrica de helicópteros en Rostov del Don (1.200 kilómetros al sur de Moscú), podría estar interesado en un sistema de defensa antiaéreo.

Venezuela compró a Rusia 53 helicópteros y 24 aviones Sukhoi 30, además de 100.000 Kalashnikov en los últimos 18 meses con un gasto calculado en 3.000 millones de dólares.

Los sistemas antiaéreos que podrían interesar a Chávez tienen capacidad de interceptar misiles a grandes distancias, de hasta 300 kilómetros, informó el diario ruso Vedomosti.

La carrera armamentística de Venezuela ha despertado críticas de Washington y la inquietud de algunos de sus vecinos.

OPEP del gas.
Chávez también anunció que el próximo año Moscú será sede de consultas sobre la creación de una "OPEP del gas", en alusión a una organización similar a la de los países productores de petróleo.

"Rusia apoya la iniciativa", dijo Chávez en su intervención ante empresarios e industriales en la Cámara de Comercio de Moscú.

El presidente venezolano calificó de "absurdas" las amenazas de Estados Unidos de aplicar sanciones económicas a los países productores de gas natural que quieren formar una organización para defender sus intereses.

La idea de OPEP del gas fue sugerida a comienzos de año por el líder de Irán, el ayatolá Alí Jamenei, y fue califi cada en su momento de "interesante" por el presidente de Rusia, Vladimir Putin.

En abril, la VI Conferencia del Foro de Países Exportadores de Gas (FPEG) celebrada en Doha, en la que se habló de la iniciativa iraní pero no se tomaron decisiones, acordó que la próxima reunión del organismo, en 2008, será en Moscú bajo.

El FPEG, creado en 2001, está integrado por Rusia, Irán, Argelia, Indonesia, Brunei, Venezuela, Malasia, Qatar, Omán, Trinidad y Tobago, Emiratos árabes Unidos, Egipto, Libia, Bolivia y Nigeria.
SE VERÁ POR INTERCABLE, DIRECTV Y NETUNO CON LA MISMA PROGRAMACIÓN 
RCTV volverá al aire a través de tres señales 

Julián Isaac, vicepresidente de Comercialización del canal, indicó que, al regresar por señal cerrada, los ingresos de la planta se reducirán 80%.

Aún no hay fecha exacta, pero "en julio volveremos al ruedo", aseguró el directivo de la televisora. "Supercable fue la única empresa que dijo tener miedo de las presiones que podría ejercer el Gobierno si apoyaba a la planta", reveló. En la estación se sienten orgullosos de haber logrado el objetivo de conservar la nómina hasta recuperar la señal y mantener la programación que tenían hasta el 27 de mayo.
DETALLES DE LA INFORMACIÓN DE ABRIR
TELEVISIÓN En julio el canal se verá por Intercable, Directv y Net Uno 
RCTV dejará de percibir 80% de sus ingresos al salir por TV paga 

Las cableras tienen 21,3% de penetración, lo que abarata las pautas publicitarias 
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En la preventa 2007 que realizó Radio Caracas Televisión a finales del año pasado, comprar 7 cuñas de 20 segundos –para que fueran transmitidas en el bloque preferencial, de 7:00pm a 1:00am– tenían un costo de 94,5 millones de bolívares. En tanto, adquirir un espacio en el mismo horario y duración ese año en CCN Internacional costaba 720.000 bolívares, cifra que al multiplicarla por 7 da 5,04 millones de bolívares.

Aunque RCTV y CNN Internacional no tienen programaciones similares, la comparación es válida porque los canales por suscripciones son segmentados y tienen costos análogos, es decir, sin importar cuál de ellos se sometiera a cotejo el resultado sería semejante. Los canales de señal abierta tienen mayor penetración que los de televisión paga, característica que encarece el costo de las pautas publicitarias. Según la Cámara Venezolana de la Televisión por Suscripción este sector llega a 21,3% de la población, lo que se traduce en 1,3 millones de hogares.

Julián Isaac, vicepresidente de Comercialización de RCTV, aseguró que el canal de Bárcenas volverá al aire a través de señales cerradas. Cuando eso se produzca, los ingresos de la planta se reducirán en 80%, los cuales eran producto de los anuncios publicitarios.

"Cuando regresemos ajustaremos las tarifas y las pautas con los anunciantes, pues las de la televisión paga son más económicas", señaló.

El titular de Comercialización afirmó que todavía no estaba previsto disminuir la programación ni hacer reducción de personal. "Pero si los anunciantes no nos ayudan, llegará el momento en el que lamentablemente tendremos que hacer algunos ajustes en la producción o en la nómina".

Los anunciantes consumieron 60% de lo que compraron en la preventa antes de la salida del aire de RCTV. De acuerdo con Isaac, han sido consecuentes y no han retirado el resto porque "están esperando a ver qué pasa".

Cable y satélite.
Aún no hay fecha exacta, pero Isaac indicó que en julio RCTV volverá al ruedo. Para llegar al mayor número de espectadores, la programación de la planta televisiva de las Empresas 1BC se verá a través de Intercable, Directv y Net Uno. "Supercable fue la única empresa en la que nos dijeron que tenían miedo de las presiones que podría ejercer el gobierno si apoyaba a la planta", añadió.

El vicepresidente de Comercialización aseguró que RCTV saldrá con la misma parrilla que tenía hasta el 27 de mayo. "No hay ningún canal en el mundo que mantenga una programación como la nuestra en cable. Somos una estación de entretenimiento global y las plantas por suscripciones son segmentadas", agregó.

Más allá de la inversión que realizarán las Empresas 1BC para que su señal se vea a través de Intercable, Directv y Net Uno, Isaac destacó el costo que tiene cuadrar la programación en las tres compañías para que RCTV sea igual de competitiva.

"Nos da mucho dolor decirle a nuestra gente que para vernos, ahora tendrán que pagar.

Nuestro objetivo es mantener el canal y la nómina para cuando recuperemos la señal abierta, porque seguiremos trabajando en eso. Aquí no se va a ganar plata en muchísimos años. Si no logramos nuestros objetivos, definitivamente tendremos que cerrar el canal", expresó.

Crecimiento.
Desde que dejó de verse RCTV, las empresas de televisión paga comenzaron a recibir llamadas preguntando por cuál de ellas volvería el canal. Isaac está seguro de que cuando la planta vuelva al aire la televisión paga tendrá un repunte.

Según una encuesta que realizó Datos a 1.000 personas entre el 31 de mayo y el 4 de junio en 6 ciudades del país, 50,4% respondió que disfrutaban del servicio de televisión por suscripción. De los encuestados, 54,4% pertenecen al estrato socioeconómico D y 32,8% al E. Y sobre los proveedores más contratados, los resultados fueron: Intercable (38%), Directv (22%) y Net Uno (15%), justo las tres empresas por la que volverá el león de Bárcenas al aire.

	


