                                                                                      Caracas, 29 de Agosto 2006

                                 SEGUNDO INFORME DE ACTIVIDADES

Profesor

JESÚS PEÑALVER

Puerto Ordaz

presente

Estimado amigo:

Nuevamente reciba mis saludos bolivarianos, extensivos al hermano Gilberto Buenaño, a quien le agradezco transmita mis felicitaciones por el importante cargo para el cual ha sido designado, desde el cual continuará aportando al proceso sus valiosos conocimientos y experiencias.

Para su debido conocimiento, a la espera de la respuesta de la reunión entre los amigos José Luis Pacheco y GB,  hemos aprovechado estos dias, para intercambiar ideas con los amigos Alberto Nolia, Aurelio Gil Béroes,  Earle Herrera, Orlando Utrera, Alí Díaz, Jesús Sotillo y Oliver Belisario, lo que será el Contenido nacional e  internacional, del primer número; los tipos y títulos de la Portada; Secciones y la Diagramación del Semanario, para lo cual tendremos la presente semana varias reuniones de trabajo con algunos aspirantes para hacer el trabajo que haría el amigo MANUEL ALVÍZU, quien lamentablemente se excusó, por  diversos compromisos con otros órganismos y publicaciones.
Con gran satisfacción le informo finalmente, que los colegas mencionados, al igual que el amigo Nolasco Guarisma, coinciden con nosotros, en la necesidad imperiosa de salir a la palestra lo más pronto posible, con un periódico identificado con el pensamiento político e ideológico Socialista, del Presidente Hugo Chávez y la Revolución Bolivariana.
Sin más nada que agregar al presente, me despido de usted

Atentamente,

Freddy Balzán M

