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	Luego de leer e interpretar la noticia aparecida en diversos diarios del país y también reseñada en esta pagina Web de aporrea el día 21 del mes de Junio, anunciando la decisión de la Asamblea Nacional en aprobar la impresionante cantidad de 1,3 Billones de Bolívares algo axial como 600 millones de Dólares para reparar Hospitales en diversas entidades del país Estas reparaciones de Hospitales son la Fórmula Magistral para saquear los presupuestos de la salud ; arrasan con pisos en buenas condiciones, colocan cerámicas en paredes que no las necesitan, impermeabilizan techos intactos, colocan cercas ornamentales que al poco tiempo se deterioran, pintan con pinturas de la peor calidad que a los pocos días o semanas se desconchan y en fin todo tipo de tropelías que realizan los empresarios delincuentes de la construcción, pero este no es todo el daño sino que mientras se realizan estas obras y por cierto las hacen a paso de morrocoy; se suspenden las actividades médicas y de salud en las áreas supuestas a reparar y en muchas ocasiones ocurren muertes de pacientes por no poderse atender adecuadamente y cuando finalmente concluyen y se hace un balance de lo que realizaron; todo ha quedado igual; haciendo una labor gatopardiana cambiar todo para que todo quede igual . No se incrementan las áreas para confort y beneficio de los pacientes usuarios de los hospitales públicos, no se mejoran ni incrementan las áreas para el personal que labora en estos centros y por casualidad en estos tiempos de Revolución los empresarios constructores beneficiarios de estos jugosos contratos por regla general son declarados y enemigos públicos conocidos de este proceso revolucionario. En mi dilatada labor hospitalaria de 34 años he visto como cada vez que se nombra a un funcionario de alta jerarquía con injerencia los hospitales, este se apersona con un equipo de ingenieros 
y arquitectos para realizar las benditas reparaciones multimillonarias y acometer los desmanes contra los dineros de la salud de nuestro pueblo bolivariano, concretamente en el hospital donde laboro Hospital “Dr. Adolfo Prince Lara” de Puerto Cabello he visto realizar cinco remodelaciones de la emergencia, en todos los casos derribándola tal como si fuese un fondo de utilería de esas telenovelas cursis con que RCTV adormiló a nuestro pueblo. En estos momentos se esta realizando una reparación en los servicios de hospitalización que lleva cuatro años ininterrumpidos para solo cambiar frisos, cerámica, pisos y electricidad y hacen cinco años se construyó una estructura antisísmica de hierro con costo de tres millones de dólares con un préstamo del BID y da tristeza verla como se esta derrumbando por efecto de la corrosión. Una vez que terminan estas reparaciones de nuevo aparecen estos funcionarios de alta jerarquía, (Alcaldes, administradores de Salud, Gobernadores, etc) y con la concurrencia de los medios hacen alarde de las inversiones hechas en salud y en la realidad estas reparaciones no hacen que se asista ni un paciente mas, no se realice ninguna intervención quirúrgica adicional; en conclusión ni una sola sanación mas; todo un espejismo como la Medicina Sistémica que supuestamente sana la incurable Diabetes Mellitus y cura los mortales canceres.
Me pregunto ¿quien o quienes planificaron esta operación técnica financiera?¿Que los motivo a ello? ¿consultaron con el pueblo para esta aprobación,?¿le consultaron a los usuarios de los hospitales públicos?¿le consultaron a los consejos comunales?¿le consultaron a los comités de salud? ¿le consultaron a los pocos médicos revolucionarios que trabajamos en los hospitales públicos? ¿Le consultaron a los gremios de la salud que hacen vida en los hospitales y afectos al proceso revolucionario? ¿Le consultaron a organizaciones médicas como Conamed, Frente Bolivariano, fracciones médicas de partidos afectos a la revolución ect.ect. También me pregunto que pensaron los médicos diputados de la Asamblea cuando les llevaron esta propuesta y no vayan a decir después que los engañaron tal como lo dijo el medico Lusinchi ¿Lo recuerdan? Es posible que los demás diputados llevados de su buena fe creyendo en ese espejismo de la reparación de hospitales levantaron su mano aprobatoria puesto que desconocen la realidad intrínseca del funcionamiento de los hospitales. 
Me llama poderosamente la atención que un porcentaje muy alto de esa boloña de real le fue asignada a los hospitales del Distrito Capital, será que creen que no tenemos memoria; se recuerdan que apenas 
asumió el Alcalde Barreto una de sus primeras acometidas fue la reparación de los hospitales de Caracas; fue asunto muy publicitado en la prensa escrita y en la televisión y se hacia notar las cifras millonarias gastadas en ello.
Me imagino a los funcionarios de alta jerarquía (Administradores Regionales de Salud, Gobernadores, Alcaldes, Contratistas ya escogidos y los suministradores de los materiales de esta Formula Magistral) que manejaran esta pelota de real; frotándose las manos y con una gran sonrisa socarrona en la cara muy parecida a aquella sonrisa espastica de Lusinchi; en el momento cuando se hizo anuncio de esta aprobación.

¿Sabían los señores diputados de la Asamblea Nacional que con ese Billón y pico de Bolívares o mas de 600 millones de Dólares se podrían construir unos doce hospitales más modernos y totalmente equipados con tecnología de punta, mejores que esos que supuestamente se repararan.
No les llama la atención que los factores de oposición ubicados en los medios y Fedecámaras no han chistado nada, saben porque? Simplemente ellos también serán usufructadores de esa boloña de real, pues son ellos los contratistas y los dueños de los medios de producción que acometerán esas obras.

¿Por qué los ideólogos de esta operación tenico-financiera no pensaron que reforzando y dotando los equipos de mantenimiento de los hospitales podrían superar esos supuestos daños que tienen los hospitales o porque no pensaron en las cooperativas para acometerlas y eso representaría un gasto infinitamente menor ¿será que eso no deja comisión ni participación?

Sepan señores diputados que la situación de marasmo e inoperancia de los hospita- les públicos del ministerio de la salud no radica en su estructura física sino en la ineficiencia de sus factores gerenciales desde la posición mas alta hasta en los servicios operativos, en 
carencia de suficientes recursos humanos especializados diversos, en la carencia de equipamiento moderno y su mantenimiento adecuado, en 

la falta de insumos en cantidades suficientes y oportunas, en la degradación humillante de los sueldos y beneficios del personal Profesional de Médicos, odontólogos ,bioanalistas ect.y en algo muy importante; el derrumbe de la moral y ética del personal en todos sus estratos que sucumbió ante estos males que datan varias décadas. 
También incide la presencia de factores contrarrevolucionarios enquistados en estos centros y desafortunadamente atornillados por la actual administración y ellos criminalmente torpedean el funcionamiento de los hospitales. Estos centros aun funcionan gracias a que todavía queda una pequeña reserva moral de algunos de sus integrantes. Y gracias a programas de Salud impulsados por el presidente Chávez con la Misión Barrio Adentro no se ha desplomado totalmente la salud asistencial para el pueblo.

Hago un llamado a la Asamblea Nacional para que reconsidere este hecho, al mismo tiempo quisiera que de alguna forma al Presidente Chávez se hiciese conocer de esta humilde opinión de un funcionario público que ha dedicado las dos terceras partes de su vida trabajando en hospitales públicos.
La diputada Iroshima Bravo cuando hace anuncio de la aprobación lanza algo así como un escupitazo endosándole al pueblo organizado la responsabilidad de hacer Contraloría Social sobre esos recursos, algo así como previendo el desguase que harán los Buitres sobre eso dineros, pero yo me pregunto como dice el refrán ¿Quién tiene la culpa; el mono o quien le da la Hojilla?.
Mientras tanto continua en ascenso el aporte del Estado para los HCM de los empleados públicos reforzando así la medicina privada y esta su vez saboteando al proceso incrementando la inflación.
¿Cuándo tendremos fuerza y apoyo los factores revolucionarios para que llegue la Revolución a los Hospitales del Pueblo? y se cumpla la voluntad, deseo y propósito del Líder de la Revolución Hugo Chávez en llevar medicina gratuita de altísima calidad a todo el pueblo en forma oportuna y sin contratiempos. 
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       Esto es lamentablemente lo que está pasando con esa danza de millones y nosotros ¿ que podemos hacer?. Aquí los Concejos Comunales se van al carajo, nadie les para y mucho menos la AN que sabemos como trabaja. Señores se nos está reventando la “revolución” y se nos va de las manos poco a poco. Si no hay autoridad... y somos permisibles e inconcientes  mañana no nos quejemos. 
                       Si enterarse es bueno, mejor es enterar
                                                                                       PASALO

