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En concordance avec cette monographie consacrée à l'étude de la cellule, nous vous présentons une citation du docteur Alan E. Nourse. Vous constaterez que ses explications sur la structure chimique des cellules, ainsi que sur les caractéristiques, les propriétés et les fonctions physiologiques qu'elles manifestent sur le plan organique, corroborent nos ensei​gnements. Cependant, l'activité cellulaire ne se limite pas à ce que l'on peut voir à l'aide de microscopes électroniques ou déduire au moyen de théories scientifiques élaborées. Elle est également l'expression d'une forme de conscience qui lui est propre et dont le siège se trouve dans le noyau de chaque cellule.

«La cellule comprend deux parties principales : un noyau, qui contient la substance génétique, à savoir / 'acide désoxyribonucléique (ADN), et le cytoplasme semi-liquide qui l'entoure. Le cytoplasme est limité par la membrane plasmique. Elle empêche le cytoplasme de s'écouler et les substances indésirables d'entrer, tout en étant perméable à des sub​stances nutritives dans un sens et aux déchets dans l'autre. Le quartier général de la cellule est le noyau. C'est lui qui dirige les activités les plus essentielles du cytoplasme. Mais son heure de gloire est le moment de la multiplication, lorsque les chromosomes chargés d'ADN se divisent. Le travail quotidien de la cellule est effectué par le cytoplasme. Tous les éléments qui le composent sont des spécialistes hors pair. Certains d'entre eux décomposent les substances nutritives qui entrent à travers la membrane cytoplasmique et les transforment en énergie. D'autres sont le théâtre de la synthèse des protéines, l'une des fonctions les plus essentielles de la plupart des cellules. D'autres encore se chargent de l'emballage des protéines obtenues, en vue de leur transport vers les parties du corps qui en ont besoin. Pour fonctionner utilement, la cellule doit recevoir une aide de l'organisme auquel elle appartient. Il lui fournit donc des aliments, matière première pour la formation d'énergie, de l'oxygène pour décomposer ces aliments, de l'eau pour transporter des subs​tances minérales telles que le calcium ou le sodium. Une fois ses besoins satisfaits, la cellule crée elle-même le mécanisme compliqué qui permet de maintenir l'équilibre, garan​tissant ainsi son propre bien-être et, par conséquent, la vie et la santé du corps.

Aux caractères communs à toutes les cellules s'ajoutent chez certaines d'entre elles des caractéristiques ou des activités spéciales. Les cellules spécialisées des os stockent des sels de calcium ; ces cellules sont immobiles, fermement liées les unes aux autres, formant des masses solides. En revanche, les globules blancs du sang, qui ont la tâche de combattre les bactéries intruses, parcourent librement le corps. D'autres cellules produisent des sub​stances chimiques spéciales dont le corps a besoin, par exemple les hormones qui se forment dans les glandes endocrines ou les diastases que le pancréas déverse dans l'intestin. D'au​tres cellules encore forment les membranes incroyablement fines qui, dans les poumons ou les reins, permettent le filtrage et les échanges des combustibles dissous et des déchets de l'organisme. Selon leurs caractères particuliers et la besogne à laquelle elles sont desti​nées, les cellules se groupent pour former différents types de tissus : les os, les muscles, le sang, les tissus nerveux, conjonctif ou épithélial. Les cellules qui composent ces types de tissus, sans être le moins du monde uniformes, sont liées entre elles par certains caractères communs».

Dr ALAN E. NOURSE (20e siècle)
SIXIÈME DEGRÉ
NUMÉRO 9 
Cher frater, chère soror,

Tout ce qui vous a été expliqué dans les monographies précédentes au sujet des fonctions vitales du corps et de certains organes importants concerne le bien-être de notre organisme physique. Autrement dit, qu'il s'agisse des mécanismes de la digestion, de la respiration, de la circulation sanguine ou lymphatique, ou qu'il s'agisse du travail accompli par le foie, les reins, la rate, le pancréas, la vésicule biliaire et, d'une manière géné​rale, par tous les organes du corps, tout ceci ne trouve sa raison d'être que dans le maintien physiologique de la vie. La question que nous pouvons nous poser est de savoir à qui doit profiter l'ensemble de ces activités. La réponse tient en un seul mot : la cellule. Mais qu'est-ce qu'une cellule ? Quelles sont ses fonctions ? Quel est son but ? Telles sont quelques-unes des interrogations auxquelles nous allons répondre aussi simplement que possible dans cette monographie.

LA CELLULE 
Comme nous l'avons déjà précisé dans le troisième degré, degré consacré aux lois de la vie, la cellule est la plus petite unité de matière vivante. Cela signifie que tous les êtres vivants, qu'il s'a​gisse d'un végétal, d'un animal ou de l'homme lui-même, sont composés de cellules. En dernière analyse, leur vitalité générale résulte de l'activité cellulaire inhérente à l'ensemble de leur organisme. La science évalue à un million de milliards le nombre de cellules qui composent le corps d'un adulte, chacune d'elles étant associée à une fonction spécifique et ayant un rôle précis à jouer dans l'organisme.

Il existe trois sortes de cellules dans le corps humain : les cellules. La biles, les cellules stables et les cellules permanentes. Les cellules labiles sont celles qui se renouvellent pen​dant toute notre vie, car elles sont indispensables au fonctionnement de notre organisme et la durée de leur existence est très limitée. A titre d'exemple, les globules

rouges du sang vivent en moyenne trente jours seulement et sont immé​diatement remplacés lorsqu'ils disparaissent pour une raison ou pour une autre. C'est ainsi que des millions de cellules labiles meurent et naissent chaque jour dans notre corps. A ce sujet, nous attirons une nouvelle fois votre attention sur le fait que les Rosicruciens affirment depuis des siècles que le renouvellement de l'organisme humain se produit selon des cycles basés sur le nombre 7. Certaines parties du corps se renouvellent complè​tement tous les sept ans. D'autres le font toutes les sept heures, et d'autres encore se régénèrent totalement toutes les sept minutes.

Les cellules stables sont celles qui cessent de se multiplier dès que l'organisme a atteint un certain stade de développement. Cependant, en cas de carence, elles peuvent à nouveau se reproduire et manifester leur action génératrice. La plupart des cellules des organes internes, comme le foie, les reins, le pancréas, etc., appartiennent à cette sorte de cellules. Il en est de même pour les cellules cartilagineuses et osseuses, ainsi que pour celles qui forment les muscles des viscères. Quant aux cellules perma​nentes, comme leur nom l'indique, ce sont celles qui doivent durer toute notre vie. Elles ne se multiplient pas et ne sont donc pas remplacées en cas de destruction. Les cellules du cerveau font partie de cette catégorie, de même que celles qui constituent les muscles striés du corps.

Sans entrer dans des explications techniques, rappelons néanmoins qu'une cellule est formée de trois parties principales : la membrane plas‑ mique, le cytoplasme et le noyau. En dehors de son rôle de protection, la propriété la plus remarquable de la membrane plasmique, appelée aussi «membrane externe», est son aptitude à se laisser traverser par certaines substances. C'est précisément cette aptitude qui permet aux cellules de notre corps de puiser dans le sang les éléments nutritifs dont elles ont besoin et d'y rejeter les déchets qu'elles ont créés par leur propre métabolisme. A ce propos, nous pouvons affirmer que la cellule est véritablement douée d'une certaine forme d'intelligence. L'expérience prouve en effet que sa membrane externe ne se laisse pas traverser par n'importe quelle substance. Elle ne permet d'entrer qu'à celles qui lui sont utiles el inversement, ne laisse ressortir que celles dont elle n'a pas besoin. D'un point de vue rosicrucien, c'est dans cette membrane que la polarité néga tive de la Force Vitale est la plus condensée, sa polarité positive étant plu particulièrement concentrée dans le noyau.

Le cytoplasme est la partie intermédiaire entre la membrane plas mique et le noyau. Il est composé d'une partie liquide transparente qui, el raison de cette transparence, a été appelée «hyaloplasme» par les scienti fiques. Il contient une faible concentration de substances nutritives que h membrane externe se garde en réserve. Le rôle essentiel du cytoplasme es de maintenir dans la cellule ses propriétés d'élasticité, de fluidité et de vis cosité. Ce qui nous importe surtout, en tant que Rosicruciens, c'est de savoir que la polarité de cette partie de la cellule est neutre et que c'est grâce à cette neutralité intermédiaire qu'un champ électromagnétique peu s'établir entre la membrane plasmique et le noyau de la cellule. Sur le plan physiologique, c'est également dans le cytoplasme que se trouve le centro​some, corpuscule formé d'un centriole, d'une sphère attractive et de fibrilles et dont le rôle est très important au moment de la division cellulaire.

Le noyau est véritablement le cerveau de la cellule, car c'est lui qui règle et dirige l'activité du cytoplasme et le travail de filtration accompli par la membrane plasmique. C'est également lui qui établit le moment le plus favorable pour la reproduction cellulaire. Dans la plupart des cas, celle-ci s'effectue par mitose et comprend quatre phases majeures appelées «prophase», «métaphase», «anaphase» et «télophase». Au cours de ces quatre phases, le centrosome et le noyau de la cellule se divisent en deux et donnent naissance à deux nouvelles cellules ayant chacune leur propre centrosome et leur propre noyau muni des 46 chromosomes caractéristiques de l'être humain. En consultant une encyclopédie ou un ouvrage de référence, vous trouverez toutes les informations voulues sur la reproduction cellulaire.

Dans le cadre de la guérison mystique, il importe avant tout de retenir que le noyau est le siège de l'activité psychique de la cellule. Comme nous l'avons rappelé précédemment, c'est en effet au niveau de ce noyau que se concentre la polarité positive de la Force Vitale, et plus par​ticulièrement l'essence cosmique contenue dans l'air et dont la source se situe dans le Noùs. Or, cette essence, qui est véhiculée par le rayonnement solaire, est non seulement à l'origine de la vie elle-même, mais également à l'origine de la conscience. Cela suppose par conséquent que le noyau est aussi le centre de la conscience cellulaire.

LA CONSCIENCE CELLULAIRE 

C'est en raison de la conscience qui lui est propre que
chaque cellule accomplit un travail spécifique. Ainsi, les cellules qui forment le coeur possèdent unique-ment l'intelligence du rôle qu'elles ont à accomplir au service de l'activité cardiaque. Cela signifie que toute autre fonction échappe à leur compé​tence. En vertu de ce principe, vous comprendrez que l'union harmonieuse de toutes les consciences cellulaires oeuvrant dans le coeur forment la conscience globale de cet organe. De même, les cellules qui forment les poumons ont un rôle bien précis à remplir dans les processus pulmonaires et ne possèdent que l'intelligence de ce rôle, toutes ensemble formant la conscience globale des poumons. Par extension, il existe une conscience globale de l'estomac, du foie, de la rate, etc. Cette forme de conscience n'a rien à voir avec la conscience cérébrale. En fait, il s'agit d'une conscience que nous pouvons qualifier de «psychique». Cela signifie que la cons​cience psychique de l'homme est formée par l'ensemble des consciences psychiques propres à chacune de ses cellules et chacun de ses organes. 

D'un point de vue rosicrucien, ce que la médecine appelle «cancer» résulte le plus souvent de deux types de dérèglement cellu​laire : En premier lieu, il arrive que des cellules possédant la conscience du travail spécifique qu'elles doivent accom​plir dans un organe l'effectuent d'une manière qui n'est plus conforme à leur rôle. Dans ce cas, elles s'opposent à la conscience globale de cet organe et provoquent une situation anarchi​que. Le problème peut devenir d'autant plus grave que ces cellules "folles" ont la faculté de se reproduire. De ce fait, si rien n'est fait pour les neutrali​ser, leur nombre finit par être trop important et par provoquer un désordre total dans l'organe concerné.

En second lieu, il arrive que des cellules d'un organe précis soient transportées par le flux sanguin ou lymphatique dans un autre organe. N'ayant conscience que du rôle qu'elles devaient accomplir dans l'organe qui était le leur, elles continuent à le faire dans un organe où l'activité cel​lulaire est complètement différente. Là encore, il en résulte une situation anarchique contre laquelle il faut absolument lutter. Pour prendre un exemple, si, en raison d'une anomalie quelconque, des cellules du foie sont acheminées dans l'estomac et y demeurent, elles continuent à accom​plir dans cet organe le rôle qu'elles tenaient dans le foie. Elles s'opposent alors à la conscience globale de l'estomac et créent une situation de dis​cordance cellulaire qui peut se traduire par un cancer, d'abord localisé, puis généralisé.

Nous devons préciser que les deux types de dérèglement cellulaire que nous venons de considérer sont souvent les conséquences de trois causes fondamentales. La première correspond à une violation répétée des lois naturelles. A titre d'exemple, une personne qui fume trop, boit trop d'alcool, prend régulièrement une nourriture trop riche ou mal équilibrée, vit ou travaille dans un milieu insalubre, risque, à plus ou moins long terme, de contracter un cancer dans l'organe ou la fonction concerné. La deuxième de ces trois causes fondamentales est d'ordre héréditaire et fait intervenir une anomalie génétique qu'il est parfois difficile de neu​traliser. Quant à la troisième, qui est beaucoup plus fréquente qu'on ne le pense a priori, elle provient d'un déséquilibre psychique dont l'individu n'a généralement pas conscience. Selon les cas, ce déséquilibre est le résultat d'un choc psycho‑ logique, du stress, d'une anxiété persistante, voire même d'un grand manque de spiritualité.
L'HYGIÈNE CELLULAIRE
Puisque chaque cellule de notre organisme est le siège d'un champ électromagnétique constant, le meilleur moyen de rester en bonne santé consiste à faire en sorte que ce champ électromagnétique demeure aussi dynamique que pos​sible. Comment ? En mangeant et en respirant correctement. A cet égard, il est évident que si vous absorbez régulièrement une nourriture de mau​vaise qualité, vous apportez aux cellules de votre corps une faible polarité négative. Or, chaque cellule a tendance à puiser dans le sang une contre-partie positive correspondant au potentiel négatif qui lui a été transmis. Autrement dit, elle cherche toujours à maintenir en elle un équilibre aussi parfait que possible entre ses deux polarités. Pour que le champ électroma​gnétique qui existe dans vos cellules soit aussi dynamique que possible, vous devez donc absorber des aliments susceptibles de leur apporter un potentiel négatif suffisant et veiller, au moyen d'une respiration appropriée, à ce qu'il soit équilibré par un potentiel positif correspondant.
Vous avez certainement remarqué que lorsque l'on exerce une lon​gue activité en plein air, que ce soit dans le cadre d'une profession ou d'une distraction, on éprouve un besoin accru de nourriture. Autrement dit, on a faim. Inversement, lorsque l'on a beaucoup mangé, on ressent instinctivement l'envie de prendre l'air. Un tel constat montre bien que nos cellules ont tendance à maintenir un équilibre constant entre la polarité négative provenant de l'alimentation et de la boisson que nous absorbons, et la polarité positive résultant de l'oxygène et de l'essence cosmique contenus dans l'air que nous respirons. Outre la nécessité d'avoir une bonne hygiène alimentaire et respiratoire pour apporter une grande vitalité électromagnétique à nos cellules, il importe également de se maintenir dans un état mental et émotionnel aussi positif que possible, car des pen​sées et des émotions discordantes perturbent l'harmonie cellulaire et, par voie de conséquence, l'harmonie de tout notre corps. Comme nous vous l'avons expliqué précédem​ment, chaque cellule de notre corps est animée d'une conscience psychique. Pour se maintenir en bonne santé, il est impératif que cette conscience vibre en harmonie avec la Conscience Cosmique. Or, une telle harmonie n'est possible qu'en accordant suffisamment d'im​portance à la spiritualité. A ce sujet, nous pouvons affirmer qu'un grand nombre de maladies sont dues au fait que beaucoup de personnes mènent une existence trop matérialiste et se coupent elles-mêmes du Cosmique, se privant ainsi des forces curatives qu'il met à leur disposition. Ne négligez donc pas les expériences mystiques qui vous sont régulièrement proposées dans les monographies, car la plupart d'entre elles contribuent à renforcer les liens étroits qui unissent l'aspect physique de votre être à sa dimension spirituelle. A cet égard, le Sanctum Céleste demeure le "lieu" privilégié où vous devriez vous rendre chaque jour pour vous régénérer sur tous les plans.
Avec nos meilleurs voeux de Paix Profonde, Sincèrement et fraternellement.

LE MAÎTRE DE VOTRE CLASSE
Application Pratique

«Quoi que tu veuilles faire, fais-le rapidement.
Ne remets pas à demain ce que tu peux faire aujourd'hui».
(C'est à toi que je confie).
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D'un point de vue scientifique et mystique, la cellule est la plus petite unité de matière vivante. Cela suppose par conséquent qu'elle est à la fois matière et vie, c'est-à-dire Esprit et Force Vitale. En fait, nous pouvons considérer qu'elle est le plus petit corps dans lequel ces deux énergies se trouvent réunies pour la pre​mière fois. Nous avons rappelé dans cette monographie que la polarité positive de la Force Vitale est plus particulièrement concentrée au niveau du noyau cel​lulaire. Quant à sa polarité négative, nous en trouvons la plus forte concentra​tion dans la membrane plasmique. L'Esprit, qui est à la base de la matière et qui se manifeste à travers elle selon les principes de la cohésion, de l'adhésion, de l'attraction et de la répulsion, imprègne toute la cellule.

Étant donné que c'est la membrane cellulaire qui possède la structure matérielle la plus dense en raison des substances chimiques qu'elle contient, c'est elle qui manifeste le plus les vibrations de l'Esprit. Le noyau cellulaire, de son côté, vibre davantage au rythme de l'essence cosmique véhiculée par la polarité positive de la Force Vitale. Ainsi, nous pouvons considérer qu'une cellule se compose d'atomes maintenus en vibration par l'Esprit et animés par la Force Vitale, ces deux énergies ayant leur source dans le Noùs. C'est pourquoi nous désignons parfois la matière vivante comme étant la matière animée.

Résumé de cette monographie

Après avoir étudié soigneusement cette monographie, lisez attentivement le résumé ci-dessous. Il contient les principes majeurs sur lesquels vous devez réfléchir et méditer au cours des prochains jours. Si l'un des points vous pose un problème de compréhension, reportez-vous à cette monographie et revenez sur les explications qui s'y rapportent. En outre, nous vous conseillons de relire ce résumé juste avant d'entreprendre votre prochaine période de sanctum.

· C'est la cellule qui profite de l'ensemble des fonctions vitales du corps.

· D'un point de vue physiologique, la cellule est la plus petite unité de matière vivante. La science évalue à un million de milliards le nombre de cellules qui composent le corps d'un adulte.

· Il existe trois sortes de cellules : les cellules labiles, les cellules stables et les cellules permanentes.

· Les Rosicruciens affirment depuis des siècles que le renouvellement de l'or​ganisme humain se produit selon des cycles basés sur le nombre 7.

· Une cellule est formée de trois parties principales : la membrane plasmique, le cytoplasme et le noyau.

· C'est dans la membrane plasmique que la polarité négative de la Force Vitale est la plus condensée.

· C'est dans le noyau cellulaire que la polarité positive de la Force Vitale est plus particulièrement concentrée.

· Dans chaque cellule vivante, il existe un champ électromagnétique perma​nent entre le noyau et la membrane externe. C'est l'existence de ce champ magnétique qui doit attirer notre attention dans le domaine de la thérapeuti​que rosicrucienne.

· Chaque cellule possède l'intelligence du rôle qu'elle doit accomplir dans l'organe auquel elle appartient ; toute autre activité échappe à sa compétence.
· La conscience psychique de l'homme est formée par l'ensemble des consciences psychiques propres à chacune de ses cellules et chacun de ses organes.

· Le meilleur moyen de se maintenir en bonne santé consiste à faire en sorte que nos cellules soient le siège d'un champ électromagnétique aussi dynami​que que possible et que leur conscience psychique vibre en harmonie parfaite avec la Conscience Cosmique. 
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