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Nous avons commencé ce degré par une concordance consacrée au serment d'Hippocrate. Nous l'achèverons en vous présentant une citation extraite d'un ouvrage intitulé «La vie de paracelse», ouvrage qui fut écrit au tout début du vingtième siècle par Anna M. Stoddart. L'extrait que nous vous proposons est tiré du chapitre ayant pour titre (Maître, Mystique, Chrétien»). Ce titre suffit à lui seul pour vous donner une idée de ce que fut Paracelse, ce Rosicrucien éminent du seizième siècle. Vous remarquerez que cette concordance se compose de deux parties. La première a été écrite par l'auteur de l'ouvrage : la seconde, rédigée par Paracelse, traite de la maladie et insiste sur le fait que le meilleur médecin de l'homme reste à jamais la nature.

«Dieu avait créé les hommes pour Son Univers et, en ce monde, II réclamait leur loi, leur amour pour Lui et pour leurs semblables. Si Dieu était accepté de fait comme Roi de son propre Royaume, ce serait la fin de l'hypocrisie, dévoilée par la rayonnante justice. Mais le Royaume de Dieu contient une relation intime avec notre vie de foi et d'amour, une multitude de mystères, que l'âme pénétrante découvre un à un. Ils Sont les mystères de la providence de Dieu que celui qui cherche trouvera. Ils sont les mystères de l'union avec Dieu, le tabernacle secret dont les portes s'ouvriront a celui qui frappe. Et les hommes qui scrutent et qui frappent sont les prophètes et les bienfaiteurs de soit Royaume. A eux sont remises les clefs qui ouvriront les trésors de la terre et des cieux. Et ils seront les bergers, les, aides, les apôtres du monde. Écoutez Paracelse lui​ même

"La médecine est fondée sur la nature, la nature même est la médecine, et en elle seule les hommes la doivent chercher. Et la nature est le maître du médecin, car elle est plus ancienne que lui, et elle est au-dedans de l'homme tout autant qu'au-dehors. Béni est donc celui qui lit les livres du Seigneur et qui marche clams la voie qu'il u tracée. De tels hommes sont les membres fidèles, sincères, parfaits de leur profession ; ils marchent Jours la pleine lumière du jour de fin science, et non dans l'abîme obscur de l'errera-... Car les mystères de Dieu dans la nature sont immenses. Il travaille où Il veut, comme Il veut, et quand Il veut. C'est pourquoi nous devons chercher, frapper et interroger. Et la question se pose : Quelle espèce d'homme doit être celui qui cherche, frappe et demande : Combien véritable devra être la sincérité d'un tel homme, combien véritable sa, foi, sa pureté, sa chasteté, sa miséricorde... Aucun médecin ne doit dire : cette maladie est incurable. Il renie Dieu, notre Créateur : il renie la nature avec son abondance de forces secrètes ; il déprécie le grand arcane de la nature et les mystères de la Création. C'est dans les pires maladies que Dieu est louangé, non dans les cures d'indispositions triviales. Il n'y a point de maladie si grande qu'Il n'ait point pourvue de sa cure"

ANNA M. STODDART (20e siècle)

Comme nous l'avons précisé dans la monographie précédente, nous consacrerons notre étude de ce jour à l'un des entretiens qui ne sont lus habituellement qu'au cours d'une convocation de Loge, Chapitre ou Pro​naos. Cet entretien traite de la santé. Chaque fois qu'il a été présenté dans un Organisme Affilié de notre Ordre, il a suscité de nombreuses ques​tions intéressantes de la part des membres. En effet, certains d'entre eux n'avaient pas encore atteint le sixième degré dans leurs études rosicru​ciennes et ne disposaient donc pas des éléments de réponses que ce degré peut apporter. Nous espérons que vous apprécierez cet exposé qui résume les points fondamentaux de la thérapeutique rosicrucienne.

LA SANTE

«L'un des buts des enseignements rosicruciens est de contribuer au main​tien d'une bonne santé. La médecine officielle affirme que la plupart des maladies sont les conséquences d'agents extérieurs. Les Rosicruciens, quant à eux, considèrent que l'origine de pratiquement tous les maux dont nous pouvons souffrir est intérieure. Pour être plus précis, ils pensent que la cause fondamentale de très nombreux troubles fonctionnels ou organi​ques correspond à un déséquilibre entre les polarités négative et positive de la Force Vitale. Dans la plupart des cas, ce déséquilibre est d'origine psychique et provient d'une rupture d'harmonie entre l'individu et le Cosmique, rupture qui résulte souvent de la violation d'une loi naturel​le. Il existe naturellement des maladies dont nous ne sommes pas directement les responsables et dont nous ne pouvons pas maîtriser la cause. Tel est le cas, par exem​ple, des maladies héréditaires. Cependant, même dans ce cas, il faut admettre qu'elles sont dues aux erreurs que des parents, grands-parents ou arrière-grands-parents ont commis dans le passé à l'égard des lois naturelles. Or, l'hérédité peut transmettre les conséquences de ces erreurs à leur descendance, et c'est l'une des raisons pour lesquelles les enfants naissent avec un potentiel vital plus ou moins grand et une santé plus ou moins bonne. En dehors des maladies hérédi​taires, il existe d'autres maladies dont les causes échappent à notre contrôle immédiat. A titre d'exemple, de nombreux troubles dont nous souffrons sont liés au fait que l'air que nous respirons, l'eau que nous buvons, la nourriture que nous absorbons sont de plus en plus dénaturés, pour ne pas dire pollués. Il y a également tous les troubles qui sont dus aux agressions auxquelles nous sommes constamment exposés de par le fait que nous vivons dans une société moderne. Parmi les plus néfastes, nous citerons le bruit et le stress provoqué par un rythme de vie trop sou​vent effréné.
D'une manière générale, nous pouvons affirmer que toutes les maladies ont une origine humaine et non divine, et que la grande majorité d'entre elles sont dues au fait que nous violons les lois naturelles ou que nos ancêtres les ont violées dans un lointain passé. Cela signifie que si les hommes avaient toujours vécu en parfaite harmonie avec la nature et continuaient à le faire, ils n'auraient pas à craindre les maladies, car le Cosmique les a dotés des moyens naturels leur permettant de neutraliser les germes pathologiques pouvant provenir de leur environnement. D'un point de vue mystique, nous pouvons considérer que la régénération phy​sique de l'humanité commencera à se produire lorsque tous les hommes auront renoué des liens très étroits avec la nature et réappris à vivre en harmonie totale avec leur environnement. Dès lors, nous assisterons à des mutations physiologiques qui, de génération en génération, permettront à la race humaine de se purifier progressivement de toutes ses tares hérédi​taires. Finalement, au terme de cette purification, chaque enfant héritera d'un corps sain et dépourvu des germes que nous trouvons actuellement à l'origine d'un très grand nombre de maladies.
Le jour viendra où la science reconnaîtra officiellement que le plus grand danger pour la santé de l'homme ne réside pas tant dans les microbes et les virus provenant de son environnement que dans l'équilibre même de sa nature intérieure. Or, s'il est vrai que cet équilibre peut être rompu par des agents extérieurs que nous ne pouvons pas toujours maîtriser, il dépend aussi, dans une très large mesure, de notre état mental et émotionnel. A cet égard, nombre de troubles sont dus à l'influence pernicieuse que des pensées et des émotions négatives peuvent avoir sur l'équilibre de notre corps psychique. Lorsque nous disons "pensées et émotions négatives", nous ne voulons pas parler des pensées de haine, de colère, de jalousie, etc. Celles-ci, bien évidem​ment, sont de la pire espèce et causent un empoisonnement psychologique qui, un jour ou l'autre, aboutit à la maladie. Par cette expression, nous nous réfé​rons également à toutes les angoisses, les craintes et les soucis qui affectera négativement l'ensemble de notre être. C'est vrai qu'il n'est pas toujours facile de les éviter, mais il faut absolument s'y efforcer. A ce sujet, il est prou​vé que de nombreux individus ayant hérité d'une très bonne santé se la sons détruite à force de se maintenir dans un état mental et émotionnel négatif Ce qui est vrai dans un sens l'est également dans l'autre. En effet, nombreux sont les cas où des malades, condamnés par la médecine, se sont guéris en utili​sant le pouvoir créateur et régénérateur de leurs propres pensées. Nous ne voulons naturellement pas dire que toutes les maladies sont dues au fait que la personne concernée pense mal. Certaines causes de maladies, nous le répétons, ne sont pas de notre responsabilité directe et échappent à notre compréhen​sion immédiate. Cependant, nous pouvons affirmer qu'une personne qui vit constamment dans un univers mental perturbé finit par rompre l'équilibre psychique de son organisme. Or, c'est précisément à partir de cette rupture qu'il devient plus sujet aux maladies virales et microbiennes.

Il existe, à travers le monde, de nombreux individus qui se consacrent à soulager la misère des autres. Ces individus travaillent parfois dans les pires conditions et, pour amoindrir les maux d'autrui, s'exposent eux-mêmes à toutes sortes de microbes et de virus. Pourtant, les faits nous prouvent qu'ils ne sont pas affectés par les maladies de leurs patients. Pourquoi ? Parce qu'ils vivent dans un tel état d'harmonie avec le Cosmique que la fréquence vibratoire de tout leur être neutralise tout germe infectieux pouvant émaner de l'extérieur. A l'inverse de cet exem​ple, il serait facile de prouver qu'un individu, mis à l'abri de tout germe infectieux, finirait par souffrir de maux divers s'il passait son temps à entretenir des pensées et des émotions négatives. La meilleure arme pour se préserver des maladies consiste donc à ne pas créer en nous un terrain fertile en abaissant notre propre nature vibratoire. Le seul moyen d'y  par​venir est de prendre conscience de cette vérité et d'apprendre à vivre en ayant une démarche spirituelle basée sur les idéaux les plus nobles.
Il est évident que si le fait de se maintenir dans un état mental et émotionnel négatif finit par créer en nous des conditions favorables à la maladie, il ne suffit pas d'entretenir en permanence des pensées positives pour être à l'abri de tout mal. Il faut aussi avoir un mode de vie physique parfaitement sain et équilibré. C'est précisément pour cette raison que les enseigne​ments de notre Ordre attirent notre attention sur la nécessité de se nourrir correctement, de pratiquer la respiration profonde et de s'accorder le repos voulu. Une personne qui s'efforce de toujours bien penser sans prendre le soin d'apporter à son corps une nourriture parfaitement équilibrée, sans se donner le temps de respirer convenablement et sans se reposer suffisam​ment, ne peut absolument pas se maintenir en bonne santé. La règle d'or, en matière de santé, est donc de réunir harmonieusement les conditions spi​rituelles, émotionnelles, mentales et physiques nécessaires au bien-être général de l'être humain. Il importe de ne jamais oublier que l'homme est à la fois matière et conscience. De ce fait, il est facile de comprendre que son bien-être dépend de son aptitude à répondre positivement aux exi​gences des deux aspects de sa dualité. D'autre part, nous savons que la conscience agit sur la matière et que la matière réagit sur la conscience. Cela signifie par conséquent que les pensées et les émotions affectent le corps positivement ou négativement, selon qu'elles sont bonnes ou mauvaises, et que le corps, selon qu'il se sent bien ou mal, conditionne un état mental et émotionnel positif ou négatif. C'est d'ailleurs pour cette raison que la plupart des personnes, lorsqu'elles sont malades, ont tendance à avoir "mauvais moral" et, dans les cas extrêmes, à être de mauvaise humeur à l'égard de leur entourage.
L'avantage d'être en bonne santé est naturellement de ne pas connaître les conséquences de la souffrance et de tous les tourments moraux qui en résultent. Cependant, il ne se limite pas à cela. Celui qui bénéficie d'une bonne santé jouit d'une plus grande liberté pour s'adonner à l'étude du mysticisme. Lorsque nous souffrons continuellement sur le plan physique ou moral, il est plus difficile de concentrer notre attention sur la réflexion philosophique, car le fait de souffrir nous ramène constamment sur le plan de la sensibilité objective. En tant que Rosicruciens, nous bénéficions d'un grand avantage pour ce qui est du problème de la santé. Tout ce qu'il est utile de connaître à ce sujet est enseigné au fur et à mesure des degrés de notre Ordre, et plus particulièrement dans le sixième degré du Temple. Dans les monographies de ce degré, il est expliqué, non seulement com​ment se comporter sur le plan physique pour se maintenir en bonne santé, mais également comment agir sur le corps psychique pour rétablir l'équi​libre vibratoire qui peut lui faire défaut. A cet égard, il est prouvé que tous les membres qui étudient et mettent attentivement en pratique les enseigne​ments rosicruciens se préservent beaucoup mieux des maladies. Comme nous l'avons dit précédemment, certains viennent au monde avec une san​té déficiente, mais, grâce à l'application de la thérapeutique rosicrucienne, il est toujours possible d'avancer sur le sentier du soulagement et de la gué​rison, ne serait-ce que de quelques pas. De ce fait, un Rosicrucien qui fait tout ce qu'il peut sur le plan médical pour guérir d'une maladie grave et qui, en dépit de ses souffrances, persiste dans l'étude du mysticisme, amé​liore son état de santé général et évolue considérablement sur le plan intérieur. En retour, le Cosmique lui accordera ses bénédictions, sur le plan physique ou sur un autre, dans cette vie ou dans une autre. Comme vous avez dû le remarquer, nous n'avons pas évoqué dans cet entretien les maladies dont la cause remonte à une incarnation passée. Il s'agit là d'un point sur lequel nous ne pouvons que spéculer, car il est extrê​mement difficile de définir avec exactitude dans quelle mesure le karma négatif de l'âme peut se manifester dans une vie par une mauvaise santé ou par un handicap quelconque. En fait, seule la personne qui souffre d'un trouble très grave peut, avec le temps et une réflexion mystique soutenue, comprendre la relation de cause à effet qui existe éventuellement entre l'état physique de son incarnation présente et ce qu'elle a pu faire dans une autre vie pour être ainsi éprouvée. A ce sujet, nous insistons sur le fait que nous n'avons pas le droit de juger si oui ou non les maladies d'autrui résultent d'une dette karmique. En effet, un tel jugement ne nous appartient pas et dénoterait de notre part un grand manque de sagesse. Il vaut beaucoup mieux compatir avec ceux qui souf​frent et faire ce qui est en notre pouvoir pour les aider à supporter leur épreuve.
Pour conclure cet entretien, nous vous encourageons à faire régulière​ment les expériences qui vous sont proposées dans les monographies, qu'il s'agisse de celles qui sont liées à la santé ou de celles qui sont destinées au développement psychique. En fait, il est facile de comprendre qu'elles sont liées. La plupart de ces expériences peuvent paraître simples à effec​tuer, et elles le sont. Cependant, le Cosmique n'a jamais décrété que les moyens permettant à l'homme de se régénérer physiquement, mentale​ment, émotionnellement et spirituellement devaient correspondre à des thérapies complexes et difficiles à mettre en oeuvre. Lorsque nous insis​tons sur l'importance qu'il y a à boire suffisamment d'eau, à respirer convenablement et à manger correctement, il ne s'agit pas davantage de conseils difficiles à mettre en pratique. Pourtant, ils constituent la base d'une bonne santé, et nous n'avons aucune excuse si nous ne nous effor​çons pas de les suivre.

En matière de santé, le plus difficile à réaliser est incontestablement de toujours bien penser. Dès que nous sentons naître en nous des idées dis​cordantes qui risquent de perturber notre équilibre vibratoire, nous devons immédiatement élever notre conscience vers les plans supérieurs de la Conscience Cosmique. Le meilleur moyen d'y parvenir est de nous concentrer aussitôt sur une image mentale, un mot ou un symbole qui fait naître en nous des pensées et des émotions positives. En le faisant, nous rétablissons automatiquement notre harmonie intérieure et neutralisons tout déséquilibre psychique. Donnez-vous cet objectif dans votre vie quotidienne et faites-en une habitude. Vous constaterez que cha​que victoire remportée sur une pensée ou une émotion discordante vous encouragera à persévérer dans la voie du Bien. Avec le temps, vous senti​rez grandir en vous une assurance qui se transformera en un sentiment permanent de Paix Profonde, et vous vous rendrez compte alors combien la pensée positive, en tant que vibration émanant de l'âme elle-même, a le pouvoir de dominer la matière et de préserver l'harmonie du corps».
***

C'est donc avec cet entretien que s'achève l'étude du sixième degré de notre Ordre. Il est évident qu'une simple lecture des monographies de ce degré ne vous permettra pas de maîtriser parfaitement l'art mystique de la guérison rosicrucienne. C'est pourquoi nous vous recommandons de revenir sur leur étude aussi souvent que possible et de faire de chacune d'elles un instrument efficace au service de la santé. Comme à notre habi​tude, nous vous invitons à répondre à chacune des questions figurant à l'examen personnel qui suit. Si certaines d'entre elles posent un problème, n'hésitez pas à revenir sur la monographie concernée.

Avec nos meilleurs voeux de Paix Profonde,

Sincèrement et fraternellement.

LE MAÎTRE DE VOTRE CLASSE

En ce jour sur le sentier R+C

Cher frater, chère soror,

Vous voici donc parvenu au terme du sixième degré de notre Ordre. J'espère que l'avez trouvé intéressant et qu'il vous a apporté beau​coup, tant sur le plan de la connaissance théorique que sur celui de l'application pratique. Comme cela vous a été dit à plusieurs reprises dans les monographies que vous venez d'étudier, les principes mystiques qui vous ont été enseignés dans le cadre de la thérapeutique rosicrucienne sont absolument uniques. Ils font partie de l'héritage sacré que notre Ordre a reçu des écoles de mystères du passé, et c'est dans toute leur pureté tradi​tionnelle qu'ils vous ont été retransmis.

J'aimerais maintenant revenir sur un point très important. La théra​peutique rosicrucienne a fait les preuves de son efficacité, et vous-même aurez l'occasion d'en bénéficier ou d'en faire bénéficier les autres. Cepen​dant, vous ne devez en aucun cas vous comporter comme si vous étiez désormais investi de la mission de guérir. En fait, les plus hauts responsables de notre Ordre ont toujours insisté sur le fait que le but du sixième degré n'est pas et n'a jamais été de faire de chaque Rosicrucien un guérisseur. Il est plutôt de familiariser tous les membres avec les principes mystiques qui permettent de se préserver des maladies et de se soigner en cas de besoin. Cela signifie que c'est d'abord sur vous-même que vous devez appliquer la thérapeutique rosicrucienne. Naturellement, lorsque l'un de vos proches souffre d'un trouble que vous pouvez soula​ger ou guérir en utilisant un traitement rosicrucien, vous avez le devoir de lui venir en aide et de le faire confor​mément à toutes les règles morales qui vous ont été rappelées plusieurs fois dans ce degré.
Ce sixième degré étant particulièrement important au niveau de l'éthique, je vous demande de bien vouloir lire le serment qui a été joint à cette monographie. Étudiez un à un les différents points de ce serment et, après vous être engagé devant votre conscience à en respecter aussi bien l'esprit que la lettre, signez-le et envoyez-le à la Grande Loge, à mon attention. Je veillerai personnellement à ce qu'il soit classé dans votre dos​sier.

Que le Cosmique guide vos pas vers la Lumière que vous recher​chez, et que cette Lumière, lorsque vous l'aurez trouvée, fasse de vous un guide pour tous ceux qui sont encore plongés dans les ténèbres de l'igno​rance.

Avec mes meilleurs voeux de Paix Profonde, Sincèrement et fraternellement.

Serge Toussaint
Grand Maître

EXAMEN DU SIXIÈME DEGRÉ

Les questions suivantes vous sont données uniquement pour vous permettre de déterminer votre compréhension des points importants conte​nus dans les monographies que vous avez étudiées au cours des mois passés. Il n'est pas nécessaire de nous envoyer vos réponses, car nous savons que vous serez à même de déterminer si vous avez accordé l'atten​tion voulue aux enseignements de ce sixième degré du Temple. Écrivez-les soigneusement sur votre carnet d'étude et vérifiez ensuite si elles sont exactes dans l'essentiel.

1) Quel est le but précis du sixième degré de l'A.M.O.R.C. et qu'entendons ​nous par «médecine ésotérique» ?

2) Quel est le rôle fondamental du squelette et que pouvez-vous dire au sujet des os qui le composent ?

3) Quel est le but physique et métaphysique de la digestion ?

4) Quel est le but physique et métaphysique de la respiration ?

5) Quel est le but physique et métaphysique de la circulation sanguine ? 6) Quel est le rôle du système lymphatique ?

7) Quels sont les principaux organes chargés de l'élimination des déchets produits par le métabolisme du corps, et quels sont leurs rôles spéci​fiques ?

8) Que pouvez-vous dire sur la cellule et la conscience cellulaire ? 

9) Quel est le rôle du système nerveux cérébro-spinal 

10) Quel est le rôle du système nerveux autonome ?

11) Quelles sont les deux divisions du système nerveux autonome ?

12) En combien de sections pouvons-nous diviser les ganglions ortho​sympathiques du corps ? Citez chacune d'elles.

13) Quelle est la polarité de la chaîne orthosympathique gauche et de la chaîne orthosympathique droite du corps ?

14) Quels sont les ganglions orthosympathiques que nous utilisons en priorité dans les traitements rosicruciens ?

15) Comment opère-t-on pour donner un traitement négatif ? 16) Comment opère-t-on pour donner un traitement positif ?

17) Citez quelques-uns des troubles que nous pouvons soigner à l'aide de la thérapeutique rosicrucienne et donnez le nom du ganglion orthosym​pathique à utiliser.

18) Décrivez toutes les phases de la méthodologie à suivre pour trans​mettre un traitement négatif ou positif à autrui.

19) Quels sont les traitements de base de l'auto guérison ?

20) En quoi consiste la prévention physique, mentale, émotionnelle et spirituelle des maladies ?
Résumé de cette monographie

Après avoir étudié soigneusement cette monographie. lisez attentivement le résumé ci-dessous. Il contient les principes majeurs sur lesquels vous devez réfléchir et méditer au cours des prochains jours. Si l'un des points vous pose un problème de compréhension. reportez-vous à cette monographie et revenez sur les explications qui s'y rapportent. En outre, nous vous conseillons de relire ce résumé juste avant d'entreprendre votre prochaine période de sanctum.

- La cause fondamentale d'un très grand nombre de maladies correspond à un déséquilibre entre les polarités négative et positive de la Force Vitale. Dans la plupart des cas. ce déséquilibre est d'origine psychique et provient d'une rupture d'harmonie entre l'individu et le Cosmique.

L'hérédité peut transmettre les conséquences des erreurs que nos ancêtres ont commises à l'égard des lois naturelles. C'est l'une des raisons pour les​quelles les enfants naissent avec un potentiel vital plus ou moins grand et une santé plus ou moins bonne.

Si les hommes avaient toujours vécu en parfaite harmonie avec la nature et continuaient à le faire, ils n'auraient pas à craindre les maladies, car le Cosmique les a dotés des moyens naturels leur permettant de neutraliser les germes pathologiques pouvant provenir de leur environnement.

- De nombreuses maladies sont dues à l'influence pernicieuse que des pen​sées et des émotions négatives peuvent avoir sur l'équilibre de notre corps psychique.

- La règle d'or, en matière de santé, est de réunir harmonieusement les condi​tions spirituelles, émotionnelles, mentales et physiques nécessaires au bien​être général de l'être humain.

- Un Rosicrucien qui fait tout ce qu'il peut sur le plan médical pour guérir d'une maladie grave et qui, en dépit de ses souffrances. persiste dans l'étude du mysticisme. améliore son état de santé général et évolue consi​dérablement sur le plan intérieur. En retour, le Cosmique lui accordera ses bénédictions, sur le plan physique ou sur un autre, dans cette vie ou dans une autre.

Il est extrêmement difficile de définir avec exactitude dans quelles mesures le karma négatif de l'âme peut se manifester dans une vie par une mauvaise santé ou par un handicap quelconque. A cet égard, aucun individu n'a le droit de juger si oui ou non les maladies d'autrui résultent d'une dette karmique
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