Año nuevo, historia  vieja.

Por:  Migeul Suarez *

Pasadas las llamadas festividades navideñas y de fin de año, la vida continua su rumbo que no cmabia en solo hecho de que se cambie de numero de año y llega entonces el tiempo de los balances y el mas preliminar de estos en Colombia se recoge de algunas informaciones de prensa.

Y el primero que podemos hacer es en base a que Alvaro Uribe Velez,  durante su mensaje de Año Nuevo desde municipio de Bojayá, en el departamento del Chocó, donde se dio la tregedia conocida con ese nombre luego de que los paramilitares del ejercito de la oligarquia colombiana utilizaron al pueblo como escudo humano obligando a una tregedia por todos conocida, tuvo el descaro de pedri desde alli a los colombianos apoyar a las Fuerzas Militares de ocupacion de la oligarquia, para quienes, según el manual de la guerra de baja intesidad, de en pueblo es el enmigo a derrotar.

Tuvo el descaro desde una region como el Choco que ha sido duramente castigado por el terrorismo de estado de pedir a los colombianos apoyo para quienes, encarcelan masivamente, desaparecen, torturan y asesinan al pueblo.

El dsicurso de Uribe no tuvo mayor diferencia del pronunciado desde La Chorrera, corregimiento del Amazonas, el fin de año 2005, durante el cual, igual que durante el del final de 2006, aparte de pedir el apoyo a los asesinos uniformados prometio acabar con la insurgencia armada e igual que ahora ofrecio rios de leche y miel.

Demgogicamente les repartió a los humildes colombianos raciones de natilla, buñuelos, y una copa de vino blanco, mientras digo "Hago un brindis con todos los colombianos, pidiendo que el año que llega sea un año de prosperidad para la Patria...”, que según ellos son ellos y sus riquezas y de paso se conocieron los promeros hechos economicos de la properidad por el prometida que son los impuesto al pueblo aprobados por los parlmentarios al srvicio de la mafia.

Los nuevos impuestos de la properidad deseada por Uuribe cobijan los productos de consumo popular como el chocolate, el café, el azúcar, el cacao y hasta el papel periodico buscando nuevo recursos para la guerra mientras que a los ricos les baja el impuesto de renta que pasará gradualmente del 35 al 34 por ciento.

Para amilanar los efectos de los nuevos impuesto luego de un miserso aumento de salarios al pueblo le dejaron los anuncios de los adivinos que pronosticaron, haciendole coro a Uribe, que este año que comienza será de una buena cosecha de resultados macroeconómicos, especialmente impulsado lo que denominan como cambio de calificación del país, realizado por las llamadas entidades calificadoras de riesgo.

No hablan de industrializacion, solo hechos magicos de la alguna organzaciones al servicio de los banqueros internacionales, según ellos les garantizaran al ppueblo los rios de leche y miel prometido por Uribe.

Como del manejo desinfromativo se a nutrido el gobinero fascista, los datos de la macro economia de lo cual nada le llega, ni le importa al pueblo, según ellos son oseran sorprendentes y asi anunciaron que  en Colombia el 2006 concluyó con un crecimiento económico sin precedentes, que en el tercer trimestre fue de 7,68 por ciento y que en los primeros 9 meses sumó 6,42 por ciento. Pero este sorprendente resultado no redujo el desempleo, que en noviembre pasado alcanzó el 11 por ciento.

Según el estatal Departamento de Planeación Nacional, desde hacía 27 años, o sea desde 1980, Colombia no registraba un tercer trimestre con crecimiento tan alto en su Producto interno bruto (Pib), trayendo a colacion los años 80s cuando el producto Inerno bruto de la colombia de la la oligarquia crecia sobre el 6% anual mas que alquier pais latinoamericano impulsado principalmente por los rios de dolares de los carteles de Medellin y de Cali, que al igual que ahora invertian en lujosos centros comerciales que grandes capitales europeas escasamente tienen.

Las buenas nuevas del fin de año, siguen lloviendo por cuenta de la economia que según ellos de la mano de la famosa inversion extranjero en  productos sin ningun valor agregado como el carbón, con 1.400 millones de dólares, petróleo con 1.300 millones y los ingresos por la entrega de las empresas de los colombianos con unos 1.000 millones de dolares.

Lo cual explica lo que ellos llaman porque los “sorprendentes” resultados macroeconomico que no producen empleo, que con cifras manipuladas para ellos es del 11% y para los economistas serios de mas del 20% y es que nos han condenado a ser exportadores de riqueza e importadores de pobreza. Solo exportamos productos no renovables mientras la industria nacional va desapareciendo lentamente.

Las riquezas prometidas por Uribe solo beneficiaran como han ocurrido en los cuatro de su desgobienro a las mafias y sectores expeculares llamados por ellos sector financieron ya que según el presupuesto nacional para este año, cerca de 40% sera destinado a pagar la “deuda”.

En los balances no pude faltar la bandera del jefe fascista, la “Seguridad Democratica” y su fracazo  que dejo como primer damnificado del año al ex alcalde de Bogota, el archi Uribista, Enrique Peñaloza a quien en las calles de Cartagena, escoltado y todo, un grupo de delincuentes callejeros lo despojajon su bicicleta, de una cámara digital, telefono portatil y dinero.

Para terminar el drama del pueblo colombiano, con cifras manipuladas y todo se vio en su plenitud cuando el director de la Policía Nacional, general Jorge Daniel Castro, el mismo mentiroso que aseguro que en la frontera entre ecuado y colombia hay sembrados de hoja de coca, dijo que en el 2006 solo se registraron en Colombia 17.206 muertes violentas, que según el mentirosos es la cifras más baja en dos décadas.

Para ellos y su demencia el asesinato de 17 mil colombianos es una cifra baja y causa de orgullo.  Sin tener ninguna dato al respecto me atrevo a decir que ni siquiera en Palestina los sionistas asesinan tanta gente, pero que ellos se siente satisfechos.

Cuando alguien les increpe por los escandaloso de esas cifras que no deberian causar orgullo a nadie, diran que son las mas bajas en 20 años, lo cual muestra los efectivo de su seguridad democratica, ante lo cual el relato de un ciudadano sueco en bogota, nos muestra como manipulan para ocultar la horrible masacre por ellos cometida.

Contaba este joven, ademas Uribista, que viajaba en su carros por la conocida zona rosa de bogota, cuandos e detuvo ante un semaforo un individuo le rompio el vidrio del auto y le robo dinero y otros objetos de valor. Caundo fue ante la policia a colocar la demanada por rodo, se encontro que la policia solo le acepto la demanda por el rompimiento del parabrizas y no por el robo, porque según le dijo un policia habia una directiva de no acpetar demandas por robo cuando habian alguna manera de aceptarla por otro delito. Asi, según ellos la “seguridad democratica” bajo las estadisticas de robo y asi seguramente tendra un directiva para que muchos asesinados se muertos naturales ya que despues de muchos balazos los mas natural es que la persona se muera.

El nuevo año comenzo precisamente con los escandalos y denuncias contra el ejercito y policia de la oligarquia colombiana a quienes Uribe pidio a los colombianos apoyar.

Una d ellas denuncias se refirio a que el capitán Francisco Javier Coral, del batallón de policía militar número 15 de Bogotá, fue denunciado por un suboficial que grabó un video en su teléfono celular donde el delincuente aparce propinando una paliza con una tabla a un soldado. El bandido del ejercito dijo que todo era un juego.

El caso trago a recuerdo hechos similares ocurridos en los cuarteles del ejercito de ocupacion.

Otro escandalo de las organizacines delincuenciales a las que Uribe pidio apoyar se dio cuando 13 soldados “profesionales” o paramilitares, adscritos a la Tercera Brigada del Ejército, dejaron sus armas y abandonaron sus funciones ya que los dejaron en las montañas del Valle mas ocho días sin comida.

Bueno este es el comienzo del año en la Colombia de la oligarquia colombiana, donde el destape de los vinculos de esa oligarquia asesina y terrorista se seguiran conociendo mientras el pueblo continua su lucha por la construccion de un nueva Colombia en paz y con justicia social.

Como estamos comenzando el año a nombre de Radio Café Stéreo quiero expresarles a todos nuestros oyentes un nuevo año donde puedan sentir la vivir la vida, donde los logros los hagan vibrar, para continuar la lucha por un mundo en paz y con justicia social y para combatir, tal como decia Jjaime Pardo Leal: 

“De què vale la vida si cuando se tiene parece muerta. La vida es para sentirla, para vibrar, para luchar, para combatir. Eso justifica nuestro paso por la tierra". 

Colombia registró 17.206 muertes

violentas en el 2006
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asesinato - ultimo Un total de 17.206 muertes violentas se registraron en Colombia en el 2006, la cifra más baja en dos décadas, informó este martes el director de la Policía Nacional, general Jorge Daniel Castro.

"Después de 1987, es la cifra más baja", declaró el alto oficial a periodistas, y precisó que ese número supone 517 víctimas menos que en 2005, cuando se registraron 17.726 homicidios en el país. En 1987 murieron casi 18.000 personas por homicidios en Colombia, recordaron fuentes de Instituto de Medicina Legal y Ciencias Forenses.

Colombia cerró el 2006 con histórico

crecimiento económico
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 que en el tercer trimestre fue de 7,68 por ciento y que en los primeros 9 meses sumó 6,42 por ciento. Pero este sorprendente resultado no redujo el desempleo, que en noviembre pasado alcanzó el 11 por ciento, que es una de las mayores preocupaciones de los colombianos.

Desde hacía 27 años, Colombia no registraba un tercer trimestre con crecimiento tan alto en su Producto interno bruto (Pib), según el estatal Departamento de Planeación Nacional.

El resultado sorprendió a los analistas que pese al sostenido crecimiento del Pib en lo corrido del 2006 (primer trimestre: 5,49 por ciento, segundo trimestre: 6,06 por ciento) vaticinaban una cifra máxima de 7 por ciento.

Sin embargo, esos resultados positivos no han ayudado a reducir el desempleo, que en noviembre pasado registró una tasa de 11 por ciento, lo que significó un repunte frente al mismo mes del 2005, cuando fue de 10,2 por ciento, de acuerdo con Departamento Nacional de Estadística (DANE).

En noviembre pasado se encontraban desempleados 2.174.000 colombianos y 17.655.000 empleadas, de una población económicamente activa de 20 millones. De acuerdo con una reciente encuesta, los colombianos desaprueban el manejo que el Gobierno le ha dado a ese problema, que se elevó de 49 por ciento en junio al 63 por ciento en octubre, y la aprobación cayó del 46 por ciento al 32 por ciento.

El buen desempeño de la economía contrasta con un aumento, también galopante, de la pobreza, según advirtió en septiembre la Iglesia Católica, que lanzó un llamado a la sociedad colombiana para combatir ese flagelo, que afecta al 50 por ciento de los 42 millones de colombianos.

El 2007 llega con alzas en precios y nuevos impuestos para los colombianos
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Por cuenta de la reforma tributaria y de las nuevas tarifas del IVA que entraron en vigor este lunes, el chocolate, el café, el azúcar y el cacao cuestan 10% más que el año pasado.
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El presidente Uribe pide a los colombianos apoyar a las Fuerzas Militares, durante su mensaje de Año Nuevo

Fuente: Caracol   12/31/2006 - 19:04:00

El presidente Alvaro Uribe envió desde el municipio de Bojayá, Chocó, un mensaje de año nuevo a los colombianos, dando gracias a Dios por el 2006, y pidiendo a todos los sectores del país, que durante el 2007, renueven el apoyo a la fuerza pública para acabar con la guerrilla, los paramilitares y el narcotráfico.

El jefe del Estado confió en que el año que llega sea "venturoso para Colombia, con crecimiento económico, con inversión, con empleo, con reducción de la pobreza y con equidad." "Soñamos con un país sin guerrilla, sin paramilitares y sin narcotráfico", agregó.

El primer mandatario envió un mensaje especial a los soldados, policías e infantes de marina, que durante la noche de San Silvestre, estarán lejos de sus familias, cuidando las carreteras y los sitios turísticos, garantizando la tranquilidad de los colombianos durante la celebración del Año Nuevo.

El presidente Alvaro Uribe dijo que "el 2007 es el año de la vida, y se debe repudiar por parte de todos los colombianos el delito y el crimen".

"Hago un brindis con todos los colombianos, pidiendo que el año que llega sea un año de prosperidad para la Patria, un país donde se acaben los poderes irregulares y prospere la democracia", agregó el Primer Mandatario.

Durante su visita al municipio de Bojayá, el presidente Uribe brindó con sus habitantes, quienes aún mantienen vivo el recuerdo del ataque de la guerrilla de las Farc, el dos de mayo del 2002, en el que murieron 119 personas, y les repartió 2.100 raciones de natilla, buñuelos, y una copa de vino blanco.

El presidente Alvaro Uribe estuvo acompañado durante su visita al municipio de Bojayá, por el ministro de Defensa, Juan Manuel Santos, el ministro de Agricultura, Andrés Felipe Arias, y por la cúpula de las Fuerzas Militares, encabezada por el general Freddy Padilla De León, el general Mario Montoya, comandante del Ejército Nacional, y el general Jorge Daniel Castro, director de la Policía Nacional.
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Cinco personas fueron asesinadas en Yarumal (Antioquia) por hombres armados, al parecer de las Farc

Información relacionada

Escuchar audio relacionado...

Miembros de la Junta de Acción Comunal de Yarumal (Antioquia) fueron asesinados (La W)

El hecho ocurrió entre los corregimientos de El Cedro y Pueblito, en jurisdicción de Yarumal, entre las 6 y las 7 de la noche del lunes.

Los hombres armados se presentaron y lista en mano fueron llamando a las personas y las asesinaron, confirmó el secretario encargado de Gobierno, Jair Jiménez.

Entre las personas muertas se encuentran un presidente y una vicepresidente de la Junta de Acción comunal, pero no se precisó de cuál corregimiento.

Jiménez dijo que en principio el hecho fue atribuído a hombres del frente 36 de las Farc, pero advirtió que será la investigación la que determine con claridad lo ocurrido.

Anoche mismo el Ejército se desplazó al lugar.
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Desempleo podría reducirse hasta casi 9 por ciento en Colombia durante el 2007

La meta podría lograrse si se mantiene el crecimiento económico y se incrementa la inversión. La cifra actual es de 11,3 por ciento y es uno de los lunares en la gestión del gobierno.

Los especialistas pronostican que este año será de una buena cosecha de resultados macroeconómicos, producto de las reformas que se han ejecutado en los últimos años.

Para Francisco Chávez, analista de Correval, uno de los puntos que empujarán los indicadores macroeconómicos será una posible mejora a mediados de año de la calificación del país, una vez se apruebe la ley de transferencias en el Congreso.

Según un informe de la Asociación Bancaria, Asobancaria, para el 2007 el Producto Interno Bruto (PIB) podría crecer a una tasa del 5,6 por ciento, determinado por la dinámica de la industria, el comercio y la construcción, tres de los grandes sectores impulsores del empleo.

Entre tanto, la inflación -según los consultados- podrá incrementarse en los primeros meses del año, pues con el crecimiento saliéndose del rango superior establecido por el Banco de la República (5 por ciento) el Emisor tendría que ajustar sus tasas de interés.

Según Chávez, durante el primer trimestre el IPC podría subir hasta 5 por ciento. El resto del año estará a la expectativa por el desarrollo e impacto del fenómeno de 'El Niño'. "Nosotros consideramos que podría cerrar en 4,3 por ciento".

En cuanto a la devaluación, los analistas consideran que el dólar continuará a la baja, especialmente en el primer trimestre del año, tal como ocurrió en el 2006, cuando la divisa perdió 45 pesos y cerró a 2.238,79 pesos.

Por su parte, el analista de Correval explicó que la tasa de cambio cerrará el 2007 en 2.220 pesos, pues el Banco de la Republica intervendrá de manera discrecional, es decir, que comprará dólares en el mercado para controlar la caída que viene presentando desde hace 3 años.

Algunos analistas advierten que entre los principales riesgos que enfrentaría la economía para el próximo año se encuentra el tema fiscal y el consecuente manejo de la deuda.

Otro aspecto se relaciona con los resultados económicos de nuestros principales socios comerciales y el comportamiento de los términos de intercambio.

LILIANA OLARTE ÁVILA

REDACCIÓN ECONÓMICA
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El 2007 llega con alzas en precios y nuevos impuestos para los colombianos

Clic para ampliar

Foto: Archivo-EL TIEMPO

Por cuenta de la reforma tributaria y de las nuevas tarifas del IVA que entraron en vigor este lunes, el chocolate, el café, el azúcar y el cacao cuestan 10% más que el año pasado.

Esas y otras variaciones que afectarán las finanzas personales en el año que comienza se conocen ya, aun cuando el consolidado anual de inflación será publicado esta semana por el Dane.

De acuerdo con una primera revisión llevada a cabo este lunes por EL TIEMPO, los precios de los bienes y los servicios aumentarán, en promedio, el 5 por ciento.

Uno de los que más se encarecerán será el Seguro Obligatorio de Accidentes de Tránsito (Soat), mientras que las alzas menos sensibles estarán por el lado de los arriendos.

Entre las buenas noticias de la reforma está la reducción del impuesto de renta, que pasará gradualmente del 35 al 34 por ciento. Lo pagarán solamente los asalariados que ganen más de 4 salarios mínimos (1.734.800 pesos).

A continuación encontrará un panorama, sector por sector, de los nuevos precios a los que tendrá que acostumbrarse desde hoy.

Tarifas de servicios públicos

Las tarifas de los servicios públicos que se cobran en los estratos uno y dos -que constituyen casi el 80 por ciento de la población- no subirán más allá de la inflación del 2006, que al parecer no superará el 4,5 por ciento. Así lo dispone la Ley del Plan de Desarrollo.

Para el resto de estratos, las tarifas probablemente subirán unos puntos por encima de la inflación, pero el alza será diferente en cada ciudad, pues las empresas que prestan los servicios fijan sus tarifas de acuerdo con unas fórmulas que les imponen las comisiones de regulación.

La firma de telefonía móvil Comcel informó que a partir de ayer incrementó en 4,5 por ciento el cargo fijo mensual de sus planes pospago, así como el precio de los mensajes de texto y la navegación en Internet. Movistar, otro de los operadores, subió el 4,86 por ciento.

Nuevos impuestos

Con excepción del 52 por ciento de bienes y servicios de la canasta familiar exentos, los demás artículos que consumen los colombianos quedaron gravados con el impuesto al valor agregado (IVA) como consecuencia de la última reforma tributaria.

Algunos de los alimentos que 'se escaparon' del tributo fueron la carne de res y de cerdo, la leche, el queso, los huevos, las papas y el pan. En cambio, el chocolate, el café y el azúcar pagan un gravamen del 10 por ciento desde ayer.

Las nuevas 8 tarifas del IVA van del 1,6 al 35 por ciento. Entre los servicios afectados está la seguridad privada (1,6%). La cerveza tiene un IVA del 3 por ciento; el chance, del 5 por ciento, y los vehículos lujosos, del 35. Si usted es de los que tienen un patrimonio superior a los 3.000 millones de pesos, tendrá que comenzar a pagar una tarifa de 1,2 por ciento.

Avalúos catastrales

Para los predios de estratos uno y dos en Bogotá, el aumento del avalúo catastral -cálculo que se utiliza como base para liquidar el impuesto predial de dos millones de propiedades- será del 5,9 por ciento; para el estrato 3, del 7,9; para el 4, del 10 por ciento, y para los estratos 5 y 6, del 11. El sector del comercio y la industria tendrá una subida del 5,9 por ciento. Esto quiere decir que, por ejemplo, si el año pasado usted canceló 122.000 pesos por un predio de estrato 3, esta vez tendrá que desembolsar 131.638 pesos.

Matrículas y pensiones

El aumento de las matrículas y pensiones en los colegios privados que estén bajo el régimen controlado no podrá superar la meta de inflación del 2007, fijada por el Banco de la República en 4 por ciento. Según Mineducación, los colegios de libertad regulada y vigilada con altos puntajes en su autoevaluación podrán incrementar las tarifas hasta en un punto y medio porcentual adicional (5,5 por ciento). Es decir, en el peor de los casos, un colegio que cobraba una pensión de 500 mil pesos en el 2006 podría pedir ahora hasta 527.500 pesos.

TV por cable, ¿a la baja?

El alto número de competidores y el empaquetamiento de los servicios de televisión, Internet y telefonía (triple play) ha impedido a las compañías elevar sustancialmente sus tarifas. SuperCable, por ejemplo, dijo que la suya se ha elevado 7 por ciento en los últimos dos años. Alberto Garzón, cliente antiguo de esta empresa, recibió ayer una rebaja del 23,6 por ciento en el valor mensual de su factura y este año pagará 79.900 pesos (IVA incluido) por un plan de 60 canales de televisión y acceso ilimitado a Internet de alta velocidad.

Impuestos de vehículos y combustibles

Si usted es dueño de un vehículo, aliste el bolsillo para las alzas en los impuestos. Si su carro vale hasta 31,7 millones de pesos, el impuesto que deberá pagar será de 1,5 por ciento sobre el valor del mismo. Si está entre 31,7 y 71,4 millones de pesos, el tributo será de 2,5 por ciento, y si vale más de 71,4 millones deberá ser de 3,5 por ciento.

A partir de este mes, el Seguro Obligatorio de Accidentes de Tránsito (Soat), que hoy cubre a unos 3,6 millones de vehículos, tendrá un incremento de 6,3 por ciento.

Desde la medianoche del 31 de diciembre, el precio del galón de gasolina corriente se incrementó en 10 pesos y comenzó a pagarse a 6.199,32 pesos en el centro del país. El Acpm o diesel, utilizado por los vehículos de carga, subió 35,86 pesos y el galón quedó a 4.911,61 pesos.

Los arriendos subieron el 4 por ciento

El costo de los arriendos aumentó el 4 por ciento, pero no a partir de ayer sino desde el momento en que se renueve el contrato en cuestión. Según Fedelonjas, este ajuste en el canon corresponde a la inflación proyectada para el 2007 y cobija los contratos suscritos antes del 10 de julio del 2003, cuando se sancionó la Ley de Arriendos.

En inmuebles urbanos destinados a vivienda, con contratos firmados después de la expedición de dicha ley, la actualización del canon se podrá elevar hasta el 100 por ciento de la inflación del 2006, dato que se conocería hoy y que no superaría el 4,5 por ciento.

En los inmuebles que no se usan como vivienda, el arriendo se ajusta con base en lo que establezcan las partes en el contrato.

Actualidad /

Al ex alcalde Enrique Peñaloza le robaron en las calles de Cartagena

Fuente: Caracol   01/03/2007 - 07:05:00

El ex alcalde de Bogotá, Enrique Peñalosa, se convirtió en la nueva víctima de los delincuentes en Cartagena cuando un grupo de delincuentes le hurtaron su bicicleta todo terreno y otras pertenencias.

Dos hombres, aprovechando que el escolta de Peñalosa se había quedado rezagado, lo interceptaron en el barrio Santa Rita, y con armas blancas, le arrebataron la bicicleta, valorada en un millón 800 mil pesos. También le robaron una cámara digital y elementos de comunicación.

El escolta del exalcalde alcanzó a dar aviso oportuno a las autoridades que montaron un operativo sobre El Cerro de la Popa y lograron capturar a los delincuentes y recuperar los elementos.

Inversión extranjera en Colombia llegó a US$4.349 millones.
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economiacolombiana AFP.jpg La inversión extranjera en Colombia llegó a 4.349 millones de dólares en septiembre pasado, y podría situarse en unos 6.000 millones en el 2006, según informaciones del Banco de la República y proyecciones de analistas este miércoles.

De acuerdo con el banco emisor, al cierre del tercer trimestre del año pasado, la economía colombiana recibió recursos por 4.349 millones de dólares, con crecimiento de 24,8 por ciento frente a igual período del 2005.

El reporte precisó que los principales receptores de capitales fueron los sectores de carbón, con 1.394 millones de dólares y petróleo con 1.290 millones.

También se canalizaron recursos hacia la industria manufacturera, telecomunicaciones y transporte, actividades que en conjunto recibieron 943 millones de dólares.

El balance del año se verá impulsado por los movimientos del último trimestre, que incluyen la venta del 43 por ciento de la empresa Promigás al inglés Ashmore, por cerca de 520 millones de dólares y el 50 por ciento de la compañía de Telefonía celular Ola a Millicom, por 50 millones de dólares.

Igualmente por la venta de la empresa de televisión por cable Superwiew a Télmex por 40 millones de dólares y las inversiones por 20 millones de dólares que realizó la chilena Fallabella en su primera tienda en Bogotá, entre otras.

Mientras tanto, las inversiones colombianas en el exterior durante los primeros nueve meses del 2006 totalizaron 881 millones de dólares, superiores en 725 millones de dólares a las del 2005.

Colombia cerró el 2006 con histórico

crecimiento económico

RCN_070104

 Colombia concluyó el 2006 con un crecimiento económico sin precedentes, que en el tercer trimestre fue de 7,68 por ciento y que en los primeros 9 meses sumó 6,42 por ciento. Pero este sorprendente resultado no redujo el desempleo, que en noviembre pasado alcanzó el 11 por ciento, que es una de las mayores preocupaciones de los colombianos.

Desde hacía 27 años, Colombia no registraba un tercer trimestre con crecimiento tan alto en su Producto interno bruto (Pib), según el estatal Departamento de Planeación Nacional.

El resultado sorprendió a los analistas que pese al sostenido crecimiento del Pib en lo corrido del 2006 (primer trimestre: 5,49 por ciento, segundo trimestre: 6,06 por ciento) vaticinaban una cifra máxima de 7 por ciento.

Sin embargo, esos resultados positivos no han ayudado a reducir el desempleo, que en noviembre pasado registró una tasa de 11 por ciento, lo que significó un repunte frente al mismo mes del 2005, cuando fue de 10,2 por ciento, de acuerdo con Departamento Nacional de Estadística (DANE).

En noviembre pasado se encontraban desempleados 2.174.000 colombianos y 17.655.000 empleadas, de una población económicamente activa de 20 millones. De acuerdo con una reciente encuesta, los colombianos desaprueban el manejo que el Gobierno le ha dado a ese problema, que se elevó de 49 por ciento en junio al 63 por ciento en octubre, y la aprobación cayó del 46 por ciento al 32 por ciento.

El buen desempeño de la economía contrasta con un aumento, también galopante, de la pobreza, según advirtió en septiembre la Iglesia Católica, que lanzó un llamado a la sociedad colombiana para combatir ese flagelo, que afecta al 50 por ciento de los 42 millones de colombianos.

Colombia registró 17.206 muertes

violentas en el 2006

RCN_070104

asesinato - ultimo Un total de 17.206 muertes violentas se registraron en Colombia en el 2006, la cifra más baja en dos décadas, informó este martes el director de la Policía Nacional, general Jorge Daniel Castro.

"Después de 1987, es la cifra más baja", declaró el alto oficial a periodistas, y precisó que ese número supone 517 víctimas menos que en 2005, cuando se registraron 17.726 homicidios en el país. En 1987 murieron casi 18.000 personas por homicidios en Colombia, recordaron fuentes de Instituto de Medicina Legal y Ciencias Forenses.

El general Castro, por otra parte, destacó el descenso del secuestro, al señalar que en el 2006 se registraron algo más de 200 casos frente a los 329 de 2005. "Esto significa que vamos en buenos términos, pero tenemos que hacer más para lograr reducir esas cifras", señaló. 

De RCTV, Caracas a RCN, Colombia

Horacio Duque 

03/01/2007

Bastante urticaria ha levantado entre los dueños y mercenarios del periodismo de RCN (Radio Casa de Nariño, dicen con gracia los grafitos en las calles de Bogotá), la determinación del gobierno del Presidente Chávez de no renovar más la concesión en el espacio radioeléctrico a ese bodrio conocido como Radio Caracas Televisión (RCTV), del que es propietario un fulano Granier, artista de la mentira, la manipulación y distorsión de la realidad social y política venezolana, para favorecer la codicia y el poder de las camarillas plutocráticas que se creen propietarias de toda la nación bolivariana. 

Por supuesto, el sarpullido se ha hecho evidente en la Casa de Gobierno de Bogotá, enfrascada por esta época en una brutal campaña con glifosato, contra Rafael Correa, el nuevo Presidente de Ecuador, para impedir que haga efectivo a partir del 15 de enero su Programa de gobierno mediante la convocatoria de una Asamblea Constituyente, la cancelación de la base gringa de Manta (Plan Colombia), la no firma del TLC y el no involucramiento en el conflicto interno de Colombia, empezando por no considerar como terrorista a la guerrilla de las FARC, expresión de la resistencia campesina a la violencia narcoparamilitar auspiciada por mister Uribe Vélez y su mister Freddy Padilla, según se concluye de sus últimas declaraciones periodísticas para destacar su servicio incondicional al Pentágono y el Comando Sur de USA. Ni mandado a fabricar para que se vaya a Irak con los nuevos planes de Bush. 

La expresiva aflicción de RCN y sus 'estrellas periodísticas' adobadas con mucha soltura erótica, así como el farisaico lamento de las camarillas políticas del Estado mafioso, alude a un supuesto golpe brutal a la libertad de prensa y opinión con la determinación del gobierno bolivariano, reelecto en la persona del Presidente Chávez. 

Extrañamente, el remilgo derechista fue acompañado por la inconformidad de ciertos 'izquierdistas' pragmáticos de Bogota, que impugnaron la oportuna y necesaria medida de Miraflores. Salieron a rasgarse las vestiduras no obstante ser humillados y desconocidos por la maquinaria mediática narcoparamilitar. Da pena estos 'izquierdistas' de pacotilla. 

Todos ellos se arropan en una distorsionada versión de la libertad de prensa y opinión, en la que solo cuentan los puntos de vista de minorías sociales retrogradas. 

El ataque de RCN, que es el de Ardila Lule un reconocido gerifalte de los grupos financieros colombianos, contra el Presidente Chávez, para defender a RCTV, su hermano gemelo de Caracas, no tiene un propósito distinto que el de resaltar las bondades de su mentirosa libertad de prensa. 

La 'libertad de prensa' que tienen en la cabeza los señores Granier y Ardila Lule es la más completa trasgresión de la realidad de nuestras sociedades.

Para estos trogloditas, habitantes de la caverna neoliberal, el mundo no es más que su fantasmática mercantil. Todo lo reducen a la oferta y la demanda, a la libertad de empresa, a la globalización imperialista, a las privatizaciones, a las ganancias, a la codicia, a Macmundo, y pare de contar. 

Según RCN en Colombia vivimos el paraíso total. La libertad de prensa es absoluta, siempre y cuando no se aparte de sus paradigmas sagrados.

Por supuesto, la realidad es otra, diametralmente distinta. En Colombia solo se publica y difunde lo que conviene a la casta narcoparamilitar hegemónica. Quien se atreva a discrepar es asesinado, como ha ocurrido con cientos de periodistas independientes, o desaparecido, o torturado o encarcelado, utilizando falsos testimonios, como sucede con Fredy Muñoz Altamiranda, el corresponsal de Telesur, prisionero de la Fiscalía, en un repugnante montaje judicial y político, para impedir, precisamente, el aire fresco del canal bolivariano que cada vez conquista mas a los colombianos, no obstante el cerco y la censura narcoparauribista. 

En la Colombia de RCN, El Tiempo, Cambio, Semana y demás pulpos del toxico mediático, no existe la realidad de la otorgada impunidad paramilitar, la corrupción del uribismo con el presupuesto público, el Estado mafioso, la pobreza de millones, el desempleo, la insalubridad, millones de desplazados por los escuadrones de la muerte y el Ejercito, el conflicto interno, la resistencia campesina, la narcoeconomía, la narcoparapolítica, los presos políticos y la oposición democrática y revolucionaria. Eso es un invento de disfuncionales y frustrados. 

Estos temas son vedados para la fantasiosa 'libertad de prensa' oficial.

Es la misma 'libertad' alegada por Granier para perpetuar su monopolio de RCTV, utilizada para mentir y calumniar, para engañar sobre los logros de la revolución bolivariana y la gestión del Presidente Chávez. 

RCN y RCTV corren lagrimas de cocodrilo por la 'libertad de prensa' de minorías oligárquicas, impopulares y profundamente antidemocráticas y retrogradas. 

Es por eso que el pueblo de Colombia, por supuesto el de Venezuela, aplauden y apoyan entusiastas, la medida tomada por el gobierno de la República Bolivariana de Venezuela para profundizar la revolución y aligerar la construcción del Socialismo del siglo XXI, que tanto paniquea a las mafias colombianas y su caudillo de papel en la Casa de Nariño. Saben que tienen sus días contados y la historia les prepara el juicio que les corresponde, como criminales que son.


Judiciales /

Nuevo escándalo en el Ejército por maltratos de un oficial contra un soldado 

Fuente: Caracol   01/04/2007 - 15:02:00 

Un capitán del Ejército fue separado de su cargo y es investigado por la Justicia Penal Militar por haber propinado una paliza con una tabla a un soldado justificando un castigo. El alto mando de la institución asegura que se trata de un hecho aislado.

El caso, ocurrido en la sede del batallón de policía militar número15 de Bogotá, fue denunciado por un suboficial que grabó un video en su teléfono celular y lo divulgó a través de noticieros de televisión.

El comandante de la Décimo Tercera Brigada del Ejército, confirmó el caso de maltrato y lo calificó como "una situación preocupante" pero recalcó que se trata de un hecho aislado.

"Preocupa y se han tomado las medidas inmediatas porque esta situación no es una política institucional del Ejército Nacional ni de la Brigada", señaló el oficial.

Dijo que el caso ya está en manos de un juez de instrucción penal militar y se están estudiando medidas severas para castigar a quienes se sobrepasaron en su autoridad.

Defensoría del Pueblo califica de tortura el uso "de la tabla" para golpear miembros de la Fuerza Pública

El defensor del Pueblo encargado, Darío Mejía, dijo que el castigo con una tabla, al que fueron sometidos varios soldados en el Cantón Norte de Bogotá, es una tortura, y viola los protocolos internacionales sobre derechos humanos.

En diálogo con Caracol Radio, Mejía señaló que el castigo aplicado contra un grupo de soldados "es una tortura, porque se está aplicando un castigo exagerado, desproporcionado e injusto contra una persona, violando protocolos internacionales como la convención contra la tortura".

El funcionario aseguró que el uso de la tabla para castigar a los soldados, viola el código penal, que tipifica la tortura como un delito, y además va en contra de la sensatez humana.

"Sabemos que estas prácticas son costumbre en algunas instituciones, pero yo creo que los derechos humanos nos deben acercar hacia la civilización", señaló el defensor del Pueblo encargado, Darío Mejía, quien señaló que "las prácticas del siglo 17 y 18 deben desaparecer".
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No hubo maltratos sino juego, afirman soldados 

Fuente: Caracol   01/05/2007 - 07:21:00 

Los militares involucrados en el escándalo que desató la publicación de un video, en el que soldados de un batallón de Bogotá son golpeados con una tabla por un oficial, coincidieron en que se trató de un juego y no un maltrato físico.

El capitán Francisco Javier Coral, quien aparece propinando los tablazos, admitió que actuó mal, pero dijo que nunca fue un castigo. 

Explicó que era un juego con un grupo de soldados con los que apostó dar permisos si perdía, o un tablazo a los soldados si ganaba, para armar en el menor tiempo posible un fusil; los siete soldados que apostaron con el capitán, respaldaron la versión.

Nuevo escándalo en el Ejército por maltratos de un oficial contra un soldado

Un capitán del Ejército fue separado de su cargo y es investigado por la Justicia Penal Militar por haber propinado una paliza con una tabla a un soldado justificando un castigo. El alto mando de la institución asegura que se trata de un hecho aislado.

El caso, ocurrido en la sede del batallón de policía militar número 15 de Bogotá, fue denunciado por un suboficial que grabó un video en su teléfono celular y lo divulgó a través del Canal Caracol.

El comandante de la Décimo Tercera Brigada del Ejército, confirmó el caso de maltrato y lo calificó como "una situación preocupante" pero recalcó que se trata de un hecho aislado.

"Preocupa y se han tomado las medidas inmediatas porque esta situación no es una política institucional del Ejército Nacional ni de la Brigada", señaló el oficial.

Dijo que el caso ya está en manos de un juez de instrucción penal militar y se están estudiando medidas severas para castigar a quienes se sobrepasaron en su autoridad.

Defensoría del Pueblo califica de tortura el uso "de la tabla" para golpear miembros de la Fuerza Pública

El defensor del Pueblo encargado, Darío Mejía, dijo que el castigo con una tabla, al que fueron sometidos varios soldados en el Cantón Norte de Bogotá, es una tortura, y viola los protocolos internacionales sobre derechos humanos.

En diálogo con Caracol Radio, Mejía señaló que el castigo aplicado contra un grupo de soldados "es una tortura, porque se está aplicando un castigo exagerado, desproporcionado e injusto contra una persona, violando protocolos internacionales como la convención contra la tortura".

El funcionario aseguró que el uso de la tabla para castigar a los soldados, viola el código penal, que tipifica la tortura como un delito, y además va en contra de la sensatez humana.

"Sabemos que estas prácticas son costumbre en algunas instituciones, pero yo creo que los derechos humanos nos deben acercar hacia la civilización", señaló el defensor del Pueblo encargado, Darío Mejía, quien señaló que "las prácticas del siglo 17 y 18 deben desaparecer".

Procuraduría asume investigación

La Procuraduría asumió poder preferente e inició indagación preliminar para investigar los hechos ocurridos en diciembre pasado en las instalaciones del Batallón de Policía Militar número 15, adscrito a la Brigada decimotercera brigada, con sede en Bogotá.

La determinacion fue tomada ante las denuncias recibidas con respecto a los presuntos malos tratos a personal de la fuerza pública por parte de un oficial del Ejército Nacional, conducta que puede constituir falta disciplinaria.

Así las cosas la justicia penal militar será apartada de la investigación disciplinaria que será asumida directamente por el despacho del Procurador General de la Nación.

Tablazos contra soldados serían producto de un juego, y no un castigo

Los militares involucrados en el escándalo que desató la publicación de un video en el que un grupo de soldados de un batallón de Bogotá, son golpeados con una tabla por un oficial, coincidieron en que se trató de un juego y no un maltrato físico.

El capitán Francisco Javier Coral, quien aparece propinando los tablazos, admitió que actuó mal, pero dijo que nunca fue un castigo. Explicó que se trató de un juego con un grupo de soldados con los que apostó dar permisos si perdía, o un tablazo a los soldados si ganaba, para armar en el menor tiempo posible un fusil; los siete soldados que apostaron con el capitán, respaldaron a su superior en la versión. 

Por su parte, el comandante del Ejército, general Mario Montoya dijo que ya solicitó al Procurador General, Edgardo Maya, y al defensor del Pueblo, Wolmar Pérez, que adelanten con prontitud las investigaciones, para esclarecer si hubo o no excesos por parte del oficial involucrado en el caso.
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Un hombre desarma a un policía y se suicida con el revólver en pleno sector turístico de Santa Marta 

Fuente: Caracol   01/04/2007 - 18:35:00 

Estupefactos quedaron muchos samarios y turistas que vieron la forma como, en cuestión de segundos, un hombre despojó de su arma de dotación a un agente de la Policía Nacional, para suicidarse con un disparo en la cabeza.

Numerosos turistas, que degustaban cócteles de mariscos, también fueron testigos del dantesco suceso, ocurrido entre el Comando Departamental de Policía y el Camellón de la Bahía, en plena zona céntrica de la caribeña capital del Magdalena.

Del suicida se informó únicamente, que era un hombre que desde hacía varios años, se dedicaba a cuidar motocicletas y automotores en las afueras de un parqueadero.

Su identidad, no ha sido establecida y su cadáver fue recluido poco después en la morgue del Instituto Nacional de Medicina Legal y Ciencias Forenses

