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Compañeros Radio Café Estereo.

 

Queremos agradecer su solidaridad y esfuerzo por hacer de la lucha popular una lucha de unidad, donde converjamos las diferentes expresiones en contra de este estado Narco- político paramilitar y asesino. Recibimos con alegría y espíritu de total combatividad sus saludos y deseamos comunicarle que estamos intentando producir algunos audio para colaborar a expandir la situación de lucha y represión del pueblo colombiano.

Como parte de este trabajo hemos elaborado un 1er audio titulado COCA COLA SINONIMO DE PERSECUCION SNDICAL en el que realizamos una entrevista a uno de los lideres del sindicato SINTRAINDEGA sobre la situación actual de los trabajadores de coca cola. Estamos próximos a sacar un documental elaborado por el CMP sobre la grave situación de los trabajadores de coca cola FEMSA, video que haremos llegar a tod@s los interesados en apoyar la justa lucha de la clase obrera colombiana.

 

Por el momento les hacemos envió del audio de coca cola (COCA COLA SINONIMO DE PERSECUCION SINDICAL) archivo adjunto

 

Agradecemos toda la ayuda que nos puedan dar. Y los felicitamos por su trabajo y por el gran esfuerzo que implica llevar a cabo estas tareas lejos de la tierra que se defiende y lucha.
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