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Noticias y puntos de vista
En esta primer edición del 2007 se intenta un apretado resumen, a partir de titulares de medios de comunicación digitales, de algunos elementos del transcurrir nacional durante el período de tiempo que fue necesario recesar este modesto aporte a la lucha del pueblo colombiano por una paz con justicia social, democracia real y soberanía. Para contribuir en la agilidad de lectura de esta edición se puede tener en cuenta lo siguiente: Las fuentes están en rojo; los titulares del correspondiente medio están en azul; algunas reseñas de la correspondiente noticia están en negro claro y resaltado; las autorías están en verde; Las notas y breves puntos de de vista de Resumen están en marrón. La próxima edición estará dentro de lo acostumbrado. 

Clase gobernante-gobierno de turno-paramilitarismo

Diario nacional “El Tiempo” - Diciembre 17 de 2006 

Expectativa por divulgación de acuerdo entre paramilitares y políticos por Salvatore Mancuso 

Redacción – Sección de Justicia

Diario regional “El Heraldo” – Diciembre 18 de 2006 

Gobierno prometió no extraditarnos

Comentario de la redacción: “Afirman jefes de las autodefensas”

Bogotá, AFP

Diario regional “El País” – Diciembre 19 de 2006 

Reconocer el apoyo a las AUC es una desfachatez 
Comentario atribuido a: Ministro del Interior y de Justicia, Carlos Holguín Sardi 

(Resumen de agencias)

Revista CAMBIO – Diciembre 19 de 2006 

EL VENTILADOR DE LOS MELLIZOS

Comentario de la Revista: “Los narcoparamilitares Miguel Ángel y Víctor Manuel Mejía Múnera acusan al Gobierno de incumplir promesas y aseguran que Sabas Pretelt les prometió no extradición si apoyaban la reelección de Uribe.”
Entrevista

Diario nacional “El Tiempo” - Diciembre 20 de 2006 

Investigación preliminar contra el Viceprocurador por presuntos nexos con 'paras', abrió la Fiscalía 

La redacción - Sección Justicia
Diario regional “El País” – Diciembre 22 de 2006 

“AUC sí influyó en elecciones”

Afirmación del Jefe narco-paramilitar Salvatore Mancuso: (…), “las AUC sí influyeron en la elección de congresistas y otras autoridades al orientar a las comunidades a quién era conveniente elegir.”

Agencia nacional, Colprensa

Diario nacional “El Tiempo” – Diciembre 22 de 2006 

¿Amarrando perros? 

Ante la disculpa de ganaderos y políticos, en el sentido de que apoyaron al paramilitarismo presionados por amenazas, el autor del artículo pregunta: ¿Por qué no denunciaron oportunamente las amenazas?

Por: Alfonso Gómez Méndez  - Ex Procurador y ex Fiscal General de la Nación. 

Diario regional “El País” – Enero 5 de 2007 

Oposición se mantendrá distante

Afirmación del redactor atribuida al vocero del PDA: “No respaldamos al Gobierno porque su bancada perdió todo valor ético. Proponemos es un acuerdo nacional por la verdad, para esclarecer los nexos de políticos con paramilitares; (…)”

De la Redacción.- 

Diario nacional “El Tiempo” – Enero 7 de 2007 

Se han abierto 100.000 procesos contra ex 'paras' con denuncias de 25.000 víctimas 

Nota del autor: “Luis González, director de Justicia y Paz, dice que a raíz de la publicación de los edictos de ex 'paras' a diario llegan a esas oficinas 400 denuncias, y entre 25 y 30 personas a denunciar en las distintas sedes.”

ORLANDO LEÓN RESTREPO - SUBEDITOR DE JUSTICIA
Diario nacional “El Tiempo” – Enero 10 de 2007 

ILUSIONES CON LOS 'PARAS'

Comentario del autor: “(…) Es sano que deseemos que se lleve hasta el fin el proceso contra los paramilitares y los políticos a ellos asociados. Que se repare a las víctimas. Pero todo hace pensar que son falsas ilusiones, pues acabaremos, como otras veces, con la condena de los de tercera y cuarta línea. (…)”
Carlos Castillo Cardona. Columnista.
Diario nacional “El Tiempo” – Enero 12 de 2007 

El escándalo político y las elecciones del 2007

Comentario del autor: “(…). Si los paramilitares deciden contar la verdad y la Corte Suprema y la Fiscalía se la juegan y encarcelan a todos los verdaderamente implicados, el mapa político del país cambiará radicalmente.”

León Valencia. Columnista.  
Punto de vista de Resumen: Aunque es evidente que la clase gobernante y su gobierno de turno, parcial y transitoriamente, han logrado desviar la atención sobre el tema, sigue quedando perfectamente claro que, ante la contundencia de múltiples denuncias, se sigue intentando tender un grueso manto de impunidad judicial y política que proteja de responsabilidades a los autores intelectuales de monstruosos crímenes, desapariciones y desplazamientos forzados. Los responsables materiales, si en realidad llegasen a ser juzgados, teóricamente tendrían una pena vacacional máxima de ocho años, por crímenes de lesa humanidad, según la Ley uribista de “Justicia y Paz”.  Son también evidentes los esfuerzos por ocultar y dejar en la impunidad las presiones del narco-parmilitarismo para que importantes sectores de la población votaran a favor del uribismo, tanto en las elecciones parlamentarias como en las presidenciales. 

(Otros temas(
Relaciones con Ecuador y otros países fronterizos


Diario nacional “El Tiempo” - Diciembre 17 de 2006 

Ecuador demandaría a Colombia ante la OEA por fumigación en la frontera 

Quito, AFP

Diario nacional “El tiempo” - Diciembre 21 de 2006 

Presidente electo de Ecuador suspendió visita a Colombia por fumigaciones en la frontera 

Comentario atribuido al Presidente electo: "Sencillamente es imposible que el presidente electo de Ecuador visite Bogotá mientras se bombardea la frontera con glifosato", declaró esta noche Rafael Correa en rueda de prensa junto a Hugo Chávez.

Con información de AFP

Diario regional “El Heraldo” – Diciembre 23 de 2006 

Fumigaciones son un abuso: Correa

Comentario del redactor: “El presidente electo Rafael Correa calificó ayer como un “abuso” las fumigaciones aéreas que Colombia realiza sobre cultivos de coca en la frontera y que Ecuador considera dañinas para su población, animales y sembríos.” 

Quito, AP

Diario nacional “El Tiempo” – diciembre 26 de 2006 

Chávez no tiene responsabilidad en crisis diplomática con Ecuador, dice gobierno colombiano

Afirma el redactor de la información: “El canciller venezolano, Nicolás Maduro, había exigido este martes a Colombia aclarar afirmaciones del ministro del Interior de Colombia, Carlos Holguín, quien aseguró que el presidente electo de Ecuador, Rafael Correa, cambió de parecer y canceló una visita a Bogotá tras reunirse con Chávez.”

Con información de AFP y AP

Diario regional “El Heraldo” – Diciembre 28 de 2006 
“Quieren involucrarnos en el Plan Colombia”
Afirmación del Canciller de Ecuador, según la corresponsal JEANNETH VALDIVIESO

Quito, AP

Diario regional “El País” – Diciembre 31 de 2006 

¿Perdón y olvido con Ecuador?

Comentario del redactor: “(…). Christopher Sabatini, asesor del Consejo de Relaciones Exteriores, con sede en Nueva York, cree que todo hace parte de una iniciativa regional por hacer ver a Uribe como un “títere de Washington”.”
La Redacción.-

Diario nacional “El Tiempo” – Enero 4 de 2007
Álvaro Uribe sí viajaría a la posesión presidencial de Rafael Correa, en Ecuador 

Comentario del Redactor: “El mandatario colombiano quiere dar la cara en el país vecino, salvo que un empeoramiento de las relaciones modifique la determinación.”
La Redacción.
Diario regional “El Heraldo” – Enero 8 de 2007 

“No se han roto las buenas relaciones”

Afirmación atribuida al Presidente electo de Ecuador: “Sabremos resolver como hermanos ese abuso, que también entre hermanos se puede dar, en este caso el bombardeo con glifosato”, (…)

Quito, AFP
Diario nacional “El Tiempo” – Enero 7 de 2007 

Semana de posesiones presidenciales: Uribe irá Nicaragua pero no a Venezuela; a Ecuador, no se sabe 

Comentario del Redactor: “Ninguno de los 3 presidentes que asumen (Daniel Ortega, Hugo Chávez y Rafael Correa, respectivamente), "son santos de la devoción" del Mandatario colombiano, pero le toca mantener las formas.”

La Redacción.- 
 Diario regional “El Heraldo” – Enero 12 de 2007 

“Crisis con Ecuador no se resuelve de la noche a la mañana”

Comentario del Redactor: “(…), pese al acuerdo logrado por el presidente Álvaro Uribe y el mandatario electo de Ecuador, Rafael Correa, admitió la canciller de Colombia María Consuelo Araújo.”

Bogotá, resumen agencias
Punto de vista de Resumen: Afanosa y persistentemente el gobierno del Presidente Uribe, siguiendo claras y precisas instrucciones del imperio, ha buscado comprometer a los hermanos países fronterizos con el conflicto interno colombiano, misión en la que no ha logrado mayores éxitos.  El gobierno norteamericano busca generar elementos desestabilizadores que le permitan maniobrar en contra de los importantes y esperanzadores procesos que se vienen dando en la región y que, sin lugar a dudas, le son inquietantes y motivo de gran preocupación. 
(Otros temas(
Conflicto social y armado - Terrorismo de Estado – Quema de archivo

Revista “Semana” – Diciembre 19 – 25 de 2006 

Sindicalistas en Colombia, bajo estigma guerrillero 

Del autor: “Las directivas sindicales en la Costa Norte de Colombia tienen desde hace varios meses una prueba contundente que ratifica que el activismo en defensa de sus derechos laborales y políticos en el país es un ejercicio de altísimo riesgo. (…)”

Por Juan Diego Restrepo E.

Diario nacional “El tiempo” - Diciembre 23 de 2006 

Al menos 16 militares habrían muerto en emboscada de Farc en el Meta 

Comentario del redactor: “Este es el segundo golpe más sangriento que las Farc dan en lo que va de diciembre al Ejército, ya que el pasado primero mataron a 17 militares y dejaron heridos a otros cuatro en una emboscada en una zona rural del departamento de Norte de Santander.”
Agencia, AFP

Telesur/Rebelión – Diciembre 23 de 2006

"En Colombia consideramos que hay 20.000 desapariciones forzadas, más que durante la dictadura de Pinochet"

Comentario del redactor: “(…), el abogado especialista en derechos humanos, Iván Cepeda, aseguró que las confesiones de los paramilitares, como parte de la Ley de Justicia y Paz, no se hacen bajo métodos jurídicos rigurosos y que más que un proceso para hallar la verdad, se ha convertido en una justificación de crímenes de los paramilitares.”

Iván Cepeda (Entrevista especial para TeleSur)

Diario regional “El Heraldo” – Diciembre 30 de 2006 

“Hay confabulación para asesinar a jefes de las autodefensas”

Comentario del redactor: “El Gobierno y la OEA se declararon ayer “preocupados” por una serie de asesinatos de mandos medios de los escuadrones paramilitares, desmovilizados recientemente, y dejaron abierta la posibilidad de que sean una confabulación para acallarlos”

Bogotá, AFP
Diario regional “El Heraldo” – Diciembre 30 de 2006 

Rafael García denuncia amenazas de muerte

Comentario del redactor: “El ex jefe de informática del DAS ha sido pieza clave de la Fiscalía para investigar los nexos del DAS con los paramilitares de la Costa Caribe.”

La redacción.-

Diario regional “El País” – Enero 2 de 2007

Ex AUC denuncian un plan para asesinarlos

Comentario del redactor: “Los ex jefes de las AUC denunciaron una vez más la existencia de un plan para asesinar y silenciar a los desmovilizados.”

Redacción del periódico.- 

Revista “Semana” – Enero 2 – 7 de 2007 

¿Quién está detrás de los asesinatos de hombres de confianza de Salvatore Mancuso?

Nota de la redacción de la Revista, refiriéndose al asesinato del paramilitar Jairo Andrés Angarita: “Se trataba, además, de una de las personas que más información tenía sobre los vínculos de las Fuerzas Armadas con los grupos paramilitares.”
La Redacción.- 

Diario regional “El Heraldo” – Enero 4 de 2007 

13 soldados abandonaron el servicio 

Comentario del redactor: “Aseguran que los dejaron sin alimentos y les negaron permisos prometidos.”

La Redacción.- 
Diario nacional “El Tiempo” – Enero 11 de 2007 

Las Farc es el único grupo rebelde regional que medianamente le preocupa a los Estados Unidos 

Comentario del Redactor: “Las FARC son ''el único movimiento mayor de insurgencia en América Latina'', dijo el teniente general Michael D. Maples, director de la agencia.”
Washington - AP.-

Punto de vista de Resumen: Son los grandes medios de comunicación, afectos al sistema, a la clase gobernante y a los gobiernos de turno, los que públicamente reconocen la existencia en Colombia de un creciente conflicto social y armado que ve todo el mundo, menos el Presidente y sus amigos.  Son los medios de comunicación del sistema los que muestran a un terrorismo de Estado en plena y brutal acción. Son estos mismos medios los que dan cuenta de la eliminación física de personajes que han estado al servicio del terrorismo de Estado, al  servicio del poder real; lo que sucede cuando los todopoderosos consideran que deben silenciar definitivamente a quienes poseen información comprometedora, lo que algunos llaman “quema de archivo humano”. 
(Otros temas(
Injusticia social – alta corrupción – Acuerdo Humanitario

Diario nacional “El Tiempo” – Diciembre de 2006 

Buenas noticias... para Estados Unidos

Afirmación del autor: “La firma del TLC”
Por: Rodrigo Rivera

Diario regional “El Heraldo” – Diciembre 30 de 2006 

Más desempleados e informalidad

Comentario del redactor: “Del 10,2 al 11 por ciento se incrementó la tasa nacional de desempleo en Colombia, informó el Dane”

Fuente: Departamento Administrativo Nacional de Estadísticas

Diario nacional “El Tiempo” – Enero 3 de 2007

Despreciable desprecio

Comentario del autor de la columna: “(…) Pero, volviendo al tema, me refiero al desprecio que durante siglos han manifestado las clases altas frente al pueblo raso y no solo frente a éste, sino a sus clases medias. (…)”
Por: Mauricio Pombo.
Diario nacional “El Tiempo” – Enero 4 de 2007 

Bancolombia acata medida de aseguramiento contra su Presidente y Vicepresidente 

Comentario del Redactor: “La decisión de la Fiscalía afecta a Jorge Londoño y Federico Guillermo Ochoa, presidente y vicepresidente de la entidad, por los delitos de estafa y uso indebido de recursos públicos”

Bogotá, AFP

Diario regional “El País” – Enero 7 de 2007

Reseña nacional (Ultimátum de la Corte al Gobierno)

Nota del redactor: “La Corte Constitucional le dio un ultimátum al Gobierno Nacional para que rinda cuentas el próximo jueves sobre lo que ha hecho para solucionar el drama de casi tres millones de desplazados.” 

La Redacción.-

 Diario regional “El País” – Enero 10 de 2007 

(Rápidas al cierre) Madre de Ingrid rechaza rescate militar

Comentario del Redactor: “Yolanda Pulecio, la madre de la ex congresista Ingrid Betancourt, advirtió al Gobierno Nacional que no autoriza el rescate por la fuerza de su hija, en poder de las FARC”

La Redacción.- 
Diario nacional “El Tiempo” – Enero 9 de 2007 

Rescatado por el general Chiripa

Comentario del autor de la columna: “El entusiasmo por el regreso de Fernando Araújo no debe llevar a políticas equivocadas de rescate armado.”
Daniel Samper Pizano 
Punto de vista de Resumen: Las páginas de la gran prensa no pueden esconder la realidad de la injusticia social y del desprecio que la llamada alta sociedad siente y practica hacia el pueblo trabajador y explotado, es decir, hacia la inmensa mayoría de los colombianos. Tampoco puede esconder la galopante corrupción en la que se encuentran comprometidas las altas esferas del poder.  La sistemática y terca negativa, del corrupto e ilegítimo gobierno uribista, a abrirle las puertas a un acuerdo humanitario y a la posibilidad de emprender el camino de la salida política al conflicto social y armado, es también inocultable. 

(Otros temas(
Maniobras contra TeleSur

Diario regional “El Heraldo” – Diciembre 27 de 2006 

Venezuela preocupada por detención de Muñoz

Comentario del redactor: “Según el funcionario, los primeros elementos que el Gobierno de Venezuela ha evaluado “apuntan hacia un proceso para tratar de amedrentar a este joven, valor del periodismo colombiano y tratar de involucrarlo en hechos que busquen callar su voz”.”

Caracas, AFP

Diario nacional “El Tiempo” – Enero 9 de 2007 

Periodista de Telesur acusado de rebelión y terrorismo está libre y teme por su vida  

"Hay personas dentro del Estado que utilizan el poder para hacer montajes como este," dijo Freddy Muñoz al recuperar la libertad esta tarde.

Resumen de agencias

Punto de vista de Resumen: Se derrumba el montaje en contra del joven periodista colombiano Freddy Muñoz, corresponsal de TeleSur, así como se han derrumbado muchos otros montajes dirigidos a acallar la voz de quienes tienen opinión propia, muestran al mundo la verdad y luchan sin desmayo por las más justas causas. Ahora el peligro, como en otros casos, es que ante el fracaso del montaje se intente el asesinato.
(Agradecimientos(
Agradecimiento por los saludos, las sugerencias y los reconocimientos

De Resumen: Especial agradecimiento a todas las organizaciones, entidades, personalidades, amistades y medios alternativos que hicieron llegar sus mensajes de saludo con motivo del nuevo año, a la vez que hicieron generosos reconocimientos por el modesto trabajo realizado.  

(Final(


















Resumen “VOZ de Colombia”





PCC








Interesarse por conocer la verdad sobre el conflicto interno colombiano es una forma de solidarizarse con un pueblo que lucha por paz con justicia social, democracia real y soberanía








