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Noticias y puntos de vista
Diario regional “El País” – Enero 13 de 2007: Teniendo como titular, “Gobierno rebate informe de derechos humanos”, es comentado un informe de la ONG Human Rights Watch relacionado con el narco-paramilitarismo y la violación de los Derechos Humanos. Dice el redactor del comentario: “En el documento, publicado el pasado jueves, HRW hace varias críticas al proceso de desmovilización y juzgamiento de las AUC, a la atención a las víctimas del desplazamiento y a la forma en que se manejan los procesos por violaciones de los derechos humanos.”   
Punto de vista de Resumen: El vicepresidente Francisco Santos, connotado representante de la clase gobernante, está convencido que Colombia es algo así como un paraíso terrenal glorificado en materia de Derechos Humanos y lugar idílico para los amoríos “secretos” con el narco-paramilitarismo. Debido a su arrogancia,  difícilmente podrá darse cuenta que el mundo está cambiando y que los pueblos ya no pueden ser engañados tan fácilmente, de lo que dan fe los importantes, acelerados e inocultables cambios que se vienen produciendo en toda nuestra región.  
(Siguiente(
Diario nacional “El Tiempo” – Enero 14 de 2007: Teniendo como titular,  “Reforma para desterrar influencia 'para', guerrilla, narcotráfico y la corrupción de la política”, son publicadas respuestas dadas por el Vicepresidente del gobierno de turno, Francisco Santos, a preguntas del periodista Yamid Amat. A la pregunta ¿Qué establecería la reforma?, el señor Santos responde: “Muchísimas cosas; la financiación estatal absoluta de campañas, reformar todo el sistema electoral; fortalecer los partidos con presupuesto nacional para que se organicen y se conviertan en transmisores de la voluntad de las regiones.”

Punto de vista de Resumen: Por la mente del Vicepresidente, jefe real en la tierra del jefe servicial y complaciente de los mandatos del imperio y de la ultraderecha local, ni remotamente le pasa la idea de que su clase, su gobierno y él mismo, puedan pensar  en los caminos del acuerdo humanitario, de la salida política al conflicto social y armado, de una paz con justicia social. En el curso de la entrevista habla de todo, menos de la pobreza, del desempleo, el subempleo o de los cada vez más graves problemas en vivienda, salud, educción, etc., etc.  Su obsesión es la guerra.   

(Siguiente(
Diario regional “El Colombiano” – Enero 15 de 2007: Teniendo como titular, “Mancuso reconoció incidencia de Auc en elecciones de 1998”, es publicada información relacionada con declaraciones judiciales del narco-paramilitar. Afirma el redactor de la nota de prensa: “Con la aceptación de la incidencia en los votantes en Córdoba para las elecciones presidenciales en 1998, se reinició este lunes la versión libre que entrega ante el fiscal Octavo de la Unidad de Justicia y Paz en Medellín, el ex líder las Autodefensas Unidas de Colombia (Auc), Salvatore Mancuso.”

Punto de vista de Resumen: Las promocionadas “verdades” que podrían decir los jefes narco-paramilitares, que comprometerían aún más a la clase gobernante y a sus politiqueros de oficio, seguramente seguirán saliendo a la luz pública debidamente maquilladas, minuciosamente calculadas y situadas en espacio y tiempo del inmediato pasado, de tal manera que surtan los efectos publicitarios buscados y sirvan para propósitos diversos, esencialmente a los de la presiones y la impunidad.  
(Siguiente(
Diario nacional “El Tiempo” – Enero 16 de 2007: Bajo el titular, “Paramilitares pagaban 400.000 dólares mensuales al Ejército y a la Policía, dice Salvatore Mancuso”, es comentado un cable de la AFE relacionado con las diarias y calculadas dosis de “confesión” que viene haciendo el narco-paramilitar. Se afirma en el comentario: “El dinero se giraba para garantizar la colaboración de las autoridades en la zona petrolera del Catatumbo, donde él era comandante, según dijeron testigos que presenciaron su declaración.” 

Punto de vista de Resumen: Si para garantizar la colaboración de militares y policías en solo una región el narco-paramilitarismo ha pagado tan significativas sumas mensuales en dólares, las cifras en el país obviamente tienen que ser astronómicas. De momento sería muy interesante que los altos mandos le contaran al país la forma de distribución de estas “pulcras” entradas extras. (Por colaboración se entiende: entrega de información, más sordera, ceguera y amnesia de las autoridades “legítimas” frente a espantosos crímenes cometidos contra la población indefensa). 
(Siguiente(
Diario regional “El Heraldo” – Enero 17 de 2007: Teniendo como titular, “Mancuso confesó 336 asesinatos”, es publicada información relacionada con apenas una mínima parte de los espantosos crímenes cometidos por los grupos criminales al servicio del terrorismo de Estado. Afirma el redactor de la información: “El jefe paramilitar reconoció ante un Fiscal de la Unidad de Justicia y Paz haber sido el autor intelectual de 336 asesinatos de personas con nombre propio y de centenares más que aún no están identificadas.”
Punto de vista de Resumen: Cada vez es más evidente el interés en ocultar a los verdaderos responsables intelectuales de masacres, asesinatos selectivos, desapariciones y desplazamientos forzados.  Los jefes narco-paramilitares, al parecer, han asumido el compromisos de no comprometer a latifundistas, ganaderos, industriales, banqueros, grandes comerciantes, altos mandos y, desde luego, a las agencias imperiales encargadas de aplastar las justas luchas de los pueblos. ¿Tendrá alguna presentación, en el concierto internacional, el que como recompensa se haya impulsado e impuesto el engendro conocido como “Ley de Justicia y Paz”? 
(Siguiente(
 Diario regional “El Heraldo” – Enero 18 de 2007: Teniendo como titular, “Uribe reitera que no ha tenido nexos con ‘paras’”, es publicada información relacionada con la llamada versión libre que viene haciendo el narco-paramilitar Mancuso. Afirma el redactor de la nota: “El presidente Álvaro Uribe reiteró ayer que jamás ha tenido nexos con grupos paramilitares, ni ha usado emisarios, ni se ha reunido con ellos. El jefe del Estado se refirió así a las versiones de Mancuso en el marco de su declaración libre ante las autoridades de Medellín.  “Siempre he dicho que a (Salvatore) Mancuso lo vi un par de veces, pero no me he reunido con él para ningún efecto”, afirmó el mandatario.” 

Punto de vista de Resumen: El jefe narco-paramilitar sigue con su planificada versión y sigue lanzando calculados dardos de advertencia que ahora han alcanzado al propio Presidente Uribe. Como otros tantos, el mandatario se apresuró a decir que “jamás” ha tenido nexos con los narco-paramilitares, afirmación que no se la puede creer ni él mismo. Esperemos que ahora, como ejemplo, Uribe no responsabilice a los porteros de la gobernación de Antioquia, de ser los impulsores de los intentos de legalización del paramilitarismo mediante las llamadas CONVIVIR.  
(Siguiente(
Diario regional “El País” – Enero 18 de 2007: Bajo el titular, “Los crímenes de Mancuso” y el subtitular, “‘Los ocho’ y ‘nómina paralela’”, el redactor del informe de prensa señala dos afirmaciones atribuidas a Mancuso: “Mancuso reconoció también que las autodefensas contaron con el llamado ‘Grupo de los ocho’, conformado por prestigiosos personajes que señalaban con nombre a quienes debían ser asesinados.” – “De ese grupo, dijo Mancuso, hacían parte representantes de la Iglesia, la empresa privada, el Gobierno y la Fuerza Pública. Agregó que funcionó entre 1987 y 1991. No obstante, no reveló identidades.”

Punto de vista de Resumen: Se podría pensar que la clase gobernante y su gobierno de turno no han sido tan leales con sus servidores narco-paramilitares y que ahora estos, mediante dardos de advertencia, recuerdan que en sus computadoras y en sus cabezas tienen un buen volumen de información que podrían utilizar si son en definitiva traicionados. Si así son las cosas, seguramente los jefes narco-paramilitares tendrán que dormir con chaleco antibalas y montar guardia permanente, pues otros bien podrían estar afinando puntería y ensayando métodos de silenciamiento.
(Siguiente(
Diario Regional “El Heraldo” – Enero 19 de 2007: Teniendo como titular, “Más investigados por ‘para-política’”, es publicada información relacionada con la llamada versión libre de Mancuso. Afirma el redactor de la nota de prensa: “La Fiscalía le pidió a la Corte Suprema de Justicia que investigue a cuatro senadores, ocho representantes a la Cámara, dos gobernadores y cuatro alcaldes, por relaciones con grupos paramilitares.”

Punto de vista de Resumen: A  la lista de los politiqueros de oficio comprometidos con el narco-paramilitarismo aún le faltan muchos nombres, pues no se puede olvidar que en su momento los propios jefes paramilitares estimaron en un 35% su bancada parlamentaria. Esperemos, desde luego, que “muy pronto” se empiece a conocer la lista de los encumbrados miembros del poder real, responsables intelectuales de los espantosos crímenes que apenas se empiezan a conocer. 

(Otros temas(
Información general que, en algunos casos, puede ser de utilidad para  los lectores:
Rápido ejemplo de lo que promete el TLC para Colombia:

Fuente: Aurelio Suárez Montoya – ARGENPRESS - (16/12/2006)

Tomado con referente el promedio entre 1998 y el 2005, se calcula que 

1.- La producción de fríjol y sorgo caerá por encima de 15%

2.- El maíz, la soya y el arroz, caerá en más de 23%. 

3.- El pollo y el trigo caerá en más de un 30%. 

4.- El aceite de palma caerá en un 10%. 

Preguntas que se hace el autor:

¿Cuál será el futuro de los 25 millones de jornales anuales en algodón, cereales y fríjol desechados? 

¿Cómo se modificará el régimen de propiedad rural donde el 0,4% de los propietarios posee el 65% de la tierra? 

¿Cómo amparar la producción campesina y empresarial de alimentos, excluida de los beneficios de la política y que brinda más de la mitad de las subsistencias a los colombianos?
(Siguiente(
Nota internacional:

No son pocos los especialistas en política internacional que, teniendo a mano los datos de  sondeos de opinión en Estados Unidos y el mundo, así como las cifras que muestran el desastre y la sin salida en que se encuentra el imperio, se atreven a plantear la posibilidad de que el señor Bush no termine su segundo periodo presidencial y que, a lo mejor, lo manden a cuidar sus delicados perritos, pues es claro que sus ínfulas y pretensiones de General de generales no le han alcanzado ni para sargento de tercera. “Difícil” es imaginar lo que puedan estar pensando quienes, aún en nuestra región, públicamente apoyaron actos criminales como el cometido contra el valiente pueblo de Irak. Uno de los más caracterizados amigotes del emperador ahora se hace el desentendido, no dice esta boca es mía  y se ha guardado su ilusión de contemplar  la maquinaria de guerra imperial surcando los mares y anclando en aguas territoriales colombianas. Los amigotes del amigote están empezando a padecer de amnesia, esperando que la pared no les caiga encima y los aplaste tal como en su momento han aplastado o han pretendido aplastar las justas causas de sus pueblos.    

Nota nacional:

Sin el menor ánimo pendenciero, pero sin dejar pasar lo impasable, se podría recomendar una juiciosa observación del semblante, en fotografías y tomas para televisión,  que presenta el Presidente Uribe cuando por razones de protocolo, o de su ya poco convincente política externa, tiene que estar al lado de mandatarios con autoridad moral para hablar a nombre de sus pueblos y empuñar con decisión las banderas de los libertadores, héroes y mártires. Con toda razón, aunque muy preocupada, una colombiana de ruana y sombrero se preguntaba: ¿Cómo este politiquero podrá justificar su enfermizo interés en el TLC con los Estados Unidos?   ¿Cómo es posible que sin sonrojarse le esté abriendo las puertas a la privatización de ECOPETROL  cuando los pueblos de la región están luchando por retomar sus recursos naturales? ¿Cómo es posible que este señor siga hablando de guerra, cuando lo que se impone es la paz con justicia social? ¿Cómo se puede entender que este hombre, para complacer a los gringos, defienda las fumigaciones que en realidad es algo así como una guerra química contra un pueblo, pretendiendo involucrar a otros? Las preguntas que el pueblo colombiano y seguramente los pueblos del mundo se hacen, son numerosas y justas. A las fuerzas de izquierda y a las fuerzas progresistas les corresponde, no solo dar respuesta a esas preguntas, sino plantear propuestas y acciones que coloquen a nuestro país en la ruta de la integración, del internacionalismo solidario, de la justicia social, de la democracia real, de la soberanía y la dignidad.  

(Final(
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Interesarse por conocer la verdad sobre el conflicto interno colombiano es una forma de solidarizarse con un pueblo que lucha por paz con justicia social, democracia real y soberanía








