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Noticias y puntos de vista
Resumen Latinoamericano – Enero 19 de 2007: Teniendo como titular, “El jefe de Estado Mayor Conjunto de Estados Unidos en Colombia”, es publicada información relacionada con la llegada a Bogotá del General Peter Pace. Se afirma en la nota de prensa: “Pace tiene previsto reuniones con el vicepresidente Francisco Santos y el ministro de Defensa, Juan Manuel Santos, y visitará el Centro de Coordinación de Acción Integral de la Presidencia.”
Punto de vista de Resumen: El que uno de los más altos oficiales de las fuerzas agresoras e intervencionistas norteamericanas haya pasado revista al desarrollo de los fracasados planes militares contrainsurgentes ordenados por el imperio, en realidad no es nada nuevo, aunque sí muy indignante. Llama un poco la atención  el que sus entrevistas principales se hayan anunciado precisamente con los hombres que ejercen poder real en el gobierno de turno y a los cuales debe obediencia Uribe y el uribismo. 
(Siguiente(
Diario nacional “El Tiempo” – Enero 21 de 2007: Titulando, “Confesión de Salvatore Mancuso no llega ni al 5 por ciento de los crímenes que se le atribuyen”, es publicada información sobre un tema que desde hace ya tiempo se venía denunciando. Afirma el redactor de la información periodística: “Reconoció al menos 300 asesinatos, pero a uno solo de sus bloques, el 'Catatumbo', la Policía le adjudica 7.300 de los 8.113 muertos en Norte de Santander, entre 1999 y 2004.”

Punto de vista de Resumen: Si las lágrimas del narco-paramilitar Mancuso, por inimaginable razón hubiesen sido sinceras y no hicieran parte de su fría y bien calculada actuación teatral al confesar apenas un 5%, se correría el peligro de una inundación de bastas proporciones si  llegase a confesar el 50% de los crímenes ejecutados en nombre de la “democracia”.  

(Siguiente(
Diario regional “El Colombiano” – Enero 22 de 2007: Bajo el titular, “Corte evaluará pacto entre paramilitares y políticos”, es publicada información al respecto. Afirma el redactor de la nota de prensa: “La Corte Suprema de Justicia (CSJ) debatirá este miércoles el curso que adoptará la investigación contra varios congresistas que en el 2001 firmaron un acuerdo con líderes paramilitares, cuyas milicias asolaban vastas regiones del país.”

Punto de vista de Resumen: Ojalá en la evaluación de la honorable Corte Suprema de Justicia se tenga en cuenta que siendo el narco paramilitarismo una máquina del crimen al servicio del terrorismo de Estado, los acuerdos o pactos firmados o no firmados entre personajes de la clase gobernante, sus politiqueros de oficio y la maquinaria del terror, los vincula directamente con los crímenes, las desapariciones, las amenazas colectivas, los desplazamientos forzados y el despojo de los  bienes de las víctimas.  

(Siguiente( 
Diario nacional “El Tiempo” – Enero 23 de 2007: Teniendo como titular, “Se me cae la cara de vergüenza”, es publicada la columna habitual del periodista Daniel Samper Pizano, en la que afirma: “La confesión de los crímenes del jefe paramilitar Salvatore Mancuso es un espectáculo que, a juzgar por la frialdad con que cantó su contabilidad de masacres y asesinatos, no lo avergüenza particularmente. A mí sí. A mí me produce una sensación de bochorno con los colombianos de las nuevas generaciones el comprobar el horror de país que vamos a dejarles.”

Punto de vista de Resumen: Hay que insistir en que las “confesiones” de los jefes narco-paramilitares, empezando por la de  Mancuso, no llegarán más allá de lo que consideren necesario para hacerse “merecedores” de las bondades de la “Ley de Justicia y Paz”, creyendo que de esa manera engañarán al pueblo colombiano y a los pueblos del mundo. La brutalidad y el sadismo de los crímenes cometidos por los paramilitares de ayer y los paramilitares  de hoy, unos y otros al servicio del terrorismo de estado, no solo generan bochorno, han generado dolorosos sentimientos de terror que difícilmente podrán ser olvidados.   

(Siguiente(
Diario nacional “El Tiempo” – Enero 24 de 2007: Teniendo como titular, “Absuelto el único militar preso por armas de Bulgaria que terminaron en manos de las Auc”, es publicada información sobre contrabando mortífero.  Comenta el redactor de la nota de prensa: “Orlando Alberto Martínez Ramírez logró convencer al juez de que jamás firmó los documentos para la negociación y que había sido el chivo expiatorio para proteger a militar de alto rango.”
Punto de vista de Resumen: Es un oficial del ejército, con grado de mayor, el que afirma haber sido  utilizado como chivo expiatorio parra proteger a uno de los altos mandos militares comprometido en oscuros negocios de enormes cantidades de armamento para fortalecer los diabólicos depósitos del narco-paramilitarismo. ¿Cuándo se conocerá el nombre del alto militar negociante?  ¿Cuándo será sometido a juicio?  ¿Cuándo pagará por sus crímenes?

(Siguiente(
Diario nacional “El Tiempo” – Enero 25 de 2007: Bajo el titular, “Amenazan de muerte a hermanos de Gustavo Petro por debates sobre paramilitarismo en Antioquia”, Es comentado un despacho de la AFP, relacionado con amenazas a familiares de un dirigente de izquierda. Afirma el redactor de la nota de prensa: “Un mensaje firmado por las Águilas Negras y varias llamadas telefónicas les anuncian que corren peligro, según lo hizo público el senador del Polo Democrático.”

Punto de vista de Resumen: No se podría afirmar que la historia se repite, pues en realidad la guerra sucia, el terrorismo de estado, no se ha detenido desde hace ya muchos años. Esta información no solo muestra la criminalidad, la intolerancia y la cobardía de la clase gobernante y de sus gobiernos de turno, también muestra claramente que el paramilitarismo realmente no ha sido desmovilizado y que seguirá siendo utilizado para intentar silenciar a las fuerzas y a los dirigentes de oposición.   

(Siguiente(
Diario regional “El Heraldo” – Enero 26 de 2007: Teniendo como titular, “Paras constituyeron un Estado paralelo”, es comentado un despacho de la agencia AFP relacionado con declaraciones atribuidas al jefe narco-paramilitar Ernesto Báez. Se afirma en la nota de prensa: ““Las Autodefensas prácticamente construyeron unos Estados y a través de ellos administraron justicia, se ejerció autoridad, se dictaron leyes, se estableció un sistema impositivo de contribuciones y se pagó servicio militar”, dijo Báez a RCN Radio.”

Punto de vista de Resumen: Las estructuras económicas, políticas y militares del narco-paramilitarismo aún no han sido desmontadas. Solo han sido tocados eslabones que pretenden ser utilizados como fusibles a quemar, de tal manera que la clase gobernante y el gobierno de turno puedan seguir manejando el país bajo reglas de terrorismo de Estado, prepotencia, corrupción y planes guerreristas, que es lo que Báez pretende colocar en  pasado y llama “justicia”, “autoridad”,  “contribuciones”, etc.  
(Siguiente(
Diario nacional “El Tiempo” – Enero 26 de 2007: Bajo el titular, “Separan del servicio a Comandante de Batallón La Popa, en Valledupar, por supuestos nexos con paras”. Se afirma en la pequeña nota de prensa: “El Coronel Hernán Mejía está acusado de tener relaciones con el jefe paramilitar 'Jorge 40', de cometer violaciones a los derechos humanos y de "bajas no relacionadas con operaciones militares".”

Punto de vista de Resumen: Que altos oficiales de las Fuerzas Armadas resulten comprometidos con el narco-paramilitarismo no es noticia que tome por sorpresa a alguien, solo que en este caso llama la atención lo de “bajas no relacionadas con operaciones militares”, término bajo el cual se pretende restar importancia, disminuir gravedad, a los asesinatos de población civil cometidos por la fuerza pública. 

(Otros temas(
Información general que, en algunos casos, puede ser de utilidad para  los lectores:

Así anda el mundo

La niñez en el “humanismo” capitalista:  
Fuente original: Libro: Los niños esclavos. Martín Monestier.

1- Bangladesh: La tercera parte de obreros agrícolas son niños.


2- Kenia: Niños de 3 años se inician en las plantaciones de té y café. 


3- República Dominicana: Niños Haitianos recogen caña  sin guantes, sin protección en los ojos, con heridas infectadas de los cortes, durmiendo en el suelo.


4- Colombia: El 20 % de los mineros tiene entre 5 y 9 años. Son los niños-topo que entran en galerías de menos de 80 cm de altura. Les pagan según rendimiento.

 

5- Europa: un millón de niños trabajadores en Turquía, niños que viven el las cloacas en Bucarest o San Petersburgo.

 

6- USA: Se calculan 5 millones y medio de niños latinoamericanos trabajando ilegalmente.

  

7- Miles de Niños que viven en la calle en casi toda Latinoamérica (excepto en Cuba).

 

8- Bebes robados de hospitales para adopciones reales o falsas y mercado de órganos infantiles. Niñas vendidas para la prostitución que acaban con SIDA antes de los 10 años.  

Sigue una larga lista de países y lugares en el mundo donde los niños son sometidos a brutales abusos y cruel explotación.  

(Siguiente(
Nota internacional:

Los nuevos vientos que están soplando en buena parte de Latinoamérica, obra de los pueblos que se sacuden de la esclavitud vieja y moderna a la que por siglos y años han sido o fueron sometidos, incesantemente favorecen procesos de integración, de internacionalismo solidario, de rescate de recursos naturales, de independencia, soberanía y dignidad, de pago de la deuda social y de desarrollo de modelos de democracia reales y con participación de las grandes masas populares.  En el marco de esta realidad es preciso que todos los colombianos que sentimos amor de patria y que por una u otra razón nos encontramos transitoriamente fuera del país, abandonemos las viejas barcazas de la individualidad y la parcelación  de esfuerzos, para que abordemos las rápidas lanchas del esfuerzo común, de la unidad, del compartir, del sumar y del aportar para que nuestras fuerzas se incorporen sin perdida de tiempo a esos saludables vientos que también están llegando a nuestra patria, pese a las maniobras del imperio, de la entreguista clase gobernante y de un gobierno de turno dócil y sumiso ante los inquilinos de la Casa Blanca, pero arrogante y prepotente ante su propio pueblo y, en no pocos casos, ante los propios vecinos. El Polo Democrático Alternativo es uno de los espacios de unidad en los que, dentro y fuera del país, es necesario garantizar que las puertas siempre estén abiertas para todos los que deseen luchar  por una Colombia mejor y, desde allí, contribuir en la lucha por una región y por un mundo también mejor.    

Nota nacional:
Como si fuera una novela de ciencia ficción y no una espeluznante realidad que ha llenado de  cruces y de dolientes todo el territorio nacional, los jefes narco-paramilitares han iniciado sus llamadas versiones libres. Los libretos que rigen estas versiones han sido calculados y presupuestados según intereses y según el marco jurídico creado por la clase gobernante y el gobierno de turno para “sancionar” con ejemplar benevolencia  a los autores materiales de miles de crímenes, siendo esmerados en garantizar que los más altos responsables intelectuales, es decir, las agencias imperiales, los potentados de la ciudad y el campo, las jerarquías y los altos mandos queden cobijados por el cuidadosamente tejido manto de la impunidad.  Esos autores intelectuales son los mismos que eludieron sus responsabilidades en la llamada violencia liberal conservadora (1948-1960) y que dejó algo así como 300 mil colombianas y  colombianos asesinados. Esos autores intelectuales son los mismos que con los estandartes de la “democracia” y del más cerril anticomunismo y la contrainsurgencia han sumido al país en un cada vez más grave conflicto social y armado. Esos autores intelectuales son los mismos que  han y siguen estimulando el exterminio de cuadros dirigentes en el movimiento social, organizaciones de masas y de fuerzas de izquierda, intentado con semejante salvajismo frenar los posibles y urgentes cambios democráticos  que tan urgentemente necesita el país. Todo esto duele, pero duele mucho más percibir como la violencia y el terrorismo de Estado ejercido contra el pueblo colombiano en muchos casos, interna y externamente, es visto bajo las ópticas impuestas y difundidas por el imperio, la clase gobernante y sus gobiernos de turno, lo que está dirigido a frenar el accionar popular, tergiversar la verdad  y disminuir la solidaridad.  

(Final(


















Resumen “VOZ de Colombia”
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Interesarse por conocer la verdad sobre el conflicto interno colombiano es una forma de solidarizarse con un pueblo que lucha por paz con justicia social, democracia real y soberanía








