 Punto de Encuentro - CKCU 93.1 FM, Ottawa

Entrevista a Jorge Schafik Handal hijo, diputado del FMLN en el Parlacen, en tributo a su padre, el Comandante Schafik Handal.  

hijo-schafik.mp3

Freddy Bernal, alcalde de Caracas, saluda la memoria de Schafick Handal en el primer aniversario de su desaparición física.

freddy_schafik_1aniv.mp3

Schafik Handal marcará la victoria de la revolución del pueblo salvadoreño. 

schafik_revolucion.mp3

---------------------------------------------


Contacto Internacional - Radio de la Universidad de Guadalajara

Entrevista a Osvaldo Calle, del portal Bolpress, sobre la actualidad boliviana.

Osvaldo Calle.mp3

--------------------------------------

Colectivo Unamos Nuestras Voces / CFRU 93.3 FM, Guelph, Ontario

Entrevista a Vilma Rocio miembro de la Asociación de Cabildos Indígenas del Norte del Cauca. 

vilma rocio.mp3

-----------------------

LAS INOCENTADAS DE URIBE

por COLECTIVO DE RADIO ZONA ZUR 

Día a Día va quedando en evidencia la fuerte tendencia derechista y arrodillada de Uribe Veles ante los Estados Unidos, de hecho, el gobierno colombiano es uno de los pocos países de Latinoamérica que aun no se decide a asumir la construcción de su propia historia, hasta cuando tanta inocencia…inocencia?....¡¡¡culpable este gobierno de que nuestros hijos nazcan con la deuda bajo el brazo¡¡¡¡¡…

Solo a un presidente de derecha se le ocurre inflar las cifras de resultados de su política en una cumbre de presidentes, si es capaz de hacer eso ante el mundo… es capaz de todo ante los colombiano.

inocentadas_de_uribe.mp3
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Nuevas amenazas a Gustavo Petro

por Oficina de Prensa del Senador Gustavo Petro 

Bogotá, enero 26 de 2007: Luego de que el senador del Polo Democrático Alternativo anunciara la realización de un debate sobre el origen del paramilitarismo en Antioquia, empezaron a llegar amenazas de muerte a sus familiares más cercanos. 

“Responsabilizo al presidente Uribe de la vida de mis familiares” señaló el senador Petro a los medios de comunicación, y agrego que las amenazas “son claras en indicar que si realizo el debate sobre el paramilitarismo en Antioquia, en el periodo en el que Álvaro Uribe fue gobernador, matan a mis hermanos”. 

Se trata de llamadas telefónicas en las que se anuncia de los riesgos que corren y escritos, que hacen llegar a sus viviendas, en los que advierten de las consecuencias de las acciones políticas de su hermano, el senador Gustavo Petro. 

Las amenazas se presentaron desde el mes de diciembre pasado, y en la última, que llegó esta semana, señala que “su hermano ha continuado molestando y buscando donde nunca debió hacerlo” y aseguran conocer todos los movimientos y esquemas de seguridad que los acompañan. El texto termina diciendo que “si su querido hermanito, como lo está pensando, quiere hacer un debate sobre paramilitares en Antioquia, que pena con ustedes, en cualquier momento sabrán de de nosotros”. El texto termina con la frese “Por la verdadera patria” y firman “A.N”, por lo que Petro señala que se trata del grupo paramilitar llamado “Las Águilas Negras” 

Ante las nuevas intimidaciones a él y a su familia, el senador del Polo Democrático aseguró que seguirá adelante con sus investigaciones para el debate que presentará al inicio del periodo legislativo

nuevas_amenazas_a_familiares_del_senador_gustavo_petro.mp3

