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Noticias y puntos de vista
Diario nacional “El Tiempo” – Diciembre 9 de 2006: Bajo el titular, “Se necesita un 'acuerdo político'”, es publicada la opinión del columnista Carlos Caballero Argáez, relacionada con la grave crisis en la que se debate todo el establecimiento. Concluye el autor de la columna: “La pregunta es cómo debe reaccionar una sociedad que ha llegado a un estado tal de descomposición. Recordando las experiencias del pasado, sugeriría que el presidente Uribe liderara el logro de un "gran acuerdo político". Sobre unos pocos puntos fundamentales” 

Punto de vista de Resumen: Con el mayor respeto hacia la opinión del columnista, es necesario no olvidar que el señor Presidente, por acción y por omisión, tiene responsabilidad en la cadena de escándalos que esta sacudiendo al país y, por lo tanto, moral y éticamente esta impedido para liderar propuestas como la del gran acuerdo político. Lo más urgente es que el país conozca toda la verdad y que el gobierno de turno renuncie para que de paso a un acuerdo nacional que viabilice una real salida a la crisis.    

(Siguiente(
Diario nacional “El Tiempo” – Diciembre 10 de 2006: Teniendo como titular, “Se calcula que hay entre 30 y 60 'bandas emergentes' surgidas de los grupos 'paras' desmovilizados”, es publicada información relacionada con la “nueva” cosecha de paramilitares. Se afirma en la referida información: “No hay pruebas de que les respondan a ex jefes de las Auc, pero varias son lideradas por antigua gente de 'Macaco', 'Jorge 40' y 'Don Berna'.” 

Punto de vista de Resumen: Si alguien ha podido tener dudas sobre el fraudulento y mal llamado “proceso de paz” entre el gobierno uribista y el narco-paramilitarismo, solo tiene que remitirse a la voluminosa información pública y allí encontrará que, salvo alguna reingeniería para modernizar y hacer más eficaz la ejecución de los planes de terrorismo de Estado, el andamiaje paramilitar sigue intacto y respondiendo a los intereses del imperio y de los dueños del poder económico y político del país.    

(Siguiente(
Diario regional “El Heraldo” – Diciembre 11 de 2006: Bajo el titular, “Gobierno niega que pretenda silenciar a ‘paras’”, es comentado un cable de la agencia AFP relacionado con el tema Gobierno-paramilitarismo. Dice el redactor del referido comentario: “El gobierno colombiano negó que pretenda silenciar a los paramilitares para que no revelen la verdad sobre los nexos de la extrema derecha con la dirigencia del país, según una entrevista publicada ayer.”
Punto de vista de Resumen: Si los jefes narco-paramilitares no contaran con cartas de garantía importantes y seriamente comprometedoras para la clase gobernante y sus politiqueros de oficio, no estarían tan tranquilos y hablando duro. A propósito, siendo el narco-paramilitarismo un instrumento para la guerra sucia contra quienes no estén de acuerdo con el proyecto de la ultraderecha, cabe preguntarse: ¿amenazar con romper el “famoso” proceso de paz significa amenazar con más masacres, asesinatos selectivos, desapariciones y desplazamientos forzados?  

(Siguiente(
Diario regional “El País” Diciembre 14 de 2006: Bajo el titular, “Indultarán a paramilitares juzgados por sedición”, es comentada información proveniente de la agencia nacional Colprensa, relacionada con el rebusque de mecanismos “legales” para limpiar jurídicamente al paramilitarismo. Dice el comentarista: “El Gobierno Nacional le reconoció el estatus político a los miembros de las autodefensas que se hayan desmovilizado antes del 18 de mayo de este año, fecha en la que la Corte Constitucional emitió su fallo en torno a la Ley de Justicia y Paz.” 

Punto de vista de Resumen: El gobierno siguen empeñado en tejer un grueso manto de impunidad que cobije y proteja a los responsables intelectuales, más que a los autores materiales, de espantosos crímenes cometidos contra el pueblo colombiano, fundamentalmente contra los sectores que de una u otra manera se oponen al proyecto ultraderechista desarrollado por el actual y por gobiernos anteriores. Ahora tenemos que: masacres, asesinatos selectivos, desapariciones, amenazas colectivas, torturas,  desplazamientos forzados y el despojo de bienes producto del trabajo, son delitos políticos indultables o “castigados” con “penas” no mayores a ochos años. 
(Siguiente(
Diario regional “El Colombiano” – Diciembre 14 de 2006: Teniendo como titular, “Ecuador no acepta aspersión”, es publicada información relacionada con nuevos roces en las relaciones de Colombia con Ecuador. La redacción de la nota periodista afirma: “Mientras Ecuador amenazó con retirar a su embajador en Colombia, el gobierno colombiano consideró que la reanudación de las fumigaciones contra cultivos ilícitos en la franja de 10.000 kilómetros de frontera con Ecuador, no deben afectar las relaciones diplomáticas entre ambos países y por el contrario, hizo un llamado a la comprensión del vecino país en la lucha contra las drogas.”
Punto de vista de Resumen: En los últimos años, particularmente bajo el gobierno de Uribe, las tensiones con Ecuador han sido constantes, fundamentalmente por la pretensión de los gobiernos norteamericano y colombiano de comprometer a la hermana Republica del Ecuador en el conflicto interno colombiano. Seguramente y hacia el inmediato futuro las presiones sobre Ecuador serán mucho más intensas, si se considera que el Presidente electo, Rafael Correa, ha ratificado que no prorrogará el contrato de la base militar de Manta, que el conflicto interno colombiano debe ser resuelto por los propios colombianos y que las aspersiones son altamente nocivas para la población, razón por la que han y seguirán siendo rechazadas en la frontera.  

(Siguiente(
Diario nacional “El Tiempo” – Diciembre 15 de 2006: Bajo el titular, “Ecuador llamó a consultas a su embajador en Colombia en protesta por las fumigaciones con glifosato”, es comentado un cable de la agencia AP relacionado con las tensas relaciones entre Colombia y Ecuador. Dice la redacción del referido comentario: “Horas antes, el Defensor del Pueblo ecuatoriano,  Claudio Mueckay, había pedido acciones contra Colombia por la aspersión de glifosato para destruir cultivos ilícitos.”
Punto de vista de Resumen: Las fumigaciones en el sur del país, desde aviones, en la práctica se ha constituido en una guerra química de la que es victima directa la población colombiana y ecuatoriana,  pues causa peligrosa contaminación en la atmósfera, la tierra, las aguas y los cultivos lícitos de los campesinos. Importantes especialistas y organizaciones internacionales han confirmado los peligros y consecuencias de tales fumigaciones, las que son impuestas por el imperio y ejecutadas sumisamente por los gobiernos colombianos de turno. 

(Siguiente(
Diario regional “El Heraldo” – Diciembre 15 de 2006: Teniendo como titular, “Jefes ‘paras’, dispuestos a restablecer diálogos”, es publicado un despacho de la AFP relacionado la “famosa” negociación gobierno-paramilitarismo. Afirma la redacción del referido comentario: “Según Mauricio Lizcano, el presidente Uribe admitió que incumplió un compromiso con los jefes paramilitares de no trasladarlos a cárceles de máxima seguridad.” 

Punto de vista de Resumen: las cortinas de humo que se han intentado tender mediante aparentes “disgustos” matrimoniales entre el gobierno de turno y el narco-paramilitarismo, no han resultado todo lo eficaces que necesitaban para desviar la atención y bajarle la temperatura a los enormes escándalos en los que esta comprometido todo el establecimiento. Ahora la “amorosa” pareja anuncia su también amorosa” reconciliación, aunque realmente no estaban de pelea. 
(Otros temas(
Resumen de titulares 

Noticias que sobre Colombia se publican en otros países:
 “La Prensa” – Panamá – Diciembre 12 de 2006 
Jefes paramilitares llamados a confesar

Agencia AP

ARGENPRESS – Argentina – Diciembre 12 de 2006 

La noche de los cuchillos largos
Por: Alberto Pinzón Sánchez 

“La Hora” – Ecuador – Diciembre 12 de 2006 

Presidente electo dice es terrible que Colombia reanude fumigaciones aéreas

Agencia EFE

“El Universal” – México – Diciembre 12 de 2006 

Muere jefe de las FARC en combates con el ejército en Colombia
Notimex 

“El Nacional” – Venezuela – Diciembre 12 de 2006 

Ex alcalde dice escándalo de paramilitares no afectará el mandato de Uribe

La redacción – Internacionales 

“El Deber” – Bolivia – Diciembre 12 de 2006

 Ecuador rechaza que Colombia fumigue cultivos ilegales en zona fronteriza

Agencia AFP

“Correo Canadiense” – Canadá – Diciembre 12 de 2006 

Más de 2.000 mujeres forman cadena humana para pedir fin violencia

Agencia EFE

“El Comercio” – Perú – Diciembre 13 de 2006 

Colombia reanudó fumigación en la frontera con Ecuador

Agencia AFP
ARGENPRESS – Argentina – Diciembre 13 de 2006 

La Fiscalía General investiga dinero de paramilitares en el fútbol colombiano
Redacción: Información adicional 

(Siguiente(
Información general que, en algunos casos, puede ser de utilidad para  los lectores:
Desempleo y subempleo:

Fuente: Departamento Nacional de Estadísticas (DANE)

1.- El desempleo en el 2005 fue del 10%
2.- El desempleo en el 2006 es del 11,4%
3.- El subempleo fue del 31,3% en el 2005
4.- El subempleo es del 40,2% en el 2006
5.- Este año se perdieron 1.010.000 empleos.
Según datos oficiales…, la economía crece a un ritmo del 6% (¿…?)

(Siguiente(
Nota internacional:

Las crudas realidades de Colombia, que son vistas con las más diversas ópticas en el exterior, exigen cada vez mayores esfuerzos de todos los compatriotas que por una u otra razón estamos residiendo temporal o permanentemente en uno u otro país, en uno u otro continente. De una u otra manera, en uno u otro lugar, en uno u otro momento se desarrollan iniciativas individuales o colectivas que contribuyen, en una o en otra medida, para que sea la verdad, no la mentira y el engaño, lo que surque los espacios y llegue a los diversos foros internacionales, a organizaciones, personalidades y ciudadanos del mundo que se interesan por Colombia, por su pueblo, por su lucha y por objetivos como los de paz con justicia social, democracia real, dignidad y soberanía. Para todos estos compatriotas, para todos los que sin prevenciones y con respeto nos escuchan y escuchan la verdad, los más altos reconocimientos y agradecimientos desde esta modesta publicación, deseándoles todo lo mejor en el nuevo año. Para los compatriotas que, desde el exterior, constantemente hacen sus aportes en favor de las más justas y patrióticas causas de nuestro pueblo, la invitación para que durante el 2007 intentemos espacios amplios de coordinación que den más fuerza a nuestro esfuerzo y a nuestros objetivos.  

Nota nacional:
El presidente Uribe, pese al constante y argumentado rechazo de importantes y amplios sectores del país, convoca a sesiones extraordinarias del Congreso de la República para que apruebe y de supuesta “legitimidad” a la imposición del TLC con los Estados Unidos. El reto para las fuerzas opositoras es a la vez muy grande, pues solo mediante la convocatoria y acción de las masas populares puede ser posible frenar las pretensiones del gobierno entreguista y pro imperialista. No actuar con prontitud, claridad, combatividad  y firmeza para frenar y derrotar lo que sin duda traerá mayores desgracias al país, facilitaría los propósitos del gobierno y de todos los beneficiarios de semejante engendro, contribuyendo para que ahora y más tarde se alegue un apoyo y una aceptación que realmente no ha existido, no existe y no existirá. No actuar ahora, con las masas populares en la calle como fuerza decisiva, podría significar para más tarde el tener que asumir costos políticos de incalculable alcance y efecto.  
(Final(



























Resumen “VOZ de Colombia”


La salida política al conflicto social y político armado en Colombia,


es la alternativa y la bandera de las mayorías en nuestro pueblo.
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