Historia de la Navidad

Es difícil precisar cuando comenzó a celebrarse la Navidad tal cual hoy la conocemos. Lo cierto es que las costumbres, mitos y leyendas que se le fueron sumando a lo largo de los siglos provienen de muchos países diferentes.

Tampoco se conoce el día exacto del nacimiento de Jesús, aunque se sabe que fue durante el reinado de Herodes. A mediados del siglo IV, el Papa Julio I estableció la fecha del 25 de diciembre, día próximo a muchas fiestas del solsticio de invierno que se celebran en la antigüedad.

La aparición de Papá Noel también llamado Santa Claus, Sinterklaas o Pere Noel, según el país- así como la tradición del árbol navideño o la representación del pesebre, son costumbres que provienen tanto de la leyenda como de la realidad.

La figura de Papá Noel, por ejemplo, esta inspirada en la vida del obispo de Mira - en la actual Turquía- conocido hoy como San Nicolás, que fue muy popular por su bondad y generosidad con los pobres.

EL ÁRBOL:

Cuando en invierno los árboles perdían sus hojas, los germanos los vestían para que los espíritus buenos que en ellos habitaban regresaran pronto. Los adornos más comunes eran manzanas o piedra pintadas, eso fue el origen de los adornos, las bolas de cristal se incorporan alrededor de 1750 en Bohemia.

Buena parte de la tradición del árbol de Navidad, en cambio, tuvo su origen en una leyenda europea: se dice que durante una fría noche de invierno, un niño busco refugio en la casa de un leñador y su esposa, que lo recibieron y le dieron de comer. Durante la noche el niño se convirtió en un ángel vestido de oro: era el niño Dios. Para recompensar la bondad de los ancianos, tomo una rama de un pino y les dijo que la sembraran, prometiéndoles que cada año daría frutos. Y así fue: aquel árbol dio manzanas de oro y nueces de plata. Fue San Francisco de Asis quien populariza la costumbre de armar un pesebre. En su viaje a Belén, en el año 1220, quedo asombrado por la manera como se celebraba allí la Navidad. Entonces, cuando regreso a Italia le pidió autorización al Papa Honorio III para representar el nacimiento de Jesús con un pesebre viviente. A partir de ese momento, la tradición se extendió por Europa y luego por el resto del mundo. Hoy Papá Noel, el arbolito y el pesebre son los símbolos universales de la Navidad. Tan universales como la costumbre de desearles a todos y en todas partes, felices fiestas.

SIGLO XII:

La tradición católica de San Nicolás se expande por Europa, mezclándose con celebraciones similares.

SIGLO XVII:

Emigrantes holandeses llevan la tradición a EE.UU. En España se convierte en los Reyes Magos, desde allí se difunde hacia Latino América.

1087:

Los restos de San Nicolás son llevados Bari, Italia, donde se construye una iglesia en su nombre. Curiosamente en Italia quien trae los regalos de Navidad no es San Nicolás sino una bruja buena.

EL PESEBRE:

La escena que representa el nacimiento de Cristo se fue completando con el paso del tiempo Principio del siglo IV: Cristo en un pesebre y habían solamente una vaca y un asno. A fines del siglo IV: Se agregan una estrella, Virgen María, recién a partir del año 431, con el Concilio de Efeso, aparece en el centro de la imagen.

Siglo V:

Los Reyes Magos:

El Papa San León estableció que eran tres los Reyes Magos que fueron a adorar el niño guiados por una estrella. Melchor, Gaspar y Baltazar.

Regalos: Oro incienso y mirra

Significado: Rey y Dios Hombre.

Es dificil creer que existan comunistas, como ustedes, que no sean ateos pues Karlos Mark la primera doctrina que le mete en el celebro a sus acolicos es que las religiones son el opio de los pueblos...  Pero cuando estan a las puertas de la muerte, como el caso de Fidel Kastro Ruso, llaman a un cura para que los confiese...  Just in case... Mienten hasta despues de muertos...

Emelina morillo <morillo10@cantv.net> escribió: 

        <

ST1>La verdadera Historia de Papa Noel

        LOS DIFERENTES NOMBRES

        Santa Claus, Father Christmas, Sinterklaas, Papá Noel, Baboo Natale, Pere Noel... muchos son los nombres que recibe este personaje, que cada Nochebuena recorre el planeta repartiendo regalos a los niños.

        LA HISTORIA

        Pero el único Papá Noel de carne y hueso del que se tienen noticias vivió en el siglo IV de la era cristiana en los valles de Lycia en el Asia Menor. Se llamaba Nicolás y fue una de las figuras más v eneradas por los cristianos de Oriente y Occidente durante toda la Edad Media.

        Parece ser que Nicolás de Bari nació en una familia acomodada de comerciantes y que, luego de que sus padres murieran por culpa de la peste, conmovido por el desastre, repartió su herencia entre la muchedumbre asustada que había sobrevivido a la catástrofe. Luego se puso en camino hacia Myra (Turquía), para buscar a su tío que era el obispo del lugar.

        Según cuenta la leyenda, tras la muerte de su tío, los sacerdotes de la zona, al no ponerse de acuerdo sobre quién sería su sucesor, decidieron elegir al primer cristiano que ponga los pies en la iglesia. Y así, Nicolás se convirtió en obispo de Myra.

        Desde mediados del s. XIII San Nicolás repartía los regalos y juguetes durante la noche del 5 al 6 de diciembre, pero tras la Contra Reforma católica (1545-1563), surgió otro personaje, Christkind, el niño Jesús, que repartiría regalos en el día de Navidad. El avance de la tradición de los regalos del niño Jesús, forzó a que San Nicolás pasara a entregar sus regalos el día 25. La adorable misión de repartir regalos a los niños en Navidad fue adoptada por toda Europa.

        De ahí en más, su figura creció a tal punto que se convirtió en santo patrón de Grecia y Rusia y en toda Europa se alzaron templos en su nombre. Incluso en 1807, unos navegantes italianos secuestraron sus restos a los musulmanes y se los llevaron a Bari, donde todavía permanecen.

        La tradición de San Nicolás llevando los regalos en la Nochebuena se expandió por Europa durante el siglo XII, mezclándose con otras celebraciones. Quinientos años más tarde, los holandeses llevan la tradición a Estados Unidos. En España, en cambio, son los Reyes Magos los encargados de los regalos, y esa costumbre se difunde hacia Latino América.

        Hasta que el escritor Clement Moore lo imaginó en un trineo tirado por ocho renos, Papá Noel repartía sus regalos a pie, o montado en un caballo. Y fue dibujado por primera vez en 1931 por Coca-Cola la que le dio su actual aspecto. Esta empresa le encargó a Habdon Sundblom, que remodelara el Santa Claus de Thomas Nast, para la campaña publicitaria de Navidad de ese año. Creó un Santa Claus más alto, todavía más gordinflón, aunque más simpático, con un rostro bonachón, de ojos pícaros, chispeantes y amigables, con pelo blanco y larga barba y bigote, también blancos, sedosos y agra-dables. La vestimenta mantuvo los colores rojo y blanco, que son los de la compañía, pero su traje se hizo más lujoso y atractivo.

        Esta biografía de Papa Noel intenta desmentir algunas versiones que se comentan por ahí de que los regalos en noche buena son puestos por los padres de los niños. Nada más alejado de la realidad.

Mensaje de Navidad 2006 y Año Nuevo 2007

NUESTRO MAYOR LOGRO SEA EL DE COMPARTIR LAS RIQUEZAS EN JUSTICIA Y LIBERTAD NUESTRA FORTALEZA SEA LA VERDAD COMO CAMINO A LA CONVIVENCIA Y A LA PAZ NUESTRO VALOR SEA EL DE HONRAR LOS COMPROMISOS ADQUIRIDOS

NUESTRO PODER SEA LA VOLUNTAD COLECTIVA Y EL BIENESTAR COMPARTIDO CON TODAS LAS PERSONAS NUESTRA RIQUEZA SEA DEFENDER LA VIDA, EL AIRE, EL AGUA Y LOS DERECHOS ESENCIALES 

Luz y Parcelas

Luz y parcelas- Óleo sobre lienzo. MANUEL GUERRERO MORA (Pasto, Nariño)

TIERRAS DE NADIE

Oíd el canto dulce de las tierras de nadie.

Tanta belleza es cierta, viva, sensual, sencilla,

no obstante, todo aquí habla de otras tierras más dulces

todo es aquí presencias y hablas de maravilla.

Dispútanse las hojas cada cual susurrando

tener un más hermoso país ignoto y verde,

y las nubes, se dicen, sedosas resbalando:

aún más bello y dulce otro país existe.

Y unas aguas oscuras que casi no se escuchan

pretenden que su vago país aún más dichoso 

es, que los ilusorios países de la nube.

¡Oh presencias aquí de arrulladas orillas!

De noche las estrellas murmuran: somos hojas

de celestes follajes, y en acordados ritmos

cada hoja se mece al son de alguna estrella, 

en estos cielos vivos de las tierras de nadie

En estos cielos vivos de la tierras de nadie

hay tanto vuelo ágil, tanta pluma irisada, 

que es como si los pájaros fueran aquí más libres, 

que es como si esta tierra fuera tierra de aves.

Cielos abandonados a las nubes y al vuelo

melodías de alas que en el ritmo se abren,

y a las algarabías vegetales que llaman

las lentas nubes blancas de las tierras de nadie.

Tierras, tierras de nadie, oh tierras sin caminos

que aún no oís el ritmo de la humana tonada,

la dulce y suave y honda tonada de las bocas

rojas, la flecha leve que ató toda distancia.

Aurelio Arturo (La Unión, Nariño, febrero 22 de 1906 - Bogotá, noviembre 24 de 1974)

