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Abren investigación al viceprocurador Carlos Arturo Gómez por presuntos nexos con 'paras'

Fuente: Caracol   12/20/2006 - 18:45:00

La Fiscalía General de la Nación abrió investigación preliminar contra el viceprocurador general , Carlos Arturo Gómez Pavajeau, por presuntos vínculos con grupos paramilitares, tráfico de influencias y prevaricato.

La decisión fue asumida directamente por el Fiscal General de la Nación, Mario Iguarán Arana, quien además citó al senador Gustavo Petro, para que rinda testimonio, luego de las acusaciones que hizo contra el viceprocurador Gómez Pavajeau, según las cuales, entorpeció la investigación que adelantaba el Ministerio Público contra el senador Alvaro García Romero, quien está detenido por presuntos vínculos con grupos de autodefensas.

El viceprocurador había solicitado al fiscal una investigación preliminar

Por medio de una carta dirigida al fiscal Mario Iguarán, el pasado 19 de octubre, el viceprocurador, Carlos Arturo Gómez Pavajeau, había pedido que se abriera una investigación preliminar, luego de las acusaciones del senador Gustavo Petro, en las que lo involucraba con grupos paramilitares.

El siguiente es el texto de la carta:

Bogotá, D. C., octubre 19 de 2006

Doctor

MARIO IGUARÁN ARANA

Fiscal General de la Nación

La ciudad

En el día de ayer, en el denominado debate por el “Computador de Jorge 40”, cuyo movimiento político citante fue el Polo Democrático Alternativo, el Senador GUSTAVO PETRO hizo graves acusaciones

contra el suscrito que se resumen en lo siguiente:

1. Yo pertenezco a una banda de delincuentes que chantajean y hasta asesinan a servidores públicos;

2. Soy un infiltrado de los grupos paramilitares en la Procuraduría General de la Nación

3. Cometí actos indebidos o falsedades en el curso del proceso disciplinario contra ALVARO GARCÍA ROMERO, cuya competencia radica en el Procurador General de la Nación.

Las anteriores afirmaciones son constitutivas de hechos gravísimos que deben ser inmediata y céleremente investigados, que no pueden quedar al garete de un simple debate político y como un tema de tal naturaleza, por tanto, por ser usted el competente para investigarme, dado que de conformidad con el artículo 32 numeral 9 de la Ley 906 de 2004 la competencia para conocer del juicio radica en la Sala de Casación Penal de la Corte Suprema de Justicia, solicito se excite el ejercicio de la acción penal.

Es pertinente que se solicite al Congreso de la República la grabación del audio-video de la intervención del Senador GUSTAVO PETRO y se reclame del mismo las pruebas de sus afirmaciones.

Desde ya señor Fiscal, en el momento en que lo considere, estoy dispuesto a asistir la citación para rendir exposición sobre el asunto.

Igualmente, solicito, que también se cite para el efecto al Senador Gustavo Petro

Atentamente,

CARLOS ARTURO GÓMEZ PAVAJEAU

Viceprocurador General de la Nación

Economía /

El dólar cae a los niveles que tenía hace cinco años

Fuente: Caracol   12/20/2006 - 17:58:00

La baja del dólar en el mercado de divisas de Colombia parece imparable al caer su precio a niveles que tenía a principios de 2001.

En la jornada del miércoles perdió, en el promedio, 14 pesos con 83 centavos al situarse en dos mil 234 con 13, informó el Banco de la República.

El desplome del dólar, que sitúa la revaluación del peso en un dos por ciento en este 2006, es originado por el ingreso de divisas al país entre ellas las procedentes de las exportaciones y remesas, particularmente.

La Bolsa de Valores de Colombia también cayó aunque muy ligeramente. El Indice General perdió 0,59 por ciento. Las tasas de interés en el mercado de la deuda pública se mantienen estables.
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Diciembre 20 de 2006

El Producto Interno Bruto (PIB) de Colombia creció 7,68 por ciento entre julio y septiembre

La cifra fue entregada por el Departamento Administrativo Nacional de Estadística (Dane) que advirtió que el aumento no tiene antecedentes desde 1993.

Frente al trimestre abril-mayo, el PIB aumentó 1,97 por ciento. Entre enero y septiembre la economía creció a un ritmo del 6,42 por ciento.

El sector con mejor comportamiento fue el de la construcción que registró un crecimiento del 18,96 por ciento, seguido de la industria con 13,30 por ciento y el cometcio con 11,53 por ciento.

Después están el transporte (7,52 por ciento), agropecuario (5,93 por ciento) y electricidad (3,51 por ciento).

Comportamiento acumulado a septiembre

El buen resultado del crecimiento del PIB entre enero y septiembre (6,42 por ciento) tuvo el aporte de los siguientes sectores:

    * Construcción: 17,61 por ciento

    * Comercio, reparación, restaurantes y hoteles: 9,83 por ciento

    * Transporte, almacenamiento y comunicaciones: 9,25 por ciento

    * Industria manufracturera: 9,14 por ciento

    * Electricidad, gas y agua: 2,45 por ciento

    * Servicios sociales, comunales y personales: 2,05 por ciento.

---------------------------------------

generalmente el aumento persistente del PIB es positivo para la poblacion de un estado, sin embargo, cuando este crecimiento obedece a circunstancias accidentales (el aumento del precio del petroleo) y a politicas que aumentan las desigualdades sociales (reforma tributaria, pencional y laboral), el aumento del PIB es solo intrincecamente positivo para el sector de la poblacion economicamente mas favorecido (EN COLOMBIA EL 10 % DE LA POBLACION MAS RICA CONSUME EL 35 % DE LOS PRODUCTOS, MIENTRAS QUE EL 10 % MAS POBRE CONSUME MENOS DE 2%)

--------------

Explique como electricidad, gas y agua crece sólo el 2,45 % y el PIB el 7.68 

