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Noticias y puntos de vista
Diario nacional “El Tiempo” – Febrero 3 de 2007: Teniendo como titular, “Dos días antes de su asesinato, Yolanda Izquierdo solicitó protección a la Fiscalía”, es publicada información relacionada con el tema. Afirma el redactor de la información: “Denunciantes ante la Fiscalía señalaron del crimen a Sor Teresa Gómez, que fue dirigente de la Fundación para la Paz de Córdoba (Funpazcor), la ONG que creó Fidel Castaño para repartir 10.000 hectáreas entre 2.500 campesinos. La mujer sigue sin responder llamadas.”  

Punto de vista de Resumen: Son múltiples los casos que confirman una realidad, el narco-paramiliarismo sigue jugando su papel, es decir, el papel de instrumento criminal del terrorismo de Estado. El colombiano o colombiana que se atreva a reclamar,  denunciar o disentir pasará de inmediato a las listas de las bandas criminales, sin la esperanza de que su vida sea protegida por quienes tienen la obligación de hacerlo. Esperemos, también,  que las altas jerarquías no se sigan haciendo las de la vista gorda y respondan a los señalamientos que se conocen por información pública.  
(Siguiente(
 Diario regional “El Heraldo” – Febrero 4 de 2007: Bajo el titular: “Quienes critican proceso de paz son terroristas”, son publicadas declaraciones del Presidente Uribe relacionadas con el tema de la famosa negociación con el narco-paramilitarismo. Se afirma en la nota de prensa: “El presidente Álvaro Uribe calificó ayer de “terroristas” a los congresistas críticos del proceso de paz con los paramilitares, en alusión a dirigentes del movimiento político opositor Polo Democrático Independiente (PDI), ex integrantes de la desaparecida guerrilla del M-19.”
Punto de vista de Resumen: La prepotencia y arrogancia de Uribe le hace creer que tiene licencia para señalar y declarar terrorista a todo aquel que se atreva a criticar sus desafueros y abuso de poder. Al Presidente le incomoda que alguien se refiera a la famosa “negociación” con los narco-paramilitares y a su fraudulenta desmovilización. Es bueno recordar que los señalamientos hechos por funcionarios de turno han terminado en asesinato de importantes dirigente de izquierda y progresistas, así como de dirigentes y activistas del movimiento social y organizaciones de masas.   
(Siguiente(
Diario nacional “El Tiempo” – Febrero 5 de 2007: Teniendo como titular: “Integrantes del Estado Mayor Negociador en Ralito están detrás del rearme de autodefensas”, es publicada información relacionada con el tema. Se afirma en la nota de prensa: “"El rearme de las autodefensas es una cruda realidad que no podemos soslayar o minimizar. También, los grupos de Autodefensas que no negociaron, siguen creciendo. Grupos armados emergentes los hay, como los hubo antes también, y han venido creciendo de forma exponencial", afirma Mancuso.”

Punto de vista de Resumen: Ya como va siendo hora que el país y la comunidad internacional le exijan al gobierno uribista una clara explicación sobre la mal contada historia de la negociación y supuesta desmovilización del paramilitarismo. Lo que la realidad esta mostrando es a un narco-paramilitarismo en plena acción, asesinando, amenazando y cometiendo toda clase de desafueros en contra de la población civil. 
(Siguiente(
Revista “Semana” – Febrero 5-12 de 2007: “Bajo el titular, ¿Por qué anda tan agresivo el presidente Uribe?, es publicado un comentario del periodista Élber Gutiérrez Roa, relacionado con la agresividad presidencial. Afirma el redactor del comentario: ”Justo cuando desde varios sectores de opinión se le reclamaba moderar su lenguaje contra la oposición, el jefe de Estado sorprendió e hizo todo lo contrario: descargó, otra vez, su pesada artillería verbal. Quienes lo conocen dicen que puede estar bastante agotado. Carlos Gaviria, presidente del Polo, pide que le hagan un examen siquiátrico porque cree que Uribe está "enfermo".” 

Punto de vista de Resumen: No hay la menor duda que el señor presidente Uribe está gravemente enfermo de intolerancia, arrogancia y prepotencia. Si algún profesional de la siquiatría corre el riesgo de atenderlo, dentro de las recomendaciones que le haga seguramente estará la de disminuir las visitas a su también enfermo amigo Bush, pues es difícil saber quien esta contagiando a quien.  
(Siguiente(
Diario nacional “El Tiempo” - Febrero 6 de 2007: Bajo el titular, “Nexos con los 'paras' tendrían 80 militares, según indicios hallados por la Fiscalía”, es publicada una nota de prensa de la Redacción de Justicia del diario, relacionada con nexos entre militares y narco-paramilitares. Afirma el redactor: "Algunos son coroneles, mayores, capitanes y otros son suboficiales y soldados. Unos activos, otros ya no lo son.” 

Punto de vista de Resumen: Es perfectamente clara la tendencia a quemar algunos fusibles para mostrar lo más superficial del entronque entre militares y paramilitares. La cosa es investigar a uno que otro coronel, mayor, capitán, teniente, suboficial o soldado, de tal manera que los encumbrados jefes queden debidamente protegidos por el manto de la impunidad. 

(Siguiente(
Diario nacional “El Tiempo” – Febrero 6 de 2007: Teniendo como titular, “Retractarse de acusaciones pedirá el Polo Democrático al presidente Uribe, mediante tutela”, es publicada información relacionada con afirmaciones del presidente. Afirma el redactor: “(…) ayer Uribe, cuando iba rumbo a Nueva York, dijo desde el avión presidencial en entrevistas radiales, que acepta el debate, y en tono de desafío expresó: "Ese debatico póngamelo con todos, que entre ahí a ese debate el doctor Carlos Gaviria y que entre doña Gloria Cuartas y que entre el doctor César Gaviria y que entré Antonio Navarro".

Punto de vista de Resumen: Los más recientes episodios de intolerancia, gritería y prepotencia presidencial bien pueden significar el comienzo de una violenta y vengativa reacción de la clase gobernante y del gobierno de turno ante los cada vez más abundantes escándalos y denuncias que intentan sacar a flote, al menos, parte de una verdad a la que se le quiere torcer el cuello. El terrorismo de Estado ha sido  y es una realidad y en ese marco se puede estar fraguando el recrudecimiento de acciones para intentar silenciar a las fuerzas opositoras.   
(Siguiente(
Diario regional “El País” – Febrero 7 de 2007: Teniendo como titular, “Uribe y oposición, a debate público”, es comentado un resumen de varias agencias de prensa relacionado con el tema. Afirma el redactor del comentario: “El presidente de la República, Álvaro Uribe Vélez, aceptó ayer, durante otra jornada de fuertes acusaciones, enfrentar en un debate público a los principales representantes de la oposición, “para que el país conozca qué políticos han sido amigos de la guerrilla”.”
Punto de vista de Resumen: Mediante iracundos actos de desespero Uribe intenta descalificar a quienes en uno u otro nivel hacen legítima oposición o critican acciones de gobierno. El Presidente y su entorno deben entender que el país no solo necesita saber quienes, hasta por razones oficiales, han tenido contacto con el movimiento insurgente. El país necesita saber quienes han hecho crecer sus fortunas por la vía del saqueo, el despojo, las leoninas operaciones financieras y la explotación brutal de la fuerza de trabajo; quienes son los responsables intelectuales de los espantosos crímenes cometidos y tenuemente confesados por los jefes narco-paramilitares; quienes son los reales responsables del grave conflicto interno que padece el país.   

(Siguiente(
Diario nacional “El Tiempo – Febrero 8 de 2007: Bajo el titular, “Amenazas por correo electrónico contra 70 ONG, denuncia Naciones Unidas en Colombia”, es apenas reseñado el comunicado que sobre el tema sacó y publicó la Oficina del Alto Comisionado de las Naciones Unidas para los Derechos Humanos. Afirma el redactor de la breve reseña: “La organización internacional recordó la importancia que tiene para un Estado de Derecho "defender y promover los derechos humanos, el derecho a trabajar por la paz, el derecho a trabajar a favor de las víctimas y el derecho a las libertades sindicales".”

Punto de vista de Resumen: Infortunadamente las recomendaciones para Colombia de los organismos internacionales que trabajan en el campo de los DD.HH, por lo general, son sembradas en tierras áridas. No es posible que un gobierno obsesionado con políticas guerreristas y encabezado por un Presidente iracundo y un vicepresidente altanero y prepotente, aunque dóciles ante el amo imperial, lleguen a tener el más mínimo y real interés en lo que el mundo entero reclama: respeto a los derechos humanos, en particular el derecho a la vida.   

(Siguiente(
Diario regional “El País” – Febrero 9 de 2007: Teniendo como titular, “Bush visitará a Colombia en marzo”, es comentado un cable de la Agencia AP en Washington, relacionada con el proyectado viaje de Bush  a Colombia. Afirma el redactor del comentario periodístico: “Entre el 8 y 14 de marzo Bush estará en Brasil, Uruguay, Colombia, Guatemala y México, en una visita que no tiene precedentes en el Gobierno del Presidente conservador y que podría estar cargada de un sentimiento de culpa.”

Punto de vista de Resumen: Con el mayor respeto hacia el redactor de la nota, pero es seguro que el anunciado viaje del señor Bush no será precisamente para que el desprestigiado y violento emperador de turno pueda exteriorizar o enmendar, al menos, algunas de las viejas y nuevas maquinaciones, imposiciones y acciones contra los pueblos latinoamericanos y contra todos los pueblos del mundo. Los que deben estar muy preocupados son los profesionales de la siquiatría en Colombia, pues tener juntos a dos pacientes de cuidado no debe ser algo como para disfrutar. 

(Otros temas(
Resumen de titulares 

Noticias que sobre Colombia se publican en otros países:
ARGENPRESS –  Argentina - Enero 26 de 2007

“El presidente Alvaro Uribe agilizará el TLC con Estados Unidos”
La Redacción.- 

Diario “El Clarín – Argentina - Febrero 3 de 2007 

“Acusan a un hermano de Alvaro Uribe”

BOGOTA. AFP

Diario “PAGINA 12” – Argentina – Febrero 3 de 2007

“LA TELEVISACION DE LOS JUICIOS DE LAS AUTODEFENSAS ILUSIONA A SUS VICTIMAS”

La Redacción.- 

EL TIEMPO DEL MUNDO- AGENCIA DE NOTICIAS – Febrero 7 de 2007  

“Uribe pide ratificación de TLC con EEUU”

Associated Press 
 

Agencia de los PUEBLOS EN PIE- BOLIVIA-  Febrero 8 de 2007

“Otro engaño uribista”

Carlos A. Lozano Guillén

(Siguiente(
Información general que, en algunos casos, puede ser de utilidad para  los lectores:

Hay recursos para la guerra y defensa de  intereses y privilegios de la clase gobernante y de las poderosas multinacionales. Para lo que no hay recursos es para educación, salud, vivienda, cultura, generación de empleo, etc.

Plan Colombia

Fuente: Diario nacional “El Tiempo” - Febrero 1 de 2007 

1.- El presupuesto inicial del plan Colombia fue de 7.500 millones de dólares (4.000 millones serían aportados por el gobierno colombiano y 3.500 por la comunidad internacional).

2.- Las inversiones más próximas a la realidad, entre el 2000 y el 2006, en el plan Colombia y programas asociados al mismo, fueron: 

-Estados Unidos 4.681 millones de dólares.

-Gobierno colombiano 7.500 millones de dólares. 

-Otros países de la comunidad internacional 1.000 millones de dólares.

-Total 13.181 millones.

3.- La llamada segunda fase del plan Colombia (para los próximos seis años), bautizada “Estrategia para el Fortalecimiento de la Democracia y el Desarrollo Social.” Tendría un presupuesto inicial de 43.836 millones de dólares. Se supone que el gobiernos de los EE. UU aportará 3.600 millones de dólares; Europa y Asia 9.000 millones de dólares; el resto lo aportará Colombia.
(Siguiente(
Nota internacional:

Bajo fresca y agradable temperatura, en la ciudad de La Habana, se acaba de reunir el IX Encuentro Internacional de Economistas sobre Globalización y Desarrollo, evento al que asisten reconocidos y autorizados especialistas y en el que año tras año se vienen analizando temas de especial interés para la región y para el mundo. En el breve espacio de esta nota es imposible pretender reflejar toda la importancia de las discusiones y conclusiones, pero de manera muy apretada se pueden mencionar algunos de los temas tratados: el del complejo momento histórico; las propuestas de integración; las causas de una migración de carácter cada vez más global que implica la fuga o robo de un capital humano necesario para el desarrollo del tercer mundo; el papel fundamental jugado por el movimiento social en la lucha contra el ALCA, los TLC y la defensa de la soberanía; otros temas de no menor importancia. En argumentadas intervenciones se hizo referencia a las propuestas de integración en el norte y a las propuestas de integración en el sur, destacándose en estas últimas la propuesta de la Alternativa Bolivariana para las Américas (ALBA), con sus claros objetivos sociales y de probado beneficio para los pueblos. Espacio importante se dedico al tema de la integración energética que se desarrolla en Latinoamérica, a la vez que se mostró cómo EE.UU ni siquiera confía en instrumentos de libre mercado para garantizar sus abastecimientos y recurre a brutales acciones militares para apoderarse de los recursos. Obtener y consultar las conclusiones de este foro sin duda será de gran interés en todos los frentes sobre la materia.
Nota nacional:
Con el solo cambio de nombres y apellidos, aunque en algunos casos ni de eso se han preocupado, las bandas de narco-paramilitares siguen cumpliendo la tarea que siempre han tenido asignada, es decir, la de cometer toda clase de crímenes contra aquellos o aquellas que se opongan o que crean se oponen a los designios del imperio, de la clase gobernante, de los politiqueros de oficio y de las altas jerarquías y mandos. Sería ingenuo llegar a creer, o al menos pensar, que engendros como las AUC-AGUILAS NEGRAS puedan ser realmente desmontados estando intactas sus estructuras económicas, políticas y militares; estando vigente y actuante el terrorismo de Estado; sin tocarle uno solo de los tentáculos a la doctrina de la seguridad nacional; con políticas y proyectos oficiales definidamente guerreritas; con gobernantes que guardan cómplice silencio ante las brutales amenazas y acciones de bandas criminales llamadas de “nueva” generación; con una desmedida voracidad de trasnacionales y gran burguesía interna; con instrumentos legales como la “Ley de Justicia y Paz” y con pretensiones como la de convertir a nuestra patria en plataforma de acción desestabilizadora de la región, lo que es fácil deducir ante el cuantioso presupuesto para la llamada segunda fase del plan Colombia, las tensiones fronterizas de factura uribista y la posible, aunque indeseada, “visita” del señor Bush a Bogotá o a cualquier otra ciudad del país.      

(Final(


















Resumen “VOZ de Colombia”





PCC








Interesarse por conocer la verdad sobre el conflicto interno colombiano es una forma de solidarizarse con un pueblo que lucha por paz con justicia social, democracia real y soberanía








