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Noticias y puntos de vista
Diario nacional “El Tiempo” – Enero 27 de 2007: Bajo el titular, “Ecuador demandará a Colombia ante tribunal de La Haya y otras instancias internacionales”,  es comentado un cable de la agencia EFE relacionado con el problema de las fumigaciones. Dice el redactor de la nota de prensa: “Quito asegura que el glifosato atraviesa la línea divisoria arrastrado por el viento y afecta a la salud de las personas, de los animales y de las plantaciones de yuca y plátano, entre otros.”

Punto de vista de Resumen: No se puede desconocer que el pueblo ecuatoriano y su gobierno tienen razón al exigir, acudiendo incluso a mecanismos internacionales, que sean suspendidas las fumigaciones próximas a su frontera. Esas fumigaciones, lo sabe todo el mundo, es nada más y nada menos que un constante bombardeo químico impuesto  por el gobierno norteamericano, con graves efectos y consecuencias para importantes sectores del pueblo colombiano y pueblos hermanos. 
(Siguiente(
Diario nacional “El Tiempo” – Enero 28 de 2007: La columna de la destacada periodista María Jimena Duzán, publicada bajo el titular “¿Y dónde están los otros veintisiete?”, centra su atención en el acuerdo firmado entre el paramilitarismo, la clase que ostenta el poder real y politiqueros de oficio. Refiriéndose a todos los que firmaron el famoso acuerdo de Ralito,  comenta la periodista: “De todos los 28 políticos, ganaderos y funcionarios públicos que estamparon su rúbrica en el tenebroso acuerdo de Ralito, al único que le ha tocado someterse al escrutinio público es al senador opositor, el liberal Juan Manuel López Cabrales. Pero y los otros 27, en su mayoría uribistas ilustres, ¿tienen acaso licencia (…)?”

Punto de vista de Resumen: Razón tiene la periodista en su columna. Bastante tinta se ha gastado intentando convencer a la opinión interna y a la opinión internacional, de que el gobierno de turno y sus acólitos quieren que se conozca toda la verdad sobre la llamada "parapolitica", es decir,  sobre una de las bendecidas alianzas para  hacer más eficaz el terrorismo de estado. “Viva la verdad” gritan en público, pero para que viva a varios metros bajo tierra  es que trabajan incansablemente. 
(Siguiente(
Periódico digital “El Espectador” – Enero 30 de 2007: Teniendo como titular, “Ecuador dialogará antes de demandar”, es publicada información relacionada con el conflicto fronterizo. Afirma el redactor político de la nota periodística: “El gobierno ecuatoriano aseguró este lunes que su primera opción para resolver la controversia con Colombia, por las fumigaciones de cultivos ilícitos, es el diálogo.”

Punto de vista de Resumen: Todos los intentos que se hagan para resolver las tensiones fronterizas y, a la vez, frenar la agresión química impuesta por el gobierno norteamericano y que se desarrolla en amplias regiones del país, afectando a países hermanos, sin duda serán bien recibidos por los pueblos de la región. 

(Siguiente(
Diario nacional “El Tiempo” – Enero 29 de 2007: Teniendo como titular, “El juicio al Estado”, es publicada la columna habitual del periodista Pedro Medellín Torres, relacionada con una propuesta publicitaria del Presidente. Recuerda el columnista: “El presidente Uribe sorprendió al país con un nuevo desafío: "La circunstancia de que el país había perdido la soberanía real amerita otro juicio, el juicio al Estado. El Estado fue el que creó las condiciones para que todos estos terroristas se apoderaran de las regiones, porque el Estado ignoró la seguridad".”

Punto de vista de Resumen: El ex presidente Alfonso López, el editorial de “El Tiempo” y varios analistas, columnistas y comentaristas de la gran prensa se han referido al tema, pero prácticamente todos “olvidaron” referirse a lo mismo que “olvido” el Presidente, es decir, a la insoslayable necesidad de incluir dentro del juicio propuesto a quienes han detentado el poder, por su responsabilidad en los graves problemas económicos, sociales, políticos, éticos y morales que padece el país y que hoy son mucho más graves que ayer. “Olvidar” estas “pequeñeces”, es olvidar las causas del conflicto social y armado que al presidente Uribe no le conviene ver.    

(Siguiente(
Diario regional “El Heraldo” – Enero 30 de 2007: Teniendo como titular: “Uribe fue mal interpretado”, es publicada una nota relacionada con declaraciones de un belicoso consejero presidencial, escrita por el periodista Carlos Murcia, y referida al pedido de juicio al Estado “planteado” por el Presidente Uribe. Se dice en la nota de prensa: “(…) la Casa de Nariño se encargó de aclarar, por conducto del consejero presidencial, José Obdulio Gaviria, que el Presidente fue malinterpretado por los medios y la dirigencia política, porque lo que pidió fue “un juicio al Estado y no contra el Estado”. Gaviria agregó que no era la intención del Presidente pasarle cuentas a ningún gobierno.”


Punto de vista de Resumen: Seguimos en la larga lista de embarres y desembarres, es decir, en el cuento de las arengas presidenciales, de corte electoral, el toque de clarines de los magnates del poder que se sientan aludidos y la rápida salida al ruedo de los escuderos para hacer los arreglos y declarar que el jefe dijo pero no dijo. ¿Quiere o no el Presidente que el país y la comunidad internacional conozcan, al menos, parte de la verdad sobre las responsabilidades por la grave situación política, económica, social, ética y moral que padece el país?  ¿Hay o no hay juicio al Estado?
(Siguiente(
Diario nacional “El Tiempo” – Enero 30 de 2007: Bajo el titular: “Gobierno afgano no usará glifosato para combatir los cultivos ilícitos de amapola”, es comentado un cable de AP producido en Kabul y relacionado con el uso del glifosato. Se afirma en el comentario: “Esto debido a los daños que ocasiona al medio ambiente, los animales y los pobladores de la zona.”

Punto de vista de Resumen: Ojalá el señor Uribe y todos sus acólitos se enteren, por lectura o por comentario, de lo que se está diciendo en un país realmente gobernado por el imperio norteamericano a través de la OTAN y de un “gobierno” títere que firma y avala lo que le ordenen los que están masacrando a su propio pueblo.

(Siguiente(
Diario regional “El País” – Enero 31 de 2007: teniendo como titular: “La Fiscalía tiene ubicadas cuatro mil fosas en el país”, es publicada información proveniente de la Agencia Nacional de Prensa relacionada con el tema. Se afirma en la nota de prensa: “La Fiscalía ha conseguido determinar los sitios donde fueron enterrados miles de personas y actualmente adelanta el proceso de hallazgo e identificación plena de las víctimas para proseguir con los juicios de responsabilidad penal.” 

Punto de vista de Resumen: El Presidente Uribe debería detener ya sus prácticas de lanzamiento de dardos de tinte electoral y distraccionista, concretando lo que sea necesario para de inmediato iniciar el juicio que permita establecer responsabilidades en las causas que han generado el conflicto interno y en los espantosos crímenes cometidos contra el pueblo colombiano, fundamentalmente mediante el uso de la terrorífica maquinaria del Terrorismo de Estado.

(Siguiente(
Diario regional “El Colombiano” – Febrero 1 de 2007: Teniendo como titular: “Presidente Uribe ordenó decomiso de bienes de paramilitares sometidos a ley de Justicia y Paz”, es publicada información relacionada con el asesinato de una líder campesina que luchaba por los derechos de las victimas del paramilitarismo: Afirma el redactor de la nota de prensa: “El presidente de Colombia, Álvaro Uribe Vélez, condenó este jueves el asesinato de Yolanda Izquierdo, líder campesina que luchaba por la recuperación de tierras usurpadas por paramilitares y ordenó el decomiso de los bienes con los que éstos deben reparar a sus víctimas.”
Punto de vista de Resumen: Repudiando el asesinato de la líder campesina, es urgente que se exija el cumplimiento de la “orden” presidencial sobre el decomiso de los bienes producto del brutal despojo a los campesinos.  Esperemos que la llamada Comisión Nacional de Reconciliación y Reparación, y demás autoridades, viabilicen el rápido y efectivo decomiso de lo muy poco que pueda estar a nombre de todos los jefes narco-paramilitares, de lo mucho que está en manos de  camuflados testaferros y de lo que esté en poder de tradicionales y “respetables” latifundistas y terratenientes. Eso sí, “esperemos” que esto no sea una nueva cortina de humo.    
(Siguiente(
Diario nacional “El Tiempo” – Febrero 2 de 2007: Teniendo como titular: “Enredar para-tapar”, es publicado un artículo del columnista Camilo González Posso, relacionada con artimañas de la clase gobernante para esconder la gravedad de los acuerdos con el narco-paramilitarismo. Afirma el columnista: “El documento de Ralito del 2001 es solo una página del libro de acuerdos de importantes políticos, ganaderos, terratenientes, empresarios, miembros de la fuerza pública y gobernantes, que han considerado durante años que todo vale en la defensa de sus negocios e intereses de poder, incluyendo la promoción de grupos de justicia privada y redes narco-paramilitares.”

Punto de vista de Resumen: La función fundamental asignada al paramilitarismo por la clase gobernante, los gobiernos de turno, altas jerarquías y mandos y el todo poderoso imperio, es la de  castigar a la población civil por atreverse a luchar en favor de una paz con justicia social, democracia real y soberanía. Los famosos “acuerdos” firmados, en uno u otro momento, entre los promotores y padres del paramilitarismo y sus hijos paramilitares, no son otra cosa que siniestras cartas blancas a través de las cuales los primeros reafirman y avalan el criminal accionar de los segundos, sin siquiera sonrojarse ante los miles de asesinatos cometidos.   

(Otros temas(
Información general que, en algunos casos, puede ser de utilidad para  los lectores:

 Mejoramos según el gobierno, pero empeoramos según la realidad:

Desempleo:

Fuente: Departamento Administrativo Nacional de Estadísticas (DANE).

1.- A diciembre de 2006:
- Índice de desempleo - 11.7%

- Personas con empleo  - 18.072.000

2.- A diciembre de 2006:
-Índice de desempleo -  12%

-Personas con empleo - 17.866.000

3.- descenso en el número de ocupados - 186.000 personas 

(Siguiente(
Nota internacional:

La movilización y acción de las grandes masas populares, hoy como ayer, sigue demostrando que es fuerza irremplazable  y decisiva en los procesos de cambios conquistados, que se vienen conquistando o por conquistar en la región, en el continente y en todo el mundo. Esta realidad nunca ha escapado a la óptica y cálculos de las fuerzas pro-imperialistas, reaccionarias, mezquinas y corruptas que han detentado o detentan el poder real en muchos países, razón por la que siempre se han preocupado por elaborar planes represivos, criminales, mentirosos y de engaño, como recursos para neutralizar o aplastar la lucha por causas justas. Pero los pueblos, duramente golpeados por la injusticia social, el terrorismo de estado, las guerras de rapiña, las violentas ocupaciones imperiales, etc., aprenden rápidamente, ajustan su accionar y avanzan hacia sus objetivos, dejando en el camino a todos aquellos que de una u otra manera intenten detenerlos, frenarlos o traicionarlos. Ya nadie podrá impedir que las banderas de los libertadores, héroes y mártires, de cada país, de cada región o de cada continente, estén a la cabeza de las batallas que se estén librando o que se tengan que librar. Imposible será detener las batallas de ideas, los procesos de integración y el internacionalismo solidario.
Nota nacional:
Seguramente conmovidos por el crecido caudal de los escándalos que han logrado escapar de  las tinieblas, laberintos  y manipulaciones del gran poder y de la corte de politiqueros a su servicio; a la vez que “sorprendidos” por las infidencias de las “deslenguadas” computadoras portátiles y de  las calculadas confesiones de los jefes narco-paramilitares, algunos sectores vienen deslizando su “vergüenza” con las nuevas generaciones por el país que les será dejado como herencia.  Pero en algunos casos la vergüenza debería también ser reconocida  por el interesado, tolerado o cobarde silencio ante las espantosas masacres, los fríos asesinatos selectivos, las desapasiones, las amenazas individuales y colectivas, el exterminio de fuerzas políticas de izquierda, la acción represiva y criminal contra las organizaciones de masas, las brutales presiones para generar desplazamientos internos y externos, las llamadas repoblaciones, la criminalización y penalización de la protesta,  la entrega de nuestra soberanía, la pretensión de eternizar el conflicto social y armado, la agresión química contra importantes regiones del país y una larga lista de infames acciones que no solo son y serán generadoras de vergüenza, también traen y traerán miseria, dolor y desgracias para un pueblo que incansablemente lucha por paz con justicia social, por una patria en la que todos los colombianos podamos vivir dignamente. Desde luego, para quienes creyeron que no era con ellos, debería ser insoslayable la vergüenza por la insolidaridad con organizaciones y dirigentes de izquierda y progresistas que en su momento, en los más diversos escenarios, con valentía y poniendo en riesgo su propia vida, denunciaron y aún siguen denunciando todo este horror.      
(Final(


















Resumen “VOZ de Colombia”
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Interesarse por conocer la verdad sobre el conflicto interno colombiano es una forma de solidarizarse con un pueblo que lucha por paz con justicia social, democracia real y soberanía








