Declaración Pública

A Movilizarse para salvar la vida de Patricia Troncoso y

                             Por la Libertad Inmediata de Todos los Presos Políticos Mapuches

Los trabajadores y organizaciones sindicales, gremiales, sociales y políticas que firmamos esta declaración hacemos un llamado a la solidaridad activa con  los luchadores anticapitalistas mapuches representados  por la Coordinadora Arauco Malleco (CAM), la Asociación Indígena Ayün Mapu  y en general por todas las Comunidades que están de verdad en Conflicto por la Recuperación y/o Defensa de sus Tierras Ancestrales. 
Actualmente se encuentran varios de ellos en prisión, producto que el gobierno de la Concertación, la derecha y los tribunales de justicia, sólo defienden los  intereses de sus amos, los Grandes Empresarios Nacionales y las Transnacionales  Imperialistas (Europeas, Canadienses, Japonesas y Yanquis) que han usurpado esos  territorios.

El gobierno de los patrones que encabezan Bachelet y la concertación, no contentos con militarizar la zona (por ejemplo, sólo en el Lago Lleu Lleu hay actualmente 2 Bases de Fuerzas Especiales de Carabineros y 1 de la Armada de Chile para proteger a las Forestales) y mantener bajo constante amedrentamiento a los comuneros, son responsables del asesinato de Matías Catrileo el día 3 de enero del presente año y de una serie de Montajes Policiales y Judiciales para encarcelar a diversos luchadores anticapitalistas mapuches y chilenos que se han destacado por su entrega a esta justa causa (como por ejemplo, Iván Llanquileo, Lonko de la Comunidad “Juana Millahual” de Rucañanco, injustamente encausado por poseer armamento de guerra, quien quedó libre por falta de méritos a los 3 meses de su detención y Miguel Varela, falsamente acusado de quemar camiones de las forestales en Collipulli el 5 de Enero pasado, quien quedó en libertad a los 5 minutos de iniciarse su juicio por comprobarse que el día de los hechos se hallaba en La Serena, a más de 1000 km de distancia del lugar de los hechos).

Los gobiernos de la concertación junto a sus socios de la derecha han “criminalizado” todas las luchas, es así, como persiguieron a los secundarios, a los trabajadores en general y actualmente a los contratistas de Codelco y  la lucha de la  Coordinadora Arauco Malleco (CAM), la Asociación Indígena Ayün Mapu  y en general a todas las Comunidades que están de verdad en Conflicto por la Recuperación y/o Defensa de sus Tierras Ancestrales.

Que por lo anterior una luchadora anticapitalista chilena y simpatizante de la causa mapuche, Patricia Troncoso Robles (a quien el Pueblo Trabajador Mapuche le ha otorgado la condición de Mapuche como homenaje por su aporte a su lucha)  se encuentra en grave estado de salud por mantener una huelga de hambre de más de 100 días.

El gobierno y sus partidos junto a los patrones han desplegado una campaña de desinformación, tergiversación y criminalización de esta lucha.

Es por ello que los abajo firmantes responsabilizamos al gobierno de turno, quien utiliza su brazo armado, las FFAA y policiales para “mantener el orden que necesitan” los pulpos extranjeros y nacionales para explotar recursos ajenos bajo total impunidad.

Los trabajadores de las diversas ramas de la producción y servicios solidarizamos activamente con los luchadores anticapitalistas mapuches de la Coordinadora Arauco Malleco (CAM), la Asociación Indígena Ayün Mapu  y en general con todas las Comunidades que de verdad pelean por la Recuperación y/o Defensa de sus Tierras Ancestrales y hacemos un llamado a  la solidaridad efectiva de clase.

Denunciamos que la aplicación de la ley antiterrorista es un acto de persecución por parte del estado capitalista de Chile, que sólo busca sancionar ejemplarmente a todos quienes cuestionen y luchen contra el actual sistema de dominación.

Por todo lo anteriormente expresado exigimos al gobierno de Bachelet:

Fin a la persecución de los luchadores sindicales, sociales y mapuches.

Libertad inmediata a los prisioneros políticos mapuches ahora

Retirar inmediatamente las fuerzas represivas desplegadas en la zona.

El gobierno debe indultar a los prisioneros políticos mapuches.

Ninguna confianza en los tribunales y jueces corruptos que amparan la impunidad de los criminales y corruptos de la concertación y la derecha.

Porque los Pueblos Originarios que viven en Chile, la Clase Trabajadora Chilena y los Trabajadores Inmigrantes tenemos un  mismo enemigo: el Capitalismo…  ¡A Luchar  por  un Estado Multinacional y Socialista, con Igualdad Efectiva de Derechos para Todos los Pueblos que vivan en él, incluido el Derecho a la Autodeterminación e Independencia !

¡ Proletarios y Pueblos Oprimidos del Mundo…Uníos !

Por el Poder Obrero, Popular y Originario…

Socialismo Multinacional

Firman:

Polo de Trabajadores por el Socialismo

Asociación Nacional de Mujeres Rurales e Indígenas ANAMURI

Confederación de Empleados Particulares de Chile CEPCH

Sindicato Universidad Diego Portales

Sindicato CIMM T & S

Sindicato SLIMP

Comité por la Unidad Revolucionaria (CUR)

Partido Obrero Revolucionario (POR)

Partido Revolucionario Marxista-Leninista de Chile (PRML de Chile)

Colectivo Oveja Negra
Revista “Negación de la Negación”
Centro Cultural, Artístico y Deportivo “Villa Sur”

Movimiento por la Refundación del Colegio de Profesores de Chile

Coordinadora Nacional de Profesores y Estudiantes de Pedagogía Afectados por la Reforma Educacional del Colegio de Profesores de Chile

Sindicato # 2 de INDALUM

Coordinadora de Organizaciones Revolucionarias COR
“Señal 3” de La Victoria, TV Comunitaria y Popular de P.A.C.

Asociación de Exiliados Políticos Peruanos en Chile

Comité de Refugiados e Inmigrantes Peruanos en Chile

Unión General de Estudiantes Palestinos

Organización Popular “Taller Maestranza” de San Bernardo
Resistencia Estudiantil 

Oficina de Información Chileno-Palestina

Frente  de Profesores de la Izquierda Cristiana

Centro Cultural "Pedro Mariqueo" de La Victoria
Marta Montiel, en Representación de los Familiares de los Chilenos Caídos en la Guerrilla del Ejército de Liberación Nacional (ELN) de Bolivia

