PAGE  
5

URGENTE

Caracas, 21 Diciembre 2006

ESPECIAL 2 

OBSERVACIONES Y RECOMENDACIONES
· VALE TV... producto de un atraco al Estado..
· IRAN: Toro Hardy y Ahmadinejad...
· Rafael Correa... será un auténtico aliado...

· RAFITO CEDEÑO...

· Bocaranda-RCTV...

· Lares- Chávez Hombre del Año

     VALE TV: atraco al estado... Como pesos plumas se movieron los “capitanes” de la televisión comercial privada (Cisneros, Granier y  Camero, entre otros) para conquistar al entonces presidente de la República, Rafael Caldera y al  Arzobispo de Caracas, Ignacio Cardenal Velasco (qepd) en su plan de perpetrar un atraco al Estado, despojarlo de la más que estratégica señal del Canal 5, histórica por añeja Televisora Nacional de Venezuela.

    Ocho (8) se acaban de cumplir de ese impune atraco. Hoy leo que – luego de ocho años – es cuando la “flamante” estación “VALE TV” se apresta para “expandirse a Puerto La Cruz, Barquisimeto y Maracaibo” y recalca su  directora Maria Eugenia Mosquera (suerte de top model de pacotilla) que “VALE TV es una asociación sin fines de lucro que pertenece al Arzobispado de Caracas y cuenta con el apoyo y asesoría de Venevisión, Televen y RCTV”.

    En más 8 años los atracadores (Cisneros, Granier y Camero) junto a sus cómplices Caldera y Velasco, no sido capaces de expandir ni siquiera a Puerto La Cruz el producto de sus fechorías, ahora anuncian que será el próximo año cuando llegarán a esa ciudad oriental, así como a Barquisimeto y Maracaibo. ¡Ver para creer!.

     La respuesta en torno al por qué VALE TV sigue siendo un canal clandestino es simple: porque lo que le interesaba a los atracadores era neutralizar un señal televisiva que , técnicamente, es la mas poderosa del espectro televisivo, mucho más que las de RCTV, Venevisión y Televen, juntas.

     Bueno es que se recuerde como quedó el porcentaje accionario en la “asociación civil  sin fines de lucro” denominada VALE TV: ORGANIZACIÓN CISNEROS y RCTV con 47.5% cada uno. Apenas un 5% lo tiene la Iglesia. (De tal manera que no es el Arzobispado de Caracas el que controla el canal sino ¡¡ Marcel Granier y Gustavo Cisneros !!...).

    Con todo respeto sugiero que se exteme el trabajo para hacer cumplir decisiones del ministerio de Infraestructura en torno a la ilegal operatividad de “VALE TV”. No puede ser posible que prosiga utilizando todas las frecuencias. Infraestructura acordó que la asociación civil  Vale TV debe tramitar una nueva concesión en el entendido que solo podrá utilizar una sola frecuencia de alcance local y no nacional.

    Recordando todo este deprimente caso uno entiende el por qué la actuación golpista de felones de la Iglesia como el cardenal Velasco y el arzobispo Porras. Así como la actitud de RCTV, VV y Televen en el fascista golpe del 11 A  y  el criminal paro-sabotaje petrolero. 

    La Iglesia se reunió con el entonces presidente de la República, Rafael Caldera, junto al trío Cisneros, Granier y Camero, y lo convenció que les cediera el CANAL 5  para “revitalizarlo y modernizarlo, convertirlo en una planta de alcance nacional a corto plazo”. ¡ Embusteros !. Hoy ese canal no sirve para nada que no sea seguir enriqueciendo a los concesionarios de RCTV, Venevisión y Televen.

    Cumplo con recordar este caso. NO A LA IMPUNIDAD. ¡ El Estado debe rescatar lo que es su propiedad. Las propiedades del Estado no se enajenan !.... Seguiré sobre el tema. (VER PAGINA B-10 EL NACIONAL).

   IRAN : TORO HARDY  y AHMADINEJAD... Vale la pena leer y reflexionar el articulo semanal de Alfredo Toro Hardy titulado “EEUU E IRAN” (El Universal 1-7) y concatenarlo con declaraciones de ayer del presidente iraní Ahmadinejad para confirmar, una vez más, la prepotencia y arrogancia del actual gobierno de EEUU. Por esa conducta irracional, fuera de la realidad, ciertamente el “señor” Bush se encuentra en un callejón sin salida en Irak... RAZON TIENE el presidente Mahmoud Ahmadinejad cuando ayer dijo que “los esfuerzos de Occidente por controlar los planes nucleares de Irán están motivados por temores de que otros puedan seguir nuestro ejemplo.Nuestro programa nuclear se ha convertido en una fuente de inspiración para otros países. Serán en vano los esfuerzos de occidente por desviar a Irán de su objetivo. Estados Unidos y algunos países europeos saben bien que son incapaces de hacer algo contra la nación iraní. La independencia, prosperidad y progreso de Irán pronto se convertirán en un ejemplo para otras naciones”. MAS CLARO, IMPOSIBLE... Anéxole articulo de A. Toro Hardy.

RAFAEL CORREA, UN AUTENTICO ALIADO... Coincidencia ideológica total entre los bolivarianos Chávez y Correa. Tomando en cuenta lo estratégico para nuestro país de la hermana Ecuador, nada más acertado que cuidar y profundizar la más fructífera de las relaciones. (Seguiré sobre el tema).

RAFITO CEDEÑO... Conocí al promotor de promotores del boxeo profesional venezolano, Rafito Cedeño. ¿Quién, hoy, entre los 45 y 60 años de edad no tuvo para Rafito sentimientos de admiración y orgullo?. Acaba de fallecer a la edad de 74 años el hombre de la voluminosa humanidad, casi extinguido como consecuencia de graves enfermedades... Hasta hace unos 6 años atrás, cuando se le preguntaba a Rafito cómo se encontraba respondía con su proverbial chispa: “¡ Aquí, buscando a Dios y no lo encuentro!”. El PROMOTOR DEL SIGLO PARA AMERICA LATINA AÑO 2000 (premio otorgado por  el Consejo Mundial de Boxeo) será velado hoy en la Funeraria Vallés y sembrado en el Cementerio Jardín del Oeste en El Junquito. ¡Paz a su alma!.
BOCARANDA –RCTV... Definitivamente Marcel Granier optó por una campaña mediática total como medio para evitar que se revise y decida en torno a la concesión para operar la estación televisora RCTV. Hoy Nelson Bocaranda publica un comentario en su pestilente columna de los jueves en El Universal (1-4) que es bueno leerlo para extraer conclusiones (lo que relata Bocaranda , con seguridad, fue confiado por Granier). Cito:
   “ RCTV. El detallado informe de CONATEL sobre el canal de los Phelps advierte al Ejecutivo que legalmente es imposible quitarle la concesión a la televisora mas amenazada del país. Tendría el Gobierno que provocar una decisión del TSJ tan arbitraria, que provocaría de inmediato una reacción nacional e internacional. Tal como pasó en Perú cuando el general Velasco Alvarado le quitó la concesión del canal 2 a Baruch Ivcher. Después de la intimidación -en época electoral- de Diosdado Cabello, que dijo tener más de 20 empresarios tras la concesión y las de Willian Lara que anunciaba referendo popular, el informe les bajó los humos. Escuché en una de las radios rojitas a un cagatintas del régimen cuestionar el pretendido referendo, pues "podemos perderlo, ya que las amas de casa preferirían las novelas y los programas de concurso antes que la aburrida programación de nuestros canales gobierneros. Y si es así, no podríamos hacer más referendos a medios. Si es por la programación que los enfrentamos, deberíamos hacer lo mismo con Venevisión, Televén y La Tele, cuyo parrilla es similar". Este trapo rojo dará paso a otros...”.

   Imposible no hay nada... Bocaranda sirve de parlante a la estrategia del Grupo 1-BC y/o Grupo Phelps. Radio Caracas TV, definitivamente, no puede seguir violando Constitución y leyes como les viene en gana. ¡Amanecerá y veremos!.

  OMAR LARES, HOY, Y “EL HOMBRE DEL AÑO”. Cito: 

“¿EL HOMBRE DEL AÑO? Inobjetablemente es el Presidente Chávez. Su triunfo electoral es contundente en esta selección. Su protagonismo mundial ha llegado al extremo de aparecer en la película "La Intérprete", de Nicole Kidman, una imagen haciendo su entrada a una reunión en las Naciones Unidas...”. (El Universal 2-11).

  Le anexo, aparte del articulo de Toro Hardy, una reseña en torno al fallecimiento de Rafito Cedeño.

   Freddy Baptista

ANEXO 1:

Estados Unidos e Irán / Alfredo Toro Hardy
Al igual que en Corea del Norte, Estados Unidos ha limitado todas sus opciones

Paso a paso Washington ha ido fortaleciendo a Irán a través de sus acciones. Ello queda claramente explicado en el libro The Shia Revival (New York, Norton, 2006) del académico norteamericano de origen iraní, Vali Nasr. Los elementos desencadenantes de ello, según el autor, fueron la caída de Sadam Hussein, el proceso de democratización en Irak y la profunda influencia iraní sobre el liderazgo shií de Irak.

Sin embargo, Estados Unidos se ha negado a aproximarse a ese país, prefiriendo el expediente de la demonización. Ello ha limitado significativamente su margen de maniobra en Irak. Surgida la guerra del Líbano nuevamente se negó a negociar con Teherán, factor clave para cualquier solución. A la vez, ha asumido una actitud extremadamente dura con relación al tema del enriquecimiento de uranio por parte de Irán. 

Bajo presión de la Unión Europea, Condoleezza Rice ofreció en junio de 2006 sostener negociaciones directas con Irán -revirtiendo 27 años de congelamiento diplomático- a condición de que Teherán cesara con efecto inmediato el enriquecimiento nuclear y estableciera condiciones independientes de verificación. Esto implicaba poner la carreta delante de los caballos. La razón misma de la negociación debía ser la de conducir al cese de actividades nucleares por parte de Irán y en ningún caso el premio por la cesación de aquellas. La simple propuesta resultaba en sí misma un acto mayúsculo de arrogancia. La respuesta de Irán no se hizo esperar. A finales del mismo mes el ayatolá Khamenei, Líder Supremo de la nación, declaró que las negociaciones directas con EEUU no comportaban ningún beneficio para su país. 

La primera semana de diciembre del 2006, el llamado Grupo de Estudio sobre Irak presentó un reporte contentivo de 79 recomendaciones tendentes a revertir el caos en Irak. Dicho grupo, encabezado por James Baker y Lee Hamilton, proponía "nuevos y mejores esfuerzos diplomáticos y políticos". Ello incluía lo que se calificaba como "nueva ofensiva diplomática" en el Medio Oriente. Punto fundamental de este esfuerzo era la aproximación a Irán (y también a Siria).

Por la vía anterior se planteaba una relación constructiva con Irán dentro del marco de una negociación directa que incluyese los diversos temas contenciosos. No obstante la Casa Blanca, por vía de su portavoz Tony Snow, se apresuró a rechazar la posibilidad de una negociación "uno a uno" con Teherán, hasta tanto no suspendiera primero su desarrollo nuclear. Nuevamente las negociaciones eran vistas como un premio y no como un medio instrumental. El 16 de diciembre del 2006, Condoleezza Rice declaraba que las condiciones para una negociación directa con Irán no estaban dadas. 

Todo ello se enmarca dentro de la profunda frustración sentida por Irán ante el hecho de que sus esfuerzos por lograr un mejoramiento de las relaciones con Washington, tras el 11 de septiembre, cayeron en oídos sordos. 

Al igual que en Corea del Norte, EEUU ha limitado todas sus opciones, encerrándose en un callejón sin salida. Es muy posible que como allí despierte de su testarudez el día que Teherán explote su primera bomba atómica.
altohar@hotmail.com
	Murió ex promotor Rafito Cedeño
Representó a varios campeones mundiales venezolanos

A los 74 años de edad ya no era aquel voluminoso y polémico personaje que durante muchos años se mantuvo al frente de la promoción de espectáculos boxísticos en Venezuela.

El acoso de la diabetes lo obligó a deshacerse de unas cuantas decenas de kilos, como si se tratara de un boxeador que se estuviese preparando para una reaparición que nunca llegó a concretar.

Nativo de Maracaibo, siendo niño se desempeñó como becerrero en la finca de una tía, luego incursionó en el comercio, como pelotero y hasta como gerente de los equipos de beisbol Espadón y Gavilanes.
Pero fue al boxeo al que le dio y con el que ganó proyección, llegando a montar programas semanales, los lunes, que le valieron para que en varias temporadas fuese premiado como Promotor del Año por el Consejo Mundial de Boxeo, cuyo presidente, el mexicano José Sulaimán, estuvo en Caracas en julio de 2001 para distinguirlo como Promotor Latinoamericano del Siglo.

En esa ocasión volvió a insistir en sus deseos de reaparecer como promotor.

Habían quedado lejos sus inicios en la representación de boxeadores y promoción de veladas. Fue él quien llevó a otro zuliano, Ramoncito Arias, a convertirse en el primer venezolano en disputar un título mundial, el 19 de abril de 1958 en el Nuevo Circo de Caracas contra el argentino Pascual Pérez, campeón del peso mosca, cartelera que también promovió.

Luego vendrían otros, varios de los cuales sí llegaron a campeones mundiales de la mano de Rafito: Carlos "Morocho" Hernández, Betulio González, Alfredo Marcano, Ernesto España, Vicente Paúl Rondón, Rafael Oronó, Fulgencio Obelmejías, Luis Primera, Jóvito Rengifo, Elio Díaz, Reinaldo Becerra, Carlos Gutiérrez, entre otros.

Ayer a las 8:00 am un paro respiratorio lo sorprendió.

Los restos de José Rafael Cedeño, Rafito para el boxeo, serán velados hasta el mediodía de hoy en la Funeraria Vallés, en la avenida Los Jabillos de La Florida, desde donde serán llevados hasta el cementerio Jardín del Oeste, en El Junquito. Descansa en paz.

	 


     FIN/FB
.

