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URGENTE

Caracas, 28 de Junio 2006

Especial
ULTIMA HORA MÉXICO
  Caldeado el ambiente por la campaña sucia conjunta  contra Andrés Manuel López Obrador por parte del CCE, Consejo Coordinador Empresarial de México (suerte de FEDECAMARAS en Venezuela) y el derechista partido “Acción Nacional” (PAN), campaña en la que incluyó la cuña de TV donde ilegalmente utilizaron la imagen de Hugo Chávez Frías. 

   A como de lugar buscan evitar una avalancha de votos a favor del exgobernador del DF mexicano.

   López Obrador ha respondido en forma contundente. Destacó que no son los empresarios responsables los que han emprendido la campaña en su contra sino un grupo de “traficantes de influencia y delincuentes de cuello blanco” que aspiran a infundir miedo al electorado y que lo único que han hecho es enriquecerse ilegalmente al amparo del gobierno de Fox . (VER ANEXO 1).

   A Última hora el presidente de la prestigioso  consultora mexicana “BUSAMETRICA”, Ernesto O'Farrill Santoscoy, reiteró que de acuerdo a sus investigaciones  el candidato López Obrador ganará las elecciones.
   “ Existen señales – dijo a los periodistas - que sustentan ese triunfo  porque las propuestas de López Obrador no son descabelladas, y los candidatos Roberto Madrazo (priísta) y Felipe Calderón (panista) no han hecho ninguna y sólo se han dedicado a descalificarlo”.

     O'Farrill destacó que le preocupa que no se hayan visto propuestas del PRI y el PAN, y reconoció que eso se refleja en las encuestas; “una política de golpear al que va ganando forma un vacío que favorece a López Obrador”.

  Especialistas en los mercados de cambio y bursátil mexicanos detallaron que con López Obrador como presidente se pueden tener tasas de interés de 7.5%, inflación a la baja, tipo de cambio de 10.96 y una bolsa con índice de precios y cotizaciones de 22 mil 300 puntos al cierre de diciembre.

   El  presidente de Bursamétrica recomendó al próximo presidente conducir la política económica de manera responsable, y con un mayor enfoque hacia el crecimiento, más que a la estabilidad.

   Entre hoy y mañana se cierra la campaña electoral pública en México y ya nadie duda que el grave conflicto magisterial, sindical y estudiantil en diversos estados mexicanos afectará a los candidatos del PAN, Felipe Calderón y del PRI,  Roberto  Madrazo.

   De seguidas dos notas informativas que publica hoy la prensa de México.

    FREDDY BAPTISTA

Anexo 1:
Advierte López Obrador al CCE que no le va funcionar la campaña "del miedo" 

Ante la campaña mediática impulsada en su contra por el PAN y el dirigente del Consejo Coordinador Empresarial (CCE), José Luis Barraza, Andrés Manuel López Obrador aseguró que "los empresarios del CCE, que traen esas campañas, son los principales, los más tenaces promotores en contra nuestra; son los que han hecho jugosos negocios al amparo del poder público, son traficantes de influencias, son delincuentes de cuello blanco. Ya no quiero dar nombres, tengo toda la información. Todos ésos que están diciendo que hay que seguir por el mismo camino, es claro que no quieren que las cosas cambien en el país." 

. 

    Este diario supo que el domingo por la tarde el ingeniero Cuauhtémoc Cárdenas Solórzano se reunió con los candidatos a diputados y senadores del PRD, a quienes dijo que Andrés Manuel López Obrador ganará, por lo que habrá que entregarle todo su apoyo, y él se comprometió a brindárselo en su totalidad. 

  ANEXO 2:
 RESPETO A LA LEGALIDAD / EVELUACION

   El candidato presidencial de la coalición Por el Bien de Todos, Andrés Manuel López Obrador, aseguró que será respetuoso de la legalidad y que en cualquier circunstancia buscará solucionar los problemas por la vía de la concordia. 

   López Obrador encabezó un acto "de fe juarista y republicana" en el Hemiciclo a Juárez, de la ciudad de México. 

   Rindió homenaje a Benito Juárez y reafirmó que seguirá los principios que enarboló el Benemérito de las Américas: legalidad, tolerancia, austeridad, patriotismo y justicia. . 

    El candidato de los partidos de la Revolución Democrática (PRD), del Trabajo (PT) y Convergencia afirmó que no fue a Oaxaca porque quiere actuar con prudencia; "como siempre, no quiero prestarme, no quiero caer en ninguna provocación. Deseo de manera sincera que todas las partes en conflicto dialoguen y se busque por ese camino un acuerdo para serenar los ánimos en Oaxaca en beneficio de todo el pueblo". 

    El presidenciable envió este mensaje a través de la radio oaxaqueña. 

   El ex jefe de Gobierno capitalino afirmó que el primer principio será respetar la legalidad, al tiempo que rechazó que vaya a haber influyentismo, además de que fortalecerá el equilibrio entre poderes. 

    En segundo lugar ofreció tolerancia, bajo el supuesto de que la gobernabilidad es posible sin autoritarismo ni represión; también ofreció garantías a las libertades de expresión y de crítica. 

   Y en su lista de principios juaristas incluyó el capítulo de austeridad republicana, que evitará altos sueldos y derroche en su eventual gobierno, además de que la política exterior se ceñirá a la Constitución, sin protagonismos y procurando que México no sea pelele de nadie. 

Cero tolerancia a irregularidades 

Por la mañana, López Obrador se reunió por última vez con su equipo central, coordinadores de redes ciudadanas en los estados y los responsables de la estructura electoral y promoción del voto, Francisco Yee y Alberto Pérez, así como miembros de la dirigencia nacional del PRD. 

Según uno de los participantes en la encerrona, el presidenciable les pidió "cero tolerancia" ante cualquier signo de irregularidad el día de la elección; también analizaron sondeos de opinión en los que no tiene la diferencia que pregonaba en sus discursos el candidato. 

Asimismo, revisaron que en efecto estuviera al 100% la estructura electoral y la promoción del voto; el reporte es que lograron acreditar 97% de representantes de casillas y que todo este rubro les exigió una erogación cercana a los 450 millones de pesos.

Fin / Freddy Baptista
