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ULTIMA HORA
PALESTINA-ISRAEL – SIRIA – ONU

 No existe derecho internacional. La ONU más debilitada que nunca. Pintada en la pared. Nadie le hace caso a Kofi Annan y el tan mentado y “todopoderoso” Consejito de Seguridad no dice ni pío. ¡ Oficiales del Ejército israelí han detenido a ministros del gobierno palestino !. ¿Sálvese quien pueda?. Allí está la muestra más acabada de lo que es el imperialismo y sus lacayos, como Israel. Se informó que también 20 parlamentarios del Hamás fueron detenidos por militares israelíes, mientras que se asedia a SIRIA. Hasta ahora, reportan desde Gaza, se han detenido 64 dirigentes.  EEUU LE HA DADO LUZ VERDE A ISRAEL PARA HACER LO QUE LE VENGA EN GANA. La siembra de estos vientos nada bueno reportará para el mundo. ¿Dónde están las ONG’s en Derechos Humanos?. ¿Dónde está la Iglesia?. ¿Y el Consejito de Seguridad?. ¿POR QUÉ SE HIZO A UN LADO LA LABOR DEL PRESIDENTE PALESTINO ORIENTADA A RESCATAR AL SOLDADO SECUESTRADO?. Definitivamente a EEUU e Israel no le interesa la paz.

  De seguidas informaciones de Ultima Hora.

  FREDDY BAPTISTA

	El Primer Ministro palestino, Ismail Haniya, pidió a las Naciones Unidas que intervenga para prevenir una escalada de la violencia en la Franja de Gaza. 
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El líder de Hamás hizo esta petición al mismo tiempo en que fuerzas israelíes se atrincheraban en sus posiciones en el sur de la Franja. 

Haniya criticó a los israelíes por no considerar a los habitantes de la Franja que, según él, enfrentan la perspectiva de un conflicto. 

También afirmó que Estados Unidos "le dio luz verde a la agresión" de Israel. 

El portavoz de la Casa Blanca, Tony Snow, dijo que Washington apoya el "derecho a defenderse" de Israel y culpó a Hamás por la incursión, pero también pidió a Israel que se asegure de que las acciones no afecten la vida de "civiles inocentes". 

El ejército de Israel lanzó una incursión el martes en la noche para intentar liberar al soldado Guilad Shalit, quien fue secuestrado por militantes palestinos durante el fin de semana. 

"Dos más" 

Militantes palestinos en la Franja de Gaza dijeron tener en su poder a tres ciudadanos israelíes. 

El anuncio fue hecho por la Brigada de los Mártires de al-Aqsa. 

Hasta el momento no hay confirmación oficial de los israelíes sobre los otros dos plagios de los que hablan los militantes palestinos. 

Respecto a la liberación de Shalit, de 19 años de edad, el Primer Ministro de Israel, Ehud Olmert, advirtió este martes que el ejército de su país está listo para tomar "acciones extremas". 


Siria bajo presión 

	


La Franja de Gaza en detalle
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Amplíe mapa



 Mientras, el secretario general de la ONU, Kofi Annan, advirtió del peligro de que el conflicto en Gaza se extienda por toda la región. 

La advertencia de Annan llega poco después de que Israel informara que había enviado aviones de guerra a sobrevolar la residencia del presidente de Siria, Bashar Assad, situada cerca de la ciudad de Latakia, en el noroeste de país. 

La intención, según los corresponsales, es presionarlo para que preste su ayuda para lograr la liberación del soldado Guilad Shalit. 

Israel acusa al dirigente de Hamas en el exilio, Khaled Meshall (residente en Siria), de haber ordenado el secuestro del cabo israelí. 

El analista de asuntos árabes de la BBC señala que los israelíes consideran a Meshall un enemigo a ultranza de la paz y de Israel. 

Fin/ Freddy Baptista
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