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URGENTE

Caracas, 30 Septiembre 2006

No. 2

ESPECIAL

Puntuales (1)
· ORGANIZACIÓN Vs. MEDIOS / Caso SIP

· CHEQUEO MEDIOS ESPAÑA / Caso Cubillas

· DISCURSO AGOTADO / Nueva táctica
ORGANIZACIÓN  Vs. medios / Caso SIP... Proseguir en positivo la campaña como se ha procedido en los últimos 15 días y profundizar la organización  político-electoral. Todos las reacciones generadas por los efectos de   las últimas giras y apariciones del candidato Hugo Chávez en programas especiales de TV (casos VV y anoche desde Maracaibo –Niños Cantores TV-VTV) son más que POSITIVAS. Se palpa, se nota, se ve en cualquier conversación que se fomente. Hablar CON LA VERDAD POR DELANTE genera muy buenos dividendos y en eso, Hugo Chávez actúa y expresa sus opiniones con sinceridad, así lo descifran los receptores de su mensaje... EL PUEBLO SABE QUE LA CONSPIRACIÓN E INTENTOS DE DESESTABILIZACION CONTRA EL GOBIERNO ES PERMANENTE.Basta leer hoy las declaraciones ofrecidas en México por el editor de El Nacional, Miguel H. Otero, insertas en la  página A-2 donde, definitivamente, anuncia su apoyo al candidato derechista Manuel Rosales y llega al extremo de “pronosticar” un empate técnico con Hugo Chávez y hasta “un triunfo de Rosales”. Por otro lado, se prepara este “señor” , como miembro de la SIP, para de nuevo mentir sobre la libertad de expresión en Venezuela. 

  CAMPAÑA POSITIVA y ORGANIZACIÓN, incansable labor de organización, para derrotar contundentemente a los adversarios y, por mampuesto, a las permanentes labores de conspiración y desestabilización contra nuestro gobierno democrático revolucionario. NI LA SIP, NI NINGUN ESCANDALO PREFABRICADO, HARA MELLA EN LA INDECLINABLE POSTURA DEL PUEBLO VENEZOLANO DE RENOVARLE SU CONFIANZA A HUGO CHAVEZ. Hagan lo que hagan, digan lo que digan, conspiren lo que conspiren, la inmensa mayoría de los electores del pueblo venezolano votará por Chávez.

CHEQUEO MEDIOS ESPAÑOLES Y DEL CONTINENTE / Caso Cubillas... Otra derrota más a los fascistas españoles del ultraderechista  “Partido Popular” – con sus socios mediáticos locales y extranjeros – al bajar el tono, casi a punto de desaparecer mediáticamente, el Caso Cubillas / Odriozola... FRACASO EL INTENTO DE EXPONER AL ESCARNIO PUBLICO A LOS COMPATRIOTAS GOIDEZER ODRIOZOLA Y ARTURO CUBILLAS... Hice un chequeo por medios impresos y audiovisuales de Madrid, Barcelona, País Vasco, así como del continente ( USA, México, Colombia, Brasil, Buenos Aires, entre otros) y confirmo que, una vez más, la verdad derrotó a la burda maniobra politiquera de la derecha española e internacional... LO QUE SE IMPONE ES SEGUIR TRABAJANDO CON MISTICA Y DEDICACIÓN COMO L0 HACE LA FAMILIA CUBILLAS... Ya habrá tiempo y oportunidad para un justo y necesario acto de desagravio.

DISCURSO AGOTADO / Nueva táctica... Si, los adversarios se han empatado en la promoción mediática del “discurso agotado de Chávez”... “Ya no tiene nada que decir ni ofrecer”, propalan. De menor a mayor, desde “jefes de comandos de Campaña”, medios impresos y audiovisuales, pasando por los propios candidatos hasta los cagatintas por encargo (columnistas y articulistas de prensa, “moderadores” de programas de TV y radio) se han orquestado en el propósito de “demostrar” la “verdad” de esa táctica... pero el tiro les está saliendo por la culata ante el interés evidente de nuestro pueblo en escuchar los planteamientos de Hugo Chávez no solo en las giras proselitistas sino en programas de TV a los que ha sido invitados (Caracas-Maracaibo). La medición ha generado resultados sorprendentes... LA VERDAD VERDADERA ES QUE EL DISCURSO DE LOS ADVERSARIOS, ESPECIALMENTE EL DE MANUEL ROSALES, ES EL QUE SE AGOTA. No dicen ni proponen nada nuevo. Nadie toma en cuenta con seriedad las ofertas de Rosales o Rausseo, mientras Chávez pone en servicios obras y prosigue anunciando la inauguración de otras a corto y mediano plazo, antes y después del 3D... IMPORTANTE SALIRLE AL PASO A ESA TACTICA SUCIA DE LOS ADVERSARIOS, CON HECHOS, CON LA VERDAD VERDADERA...
PROPONGO QUE EN VALENCIA COMO EN MARACAIBO, MIRANDA  Y CARACAS, ASI COMO EN BOLIVAR, HUGO CHAVEZ CONSTANTE, IN SITU,  EL AVANCE DE EN LA CONSTRUCCIÓN DE METROS, FERROCARRIL Y SEGUNDO PUENTE SOBRE EL ORINOCO... Son obras que impactan a millones de compatriotas... Obras que son esperadas con expectante ansiedad.

Seguiré, FREDDY BAPTISTA.

