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URGENTE

Caracas, 18 de Enero 2007

ESPECIAL 1

FREEDOM HOME ¿Casa de la libertad o peón de EEUU?  (1)   ¡Ya está bueno de tantas agresiones y  engaños mediáticos por parte del gobierno de EEUU !.
   Definitivamente, a través del MINCI  y Ministerio de la Cultura, propongo que sobre la marcha se elabore un completo INFORME – DENUNCIA  sobre las ONG`s fachadas de la política exterior y doméstica del gobierno de EEUU (Departamento de Estado y CIA-Dirección Nacional de Inteligencia) que agreden a pueblos y gobiernos progresistas-revolucionarios. 

  Desde el inicio mismo del gobierno democrático revolucionario venezolano, incluso en plena campaña electoral de Hugo Chávez (1998), comenzaron  su actividad, en forma orquestada, cualquier cantidad de seudo Organizaciones No Gubernamentales (ONG’s), inscritas o no en la ONU y OEA, con el objetivo último de exponer al escarnio público a Hugo Chávez Frías como vía expedita para derrocar su gobierno libre y soberano.

  “FREEDOM HOUSE” (“Casa de la Libertad”) es una de ellas, puntal en las permanentes agresiones contra Cuba, cuyo gobierno la calificó de “organización terrorista”.

   Hoy leemos – y ayer vimos y escuchamos – como casi todos los medios impresos y audiovisuales de Venezuela le dan (y dieron) una exagerada importancia al tal “Informe, Libertad en el Mundo 2007”, publicado por la organización Freedom House (Washington) donde señala a  Venezuela como un país que ``está claramente avanzando en dirección al autoritarismo''.

   ¿Qué es y qué hace Freedom House?.
· Una ONG’s que se autocalifica de “independiente”, fundada en 1941, totalmente al servicio de los gobiernos de EEUU, especialmente los controlados por el partido Republicano.

· ¡Financiada por la NED, USAID  y Departamento de Estado !   (¡ Sáque Usted la cuenta!).
· Enemiga de la información veraz y oportuna. (En la década de los años setenta y ochenta, Freedom House hizo lobby en la UNESCO para impedir un  Orden de Información y Comunicaciones del Nuevo Mundo, un intento de países del Tercer Mundo de crear sistemas mediáticos que no fueran dominados por las corporaciones y los gobiernos del Primer Mundo).
· Finalizada la segunda guerra mundial Freedom House se sumó a otras agencias gubernamentales de EEUU  como la CIA y el Departamento de Estado para combatir “el comunismo soviético, chino y el antisemitismo...).
· En los gobiernos de Ronald  Reagan y George Bush, padre,  Freedom House siguió promoviendo los objetivos de política exterior de USA en Centroamérica, “apoyando al partido ARENA en El Salvador, vinculado a los escuadrones de la muerte, mientras atacaba al gobierno sandinista en Nicaragua, abogando por líderes de la Contra como Arturo Cruz, y sirviendo como un canal para fondos de la Fundación Nacional por la Democracia”.
  Seguiré sobre el tema . ¡Estamos curados de espanto!... Historial negro, criminal de la tal “FREEDOIM HOUSE”  que de “Casa de la Libertad” no tiene un ápice.

  Reitérole: sobre la marcha debemos  elaborar un completo INFORME – DENUNCIA  sobre las ONG`s que son fachadas de la política exterior y doméstica del gobierno de EEUU (Departamento de Estado y CIA-Dirección Nacional de Inteligencia) contra gobiernos  progresistas de nuestro mundo.

   ¡Ya está bueno de tantas agresiones y  engaños mediáticos por parte del gobierno de EEUU !.

   Le anexo cable de la agencia AP que hoy se publica en todo el continente y Europa. En breve la segunda parte sobre la criminal y derechista “Freedom House”.
    Freddy Baptista

Washington (AP), 17 Ene.- Venezuela se encamina al autoritaritarismo de gobierno, según un informe difundido el miércoles sobre las libertades en el mundo y que menciona también a México, Argentina y Brasil como países en declive por falta de la libertad de prensa, centralización de poderes y corrupción, respectivamente.
El informe, Libertad en el Mundo 2007, publicado por la organización Freedom House de Washington, pone a Venezuela junto a Rusia como países que ``están claramente avanzando en dirección al autoritarismo''.
``Las acciones contra la democracia representan una amenaza a la expansión de las libertades en ambientes autoritarios mucho mayor que en las sociedades donde se ha logrado una fuerte vigencia de las libertades democráticas'', dice el informe.
Freedom House hace notar que los casos de Rusia y Venezuela contrastaban incluso con ``la modesta declinación'' del autoritaritarismo observado en el pasado en estados como Irán y Zimbabue.
Sobre México dice que la sensación de libertad en el país está afectada por una declinación en la libertad de prensa y una ``creciente violencia contra los periodistas''.
En Argentina, la tendencia al descenso se debe a la ``centralización del poder'' por el presidente Néstor Kirchner y la limitación de la autonomía en las otras ramas de gobierno, que incluye cambios en el sistema tributario para limitar la influencia de los gobiernos provinciales, mayor amplitud en la discreción de gastos a expensas del Congreso y la politización en el proceso de selección de la Corte Suprema.
En Brasil, dice Freedom House, se percibe igualmente una tendencia a la menor libertad ante la creciente corrupción política, que incluye la participación del partido de gobierno en muchos de los escándalos más graves que ha visto el país. Freedom House empezó la publicación de su índice anual en 1972.
Afirma que desde entonces el avance de las libertades ha sido extraordinario. En 1981, hace 25 años, el informe designó a 54 países --33% del total mundial en la época-- como países libres. En el 2006, el número aumentó a 90, o 47% del total mundial. El número de países considerados ``sin libertades'' bajó de 39% en 1981 a 23% en el 2006.
En las Américas, sólo un país es considerado ``sin libertades'': Cuba.
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