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La Paz, martes 28 de noviembre, La Paz, Bolivia 2006

1.-   ÁMBITO NACIONAL

Gobierno:
 El viceministro de Tierras, Alejandro Almaraz, acusó a senadores opositores (Podemos, MNR y UN) de latifundistas y mostró una lista de familias que han detentado grandes extensiones de tierras de manera ilegal. "Los latifundistas, atrincherados en el Senado, impiden el trabajo de esta instancia parlamentaria para evitar que sean aprobadas las modificaciones a la Ley Inra y seguir detentando tierras que fueron conseguidas gratuitamente al calor político" refiriéndose a la época del   gobierno de Hugo Banzer en la década de los 70. (Opinión).

 El presidente Evo Morales recibirá  en la plaza de los Héroes a todas las marchas que arriben a La Paz. El vocero del Ejecutivo, Alex Contreras, anunció que el Jefe de Estado no descarta la emisión de decretos supremos, ante la decisión de los senadores de la oposición (MNR, UN y Podemos) de no sesionar bajo presión para considerar la nueva Ley INRA "El Gobierno puede emitir decretos ante el cierre del Senado, posiblemente este martes se haga conocer el decreto", afirmó Contreras. (La Razón) .

 El gobierno anunció que revertirá al Estado las tierras hipotecadas en la banca que no cumpla con la Función Económica Social (FES). Sin embargo, empresarios agropecuarios anunciaron que no se cumplirá esa decisión porque sería ilegal. (La Prensa) .

 El presidente, Evo Morales, defendió la revolución "democrática" en Bolivia,  frente a una oposición de derecha "que no nos deja cambiar". El Presidente relató sus 10 meses de gobierno ante centenares de estudiosos, estudiantes, profesores y parlamentarios, reunidos en el Instituto de Estudios Sociales de la ciudad de La Haya en Holanda. (El Deber).

 El presidente Evo Morales aumentó su aprobación de 50 a 67 puntos en el último mes, según la encuesta de Apoyo, Opinión y Mercado Bolivia realizada en el mes de noviembre en las ciudades de La Paz, El Alto, Santa Cruz y Cochabamba.  Este ascenso, también se manifiesta hacia  el vicepresidente Álvaro García Linera con un 66% de aprobación. (La Razón).

    Institucional 
   Fuerzas Armadas

         La Fuerza Especial de Lucha contra el Crimen (FELCC) tiene una nueva autoridad departamental el comandante nacional de la Policía, general Isaac Pimentel, determinó el cambio del coronel Adolfo Espinoza de forma repentina por el coronel Sócrates Philco Gómez. (La Razón).

         Un grupo de suboficiales de las tres fuerzas de la institución castrense denunció que la Corporación del Seguro Social Militar (Cossmil) compró con sobreprecio un terreno en el municipio de Sacaba, en Cochabamba, y usó de forma indiscriminada los recursos de esa institución en el pago de servicios de limpieza. El grupo de militares pidió que sus nombres se mantengan en reserva y mostraron documentación. (La Razón) .

Asamblea Constituyente 
· La Constituyente se quedó sin oposición, al menos, por un día,  todas las bancadas, salvo el MAS y los asambleístas de los minoritarios MBL, MOP, MCSFA, ASP y AYRA, abandonaron el hemiciclo anoche en señal de protesta porque el oficialismo se negó a tratar el tema de la denuncia de fraude antes de proceder a la comprobación nominal del voto. (La Razón) 
Oposición: 

· En el encuentro realizado ayer en Cochabamba,  cinco prefectos del Beni, Pando, Tarija, Santa Cruz y Cochabamba, acordaron que si no logran resultados positivos en su demanda de aceptar que el texto de la nueva Constitución Política del Estado (CPE) sea aprobado por dos tercios, implementarán medidas de presión que ya las tienen concertadas, entre ellas un paro cívico para el próximo viernes en ocho de los nueve departamento del país. La misma determinación fue asumida por los dirigentes cívicos quienes se reunieron de forma simultánea, ayer en Cochabamba, señalando que la postura es firme y promueven el paro. (Opinión) 
· El prefecto de La Paz José Luis Paredes resolvió marginarse del conflicto Gobierno-prefectos y asumió una posición conciliadora al plantear tregua en las medidas de presión para evitar que el país colapse a consecuencia de las posiciones intransigentes del MAS y los partidos de la oposición por los dos tercios en la Asamblea Constituyente (El Diario) 

· Hasta ayer, sólo en los piquetes de huelga de hambre de Unidad Nacional (UN) se registraron 56 bajas de personas que, luego de 12 días de iniciada la medida de presión por los dos tercios en la Constituyente, tuvieron que suspenderla por motivos de salud. (La Razón).
Movimientos Sociales : 
· Cientos de marchistas de comunidades originarias del Norte de La Paz, además de campesinos del occidente del país del Consejo Nacional de Ayllus y Marcas del Qollasuyo (Conamaq), arribaron a la sede de gobierno para exigir al Senado Nacional la aprobación de la Ley de Reconducción de la Reforma Agraria, en medio de la bienvenida que les brindaron los paceños.   (La Razón)
· El portavoz de la Asamblea del Pueblo Guaraní, (APG), Nemecio Canguarí, informó que desde las cero horas de este martes, la carretera internacional Nro 9 que conecta a Santa Cruz con Yacuiba será bloqueada, el motivo del bloqueo por parte de la APG, es para presionar al Congreso Nacional para que de una vez apruebe la Ley de Modificaciones a la Ley INRA 
2.-   ÁMBITO ECONÓMICO
· Las importaciones de Bolivia entre enero y octubre pasados aumentaron en un 21,93 por ciento respecto al mismo periodo de 2005, de acuerdo a un informe emitido por el Instituto Nacional de Estadística (INE). Las compras bolivianas en el exterior sumaron 2.304 millones de dólares en esos meses, 414 millones más que los 1.890 millones de un año antes, precisó el INE en un boletín. (Los Tiempos) 
Hidrocarburos:
· El presidente Evo Morales se reunió ayer con ejecutivos de la petrolera Shell para intentar persuadirlos a que vendan al Estado una parte de las acciones de esa firma en la transportadora de hidrocarburos Transredes y para que inviertan en otros rubros del negocio petrolero. (Los Tiempos) 
· Carlos Villegas, Ministro de Hidrocarburos, declaró que el  presidente Evo Morales,  en el 2007 creará el Viceministerio de Planificación Energética como una de las medidas de reestructuración del equipo petrolero. ( La Prensa) .

· El viceministro de Explotación y Producción, Guillermo Arequipa, anunció que las auditorias efectuadas a las empresas  petroleras, serán remitidas por el Ministerio de Hidrocarburos a la Contraloría General de la República (CGR) toda vez que hayan sido  revisadas por la Unidad de Auditoría Interna de esa cartera de Estado. (La Prensa)
Minería: 
Comunarios de los municipios de Caiza D y Puna del departamento de Potosí, efectuaron la toma física de cuatro minas de esta región de país con el argumento de que son dueños   de la tierra y de los recursos renovables y no renovables. (La Prensa
3.-   POLÍTICA INTERNACIONAL 
El viceministro Mauricio Dorfler, explicó, que en su encuentro con el vicecanciller de Chile, Alberto Van Klaveren en Santiago,   se trazaron lineamientos en los 13 temas de la "agenda sin exclusiones". Y que están dialogando sobre el acceso con soberanía, este es un proceso que requiere un intercambio de criterios y avanzar con prudencia y con cautela, señaló (La Prensa) 
Ecuador: La victoria de Rafael Correa en el  país ecuatoriano,  amplió la zaga de gobiernos de izquierda en América Latina (Venezuela, Cuba, Brasil, Argentina, Uruguay, Chile, Bolivia y Ecuador), lo cual debilita la influencia de los EEUU que concentraba intereses económicos y militares en la región. (La Razón) 
Tratamiento de Venezuela en los medios de comunicación
Petróleos de Venezuela S.A. (PDVSA) instalará una segunda planta separadora  de líquidos en el chaco tarijeño con una inversión de 200 millones de dólares , para  la inauguración de esta planta, se espera la presencia, del presidente de Venezuela, Hugo Chávez, según declaró el el Ministro de Hidrocarburos, Carlos Villegas. (La Razón) 

El director de Inteligencia estado unidense, John Negroponte, anunció ayer que Norman Bailey será el jefe de la "misión" de inteligencia para Cuba y Venezuela. (La Razón) 
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