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Caracas, 17 de Julio 2006

No. 2

PUNTUALES

I.- ELECTRICIDAD... Me llamó mucho la atención la página 8 del DIARIO VEA del día de ayer: “DENUNCIAN PROYECTO PRIVATIZADOR DEL SERVICIO ELECTRICO” ... “INFILTRADA EN LA ASAMBLEA NACIONAL VISION NEOLIBERAL DE CAVAINEL”... Estoy de acuerdo con ese planteamiento. UN TEMA ÁLGIDO. Un servicio deficiente  – como el eléctrico – que genera reclamos, la mayoría justos, de nuestro pueblo. NECESARIO UN ENTE UNICO NACIONAL QUE ORDENE EL SECTOR. OJO con el trabajo que realizan dos subcomisiones parlamentaria. Una (Subcomisión Sector  Eléctrico de la Comisión de Energía y Minas donde sus voceros son Adel El Zabayar y Jesús Graterol Camacho. Hay que hablar con ellos porque están muy claros. La otra la preside la Dip. Berkis Solís  (Subcomisión Servicio  Eléctrico de la Comisión de Administración y Servicios, donde discuten el proyecto de Ley de Servicios Públicas (Salario Social) que tiene que ver directamente con el servicio eléctrico. Con ella también hay que hablar. Se necesita una nueva Ley que se acople al proceso de cambios en marcha, nunca al servicio de una minoría.

II.- Impactó ayer Luisa Ortega Diaz, muy estimada amiga, en sus declaraciones a Ultimas Noticias y Panorama (Maracaibo). “IRAN A JUICIO TODOS LOS DEL 11-A”... Creo que se deben hacer notas de Segundo y Tercer Día en torno a esas declaraciones. Difundirlas hasta donde sea posible. NO A LA IMPUNIDAD.

III.- Otra Subcomisión con un tema bien importante es la que estudia la reforma de la Ley de Bancos y de Seguros, perteneciente a la Comisión de Finanzas de la Asamblea Nacional... Sus voceros principales son los diputados GERMAN FERRER  y SIMON ESCALONA. Ya está en marcha una campaña de presiones por parte de conocidos banqueros que dicen contar con respaldo en el gobierno revolucionario. Se debe hablar con Ferrer y Escalona porque se trata de una discusión muy importante la que se está dando en la Subcomisión de Banca, Seguros y otras instituciones financieras de la Comisión de Finanzas de la Asamblea Nacional.

IV.- CREO CONVENIENTE LEER EL ARTIOCULO DE HOY DE RAFAEL POLEO EN LA PAGINA 3 DE EL NUEVO PAIS... SE TITULA “A SANGRE FRIA”... Una manera de atar cabos con miras a entender lo que piensa la la oposición casada con Washington.
V.- EN LA PAGINA 6 DE “Reporte Diario de la Economía” hay otra nota que se debe leer: “CON SUSPICACIA MIRAN EN LA REGION LOS NUEVOS AVIONES ADQUIRIDOS POR CHAVEZ”. Se concatena esta nota con el artículo escrito por Rafael Poleo y publicado en la 3 de El Nuevo País. OJO.

VI.- Sin tregua la campaña mediática-politiquera nacional e internacional contra la democracia revolucionaria venezolana. Unidos en lo mediático, político e ideológico debemos estar para garantizar el éxito en cuanto a la neutralización y derrota de la canalla derechista-fascista.

· El titular a 8 columnas en la parte superior del logo del semanario “La Razón” (ayer) obedece a una campaña que fue diseñada en Washington (“INVESTIGAN CAPITALES DE LOS MAGNATES BOLIVARIANOS / LE SIGUEN LA PISTA A VARIOS EMPRESARIOS VINCULADOS AL ALTO MANDO DE LA REVOLUCION”).  Creo saber de dónde vienen los tiros, pero estoy uniendo cabos, todavía. Ya habrá oportunidad para informar al respecto. En esta campaña están comprometidos medios como El Nuevo Herald de Miami, Quinto Día, Las Verdades de Miguel ( y uno de los financistas  de este semanario que escribe una columna con el seudónimo de “Donald Mailer Jr.”), Hay mucha información que proceso al respecto pero me falta otra que debo recabar antes de este miércoles 19.
· SIGUE LEOCENIS GARCIA ESCRIBIENDO SOBRE PDVSA. ¿Quiénes  lo abastecen?. No para este “columnista”. Su e-mail que aparece en la página A-5 de “La Razón” es www.leocenis@yahoo.es. ¿Hasta cuándo seguirá en la campaña contra PDVSA?.
· Ya comenzó una fuerte campaña contra Smarmatic. Oportuna en este momento una campaña de imagen positiva del CNE. Muy bien Tibisay Lucena en Washington.
· IMPORTANTE SEGUIR DICTANDO LA PAUTA CON TEMAS POLÉMICOS.  La discusión de la  Ley de Servicios Públicos con el concepto del “Salario Social” es bien importante. El pueblo debe conocer el alcance del concepto SALARIO SOCIAL. Ojo. Los diputados Dario Vivas y Luis Contreras son puntales en esta discusión... UNA NUEVA  LEY DEL SERVICIO ELECTRICO, REVOLUCIONARIA, ES OTRO TEMA QUE COPARA LAS ESCENA... Hay que planificar la discusión mediática positiva que obre a favor de la revolución. OJO.
Freddy Baptista 
