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PARA SU CONOCIMIENTO (3)
Ccs, 14 Marzo 2007   Hora:  7:00 am

En vista de que agencias internacionales de noticias, como la AP (hoy en El Nuevo Herald de Miami),  han reseñado la liberación de Juan Bautista Salas, le anexo la entrevista , íntegra, que el diario “La Verdad” de Maracaibo le hizo el pasado domingo 11 del presente mes, publicada al día siguiente. Juzgo correcto el sobreseimiento otorgado. Quien haya leído estas declaraciones de Salas se percatará que Hugo Chávez es realmente sincero y su gobierno humanista 100%. Que, sin duda alguna, está al lado de los más pobres y excluidos. Lamentablemente este muchacho sigue con sus trastorno emocional-mental. Ojalá se le siga prestando ayuda médica porque, me temo que - si no se trata - puede terminar mal.  Juzgue Usted, estimado y muy respetado amigo. / REYES
 (Lunes 12 Marzo 2007 – Diario La Verdad, Maracaibo)

Juan B. Salas: "Después de lo que hice botaron o cambiaron a 283 guardias del Presidente"
	

	 
	


  Ciudad Ojeda. Con torta de cumpleaños, música y cerveza recibieron ayer a Juan Bautista Salas sus familiares, amigos y vecinos en su humilde casa del sector Nueva Lagunillas de Ciudad Ojeda, luego de que el Tribunal Tercero de Control de Caracas decretara el sobreseimiento de su causa previa solicitud de la Fiscalía Militar por haber violado el protocolo presidencial en el acto conmemorativo del 4 de febrero y presuntamente haber cometido los delitos de ultraje al centinela, a la Bandera y a la Fuerza Armada Nacional. 

  Demacrado, delgado, con lentitud motora y un aire de inocencia en su rostro, el joven que cumplió 18 años el primero de este mes, confesó a este rotativo que su intento de acercarse al Presidente le costó el empleo a 283 escoltas de Chávez, bien sea porque fueron despedidos o cambiados de cargo.

  La boleta de egreso del Hospital Militar Dr. Carlos Arvelo, firmada por la psiquiatra Daymar Padrón, indica que Salas recibió tratamiento psicofarmacológico y fue sometido a varios estudios, luego de que un tribunal ordenara su evaluación psiquiátrica. Al acérrimo apasionado del fútbol y de las selecciones de Venezuela y Argentina, le recetaron tres antidepresivos (Rivotril, Risperdal y Tegretol).

   Reconoció que le gusta llamar la atención y su habitación es una muestra de ello. Las paredes de su cuarto están forradas de fotografías suyas posadas y de afiches de jugadores de fútbol con la imagen de su rostro superpuesta. Además, grandes banderas de Venezuela, Estados Unidos y el Zulia acompañan la litera y escaparate que tiene en su habitación. 

   Juan Bautista aseguró que no ha buscado dañar a nadie al colarse en tres actos de Chávez, uno de Rosales, en el Miss Venezuela y en la entrega de la Orquidea el año pasado. Confesó que no le daría miedo volverlo a intentar, pero advirtió que lo haría de una forma "más decente".

- ¿Cuándo te dejaron en libertad?

- Me pusieron libre por orden del Presidente ayer (el sábado 10) a las 4.00 de la mañana. La Disip me puso en un autobús para que me trajera a mi casa y me vine solo. Yo supe que era por orden presidencial que me habían dejado libre porque el general Martínez de la Disip me dijo. Me regalaron 500 mil bolos para el transporte y me dijeron que iban a estar pendientes conmigo para darme una ayuda económica para mi casa y mis estudios. 

- ¿Dónde estuviste recluido todo este tiempo?

- Me tenían en Fuerte Tiuna, en la Disip y luego en el Hospital Militar. Estuve aislado de todo pero nunca mi intención fue hacerle daño al Presidente sino pedirle una ayuda económica, esa es la tercera vez que hablo con él.
- ¿Cómo hiciste para trasladarte a Caracas y violar el protocolo presidencial del acto del 4-F?

- Me fui en un bus de la misión Ribas que iba al evento. Yo me metí coleado por la tribuna, me hice pasar por hijo de un general y dure media hora sentado donde estaba la tribuna presidencial. Hasta que le hablé a Chávez y me detuvo el ministro de Defensa, Raúl Baduel. Me detuvo como se vio en la televisión.
- ¿Qué pasó después que te dirigiste a Chávez y te detuvieron?

- Me forzaron, me sacaron y me llevaron a la Disip para investigar quién era yo, pero no me golpearon. Estaban pensando que yo quería hacerle daño al Presidente, pero en cuanto descubrieron que en el pasado yo había hablado con él decidieron retenerme para esperar que pasara la llama de lo que estaba sucediendo. La mayoría de las veces se reunían conmigo generales para preguntarme cómo había llegado a la tribuna presidencial y si alguien me había mandado a hacer eso. También llegaron viceministros, pero el ministro de Defensa no porque él mandaba a sus más cercanos. Yo sé que eran generales porque tenían tres soles. Después de lo que hice botaron o cambiaron a 283 guardias del Presidente.

- ¿Qué le gritaste a Chávez?

- "¡Chávez, Chávez soy yo, Huguito!". Él me decía a mí, Huguito, porque yo había hablado con él dos veces. Yo conocí a Chávez hace tres años en Maracaibo en la avenida Libertador cuando llamé su atención subiéndome a una baranda, por eso él me invitó a la tribuna para plantearle el problema y me mandó para mi casa con la capitana Carmen Meléndez, y siete millones de bolívares para arreglar mi casa pero después tuvimos que parar la obra, por eso quise hablar nuevamente con él para pedirle ayuda. La segunda vez fue en El Danto, aquí en Ciudad Ojeda, en un Aló, Presidente que hizo. Allí conseguí las operaciones de matriz que necesitaba mi mamá y la extracción de una hernia para mi hermano, además nos dieron 700 mil bolívares para que mi otro hermano y yo nos alimentáramos mientras ellos se recuperaban.

- ¿Qué trato recibiste en el Hospital Militar?

- Estuve con muchos medicamentos, me inyectaban y daban muchas pastillas. Siempre me ofrecían las tres comidas pero me sentía muy solo porque me tenían aislado. Siete psiquiatras me trataron y me metieron muchos medicamentos para dormir, por eso me siento un poco débil todavía. No me encontraron como retrasado mental sino como una persona a la que le gusta llamar la atención.

- ¿Cómo hiciste para meterte en el acto de campaña de Manuel Rosales?

- Me fui en un expreso normal a Caracas, llegué hasta el evento y me monté en la baranda. Allí insulté al Presidente, le dije fucking to mother (le intentó mentar la madre en inglés). Rosales me llamó, hablé con él y me ayudaron con 500 mil bolívares y el traslado hasta aquí en autobús.

- ¿Por qué insultaste al Presidente si ya le habías manifestado tu afecto?

- Porque me pidieron que lo hiciera los cercanos a Rosales en el evento. 

- ¿Por qué te has colado en varios actos públicos?

- Yo lo hago para llamar la atención, no para hacerle daño a nadie. No me da miedo seguirlo haciendo pero sé que tengo que hablar decentemente para que no me traten mal y no haya ningún escándalo. Yo también me metí en el concierto de Franco de Vita en el Miss Venezuela y en el de Chayanne en la Orquídea. Quisiera volver a hablar con Chávez pero de una manera más decente porque lo que pasó fue terrible.
Médicos cubanos a la orden

Iván Salas informó que mañana o el miércoles recibirá los resultados de los exámenes que le practicaron a su hermano menor Juan Bautista para luego ponerse en contacto con los médicos cubanos a fin de que les faciliten las medicinas que le ordenaron y alguna otra que consideren pertinente según sea el diagnóstico.

Relató que él y su mamá fueron a visitar a su hermano el viernes, cuando conocieron que posiblemente lo pondrían en libertad. "Nosotros teníamos derecho a las visitas todos los días y de pronto la jueza (Siria Venero de Guerrero) cambió la orden de que sólo podíamos visitarlo una vez por semana, los viernes

