URGENTE

Caracas, 1 de Abril 2007

ESPECIAL 2
¡¡ POR LA CALLE DEL MEDIO EL PRESIDENTE DE ECUADOR  RAFAEL CORREA!!... Le anexo reseña del diario “La Hora” de Quito  /   REYES
	’Aquí no hay ninguna crisis’ 
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Tras los incidentes, numerosos colombianos siguen atravesando el puente San Miguel, en Sucumbíos, para refugiarse en Ecuador. 
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El presidente de la República, Rafael Correa, aseguró ayer que no le preocupa que los 57 diputados destituidos hayan realizado una denuncia ante la Organización de Estados Americanos (OEA).

"Pueden enviarle cartas a quien lo deseen esa es una muestra de que aquí en el país existe libertad de expresión", aseguró el primer mandatario.

Además, afirmó que en Ecuador no existe una crisis institucional. "Hay crisis política, que se refleja en la pugna de poderes, que era algo que debía hacer el país para cambiar los poderes que nos habían dominado y será en el marco constitucional y democrático que la resolveremos"

Ataque a la prensa

En su habitual programa radial, Correa afirmó que en el Gobierno incrementará los costos por concesión de frecuencias televisivas.
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"No es justo que un medio televisivo facture tres millones de dólares mensuales en publicidad y pague 300 dólares por la 
frecuencia, estos costos deberán subir", dijo.

Además afirmó que está listo el proyecto para que el Gobierno adquiera su propia frecuencia de televisión y se reactive la Radio Nacional.

Añadió que su gobierno respetará la libertad de prensa, pero no permitirá el "abuso de información" por parte de medios "mentirosos, corruptos e incompetentes". "Va a permitirse la prensa libre, lo que no va a permitirse es la prensa corrupta, la prensa mentirosa. Vamos a defender con nuestra vida el derecho a libertad de expresión, pero no sólo la de los dueños de los periódicos", añadió. 

Asimismo, ratificó que "no hay ninguna prohibición" para que funcionarios públicos comparezcan ante los medios de comunicación, pero reiteró que "lo que pasa es que hay periodistas que son más antipáticos que un cáncer al páncreas". Correa señaló que no concederá "entrevistas exclusivas" y que la única excepción es a la cadena sudamericana Telesur.

Campos petroleros


El Presidente ratificó las cuatro posibilidades que existen para el manejo del campo petrolero ITT. La primera sería no extraer crudo, si la comunidad internacional entrega fondos por el 50% de su explotación; la segunda que Petroecuador lo explote directamente; la tercera es explotar el crudo con otras petroleras estatales y la última convocar a licitación internacional.

Además, afirmó que en su viaje a Brasil el próximo martes solo efectuará un memorando de entendimiento, para entrega de información con Petrobrás (empresa estatal brasileña) y que todavía no se realizará la concesión.

Contra las Cámaras

El mandatario arremetió contra las Cámaras y dijo que quienes las integran son solo los empresarios. Quisiera ver ahí a los chóferes, a los microempresarios, pero las cámaras son solo los pelucones", aseveró.

Además ratificó que trasladará la Subsecretaría de Pesca a Manta, porque este es el mayor puerto pesquero del Ecuador, pero que creará en Guayaquil una Subdirección de Pesca y la Subsecretaría de Acuacultura.


Medios analizan situación

El presidente de la Asociación Ecuatoriana de Radiodifusión Núcleo del Guayas, Andrés Mendoza Paladines, dijo que los gremios de prensa del país analizarán la conducta del presidente Rafael Correa.

Esto, ante la preocupante situación que impera en el país, y tomando en consideración los constantes agravios del actual Gobierno a los principales directivos de la Asociación de Editores de Periódicos (Aedep) Canales de Televisión (ACTVE).

La cita se llevará a cabo en el Hotel Ramada, de esta ciudad, a las 11h00.

No se tolerarán abusos por parte de Colombia

El presidente de Ecuador, Rafael Correa, aseguró que no se tolerarán más abusos de Colombia, como el ocurrido el pasado 22 de marzo, cuando tropas colombianas ingresaron en territorio ecuatoriano en una operación que dejó como resultado dos personas muertas.

Colombia "es un país hermano, pero entre hermanos también puede haber abusos", indicó.

"No soportaremos más abusos e iremos ante el Tribunal de La Haya", remarcó Correa y recordó que "se ha mandado una carta de protesta muy fuerte" a Bogotá, en la que Ecuador ratifica que hubo una incursión en territorio ecuatoriano por parte de militares colombianos



