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URGENTE

Caracas, 19 Septiembre 2006

No. 1

PRESIDENTE HUGO CHAVEZ EN LA ONU

· Derrotar la mezquindad mediática

· La moral de Bush y su gobierno

· EEUU teme que PDVSA gane licitación en Honduras.
IMPORTANTE Y CRUCIAL LA INTERVENCIÓN DEL PRESIDENTE HUGO CHAVEZ EN LA 61º ASAMBLEA GENERAL DE LA ONU. Tema: “Alianza Global para el Desarrollo” (aspecto pendiente de la reforma de la ONU propuesta por Kofi Annan).

· La moral en el ejercicio del gobierno será factor clave en esta 61º Asamblea General. Mientras cada día que pasa el gobierno de EEUU pierde confianza y credibilidad en el mundo como consecuencia de su inmoral política militar y diplomática, el Presidente Chávez de Venezuela recorre el mundo suscribiendo acuerdos para la promoción del  desarrollo  con paises de Asia, Mundo Arabe, Africa, Oceanía, Europa y nuestro continente.
·  . Se acaba de denunciar (ayer) en Washington que el gobierno de Bush patrocina la TORTURA contra ciudadanos a los que considera terroristas. “Ha redifinido la tortura de acuerdo a su conveniencia” (Ex presidente Jimmy Carter, ayer). “Hemos perdido la confianza  que tuvimos por generaciones en el mundo”, agregó Carter.

· El gobierno de EEUU descalifica la lucha de Venezuela contra el narcotráfico. Se ha demostrado la eficiencia de Venezuela en el combate y así lo han reconocido Europa, Asia y los paises del Caribe. (Somos un país utilizado por mafias de narcotraficantes de paises vecinos, no somos productores).

· En cambio, en AFGANISTÁN , después de la invasión militar de EEUU se ha multiplicado el cultivo de amapola. El gobierno de Bush se hace de la vista gorda para que los narcotraficantes controlen ese país que se desangra día a día...En el 2004 creció en un 40% la producción de heroína. El gobierno de Afganistán está tan cuestionado como el de EEUU ante la pasividad en la lucha contra el aumento del cultivo de amapola y la producción de heroína y opio. ¿DÓNDE ESTA LA MORAL DE EEUU PARA DESCERTIFICAR A PAISES COMO VENEZUELA QUE LUCHA SIN DESCANSO CONTRA EL TRAFICO DE DROGA PROVENIENTE DE OTROS PAISES, SI ELLOS APAÑAN LA PRODUCCIÓN ESTUPFACIENTES QUE  ATENTAN CONTRA LA JUVENTUD EN EL CONTINENTE ASIÁTICO, EUROPEO E, INCLUSO, EN SU PROPIO TERRITORIO?.

· Mezquindad mediática en nuestro país. Hoy, en el editorial de El Nacional (“LA ONU EN CRISIS”, A-6) se puede comprobar. VER ANEXO. Sin embargo, nada ni nadie, podrá impedir el impacto que cause la intervención de HUGO CHAVEZ en la 61º Asamblea General. TIENE MORAL PARA HABLAR PUES EL 95% DE LOS ACUERDOS QUE HA SUSCRITO CON DIVERSOS PAISES DEL MUNDO SE ORIENTA A LA BÚSQUEDA DEL DESARROLLO, SIN MEZQUINDAD. Los resultados están a la vista.
· La úlltima del gobierno de EEUU: busca la manera de impedir que PDVSA gane una licitación internacional promovida por el gobierno de Honduras para adquirir combustibles. Teme que las compañías estadounidenses quedan fuera. Piensa el gobierno de Bush que si gana PDVSA “obtenga influencia política en Honduras”... Por ello, hoy Bush recibirá en la Casa Blanca al presidente de Honduras Zelaya Rosales, mientras la “señora” Condoleezza Rice se entrevistará con  la Presidenta de Chile, Michelle Bachelet, para rogarle que no apoye a Venezuela en su aspiración de lograr un asiento en el Consejo de Seguridad de la ONU.

TODO RESUME EN UNA FRASE: ¡AUTORIDAD MORAL!... Le sobra a Venezuela... EEUU tiene un grave déficit.
  Seguiré, Freddy Baptista

  De seguidas el editorial de El Nacional, hoy
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	El Nacional - Martes 19 de Septiembre de 2006
	A/6

	Editorial
La ONU en crisis 

Con el discurso del presidente de Brasil, Luiz Inácio Lula da Silva, como es ya una tradición, se iniciarán hoy en Nueva York los debates de la Asamblea General de las Naciones Unidas. La primera refle xión que suscita este acontecimiento tiene dos vertientes: por una parte, en diversas regiones del planeta se viven momentos de agudas crisis, como en el Medio Oriente, en la guerra de Irak (donde no se vislumbra un rayo de luz en el prolongado túnel) y desde luego en el campo de batalla de Afganistán donde los muertos se multiplican día tras día y, por desgracia, el movimiento del Talibán se fortalece sorpresivamente. 

También el duelo entre la república islámica de Irán y Esta dos Unidos y otras potencias europeas por los supuestos programas de desarrollo nuclear, a partir del enriquecimiento de uranio en esa nación de Asia. No olvidemos que existe un conflicto de corte similar con Corea del Norte, y que las guerras de baja intensidad se multiplican sin fin en algunos países africanos; en general, un clima de pesimismo domina por entero al mundo civilizado. 

El otro factor que resalta el ámbito internacional quizás pueda resumirse en una gran falta de liderazgo y de visión moral. Quienes tienen la influencia indispensable para enrumbar los debates están comprometidos con posiciones polémicas, cada uno abogando por sus intereses particulares o de región, obstinados algunos (como Estados Unidos en sus dogmas inmodificables), otros indiferentes (como la mayoría de los europeos) sin deseos de "complicarse" ni de arriesgar sus intereses. 

Como si fuera poco, a ellos se les sumaría un buen número de países que han hecho del discurso agresivo, de una retórica pugnaz y guerrerista, el recurso para enfrentar o reaccionar frente a la situación que atraviesa la comunidad internacional. En suma, será un milagro si del seno de la Asamblea General en Nueva York trasciende una voz de ponderación y de tolerancia, comprometida con el futuro y la paz de la humanidad. 

La ONU está en crisis, pero cuando decimos la ONU quere mos significar algo más: está en crisis la civilización contemporánea, con ella los grandes países desarrollados y el vasto mundo de naciones empobrecidas y endeudadas, cuando no víctimas de gobernantes autocráticos que deliran su poder sobre montañas de petrodólares. Hoy la humanidad es presa de la incertidumbre y de la impaciencia, en un ambiente político dominado en no pocas regiones por los más violentos y los más intolerantes. De modo que no sería de extrañar que la Asamblea General de 2006 trascurra sin pena ni gloria, y deje una estela de irrelevancia. 

En todo caso, esta reunión deberá tomar una decisión de importancia: la elección del nuevo secretario general que ha de sustituir al señor Kofi Annan. Toca ahora, como también es tradición, a los países asiáticos proponer un representante. Este será, obviamente, uno de los asuntos que mayor atención demandará de los delegados reunidos en Nueva York y, sin duda, será de las pocas noticias trascendentes que derivarán de esa cita. 

Sobre la reunión en Nueva York, además, se divisan dema siados puntos claves que no terminan nunca de entrar definitivamente en agenda. Desde luego que cada año que pasa se agudizan los conflictos internos entre quienes aspiran a una larga y profunda reforma de esta organización, y quienes pretenden darle a la ONU sólo un papel accesorio detrás de las grandes potencias que manejan el mundo a su antojo. Un papel pacificador que sólo tendría capacidad de acción cuando las crisis alcancen la categoría de grandes incendios, y se necesite con urgencia un apaga fuegos aceptado por todos. 

Pero tomando en cuenta las perspectivas nada halagüeñas que definen la política mundial, azotada como ya hemos dicho por las guerras recurrentes en el Medio Oriente, en el Cáucaso, en Irak y Afganistán, y los conflictos armados en África y América Latina, es posible que la ONU pronto se vea ante dilemas superiores a su capacidad de acción. De suerte que su posibilidad de reformas y cambio estará supeditada a la voluntad de sincerar sus estrategias de intervención. 

El temor de las Naciones Unidas por aparecer como un organismo de intervención eficaz y rápida, con fuerza y autoridad mundial, ha llevado a la ONU a ser una suerte de analgésico que mitiga el dolor y la crisis pero que no impone su autoridad. Una nueva oleada de guerras y atentados terroristas pueden colocar en entredicho la verdadera misión del organismo, no sólo ante los gobiernos, sino frente a los ciudadanos del mundo.


