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URGENTE

Caracas, 15 Marzo 2007

ESPECIAL 3

ATAQUE ORQUESTADO, ECONOMIA PUNTA DE LANZA...

  Por donde usted lo mire, así es...PROPUESTA-RECOMENDACIÓN: contraataque sin dar cuartel...

   Hay hechos y material de sobra que destacar. No podemos estar permanentemente a la defensiva, necesario es el ataque. Muy bien Usted  el martes y ayer miércoles con el aumento del consumo en las clases populares...

   EL GABINETE  ECONOMICO debe elaborar cuanto antes un cronograma por sectores de la economía y comenzar el ataque con ruedas de prensa, conferencias, foros, reunión con Consejos Comunales, con el apoyo de todo el aparato comunicacional del Estado... No puede ser solo Hugo Chávez. Tiene que ser concertada.
    Están montadas campañas contra la política petrolera, agropecuaria, monetaria, económica-internacional, así como una escalada de chismes y rumores que, lamentablemente, confunden, hacen daño (Ver anexo dos comentarios de un par de hombres del gobierno de EEUU en Venezuela: Robert Bottome (VenEconomía) y Nelson Bocaranda).

   Sería muy largo identificar todos los temas del ataque ordenado, sin duda, por el imperio. Están allí, en la mayoría de medios impresos y audiovisuales.
  CASO ETANOL... Como lo alerté - ayer muy temprano – iban a manipular en torno al tema. Ayer comenzó el vespertino  “TAL CUAL” – hoy reproducido en prensa de EEUU – y luego prosiguió “Descifrado.com”. MUY BIEN AYER TARDE EL MINISTRO PRESIDENTE DE PDVSA, hoy en la 4 de El Nacional: “Rafael Ramírez arremete contra plan de etanol”... No supone una amenaza para nuestro país. “"Me parece más una especie de artimaña política del presidente Bush para tratar de levantar su popularidad o su imagen en su propio país”.

  Es importante, entonces, explicar, por la calle del medio, los experimentos con Etanol en Venezuela...VER HOY “EL ETANOL COMO EXCUSA” en la 56 de Ultimas Noticias.

   IMPORTANTE, también, que se haga un análisis minucioso por parte del MINCI que sirva de guía al contraatque del GABINETE ECONOMICO- HUGO CHAVEZ.

   Sugiero:

1) POLEMICA SOBRE LA RECONVERSIÓN –BOLIVAR FUERTE. (Ver hoy “Descifrado en la calle” y “Descifrado.com”).

2) CAMPAÑA CONTRA PDVSA-POLITICA PETROLERA. (Ver  hoy Reporte Diario de la Economía, página 4).

3) ATAQUES A LA POLÍTICA AGROPECUARIA – ALIMENTARIA.

    Necesario reiterar todos los PRONOSTICOS de crecimiento económico para este año y la posibilidad cierta de REDUCCIÓN inflacionaria.

   REYES

  De seguidas los anexos prometidos...

NELSON BOCARANDA, COLUMNA “RUNRUNES”, El Universal hoy (extractos):

HAMAS. En el reciente encuentro en Teherán entre Nicolás Maduro y el Dr. Mousa Abu Marzouk, segundo jefe del buró político de Hamas, se suscribió un acuerdo de apoyo "al pueblo palestino" que incluye el montaje de una embajada de los fundamentalistas en Caracas y la invitación a una delegación oficial en los próximos días. El conductor de la Casa Amarilla ofreció además asistencia financiera al movimiento. La información está en su website. ¿Y que tal de los mil millonarios negocios con Irán donde hasta Últimas Noticias ha denunciado el guiso con el Minep donde se perdieron Bs 252.000 millones? Ahora es que falta. 
CARACAS LIBRE  .Cual Habana Libre, 48 años después, el hotel Caracas Hilton será llamado "Caracas Libre". La operadora firmó en diciembre contrato por unos años y los llamaron de urgencia desde el Centro Simón Bolívar, propietario del edificio, para decirle que debían entregarlo a fines de mayo pues el gobierno se encargará de su administración. No habrá indemnización. Como cuando entregaron el Anauco Hilton a Cubanacan, manejada por los militares de Raúl Castro. Hilton venía manejando las reservaciones para la Copa América. "Nuestro Gobierno tiene billete y esta preparado para estatizar lo que nos de la gana". ¡Red rooms only..! 

ROBERT BOTTOME (VenEconomía):

¿Paladín del desarrollo agrícola?
El acuerdo firmado por los presidentes George W Bush y Luiz Inàcio Lula da Silva para el desarrollo de etanol, podría tener un impacto económico regional de considerable magnitud, incluso mayor, que el que tendría el Gran Gasoducto del Sur promovido por el Presidente Hugo Chávez.


El acuerdo Bush-Lula fue un banderillazo para el liderazgo regional de Chávez, y la reacción de éste no se hizo esperar. Chávez que no tolera interferencias en su liderazgo regional, atacó a este acuerdo desde Jamaica con todo su verbo encendido, olvidando que desde 2005 y hasta ahora, venía mostrando un gran entusiasmo con el uso del etanol, por ser éste una alternativa ecológica. De allí, que PDVSA, venía desarrollando "un plan progresivo de producción sustentable de bioetanol". Incluso, la prensa nacional reseñaba hace menos de un mes, la firma de un acuerdo con Cuba para construir en Venezuela 11 destilerías de etanol. Ahora, ante la delantera tomada por Bush, el mandatario clama a que se usen las tierras fértiles para "producir alimentos para la gente", en vez de producir combustibles para los ricos. 


Sin embargo, cuando Chávez sataniza al etanol, se le olvidan dos puntos: Primero que éste es un recurso energético renovable, que permite el desarrollo armónico y sustentable y es generador de fuentes de empleo. Y segundo, que su producción no es excluyente, la caña de azúcar y el maíz sirven tanto para alimento como para la producción alterna de biocombustibles.


Resulta, por decir lo menos, una incongruencia que Chávez intente asumir la bandera de paladín del desarrollo agrícola de la región, cuando en ocho años de mandato no ha obtenido ni un solo logro en esa área, sino todo lo contrario. Lejos de haber promovido el desarrollo del campo venezolano, Chávez a punta de expropiaciones y confiscaciones de tierras productivas ha hecho colapsar la capacidad productiva de Venezuela, haciéndola aún más dependiente de la importación de alimentos básicos, a pesar de su pretendida búsqueda de la soberanía alimentaria. 


La gestión de Chávez está plétora de fracasos (sin hablar de la corrupción), entre ellos: los cultivos organopónicos y los gallineros verticales hoy echados al olvido; el Central Azucarero Ezequiel Zamora, que sucumbió a la ineficiencia y la corrupción; y del Centro Genético Florentino, levantado en el confiscado Hato La Marqueseña estando éste en plena producción, sólo se conoce por la Memoria y Cuenta 2006 del Ministerio de Agricultura y Tierras que arrojó una pérdida neta de Bs.4,65 millardos.


Mientras tanto, el Ministerio de Agricultura y Tierras, llamado a ser garante de la soberanía alimentaria del país, está prácticamente en manos de Cuba, a través de numerosos y costosos convenios suscritos por Venezuela en 2006
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