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URGENTE

Caracas, 4 de Abril 2007

ESPECIAL

OBSERVACIONES Y RECOMENDACIONES

· EDUARDO “SUPERMAN” LAPI... bandido, a otro perro con ese hueso...

· LE ANEXO CABLE DE LA AGENCIA ESTADOUNINESE AP... Véase los 4 parrafos finales: la recurrente y cíclica campaña contra PDVSA.

                                                                       REYES
  EDUARDO “SUPERMAN” LAPI... ¡ bandido, a otro perro con ese hueso !... Su  relato sobre “su fuga” del penal de Yaracuy no se lo cree ni él mismo. Se nos presenta este corrupto bandido como un moderno “Superman” . El,  solito, sin ayuda de nadie, entra la oficina de la Consultoría Jurídica, remueve el aparato de aire acondicionado, sale al exterior de la cárcel y... ¡chao, hasta luego!...

    Todos los bandidos corruptos, delincuentes, siempre actúan así, impúdicamente. Creen que todos los venezolanos, incluyendo los que hoy gobiernan, somos un arreo de ignorantes, pendejos totales que dan como absolutamente objetivo y cierto su relato.¡Bendito sea Dios!.

   ¡ Después de esas inmorales  líneas del inmoral Lapi es ahora cuando con mayor rigor  hay que investigar la evasión !.  

    Le anexo un extracto de lo que escribió el corrupto Lapi y que habla solo... “Superman” no lo hubiese hecho tan perfecto:
“Procedí a ingresar a la oficina de la Consultoría Jurídica, luego de prender los aires acondicionados de otras oficinas para solapar el ruido de mi acción, cosa que no es muy difícil de hacer, ya que el penal está custodiado internamente por apenas no más de 5 custodios civiles y externamente no creo que pasan más de 10 guardias nacionales, para vigilar 500 presos aproximadamente. Retiré el aire acondicionado respectivo y palanqueando las vigas del protector, las cuales cedieron fácilmente, pude salir del penal. Lo demás es obvio y claro, siempre tuve la oportunidad de hacerlo pero me negué. Hasta 'el gobernador Carlos Jiménez me mandó una propuesta de fuga con ayuda', la cual no acepté por razones obvias y por cuanto tenía una pequeña esperanza de que en mi caso se iba a proceder con justicia. Lamentablemente no fue así y eso me obligó a demostrar que la justicia no se les puede negar a los venezolanos de lucha, porque cuando un sistema de garantías no funciona es obligatorio para nosotros hacerlo que funcione. Para mí (preso político) de este régimen, la fuga más que una acción es un derecho y un acto de fortaleza humana, porque sabemos que en este país no se respeta la disidencia política y se castiga en muchas oportunidades con la pena de muerte física o política".

   Eduardo “Corrupto” Lapi involucra  al actual gobernador de Yaracuy, Carlos Jiménez. Esto se debe investigar. Claro que Jiménez procederá a “desmentir” a Lapi...pero éste “señor” Jiménez ha sido permanentemente cuestionado y mencionado , junto a Ismael García y Gian Franco Napolitano, por actuaciones mas que reñidas con la moral administrativa y pública en la gobernación yaracuyana. EN EL CONSEJO LEGISLATIVO REGIONAL HAY PRUEBAS COMO ARROZ.
  De tal manera que para nada me extrañaría que Carlos Jiménez le haya enviado a corrupto Lapi “una propuesta de fuga”.

  Importante señalar, si, que Jiménez es uno de los denunciantes de corrupto Lapi  y... corrupto Lapi también ha denunciado al gobernador Jiménez y sus socios en diferentes oportunidades.

  EN CONSECUENCIA: INVESTIGAR A FONDO... y  el señor corrupto Lapi que le de  ese  hueso sobre la fuga  a otro perro... no a los venezolanos asqueados de la corrupción.

The Associated Press / PDV BONO

CARACAS --

La corporación estatal Petróleos de Venezuela S.A. (PDVSA) elevó en 50% la emisión de bonos y la llevó a 7.500 millones de dólares debido a la "alta demanda" de los inversionistas, informó el martes la empresa. 

La operación, que inicialmente estaba pautada en 5.000 millones de dólares, fue incrementada a 7.500 millones de dólares para atender la creciente demanda de los inversionista, indicó PDVSA en un comunicado.

La emisión fue vendida en su totalidad en el mercado local. El proceso de recepción de ofertas de compra de los bonos se abrió el pasado 26 de marzo, y se extendió por tres días.

La corporación dijo que realizará una colocación de 3.000 millones de dólares del Bono2017, que vence en abril del 2017; otra de 3.000 millones de dólares del Bono2027, que caduca en abril del 2027; y una tercera de 1.500 millones de dólares del Bono2037, que vence en abril del 2037.

El ministro de Energía y presidente de PDVSA, Rafael Ramírez, dijo recientemente que los recursos que obtendrá la corporación por la emisión se emplearán para "abrir un fondo de participación para el financiamiento del plan de Siembra Petrolera".

El mandatario Hugo Chávez acordó hace más de un año el plan de Siembra Petrolera para expandir entre 2006-2012 la industria petrolera local, y atender otros programas estatales.

Para desarrollar del plan estatal PDVSA ha estimado una inversión de 56.000 millones de dólares, de los cuales 39.200 millones de dólares sería financiados por la empresa estatal, y el resto por socios privados.

Ramírez descartó que los recursos de la emisión vayan a ser empleados para atender deficiencias financieras de PDVSA.

PDVSA tenía a finales del año pasado una deuda cercana a los 3.000 millones de dólares.

La corporación estatal obtuvo el mes pasado un crédito de 1.000 millones de dólares del banco francés BNP Paribas, y un financiamiento de 3.500 millones de dólares de las firmas japonesas Marubeni Corp de Japón y Mitsui & Co, para atender sus demandas financieras.

PDVSA alcanzó durante el año pasado ganancias por 4.774 millones de dólares, lo que representó una caída de 26,36% en comparación con el 2005.

Los balances financieros de la empresa revelaron que uno de los factores que incidió en la caída de los beneficios de PDVSA el año pasado fue el incremento en casi el doble de la partida de "gastos para el desarrollo social", la cual pasó de 6.909 millones de dólares a 13.261 millones de dólares en un año
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