URGENTE

Caracas, 5 Mayo 2007

ESPECIAL

OBSERVACIONES Y RECOMENDACIONES
PARA EVALUAR: ¡ QUE EL PRESIDENTE HUGO CHAVEZ VISITE UN SUPERMERCADO EN EL 23 DE ENERO, EN LA MAÑANA DE HOY !
· OJO:  EXPLICACIÓN CASO RESERVAS INTERNACIONALES.

· MEGAMERCADO AV. BOLIVAR !!!

· “LA PAPA ESTA SEGURA” -Ultimas Noticias.
   OJO: MUY IMPORTANTE  EXPLICACIÓN CASO  RESERVAS INTERNACIONALES... 

   Lo altamente recomendable es explicar el por qué la Reservas Internacionales se situaron en 25.485 millones de dólares al cerrar el pasado jueves 3. (Un descenso de 3.848 millones de dólares con respecto a la semana pasada, según el BCV).

   Es importante porque: 1) Se trata de un tema fácilmente manipulable por medios adversarios y los enemigos a muerte del proceso. Además será utilizado como un COMPONENTE para abonar la campaña orientada a crear un clima de nerviosismo , desasosiego, en nuestro pueblo, en torno al falso extendido rumor ( y deliberado) de un grave  DESABASTECIMIENTO de productos importantes de la dieta del venezolano: CARNE, LECHE Y AZUCAR . 2) Una buena explicación echará, una vez más por tierra, la falsa tesis según la cual el BCV es un organismo títere del gobierno. (El BCV ha informado la verdad y esa verdad tiene una explicación).

    Ya en las web de los enemigos (no se la puede calificar de otra forma), tanto aquí como en el exterior, han montado fiesta con el descenso de nuestras Reservas Internacionales  a US$ 25.485 millones.

MEGAMERCADO AV. BOLIVAR !!!...  naturalmente que se debe hacer la mayor promoción del evento por VTV, Vive TV, ANTV, Catia TV, RNV, Yvke Mundial, entre otros medios... TESTIMONIOS DEL PUEBLO a granel. Detalles de los productos... El general Oropeza con una buena explicación del Megamercado de hoy y los que se realizan a nivel nacional. EL MINISTRO ELIAS JAUA PRESENTE EN LA AV. BOLIVAR Y QUE HAGA UN RECORRIDO SORPRESA POR LOS GRANDES SUPERMERCADOS (labor de inteligencia, primero).  ¡De frente contra la campaña desestabilizadora!...

  PARA EVALUAR: ¡ QUE EL PRESIDENTE HUGO CHAVEZ VISITE UN SUPERMERCADO EN EL 23 DE ENERO, EN LA MAÑANA DE HOY !
“LA PAPA ESTA SEGURA” -Ultimas Noticias... ESTE TITULAR DE ULTIMAS NOTICIAS, HOY, ES ALTAMENTE RECOMENDABLE PROMOCIONARLO ASI COMO EL DEL DIARIO “VEA”... Bestial la diferencia con el interesado, criminal y hasta guabinoso titular de abrir El Nacional (“Escasean carne de res, huevos, azúcar y leche”)... IMPORTANTE QUE SE LLAME LA ATENCIÓN SOBRE ESTE TITULAR  (Ver Anexo)...
  Amigo, REYES

De seguidas el anexo.
	ANEXO     TITULAR –RESUMEN DE ABRIR EL NACIONAL

SUSPENDIDO HASTA MAÑANA DESPACHO DE CERVECERÍA POLAR 
Escasean carne de res, huevos, azúcar y leche 

Los clientes de supermercados esperan más de tres horas por la llegada de la carne, que nunca es suficiente para atender la demanda 

Ignacio Díaz, director de la Asociación Nacional de Frigoríficos y Mataderos de Venezuela, reveló que hay un alza en el consumo, calculado en 15%, que hace muy difícil cubrir toda la demanda, especialmente en época de sequía, cuando disminuye 30% la matanza de animales. Según las cifras que maneja, al mes se están comercializando en el país entre 80.000 y 85.000 reses.

A la escasez de carne y otros productos como azúcar, sardinas, leche y huevos, el ministro de Agricultura y Tierras, Elías Jaua, respondió con acusaciones sobre maniobras políticas: "Si van a escoger de nuevo el camino del año 2002 van a encontrar un gobierno con mucha mayor fuerza, con mayor poder y más capacidad para enfrentar el chantaje". Ante el llamado de muchos productores a revisar los precios, Jaua afirmó: "La instrucción del Presidente ha sido clara, que vengan a tumbarnos, pero aquí no habrá revisión de precios, salvo en los casos en que se justifique estrictamente". El ministro sostuvo que no hay fallas de producción.


CIUDADANOS PÁGS. 1 y 2 

"No pretendan ocultar las intenciones de esta campaña de desestabilización sobre una supuesta caída de la producción" Elías Jaua 
ministro de agricultura y tierras 
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