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TASAS SOCIALES /  FONDEN /  REACTIVACION EMPRESARIAL / GUATEMALA / PLATILLO VOLADOR Y AHI VIENE EL METRO DE LOS TEQUES...
PRIMERA.- El Universal 2-1 ( Sección Economía, hoy ):  “TASAS SOCIALES TRAEN ALIVIO / INTERESES PREFERENCIALES GENERARON UNA REDUCCIÓN DE 50% EN LOS PAGOS”... ¡ Extraordinario, señor Presidente Hugo Chávez, estimado y respetado amigo!... Muy bueno el reportaje... “Las tasas de los créditos hipotecarios que otorga la banca con fondos del Estado bajaron 18 puntos”... IMPORTANTE UN COMENTARIOS.

SEGUNDA.-  Ahora PDVSA es el pueblo. En esa misma página 2-1 de El Universal de hoy está la reseña que se titula: “PDVSA HA DEPOSITADO AL FONDEN 5,2 MILLARDOS DE DOLARES EN 10 MESES “...¡ Más que importante!.

TERCERA.-   2-2 de El Universal. Muy bien Madison Moncada: “GOBIERNO REACTIVA 595 INDUSTRIAS/ LA META A TRES AÑOS ES RECUPERAR 6 MIL EMPRESAS”.
CUARTA.-  Mancheta de El Nacional en la  A-6 (cito): “CON ESE APOYO A GUATEMALA LE VA GUATE PEOR”. 
La publica el diario luego de la entrevista que su reportera Valentina Oropeza le hizo al canciller de Guatemala y que aparece publicada en la A-9. Uno se pregunta ante la mancheta (genero de opinión que refleja la posición del diario) ¿ SE ESTARA CURANDO EN SALUD EL NACIONAL?. A LO MEJOR HA SACADO LA CUENTA: 116 DE LOS NO ALINEADOS + ASIA + MUNDO ARABE +  AFRICA + EL CARIBE... (¡¡).

QUINTA.-  Como “ METRO CABLE” se le conoce en Medellín (Colombia) al sistema masivo de transporte, tipo teleférico, orgullo de los colombianos... Aquí en Venezuela , para el 2008, Dios, Chávez y su gobierno  mediante, debería llamarse AERO METRO o, en su defecto, buscarle un nombre bien popular: El autobús volador... El platillo volador... Como se le llame, lo cierto es que , con todo respeto, recomiendo un ACTO MUY ESPECIAL para anunciar por la calle del medio este complemento del Metro de Caracas... Algo sensacional... Por cierto: ¡Caracas llegará a Cúa el 15 de Octubre ! (Línea 3 Metro de Caracas-Ferrocarril del Tuy Medio), mientras para el 22 del mismo mes: ¡ AHÍ VIENE EL METRO DE LOS TEQUES RUMBO A LAS ADJUNTAS!!... Obras Que deben hablar solas pero con mucha contundencia. La imagen de Hugo Chávez, por justicia, hay que asociarlas a todas estas obras !!. TENGO ENTENDIDO QUE EN EL METRO DE CARACAS Y LOS TEQUES TRABAJAN A MILLON CON MUCHA MISTICA...
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