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RESPUESTA CONTUNDENTE 

A LOS OPOSITORES DE OFICIO
  Bueno es registrarlo. Los presidentes de Brasil, Argentina, Paraguay y Uruguay ofrecieron anoche la más contundente respuesta a los opositores venezolanos  de oficio (tirapiedras profesionales) que, en connivencia con ciertos medios impresos y audiovisuales, cuestionaron acremente – sin exhibir prueba fehaciente alguna – el ingreso de Venezuela como miembro pleno al MERCOSUR.

  El presidente Hugo Chávez se encargó de redondear la magistral faena de Lula, Kirschner, Duarte y Tabaré.

  En especial  esa respuesta fue directamente dirigida a los voceros de la inefable y estancada FEDECAMARAS y organizaciones afines como CONSECOMERCIO  y FEDENAGA.

   Nadie, ni en Venezuela ni en el resto de los países del MERSOUR ha negado problemas y diferencias. Nicanor Duarte fue muy gráfico, mientras que Tabaré preciso.

   Problemas y diferencias que con voluntad política cada día – con lucha a fondo – se vencerán en pro del importante bloque de integración.

   RECOMENDACIÓN.- Insumo para desarrollar su didáctico discurso sobre el trascendente tema, Señor Presidente Hugo Chávez. Que nadie se confunda. Sin  Venezuela el MERCOSUR estaba incompleto. Ya entrarán Bolivia y Ecuador, no tengo duda. Y hasta el resto de naciones andinas. ¡Enhorabuena !.
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Andrés Manuel López Obrador, candidato presidencial por la Coalición por el Bien de Todos

El candidato presidencial de la coalición Por el bien de Todos, Andrés Manuel López Obrador,  llamó a los ciudadanos a acudir este miércoles ante los 300 consejos distritales y observar la forma en que se va realizando el cómputo de la elección del domingo pasado.

De igual modo, pidió a sus simpatizantes acudir a los sitios en que operaron las casillas electorales y fotografíar el cartel exterior de resultados que por ley se tiene que fijar, y comparar las cifras que muestren con las que reporta el Programa de Reultados Electorales Preliminares (PREP).

   En caso de que las cifras no coincidan, solicitó enviar las fotografías correspondientes a su sitio web para que la coalición proceda a lo correspondiente.


   Entrevistado en el noticiero nocturno de TV Azteca, reiteró que no está descalificando el proceso, pero sí buscando que se traten de esclarecer las numerosas anomalías que la coalición ha registrado y está documentando.

   Por ejemplo, citó el hecho de que el domingo por la noche el PREP inició operaciones mostrando al candidato presidencial panista, Felipe Calderón, con una ventaja de varios puntos, y cuando las diferencias se fueron acortando, en determinado momento la información cesó y al reiniciarse, de nueva cuenta el aspirante blanquiazul acrecentó su margen.
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