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COMENTARIOS PRENSA DE HOY ( 1 DE 2)

   Diario VEA / FRANCISCO ARIAS CARDENAS / MENTIROSOS QUE ENGAÑAN AL PRESIDENTE / INTEGRACIÓN /  ODIO / EL CORRUPTO / LEOCENIS / POPULISMO DEL SIGLO XXI  /  OJO YARACUY
    Freddy Baptista

I.- Diario VEA... En primer lugar la última página “MARCIANO EN DOMINGO”. No tiene desperdicio, especialmente la parte inicial “EL REY PIRRO EN PERU”. El “Correo de Brujas” altamente noticioso. ENCUESTAS/ TOLEDO / EX EDECAN DE CAP / BUSH/  SUMATE/ CNE/ MASACRE EN HADITH y la frase de Bertold Bretch. ¡Oportuna!.

 II.-  VALE LA PENA LEER “VUELVE LA CANALLA”. Defensa del Diario VEA ante la campaña difamatoria de sujetos como Miguel Salazar- Jesús Caldera Infante ( Las Verdades de Miguel)  y Manuel Isidro Molina (La Razón). ESTA EN LA PAGINA 2 DEL DIARIO VEA., recuadro a 2 columnas por 15 centímetros, trama fina.

III.- FRANCISCO ARIAS CARDENAS EN ULTIMAS NOTICIAS. “La lucha debe ser adentro”. Páginas 22 y 23, entrevistado por Ernesto Villegas. INTERESANTE EL ESPACIO  DE DIAZ RANGEL, QUIEN REGRESO DE VACACIONES (página 26).

 IV.- Ultimas Noticias páginas 41, 43 y 44: “MAS DE UN MENTIROSO ENGAÑA AL PRESIDENTE” (primera plana): “LAS MENTIRAS AL PRESIDENTE”. “HAY FUNCIONARIOS QUE SON FABRICANTES DE MENTIRAS”, dice Elías Jaua... Importante leerlo. Parafraseando el conocido dicho “Mientras más amistad, más calidad” / “MIENTRAS MAS REVOLUCION, MAS CLARIDAD, AUTOCRITICA, DENUNCIA Y NO DAR MARCH ATRAS ANTE PROYECTO QUE SON POSITIVOS”. Así de simple.
V.-  Recomiendo “INTEGRACIÓN EN PANAMA”. Ultimas Noticias, 56. Opina Luis Britto García. ¡Oportuno, para la reflexión!.
VI.- Semanario “LA RAZON”  (última página). UN SUJETO QUE IRRADIA ODIO POR RCTV, HABLA DE ODIO... Miguel Angel Rodríguez. Importante que Mario Silva lo “hojillee”mañana... Insólito el pantallerismo de este sujeto...

VII.- “EL CORRUPTO”. Caricatura de Macías en La Razón, página A-4, abajo.

VIII.- Leocenis García, página A6 La Razón columna “Soberanía y Petróleo”... Este muchacho se ha “especializado” en un cuestionamiento recurrente a PDVSA... Hoy titula “PETROGRABACIONES REVELAN NIDO DE ESPIONAJE”.. Ojo, no es la primera vez el ataque a PDVSA, Rafael Ramírez y demás colaboradores... Es algo visceral...ESTO SE TIENE QUE INVESTIGAR. OJO.

IX.- “POPULISMO DEL SIGLO XXI”. El Nacional D-6 ( Sección  “SIETE DIAS”). ¿Liderazgo personalista de Chávez?... ¿Herencia de Perón y el Che Guevara’?. Digno de leer a pesar del sesgo que le imprime el autor, sin duda adversario, Alfredo Ramos Jiménez, profesor de la ULA.

X.- Fíjese. Eduardo Lapi declara a El nacional que “es un preso político del gobernador Carlos Jiménez”, para nada menciona a Hugo Chávez. (VER EL NACIONAL, A-5). Se debe leer con detenimiento. ALERTO NUEVAMENTE: el gobernador CARLOS JIMÉNEZ y sus compañeros de “Podemos” nada bien (y honestamente) lo hacen en Yaracuy. SE CONFIRMO QUE EL MVR DE YARACUY LO DENUNCIO EN CARTA A PEDRO CARREÑO. OJO.  No se ha desmentido que el MVR y PPT le retiraron el apoyo a CARLOS JIMÉNEZ- ISAMEL GARCIA- PODEMOS EN YARACUY. OJO  ¡Picar adelante ante que estalle un escándalo !.
Seguiré, FREDDY BAPTISTA

