Molinos de viento

PACO NO ESTÁ SOLO

Roberto Rodríguez Baños

En el gremio periodístico  tomamos nota de la amenaza contra el columnista Francisco Rodríguez y su familia, giradas por el CP Lino Vera Pérez a su subordinado Wenceslao Sánchez. Ningún abuso pasará inadvertido ni impune. Los periodistas no permaneceremos indiferentes ante otra agresión.

(ami). En el gremio periodístico  tomamos nota de la amenaza contra el columnista Francisco Rodríguez y su familia, giradas por el CP Lino Vera Pérez a su subordinado Wenceslao Sánchez. Ningún abuso pasará inadvertido ni impune. Los periodistas no permaneceremos indiferentes ante otra agresión.

(AMI). Este 7 de junio México volvió a celebrar el día de san Roberto y también de la libertad de expresión. 

Un día antes leí el siguiente epígrafe en la columna Índice Político de Paco Rodríguez: “Acuso recibo de la amenaza personal y en contra de mi familia, CP Lino Vera Pérez. Ya se que el agresor designado es Wenceslao Sánchez, quien sólo sabe y puede abusar de las mujeres del INEGI. Tomo las providencias del caso”. Acudí directo a la fuente y sí, confirmó el colega, las amenazas existen y de ellas no tiene la menor duda, considerada la credibilidad de sus informantes.

Nosotros los periodistas somos unos bichos francamente tontos. Comenzamos a preocuparnos cuando matan al de junto y quizá segundos antes de que el pistolero apriete el gatillo, nos eche el carro encima, nos llene la boca con zukaritas o nos encierre en una celda a oír discursos de Fox, los spots del gabinete de seguridad, o los alegatos mercenarios contra Hugo Chávez. Demasiado tarde. Siempre demasiado tarde. Lo mejor que a alguien puede ocurrirle es que le levanten una estatua y lo peor,  ser mercancía de Reporteros sin Fronteras y la SIP en su ininterrumpida e indiscriminada persecución del soborno, que en los medios llamamos embute.. 

Va siendo tiempo, diría, de defendernos en vida. Y defendernos nosotros, no permitir que surjan asociaciones protectoras de periodistas (las hay) calcadas sobre los esquemas de las tantas adherentes a las sociedades protectoras de (otra clase de) animales. No necesitamos hacer manifestaciones callejeras aun cuando sería estúpido desdeñarlas cuando la clásica excepción confirme la regla, bastaría con utilizar nuestros espacios quienes confiamos nuestros textos al papel o los tiempos en que se desarrollan las tareas de quienes sirven a los medios electrónicos, para defender constantemente nuestra calidad de seres humanos y profesionistas respetables. 

Porque esa es otra, es necesario dar respetabilidad a nuestro desempeño profesional pues no es suficiente que una agrupación de hampones lo diga para que el cadáver de un delincuente se convierta en razón de ser del duelo de la sociedad ofendida por la muerte de uno de sus defensores, cuando en realidad lo único que se está haciendo es dar factibilidad al chantaje de Reporteros sin Fronteras y a la capacidad, ¿vocación?, de soborno de la institución, empresa, agrupación o persona puesta contra la pared con la amenaza de dar a conocer sus culpas so pretexto de defender el libre ejercicio del periodismo. Pues cuando la culpa no existe el chantaje es ineficaz. He ahí a Hugo Chávez, si alguien quiere un ejemplo, a quien no logran asfixiar los espumarajos de impotente rabia de los enemigos de su pueblo.

Nadie pondrá en duda la respetabilidad del periodista Paco Rodríguez. Ni aun la más acentuada diferencia ideológica con él podrá sustentar la descalificación de un periodista cuyos mayores sinsabores, no pocos ni menores, han derivado de su limpio y valeroso ejercicio profesional. Contra las amenazas de los corruptos y sus pistoleros, los periodistas debemos volvernos uno. Recoger el epígrafe de esta reflexión, por ejemplo, o manejar las variables que de él se estimen pertinentes y difundirla, hacerla del gremio, no pasaría por alto para los depredadores de los recursos del pueblo mexicano que responden a mentadas y pistoletazos cuando son denunciados, como el presente caso ejemplifica. 

Y hacerlo conscientes de que decir no basta. Ojalá hubiera suficientes elementos en favor de la veracidad de una muy breve frase, apenas cuatro palabras: Hoy todos somos Paco.

Por qué una comisión en defensa del idioma: Se realizará un parque. rrb@red-ami.com

¿A quién convencen? 

SIETE DE JUNIO DÍA DEL LUTO PARA LA LIBERTAD DE EXPRESIÓN 

Pronunciamiento de la Comisión del caso Amado Ramírez 

Hoy se cumplen dos meses del asesinato de nuestro compañero periodista Amado Ramírez Dillanes y dentro de cuatro días se cumplirán ocho del asesinato de Misael Tamayo Hernández. 

Cuatro años han pasado desde la desaparición de Leodegario Aguilera Lucas y el homicidio de Rafael Villafuerte Aguilar; y 10, de que fuera victimado Abel Bueno León. 

En todos los casos, la respuesta de las autoridades ha sido la misma: investigación sin resultados creíbles, abandono de las pesquisas y lanzamiento de una sombra de sospecha sobre las víctimas. 

En el caso de Amado Ramírez, ayer fue consignado ante un juez el presunto asesino material, Genaro Vázquez Durán. Pero el hecho, lejos de traer tranquilidad al gremio periodístico, arroja más dudas que certezas, y llama la atención que las autoridades no hayan emitido una información oficial al respecto. 

¿Dónde quedó el móvil del crimen? ¿Por qué lo mataron? ¿Cómo se fraguó, por quién o por quienes el asesinato? ¿Cómo es que los mismos datos que antes obligaron al arraigo del inculpado durante casi dos meses por carecer de elementos probatorios, ahora permiten su consignación? ¿Era la única pista posible? ¿Quién garantiza hoy que la encarcelación no sea pretexto para dejar pasar el tiempo, como ya han transcurrido los dos primeros meses? ¿Se mantiene la tesis inicial de la Procuraduría de que el crimen fue "por una muchacha"? Si ella tenía vínculos con Genaro Vázquez, pero no se conocía con Amado, ¿cuál es la relación? Y de Leonel Bustos, el otro arraigado: ¿de veras ningún elemento lo vinculaba al asesinato? ¿Cuál es su situación jurídica? ¿Cómo es que primero fue detenido por la PFP, interrogado por la PGR y en ese momento no se le encontró ningún delito federal, sólo ahora? 

Son más las preguntas que las respuestas. ¿A quién intentan convencer de que la pesquisa no camina rápido hacia el archivo? 

En el caso de Misael Tamayo, las investigaciones están peor porque ni siquiera existen. Como se sabe, el director del diario Despertar de la Costa fue sacado de sus oficinas por el ex comandante de la Policía Investigadora Ministerial, Reinaldo Ríos de los Santos y después apareció muerto en un hotel con piquetes de aguja en el brazo. 

Eso llevó a la Procuraduría a declarar que murió por sobredosis, pero estudios de laboratorio demostraron después lo que todos sabían: que el comunicador no era adicto a ninguna droga. Y Reinaldo Ríos, quien se pasea con tranquilidad por Zihuatanejo tras desaparecer por un tiempo desde la muerte de Misael, no es ni siquiera requerido por las autoridades para que explique lo que sucedió ese día. 

El caso de Misael Tamayo Hernández es más grave incluso, porque ni siquiera la Comisión Nacional de Derechos Humanos se ha interesado en él, y tampoco ha tenido la cobertura informativa que el caso de Amado. 

Por ello exigimos al gobernador Zeferino Torreblanca Galindo que se comprometa en los hechos, no sólo en el discurso, con el ejercicio periodístico. Su gobierno tiene la obligación de esclarecer estos asesinatos, esto no es una cuestión de gustos. 

La impunidad con que se ha cubierto estos crímenes no puede sino considerarse un atentado a la libertad de expresión, porque más allá de cuál haya sido el origen de cada uno, dejarlos sin castigo es un mensaje claro de que cualquiera puede agredirnos, amenazarnos o asesinarnos y nadie será castigado. 

Por eso, también, es que periodistas de todo el estado hemos compartido y asumido el compromiso de declarar desde hoy al 7 de Junio -fecha instituida en México como el Día de la Libertad de Expresión- como lo que en realidad es en Guerrero: un día de luto para la libertad de expresión. 

Hoy 6 de junio nos manifestamos para exigir claridad y certeza en el caso de Amado Ramírez; investigación real en el de Misael Tamayo; reapertura en los de Leodegario Aguilera Lucas, Rafael Villafuerte Aguilar y Abel Bueno León, y castigo irrevocable a los victimarios de todos. 

Y para el jueves 7 de junio, manifestamos que no tenemos nada que celebrar, y sí un luto que nos llena de coraje y nos impulsa a seguir luchando. Declaramos, desde Guerrero para todo el país, al 7 de Junio como Día de Luto para la Libertad de Expresión y conminamos a todos los periodistas a expresarlo en las reuniones que celebren este día, y a portar distintivos negros. 

Al gobernador le recordamos que la Procuraduría no puede ser conducida con simple buena fe, sino que debe dar resultados eficaces y creíbles, y que su gobierno, como todo el que se precie de ser democrático, debe garantizar el ejercicio periodístico, no como un empleo, sino como una actividad que contribuye a la democracia real de un estado.

Por la Comisión: Maribel Helguera Sánchez, Roberto Ramírez Bravo, Carlos Ortiz Moreno, José Antonio Sánchez e Ignacio Hernández Meneses.

SOLIDARIDAD PARA ROBERTO RUIZ

Solicito de la ayuda de este grupo para que nos asesoren respecto a un hijo que tengo de nombre Roberto Ruiz el tenia mas de 5 años trabajando en EU. sin ningún cargo delictivo el estaba bien en EU pero hace 15 días lo detuvieron en Phoenix Arizona cuando el regresaba de su trabajo a su casa lo detuvo inmigración y lo mandaron a un centro de detención migratorio lo dejaron como cinco días encerrado diciéndole que lo iban a deportar que firmara y el nunca les quiso firmar, ya que el les decía que no había cometido ninguna infracción al fin le dijeron que lo iban a regresar a México como salida voluntaria, el ya esta aqui en México, pero nuestra pregunta es que si arreglan ya la reforma migratoria el tiene alguna posibilidad de poder arreglar sus papeles, y que si a el le perjudicaría en algo irse nuevamente de ilegal..

Si alguien pudiera asesorarnos se lo agradecería mucho. 

Consuelo Hernández, consuelo_hdz@yahoo.com.mx  

DENUNCIA ZAPOTECA

El Consejo Indígena Popular de Oaxaca Ricardo Flores Magón CIPO-RFM, hacen la denuncia sobre el peligro que corre la comunidad indígena zapoteca de San Isidro Aloapam por parte de los talamontes priísitas de San Miguel Aloapam que amenazan con encarcelarlos si se oponen a la explotación del Bosque Virgen, en Complicidad con SEMARNAT, CONAFOR, PROFEPA, y el gobierno del Estado de Oaxaca. 

El 3 de junio del 2007 el presidente municipal de San Miguel Aloapam Fidel Alejandro Cruz Pablo amenaza al señor Ricardo Alavez Méndez, agente municipal de San Isidro Aloapam y su cabildo diciéndoles que ellos van a obtener el permiso para la explotación forestal con o sin el permiso de la agencia de San Isidro Aloapam, porque la SEMARNAT ya se los prometió y en esta semana va salir el permiso y les advirtieron de no hacer escándalo, porque de lo contrario tomarían represalias para todo San Isidro Aloapam. 

Piden que las autoridades federales les solucionen sus demandas y se Evite la explotación del bosque ya que a pesar de las denuncias realizadas siguen insistiendo en talar en zonas que no fueron autorizadas y de esta forma están causando un daño mayor e Irreversible al medio ambiente. 

Para mayores informes comunicarse con Francisco Barrón Trejo al Centro Nacional de Comunicación Social, CENCOS,  Medellín No. 33, Col. Roma, entre las calles de Puebla y Sinaloa a una cuadra del monumento a las Cibeles. cencos@cablevision.net.mx

TELEVISA ANTE EL FALLO DE LA SCJN

En un comunicado de tres puntos, Televisa fijó su posición sobre el fallo de la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) acerca de las impugnaciones constitucionales a la Ley de Radio y Televisión y a la Ley de Federal de Telecomunicaciones. 

A continuación, el comunicado de Televisa:

1.
Televisa siguió atenta y respetuosamente el proceso de revisión constitucional de la ley Federal de Radio y Televisión y de la Ley de Telecomunicaciones, llevado a cabo por la Suprema Corte de Justicia de la Nación, y ha analizado el alcance de sus resoluciones. Algunas de éstas son motivo de preocupación toda vez que pueden desacelerar o, incluso, inhibir, el desarrollo tecnológico de las industrias de la radiodifusión y telecomunicaciones, colocando a estos sectores de México en desventaja frente a los otros países. 

2.
Televisa reafirma su respeto a la Suprema Corte de Justicia de la Nación y sus resoluciones, al tiempo que reconoce la transparencia con que se condujo todo el proceso de revisión constitucional. 

3.
Como lo ha hecho siempre, Televisa seguirá realizando sus actividades en el marco de la legislación vigente, ahora revisada por la Suprema Corte de Justicia de la Nación, y renueva su compromiso de procurar los más altos estándares de calidad y profesionalismo, acordes con la historia de la empresa y con las exigencias del pública en México y de habla hispana en todo el mundo. http://www.esmas.com/noticierostelevisa/

