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URGENTE

Caracas, 24 Septiembre 2006

No.3
RECOMENDACIONES (1)

· CRESTA DE LA OLA ¿ Cómo mantenerse?
· Hegemonía o Supervivencia se dispara

· El terrorismo es un pretexto de Bush...

· El Terrorista Maduro
· COMBATE AL NARCOTRÁFICO

· Una prueba más de seriedad...

· La DEA estorba en los operativos...
CRESTA DE LA OLA  ¿Cómo mantenerse?...
  Señor Presidente Hugo Chávez, estimado y muy respetado amigo: se demuestra a las claras – allí está la encuesta de CIMA, ver boletín anterior – que su liderazgo no es cuento y que el rechazo del Presidente de EEUU (76%), tampoco. La pregunta, ahora, es ¿cómo mantener ese liderazgo (tan importante para el mundo por razones obvias) y cómo acentuar el rechazo al protagonista y promotor de la barbarie en nuestro mundo?.

· Hugo Chávez, con planteamientos de fondo, serios, bien sustanciados – como los que, por ejemplo prueba Noam Chomsky – con seguridad mantendrá y solidificará su liderazgo.

· Hablar con Chomsky su editor (es) para, sobre la marcha, preparar una edición popular de su libro “Hegemonía o Supervivencia” que cubra Venezuela y buena parte del continente americano del sur de Río Grande a la Patagonia. Me explico: que sea recibido por  ciudadanos pensantes que hacen y generan opinión desde México, El Caribe hasta Argentina.
· En mi opinión: el disparamiento de ventas del libro de Chomsky, luego de su intervención en la ONU el martes pasado, es una de las consecuencias bien positivas de su discurso, Ascender en HORAS del 170 lugar al séptimo indica que EXISTE UN INTERES SUPREMO POR CONOCER LA VERDAD en torno al satánico objetivo que se ha propuesto la Compañía Anónima Imperial que en mala hora gobierna EEUU.
· Necesario, entonces, aprovechar este buen momento, mañana es tarde.

· TERRORISMO... Le recomiendo la lectura del trabajo  que hoy publica Ultimas Noticias en las páginas 50 y 51 y donde el entrevistado es el embajador y profesor universitario Fermín Toro Jiménez..En efecto, coincido plenamente con él (cito: “ La lucha contra el terrorismo se ha convertido en un pretexto para mantener la hegemonía. El mundo peligroso es el mundo de los Estados que ejercen su autodeterminación y su soberanía”.
· El “Jefe” de la satánica C.A. que en mala hora gobierna EEUU ve terroristas hasta en la sopa... Uno de ellos, el “terrorista” Nicolás Maduro... ¡ QUE VERGÜENZA DEBE SENTIR EL PUEBLO NOBLE DE EEUU !... Para mí, este hecho, intento de vejamen al MRE Nicolás Maduro fue intento fallido del desgobierno de EEUU para hacer descender  en la opinión pública continental y mundial el IMPACTO de su intervención del martes próximo pasado...
· No hay que caer en la trampa...SI, ES CIERTO QUE HAY QUE CENSURAR AL DESGOBIERNO QUE ENCABEZA “EL DIABLO” por el Caso Maduro, pero lo realmente procedente es proseguir extrayendo provecho a la verdad que Usted expresó y el hecho cierto del disparamiento de las ventas del libro de Noam Chomsky. EN LA MEDIDA EN QUE MILLONES DE SERES HUMANOS LEAN Y REFLEXIONEN SOBRE LOS PLANTEAMIENTOS DE CHOMSKY, EN ESA MISMA MEDIDA SU CRUZADA POR UN MUNDO NUEVO, UN MUNDO MEJOR, UN MUNDO MULTIPOLAR NECESARIO, SE CONSOLIDARA Y, POR MAMPUESTO, SU LIDERAZGO. Seguiré...

· COMBATE AL NARCOTRÁFICO

     A la detención del capo colombiano  de la droga, Farid Faris Domínguez (aquí en Caracas) y el desmembramiento de su tenebrosa banda, que agradece profundamente el gobierno del inefable Alvaro Uribe Vélez, según he chequeado en la prensa colombiana, hay que extraerle todo el provecho posible.
              ¿Por qué?... PORQUE, JUSTAMENTE, EL DIABLO BUSH UTILIZO SU UNILATERAL “INFORME SOBRE COMBATE AL NARCOTRÁFICO” EN LA VISPERA DE LA INTERVENCIÓN SUYA, SEÑOR PRESIDENTE, ANTE LA ONU... Intentó el “señor” Bush  exponer a Hugo Chávez como apañador del narcotráfico y presidir un gobierno débil en su combate.

              PUES BIEN... Con mucha seriedad: por la calle del medio.  

               Enfatizar que luego que la DEA estadounidense ya no participa en operaciones antidrogas en Venezuela es CUANDO MAS GOLPES SE HAN ASESTADO AL NARCOTRÁFICO.

              El gran apañador del narcotráfico en EEUU y el mundo es Bush y su Compañía Anónima.

             DOS DATOS: 1) El consumo y tráfico de cocaína en EEUU sigue increscendo. ¿Dónde está el “todopoderoso” imperio ?.  2) EEUU invadió a Afganistán: ahora hay más hectáreas sembradas de Amapola y se produce más opio y heroína. De 36 provincia, en 32 se siembra la amapola. Hasta Putin, presidente de Rusia, protestó. El tráfico de heroína y opio ha crecido en Asia y buena parte va a parar a los ultramillonarios de EEUU.

               ¡Por la calle del medio !.

                                                   Freddy Baptista

