URGENTE

Caracas, 17 de Junio 2007

OBSERVACIONES  (1)
     ENCUESTA DE “DATOS C.A”

· Desequilibrio mediático. El Nacional y El Universal con titulares parecidos. Igualmente la web de Globovisión, así como numerosos medios audiovisuales e impresos de provincia.

·  Tenía tiempo que esta empresa no publicaba los resultados de sus “investigaciones de opinión pública”. ¿Quién contrató la encuesta?. ¿Globovisión?.

· El tipo de encuestas cuantitativas (entrevistas telefónicas y cara a cara en  hogares ) no tienen confiabilidad. Apenas pueden ser parte de fotografías hechas el 9 y 10 de junio en ocho ciudades, es decir hace 8 y 7 dias atrás.
     LO GRAVE – a los efectos políticos que perseguían los que pagaron la encuesta- es que las protestas estudiantiles de un grupo de universidades privadas, fundamentalmente, es que solo tienen el “apoyo” del 56% de los consultados TELEFÓNICAMENTE y presuntamente en HOGARES. Suponiendo – uno duda -  que la encuesta fue hecha honestamente y que , en verdad, se consultaron  a venezolanos de TODOS los estratos sociales, el BAJON en apoyo  es, reitero, grave, si se les compara con el 80% que exhibían los medios audiovisuales e impresos a comienzos de este mes.
      Igualmente bajó el nivel de apoyo a RCTV: 66,9%, si se le compara copn el 79 y 80% de finales de mayo e inicios de este mes. 

     No se puede engañar al pueblo todo el tiempo.

                                                                                         REYES

