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URGENTE

Caracas, 14 Enero 2007
ESPECIAL 7

OBSERVACIONES Y RECOMENDACIONES (1)

· NELSON MEZERHANE INTERCEPTA CONVERSACIONES TELEFÓNICAS
·  Campaña contra Admadineyad

·  Editorial de El Universal contra el Socialismo del Siglo XXI. “Es marxista”, sostiene Mata Osorio.
    NELSON MEZERHANE INTERCEPTA CONVERSACIONES TELEFÓNICAS... Extremadamente grave la denuncia del columnista “Marciano” en su página “MARCIANO EN DOMINGO” del Diario VEA. Cito: “NELSON MEZERHANE tiene un centro de grabación en el Banco Federal. Grabó a Carlos Bardazano conversando con William Lara y le envió copia a dirigentes económicos y políticos de la oposición”( fin de la cita)... Muy pero muy grave  si es cierta la información que escribe “Marciano”. (Debe serlo porque se trata de un columnista muy bien informado). De ser cierto, pues se trata de una actividad claramente desestabilizadora de un banquero que pende de un hilo, no solo por el Caso Anderson sino por la gerencia misma del Banco Federal (uno de los soportes de Globovisión) , del cual desde el 2004 se sabe con certeza que depende en altísimo grado de los depósitos  oficiales. Opinan los expertos que de retirarse los depósitos oficiales del Banco Federal, se decretaría el fin de esa entidad bancaria. En lo personal, siempre dudé de este “banquero” y, ahora, nadie me quieta de la cabeza que – de ser cierta la denuncia de “Marciano” -  el inefable ALBERTO FEDERICO RAVELL es el cerebro del Centro de Grabación o Escucha Telefónica que montó Mezerhane en su banco...  Vía Notitia Criminis debe actuar el Ministerio Público con la colaboración de los cuerpos de seguridad del estado. OJO.

CAMPAÑA CONTRA AHMADINEYAD, PRESIDENTE DE IRAN... Una concertación entre los diarios que forman el “Grupo Diarios de América”. En la prensa ecuatoriana el diario “La Hora” se hace eco de la campaña a propósito de la cancelación de la visita de Néstor Kirchner a la toma de posesión de Rafael Corre. Ni que decir de la “gran prensa” Argentina. Aquí en Caracas el pasquín El Nuevo País titula a 5 columnas “ PELIGROSA VISITA DEL PRESIDENTE IRANI” donde el redactor de la nota con los detalles sostiene que “ Hugo Chávez ha ofrecido apoyar a Irán en caso de un ataque por parte de Estados Unidos, con lo cual Venezuela se vería involucrada en un conflicto internacional”.El Universal y Ultimas Noticias ignoran la visita en primera plana. El Nacional le da un tratamiento de cuarta categoría. Otros medios impresos y audiovisuales de Miami, Centroamérica, Colombia y Argentina se han unido esta campaña de descrédito. El diario “La Prensa “ de Managua abre con el titulo: “IRAN, OTRO SOCIO DE ORTEGA”. No obstante admite – sin escribirlo – que es positiva la visita por los importantes acuerdos económicos, financieros y sociales que hoy suscribirá el presidente Daniel Ortega con su par de Irán, Mahmud Ahmadeniyah. El semanario “La Razón” califica peyorativamente al presidente Ahmadineyad como “El Iluminado”. Titula en primera ”¿QUÉ BUSCA MAHMUD?”. En la p
0gina 2 titula una nota así: “VISITA DE EL ILUMINADO CAUSA PROBLEMAS”. Sin duda que este semanario se cuadra con las organizaciones sionistas venezolanas y la embajada de Israel.

Editorial de El Universal contra el Socialismo del Siglo XXI. “Es marxista”, sostiene Mata Osorio... Se soltó el moño el ultraderechista propietario de El Universa, Andrés Mata Osorio al escribir ( o le escribieron, a lo mejor a doce (12)  manos: William Brownfield, Juan Martín Echeverría, Marta Colomina, Elias Pino Iturrieta, Manuel Caballero y Asdrúbal Aguiar, posiblemente)... En la web de El Universal, hoy, no aparece el editorial (si en la edición impresa)   que se titula: “NUESTRA TRIBUNA. NI BOLIVAR NI ZAMORA. ¿ES MARX?”. Título engañoso porque  en su texto de 9 párrafos Mata Osorio se quita la máscara. Cito:

· “El Socialismo del Siglo XXI , qué duda cabe, es marxista y no bolivariano ni zamorano”.

·  “La propiedad colectiva de los bienes y la reducción de la propiedad privada serán la regla. El Ejército institucional será transformado en milicias bolivarianas populares...”.

·  “La educación bolivariana será marxista en sus contenido y la información de los medios veraz y formadora, porque solo habrá espacio para la información doctrinal socialista”.

· “No habrá alternabilidad política, pero si el derecho al voto electrónico”.

Bueno, después de esta pieza editorial, la respuesta del gobierno democrático revolucionario y socialista no se hará esperar. Ya el dueño de  El Universal  entró al ruedo del debete defendiendo su pensamiento ultraderechista. Veremos cual es la reacción de El Universa tanto pronto responda el gobierno de Hugo Chavez.

 (Seguiré, Freddy Baptista).

