MUY URGENTE
Caracas, 28 Agosto 2006
No. 1

ESPECIAL
Att. Kuala Lumpur (Malasia)

  Por considerarla importante y noticiosa, me es grato remitirle la entrevista que hoy publica El Universal realizada a la rectora del CNE, Sandra Oblitas. Estoy seguro, después de presenciar la jornada extraordinaria de inscripción del sábado y domingo, que el REP superará los 16 millones de electores. Bien clara está la rectora Oblitas. (Freddy Baptista)
Sandra Oblitas aspira a que Copei asuma que su denuncia es incorrecta


"La meta son 17 millones de votantes"
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Durante el año 2006 el CNE excluyó del padrón de votantes a 50 mil fallecidos

---------------------
Los técnicos de la oposición denuncian que el CNE no cumplió su promesa de entregar 1% de las direcciones del Registro Electoral.
_Se acordó entregarles 1% de las direcciones y ellos se comprometieron a establecer los mecanismos para la selección de esta data. A esta información han tenido acceso, lo que no se hizo fue darles un CD con 1% de las direcciones, eso nunca estuvo en los acuerdos. Se acordó que tuvieran acceso a la información y lo han tenido. 

_¿Cuántos electores están inscritos para votar en diciembre? 
_Para junio, que es el último corte aprobado por la directiva, están inscritos 15.572.000 electores. 

_¿Y para julio? 
_Se va a aprobar hoy. 

_¿Existe mucha diferencia entre ambos cortes? 
_Hay incorporaciones importantes, pero también hemos hecho depuraciones. Lo importante es que se está sincerando el RE. 

_¿Eso significa que no se alcanzará la meta que se trazó el MVR de contar con 16 millones de electores habilitados para sufragar en diciembre? 
_La meta, más que de los partidos, en este caso es del CNE y tiene que ver con la incorporación de todos los venezolanos mayores de 18 años, es decir los venezolanos que están en edad de ejercer este derecho político y eso está en el orden de los 17 millones, según las proyecciones del INE. Ojalá podamos lograr esta meta en el tiempo que nos queda hasta el 4 de septiembre. 

_Tienen dos semanas para captar 1,5 millones de votantes. 
_Estamos desplegando operativos especiales como las Ferias Electorales, para procurar la incorporación de la mayor cantidad posible de electores, hay que recordar que en los últimos días es cuando se inscriben más electores; en el Consejo tenemos ya las colas típicas de los últimos días. En estas dos semanas tendremos un gran aumento de electores y ojalá lleguemos cerca de los 17 millones de votantes. 

_Llama la atención la cifra de ciudadanos en edad de votar no inscritos en el RE. En el año 2003, el vicepresidente del CNE, José Manuel Zerpa, hablaba de dos millones de rezagados, en 2005, el presidente Jorge Rodríguez insistió en que estaban por fuera dos millones y ahora en la auditoría de las universidades experimentales se concluye que dos millones de venezolanos no se han inscrito. ¿Cómo es posible que la cifra de rezagados permanezca invariable? 
_Es curiosa esta observación. Hay que recordar que la inscripción es voluntaria y hay personas que no terminan de sentirse convocadas al proceso de participación política. Sin embargo, desde el punto de vista proporcional, esos dos millones de personas que como número se mantienen, proporcionalmente no es así. Nosotros tenemos una cobertura proporcional del Registro Electoral muy superior a la de otros años. 

_¿Cómo se explica que a seis meses de la auditoría de Capel persistan en el Registro Electoral 30 mil votantes mayores de 100 años? ¿Están vivas estas personas? 
_Nosotros hicimos un despliegue de información con la publicación en los diarios de las cédulas de estas personas. Hemos recibido un número importante de solicitudes para desincorporarlos y casos de personas que tienen que ver con lo procedimental, de personas que te dicen: "ese elector es mi tío, pero no sé dónde está su acta de defunción". En este caso, el CNE no puede obrar de buena fe, hay casos que serán complicados de excluirlos por la formalidad legal. 

_¿Cómo se van a corregir las inconsistencias demográficas del padrón, que aunque no afectan a la elección presidencial, sí podrían condicionar los resultados regionales y municipales? 
_Habría que ver a qué tipo de inconsistencias te refieres. 

_Más electores que habitantes en dos estados y sobrecobertura en 107 municipios. 
_Habría que verificar si eso es efectivamente correcto (...) Hay que tener cuidado con la calidad del dato que se compara, porque en los caso de Delta Amacuro y Cojedes se está comparando un dato estimado contra un dato real que son las personas inscritas. Esta sobrepoblación puede explicarse por las particularidades de esos estados y porque no existen estudios sobre la movilidad de la población. 

La otra razón está vinculada con los municipios muy pequeños, que tienen una dinámica poblacional especial. Este es el caso del municipio Chacao, que está inmerso en un circuito de ciudad y la gente no reside exactamente en él, pero tiene una dinámica de vida aquí. En este caso no hay irregularidad. 

_Al asumir el control del Registro Civil, ¿no se puede obligar, como sucede en España, a votar donde se reside? 
_La ley dice que tienes que proporcionar una dirección. Y el CNE asume como correcta la dirección que da el elector y asigna el centro de votación (...) Con el Registro Civil estaríamos entrando en un tema adicional que genera mayores garantías, esos elementos tienen que incorporarse en la iniciativa legislativa. Aquí hay muchísimas personas que se inscriben en un sitio cuando tienen 18 años, luego se mudan, pero nunca cambian su lugar de votación, eso no es una irregularidad del Registro Electoral, es una característica de la dinámica de la gente. 

_Considerando que el principal problema del Registro es que un sector de la población posee la percepción de que está viciado, ¿no sería conveniente tomar el ejemplo mexicano y hacer un nuevo padrón de votantes? 
_No se ha planteado en esos términos. No puedo decir que sí o que no. Especialmente porque tenemos un Registro que ha superado importantes auditorías nacionales e internacionales y todos han llegado a la conclusión de que el padrón es confiable para acudir a un proceso comicial. Eso no significa que no se deban hacer correcciones, cuando nosotros incorporemos el control del Registro Civil estaremos incorporando mayores garantías. 

_¿Le sorprendió el resultado de la auditoría digital de la UCAB, UCV y USB? 
_No me sorprendió porque tengo mucha confianza en lo que estamos haciendo. El problema es que se ha sembrado una matriz de opinión negativa del RE sobre la base de informaciones inciertas. 

_¿Comparte la apreciación de Vicente Díaz que catalogó de incorrecta la denuncia de 1,2 millones de electores inscritos en una casa?, ¿sancionará a los promotores de esta información? 
_No los sancionaría honestamente, pero sí invitaría a todos los actores políticos a reivindicar la institucionalidad, porque es la institucionalidad lo que se pone en juego cuando se hace ese tipo de denuncia. Los actores políticos tienen que asumir la responsabilidad de lo que dicen para generar credibilidad entre sus electores. Deberían aceptar que su denuncia fue un error y no mantener esa posición sólo para desacreditar al árbitro. 

_¿Qué necesita el elector vinculado con la oposición para confiar en el RE? 
_La verdad. Porque se han alimentado mucho de cosas inciertas que se han dicho sobre el padrón. 

_¿Cuántos fallecidos se han excluido este año? 
_Aproximadamente 50 mil personas. Históricamente estamos hablando de que desde 1999 se han excluido más de 690 mil votantes, en los 30 años anteriores menos de 110.000. 

_¿Se mejoró el campo de las direcciones? 
_Se ha mejorado, con la plataforma que tenemos hoy día, si el agente de actualización no llena los datos de habitación del elector, no se procesa la inscripción (...) Pero debe aclararse que esa es una de las cosas inciertas que se han dicho sobre el Registro. Hasta el año 1983 no se registraba el campo dirección, solo se pedía al elector información sobre el estado, municipio y parroquia para asignar el centro de votación. Desde 1983 hasta 1992 la información se registraba de manera manual y a partir de 1992 es que se hace de manera automatizada. 

_El CNE no está en capacidad de verificar que la dirección que le suministran es correcta. ¿Cómo se corrige esta anomalía? 
_El CNE no está en capacidad, tampoco el Seniat, no está en capacidad ninguna de las instituciones. Nosotros partimos del principio de buena fe, el elector no tiene por qué dar información falsa. 

_La imagen de independencia del CNE se vería afectada si los candidatos, como propone el rector Germán Yépez, deciden que deben eliminarse las captahuellas y ustedes aceptan esa propuesta. 
_Imagínate si antes de un partido de fútbol los equipos se ponen de acuerdo en que el penalty debe ejecutarse en el mediocampo y porque los jugadores están de acuerdo, el árbitro debe aceptar sus condiciones. Esa situación no es la que está planteada. 

_Vicente Díaz llama chupacabras a las captahuellas por desestimular la participación... 
_Difiero de esa afirmación. Las captahuellas no generan abstención. Acerca de ellas se ha creado un mito y llamarlas "chupacabras" indica que es parte de los mitos y leyendas. 

_¿Sandra Oblitas está distanciada de la presidenta Tibisay Lucena? Hay rumores de que aspira a presidir el CNE. 
_No he escuchado esos rumores. Como cuerpo colegiado solo tenemos una meta, hacer elecciones el 3 de diciembre. Particularmente no tengo ninguna aspiración de esa naturaleza, con ser rectora me basta. 

