URGENTE

Caracas, 21 Junio 2006

Especial

PRENSA PANAMA

“PLOMO Y APLAUSOS PARA CHAVEZ”  - Anexo 1.
“DIESEL Y GASOLINA BARATA DE VENEZUELA”  - Anexo 2
“TORRIJOS DEFIENDE A CHAVEZ”  - Anexo  3
 Con este mismo titular abre “La Estrella de Panamá” y agrega otro que a la letra reza (cito):

	Venezuela quiere invertir en nuevas esclusas

	 Caracas ofrecería mano de obra altamente calificada

· Se informó en Ciudad de Panamá que el Congreso Bolivariano de los Pueblos (Capítulo Panamá) organiza una cálida recepción al Presidente de Venezuela e, igualmente, los estudiantes de la Universidad de Panamá.

(Freddy Baptista)

   De seguidas los anexos:




ANEXO 1   Diario “Critica Libre”  - Panamá

	
	Plomo y aplausos para Chávez
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El presidente Martín Torrijos, defendió ayer la próxima visita a Panamá del mandatario de Venezuela, Hugo Chávez, para participar en los actos de celebración de los 180 años del Congreso Anfictiónico. 
Torrijos aseguró que sí Panamá quiere lazos de amistad no puede ser excluyente, "ya que el papel que le corresponde a todos los panameños debe ser de buen vecino".

Sin embargo, el directivo de APEDE, Enrique de Obarrio dijo estar preocupado por la invitación que a Chávez, dado que en algunas ocasiones ha intervenido en asuntos internos de otros países y lidera un país con impedimentos en la libertad de expresión. 
Además dijo que le preocupa que haya sido designado como orador de fondo durante los actos de celebración de 180 años del Congreso Anfictiónico, ya que no pensamos que Chávez sea una figura que represente realmente el pensamiento bolivariano.
En tanto, Rafael Chavarría, de la Central de Trabajadores de la República de Panamá, expresó que tienen aprehensiones sobre la llegada de Chávez, ya que a nuestra hermana Central de Trabajadores Venezolanos no le ha ido muy bien con él. "No todo es color de rosa con Chávez", añadió.
Dentro de la agenda con Chávez, esta el tema energético, donde se estudiará la posibilidad de extender iniciativas como el gas natural de Colombia a Panamá. El ministro Alejandro Ferrer manifestó que también tratarán esquemas de cooperación en petróleo crudo y producto refinado.
    El Presidente se ha convertido en un polémico personaje. 



ANEXO 2: Diario “Panamá América”

Empresas traerán diésel y gasolina barata de Venezuela
	
	Aseguran que beneficiará al sector transporte y agropecuario. 




A PRECIOS por debajo del mercado se estará trayendo de Venezuela diésel y gasolina en las próximas semanas.

El negocio lo hará una asociación estratégica integrada por la empresa panameña-venezolana Lucky Petrol, la Federación de Transportistas de la Terminal de David, la Corporación de Transportistas de Panamá, S.A, y la empresa Panamericana de Emprendimientos.

El presidente de la Cámara de Integración Comercial e Inversiones Venezolana, Germán Chacín, dijo que el nicho de mercado es el diésel, el cual está orientado a beneficiar a los sectores más "golpeados" como el transporte y el agrícola.

Chacín indicó que el negocio empezará con una inversión de $50 millones para comprar petróleo.

Para este proyecto, comentó que han solicitado a Petróleos de Venezuela una cuota significativa de crudo, que implicaría un comercio no menor de $60 millones mensuales.

Calculan que el primer embarque tendrá 20 mil barriles de crudo, cantidad que afirman irá en incremento.

Sin especificar la cantidad, Chacín dijo que los precios que se ofrecerán al público serán más bajos que los que actualmente se encuentran en el mercado local.
Actualmente el 90% del crudo que se importa a Panamá procede de Venezuela.

NUEVA PROPUESTA 
La Cámara de Integración Venezolana Panameña analiza la posibilidad de establecer una gasificadora en Panamá.

Proyectan traer gas licuado comprimido para suplir a la población y al sector termoeléctrico.

Competencia en el sector de hidrocarburos podría propiciar una rebaja en los precios.
ANEXO   3   Diario “El Siglo”  Panamá
	Ante críticas por su visita 

	Torrijos defiende a Chávez 
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La visita del mandatario venezolano Hugo Chávez a Panamá ha traído un sin número de cuestionamientos mientras su colega panameño, Martín Torrijos, expresó que siempre existen críticas en materia de evaluación personal, pero Panamá, por su posición geográfica, no puede excluir ni darse el lujo de no tener relaciones armónicas con los vecinos de América Latina.
  Torrijos sostuvo que a los panameños les toca hacer el papel de buen vecino, al ser un país que depende del crecimiento de la economía mundial y sería un error excluir a alguien o un país dentro de la estrategia de política exterior.

Por su parte, el dirigente sindical, Mariano Mena, afirmó que la visita de Chávez, siendo el aniversario del 180 Congreso Anfitiónico, lo ideal hubiera sido invitar al resto de los cinco países participantes del hecho histórico y sería una equivocación no sacarle provecho a su visita para beneficio de Panamá.

En tanto, el presidente de la Asamblea Nacional, Elías Castillo, añadió que todo gobernante tiene personas que simpatizan con ellos y los que no, dentro y fuera de su país y esto resulta  sólo  un fenómeno de la política.
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