URGENTE

Caracas, 15 de Junio 2006

ESPECIAL 2

COMENTARIOS Y RECOMENDACIONES

CIRCULOS BOLIVARIANOS /  LOPEZ OBRADOR, ARRIBA /  Muy buena declaración de EVO MORALES / desfile 5 de julio

CIRCULOS BOLIVARIANOS... Esa nota que aparece en la A-6 de El Nacional la juzgo sospechosa. Necesario leerla con calma. Para nadie es un secreto la calidad de ollero del redactor Hernán Lugo –Galicias. ¿Qué es eso de ultimátum a Hugo Chávez?. Actualmente el poder Ejecutivo así como el Legislativo está dando una batalla frontal a la corrupción. NADA BUENO VENTILAR POR LA PRENSA, Y MENOS POR EL NACIONAL, ASUNTOS QUE DEBEN SER MATERIA DE LOS ORGANISMOS DE CONSULTA Y DECISIÓN DE LOS PARTIDOS QUE RESPALDAN RESUELTAMENTE LA ACTUAL DEMOCRACIA REVOLUCIONARIA. OJO, PODEMOS ESTAR EN PRESENCIA DEL INICIO DE UNA CAMPAÑA PARA DIVIDIR A LOS REVOLUCIONARIOS. Ver Anexo.
LOPEZ OBRADOR, ARRIBA... El candidatos progresista de México ha venido sosteniendo que su ventaja frente al candidato de la derecha se ubica en 10 puntos. Acaban de salir dos sondeos donde López aventaja por dos (2)... Creo que el triunfo de AMLO será contundente el 2 de Julio próximo. Ver anexo.

EXCELENTE LA DECLARACIÓN DE AYER DE EVO MORALES...Ver Anexo: El presidente de Bolivia Evo Morales afirmó que los cambios en su país demuestran que “los bolivianos abanderan un nacionalismo latinoamericano” basado en la recuperación de la dignidad y la soberanía de los pueblos. Morales ratificó su intención de “recuperar todos los recursos naturales” de la nación andina en un acto realizado en la localidad de Villamontes, al sureste del país, en conmemoración del 71 aniversario del fin de la Guerra del Chaco (1932-1935) entre Bolivia y Paraguay.

DESFILE DEL 5 DE JULIO... Altamente recomendable panificar la más efectiva campaña para crear expectativa por el Desfile del 5 de Julio, Dia de la Independencia y de la FAN. Hay razones para ello.

  Amigo, Freddy Baptista
ANEXOS:

Chavistas se disputan nombre de “círculos bolivarianos”

La Unión Nacional dio un ultimátum a Chávez: si no garantizaba la seguridad de los venezolanos dividiría el MVR. La Red Nacional cuestiona esa posición 
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	Dos asociaciones se disputan el nombre “círculos bolivarianos”.

Por un lado está la Red Nacional; y, por el otro, la Unión Nacional.

La primera data de 2004, cuando la idea original de Hugo Chávez perdió la venia de Miraflores y casi pasó al olvido. De 5.000 grupos que constituyó Diosdado Cabello cuando fue ministro de la Secretaría de la Presidencia, sólo quedaron 50, un tanto dispersos.

La iniciativa fue recogida por los seguidores de la Red Nacional, que más tarde formó alianza con el Partido Comunista de Venezuela. El pacto les ha permitido operar sin problemas, pues comparten una identificación ideológica afín al socialismo del siglo XXI.

Marcos Sosa, Irina Silva y Rubén Mendoza, entre otros, lideran la red, que tiene conexión con la bancada pecevista en la Asamblea Nacional, básicamente con Oscar Figuera y Douglas Gómez, con quienes han formado una dirección política que controla organismos de base. El entendimiento y el apoyo de Chávez les ha permitido el acceso al poder a los comunistas, reconocen los dirigentes populares.


La amenaza 

La Unión Nacional de Círculos Bolivarianos (UNCB) surgió en Barquisimeto en abril pasado, y es quizás el brazo más radical del chavismo. Opera en 14 estados y está constituida por 5.236 enlaces, según informes del comando estratégico.

El 6 de abril de 2006, la UNCB emitió un comunicado con un ultimátum a Chávez para que tomara medidas con el fin de resguardar la seguridad ciudadana: “Le enviamos el más fuerte de los reclamos; no le estamos pidiendo el favor; le exigimos como combatientes que declare el estado de emergencia nacional y saque el Ejército a la calle, le pedimos que intervenga las policías estadales, que las depure; le pedimos que presione a los gobernadores y alcaldes que trabajen por la seguridad; ¡ya basta de tanto wisky y aire acondicionado!”.

Posteriormente grabó un mensaje sobre supuestos hechos de corrupción en el Ministerio de Educación.

El documento lo firmó Juan Carlos Medina Fontalvo, director general del grupo, cuya progenitora fue asesinada por delincuentes en un bus en Valencia.

El plazo al Presidente venció el 31 de mayo pasado, cuando —se suponía— ocurriría la “división más grande del MVR” y los círculos bolivarianos no participarían en las elecciones. “Comenzó el conteo comandante; usted es cabeza y no cola; llegó la hora de gobernar”, se advertía.

La Red Nacional de Círculos Bolivarianos rechaza la presión de sus homólogos. Raúl Meléndez, coordinador nacional de ese grupo, aseguró que desconocían la Unión Nacional de Círculos Bolivarianos, y que el ultimátum tendría que ser contra el “enemigo político: el imperialismo, contra aquellos que conspiran contra la Constitución” y no contra Chávez.

“Desconocemos a ese grupo, aunque es probable que se subroguen el nombre de los círculos, que es un invento. Nosotros haremos las críticas, pero sin poner en jaque al Presidente y seremos respetuosos de las opiniones dentro del proceso revolucionario”, dijo.

Meléndez emplazó a sus rivales a aclarar cuál era su identidad ideológica y propósito.

Explicó que en el caso de la Red los objetivos estratégicos de los círculos, en alianza con el PCV, era la conquista de los 10 millones de votos y la consolidación del nuevo socialismo.

Con ese fin realizarán el I Congreso de Revolucionarios, entre el 1º y el 2 de julio en Barquisimeto, para establecer las nuevas directrices comiciales.

Al acto fueron invitados dirigentes del MVR, Podemos, PPT, Liga Socialista y organizaciones sociales que apoyan a Chávez. Como antesala, el 24 de junio efectuarán asambleas de revolucionarios en todas las regiones.

Simultáneamente, el PCV programó —entre el 21 y el 23 de julio— el Congreso Nacional, para trazar la acción política de los próximos meses y renovar el Comité Central.

El diputado Douglas Gómez indicó que la actividad se inscribe en el esfuerzo por alcanzar la unidad en el chavismo, por lo cual no descartó que participen activamente en el comando unificado de campaña presidencial.


	


LOPEZ OBRADOR, ARRIBA

MEXICO.- El candidato izquierdista a la presidencia de México, Andrés Manuel López Obrador, obtiene dos puntos de ventaja sobre su rival más cercano, el oficialista Felipe Calderón, en una encuesta difundida por el diario 'Reforma'.

El sondeo da a López Obrador, del Partido de la Revolución Democrática (PRD), una intención de voto del 37%, frente al 35% que registraba en la anterior medición del diario, efectuada en mayo, antes del segundo debate televisivo entre los candidatos.

El conservador Felipe Calderón, del Partido de Acción Nacional, ha registrado un descenso al 35%, frente al 39% del anterior sondeo.

Como en las otras encuestas conocidas recientemente, la elaborada por 'Reforma' indica que los comicios del 2 de julio estarán muy reñidos.

Roberto Madrazo, del Partido Revolucionario Institucional (PRI), aparece tercero en la encuesta, con el 23%.


MUY BIEN POR EVO MORALES

 “Bolivia abandera el nacionalismo latinoamericano”
 Cables de 
las agencias EFE y ANSA desde 

  La Paz  ( Bolivia)
	



El presidente de Bolivia Evo Morales afirmó que los cambios en su país demuestran que “los bolivianos abanderan un nacionalismo latinoamericano” basado en la recuperación de la dignidad y la soberanía de los pueblos.

Morales ratificó su intención de “recuperar todos los recursos naturales” de la nación andina en un acto realizado en la localidad de Villamontes, al sureste del país, en conmemoración del 71 aniversario del fin de la Guerra del Chaco (1932-1935) entre Bolivia y Paraguay.

En mayo, el mandatario boliviano transfirió al Estado el control absoluto de la explotación del gas natural y el petróleo, en detrimento de los intereses de varias multinacionales que controlaban el negocio, dado que ahora deberán adaptarse a las nuevas reglas internas o marcharse del país.

“Gracias a la sabiduría del pueblo, estamos creando una conciencia latinoamericana para que los recursos naturales sean la base de una nueva integración”, señaló Morales durante su discurso en memoria de los soldados que murieron en la contienda bélica.

El presidente boliviano abogó para que “la defensa de los intereses nacionales no sólo se sustente en las reivindicaciones sociales, sino también en cambios estructurales”.

“Desde Bolivia, siento que se está creando una enorme conciencia nacional e internacional. Se trata del nacionalismo latinoamericano, la lucha por la patria, la defensa de la dignidad y la soberanía de nuestros pueblos”, agregó.

“De los más de 50.000 hombres que perdieron la vida en la Guerra del Chaco, más de 70% eran hermanos, jóvenes indígenas, guaraníes, mojeños, mocetenes, aimaras y quechuas”, recordó Morales.

“Aquella confrontación militar no se debió a que los pueblos hayan querido pelear, sino a que hubo factores externos, especialmente trasnacionales que nos llevaron a esa guerra”, subrayó.




Plan económico 

El ministro de Planificación boliviano, Carlos Villegas, anunció que el Gobierno de esa nación se apresta a lanzar un nuevo programa quinquenal de desarrollo económico, con el propósito de cambiar el modelo vigente desde hace dos décadas y promover la generación de 100.000 puestos de trabajo al año.

El plan está orientado a “desmontar el Estado colonialista y el modelo neoliberal, sobre la base de un Estado fortalecido, que sea promotor del desarrollo con un fuerte componente social y comunitario”, explicó Villegas.

“Los actores económicos de la nueva matriz productiva son el Estado, las asociaciones de productores, las cooperativas, los pequeños productores, los artesanos, los microempresarios y las pequeñas, medianas y grandes empresas”, detalló el ministro, luego de aclarar que las autoridades bolivianas buscan “eliminar la causa principal de los conflictos sociales: la falta de empleo, de ingresos y de acceso a los servicios básicos de alimentación, salud, vivienda y saneamiento básico”.
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