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URGENTE

Caracas, 12 de Septiembre 2006

ESPECIAL

  HUGO CHAVEZ: 

     VERAZ Y OPORTUNAMENTE INFORMADO.

· Hora de campaña, en primer lugar, sin descuidar la conducción del Estado.

· El Movimiento de los No Alineados.

· Viene campaña sucia a nivel internacional / Chavez ONU.
  HUGO CHAVEZ 

  VERAZ Y OPORTUNAMENTE INFORMADO. 

  Estimado y respetado amigo presidente Hugo Chávez: la información veraz y oportuna destinada a su persona es clave en este tiempo electoral crucial. Información confirmada y absolutamente cierta es lo patriótico. Todos debemos actuar en esa dirección, evitando a toda costa actuar movidos por intereses  partidistas o grupales, so pena  de recibir Usted medias verdades que es la peor forma de mentir y eso sería un crimen en estos momentos y  en el porvenir cercano (71días) cara al Dia D, 3 de Diciembre. 

   La verdad en sus manos le permitirá tomar decisiones justas. 

    Recuerdo que el 12 de Enero de 1999 - cuando comencé a redactar estos boletines destinados a su persona  - me recomendaron  ser absolutamente veraz y oportuno. He transitado  7 años y 7 meses largos sin que me mueva interés crematístico alguno. He intentado ser veraz y oportuno, creo haberlo logrado.
    Escribo estas cosas porque siento que muchos revolucionarios parecieran actuar por “otros intereses” que no son precisamente los de la patria y los suyos. 

  A Usted, que le ha tocado no solo gerenciar nuestro Estado en lo interno y lo externo – en un momento histórico nacional y mundial irrepetible -  es ahora cuando debemos apuntalarlo con el trabajo honesto, consecuente, dedicado, místico e informarle lo que sucede con la verdad por delante.

  Exija esa verdad para que los aciertos se multipliquen.

  Antes que finalice este mes todo el movimiento revolucionario debe trabajar UNIDO. Lo importante es el ahora y el inmediato porvenir ( 71 dias)...

  Ya llegará el momento oportuno para aspirar a ser Gobernador, Alcalde o Concejal... Aquél dirigente que demuestre con su accionar  lealtad y méritos, con  seguridad estará en la primera fila de la conducción del país y continuación del proceso de cambios.

   Comunicación, mucha comunicación en estos 71 dias con la base y su dirigencia legítima. Verdad, verdad y más verdad destinada al líder del proceso. Esa es la fórmula infalible que garantizará el más clamoroso triunfo el domingo 3 de Diciembre.
  Es la hora de la campaña, en primer lugar, sin descuidar la conducción del Estado... El adversario no perderá ni un segundo en agudizar contradicciones que puedan aflorar en el seno del proceso producto de intereses grupales o partidistas. De allí la importancia de la VERDAD como fórmula infalible para el éxito. Repito, tiempo y oportunidades tendrán todos aquellos revolucionarios que aspiren a un cargo de elección popular pero ahora el UNICO CANDIDATO SE LLAMA HUGO CHAVEZ.
   MOVIMIENTO DE LOS NO ALINEADOS... Le recomiendo que antes de su partida a La Habana dedique unos 15 minutos a explicarle a nuestro pueblo lo que significó ( y significa) para el mundo la fundación del Movimiento de Países No Alineados (MNOAL).

    Ayer en La Habana, FELIPE PEREZ ROQUE le salió al paso a una conseja que estaba tomando mucho cuerpo según la cual la XVI Cumbre del NOAL no era sino “un cónclave contra EEUU”, algo así como un nido de terroristas contra el gobierno estadounidense.
   PEREZ ROQUE fue enfático al declarar: “ Esta cumbre no es contra EEUU. No se organiza contra ningún país en particular...Esta reunión se organiza para "defender nuestros derechos, que hoy son violados... Denunciaremos, sí,  el lenguaje prepotente, las amenazas con guerras preventivas, la proclamación de una única superpotencia de su derecho a atacar un país ilegalmente... Denunciaremos, además,  existencia de cárceles secretas, de torturas a detenidos, de violaciones a los derechos humanos y de los pueblos". 


  Por otro lado, el canciller cubano PEREZ ROQUE, enfatizó que “la reunión servirá también para abogar por el multilateralismo, reivindicar el fortalecimiento de las Naciones Unidas, abordar el conflicto surgido con Irán para defender el derecho de los pueblos a utilizar la energía nuclear con fines pacíficos y demandar el cierre de la cárcel de la base estadounidense de Guantánamo (oriente cubano)”.

  La historia del MNOAL vale la pena que sea conocida, de antemano, por nuestro pueblo.

   Se trata  organismo creado hace 45 años cuando existía la Unión Soviética y el poder mundial se disputaba entre Washington y Moscú. "La no existencia de dos bloques antagónicos en ningún caso disminuye la importancia del fortalecimiento del MNOAL como mecanismo de concertación política de los países subdesarrollados", expresa un comunicado difundido hace poco en La Habana. 

"Resulta imprescindible, como nunca antes, que nuestras naciones se mantengan cohesionadas, firmes y asuman un elevado activismo para enfrentar con éxito el unilateralismo y las acciones de cualquier potencia dirigidas a imponer su dominación hegemónica", agrega.

   La Cumbre en La Habana significará además el paso de la presidencia del foro de Malasia --donde se hizo la reunión anterior en 2003-- a Cuba para un mandato de tres años. 

   Además de los 116 países miembros (53 Africa, 38 de Asia, 24 de América Latina y uno de Europa), NOAL cuentan con 15 naciones y siete organizaciones observadoras; también en cada reunión hay algunos países invitados. 

   Argentina y Brasil que no son parte de la plantilla estable también enviarán representaciones de alto nivel. 

La presencia del presidente iraní Mahmoud Ahmadinejad ya confirmada genera mucha expectativa, así como la asistencia del presidente anfitrión, Fidel Castro, quien convalece de una operación.   
        OTROS DATOS:

	En los 70 y 80 el Movimiento abogó por un nuevo orden económico internacional que permitiera a los países disfrutar de sus riquezas. Hoy se pronuncia contra la globalización. 

Objetivos...Malasia, la presidencia rotativa del grupo, pretende relanzarlo y convertirlo en un actor internacional de relevancia, además de en una trinchera contra la hegemonía de EEUU. 

Integrantes.  Tiene 116 miembros, que representan 55% de la población mundial y casi dos tercios de los votos en la asamblea general de la Organización de Naciones Unidas (ONU). Haití es la más reciente incorporación. 

ALERTA... Seguramente continuará una campaña sucia en torno al MNOAL y a la presencia de Hugo Chávez en La Habana donde dialogará con su par de Irán, Ahdmadinejad... YA COMENZARON EN BOGOTA CON EL “CASO URANIO”... OJO... Es probable que prosigan en la oportunidad cuando Hugo Chávez viaje a Nueva York, Asamblea General de la ONU... Pendiente paso a paso desde La Habana a Nueva York.
Amigo, Freddy Baptista

	 


