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MUY URGENTE

Caracas, 7 de Junio 2007

ESPECIAL  1
Calma y cordura (1)          ¡ Desequilibrio mediático !

     Si, calma y cordura. Sindéresis: capacidad natural para juzgar rectamente. Buen juicio. Buen seso...

· Ya nuestro líder, ayer, explicó con claridad meridiana de dónde vienen y para donde van los tiros... Muy bien  lo grafica hoy  el Diario VEA : “Golpe suave contra el gobierno está en proceso”
· Responsabilidad para la Alta Inteligencia Civil y Militar. Para todo el aparato militar y policial, incluso para los Contralores Sociales y nuestro pueblo en general pero, en esencia, para la Alta Inteligencia Civil y Militar.

· En cambio a nosotros, los revolucionarios probados y comprobados, ¡ nos está prohibido caerle  a palos a todo mogote !. Tenemos que establecer prioridades...

· Fijado ya por el líder la verdad verdadera de la situación que vivimos, DEBEMOS ACTUAR CON SINDERESIS E INTELIGENCIA, CON BUEN JUICIO. Nuestra meta deber ser RECONQUISTAR LA OFENSIVA... y para ello es menester que seamos audaces en el pensamiento que se plasme en ideas concretas y realizables.
En este orden de ideas quien escribe piensa que:

· DEBEMOS ACTUAR A LA INVERSA DE LOS GOLPISTAS CON ACCIONES CREATIVAS QUE NOS LLEVEN A NEUTRALIZAR Y DERROTAR A LOS ADVERSARIOS Y RETOMAR LA OFENSIVA. Nada mas apropiado que acopiar un arsenal de acciones positivas.
  PENSEMOS...REFLEXIONEMOS
· ¿ Está garantizada la LIBERTAD DE EXPRESIÓN para los revolucionarios que apoyamos incondicionalmente a nuestro líder, comandante Hugo Chávez, y a  su gobierno redentor, que ha abierto la verdadera democracia a su pueblo?.

·  ¡No está garantizada!... Prohibido que nos engañemos. VTV -TVes-VIVE TV – ANTV – CATIA TV –AVILA TV  y otras televisoras regionales o locales (nuestros adversarios propalan que son 28) no nos garantiza que nuestro mensaje llegue donde tiene que llegar. Su nivel de sintonía es muy bajo, entre todas no llegamos al 8% de share (audiencia) a nivel nacional, regional o local. Nuestros adversarios aseguran que contamos con 298 emisoras de radio comunitarias. ¿Nos garantizan nuestra LIBERTAD DE EXPRESIÓN?. – Muy poco. Las mediciones indican que su radio de acción es muy limitado porque no existe una coordinación TV-Emisoras Comunitarias... Lo grave es que en el exterior se magnifican informaciones con titulares como este:  “HUGO CHAVEZ CONSTRUYE EN VENEZUELA PODEROSO IMPERIO MEDIATICO ”. ¡ Falso, ni imperio ni poderoso !. Un imperio mediático se construye con calidad, no con cantidad. ¿De qué nos sirve tener 28 canales de TV y 298 emisoras de radio si no hemos sido capaces de coordinarlas con una programación dinámica, que cumpla con los postulados de la radio y la televisión, competitivas, interesantes, educativas, entretenidas y orientadoras para los usuarios?.SI NUESTRAS ESTACIONES DE TV  y RADIO, medios masivos de comunicación por excelencia,  NO NOS GARANTIZAN NUESTRA LIBERTAD DE EXPRESIÓN, MENOS NOS LA PUEDEN OFRECER  LOS MEDIOS PRIVADOS...

· En consecuencia, salta a la vista que no existe EQUILIBRIO MEDIATICO. Ayer, anoche y hoy se reflejó y se refleja en los medios audiovisuales e impresos nacionales. (A nivel internacional, en el caso del continente, ya entró en acción el Grupo Diarios de América - 11 grandes periódicos desde México a Argentina - que han desatado una campaña de opinión contra Hugo Chávez y su gobierno. Ni que decir de medios impresos españoles).NO EXISTE EQUILIBRIO MEDIATICO PORQUE NO SE GARANTIZA LA LIBERTAD DE EXPRESIÓN A MAS DEL 63% DE LOS VENEZOLANOS QUE REELIGIERON A HUGO CHAVEZ EL 6 DE DICIEMBRE DE 2006.

· ¿Entonces?  ¡ No queda otra alternativa sino denunciar con pruebas este desequilibrio !. (Tenemos que admitir que televisoras  como VTV-TVes-Vive TV - entre otras de las 28 que dicen que tiene la Revolución – por su bajo nivel de audiencia no nos garantiza que nuestra voz sea escuchada, en cambio medios como VENEVISION, GLOBOVISION  y TELEVEN hoy tienen una audiencia que supera con creces el 60%, donde – abierta o encubiertamente – predomina el mensaje contrarrevolucionario y se garantiza 100% la Libertad de Expresión para los adversarios.
SÍNTESIS DE ESTE PRIMER TRABAJO. Somos nosotros las auténticas víctimas de la LIBERTAD DE EXPRESIÓN en el país, no los contrarrevolucionarios. Por tanto, debemos darle la vuelta a la tortilla con creatividad y audacia. La meta debe ser lograr el EQUILIBRIO MEDIATICO. ‘Mover cielo y tierra’...  y ocuparnos con seriedad de nuestros medios audiovisuales e impresos. ¡Que falta nos hace La Tele Canal 12 en manos amigas!.                                                                                    REYES
