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URGENTE

Caracas, 4 Abril 2007

ESPECIAL

NOTICIAS DESDE TEHERAN
PARA SU CONOCIMIENTO... Todo pareciera indicar que en el caso de los infantes de marina ingleses se marcha por buen camino. Le anexo notas de la agencia de noticias IRNA  fechadas hoy en Teherán. En Irak se hacen esfuerzos para que el mando de las tropas de EEUU libere a un grupo de iraníes que realizaban labores consulares, al tiempo que el gobierno de Bagdad anunció la liberación de un diplomático secuestrado en territorio iraquí.  /  REYES .
Portavoz inglés de Exteriores: “Es más propicio el ambiente para la resolución de caso de la detención de los militares británicos” 

Teherán, Irán. IRNA. 4 de abril de 2007 




Uno de los portavoces del Ministerio de Asuntos Exteriores del Reino Unido ha manifestado: “El primer ministro británico, Tony Blair, opina que se ha vuelto más propicio el ambiente para la resolución del caso de la detención de los militares ingleses.” 

John Wilx, que ha hecho esta aseveración en una entrevista con la noticiera Al Jazira, de Qatar, ha añadido: “Terminadas las fiestas del año nuevo persa. Londres está a la espera de una respuesta a su reciente nota, y alberga la esperanza de continuar con los contactos políticos en estos próximos días.” 

“Estamos dispuestos a resolver este problema por la vía diplomática bilateral, y es ésta la opción adecuada de parte del gobierno británico”, agregó. 


El portavoz indicó que “en esta fase y en los próximos días, desearíamos mantener negociaciones positivas y eficaces para solventar este problema en el menor plazo de tiempo posible.”

Lariyani conversa por teléfono con el consejero de Blair 

Londres, Reino Unido. IRNA. 4 de abril de 2007 



Naigil Shinvald, consejero del primer ministro británico Tony Blair ha mantenido una conversación telefónica con Ali Lariyani, secretario del Consejo Superior de Seguridad Nacional, con quien ha hablado sobre la situación de los militares ingleses detenidos en Teherán. 


Una fuente cercana ha informado a IRNA sobre las conversaciones mantenidas hoy miércoles, diciendo: “El contacto tuvo lugar el martes por la noche tras la insistencia de Irán en su interés en resolver el caso de manera bilateral y en la necesidad de que se dé un compromiso de la parte contraria de que no se volvería a violar las fronteras iraníes.” 

Esta fuente se abstuvo de dar más detalles sobre las conversaciones entre estos dos altos funcionarios, aunque sí precisó: “Londres ha acogido bien las declaraciones de las autoridades de Teherán de resolver el asunto de forma bilateral.” 

Después del fracaso que ha cosechado el gobierno laborista británico al pretender internacionalizar la crisis de los marines detenidos por incursión ilegal en aguas iraníes, Londres ha hecho finalmente un llamamiento a que el caso se resuelva de manera bilateral. 


La oficina del Primer Ministro británico ha insistido en que su gobierno mantenga un contacto directo con Lariyani para resolver esta crisis. 
