PAGE  
2

URGENTE

Caracas, 20 septiembre 2006

ESPECIAL
REACCIONES DISCURSO ANTE LA ONU  (3)

THE NEW YORK TIMES ( largo cable de AP)
At U.N., Chavez Calls Bush 'The Devil' 

The leftist leader accused Washington of '‘domination, exploitation and pillage of peoples of the world.’'
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Filed at 1:45 p.m. ET
UNITED NATIONS (AP) -- Venezuelan President Hugo Chavez took his verbal battle with the United States to the floor of the U.N. General Assembly on Wednesday, calling President Bush ''the devil.''

The impassioned speech by the leftist leader came a day after Bush and Iranian President Mahmoud Ahmadinejad sparred over Tehran's disputed nuclear program but managed to avoid a personal encounter.

''The devil came here yesterday,'' Chavez said, referring to Bush's address on Tuesday and making the sign of the cross. ''He came here talking as if he were the owner of the world.

AGENCIA AFP – Francia.

La Casa Blanca declinó este miércoles responder las duras críticas del presidente venezolano Hugo Chávez, quien sostuvo que el mandatario estadounidense George W. Bush es "el diablo", "un mentiroso" y "un tirano". 

"No vale la pena una reacción. No vale la pena un comentario", dijo el portavoz de seguridad nacional de Estados Unidos, Frederick Jones, en respuesta a los ataques que pronunció Chávez este miércoles durante su discurso ante la Asamblea General de la ONU.



  (Avance abriendo en la web)

In U.N. Speech, Chavez Calls Bush 'the Devil' 
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Venezuelan leader accuses Bush of "domination, exploitation and pillage of peoples of the world." 

 12:44 p.m. ET

(Largo cable de AP)

Agencia ANSA   - Italia
	ONU: CHAVEZ ACUSO A EEUU DE "PROTEGER AL TERRORISMO" 

	   NUEVA YORK, 20 (ANSA) - El presidente de Venezuela, Hugo Chávez, acusó a Estados Unidos de mantener "un doble rasero" y de "proteger al terrorismo".


   Hablando ante la 61a asamblea general de la ONU, en el marco de un discurso fuertemente crítico de Estados Unidos, Chávez acusó a "terroristas" de la CIA de estar detrás del asesinato del ex canciller chileno Orlando Letelier, en Washington en 1976. 


   También retomó el conflicto con Estados Unidos por la extradición del militante anticastrista Luis Posada Carriles, considerado culpable de la voladura de un avión de línea cubano en 1976, matando a las 73 personas a bordo. 
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  DIARIO EL MUNDO – Madrid AGENCIA EFE 
LA CASA BLANCA: 'NO MERECE RESPUESTA'
Chávez llama 'diablo' a Bush en la ONU por sus pretensiones hegemónicas
"El diablo está en casa. Ayer el diablo vino aquí. En este lugar huele a azufre", dijo el presidente Venezolano

NUEVA YORK  (EFE).- El presidente de Venezuela, Hugo Chávez, llamó "diablo" al presidente de EEUU, George W. Bush, e instó al mundo a alzarse contra las pretensiones hegemónicas estadounidenses que ponen en peligro la supervivencia del planeta.

En su intervención en el plenario de la Asamblea General, Chávez dijo que la amenaza más grande que se cierne en este planeta son las estratégicas y pretensiones imperialistas de EEUU.

"El diablo está en casa. Ayer el diablo vino aquí. En este lugar huele a azufre", dijo Chávez, en referencia a la participación de Bush en la Asamblea General.

La Casa Blanca dijo que los comentarios de Chávez "no merecen una respuesta".

El mandatario venezolano ha criticado que desde esta tribuna de la ONU, Bush se dirigiera a la audiencia "como si fuera el dueño del mundo para imponer recetas y para imponer su esquema de dominación, explotación y de saqueo del resto de los pueblos". "No podemos permitir que se instale y consolide la dictadura mundial de EEUU", ha afirmado.

Según Chávez, el discurso estuvo lleno de "cinismo e hipocresía" por intentar imponer una "falsa democracia de las elites, a través de bombazos, agresiones e invasiones". "Hacia donde quiera que él mira, ve a extremistas que quieren escapar de la miseria, y recuperar la dignidad. Para él, Evo Morales -presidente de Bolivia- es un extremista", indicó.

El presidente venezolano ha pronosticado que Bush vivirá una pesadilla el resto de sus días, protagonizada por aquellos que claman por la igualdad de los pueblos y el respeto a la soberanía de las naciones. "Hago un llamamiento para detener esta amenaza imperialista. La pretensión hegemónica de EEUU pone en riesgo la supervivencia de la humanidad", remarcó.

Arremetió contra el sistema de la ONU y enfatizó la necesidad de impulsar la Asamblea General más allá de un órgano de deliberación, que no tiene ningún impacto en lo que está sucediendo en el mundo.

"El sistema de la ONU, nacido después de la Guerra Mundial colapsó, se desplomó, no sirve", ha apuntado Chávez, que propuso refundar el organismo internacional a través de una expansión y reforma del Consejo de Seguridad y conceder un mayor papel al secretario general.

Chávez aprovechó la ocasión para promover su candidatura a un asiento no permanente en el Consejo de Seguridad para el próximo bienio 2007-2008, en una contienda que cuenta como rival a Guatemala, el candidato al que apoya EEUU
EL PAIS   Madrid
"Ayer el diablo estuvo aquí. Huele a azufre"  


Hugo Chávez compara a Bush con el demonio desde el estrado de Naciones Unidas.
AUDIO

EL TIEMPO  - Bogotá   (famoso columnista colombiano)
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Daniel Samper Pizano

Los colombianos tenemos derecho a saber si apoyamos atrocidades del Gobierno Bush
Sabemos que somos el único país suramericano que está en guerra contra Irak y apoya la belicosa aventura de Washington. Pero ignoramos por qué, cuándo y cómo nos metimos en este atropello a la legalidad internacional.

Seguiré, FREDDY BAPTISTA

