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URGENTE
Caracas, 17 de Diciembre 2006

ESPECIAL
  Recomiendo el ANÁLISIS SEMANAL SOBRE LA SITUACIÓN EN BOLIVIA QUE anexo de seguidas. Sinceramente, hay que estar muy pendiente de la actitud de la derecha fascista. Digna, hasta ahora, la posición de las Fuerzas Armadas Bolivianas. (Freddy Baptista)
                      SITUACIÓN EN BOLIVIA

ANALISIS DE COYUNTURA SEMANAL 
LA PAZ, BOLIVIA  16 DIC 2006 
  
La presente semana se ha visto marcada por un escenario político determinado por dos ejes fundamentales, primero: una oposición que se articuló y se consolidó con otros sectores a partir de una discusión de los denominados 2/3 que se debía enmarcar sólo dentro de la Asamblea Constituyente, lo que no implica que se involucraran diversos sectores a la discusión, pero siempre al interior de este único escenario. Esta discusión de los 2/3 fue   trasladada de una manera manipuladora fuera del espacio de la Asamblea, debilitándola justamente cuando era el lugar de mayor legitimidad democrática para el debate. De hecho, no se sesionó por casi dos semanas, esa así como   la derecha junto a los comités cívicos  logran trasplantar la discusión a favor del contexto político opositor y cohesionar a los sectores más reaccionarios como son los comités cívicos de la denominada media luna. Las medidas de presión utilizadas como la huelga de hambre, marchas y veladas en plazas de las distintas ciudades,   logran interpelar más bien a sectores de las clases medias con los dos tercios. 
  
Dentro de este marco de conflicto, forzado por la oposición del gobierno, culminó el Sábado 10 del presente mes, la II Cumbre Sudamericana que   se desarrolló de manera fluida ratificándose las relaciones con los países del continente además del proceso por el que atraviesa Bolivia. Así también la Cumbre Social realizada de manera paralela   no confrontacional, sino por el contrario, complementario a la Cumbre Sudamericana marca la mirada integradora entre sectores y actores. Cochabamba  sintetizó el sentir de las organizaciones populares en el ámbito nacional, e internacional, a través de sus delegaciones que llegaron a esta ciudad. Además el apoyo  internacional al nivel de Estado, se refleja en los acuerdos alcanzados: Cochabamba será sede del nuevo Parlamento Sudamericano. Los tratados con el Presidente Lula de Brasil para la construcción de una carretera binacional Bolivia-Brasil. Por otra parte, la inauguración de la planta procesadora de gas líquido con Venezuela en Yacuiba.  De igual forma políticamente la integración sudamericana se consolida en una línea integracionista teniendo como plataforma la creación de un eje alternativo en la región al neoliberalismo en el marco del TCP ALBA, MERCOSUR, en ésta Cumbre.   Con Brasil y Venezuela durante el transcurso del la semana se han concretado algunos de los acuerdos impulsados o ratificados en la Cumbre, como es en el caso de Venezuela, la inauguración de la planta separadora de líquidos en el Gran Chaco en la localidad de Yacuiba, con la presencia del embajador Julio Montes en este acto, en reemplazo del Comandante Hugo Chávez. 
 
Una comisión de gobierno viajó a Brasil para concretar el proyecto de intercomunicación terrestre en la frontera Bolivia-Brasil. Hoy aparece publicado en la prensa la decisión de integrar a Bolivia como miembro permanente del MERCOSUR, con Chile se acuerda una agenda de 13 puntos que no descarta el tema marítimo, un avance que no habían logrado gobiernos anteriores, y que cabe recordar que el ex presidente Carlos Mesa utilizó como una de sus estrategias políticas para consolidarse como   mandatario y que sólo arrojó como  resultado un fracaso en el plano de las negociaciones con los chilenos. 
 
Por otro lado se logró ampliar por seis meses el plazo del ATPDEA, con lo que el sector afectado por este acuerdo puede estar más tranquilo, al menos por este tiempo, el gobierno ya ha declarado de planes alternativos a éste para no caer en una crisis del sector industrial textil. 

 
Pero aún cuando la economía, y las relaciones internacionales pasan por una etapa favorable al gobierno. La   oposición sigue empeñada en sus intereses y trasladó su lucha política  a un segundo eje que es la movilización regional con la realización de cabildos en los departamentos de la media luna, a partir de discursos y levantar banderas de autonomía se  alzan  posiciones secesionistas y de ultra derecha que dejan ver su racismo y su afán desestabilizador, que a su vez produce una demarcación de la oposición moderada de los sectores ultra derecha, pero manteniéndose unidos en torno a la autonomía y la realización de los cabildos ayer. 
 
Los cabildos fueron   masivos y deja claro la capacidad de movilización que logra la media luna,  aún cuando utilice métodos persuasivos para lograr asistencia. No se puede desconocer que el discurso autonómico es muy fuerte y logra una aceptación masiva regional, éste discurso se ha ido construyendo en el tiempo, pero que fue puesto como un proyecto cohesionador regional en la esfera política sólo en el gobierno de Carlos Mesa, antes jamás se había logrado articular un discurso político regional con tanta fuerza. Carlos Mesa cede, llama a referéndum y logra la media luna comicios directos para los prefectos que anteriormente eran nombrados por el gobierno central de turno. 
 
¿Por qué logra el discurso  autonómico una aceptación masiva regional?, No es más que el resultado de una excesiva centralización estatal y  política que vive Bolivia desde el tiempo de la colonia, hasta nuestros días, creando sentimientos reivindicativos por una real descentralización de la cual se apropia la derecha y rearma todo un proyecto autonomista e independentista en contra del gobierno y del proceso que se vive actualmente, obviando una mirada histórica de las causas que han generado estos sentimientos de descentralización. Cabe hacer notar que dentro de la estrategia imperialista, esta reivindicación secesionista es más favorable que una salida de tipo golpista militar. No es casual que las regiones que declaran autonomías sean las que poseen los recursos naturales con mayor valor, como dijo el compañero Chávez en la Cumbre Sudamericana. 
  
 El discurso lanzado ayer en los cabildos, da un giro y no se habla de independencia regional como lo había planteado Manfred Reyes Villa el día anterior en Cochabamba, generando una reacción de rechazo que no dejo indiferente a las fuerzas armadas, en cambio  ayer se planteó la autonomía en unidad nacional, así lo hicieron notar además  los símbolos usados, como las banderas bolivianas y el cantar la canción nacional antes de comenzar el acto, cosa que no se hacía antes.  

 
El nuevo discurso de unidad nacional y salvación del país de este gobierno, como lo plantean ellos, es frecuente en todos los países donde ha habido golpes de estado y pronunciamientos fascistas, la prensa parcializada del país lanza slogan como "que le rayaron la cancha al gobierno los de la media luna", pero hay que destacar que la cancha el gobierno la marcó desde que asumió y la seguirá marcando, efecto de ello son estos cabildos permitidos en sus regiones. 
 
El discurso que maneja hoy la media luna y que debutó ayer, connota un asesoramiento militar, el miedo a la desintegración nacional, un desconocimiento a la constitución, la necesidad de "salvadores de las garras del comunismo", son elementos que manifiesta la doctrina castrense, y que es necesario estar muy atentos en ver qué sectores de las FF.AA. pueden estar llegando a acuerdos con los de la media luna. Así fue como Rubén Costas llamó al Comandante en Jefe  del Ejército, para solicitarle respaldo ante la situación de inestabilidad del país y éste le contestó que la inestabilidad no existía en el país, y  que se vivía un régimen democrático. Por lo tanto, se ve que la correlación de fuerzas, perdida con la oposición (Podemos y UN) ya que se desperfilaron después de la propuesta de independencia de los de la media luna, busca redefinirse con algunos sectores castrenses. 
 
 
Otro elemento utilizado para argüir a la salvación nacional son las relaciones con Venezuela y Cuba, ambas naciones con gobiernos socialistas, antineoliberales y por tanto revolucionarios, una nueva correlación de fuerzas se proyecta en América Latina, la derecha pierde terreno y cada vez cuenta con menos apoyo en algunos sectores de las clases medias. Bolivia es un país gravitante, tanto geográfica, política, económica y simbólicamente, el fracaso del proceso significaría un triunfo demasiado importante para la derecha, y ahí es donde está el mayor peligro.
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