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ACTA EXTRAORDINARIA DE JUNTA DIRECTIVA N° 03-2007 DE CVG ALUMINIO DE CARABOBO, S.A. (CVG ALUCASA), CELEBRADA EL DIA 28  DE JUNIO   DE 2007

Reunidos en la salón  del Hotel Radinson Eurobuilding, Piso 3  Caracas Distrito Capital ,  los  Directores: Henry Mijares, Freddy Balzán, y Adalberto Casanova,   Esperanza Vásquez, el Abogado Demóstenes Blanco Pérez, Secretario Accidental de la Junta Directiva, la Lic. Karina Rondón, Gerente de Administración y Finanzas de CVG Alucasa.

Verificado el quórum estatutariamente establecido, el Presidente la declaró la reunión válidamente constituida y apta para deliberar. Asimismo, ordenó la lectura de la Agenda conformada por dos puntos a tratar y los sometió a la consideración de la Junta Directiva, como sigue: 

PRIMERO: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR.

Se procedió a la lectura del acta de la reunión efectuada el 22 de junio del 2007 y, sometida a la consideración de la Junta Directiva, el resultado fue su APROBACIÓN.

SEGUNDO: Nombramiento del Director ADALBERTO CASANOVA como presidente encargado  de  CVG ALUCASA. 

Con vista al punto de cuenta de fecha   28 de Junio del 2007 donde le fueron aprobado  por parte del Presidente de CVG  Ing. DANIEL MACHADO GOMEZ el lapso para el disfrute de sus vacaciones individuales  al Ing. HENRY OMAR MIJARES  y dando cumplimiento a  los estatutos de la compañía se procede a nombrar como Presidente encargado  al Director ADALBERTO CASANOVA  quien 

fungirá como presidente encargado de  la empresa durante el lapso que dure la ausencia temporal del Ing. HENRY OMAR MIJARES.
Sometido a la consideración de la Junta Directiva, el resultado fue su APROBACION    

No habiendo otro punto que tratar, se dio por terminada la reunión, levantándose la presente acta, la cual firman en señal de conformidad.
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Henry Mijares


                     Freddy Balzán
     

Adalberto Casanova                                 

Directores.

Lic. Karina Rondón                                         

Demóstenes Blanco Pérez

Secretario Accidental 

