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URGENTE

Caracas, 6 Julio 2007

COMENTARIOS Y RECOMENDACIONES
· Jorge no quería llegar tarde...

· El hospital COROMOTO y el CARACAS HILTON...
· "Si uno sale del aire, la democracia pierde"...

· “La gente que se ha ido de nuestra Iglesia Católica es porque tiene hambre de Dios, no porque la rechace sino porque la Iglesia no supo llegar a donde ellos estaban o vivían". Mons. Ubaldo Santana.
· LIBERTAD le hizo honor a su nombre. ¡¡ Llegará la hora de los corruptos!!
· Siguen especulando con el caso Muller Rojas.

REYES

Jorge no quería llegar tarde al desfile militar en honor al pueblo venezolano...

	

	

	


El Hospital  COROMOTO (Maracaibo) y el HILTON (Caracas)...  ¡Bendito sea Dios!...  ¡Qué disociados están algunos medios impresos, casi todos!... Bueno que no nos dejemos sorprender. Hoy El Universal MANIPULA con el caso del famoso Hospital COROMOTO de Maracaibo (famoso por su “Unidad de Quemados”). Este hospital es del Estado (PDVSA) que en la IV lo dio en comodato por  10 años que se vencen en el próximo mes de Agosto. Desde hace unos meses PDVSA lo está remodelando. Ha gastado hasta ahora 6 millardos de bolívares y se integrará a la red del programa Barrio Adentro III. Importante leer la nota de El Universal (www.eluniversal.com) y compararla con la de Panorama de Maracaibo (www.panodi.com). EN CUANTO AL “CARACAS HILTON”. En manos de la Cadena Hilton, en asociación con el CSB, lleva años deteriorándose. Eso es público y notorio. Bueno, con decirle que el Estacionamiento del Hotel no lo administra la Cadena Hilton sino un particular. Por noche son casi 40 mil bolívares que deben pagar los clientes que dejan su automóvil aparcado alli. El restaurant principal “Le Gourmet) fue cerrado hace años. Viene palo abajo. Lo recomendable es acelerar las negociaciones para que de una buena vez por todas sea el Estado el que decida quien o quienes lo operarán y rescatarán. Por favor, leer hoy la manipulada nota de El Nacional (“El Hilton será Alba Caracas”). No se dice la verdad. Ese hotel en manos de la transnacional se ha deteriorado gravemente. Ver ANEXO.

"Si uno sale del aire, la democracia pierde". Gustavo Cisneros Rendiles... Como para echarle leña al fuego hoy El Universal publica una versión de lo declarado por el dueño de Venevisión a The New York Times, creyendo que con eso ayudan a acabar con el Canal 4. “Para nosotros, no ha habido ninguna ventaja en ver salir RCTV del aire. No estamos interesados en que nuestro principal competidor sea el presidente Chávez". “El Presidente continuará manteniendo su influencia sobre los medios de comunicación privados, incluyendo Venevisión. El argumento: renovó la licencia de Venevisión por cinco años”...  Bueno, allá los disociados. Vamos a ver si hacen buena su promesa de “acabar con Venevisión”. 

“La gente que se ha ido de nuestra Iglesia Católica es porque tiene hambre de Dios, no porque la rechace sino porque la Iglesia no supo llegar a donde ellos estaban o vivían". Mons. Ubaldo Santana, Presidente de la CEV.
  No, Monseñor Santana. La gente, los feligreses, se van de la Iglesia Católica, no participan en sus Eucaristías, porque la macolla de la Conferencia Episcopal Venezolana (CEV) y todos sus jerarcas, con raras excepciones,  se olvidaron de los pobres y desamparados. Los sacerdotes que trabajan en los barrios populares  de la zona metropolitana de Caracas y de nuestra provincia, lo que imparten clases (FE Y ALEGARIA, por ejemplo) reconocen la labor del gobierno revolucionario y la mayoría de ellos apoyan las políticas sociales del presidente Chávez.  VAMOS A VER CUAL SERA LA RESPUESTA DE LA CEV AL PRESIDENTE CHAVEZ. Con seguridad que nuestro pueblo la rechazará. El pueblo es sabio y reconoce quien verdaderamente está de su lado.

LIBERTAD le hizo honor a su nombre. ¡¡ Llegará la hora de los corruptos!!  (¡Que su boca sea la medida y que los Ángeles digan: AMEN!).

Siguen especulando con el caso Muller Rojas... Criterio muy personal: esta indeseable polémica la inició (por encargo) el diputado Ameliach. De allí, las respuestas y contrarespuestas Muller-Ameliach que en nada contribuyen a fortalecer la unidad revolucionaria. LOS RESULTADOS ESTAN A LA VISTA. Ahora el centro de la polémica es el presidente Chávez. Leí ayer las declaraciones de Muller Rojas a Ultimas Noticias. Dice que no se va de la Revolución y espera mantener un diálogo con el presidente Chávez... La manipulación no cesa. Bueno leer articulo en la página de opinión de El Universal suscrito por Gerardo Blyde. Necesario matar esa manipulación. SE PUEDE. Claro que se puede. Conozco desde La Causa R (cuando era progresista) a Muller Rojas. Lo traté también en 1998 cuando fue Jefe de la Campaña de Hugo Chávez. Lo entrevisté varias veces. Sin duda que es un pensador que vale la pena se mantenga en el PSUV. Escasean los pensadores-ideólogos. Ya el general Muller está en el atardecer de su vida y es bueno que se mantenga entre nosotros.                                                       REYES

ANEXO:  Diario El Nacional,hoy
El hotel luce solitario en estas últimas semanas 

El Hilton será Alba Caracas 
Más de 400 empleados seguirán trabajando, según el CSB, pero corren rumores que despiertan temores 
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En el hotel Caracas Hilton no hay médicos cubanos, ni personal de las misiones, ni invitados del Gobierno para apoyar la revolución. Pero tampoco hay turistas extranjeros, ni empresarios que vienen a hacer negocios, ni familias que van a pasar el día en la piscina. En realidad, el hotel se siente más muerto que vivo. Está desolado. Para muchos, es síntoma de la transición.

Un total de 20 banderas que dicen Hilton reciben al visitante por la avenida México.

Pronto serán sustituidas. El hotel se despedirá del apellido internacional este 31 de agosto. Desde el 1ro. de septiembre se llamará Hotel Alba Caracas.

El nuevo nombre, lo ha dicho la ministra de Turismo Titina Azuaje, celebra el amanecer y no -como se puede pensar- la Alternativa Bolivariana para América Latina y el Caribe (ALBA), informó personal de la gerencia del Hilton. El logotipo será un sol naciente.

Hace dos semanas, representantes del Centro Simón Bolívar presentaron el proyecto del nuevo hotel a empleados y gerentes para disipar temores.

La propuesta estipula que los más de 400 trabajadores del establecimiento serán liquidados por el Hilton y los que quieran serán inmediatamente contratados por la nueva empresa, de modo que el hotel no tenga que cerrar sus puertas. Uno de los gerentes indicó que alrededor de 300 personas han manifestado querer quedarse. Sin embargo, los empleados aseguraron que aún nadie les ha preguntado. A los concesionarios de tiendas y restaurantes tampoco se les ha dicho que desalojen. Los rumores de que la nueva operadora será Cuba Tours los desmintió un vocero de la gerencia del Hilton, quien aseguró que la empresa será del Estado Venezolano. El Centro Simón Bolívar se negó rotundamente a dar información sobre este tema.

Contrato roto.
El año pasado, el CSB renovó la concesión del hotel al Hilton por cinco años. Después de esto, la empresa hizo varias mejoras a la infraestructura: arregló la piscina, los baños y otras áreas.

No obstante, a los pocos meses, reciben la noticia de que el Gobierno decidió rescindir el contrato. El cambio de administración iba a hacerse operativo el 31 de mayo, pero se dio una prórroga hasta el 31 de agosto. Desde entonces, tanto los trabajadores del hotel como los que laboran en las tiendas aseguran que las instalaciones permanecen vacías. El restaurant L´Incontro casi no tiene clientela al mediodía. Un ejecutivo de Eventos informó que buena parte de los grandes foros, seminarios y congresos se cancelaron en mayo. No obstante, voceros de la gerencia del Hilton aseguran que no ha mermado la ocupación del hotel y que incluso tienen reservas hasta octubre.

Entre los empleados la sensación es de tristeza. "Es como que a uno lo dejara su esposa", cuenta un mesonero. Otro dice que se siente que hay más huéspedes relacionados con el Gobierno y que "son prepotentes". Un trabajador con 35 años de antigüedad pide: "Que nos den libertad de seguir trabajando".

¿Rojo, rojito?
Para algunos, se sienten ya señales del cambio de target. El primero: la división del sindicato. Por 30 años hubo una agrupación única que reunía a los trabajadores.

Desde hace 3 años se creó un sindicato bolivariano.

Hay otras imágenes visuales. En la tienda de souvenirs, el Presidente y su revolución son protagonistas. Se vende un Chávez, vestido de rojo, que ostenta un cartel que dice: "A la victoria siempre". Otro clon más del primer mandatario con el letrero "Allá viene Bush, dale con la cruz" cuesta 280.000 bolívares. Y así hay más.

También la librería Las Novedades luce en su vidriera numerosos títulos relacionados con el socialismo o el presidente Hugo Chávez, tanto a favor como en contra.

Se rumora que el hotel funcionará con cooperativas: para el estacionamiento, para los restaurantes e incluso para el sushi. Algunos aseguran que allí vivirán los mandamases de misiones y programas del Gobierno. Nadie afirma ni niega nada. Muchos sólo se ven en el espejo del otro hotel que fue Hilton: el Anauco, ahora dormitorio de la revolución. Sólo que éste será cinco estrellas.
FIN/REYES

	


