PAGE  
2

URGENTE

Caracas, 26 de Septiembre 2006

ESPECIAL
 COMO “PENN, SCHOEN & BERLAND”, LA EMPRESA “EFRAIN RINCÓN Y ASOCIADOS” TAMBIEN SE PELO EN EL REFERÉNDUM REVOCATORIO...

   Interesante el dato... El domingo pasado el “señor” EFRAIN RINCÓN, profesor universitario zuliano, presidente de una “prestigiosa” empresa encuestadora con sede en Maracaibo de nombre “Efraín Rincón y Asociados”, ofreció una rueda de prensa donde aseguró que según sus últimas mediciones (segunda quincena de Septiembre) el candidato MANUEL ROSALES tenía en intención de voto en el estado Zulia un 54, 9% contra un 36.9% de HUGO CHAVEZ. (Ver ANEXO 2). Rueda de prensa que fue muy bien cubierta por medios impresos y audiovisuales.

    Resulta que EFRAIN RINCÓN es, además, Director de la empresa “Consultores 21” (representante en Maracaibo), y faltando una semana para el Referéndum Revocatorio del 15 de Agosto del 2004, pronosticó, de acuerdo con las  mediciones realizadas por su empresa que HUGO CHAVEZ SERIA REVOCADO (62.8% SI, 34 % NO).

   Le pasó exactamente lo mismo que a la “encuestadora” inglesa norteamericana “PENN, SOCHOEN &BELDAND” con su “encuesta a boca de urna”.

    Le anexo lo que obtuve al indagar en varios buscadores así como en la prensa regional y nacional.. (ANEXO 1).

    Toda una conspiración de encuestas, como ahora...

      RECOMENDACIÓN.- Importante buscar en la prensa de la época (segunda quincena de Julio 2004 y primera semana de Agosto 2004) todos los detalles de la “encuesta” de Efraín Rincón.

     OJO: Seguramente salga por ahí una de CONSULTORES 21 donde este  Rincón es Director.

     Por informaciones que he recabado EFRAIN RINCÓN es amigo, uña y sucio, de MANUELROSALES y de José Vicente Carrasquero, su Jefe de Campaña.

   VAN DE 2-2... PIFIAS: “Penn, Schoen & Berland” y “Efraín Rincón y Asociados”. RECOMENDABLE EXPLOTAR LA DESESPERACIÓN CON LAS ENCUESTAS EN EL COMANDO DE MANUEL ROSALES.

   Amigo, FREDDY BAPTISTA

Anexo 1:
Buscador Google.com
Hugo Chávez va a ser Revocado de la presidencia de Venezuela ... 

	Todas las encuestas apuntan a la salida de Hugo Chávez de la presidencia de Venezuela. ... Según una firma zuliana, Efraín Rincón y Asociados, "de cada diez votantes seis (6) votarán por el SI.. - En caché -

Página web extranjera 

 www.venezolano.wev.ve
Todas las encuestas apuntan a la salida de Hugo Chávez de la presidencia de Venezuela.

Por ejemplo, en el último estudio realizado por Mercanalisis el 85% de los venezolanos quiere ir a revocatorio y probablemente cerca de nueve millones de personas voten el próximo 15 de agosto. Según esta firma, el porcentaje de venezolanos que votara por el SI, para revocar el mandato presidencial sobrepasa el 70% de los electores.

Según una prestigiosa firma zuliana, Efraín Rincón y Asociados, "de cada diez zulianos que asistan a sufragar el 15 de agosto, 6 votarían por el Sí y 4 votarían por el No " lo que hace 62,8% de electores por el SÍ contra 34% por el NO. 

Creo que la única encuesta favorece al gobierno fue realizada por Venezolana de Televisión (MVR TV), que casualmente les pertenece.

RESULTADOS REFERÉNDUM REVOCATORIO  

15 Agosto 2004

¿Está usted de acuerdo con dejar sin efecto el mandato popular otorgado mediante elecciones democráticas legítimas al ciudadano Hugo Rafael Chávez Frías como presidente de la República Bolivariana de Venezuela para el actual periodo presidencial?.

Resultado Preliminar
del CNE
NO
4.991.483
votos (58%)
SÍ
3.576.517
votos (42%)
Resultado promedio
de todos los Exit Polls
(incluyendo internacionales)
NO
40%
SÍ
59%
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Encuesta en el estado Zulia le otorga 54% de intención de voto a Rosales y 36% a Hugo Chávez
Globovisión.com



	La empresa Efraín Rincón y Asociados S. A. realizó un estudio electoral en el estado Zulia, la cual indicó que el candidato de la unidad nacional Manuel Rosales posee una intención de voto de 54,9%, 18 puntos por encima del candidato del gobierno Hugo Chávez (36,9%). 

El presidente de la encuestadora, Efraín Rincón, explicó que para el estudio fueron tomadas las opiniones de 1500 zulianos de todos los estratos sociales, donde el candidato opositor sale favorecido con la intención de voto en la mayoría los consultados



“El presidente Chávez ya llegó a un techo y necesariamente el presidente va a tender a una estabilización en cuanto a la intención del voto o un proceso decreciente. Mientras que Rosales está empezando una campaña, hay un primer impacto con una muy buena base de apoyo absolutamente mayoritario en el Zulia”, dijo. 
  
La encuesta le dio un 0,10% en la intención de voto a Benjamín Rausseo, mientras que 8,1% de los zulianos no saben por quién votaran
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