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No. 1

  LA FIESTA INOLVIDABLE. Aura positiva... Espíritu positivo venezolano. Recomendaciones
   Nada tan extraordinario como lo que acaba de ocurrir en los Juegos Suramericanos de Argentina: VENEZUELA SUBCAMPEÓN ( 284 medallas, de ellas 98 de oro), No se trata simplistamente de una sorpresa sino de un camino que se emprendió con seriedad y responsabilidad en el gobierno revolucionario. Allí están los resultados. Un país positivo, bañado por un aura positiva, cosechando éxitos innegables en todos los ordenes.

    Un regalo a su país de nuestros atletas. Una fiesta inolvidable que marcará el tránsito hacia nuevos triunfos.  UN LOGRO MAS QUE OPORTUNO EN MOMENTOS CUANDO EN NUESTRA PATRIA  SEUDO DIRIGENTES PRETENDEN ENFRASCARNOS EN UNA DIATRIBA, ABSOLUTAMENTE NEGATIVA, QUE NO SE CORRESPONDE CON LA REALIDAD QUE EN BUENA HORA VIVIMOS LUEGO DE SUPERAR AL FASCISMO CRIMINAL DEL 2002-2003.

    Necesario reflexionar al respecto: nunca como ahora auras o energías positivas están cambiando con hechos nuestra realidad, para bien del país. Sin la menor duda todo se ve y se siente. La cara de nuestro país hoy es otra. El aura positiva no es otra cosa sino una  energía psíquica que nos envuelve para el bien, fortalece nuestra voluntdad y deseo de hacer correctamente las tareas que nos encomiendan. Ello se traduce en éxitos tras éxitos como constatamos en Venezuela en el orden socio económico y político, el triunfo en Argentina es una muestra patente.
    RECOMENDACIÓN Importante en estos dias finales de la campaña electoral reflexionar públicamente al respecto para fortalecer la autoestima, la voluntdad y el deseo de proseguir en Revolución Transformadora Bolivariana. Nada ni nadie podrá vencer a un pueblo decidido a cambiar, para bien...

   Nada ni nadie podrá apartar al pueblo venezolano del aura o energía positiva que lo envuelve, en buena hora...Nada ni nadie podrá evitar que Venezuela se grande de nuevo, como Usted, señor Presidente Hugo Chávez, lo expresara en la oportunidad de arribar a los primeros 100 dias de gobierno...  (*)
   No hay vuelta atrás... En lo político, económico y social Venezuela seguirá en la senda positiva...

   EL RECIBIMIENTO A NUESTROS ATLETAS TIENE QUE SER APOTEOSICO. UN ACTO FUERA DE SERIE DONDE SE RECONOZCA EL ESFUERZO Y DONDE SU AURA POSITIVA INUNDE A TODO NUESTRO PAIS, SIN EXCEPCION.                                                                            Freddy Baptista

(*) ”...Nosotros haremos de nuevo la patria, ese sueño que tenemos será realidad. Venezuela será digna de nuevo, está en marcha hacia la dignidad. Venezuela será grande de nuevo, está en marcha hacia su grandeza. Venezuela será gloriosa de nuevo, está levantando las banderas de su gloria, de la gloria de su pueblo, de la esperanza de la gente”.     

                            Hugo Chávez – Primero 100 Dias de Gobierno.
