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URGENTE

Caracas, 24 Noviembre 2006

ESPECIAL

No. 1 Puntuales

· “Pura paja creación del Ministerio del Deporte”...

· Encuesta de Quinto Día, pagina 3, Captahuellas...
· EL MITIN CRUZAO Y POR TODOS LAOS...

· ROSALES ¿Suicidio?...¡ECONOMIA DEL VOTO!
“Pura paja”... Ultimas Noticias pagina 26 de ayer jueves 23. Manuel Rosales, desencajado (según me contaron varios colegas) calificó de “Pura paja” la creación del Ministerio del Deporte, anunciado por el presidente Chávez en la oportunidad de rendir homenaje a los atletas que nos representaron en los recientes Juegos Suramericanos. “El gobierno de Chávez –agregó – nunca le ha dado relevancia al deporte y pretende eliminar el deporte profesional”... Realmente, estaba fuera de si, absolutamente envenenado... POR ESTE TIPO DE REACCIONES UNO PUEDE ESPERAR DE ESTE SUJETO CUALQUIER TRASTADA EL DOMINGO 3 DE DICIEMBRE.

QUINTO DIA – PAGINA 3 – CAPTAHUELLAS ( “Así piensan nuestros lectores digitales”)... En mi criterio el resultado a favor de las captahuellas (+-) será el que se refleje el 3 de Diciembre, si es que el techo no empuja al otro candidato hacia abajo. (Se trata de votantes, lectores de Quinto Día, en un 98% de clase media. OJO).

MITIN CRUZAO Y POR TODOS LAOS... ¡ Qué bueno sería una fotografía aérea de las avenidas Bolívar y Fuerzas Armadas totalmente repletas el domingo 26 !. El efecto mediático sería demoledor... y si, por añadidura, se llenan también las avenidas México, Lecuna y su prolongación (altura Cuerpo de Bomberos),¡imagínese usted!... TODO ESTO PUEDE OCURRIR EL DOMINGO !!!!.

   LA POSTURA DE ROSALES... En  alcance al primer comentarios de esta entrega - envenenamiento del sujeto que mientan Rosales - se fortalece la duda sobre la postura que asumirá el domingo 3 de Diciembre cuando se conozca el resultado de los comicios presidenciales. Importante recordar que en todas las AUDITORIAS ( Máquinas de Votación, Captahuellas, Plataforma Tecnológica ( totalización- transmisión data), Ingeniería, etc.) estuvieron presentes los técnicos que representaban a la oposición, especialmente del candidato Rosales, y SUSCRIBIERON TODAS LAS ACTAS, dándole el visto bueno, el OK... Sin embargo, un sector y/o allegados cercanos del comando de Manuel Rosales SIGUEN trabajando arduamente en construir la matriz según la cual “si gana Chávez es porque hizo trampa”. Naturalmente que se trata del sector guarimbero. -ANTE ESTA SITUACIÓN, ¿QUÉ HACER, EN MI CRITERIO ?... Bueno, estimado y muy respetado amigo:

· De todas las AUDITORIAS realizadas se levantaron ACTAS suscritas por los representantes de los candidatos, dando el visto bueno. A BUEN RESGUARDO DEBEN ESTAR ESAS ACTAS Y SUS COPIAS (en poder de los comandos de campaña) A LOS EFECTOS DE UTILIZARLAS ANTES, EN O DESPUES DEL ACTO COMICIAL.

·   El CNE reiteradamente le ha extraído provecho al ÉXITO EN LAS AUDITORIAS. Muy bueno el aviso que fue publicado a comienzos de esta semana: “ Tibisay Lucena: RECONOCER LA VOLUNTAD POPULAR ”  (verlo hoy en la 32 de Quinto Día). El texto de ese aviso lo dice todo.100% confiable el sistema electoral venezolano. ¿ Por qué lo afirma así, con tanta seguridad?. Bueno, sencillamente, por el RESULTADO DE LAS AUDITORIAS. No se exagera cuando en foros nacionales e internacionales se sostiene que el “sistema electoral automatizado de Venezuela es el más auditado del mundo”. Y NO SE EXAGERA PORQUE ES VERDAD.

·  RECOMENDACIÓN. Hay un cerco, una especie de operación alicate contra Rosales, orientado lograr que a troche y moche, emocionalmente,  DESCONOZCA el triunfo de Hugo Chávez o, en su defecto, formar parte de una Plan B planificado para “cantar victoria” de 3 a 4 pm., sabedor – como va a saber – que no es cierto. Estos dos posibles escenarios serían muy graves. 
    Por tanto recomiendo estudiar la conveniencia de :
         1.- Hacerle llegar a todos los OBSERVADORES INTERNACIONALES Y NACIONALES  copia de las actas de las AUDITORIAS realizadas por el CNE , avaladas por los representantes de Manuel Rosales. (La Asociación Civil “OJO ELECTORAL”, por ejemplo, tiene todas las copias y se dispone, en cualquier momento a emitir un comunicado. Quien escribe tiene copia del borrador). En la medida que OBSERVADORES INTERNACIONALES Y NACIONALES estén claros de la transparencia y confiabilidad del sistema electoral venezolano, en esa misma medida se derrotarán las pretensiones de los fascistas .
         2.- Tener listo un aviso de prensa – que pueda ser utilizado en TV y leído por radio – con el RESULTADO DE TODAS LAS ACTAS DE AUDITORIAS. Si se considera oportuno publicarlo o difundirlo por TV-Radio, se hace.

       3.- Tener lista la campaña mediática 26 Nov al 1 Dic. Lógico pensar que el 100% de los llamados “Indecisos” no van a votar por Manuel Rosales (Comenzara a operar el fenómeno de la ECONOMIA DEL VOTO, votar a ganador, tradicionalmente ocurre que en los días finales de la campaña los electores indecisos se ¡  ANOTAN A GANADOR ! y todas las encuestas serias señalan que el ganador será Hugo Chávez).

    CONCLUSIÓN.- Quien escribe aspira que Manuel Rosales no se termine de suicidar políticamente el domingo 3 de Diciembre. Aspiro que su postura sea absolutamente DEMOCRATICA y no de pie para que pierda el chivo y el mecate... Tiene un partido (UN NUEVO TIEMPO) que pudiera emerger como la organización opositora por excelencia. De Manuel Rosales dependerá. 

  El y sus representantes en el CNE ( que son los mismos que avalaron las auditorías)  saben perfectamente que es IMPOSIBLE la trampa (Ver en la página 32 de Quinto Día de hoy el aviso del CNE, tercer párrafo) y además saben que lo que es del cura va pa’ la iglesia.
  Amigo, Freddy Baptista

        MUY BUENA LA NOTA QUE DESTACA HOY PANORAMA (Maracaibo). Es la que sigue.

   El Comando Miranda cerrará la campaña electoral en Caracas el domingo 26 de noviembre con una gran concentración en Caracas en la que estará presente el candidato presidencial Hugo Chávez. 

Las estimaciones hechas por el dirigente del MVR, diputado Darío Vivas, redondean la asistencia de más de dos millones de personas a movilizarse en cuatro de las principales avenidas del centro de la capital, y las adyacencias ubicadas entre las arterias viales conocidas como Lecuna, Bolívar, Universidad y Fuerzas Armadas. 

El encuentro ha sido denominado ‘la marea roja toma Caracas’ y se inicia a las 8:00 de la mañana, pero hacia el mediodía se empezarán a desarrollar las actividades en cada uno de los puntos de concentración, con la expectativa de que hacia el mediodía haga su aparición el presidente Chávez en cualquier parte de la gran concentración. 

“Será la fiesta de la victoria de Venezuela, la fiesta nacional bolivariana y hablamos de que la gran marea roja toma Caracas”, dijo Vivas. 

“Esas cuatro avenidas se van a quedar chiquitas porque habrá un desbordamiento del pueblo” que quiere compartir con su presidente, aseguró en rueda de prensa convocada para dar detalles del evento. Habrá más de 15 tarimas para espectáculos musicales, bandas, demostraciones artísticas, juegos deportivos, líderes dirigiéndose a la multitud, mítines. 

Los preparativos empiezan el día anterior con el arribo del chavismo organizado a nivel nacional que pidió tener una presencia activa en el evento. La concentración en la avenida Universidad va desde el sector Bellas Artes hasta El Calvario y desde allí hasta Miraflores. La avenida Lecuna será preparada desde Nuevo Circo hasta Parque Central, pero también será acondicionada la avenida Fuerzas Armadas. En cuanto a la Bolívar, su larga calzada recibirá, como en ocasiones anteriores, a la multitud que regularmente convoca la plataforma política del chavismo en sus marchas por la ciudad. 

La organización de la gran toma ha previsto la llegada de los sectores indígena, campesino, trabajador, profesionales y técnicos, femenino, comunidades organizadas, comités de salud, comités de tierra, mesas técnicas de agua, lanceros, misioneros.
es arriesgado asumir que todos los indecisos son opositores

La aritmética electoral dice que es técnicamente posible,
Caracas, 23 nov (PL) Los seguidores del presidente de Venezuela, Hugo Chávez, aspirante a la reelección, se mantienen hoy alertas ante posibles actos violentos por parte de la oposición a fin de enturbiar los comicios del 3 de diciembre próximo.

En tal sentido, el sector empresarial del Comando Miranda, liderado por Francisco Natera, aseveró que estarán atentos ante cualquier intento desestabilizador, organizado por gremios industriales privados.
Incluso, refirió, permaneceremos alertas frente a aquellos actos que pudiesen producirse luego de la emisión de los resultados electores de las presidenciales.

Por su parte, el presidente de Empresarios por Venezuela, Alejandro Uzcátegui, precisó que el día del sufragio las sedes de esta organización estarán ocupadas por sus representantes prestos a responder a cualquier eventualidad.

No obstante, las autoridades venezolanas sostienen que todo apunta hacia la realización normal del sufragio, aunque no descartan la ejecución de planes desestabilizadores por parte de sectores radicales de la oposición.

Por ello los empresarios que apoyan al jefe de Estado instaron al candidato Manuel Rosales, principal rival de Chávez, a aceptar los resultados que emita el Consejo Nacional Electoral (CNE) tras los comicios.

De acuerdo con la mayoría de las encuestas Rosales marcha de 20 a 30 puntos por debajo de Chávez, quien con una intención del voto estimada del 50 al 60 por ciento, debe ganar fácilmente las elecciones.

A su vez, el presidente de la Confederación Nacional de Agricultores y Ganaderos de Venezuela, José Agustín Campos, advirtió a los grupos interesados en desestabilizar las elecciones a desistir de sus planes.
"Si se atreven a irse por los atajos de la democracia se encontrarán con un pueblo, ejército y empresariado dispuestos a defender su voto", enfatizó.

En tanto, las autoridades venezolanas anunciaron nuevas regulaciones en materia de orden público para la jornada electoral, con vistas a garantizar la seguridad de los comicios.

Según una resolución del ministerio del Interior y Justicia, durante la realización de la votación se establece la prohibición de venta pública de licores en todo el país.

La medida entrará en vigor desde el mediodía del sábado 2 de diciembre y hasta el lunes.
Asimismo, se prohíbe en todo el territorio nacional la realización de reuniones, manifestaciones públicas, concentraciones de personas o cualquier otro acto similar que pueda afectar el normal desarrollo de las votaciones.

Funcionarios del CNE señalaron que la campaña presidencial avanza sin señales de violencia y manifestaron su confianza en que para el día del sufragio se mantenga el espíritu de participación y el desarrollo de una actividad profundamente democrática.
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