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URGENTE

Caracas, 11 de Septiembre 2006

No.1

ESPECIAL

¿CAMPAÑA CONTRA HUGO CHAVEZ Y VENEZUELA?... Desde ayer tarde he estado reflexionando e indagando sobre esta postura del abogado colombiano Camilo Alfonso Ospina Bernal un hombre profundamente ligado al actual presidente de Colombia Alvaro Uribe Vélez. El 19 de Julio del pasado año fue designado Ministro de la Defensa y el 11 de Agosto, de este, presentó ante José Miguel Insulza sus cartas credenciales como Embajador de Colombia ante la OEA. Un hombre de extrema confianza del presidente Uribe su asesor en asuntos jurídicos,

	


	
	


¿Una planificada  “travesura” periodística?. No creo. Este sujeto Camilo Ospina ofreció una conferencia en un recinto universitario de Bogotá seguramente en la primera semana de Agosto (hace unos 45 días, según el cable de DPA que llegó ayer tarde).

  ¿Cuándo se desempeñó como Ministro de la Defensa le llegó la información según la cual Venezuela estaba extrayendo URANIO en dos yacimientos - donde funcionan, como fachada, dos fábricas de bicicletas-motocicletas -  que se encuentran a unos 400 kilómetros del fronterizo Departamento del  Arauca colombiano?.

  Grave el asunto. Si se tratara de uno de esos ultraderechistas y pro imperialistas senadores o diputados caliches, o algún miembro del “oficialista” movimiento paramilitar, pues las cosas no pasarían de allí...

  Pero de un hombre que es asesor permanente de Alvaro Uribe Vélez, su eterno Consultor Jurídico, de paso nombrado Ministro de la Defensa (2005) y ahora Embajador de Colombia en la OEA, la cosa es bien distinta y muy grave.

   Una aclaratoria a tiempo sería conveniente.

   De lo contrario podríamos pensar que el “señor” Ospina Bernal está al servicio del imperio como punta de lanza de una campaña desestabilizadora con el objetivo de trasladar a Venezuela la polémica que en estos momentos se da entre un Irán digno y un gobierno de EEUU, como siempre, agresor y prepotente, que pretende prohibir al país amigo y aliado desarrollar con fines pacificos su industria nuclear.

    Ahora, esto no es nuevo.

   Desde Miami y Washington han salido ollas periodística putrefactas de las que se han hecho eco periódicos, televisoras y emisoras de radio del continente y Europa. Aquí mismo, entre nosotros, han publicado las notas de la CIA medios como El Nacional, El Universal y El Nuevo País. Allá en Miami, El Nuevo Herald.

   Hoy El Nacional publica el cable de la DPA en la página A-11... Notitarde de Valencia lo destaca en primera. Supongo que otros medios impresos de Caracas y la provincia también lo han publicado.

    RECOMENDACION.-  El Presidente de Irán estará de visita en Venezuela el próximo domingo 17. Antes se Chávez y Ahdmadinejad se entrevistarán en La Habana donde coincidirán en la Cumbre de los No alineados. ¿Acaso las “revelaciones” de Ospina Bernal, publicadas justamente en este momento, forma parte de un plan del gobierno de EEUU, para darle consistencia a su patraña?.  Nuestra cancillería debe actuar de inmediato. Sabrá Dios cual, en el fondo, es el sucio objetivo del colombiano y sus amigos del norte.

  Freddy Baptista

LE ANEXO CABLE DE LA DPA-

  Bogotá, septiembre 10  (DPA).- El ex ministro de Defensa y actual embajador de Colombia ante la Organización de Estados Americanos (OEA), Camilo Ospina, aseguró que Venezuela tiene dos fábricas que sirven como fachada para extraer uranio de dos minas, reveló hoy la prensa local.

Ospina hizo las declaraciones durante una conferencia en una universidad en Bogotá hace mes y medio cuando entonces se aprestaba para viajar a Washington como diplomático de Bogotá ante la OEA (Organización de Estados Americanos). 

"(Se) encuentran dos fábricas, una fábrica de bicicletas y otra fábrica de motocicletas. Esas dos fábricas son una fachada para una excavación de uranio", expresó el funcionario a un periodista, en declaraciones que fueron reproducidas por Noticias Uno. 

El diplomático se declaró preocupado sí Caracas empieza a enriquecer el uranio que extrae lo que en opinión de Ospina sería un "problema de verdad" para Colombia. El saliente ministro de Defensa dijo que las dos minas se encuentran a unos 400 kilómetros de la frontera con el departamento de Arauca (noreste). 

"Venezuela no tiene como enriquecer uranio, pero Irán sí. Si eso llega a pasar tenemos un problema de verdad", señaló Ospina. 

El informativo aseguró que si esa información es cierta "pone a Venezuela al nivel internacional que hoy confronta Irán" ante la comunidad internacional. 

"(La denuncia) involucra a Venezuela como una amenaza de carácter continental (y) la relaciona con Irán. Eso exige que el gobierno colombiano presente las pruebas y que Venezuela realice las aclaraciones. Y si no llegara a ser cierto, muy grave para Colombia", afirmó Rafael Guarín, periodista que realizó la entrevista a Ospina.

	


	
	
	

	
	
	


