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Caso La Paragua

MANIPULACIÓN A PLACER Recomendaciones (1)
  Para nadie es un secreto el centenario, por lo menos, el agudo desbarajuste en nuestras zonas mineras, especialmente en las del estado Bolívar. En la IV República, gobiernos de C.A. Perez I y Caldera I

10 de la mañana en el Parque Ferial de Santa Elena, establecerán el día y hora para una acción de protesta y cierre de la vía perimetral que conduce al sector fronterizo. “Hemos recibido comunicaciones de apoyo del Kilómetro 88, Tumeremo, El Callao, Upata, sindicatos de Ciudad Guayana, e incluso de Villa Pacaraima, al norte de Brasil y la tranca está decidida en un 98%”.

Por otra parte, César Flores, en compañía de Rafael García y Rubén González de Santa Elena de Uairén acudieron, a Correo del Caroní y aseguraron que la mayoría de los mineros están ganados con el proceso de reconversión. A su juicio, aceptarían una “verdadera reconversión minera” que sea tangible y en la que se otorguen créditos reales, se suministre electricidad desde la Central Hidroeléctrica Guri, un Mercal instalado en la zona y un sistema de salud integral.
Asimismo, responsabilizó a la ministra Jacqueline Farías por las consecuencias sociales y económicas que puedan vivir en Ikabarú por la paralización del suministro de combustible.

Reconversión imposible
 Por su parte, Manuel de Jesús Vallés, alcalde del municipio Gran Sabana, aseguró que más de 15 mil personas dependen de la minería en el municipio y actualmente esperan la cristalización de las promesas de la llamada “reconversión minera”. Sin embargo, destacó que es “imposible” una reconversión si no se definen aspectos como la tenencia de la tierra, las áreas permitidas para la minería, que a su juicio es labor de la Comisión de Demarcación.

 “Hay voluntad de seguir cooperando, pero es necesario que se escuche a los gobiernos locales (…) repudiamos todos los hechos violentos y hacemos un llamado a los mineros a resolver las cosas, debemos sentarnos y entendernos antes de tomar cualquier decisión”.
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Los mineros de la parroquia Ikabarú, del municipio Gran Sabana, denunciaron haber sufrido un bombardeo en el sector La Guasina donde encontraron la noche del pasado lunes el cadáver de un joven apodado "el Caracas", que se encontraba cuidando unas balsas que quedaron destruidas.
Asimismo, están siendo sobrevolados por helicópteros del Ejército y, en horas de la tarde de este martes, dos vehículos militares llegaron con efectivos y se quedaron en el pueblo, por lo cual manifiestan gran preocupación y temor por la presión que sienten tras la masacre ocurrida en La Paragua.


