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Noticias y puntos de vista

Revista “Semana” – Agosto 27 de 2006: Bajo el titular, “La maldición de Caín”, es publicada información relacionada con la supuesta muerte del paramilitar  Carlos Castaño, a manos de su propio hermano. Entre otras, se puede encontrar la siguiente afirmación: “Todas las guerras son crueles. Pero cuando detrás de los fusiles humeantes del conflicto está el poder corruptor del dinero, las cosas son aun peores. El asesinato de Carlos Castaño es el reflejo de la inmoralidad y la sevicia a las que puede llegar una guerra cuando ha sido tomada por el narcotráfico.”

Punto de vista de Resumen: Es verdad, la crueldad de la guerra es inmensa y de ello pueden hablar con mucha autoridad los familiares de las victimas de la guerra sucia, de todos aquellos que han sido asesinados, perseguidos, encarcelados, torturados y desterrados por la brutal intolerancia del poder económico de una clase gobernante que promueve lo que crea necesario para  garantizar y hacer crecer sus inmensos intereses y poderosos privilegios, y luego esconder la cabeza como el avestruz.
////////// SIGUIENTE //////////
Diario regional “El País” – Agosto 26 de 2006: Teniendo como titular, “Narcos y paras: la delgada línea”, es comentada información proveniente de la agencia Colprensa, relacionada con el narco-paramilitarismo. Entre otras, se hace la siguiente afirmación: “Para algunos analistas y congresistas, el Ejecutivo siempre ha sabido que está negociando con narcotraficantes. “Esto afecta enormemente la credibilidad del proceso. Aquí todavía hay secretos que la opinión no conoce”, afirma el senador liberal Juan Fernando Cristo.”
Punto de vista de Resumen: En el novelón de terror conocido como “negociación yo con yo” es cada día más claro el entronque: clase gobernante, gobierno de turno, narcotraficantes, paramilitarismo y orquesta con batuta imperial. La afirmación de que el gobierno sabe con quien está “negociando” no es nueva, solo que tal realidad no es posible ocultarla por largo tiempo y poco a poco será conocida por la opinión nacional e internacional, así sea a cuenta gotas como ciertos documentos desclasificados.  

////////// SIGUIENTE //////////
Diario nacional “El Tiempo” – Agosto 27 de 2006: Teniendo como titular, “El jefe paramilitar 'Jorge 40' hace varias preguntas que no deberíamos echar en saco roto”, es publicada una especie de entrevista de la columnista Salud Hernández-Mora con uno de los belicosos jefes paramilitares. Entre las preguntas a que se refiere la columnista encontramos una muy reveladora: “¿Será (como dijo una vez el Vicepresidente) que nos tendremos que poner todos de acuerdo en cuál es la verdad que aguanta el país, porque las verdades recientes son siempre limitadas en los procesos de paz? (Por ejemplo, ¿cómo explica Bavaria o Postobón el pago de vacunas para operar en las regiones paramilitares? ¿A quién culpamos de colaboración: a Santo Domingo y Ardila o a sus subalternos? ¿Acaso los jefazos no sabían que alimentaban la guerra?)”

Punto de vista de Resumen: Cuando a una persona malcriada no le dan lo que quiere o lo que le han prometido, explota muy fácilmente y lanza gritos, patadas y piedras para todos lados. Al parecer, por una de esas pataletas, los jefes paramilitares han decidido deslizar unas cuantas verdades-mediatinta y recordarle a la clase gobernante la elevada responsabilidad que esta tiene en los espantosos crímenes que contra el pueblo colombiano se han venido cometiendo desde hace varios años. Los poderosos grupos económicos, los Santo Domingo y Ardida entre otros, deben estar muy preocupados y exigiendo a su gobierno de turno que, con delicadeza y comodidad, haga callar a los malcriados e “imprudentes” narco-paramilitares.   

////////// SIGUIENTE //////////
Diario regional “El Heraldo” – Agosto 28 de 2006: “No haré oposición”, es el titular con el que se publica un comentario de prensa del periodista CARLOS MURCIA, en el que se puede leer lo siguiente: “El ex presidente conservador dejó en claro que no piensa hacer oposición al Gobierno de Uribe y, por el contrario, espera que el primer mandatario le permita colaborarle en otras actividades para el éxito de su administración.”

Punto de vista de Resumen: Ni por ingenuidad se podría pensar que el ex Presidente Andrés Pastrana, conservador, le hiciera oposición al gobierno del Presidente Uribe. En la composición del actual gobierno se pueden encontrar liberales y conservadores en todos los tonos, pero es en realidad un gobierno bipartidista y excluyente, con características de frente nacional de derecha y, entre ellos, no se hacen oposición real, solo “oposición” de conveniente engaño electoral.   

////////// SIGUIENTE //////////
Diario nacional “El Tiempo” – Agosto 29 de 2006: Teniendo como titular, “Situación dentro del Ejército comienza a presentar visos preocupantes”, Es publicado el editorial que, al final, concluye: “¿Cuántas 'manzanas podridas' hacen falta para afectar todo el barril? Esta es la pregunta de cajón ante la repetición de incidentes que, en otras latitudes, generarían debates de fondo sobre la formación y conducción de las Fuerzas Armadas. Por el carácter de la lucha que libra en el país, este es un organismo que, a diferencia de ciertas familias, no puede permitirse impunemente una cantidad ilimitada de 'ovejas negras'. Si no se le pone el cascabel al gato, pagará un alto precio el prestigio de las Fuerzas Armadas, que siguen siendo la institución más respetada por los colombianos.”

Punto de vista de Resumen: Ahora la clase gobernante dice estar preocupada por la descomposición de la institución armada que, desde hace ya varios años, ha sido utilizada para defender mezquinos intereses y privilegios. Piensa que el pueblo ya olvido los salvajes y masivos crímenes en que ha sido involucrado el ejercito, al que se le ordeno disparar contra: los trabajadores de las bananeras y cementeros, indiscriminadamente contra la población luego del magnicidio de Jorge Eliécer Gaitán, contra el campesinado en la llamada violencia liberal conservadora y contra dirigentes y activistas políticos, de masas y defensores del los derechos humanos, durante la guerra sucia y hasta el momento. Es, precisamente, esa clase gobernante y sus amos imperiales los directos responsables de la descomposición del estamento militar.   
////////// SIGUIENTE //////////
Diario nacional “El Tiempo” – Agosto 30 de 2006: Teniendo como titular, “Central Unitaria de Trabajadores remplazará 746 sindicatos de base con 20 de industria”,  es publicada una reseña periodística relacionada con una decisión de la mayor central sindical del país. El redactor afirma: “Con la decisión, la Central Unitaria de Trabajadores (CUT) busca revitalizar el sindicalismo colombiano, que viene de capa caída desde hace varios años. El propósito es que este proceso se cumpla en seis años.” 

Punto de vista de Resumen: No se puede menos que desearle a la CUT los mejores éxitos, para bien del conjunto de los trabajadores colombianos, en este nuevo intento por pasar del sindicalismo de base al sindicalismo de industria. En años anteriores se trabajo y se alcanzaron logros importantes en este sentido, pero la clase gobernante y  los correspondientes gobiernos de turno maniobraron, persiguieron y golpearon sin contemplaciones la iniciativa y a quienes intentaban ponerla en práctica.  
////////// SIGUIENTE //////////
Diario regional “El País” – Agosto 30 de 2006: Bajo el titular, “Farc deben realizar un gesto humanitario”, es comentada información proveniente de la agencia Colprensa, en la que se puede leer lo siguiente: “La presidenta Toro aseguró que antes de avanzar en cualquier propuesta para que ‘Reyes’ u otro vocero de las Farc visiten el Legislativo, primero debe darse una muestra de voluntad de la guerrilla, como sería permitir que una misión médica del Comité Internacional de la Cruz Roja, Cicr, revise la salud de las personas plagiadas. 

Punto de vista de Resumen: El país y la comunidad internacional conocen las públicas posiciones del gobierno y de la insurgencia frente a la urgente necesidad de un acuerdo humanitario. La señora presidenta del Congreso, sin que se conozca petición alguna, invitó al vocero de las FARC para que interviniera ante las cámaras legislativas. Ahora la misma parlamentaria, quien al parecer esperaba una rotunda respuesta negativa, empieza a ponerle condiciones a su propia invitación. ¿Qué pasó? 
////////// SIGUIENTE //////////
Diario nacional “El Tiempo” – Agosto 31 de 2006: Teniendo como titular, “Polémica porque Policía permitió consumación de violación de dos niñas para obtener prueba en video”, es publicada información que hace referencia a delitos contra la niñez. Entre otras, se hace la siguiente afirmación: “El coronel Velasco precisó que la intervención de quienes hicieron el video y la captura debió ser más oportuna. Incluso, anunció que se investigará si las personas que participaron pertenecen realmente a la institución, pues no es claro si la grabación se hizo con equipos particulares o de la institución.”

Punto de vista de Resumen: Lo preocupante de este caso no es si las cámaras son o no de la institución. Lo grave es que se haya permitido la criminal violación de dos niñas y que luego se estén buscando esguinces para eludir responsabilidades. El poner en duda si los que filmaron realmente pertenecen a la institución, exigiría una explicación sobre otra afirmación que aparece en la nota de prensa: “En el video, que fue entregado por la institución a varios medios de comunicación, se observa como un hombre viola primero a una menor y luego a la otra y cómo quienes hacen la grabación apenas intervienen armados cuando sale de una habitación.” 

////////// SIGUIENTE //////////
Diario nacional “El Tiempo” – Septiembre 1 de 2006: Teniendo como titular, “Inquieta la reacción del Presidente sobre el caso del video que mostraba abuso sexual de dos niñas”, es publicado un editorial que se refiere al caso de las dos niñas reiteradamente violadas:  En relación a la actitud del señor Presidente sobre el caso, el editorialista afirma: “Dijo que estaba bien recaudar la prueba, pero que había que "poner cuidado para no incurrir en el error de la publicación". Sorprende que se condene la publicación y no la toma del video.”

Punto de vista de Resumen: Es realmente inquietante, por decir lo menos, que con su actitud el Jefe de Estado avale  a una de las instituciones encargadas de “proteger” a la ciudadanía, en la utilización de ilegales, inmorales y abusivos métodos para obtener pruebas en relación con un delito. Tal actitud es mucho más grave y más censurable si, en este caso, se considera que las víctimas son dos niñas de apenas 10 años de edad. 
////////// OTROS TEMAS//////////
Titulares de noticias 
que sobre Colombia se publican en otros países:
ARGENPRESS – Argentina – 24 de Agosto de 2006 
El fascismo colombiano
Por: Alberto Pinzón Sánchez

ARGENPRESS – Argentina – 27 de Agosto de 2006 
Uribe liquidó Adpostal
Por: Dora Lilia Gómez (RADIO CAFE STEREO) 

DIARIO CLARIN – ARGENTINA – 28  de Agosto de 2006

Irak: mercenarios de Colombia, estafados por empresa de EE.UU. 
BOGOTA. AFP
ARGENPRESS – Argentina – 28 de Agosto de 2006 
El pésimo negocio de privatizar a ECOPETROL
Por: Jorge Enrique Robledo 

ARGENPRESS – Argentina – 29 de Agosto de 2006
Impactos del Plan Colombia en Ecuador
Por: Alexis Ponce (ALTERCOM)

ADITAL BRASIL- PAGINA DIGITAL – 30 de Agosto de 2006 

Ayuda debe ser ampliada
La redacción

////////// SIGUIENTE //////////
Información general que, en algunos casos, puede ser de utilidad para  los lectores:
Más para la guerra y menos para los hospitales en Colombia

Fuente: Semanario VOZ – Edición 2354 – Del 9 al 15 de Agosto

1.- El proyecto de Presupuesto General de la Nación para la vigencia del 2007 refleja una cruel realidad: 

- Se plantea incrementar en un 93.3%  los recursos para material bélico. 

- Se disminuye en un 23% por ciento los recursos para hospitales, en comparación con el 2006. 

2.- Simultáneamente se anuncia la liquidación del Instituto de Seguros Sociales – ISS y del Instituto Colombiano de Bienestar Familiar, lo que es el prólogo de golpe de muerte a la salud y la atención a la mujer y la niñez. 

////////// SIGUIENTE //////////
Nota internacional:
Los más peligrosos terroristas del mundo (imperio-sionismo-aliados), acostumbrados a masacrar poblaciones indefensas y destruir  todo lo que esté al alcance de los ultramodernos “juguetes” bélicos en su poder, patean, bufan o retroceden tan rápido como pueden cuando reciben contundentes respuestas y tienen que cargar con sus muertos y con inesperadas derrotas como “trofeo”. Al imperialismo y al sionismo, junto con sus aliados, las guerras de rapiña no les está dando los fáciles dividendos buscados y, cuando no quedan empantanados, tienen que hacer como los lobos cuando se dan cuenta que las presas escogidas no estan tan indefensas como tenían calculado. Ya los pueblos se vienen dando cuenta que la única manera de conquistar la paz es preparándose para enfrentar al enemigo, pues esperar benevolencia de la brutalidad es sencillamente un suicidio. Los hechos estan mostrando que fortalecer y desarrollar niveles de unidad activa, mucho más allá de la simplemente declarativa, es un paso fundamental en la dura lucha para detener esa peligrosa jauría de lobos que amenaza la existencia misma del planeta.

Nota nacional:
Parlamento colombiano: En la reciente elección de los magistrados del Consejo Electoral nuevamente se impuso la “democrática” aplanadora del frente nacional de derecha, integrada por uribistas de todos los tonos y apellidos. Al Polo Democrático Alternativo, mediante no muy limpios manejos y componendas del uribismo, se le negó el derecho a integrar este Consejo, siendo la segunda fuerza electoral del país, en las elecciones presidenciales, y con una importante representación en las cámaras legislativas.  Una vez más se reafirma la enseñanza, para las fuerzas de izquierda y progresistas, respecto a la necesidad de trabajar incansablemente para ganar la mayor credibilidad posible en las grandes masas populares y con ellas y para ellas librar batallas hacia la conquista de la justicia social, de una democracia participativa real y de principios y ejecutorias de dignidad y soberanía.    

////////// FINAL //////////



























Resumen “VOZ de Colombia”


La salida política al conflicto social y político armado en Colombia,


es la alternativa y la bandera de las mayorías en nuestro pueblo.
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