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ATAQUES DE ALAN GARCIA A HUGO CHAVEZ, ANOCHE...

  En la recta final de la campaña electoral del Perú se reveló todo el arsenal de argumentos sucios que los asesores gringos y locales le prepararon al candidato del APRA, Alan García... Anoche, apenas hizo un resumen, pero cables internacionales reseñaron parte de lo que utilizó en actos públicos en Lima e interior peruano. Ciertamente: ¿Cómo tener relaciones diplomáticas con semejante bandido?. IMPOSIBLE.

  Freddy Baptista

  De seguidas extractos de los diarios El Comercio, La República, Radio Programas del Perú y la agencia francesa AFP.
  Diario El Comercio.-El candidato aprista Alan García dijo que el presidente venezolano Hugo Chávez "es el único derrotado" en las elecciones presidenciales. "El Perú le ha dicho 'no' a todo lo que sea penetración o injerencia y dominio internacional", señaló. En un discurso ante cientos de sus simpatizantes, García Pérez dijo que "aquí el único derrotado no tiene documento de identidad nacional peruano, es el que quiso llevarnos de las narices con la fuerza de su negro dinero, el que quiso extender su dominación y dictadura, el que quiso traer hasta nuestro país y a otros el militarismo como fórmula repulsiva del ayer".

DIARIO LA REPUBLICA.- El virtual presidente peruano a Chávez de "sátrapa petrolero", "reyezuelo del Caribe" y persona "con poca hombría" porque -según aseguró- golpeaba a su esposa. El insulto mutuo ha provocado una crisis diplomática. Perú y Venezuela han retirado a sus embajadores de las sedes consulares en Caracas y Lima. La crisis al parecer continuará, dado que Hugo Chávez ha prometido que de ganar las elecciones García romperá definitivamente sus relaciones con el Perú. Ayer Chávez dijo haber orado en nombre del Perú. "Hay que pedir a Dios por el pueblo del Perú, por la democracia, por el futuro del pueblo peruano, hay que pedirle a Dios sabiduría al pueblo hermano de Perú, para que recupere el camino de su dignidad", dijo el polémico mandatario.

RADIO PROGRAMAS DEL PERU.- “El único derrotado en estas elecciones es Chávez que buscó intervenir en los asuntos internos del Perú con la fuerza de su negro dinero. Aquí está la democracia que le ha dicho no, que representa la democracia de los peruanos". Media hora antes en su local de campaña de San Isidro, García ya había lanzado algunos dardos contra Chávez en sus primeras declaraciones a la prensa luego de conocerse los resultados de Transparencia, que lo daban como ganador: "El Perú ha sido contundente al rechazar el intento de penetración y dominación que estas elecciones entrañaban. Ha rechazado el modelo militarista y retrógrado que ha pretendido implantar en Sudamérica Hugo Chávez".
Cables de AFP que destaca hoy la prensa peruana.

1.- (AFP) Partidarios de Alan García, quien es el virtual presidente del Perú, coreaban frases contra el mandatario de Venezuela Hugo Chávez, que insultó al candidato aprista y apoyó abiertamente a su rival, el nacionalista Ollanta Humala.
 
"Chávez, escucha, Alan ya ganó", coreaban insistentemente decenas de militantes del APRA en la sede principal de ese partido, en la avenida Alfonso Ugarte, centro de Lima.
 
La reacción era una respuesta de los partidarios de García ante la serie de insultos que el ex presidente (1985-1990) recibió del mandatario venezolano durante la campaña electoral.
 
Días atrás el gobernante venezolano había llamado "corrupto", truhán", "tahúr", "embustero" y "ladrón de cuatro esquinas", entre otros epítetos, a García.
 
El candidato peruano, a su vez, calificó a Chávez de "sátrapa petrolero", "reyezuelo del Caribe" y persona "con poca hombría" porque –según aseguró- golpeaba a su esposa.
2.- (AFP) El canciller peruano, Oscar Maúrtua, y su par venezolano, Alí Rodríguez, intercambiaron mutuas acusaciones de injerencia, en una reunión a puertas cerradas previa a la cumbre de la Organización de Estados Americanos - OEA, en Santo Domingo, según afirmaron ambos a la prensa tras el encuentro.
 
El cruce de acusaciones entre ambos cancilleres se produjo en una reunión privada entre el secretario general de la Organización de Estados Americanos (OEA) y los jefes de la diplomacia de los 34 países miembros de la OEA, horas antes del inicio de la Asamblea General de la institución hemisférica.

 

"Yo he tenido una intervención, que es lo que me compete a mí, reiterando nuestro rechazo formal, categórico frente a actos de intervención del presidente Hugo Chávez en la política interna peruana", declaró el ministro peruano a la prensa tras salir de la reunión.

 

"El Perú reafirma su propósito de que ha habido una violación del principio de no intervención. Ese principio es primordial, fundamental, trascendental en la vida del sistema interamericano", añadió el canciller, que había adelantado que su país iba a quejarse en la cumbre de la actitud de Venezuela.

 

Por su parte, el canciller venezolano también tomó la palabra en la reunión para quejarse de la actitud del presidente peruano Alejandro Toledo y del candidato aprista Alan García Pérez.

 

"Venezuela, muy concretamente el presidente Hugo Chávez (...), simplemente respondió a los ataques sistemáticos que se vienen realizando desde el Perú, por boca del propio presidente (Alejandro) Toledo desde el año 2002", afirmó Rodríguez, al referirse a sus palabras en la reunión.
FIN/ Freddy Baptista

