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URGENTE

Caracas, 10 de Mayo 2007

ESPECIAL
OBSERVACIONES (1)

Para su conocimiento. Revisé la edición de hoy de “El Tiempo” de Bogotá buscando alguna nota sobre los “Circulos Bolivarianos de Colombia” y puedo decirle que en el resumen de primera plana no hay absolutamente nada. En cambio, conseguí algo muy interesante que le anexo, cuyo texto, más fotografía y leyenda, hablan solos. La nota está suscrita por “Redacción Económica/ El Tiempo”. REYES
Escándalo del presidente del Banco Mundial (BM) enfrenta a Europa y Estados Unidos

Los presidentes de Venezuela, Brasil y Argentina van a aportar US$500 millones cada uno para crear el Banco del Sur este año. 

La decisión del estadounidense Paul Wolfowitz de otorgarle un elevado aumento de sueldo a su novia muestra otra faceta más de los problemas de credibilidad de organismos como el BM y el FMI.

Wolfowitz debe responder lo más pronto posible a un dictamen del comité de ética del BM en el que asegura que con el aumento, este violó las reglas de la entidad.

Pese al dictamen, E.U. mantiene su apoyo a Wolfowitz, pero los europeos quieren resolver el caso rápido pues consideran que este escándalo socava la credibilidad del Banco y afecta su labor de luchar contra la pobreza.

Incluso los europeos le ofrecieron a E.U. dejarle nombrar libremente el próximo presidente del BM, con tal de que el actual dimita ya.

Tradicionalmente Europa pone al director del FMI y E.U. al del BM, pero desde hace un tiempo los europeos quieren cambiar esa costumbre, pero si se va Wolfowitz, no insistirían más. 

Colombia, por ahora, no ha tomado partido en esta polémica y según el representante del país ante el BM, el ex ministro Jorge Humberto Botero, la razón es que existe un compromiso entre los directores del Banco de no dar declaraciones al respecto, hasta tanto el tema no sea resuelto.

No obstante, otros colombianos que trabajan en la entidad aseguraron que en las oficinas centrales los latinoamericanos en general piensan que Wolfowitz debería irse.

"Pero lo que pasa es que ese es un tema de política internacional. 


Por ahora lo que hay es mucha decepción por la lentitud con que ha avanzado este proceso, en momentos en los cuales la campaña interna es justamente la lucha contra la corrupción", dice una colombiana que trabaja en la sede de Washington.

Sin embargo, la percepción negativa de los latinoamericanos no es solo contra Wolfowitz, sino en general contra los multilaterales.

Ecuador expulsó al representante del BM en su país, por chantaje en el otorgamiento de un crédito, al tiempo que Venezuela anunció que se retirará tanto de esta entidad, como del Fondo Monetario Internacional (FMI).

Igualmente, en Argentina culpan al FMI de gran parte de la crisis que tuvieron.

En consecuencia, estos tres países, junto con Bolivia, Paraguay y probablemente Brasil, quieren crear el Banco del Sur para no tener que acudir al BM y al FMI.

En Estados Unidos no le auguran mucho éxito a esta iniciativa, pero sus promotores, en especial Venezuela, que tiene abundantes 'petrodólares', aseguran que va a arrancar este año.

El ministro de Hacienda, Óscar Iván Zuluaga, dijo que Colombia no le va a 'caminar' al Banco del Sur y de hecho el país es uno de los pocos en Suramérica que no ha lanzado críticas a estas entidades.

No obstante, un ex funcionario del Ministerio de Hacienda que estuvo en negociaciones de créditos con el BM y el FMI dice que los representantes de estas entidades siempre vienen con cierta 'arrogancia' a tratar de imponer sus recetas, sin tener en cuenta cosas particulares del país.

"Claro que debemos ajustar las finanzas públicas, pero ellos a veces parecen no entender que reformar temas como transferencias o pensiones es muy complicado", agregó.

A multilaterales les va bien si los países están en crisis

Uno de los argumentos de Hugo Chávez para irse del FMI y del BM es que estas dos entidades están quebradas. 

Los expertos niegan esa afirmación, pero sí admiten que al menos en el caso del Fondo, existe un problema estructural, dado que se financia con intereses de los préstamos que concede a los países en crisis, pero ahora que la economía mundial está mejor, muchos están pagando anticipadamente lo que le adeudan y en consecuencia los ingresos del FMI son negativos. 

La entidad anunció un hueco de 165 millones de dólares en el año que termina en abril, lo cual es paradójico para un organismo que predica la austeridad presupuestaria. No obstante, no está en quiebra pues sus reservas suman unos 9.000 millones de dólares.

En el caso del BM, el problema hoy es más de imagen que financiero, aunque una de sus funcionarias dijo que el Banco compite con otras instituciones que prestan más barato. "Los países nos buscan es por la asesoría técnica", comentó.
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