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  EXITOS IMPERDONABLES
  Me es grato anexarle que le hiciera el periodista Néstor Núñez al embajador de Bielorrusia en Cuba, Igar Paluyán.  “Bielorrusia/ Éxitos imperdonables/ Un modelo de desarrollo que suscita la ojeriza de quienes abogan por una fórmula unipolar”. 

  Este trabajo, publicado en la revista digital “Bohemia” el pasado 14 de Abril reafirma que el repunte económico y social de Bielorrusia se está consolidando y no tiene marcha atrás. Confirma la visión del periodista independiente ruso Roy Medvedev de la revista “Sovietskaya Rossia”. (Ver Especial  2 de 3).
     FREDDY BAPTISTA
Bielorrusia

Éxitos "imperdonables"

Un modelo de desarrollo que suscita la ojeriza de quienes abogan por una fórmula unipolar

(Entrevista exclusiva)     14 abril 2006
Por: NÉSTOR NÚÑEZ
inter@bohemia.co.cu
  Bielorrusia concede una trascendente importancia política a su desarrollo económico en tanto fortalece a la nación en el concierto internacional, a la vez que es fuente de estabilidad interna y progreso para su pueblo.
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	El desarrollo económico es garantía de nuestra estabilidad y progreso nacional, afirmó Igar Paluyán, embajador de Bielorrusia en La Habana 



Quien así razona es Igar Paluyán, embajador bielorruso en La Habana desde hace más de dos años, en reposada charla con BOHEMIA a pocos días de la nueva victoria en las urnas del presidente Alexander Lukashenko, y de que esa ex república soviética haya sido incluida por Washington entre los países "satánicos" que deben ser objeto de represalias por la primera potencia del orbe.

De conducta y hablar pausados y convincentes, Paluyán suscribe que la hostilidad occidental responde en gran medida a que Bielorrusia se está convirtiendo en una alternativa económica en el Viejo Continente, con una positiva incidencia en el nivel y la calidad de vida de todos sus ciudadanos.

De hecho su país es el de mayor crecimiento dentro de la Comunidad de Estados Independientes (CEI), surgida luego de la disolución de la URSS, con un ritmo promedio de incremento del producto interno bruto superior a diez por ciento en los dos últimos años.

Poseedora de una fuerte industria conformada en los tiempos soviéticos, Bielorrusia trabaja en la modernización y diversificación de sus producciones con logros muy importantes. Actualmente, las exportaciones de bienes manufacturados suman 94 por ciento de las ventas al exterior. Se trata esencialmente de medios de transporte (camiones de elevado porte, autobuses y remolques), modernos tractores, efectos electrodomésticos, fertilizantes, y productos químicos, electrónicos y ópticos. Los principales socios comerciales son Rusia, con casi 51 por ciento de las compras; Alemania, con alrededor de cinco por ciento, Ucrania, con más de seis por ciento y varios estados bálticos, con montos conjuntos cercanos a 12 por ciento. El intercambio con Rusia, destacó el diplomático, suma 19 mil millones de dólares anuales, lo que ubica a Bielorrusia como el segundo socio comercial de Moscú luego de Alemania.

Eso indica, precisó Igar Paluyán, que aunque territorial y poblacionalmente son un país pequeño y aún tienen muchas cosas que solucionar y perfeccionar, desde el punto de vista económico no pueden ser ignorados en el contexto europeo ni internacional. Se trata de una garantía derivada de su fuerza y posibilidades.

En la mira
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Bielorrusia a los ojos de Washington y de otras capitales occidentales es una suerte de "monstruo político".

Poco antes de las elecciones generales de este marzo, que reiteraron el apoyo popular al gobierno de Alexander Lukashenko y a la línea de conducción nacional de las actuales autoridades de Minsk, la secretaria norteamericana de Estado, Condoleezza Rice, llamó a derrocar lo que calificó "la última dictadura de Europa".

Mientras, la prensa de varias naciones de la Unión Europea se dedicó a desbarrar del presunto estado de destrucción y pobreza que, aseguraron, rige en Bielorrusia, y clamó por brindar todo el apoyo posible a una "oposición" destinada a "salvar" de la ruina general a la ex república soviética.

Sin embargo, el propio Fondo Monetario Internacional ha debido reconocer que Bielorrusia "viene desarrollándose con éxito desde los últimos diez años, y no solo supera los niveles de los países de la CEI, sino también de Polonia, Lituania, Hungría, Bulgaria, Rumanía y otros países de Europa Oriental". Hoy, frente a los ingentes dramas sociales que viven muchos de esos países y la evidente inestabilidad que se apodera de la zona occidental del Viejo Continente a partir de la aplicación de los cánones neoliberales y el desmadre del llamado "estado de bienestar general", los bielorrusos enfrentan una tasa de pobreza de apenas dos por ciento y un desempleo un tanto superior a uno por ciento. Y no es precisamente un milagro…

En Bielorrusia no se llevó a cabo una aplicación descarnada del modelo de economía de mercado que invadió el antiguo espacio soviético y euro-oriental. Los golpes derivados de la disolución de la URSS y la consiguiente pérdida de mercados y fuentes de materias primas, golpearon por un instante a la industria bielorrusa. No obstante, a partir de la primera victoria electoral de Lukashenko a mediados de la década del 90 del pasado siglo, apunta el periodista Roy Medvede en la publicación Sovietskaya Rossia, "se reinstauró la economía planificada… con tareas prefijadas en planes que comprenden entre uno y cinco años".
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	Los famosos tractores Belarús totalmente modernizados permanecen como uno de los principales rubros exportables del país


Para fines de 2005, precisa la misma fuente, "más de 80 por ciento de los activos en la ciudad y el campo de Bielorrusia correspondían a la propiedad estatal y cooperativa. No existen oligarcas y no hay grandes corporaciones privadas". El país tiene hoy la mejor estructura alimentaria de la CEI y la canasta básica más barata, junto al más elevado acceso a la vivienda, una esperanza de vida de 71 años y una dinámica de crecimiento general que no tiene paralelo en toda Europa.

Desde luego, un contraste semejante no puede ser fácilmente digerido por aquellos que propugnan el reino de la propiedad privada y la exclusión de las masas de los beneficios nacionales, solo que la titulada oposición bielorrusa y sus socios foráneos no han podido siquiera estructurar una alternativa medianamente atractiva para la mayoría de la población, negada a aventuras políticas que signifiquen coquetear en lo más mínimo con la inestabilidad y el freno de la marcha hacia el futuro.

Minsk y La Habana

Hay un hermanamiento de nuestras respectivas capitales que data de noviembre de 2005, afirmó a BOHEMIA el embajador Paluyán, y eso es apenas una muestra del excelente estado de las relaciones bilaterales y de la coincidencia de nuestras autoridades en asuntos esenciales de la política externa y de los lazos mutuos.
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	Un aspecto de la capital bielorrusa


Bielorrusia y Cuba, añadió, están empeñados en elevar sus vínculos e intercambios, que de alguna manera sufrieron los efectos de la disolución del espacio soviético.

Las exportaciones directas de la nación europea comprenden maquinarias y otros insumos industriales, en tanto Minsk adquiere en la Isla azúcar crudo, y aprecia perspectivas de colaboración en terrenos como la biotecnología y el comercio de ron, tabaco y productos del mar.

Para Igar Paluyán, un mayor entendimiento bilateral es posible a partir de los históricos vínculos entre ambos países y pueblos, que tienen un botón de muestra, por ejemplo, en el elevado número de cubanos que cursaron estudios en territorio bielorruso y que hoy hacen importantes aportes a la vida económica, cultural y social de la mayor de las Antillas.

El diplomático resaltó además la cooperación política bilateral, que se materializa en posiciones convergentes en numerosos organismos internacionales, y destacó la invitación cursada por el presidente Fidel Castro a Alexander Lukashenko para que asista a la Décimocuarta Cumbre de Países No Alineados que tendrá como sede a La Habana en septiembre próximo.

Bielorrusia valora altamente la próxima presidencia de Cuba al frente de NOAL, concluyó el diplomático.
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