URGENTE

Caracas, 8 Agosto 2006

ESPECIAL

¡¡ SILENCIEN A CHAVEZ !!
COMENTARIOS Y RECOMENDACIONES

ZAPATA... Pedro León Zapata  hoy en “Los Papeles de Mandinga”. Adolfo Hitler, enfundado en su traje nazifascista, “exclamando” ¡ VIVA ISRAEL !... Eran otros tiempos. Tiempo de aquél luchador enrolado en causas progresistas. Lo recuerdo en el CNP y SNTP. Ahora es otro, un perfecto idiota venezolano, al servicio de la reacción. Muy oportuna la reproducción de la pieza de Zapata y, mejor, la leyenda de Alberto Nolia. Ciertamente: “Zapata y Otero Castillo ahora vitorean a Hitler, reencarnado en la élite terrorista israelí. Se cuadraron con el verdugo. Así lo ordena el imperio y asi obedecen los peleles”.

RECOMENDACIÓN.- Siempre le he recomendado, estimado y muy respetado amigo, aplicar – fundamentalmente en épocas electorales -.aquél dicho que reza: “recordar es vivir”como vía para tomar la ofensiva y mantenerla. Este de Zapata es un ejemplo y, anoche, magistralmente lo hizo Mario Silva en “La Hojilla” quien fue demoledor al ir al segundero de la historia y mostrar titulares de primera y destacado en páginas interiores de medios impresos desde 1988 a 1998. Impactó a la teleaudiencia y hay que seguir sin descanso. Tengo en mi oficina un archivo microfilmado desde 1979 a 1989 y allí hay de todo. Hasta una nota de El Nacional, creo de 1987,  donde se informa que Hugo Chávez y otros oficiales del Ejército se encontraban  investigados”. Se quien fue el autor de esta nota. Voy a buscarla y se la trascribiré completica... ATACAR LÍCITAMENTE, como hoy lo hace Alberto Nolia y anoche Mario Silva. 

LÓGICO... Escuché y leí ayer (y esta maña) al ministro William Lara luego de su entrevista con el rector del CNE, Vicente Diaz. Dijo haber salido satisfecho porque  se le garantiza al presidente Chávez promocionar con su imagen la obra de gobierno durante la campaña electoral presidencial. En otras palabras, el único límite estriba enque la imagen de Hugo Chávez no esté asociada a proselitismo (solicitudes de voto o cualquier otro lema de carácter electoral). LÓGICO, naturalmente. Si a  Vicente Diaz  - según lo que escribe Javier Pereira en El Nacional, A2 – considera “interesada” la interpretación del ministro Lara, luego del palique que sostuvieron, creo sinceramente  que está actuando emocionalmente y sabrá Dios si existe alguna razón extra CNE para mantener esa opinión.

  Primero, son dos actividades diferentes la que cumple el jefe del Poder Ejecutivo de aquellas legalmente asignadas a un candidato por  al Poder Electoral. Es responsabilidad del ciudadano Hugo Chávez, Presidente de la República, no solo gerenciar su proyecto de país, su obra de gobierno, sino informarla y promocionarla ante su pueblo. Eso no tiene discusión.

    Segundo , Hugo Chávez es ciudadano venezolano con todos los derechos y deberes que le garantiza la Constitución. En su caso, en una campaña electoral, y en cuanto a su obra de gobierno se refiere, puede expresar libremente su pensamiento, ideas y opiniones de viva voz y por escrito o mediante cualquier otra forma de expresión y usando cualquier medio de comunicación y difusión, sin que se le pueda establecer censura. (Art. 57 CN). Promocionar e informar sobre su obra de gobierno. Planes, proyectos, por ejecutar , en ejecución o prontos a ponerse en servicio. Nadie, en sano juicio, puede coartarle ese derecho. En el supuesto (negado) que el CNE cometiera el exabrupto, pues, sin duda, obraría a favor total de Hugo Chávez, ora como Jefe del Estado, ora como candidato a la reelección. CHAVEZ VICTIMIZADO...Basta imaginarse, por ejemplo, 500 mil venezolanos desde Los Valles del Tuy hasta la Estación Caracas (La Rinconada, caso TREN ) y desde las estaciones de El Valle hasta La Rinconada (Caso METRO) pidiendo el 19 de Octubre venidero la presencia de Hugo Chávez para que pise el botón o baje la bandera verde que de  inicio a los históricos y  monumentales proyectos del TREN VALLES DEL TUY –CARACAS – METRO EL VALLE-LA RINCONADA que beneficiarán directa e indirectamente a millones de personas.  O, en su defecto, a 100 mil madres y padres  de familia con sus hijos exigiendo la presencia de Chávez en la inauguración del CARDIOLÓGICO INFANTIL... Bueno, debería pensarlo los candidatos de lo que queda de la oposición, incluyendo los traidores.
  Tercero,  Chávez es el Presidente de la República, es cierto, pero ante todo es ciudadano venezolano  y nada ni nadie puede coartarle su derecho a expresarse, menos en cuanto a cumplimiento cabal de la responsabilidad que le confió el pueblo. Maniatarlo, sacarlo de la escena pública, colocarle un poderoso tirro en la boca, violarle sus derechos constitucionales y legales sería el error del siglo del CNE. La victoria, entonces, en ese escenario se perderá de vista. 10 millones de conciencias, la meta, se quedará corta,
    Chávez es un venezolano inteligente. ¿Alguién lo puede dudar?. Acatará lo que dispone la Constitución Nacional en concordancia con las leyes electorales. Como Jefe de Estado y como candidato a la reelección, sabe cual es su deber. Está consciente de los límites que tiene como Presidente de la República y las libertades como candidato a la reelección, pues se trata de una competencia, una justa electoral, dónde las propuestas de gobierno y el debate constituyen la norma, el quid de la contienda. Chávez sabrá jugar con esos límites y libertades para actuar siempre respetando el estado de derecho. Pero que nadie ose censurarlo o violarle sus derechos porque, entonces, hasta los más recalcitrantes antichavistas marcarán las tarjetas del Bloque del Cambio, especialmente la emblemática de la boina roja, MVR.

    RECOMENDACIÓN Importante  estudiar la conveniencia de inducir un debate al respecto. Ejemplo: una caricatura de Rubén (Diario VEA) o una fotomontaje de Chávez maniatado y con un enorme y ancho tirro en su boca. “La Hojilla” , “Dando y Dando”, “Los Papeles de Mandinga”, VEA. VTV, Vive TV. Programas de opinión radio, etc... Un Hugo Chávez comenzando un Alo, Presidente, mostrando y comentando con tino  esas caricaturas o fotomontajes... Todo, bien  orientado, en concordancia con el 57 y 58 constitucional: expresión libre, comunicación libre y plural... LO QUE ES IGUAL NO ES TRAMPA.
    Amigo, Freddy Baptista
