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Venezuela estará presente en la Feria Internacional de David

Ciudad de Panamá, 14 Mar. 0.- Una representación comercial, cultural e industrial de la República Bolivariana de Venezuela participará en la LII Feria Internacional de David, evento anual que se estará realizando en la provincia panameña de Chiriquí del 15 al 25 de marzo.
La presencia de venezolana en la Feria de Chiriquí, procura fortalecer el intercambio comercial y las inversiones entre Venezuela y Panamá, así como la integración de nuestros pueblos. En el aspecto comercial, la Embajada de Venezuela en Panamá contará con un stand donde mostrará a los visitantes la oferta productiva del país, por lo que esta muestra será apreciada, no sólo por los asistentes panameños, sino también por los visitantes  de otras naciones centroamericanas.

En tal sentido, la empresa CVG Alunasa, perteneciente al Estado venezolano y con sede en Costa Rica, ofrecerá  una muestra de sus productos de aluminio en David, con miras a diversificar sus ventas en el mercado panameño.

La oportunidad servirá para que el artesano venezolano Miguel Colombo realice charlas  informativas sobre los procesos y técnicas de las artes del fuego; con ello se busca compartir conocimientos sobre la artesanía y las costumbres de Venezuela.
La presencia musical venezolana, rica en su folclore, estará enmarcada en una Gala de la Décima, en la que participaran decimistas de ambos, los cantores venezolanos son Ernesto Da Silva y Jesús Bellorín, acompañados por los músicos Ibrahim Díaz, José Salazar, y Erasmo Cardona, todos ellos provenientes de la Isla de Margarita, quienes también  harán presentaciones musicales en las ciudades de Panamá y Las tablas, en el marco del acercamiento cultural que la Embajada de la República Bolivariana de Venezuela en Panamá vienen desarrollando.
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