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URGENTE

Caracas, 19 de Diciembre 2006

ESPECIAL 1

   Me es grato anexarle nota de la BBC de Londres en torno al PSUV que fue publicada hoy en su página web (www.bbcmundo.com). Importante que el mundo se informe sobre la democracia revolucionaria y socialista de Venezuela. El corresponsal en Venezuela, Greg Morsbach, cometió un error al ubicar al gobernador del estado Cojedes como militante de Podemos, no obstante, la nota tiene sustancia. (Al final le anexo las declaraciones de Jhonny Yánez Rangel a la agencia ABN).                        Freddy Baptista
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	Chávez quiere un oficialismo unido 

	El presidente de Venezuela, Hugo Chávez, manifestó su intención de fusionar las 23 agrupaciones políticas que conforman la coalición de gobierno en un solo partido, para acelerar lo que él denomina la revolución socialista. 
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El ministro de Información del gobierno, Willian Lara, dijo que el actual Movimiento Quinta República -la principal agrupación política oficialista fundada en 1997- será disuelto para crear el Partido Socialista Unido de Venezuela. 

"Este es un nuevo partido nacido de un proceso revolucionario", indicó Lara. 

Los críticos del mandatario lo han acusado de querer copiar el modelo socialista de partido único de su principal aliado en el continente, el líder cubano Fidel Castro. 

Pero según informó el corresponsal de la BBC en Venezuela Greg Morsbach, Chávez ha respondido que no se trata de una medida anti-democrática sino de acabar de raíz con la ineficiencia y la burocracia del ámbito político venezolano. 

Pertenecer o no pertenecer 

Dirigentes del segundo partido político mayoritario de la coalición de gobierno, Podemos (Por la Democracia Social), se reunieron este lunes en Caracas para analizar su posible anexión al Partido Socialista Unido de Venezuela. 

Según la Agencia Bolivariana de Noticias (ABN), este martes se conocería el resultado de estas deliberaciones. 

Uno de los principales representantes de Podemos y gobernador del Estado Cojedes, Jhonny Yánez Rangel, dijo que hay que adherirse a la iniciativa presidencial para terminar con la burocracia y la corrupción 

En declaraciones a la agencia de noticias AP, el analista local Luis Vicente León señaló que algunos partidos pro-chavistas pueden oponerse a sacrificar su autonomía, pero este rechazo implicaría una muerte política casi segura. 

"Algunos partidos o líderes van a quedar afuera del juego y con muy poco poder", agregó León. 

Más reformas 

El presidente, que obtuvo en las urnas una nueva reelección a comienzos de diciembre, también señaló que ha pedido a todos sus ministros que presenten su renuncia, para hacer modificaciones a su gabinete de gobierno. 

"Para facilitarme decisiones en estos días de diciembre, les pedí a todos que pusieran el cargo a la orden: al vicepresidente y a algunos ministros, y voy a hacer algunos cambios. Pero todavía no los tengo definidos, porque eso forma parte de mi análisis interno, personal y político". 

Chávez aclaró que no va a cambiar todo su equipo. "Voy a hacer ajustes", indicó
	
	


LAS DECLARACIONES A ABN DEL GOBERNADOR YÁNEZ RANGEL

 El gobernador del estado Cojedes, Jhonny Yánez Rangel, la idea del partido único lanzada por el presidente de la República, Hugo Chávez Frías, hay que concretarla porque es un paso necesario para acabar con la burocracia y la corrupción. 

Dijo a través de un boletín de prensa que no sólo comparte sino que apoya de manera rotunda la decisión del presidente Chávez de crear el Partido Unido Socialista de Venezuela (PUSV) que permitirá la profundización del proceso revolucionario que vive el país. 

Enfatizó que desde este momento a la única organización política que pertenece es al partido único, y que se siente libre y desligado de viejas estructuras que no supieron entender el sentido de este proceso. 

«Soy 100% bolivariano, revolucionario y chavista», expresó el primer mandatario del estado Cojedes. 

Aseguró que las viejas estructuras partidistas no supieron crecer con la Revolución, y que ahora sólo quienes hayan trabajado y tengan liderazo serán reconocidos por el pueblo y por el partido socialista. 

A los dirigentes que hoy se sienten «desnudos y solos», el gobernador les hizo un llamado para que entiendan el mensaje de unidad. También los invitó a que comiencen a trabajar con el pueblo para que construyan un liderzazo verdadero. 

Yánez Rangel criticó a dirigentes de algunos partidos políticos que horas después de la reelección del presidente Chávez, salieron en los medios de comunicación pidiendo referéndum para él, «de manera irresponsable y grosera». 

Con relación a quienes solicitaron referéndum dijo que «se dejan guiar por empresarios y dirigentes trasnochados, que siguen jugando a ser gobernadores, olvidando que es el pueblo quien pone y quien quita, y no los partidos.
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