Comunicado Oficial de la Reunión del Secretariado del CMP 

Bruselas 15 de junio, 2007

La reunión del Secretariado del Consejo Mundial por la Paz celebrada en Bruselas en el Parlamento Europeo el 15 junio, concluyó su agenda con éxito y emitió la siguiente declaración: 

Con la participación de los miembros del Secretariado de Cuba, Grecia, Portugal, México, Francia, Congo, EE.UU. y Vietnam y organizaciones invitadas de India, Palestina, Turquía, Bélgica, Serbia, Bulgaria, Polonia, República Checa, Venezuela, Líbano, España, Chipre, Alemana, Dinamarca y Georgia, el CMP celebró una reunión del Secretariado muy fructífera. 

Después de haber repasado la situación Internacional actual y las amenazas globales a la paz y a la seguridad, el CMP reitera su condena a la creciente agresividad del imperialismo, en primer lugar de EE.UU. y expresa su aprobación y satisfacción con las movilizaciones populares masivas  contra las continuas guerras y ocupaciones, los planes para nuevas Bases Militares de EE.UU. o la  OTAN en todo el mundo y las amenazas  de nuevos ataques contra naciones y países soberanos. 

Además de las dos guerras que ya se han emprendido en Irak y Afganistán, ha habido el ataque de Israel contra el Líbano en julio del 2006, el cual a pesar de la pausa temporal, ha empeorado la situación en el Medio Oriente. La concentración de fuerzas militares en la región, las amenazas contra algunos países y el plan de atacar a Irán, la  creciente presencia militar de los imperialistas en África, los esfuerzos para desestabilizar al gobierno de Chávez en Venezuela y la nueva exacerbación de la situación en los Balcanes sobre Kosovo, donde la idea es crear un protectorado, da lugar al surgimiento de zonas candentes volátiles y posiblemente a nuevas intervenciones. 

La UE está formando grupos de combate y planeando preparar nuevos “grupos de battala” para una intervención rápida. Se está preparando para enviar tropas nuevas para reemplazar a la OTAN en Kosovo. El Presidente francés recientemente elegido ha pedido un nuevo porta-avión y el gobierno italiano ha estado de acuerdo con la expansión de la base de EE.UU. en Vicenza. Alemania se está tornando más fuerte militarmente. A pesar del rechazo del “Tratado Constitucional” y la desaprobación de los pueblos, los gobiernos de la UE están intentando reestructurar y renombrar el tratado; manteniendo todos los elementos y naturaleza reaccionarios. 

La dominación del nuevo orden mundial imperialista está empeorando la situación económica de los obreros y de la gente en general; tanto en los países desarrollados, como en los países en desarrollo. La promoción de la reestructuración capitalista y las politicas neoliberales con el retiro de los logros de los obreros y la aplicación de formas flexibles de empleo, la abolición de los contratos colectivos de trabajo y las privatizaciones generalizadas en todos los sectores está causando un aumento en la pobreza, el desempleo, el hambre y la miseria. Las contradicciones sociales están en alza. En la actualidad, el 10% de la población mundial posee el 90% de la riqueza total producida. El descontento está creciendo y los obreros están librando batallas a las que el movimiento por la paz puede y debe unirse. 

En el reciente período de autoritarismo, la vigilancia y la ofensiva contra los derechos y las libertades democráticas se ha recrudecido con ataques sangrientos por parte de la policía y otras fuerzas represivas. En EE.UU., la UE y en otros países se promulgan leyes que, en nombre de lidiar con el terrorismo, anulan derechos y libertades democráticas. La actividad de la CIA se ha descubierto oficialmente, con sus secuestros ilegales y arrestos de cientos de ciudadanos inocentes que se realizan con el acuerdo de gobiernos europeos, junto con el uso de aeropuertos europeos para su transporte. Se ha establecido un monstruoso sistema de vigilancia, que va desde cámaras que espían todas las actividades de las personas, hasta el establecimiento de bases de datos que incluyen archivos de ADN. 

En vista de todo esto, para el CMP y todo el Movimiento de Paz, la lucha por la retirada de las tropas de ocupación de Irak y Afganistán es una cuestión de prioridad inmediata; unida a la necesidad de solidaridad con todos los pueblos de la región que están resistiéndose y está pagando por los planes de los imperialistas con la pérdida de vida en cientos de miles. 

El CMP aprecia el resultado positivo de la Cumbre de No Alineados, el pasado septiembre en La Habana y la necesidad de fortalecer la cooperación entre sus estados miembros. 

El CMP denuncia un nuevo aumento del gasto militar que representa $1,2 trillones USD en el 2006 y exige un fin inmediato de esta absurda escalada. Sólo el 10% de este gasto sería suficiente para alcanzar las Metas de Desarrollo del Milenio de la ONU del año 2000. 

Se construyen y se despliegan nuevas ojivas, incluyendo el desarrollo de armas nucleares; así como nuevos lanzadores y misiles. Se están desplegando nuevos satélites y grupos de satélites en el espacio, para las misiones de vigilancia y control de “la seguridad”. La multiplicación de bases e instalaciones terrestres y espaciales está aumentando la dominación imperialista y son señales para nuevas amenazas y agresiones militares.

 

El Secretariado acordó preparar hasta la próxima Asamblea una campaña contra la  militarización de las Relaciones Internacionales, el creciente gasto militar y en lugar de esto, la asignación para gastos sociales y para combatir la pobreza.  

El CMP reafirma sus principios y su clara posición en favor de la abolición total de todas las armas nucleares en el mundo. El CMP no puede comparar la responsabilidad de EE.UU. y sus objetivos. Nosotros no estamos a favor de las pruebas nucleares y las consideramos dañinas, pero a su vez, condenamos la “doble moral y normas” de la administración de EE.UU.;  la cual considera algunos de los estados que poseen armas nucleares como aliados y a otros como terroristas. 

El Consejo Mundial por la Paz observa con preocupación la persistente división de Chipre como resultado de la ocupación turca del 37% del territorio de la República de Chipre, así como el resultado de la intransigencia de Turquía. Su negativa para buscar la reunificación de la isla bajo los auspicios de la ONU y la transformación de la República de Chipre en una federación bi-zonal y bi-comunal, a la larga debido al apoyo de los aliados de la OTAN, sobre todo EE.UU. y el Reino Unido, representa un grave peligro para la paz en la región e impide que chipriotas griegos y turcos vivan juntos en una isla común pacífica y desmilitarizada. 

El CMP condena vehementemente los planes para la creación de un protectorado de la OTAN o de la UE, fuera de la provincia serbia de Kosovo y demanda una solución justa, recíproca y factible sin ingerencia extranjera. El “plan Ahtisari” no sirve a este propósito en absoluto. 

El CMP denuncia que los planes para desestabilizar el legítimo y varias veces elegido gobierno de Venezuela que defiende su derecho al desarrollo independiente y soberano; a pesar de la propaganda de los imperialistas de la mano con la oligarquía del país. Todas las medidas que garantizan el control popular sobre los medios masivos de comunicación y la transparencia real, deben ser aplaudidas. 

 

El Secretariado expresa su profundo respeto y solidaridad al pueblo cubano; que defiende continuamente su revolución contra todo tipo de manipulación y bloqueos. El CMP exige la liberación de los Cinco prisioneros políticos cubanos  encarcelados  en EE.UU. ilegalmente. 

El CMP expresa su total apoyo al pueblo vietnamita por el continuo sufrimiento de más de un millón de víctimas del tóxico “Agente Naranja” utilizado por EE.UU. en su guerra sucia contra Vietnam. El Secretariado llama a todos los miembros y amigos del CMP a unirse activamente a la campaña internacional para la indemnización de las víctimas y la prohibición total de todas las armas químicas. 

El CMP expresa su firme solidaridad con el pueblo de Sahara Occidental, por sus décadas de sufrimiento y opresión. El Secretariado subraya su apoyo al derecho de autodeterminación del pueblo saharaui y por una solución política, recíprocamente aceptada entre el Frente Polisario y Marruecos. 

El CMP reconoce la lucha de las personas amantes de la paz de Japón y del Comité por la Paz de Japón en su lucha por mantener el artículo 9 de la Constitución japonesa. 

Algunas de las prioridades en las actividades del CMP en el próximo período: 

·      Expresar la más sentida solidaridad con el pueblo palestino; el cual no sólo está padeciendo la continua ocupación israelita y su brutalidad; sino también la  “guerra civil” fraticida.  El CMP reafirma que la única solución justa y posible al problema es la total retirada de todas las fuerzas de ocupación de los territorios de 1967 y el establecimiento de un estado independiente de Palestina con Jerusalén Oriental como su capital, junto a Israel. El CMP preparará una campaña con especial llamado y cartel y explorará la posibilidad para la visita de una comisión a Palestina e Israel. 

·      Promover y continuar participando activamente en el movimiento por la abolición de todas las bases militares extranjeras y particularmente la Red Internacional (No Bases)  

·      Continuar las iniciativas para la eliminación de armas nucleares y particularmente para el éxito de la Conferencia Mundial de este año contra las Bombas Atómicas y de Hidrógeno en Hiroshima y Nagasaki (3-9 Agosto,2007) 

·  Preparar la campaña del CMP en relación con la violación, por el “nuevo orden mundial” actual, de la carta constitucional fundadora de la ONU.  

·  Celebrar el 28-29 de septiembre, 2007 en Lisboa/Portugal una conferencia internacional contra la militarización de la UE, el despliegue de nuevas bases militares de EE.UU. en Europa y el creciente gasto militar en todo el mundo. 

·  Celebrar nuestra próxima reunión del Comité Ejecutivo del CMP, en noviembre del 2007 en Hanoi/Vietnam 

·  Organizar una conferencia de solidaridad especial con los pueblos del Medio Oriente y sobre todo Palestina, en enero del 2008, en Estambul 

·  Organizar la reunión Regional del CMP de Asia y el Pacífico en Nueva Delhi/India en Enero/Febrero 2008. 

·  Organizar una conferencia balcánica de los movimientos de paz en Thessaloniki/Grecia en febrero del 2008. 

·  CULMINAR EN TODAS NUESTRAS ACTIVIDADES CON CELEBRACIÓN DE LA PRÓXIMA ASAMBLEA DEL CMP, EN ABRIL DEL 2008 EN LA CAPITAL DE LA REPÚBLICA BOLIVARIANA DE VENEZUELA, CARACAS, SEGUIDA POR UNA AMPLIA CONFERENCIA INTERNACIONAL POR LA PAZ.
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