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MUY URGENTE

Caracas, 26 de Agosto 2006   Hora. 8:00 pm

ESPECIAL
IRAN-ENERGIA NUCLEAR

  Me es grato remitirle dos extractos de palabras pronunciadas por el Presidente de IRAN y el Presidente de la Organización de la Energía Atómica de ese país amigo,  con motivo de la inauguración en la región de Arak de un Complejo de Agua Pesada que se utilizará en la agricultura, medicina y para alimentar reactores nucleares. IRAN YA TOMO SU DECISIÓN DE SEGUIR ADELANTE CON SU PROGRAMA NUCLEAR PACIFICO.
   (Freddy Baptista).

Ahmadineyad: “Irán ya ha tomado su decisión de seguir adelante con su programa nuclear pacífico” 

Arak, Irán. IRNA. 26 de agosto de 2006 

El presidente de la República Islámica de Irán, Mahmud Ahmadineyad, ha manifestado durante la ceremonia inaugural de hoy de las instalaciones de agua pesada en Arak, en el centro del país: “Lo quieran o no lo quieran nuestros enemigos, Irán ya ha tomado su decisión de seguir dando grandes pasos en el campo de la ciencia nuclear y de sus usos pacíficos.” 

Ahmadineyad añadió: “Por tanto, le pedimos a las potencias arrogantes que no nos causen molestias a nosotros y a ellos mismos ya que nosotros, tal como ya hemos reiterado numerosas veces, deseamos el diálogo, la paz y la calma en todos los terrenos.” 

Ahmadineyad explicó en su discurso inaugural: “El del pueblo iraní es un mensaje de paz, convivencia, justicia y honor; acceder a la energía atómica y explotarla pacíficamente es un derecho de todas las naciones, entre ellas Irán, y yo, como representante del pueblo iraní custodio los derechos de este pueblo y el cumplimiento de sus deseos en lo que respecta al uso pacífico de la energía nuclear. Haré lo que el pueblo diga.” 

    Tras rechazar las acusaciones de algunos países, como EEUU e Israel, contra el programa nuclear de Teherán, declaró: “En el mundo de hoy algunas potencias arrogantes regulan sus relaciones discriminatorias con el mundo en base a su carácter prepotente, y, al estar lejos de la moralidad ponen la política, la economía y su propaganda al servicio de sus ambiciones e imaginan que los demás son como ellos. Estas potencias arrogantes no les cabe en la imaginación el que un gobierno pueda ser poderoso sin ser prepotente. No pueden ni imaginar que un pueblo sea libre siendo moral, religioso y comprometido y no sea un abusador. Ellos no pueden tolerar el que un pueblo disponga de ciencia y tecnología nuclear sin que desee tener la bomba atómica ya que imaginar cosa semejante es harto difícil para ellos.” 
El presidente de OEAI:" El complejo de Arak es un orgullo para los científicos iraníes" 

Arak, Irán. IRNA. 26 de agosto de 2006 

Gholamreza Aqazadeh, presidente de la Organización de la Energía Atómica de Irán (OEAI), dijo en la ceremonia inaugural del complejo de agua pesada que se abre hoy en Arak como “un orgullo para los científicos iraníes” e informó que el complejo producirá en total 16 toneladas de agua pesada de deuterio con un enriquecimiento del 99,8 %. 


Aqazadeh añadió: “La primera fase de este proyecto, que producirá ocho toneladas de agua pesada, junto a la segunda fase que será para la utilización de este agua, comenzó en periodo de pruebas el pasado 11 de agosto en un terreno de 20 hectáreas, y hoy queda inaugurada de forma oficial con la presencia del presidente.” 

Aqazadeh precisó que “la capacidad de producción de agua de deuterio de las instalaciones será de 80 toneladas anuales con una riqueza del 99,8 %”. 


Después de hacer alusión a que los inspectores de la Organización Internacional de la Energía Atómica han inspeccionado de forma regular este proyecto, anunció que la semana próxima llegará a Teherán otro grupo de inspectores para el mismo fin. 


Tras destacar que una docena de países de Europa y América tienen a la venta agua de deuterio, dijo: “Este producto, además de utilizarse para los reactores nucleares, sirve para controlar varias clases de tumores cerebrales y otros tipos de cáncer.” 

Aqazadeh consideró en su alocución el complejo de agua pesada de Arak como uno de los más avanzados del mundo, agregando que cumple todos los estándares de seguridad, de higiene laboral y de sistemas de gestión medioambientales. 
