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DOCUMENTO FUNDACIONAL DEL ÁREA DE     INFRAESTRUCTURA Y PRODUCCIÓN  DE LA ASOCIACIÓN TRABAJADORES DEL ESTADO (A.T.E.)

                  Los trabajadores de la Asociación Trabajadores del Estado pertenecientes a las actividades relacionadas con la Industria, la producción para la defensa, la agricultura y ganadería, la energía, el transporte y los organismos regulatorios hemos decidido constituir el área de Infraestructura y Producción en el ámbito del Consejo Directivo Nacional de A.T.E. 


        Entendemos que un proceso de cambios, como el que pretendemos, exige una mejor y mayor articulación para contribuir con el objetivo de lograr una Patria liberada con plena Justicia Social y consustanciada con los propósitos fundacionales de nuestra central de trabajadores (CTA).


        Pretendemos, desde este espacio, reconstruir políticas de estado que los gobiernos que se sucedieron desde el golpe de estado de 1955 se encargaron de desmontar, en una planificada acción ininterrumpida y violenta, que ha costado a los trabajadores, asesinatos, desapariciones, despidos, pérdida de derechos históricos.


        El espacio político abierto en las jornadas del 19 y 20 de Diciembre de 2001, concluyó con la fase neoliberal de dominación, pero no logró imponer otro modelo de desarrollo. Es por ello,  que esta etapa,  se caracteriza por el paso a la ofensiva de nuestra clase, en función de recuperar lo perdido en ese largo proceso a manos del poder oligárquico que domina las esferas estratégicas de nuestra Patria. 

                    Reconocemos los pasos dados por el actual Presidente de la República instaurando una política de estado referida a los Derechos Humanos, reivindicando plenamente las luchas populares de los últimos 30 años, el alineamiento latinoamericano junto a Chávez, Evo Morales y Lula en la ofensiva contra el ALCA, el recambio de la mayoría automática menemista de la Corte Suprema, el proceso de reforma cabal en la Fuerzas Armadas, etc.

                    Pero a su vez es claro que el poder que hizo y deshizo a su antojo en nuestros países durante varias décadas no está muerto, hasta ni siquiera herido de gravedad, sino en circunstancial retroceso. Por eso sabemos que estamos en una disputa y tenemos claro desde que lado debemos empujar, el de la clase trabajadora.

                      Queremos, que la clase trabajadora, como voluntad organizada del pueblo, tome la iniciativa política de refundar la Patria.

            Pretendemos retomar el proceso de Liberación iniciado en nuestro país  a partir del 17 de Octubre de 1945 e interrumpido una década después y que sólo será exitoso si es liderado por la clase trabajadora.


         Empezar a coordinar y articular nuestras luchas por el logro de objetivos estratégicos, es el primer paso de esta nueva etapa de ofensiva contra el capital. No nos consideramos los únicos actores de este proceso y confluiremos con otros múltiples actores con los que hace tiempo venimos protagonizando acciones en común.

Hemos constituido este espacio:

Porque pretendemos ser la continuidad histórica de las luchas por la liberación en las guerras de la Independencia de principios del siglo XIX.

Porque las tareas que tenemos en América Latina y el Caribe son de tal magnitud que requieren no solamente del protagonismo de los trabajadores de cada uno de nuestros países, sino de la Unidad Latinoamericana. Enfrentar a las grandes empresas transnacionales requiere construir una fuerza que rebase las fronteras geográficas basadas en la identidad cultural e histórica que nos hermana y esto no puede ser producto de buenos deseos. Deberá construirse cada día creando las instancias de discusión y coordinación que nos permitan elaborar tácticas y estrategias comunes. 

Porque nos orientamos con los instrumentos que nuestro pueblo se ha dado para transitar su Liberación Nacional y Social en otra época como el IAPI (Instituto Argentino para la Promoción del Intercambio) y la Constitución de 1949.

Porque rescatamos un modelo de desarrollo que  se base en la industrialización; la autonomía tecnológica; la agricultura sustentable como fundamento estratégico del desarrollo rural integral que garantice la soberanía alimentaria de la población; reivindicamos el rol del estado en cuanto a la inversión pública, el manejo de sus recursos naturales, sus áreas estratégicas y los servicios públicos.


       Finalmente, estamos convencidos que este nuevo proceso de liberación, que se extiende a toda Latinoamérica, nos exige poner en correspondencia nuestra estructura gremial con el proyecto estratégico enunciado, y esta contribución que nuestra clase hace a la Patria nace de sus bases, se extiende en todo el país  y generará el poder del pueblo para que el pueblo sea poder, concretando nuestros sueños de libertad y unidad por la que dieron su vida San Martín, Bolivar, Martí y Artigas, pero también Evita, el Che y nuestros 30.000 desaparecidos. 
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