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MUY URGENTE

Caracas, 7 Mayo 2007

ESPECIAL
ALERTAS / RECOMENDACIONES
   ALERTA  1  Sindicalismo Bolivariano... Como le informé la semana pasada, se está - de menor a mayor - imponiendo la campaña orquestada de la oposición mediática-politiquera orientada a “demostrar” que “el gobierno dictatorial de Hugo Chávez barrerá con los sindicatos venezolanos”. Es evidente que la campaña está en marcha. 
     Estos son los últimos titulares destacados que he leido en medios impresos , audiovisuales, y en páginas webs:

“EL GOBIERNO SIENTE ABSOLUTO DESPRECIO POR LOS TRABAJADORES”... “Marcó  distancia con gremios laborales y sindicales”.

“ACABARAN CON SINDICATOS Y DERECHO A HUELGA”. “Consejos de Trabajadores controlarán los sindicatos... Gobierno aplica capitalismo salvaje contra los trabajadores”.

“CONSEJOS DE TRABAJADORES SON UNA MALA COPIA CUBANA”... “Una copia de los llamados “colectivos” que existen en Cuba”...

 “CHÁVEZ Y SUS SEGUIDORES VA A DESTRUIR LOS SINDICATOS DE LAS EMPRESAS BÁSICAS”... “Debemos actuar, optar por democracia y libertad con bienestar económico y no por tiranía con hambre y pobreza”...

“CHAVEZ CONTRA SINDICATOS LIBRES E INDEPENDIENTES”... “Buscará dirigentes sindicales dóciles para sacar del juego a los autónomos o independientes”.

   Todos estos titulares se suman  a los de la semana pasada que se generaron en la víspera del 1 de Mayo y dias siguientes. Han declarado presuntos dirigentes sindicales como León Arismendi, Pablo Castro, Froilán Barrios, Víctor Moreno y comentarios en medios audiovisuales y webs como “Descifrado.com” y  periódicos “especializados” en economía como el Diario Reporte. 

    No hay duda que la campaña está en marcha. 

   Se acaba de anunciar que el “CASO RCTV” será analizado en la Organización Internacional del Trabajo (OIT) con sede  en Ginebra. La Organización Internacional de Empleadores será la encargada de elevarlo a la OIT.

   Se pretende seguir “internacionalizando” el Caso RCTV y, naturalmente, fortalecer la campaña de opinión pública según la cual “Chávez y su gobierno borrarán del mapa al sindicalismo libre”.

   RECOMENDACIONES... Importante arbitrar un contraataque ante esta nueva campaña sucia. Ayer se anunció que la  revolucionaria UNION NACIONAL DE TRABAJADORES  (UNETE)  decidió sumarse de lleno al Partido Socialista Unido de Venezuela. Esta decisión es bien importante. En consecuencia SUGIERO contactar con dirigentes de UNETE como RUBEN LINARES (Consultar hoy el DIARIO VEA, al  respecto). Hay que salirle al paso, resueltamente, a esta nueva campaña.

   Le anexo una nota de “DESCIFRADO.COM” del pasado viernes en la tarde que habla sola. Esa nota es consecuencia de las absurdas declaraciones de MARCELA MASPERO en la víspera del 1 de Mayo.

  Amigo, REYES
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	El ataque del presidente Hugo Chávez contra dirigentes sindicales del oficialismo, como Marcela Máspero y Orlando Chirino, se basa en que el mandatario considera inaceptable que éstos quieran que los sindicatos sean independientes del Partido Único. Por eso no se descarta que Chávez use a otros dirigentes sindicales, más dóciles y prestos a unirse al PSUV, para sacarlos de juego. 

Sin embargo, Máspero y Chirino tienen una carta bajo la manga. Ambos dirigentes sindicales cuentan con el respaldo de la corriente trotskista internacional, que tiene mucha influencia en varios sectores de izquierda latinoamericanos, especialmente en Argentina. Por lo tanto, Chávez puede poner en riesgo su reputación entre la izquierda internacional si actúa de forma arbitraria contra ellos.


