PAGE  
2

URGENTE

Caracas, 25 Noviembre 2006

ESPECIAL

Puntuales 1

RUMORES

· Autobuses...

· Sedantes...

· Lo que es del cura va pa`la iglesia, ¡Anótate a ganador !
    AUTOBUSES Y 1 MILLON (¿?) ... Tengo la información confirmada que el comando del candidato Rosales desplegará una campaña mediática para “demostrar” (manipulación pura) que el 80% de los asistentes a los actos de  cierre de la campaña electoral de Hugo Chávez en Caracas provinieron del interior del país. Para ello destacarán un “ejército” de fotógrafos y camarógrafos para, a partir del domingo en la noche y próximo lunes 27, publicar y mostrar “esa verdad”. TODO CONTADO POR UN COLEGA QUE LABORA EN LA ALCALDÍA DE CHACAO... Por cierto, el alcalde  Leopoldo López, Jefe de Campaña de Rosales en Caracas, declaró a RCTV (La Entrevista- Miguel A. Rodríguez) que al sitio de la concentración de hoy – recta del Puente Veracruz, Las Mercedes – podrían darse cita MEDIO MILLON DE PERSONAS, mientras que a El Nacional le declaró que esperaban UN MILON (ver hoy El Nacional en primera y A-6). Lo traicionó el subconsciente. Asistirán 100 mil ¡ y va que chuta!...

    Creo  que se debe tomar en cuenta este dato del colega de la Alcaldía de Chacao en torno a la manipulación con autobuses y busetas:
   BUENO ES SEÑALAR QUE A ESTE TIPO DE CIERRE DE CAMPAÑA EN CARACAS MUCHA, PERO MUCHA GENTE, DE NUESTRA PROVINCIA ASPIRA ESTAR PRESENTE. 

    En honor a la verdad un AUTOBÚS – por enorme que sea – tiene capacidad para trasladar 50 PASAJEROS , mientras un AUTOBUSETE  y/o BUSETA  transporta un máximo de 34 -  36 pasajeros. De tal manera que para trasladar 
100 MIL PERSONAS a Caracas se necesitarían 2.000 AUTOBUSES y eso no lo hace nadie porque, sencillamente, dejaría sin transporte interurbano el país. 

     LA VERDAD ES UNA SOLA:  de los 23 estados del país pueden salir, como máximo, 3 autobuses, que multiplicados por 23 da 69 . Autobusetes o busetas pueden salir 2 por estado que sumarían 46 para un total de 115. ESO ES LO MÁXIMO ENTRE AUTOBUSES Y BUSETAS  QUE PUEDE LLEGAR A CARACAS.  
     69 AUTOBUSES TRASLADAN 3.450 PERSONAS Y 46 AUTOBUSETES-BUSETAS UNAS  1550-1650  PERSONAS PARA UN TOTAL DE 5.100 PERSONAS APROXIMADAMENTE. ¡Esta es la verdad. Las matemáticas no fallan !...

   También es verdad que con los habitantes de la Zona Metropolitana de Caracas, más lo que asisten del estado Vargas, Los Teques (ahora con el Metro) , Altos Mirandinos (ahora con el Tren) y otras áreas adyacentes a la capital es más que suficiente para lograr realizar un buen acto político. LOS DEL INTERIOR NO SUPERAN, JAMAS, LAS 6 MIL PERSONAS.

    POR TANTO , COMO LOS SUCIOLOGOS OPOSITORES SON EXPERTOS EN MANIPULACIÓN, RECOMIENDO:

· HACER LO MISMO. PAGAR CON LA MISMA MONEDA...

· Fotografías y tomas de TV desde el helicóptero que todos conocemos...
· Desplegar otro ejército de fotógrafos y camarógrafos...

· LO QUE ES IGUAL, NO ES TRAMPA...

  SEDANTES... La situación con la profusión de rumores ha sido de tal magnitud que ayer , a eso del mediodía, me llamó por teléfono un abogado revolucionario para contarme que un taxista compatriota escuchó a un pasajero informar por celular a su interlocutor que “estaba listo para colocar un fuerte sedante líquido en los tanques de agua de edificios de las zonas populares de la zona Metropolitana de Caracas como Catia, 23 de Enero,  Propatria, Petare, Palo Verde, Caricuao, Kennedy, Antimano, etc...”. OBJETIVO: ¡qué nadie se levante a votar ! (Todos se quedarían dopados, dormidos, el domingo 3D )...NATURALMENTE QUE SUENA FANTASIOSO... HASTA ESTOS EXTREMOS LLEGAN LOS RUMORES... Necesario  estar más que alerta porque la demencia extrema puede tomar por asalto a disociados opositores  y llevar a cabo acciones criminales inimaginables contra nuestro pueblo.
  LO QUE ES DEL CURA VA PA’ LA IGLESIA... ¡Anótate a ganador ! , se escuchaba anoche en una reunión de la Junta Parroquial de San Agustín del Sur... Voz del pueblo, voz de Dios...

   Freddy Baptista

