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PUNTUALES (2)... RECOMENDACIONES

1) ANEXOLE COMPLEMENTO DEL REPORTE “SE REACOMODA CUPULA DEL MVR” QUE PUBLICA HOY EL UNIVERSAL EN LA  1-14... Se titula : “FUERZA ALTERNATIVA SE ALISTA PARA DESPLAZAR AL COGOLLO”.  Habla de los planes de seis (6) gobernadores que forman parte del CTN. Al final de esta nota se puede leer (cito) “ Lo cierto es que algunos mandatarios regionales y alcaldes que forman parte del CTN ya tienen movimientos políticos consolidados: por ejemplo, Diosdado Cabello con el movimiento Río Crecido y Juan Barreto con UN Solo Gobierno”.  VER ANEXO

2) RECOMIENDO LEER LA COLUMNA DEL ANTICHAVISTA VISCERAL LUIS GARCIA MORA EN LA A-4 DE EL NACIONAL... Es una forma de saber exactamente lo que está pensando la oposición.

3) “UN GOBIERNO DE TRANSICIÓN PARA LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA” RECLAMAN INTELECTUALES Y ARTISTAS VENEZOLANOS (PREMIOS NACIONALES)...El  Comunicado se encuentra en la página 25 del DIARIO VEA y, entre otros, lo suscriben Mario Sanoja,  Ramón Palomares, Rodolfo Santana, Juan Calzadilla, Luis Britto García y Carlos Azpurua. “El pueblo de los Estados Unidos, al que consideramos un pueblo hermano y merecedor de un mejor destino. Preocupados por el futuro de la humanidad, manifestamos ante el mundo la necesidad de trabajar para que en los Estados Unidos se produzca un retorno a las fuentes de la democracia. Tal como ha dicho el presidente Chávez, es absolutamente imprescindible que en ese país tenga lugar a muy corto plazo un gobierno de transición”, señala el comunicado de los intelectuales y artista venezolanos. VER PAGINA 25 DEL DIARIO VEA.
4) OJO. SE COMIENZA A MANIPULAR EN TORNO A LA IMPORTANTE CUMBRE DEL MOVIMIENTO DE LOS NO ALINEADOS QUE COMIENZA MAÑANA EN LA HABANA , CUBA... Bien importante de parte del presidente Hugo Chávez una explicación didáctica, sencilla, sobre el trabajo y significado del Movimiento de Paises No Alineados...
	            Se trata  organismo creado hace 45 años cuando existía la Unión Soviética y el poder mundial se disputaba entre Washington y Moscú. "La no existencia de dos bloques antagónicos en ningún caso disminuye la importancia del fortalecimiento del MNOAL como mecanismo de concertación política de los países subdesarrollados", expresa un comunicado difundido hace poco en La Habana. 

"Resulta imprescindible, como nunca antes, que nuestras naciones se mantengan cohesionadas, firmes y asuman un elevado activismo para enfrentar con éxito el unilateralismo y las acciones de cualquier potencia dirigidas a imponer su dominación hegemónica", agrega.

La Cumbre en La Habana significará además el paso de la presidencia del foro de Malasia --donde se hizo la reunión anterior en 2003-- a Cuba para un mandato de tres años. 

Además de los 116 países miembros (53 Africa, 38 de Asia, 24 de América Latina y uno de Europa), NOAL cuentan con 15 naciones y siete organizaciones observadoras; también en cada reunión hay algunos países invitados. De nuestro continente se espera el arribo de los mandatarios Hugo Chávez de Venezuela, Evo Morales de Bolivia, Leonel Fernández de República Dominicana y Alfredo Palacio de Ecuador. En el caso de Guatemala viajará el vicepresidente, Eduardo Stein. 

Argentina y Brasil que no son parte de la plantilla estable también enviarán representaciones de alto nivel. 

La presencia del presidente iraní Mahmoud Ahmadinejad ya confirmada genera mucha expectativa, así como la asistencia del presidente anfitrión, Fidel Castro, quien convalece de una operación.                    (FREDDY BAPTISTA)
  De seguidas el anexo prometido...

ANEXO: Complemento del reporte que aparece en la 1-14 de El Universal, hoy.
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Fuerza alternativa se alista para desplazar al cogollo
Los seis gobernadores que forman parte de la directiva del MVR preparan baterías para las elecciones internas de partido que tendrán lugar durante el primer trimestre de 2007 cuando la organización tiene pautado renovar sus autoridades luego de un congreso ideológico que redefinirá los estatutos de la organización política que preside Hugo Chávez. 
Algunos gobernadores que prefirieron no identificarse manifestaron que están en desacuerdo con la corriente del CTN que pretende vetar la participación de alcaldes y mandatarios regionales en las decisiones de la cúpula. 

El gobernador de Falcón, Jesús Montilla, ha señalado que en el pasado la discusión de incorporar o no a alcaldes y gobernadores en la directiva del MVR tuvo lugar pero se concluyó que se podía cumplir con la función de dirigente partidista y con la del cargo. "No veo que exista ningún problema con eso", señaló. 

El posible veto que se sustenta en la necesidad de que el partido ejerza una función contralora en los cargos ejecutivos de elección popular en realidad tienen que ver el poder que tendrán los mandatarios regionales de cara a la renovación de las autoridades internas. "Los gobernadores tienen el aparato para hacerse con los cargos en el CTN", afirmó una fuente del MVR que añadió que otro grupo de parlamentarios descontentos que se sienten "aporreados" ante las decisiones unilaterales de los principales dirigentes nacionales se unirá a los gobernadores para hacer frente a la actual cúpula. 

Este grupo de desplazados, donde se encontrarían Tascón, Varela, Santos Amaral y la mayoría de los gobernadores emeverristas (menos Diosdado Cabello) no comparten, por ejemplo, la manera en que el cogollo designó al Parlamento ni la manera como fueron desplazados del Comando Nacional de Campaña Electoral Miranda. "Este Parlamento está hecho a imagen y semejanza de Rangel, así como el anterior estaba hecho a imagen y semejanza de Miquilena. No hubo ninguna discusión, ningún debate para designar a los candidatos al Parlamento, cosa que se le hizo creer al Presidente", dijo un gobernador que afirmó que suscribía gran parte de la carta donde el gobernador Florencio Porras arremete contra el cogollo rojo. 

Incluso algunos parlamentarios han dicho extraoficialmente que suscriben la carta pública en la que el gobernador de Mérida señala abiertamente que además del ridículo, Diosdado Cabello no hizo nada en la dirección del partido. 

Los "aporreados", como autodenomina este grupo de descontentos la fuente, saben que en la pelea por los puestos de la directiva emeverrista los gobernadores y alcaldes serán claves, pues tienen el aparato para movilizar a los delegados que formarán parte de los consejos patrióticos que en segundo grado deberán elegir a las autoridades. En las elecciones de 2003 participaron 800 delegados de todo el país, pero en ese entonces el MVR tenía la mitad de los inscritos que tiene ahora. En 2007 participarán en los comicios internos al menos 1.600 delegados. 

Lo cierto es que algunos mandatarios regionales y alcaldes que forman parte del CTN ya tienen movimientos políticos consolidados: por ejemplo, Diosdado Cabello con el movimiento mirandino Río Crecido y Juan Barreto con Un Solo Gobierno. 
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Quién es quién en el CTN del partido rojo
  El Presidente. El primer mandatario, Hugo Chávez, es presidente del partido. 

  Los ministros. Los 5 integrantes del gabinete que forman parte de los 32 puestos que tiene el Comando Táctico Nacional (CTN) del MVR son: Nicolás Maduro, quien antes ejercía como presidente de la Asamblea Nacional y ahora se desempeña como ministro de Relaciones Exteriores y en el partido es director de Fuerzas Sociales; el ministro de Comunicación e Información, Willian Lara, ex parlamentario que ocupa la dirección de organización y asuntos electorales en el CTN; el ministro de Industrias Básicas y Minería, José Khan, que ejerce como coordinador de asuntos sindicales; el ministro de Secretaría, Adam Chávez, quien era embajador en Cuba y el ministro de Agricultura y Tierras, Elías Jaua. 

  Los gobernadores. Son 6 los mandatarios regionales que integran la directiva del MVR: el gobernador de Lara, Luis Reyes Reyes (coordinador de asuntos regionales); el gobernador de Miranda, Diosdado Cabello (coordinador de gobernabilidad); el gobernador de Falcón, Jesús Montilla (director político); el gobernador de Mérida, Florencio Porras (director político); el gobernador de Anzoátegui, Tarek Willian Saab (coordinador de asuntos internacionales), y el gobernador de Apure, Jesús Aguilarte (director de alianzas). 

  Los alcaldes. Son 4 los alcaldes del CTN: el alcalde mayor Juan Barreto (director de atención al soberano); el alcalde de Caracas, Freddy Bernal; el alcalde de Vargas, Alexis Toledo, y el alcalde de Barquisimeto, Henry Falcón. 

  Los parlamentarios. Los 11 diputados que forman parte del CTN son el director general, Francisco Ameliach; Juan Carlos Dugarte (director de finanzas), Aurora Morales (coordinadora de formación), Desirée Santos (coordinadora de profesionales y técnicos), Tania de Amelio (coordinadora de juventud), Cilia Flores (directora de asuntos parlamentarios), Reinaldo García (director de atención al soberano), Julio Moreno (coordinador de asuntos comunales), Pedro Carreño (coordinador de relaciones institucionales), Braulio Alvarez (asuntos del campesino) y Darío Vivas. 

  Los demás. Elvira Avila, Eliézer Otaiza, el director de la Onidex, Hugo Cabezas; César López, Néstor L. Heredia y Luis Velázquez Alvaray, quien paradójicamente es director de contraloría. 
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