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ELECCIONES CONGRESO EEUU

Cable de la agencia francesa AFP con opiniones valederas en torno a las próximas elecciones parlamentaria en EEUU (Martes 7 Noviembre). El seguimiento a este suceso - por venir - es más que necesario. Resaltado color, mío   (Freddy Baptista)
WASHINGTON, AFP, 30.- La oposición estadounidense espera apoderarse del Congreso y así obtener una formidable herramienta para investigar y controlar al gobierno de George W. Bush, quien deberá manejar con cuidado esos contrapesos para lograr sus metas y prioridades.

''Habrá mucha tensión'' en caso de que haya una victoria demócrata, predice el politólogo Norm Ornstein.

El poder que le queda al Presidente durante los próximos dos años de su mandato dependerá en gran parte de ''su voluntad para llegar a compromisos'', añadió el investigador del instituto conservador AEI (American Enterprise Institute).

Con la mayoría en la Cámara de Representantes, los demócratas, a la cabeza de las comisiones, podrían multiplicar las investigaciones y las audiencias parlamentarias para que los funcionarios republicanos expliquen las acciones en la guerra de Irak y las denuncias de los posibles abusos.
Serán también ellos quienes decidan qué leyes estarán en el orden del día.

Con la mayoría en el Senado, los demócratas podrían participar en la decisión de las nominaciones importantes.
Mientras que hasta ahora ''la Cámara actuaba como una filial controlada al 100 por ciento'' por la Casa Blanca, subraya Ornstein, en lo sucesivo el presidente Bush ``no obtendría más lo que quiere cuando quiere''.
El representante demócrata Chris Van Hollen adelantó ayer el ambicioso programa de las 100 primeras horas de trabajo de una Cámara en la que los demócratas sean mayoría: ejecución de las recomendaciones de la comisión de investigación sobre los atentados del 11 de septiembre, recuperación del salario mínimo, anulación de beneficios fiscales al sector petrolero, ayuda financiera a los estudios superiores, y finalmente, las reformas de los sistemas de jubilación y de seguro de enfermedad para las personas mayores.
Pero este poder de iniciativa parlamentaria tiene sus límites: por una parte, si los demócratas obtienen la mayoría sólo en la Cámara, corren peligro de toparse con un Senado con mayoría republicana; por otra, el presidente mantiene el poder de veto.

Hasta ahora, Bush recurrió sólo una sola vez al veto, para oponerse al aumento del financiamiento federal a la investigación sobre células madre.

En cambio, su predecesor Bill Clinton, en situación de convivencia política, con un Congreso republicano- durante seis de los ocho años de su presidencia, vetó 38 leyes. Y sin embargo, ''fue más eficaz'' durante los años que debió relacionarse con un Congreso republicano, estima Ornstein.

Clinton mismo se ha referido a la ''tensión creativa'' que marcó sus relaciones con el Congreso republicano, recordando que la gran ley de 1996 que reformó la seguridad social fue promulgada después de dos vetos presidenciales.

Si los demócratas obtienen la mayoría, subraya Jon Bond, experto en convivencia política en Estados Unidos, ``Bush estará siempre a la cabeza del país, pero deberá mostrarse más flexible y más abierto que ahora a los compromisos''.
