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MUY URGENTE

Caracas, 3 de Junio 2006   10:00 AM

ESPECIAL ULTIMA HORA

PERU : LA VERDAD A 24 HORAS...

· La única verdad, en las últimas 72 horas en Perú, es que la candidatura del comandante Ollanta Humala, sube y Alan García, se estanca...
· Desde ayer en la mañana es la noticia que corre, como reguero de pólvora, por toda la geografía peruana. 

· Sin la menor duda, hay desasosiego y temor en las filas del APRA.

· “ Humala le pisa los talones a Garcia”, titula hora EL PAIS de Madrid una larga crónica. Por su parte, LA NACIÓN  de Buenos Aires destaca que “es Humala el que acorta ventaja”.
· Las tres ultimas encuestas – dadas a conocer ayer tarde y que no se pueden difundir por los medios peruanos revelan que García obtendría entre 53 y 56% de los votos, mientras Humala podría obtener entre 44 y 47% (Firmas “CPI”, Apoyo y Universidad de Lima). 
· Expertos sostienen que “el resultado de las últimas encuestas es un martirio para el APRA toda vez que hace ocho días esas mismas firmas otorgaban una ventaja de hasta 20 puntos al candidato ALAN GARCIA”. ¿Qué ha pasado?, se preguntan. ¿Puede Humala subir más de 12 puntos  en apenas 8 días?.
· El Director del Grupo de Opinión de la Universidad de Lima, Luis Benavente, tiene una explicación: “ La parcialización de los medios ha perjudicado a Alan Garcia. Existe la tradición en Perú de que los candidatos favorecidos por los medios de comunicación pierden los comicios, como pasó con el escritor Mario Vargas en 1990 y la conservadora Lourdes Flores en el 2001 y 2006”.
· Agrega: “ No hay duda – todas las encuestas lo revelan – hay un VOTO OCULTO a favor de Humala que podría originar un desenlace impredecible. Es consecuencia – repito - del papel de los medios de comunicación, que son vistos por muchos peruanos como parcializados durante unas elecciones”.
· Destaca Luis Benavente que: “El candidato de los medios de comunicación entra en sospecha y los medios no están bien calificados en la sociedad peruana".
· Finalmente recuerda: “Los peruanos fueron testigos hace algunos años de cómo casi todos los propietarios y ejecutivos de las estaciones privadas de televisión de Perú recibían dinero de manos del ex jefe de inteligencia Vladimiro Montesinos, a cambio de apoyar la reelección del presidente Alberto Fujimori en el 2000.Fujimori fue reelecto ese año en unos comicios plagados de denuncias de fraude, pero su nuevo gobierno duró solo tres meses porque fue destituido tras destaparse el mayor escándalo de corrupción en la historia de este país”.
· La situación ayer en la tarde se terminó de complicar para el APRA- GARCIA cuando se conocieron los porcentajes de una encuesta nacional realizada por la empresa North American Opinión Research  que pronostica que  Ollanta Humala triunfará con un claro  55% de la votación.

· PRENSA PERUANA, HOY: “ALAN PIDE SERENIDAD Y HUMALA ASISTENCIA MASIVA A VOTAR” (El Comercio- Lima); “Nadie Invertirá en un país gobernado como Chávez, Alan García”... “Ollanta y Alan anunciaron su voluntad de respetar resultados” (La República -Lima). “TU VOTO ASI VALE, NO VOTES EN BLANCO NI VICIADO” (Expreso- Lima). “ONPE dará resultados por encima del 52% la noche del domingo” ( Perú 21 - Lima). “APRA SE COMPROMETE A RENOVAR ACUERDO CON EL FMI SI GANA ELECCIONES” ( Gestión-Lima).
· La noticia que los medios peruanos no destacaron fue esta: “

	VENEZUELA ACUSA A PERÚ. Venezuela acusó a Perú de contratar falso militar para la campaña electoral. "García y Gobierno peruano contratan a falso militar venezolano en su campaña contra el presidente (venezolano, Hugo) Chávez".

	


· NO HAY DUDA QUE HAY MUCHO TEMOR EN EL COMANDO DEL APRA. De allí la guerra sucia.  Otra de las preocupaciones en el comando del APRA es el llamado VOTO NULO / VOTO VICIADO que ha ganado adeptos entre los electores de Perú. De allí que tanto Alan García como Lourdes Flores y medios de comunicación social, desde ayer, envían mensajes exhortando a no votar nulo o viciado. ¿Razón?. Favorece la opción de Ollanta Humala.
· Ollanta Humala ayer reiteró: 1) Renunciará a los 18 mil dólares mensuales que es el sueldo del Presidente del Perú. 2) "Me he propuesto no robar, no ser corrupto, ni permitir la corrupción, porque los políticos necesitamos humildad”. 3) “Uno de mis grandes proyectos será construir un polo petroquímico en Camisea, que le permita al país exportar derivados gasíferos en la región”.
· Alan García prometió “no cometeré los errores de mi primer gobierno”.
· EN SÍNTESIS.- Como palo e’ gallinero andan los apristas de Alan García. En verdad el VOTO OCULTO marcará la diferencia en las elecciones de mañana en Perú.
¡Estaremos en guardia durante el día de hoy y la madrugada de este domingo ! .

 Amigo,  Freddy Baptista

LE ANEXO EXTRACTO  CRÓNICA DEL DIARIO “LA NACIÓN” DE BUENOS AIRES

Por Dolores Tereso 
Enviada especial
· LIMA.– Mientras caía el telón sobre esta virulenta campaña electoral –una de las más sucias que recuerda Perú–, tres nuevas encuestas dadas a conocer ayer, que prevén un resultado ajustado para el ballottage de mañana, alentaron el clima de incertidumbre que se vive aquí. 

· Si bien el ex mandatario Alan García sigue como favorito en todos los sondeos –con una ventaja de entre 6 y 12 puntos–, las encuestas indican que su rival, el nacionalista Ollanta Humala, acortó la distancia en los últimos días. A esto se suma el porcentaje de indecisos, de casi el 7 por ciento, y el fantasma del voto oculto: los encuestadores no descartan que haya un importante voto escondido para el militar retirado, que podría deparar sorpresas en la segunda vuelta de mañana. 
· No obstante la ventaja que parece tener García, los expertos destacaron que el apoyo a su candidatura está en baja -cuando comenzó la campaña para el ballottage tenía una ventaja de más de 20 puntos-, mientras que creció la intención de voto para su contrincante.
· "Humala ganó terreno con su estrategia en la segunda vuelta, en la que endureció su mensaje de rechazo al sistema e intensificó sus acusaciones contra Alan", explicó Manuel Saavedra, director de CPI. 

· A la incertidumbre que genera esta tendencia se suman el porcentaje de indecisos y el temido voto oculto para Humala, que las encuestadoras calculan en cerca del 3,5 por ciento, pero que, según dicen, podría ser mayor. Los expertos señalan que este voto oculto se debe a la sensación entre los encuestados de que los medios están contra Humala. 

· "Como la gente relaciona a las encuestadoras con los medios y las ve como parte del sistema, no nos dice la verdad", explicó Alfredo Torres, presidente de Apoyo. 

Posibles escenarios 

En este contexto, son tres los escenarios que se podrían dar mañana, dicen los expertos. El primero, que la tendencia a la baja de García se haya estabilizado y que se imponga a Humala con un buen margen de votos. El segundo, que esa tendencia continúe y que García gane, pero con una estrecha ventaja. Por último, no descartan que se llegue a una diferencia muy ajustada entre ambos y que Humala se pueda imponer, aunque por muy poco. 
· "Si gana Humala, es porque había un voto oculto mucho mayor al estimado", resumió Torres. Asimismo, los expertos restaron credibilidad a una encuesta publicada ayer por LA NACION y realizada por la consultora North American Opinion Research, que daba ganador a Humala por un margen de 18 puntos. 
· "Ese resultado no se compadece con las cifras que manejamos nosotros y todas las otras encuestadoras", dijo Saavedra a LA NACION. 
· Los discursos de los candidatos en sus cierres de campaña, anteanoche, no ayudaron a reducir el clima de confrontación que se vive aquí. Mientras Humala llamó a García "ignorante" y "corrupto", el ex mandatario advirtió en contra de la llegada al poder de la "derecha militarista" y dijo que no se puede gobernar con "furia", sino con "propuestas". 
· Desde la milenaria ciudad de Cuzco, Humala pidió a la gente votar "sin miedo" por el cambio y "en contra del modelo neoliberal". A cientos de kilómetros de allí, en Lima, García llamó a "defender la democracia y enfrentar al militarismo". 


 FIN / FB


