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	Las FFAA aseguran que las dictaduras son historia

	General Vargas niega que EEUU le hubiera buscado

	
	
	El Alto Mando: en el aniversario del Regimiento Colorados, junto al Presidente

	El comandante en Jefe de las Fuerzas Armadas, Wilfredo Vargas, informó que ningún funcionario de Estados Unidos se acercó a él para “calentarle” las orejas con el propósito de armar un complot en contra del presidente Evo Morales como había denunciado el jefe de Estado venezolano, Hugo Chávez.


El Mandatario de Venezuela afirmó el domingo, en su programa radial y televisivo Aló Presidente, transmitido desde Tiwanaku, que tenía pruebas de que la Embajada de Estados Unidos “está tratando de calentarle las orejas a los militares bolivianos contra el Gobierno de Evo”.


“Particularmente, a mí nunca me ha buscado, no tengo conocimiento, ignoro de esa situación”, comentó el general Vargas, como respuesta a si alguna vez fue convocado por funcionarios diplomáticos estadounidenses.


“Cuando (George) Bush dijo que está preocupado por una supuesta erosión de la democracia en Bolivia y Venezuela es porque, y tengan la seguridad, existe un plan contra Bolivia, y el Embajador (de EEUU) es el jefe de ese plan”, dijo Chávez.

Ya no es época de dictaduras
El Comandante en Jefe de las Fuerzas Armadas no quiso referirse ayer a la declaración del Presidente venezolano ni comentar sobre sus apreciaciones “por respeto” a su investidura.


Sin embargo, el general Vargas explicó que “esas épocas de los golpes (de Estado) han quedado atrás. Nosotros tenemos que ser conscientes de que el país tiene que andar en situación de armonía, una coordinación entre sus instituciones, no solamente las fundamentales de la patria, sino todas”.


El comandante del Ejército, Freddy Bersatti, explicó al respecto que el domingo quiso aclararle a Hugo Chávez la posición de defensa de la democracia que tienen los militares bolivianos y por eso le había contado que durante mayo y junio de 2005 hubo una intención de entregar el mando del país a los militares.


“En cierta forma, él (Chávez) insistía en que había militares que tenían algo que ver con movimientos (subversivos), y (la confesión sobre la intención de Carlos Mesa) era para dejar clara y cimentada la posición nuestra de lo que hemos sido siempre, quería dejar claro que también hemos actuado en el pasado de la misma forma, con respeto a la Constitución Política del Estado”, explicó Bersatti.


Ni militares ni el Gobierno conocen las pruebas sobre la versión de Chávez.

	

	Defensa pide averiguar el “complot”

	El ministro de Defensa, Walker San Miguel, informó que las denuncias de supuesto complot por parte de la Embajada de Estados Unidos son conocidas por el Gobierno pero sólo a través de versiones periodísticas.


La autoridad informó que se pedirá información al respecto “por el canal diplomático correspondiente. 

(Porque) viniendo la denuncia de un dignatario de Estado (Hugo Chávez), que debe de tener alguna fuente, nos preocupa y hemos pedido ya que las FFAA se movilicen para ver cuál sería la fuente de eso”.


El ministro San Miguel no quiso vertir ningún otro comentario al respecto, sin embargo aseguró que hechos recientes y actos concretos demuestran que “las Fuerzas Armadas se encuentran compenetradas con las políticas de cambio, se encuentran involucradas en un Gobierno que sí está cumpliendo la promesa electoral”.


La autoridad explicó que, si hubiera un intento de alentar un cambio por la vía no democrática, es seguro que no habría apoyo de las Fuerzas Armadas, como no ha habido en los últimos 20 años.
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