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COMUNICADO DE LA ASOCIACIÓN NACIONAL DE CUBANOS RESIDENTES EN BRASIL – JOSÉ MARTÍ (ANCREB-JM)
SOBRE LA VICTORIOSA VOTACIÓN EN LA ONU DE LA RESOLUCIÓN DE CUBA PARA PONER FIN AL BLOQUEO
  

La reciente votación histórica en la ONU a favor de la resolución cubana contra el bloqueo impuesto por el gobierno de los EE.UU. a nuestro país, refuerza aún más la disposición de los  cubanos reunidos en la recién creada Asociación Nacional de Cubanos Residentes en Brasil – José Martí, a continuar, junto con nuestros hermanos en la Isla y en otras partes del mundo, la incansable batalla para derrotar ese engendro imperialista que tanto sufrimiento le ha causado y causa a nuestro país durante más de cuatro décadas.
 

A esta victoria diplomática y simbólica del pueblo cubano se añade el comunicado especial de la Cumbre Iberoamericana de Jefes de Estado y de Gobierno, concluida hace apenas unos días, quienes también expresaron el sentimiento de repudio de los pueblos latinoamericanos, del pueblo portugués y del español, al bloqueo contra Cuba.
 

No dudamos que esas resoluciones y manifestaciones contra el bloqueo serán una vez más violadas por el gobierno Bush que, por el contrario y desoyendo el reclamo internacional, ha recrudecido el bloqueo y aún abriga en su territorio a personalidades, como Luis Posada Carriles y Orlando Bosch, y organizaciones terroristas empeñadas en provocar derramamientos de sangre en nuestro pueblo.
 

Sin embargo, los recientes resultados de las elecciones parlamentarias parciales en los EE.UU. confirmaron en las urnas el profundo malestar del pueblo norteamericano contra la política belicista del partido del gobierno Bush en Irak y en otros lugares del mundo. La derrota de los Republicanos representa un cambio sustancial de la correlación de fuerzas en el Congreso de los EE.UU. lo que esperamos pueda contribuir a favorecer al fuerte movimiento contra la continuación del bloqueo a Cuba que existe dentro de los propios EE.UU, incluyendo a notables miembros del parlamento.
 

El bloqueo contra nuestra Patria está en jaque. Por esa razón, llamamos a todos los cubanos en Brasil y en todo el mundo a continuar unidos, sin bajar la guardia y con más empeño que nunca, en los esfuerzos de nuestro pueblo para librarse del nefasto bloqueo y todos sus otros derivados terroristas contra nuestra Patria; por ese camino a nuestro lado marchan nuestros Cinco Héroes en su lucha contra el terror que se origina en el territorio de los EE.UU.
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