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PLANIFICACIÓN, GESTIÓN Y PROYECTOS

EN LA REALIDAD ACTUAL
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Dirección: Calle Pedroza, Edf. Beli, Local A1, La Florida, Caracas, Venezuela

Teléfonos: (058 212) 7307823 Faz (058 212) 7304331 email otezuca1@cantv .net 
I. Descripción

OTEZU es una oficina de consultoría y de proyectos que desarrolla funciones de Asesoría, Docencia, Estudios e Investigación en áreas relacionadas con Planificación, Gerencia, Formulación y Evaluación de Proyectos, Investigación de Operaciones e Ingeniería Económica, en los diversos aspectos vinculados con el desarrollo económico, ambiental y social.

Cuenta con un plantel de profesionales de cuarto nivel con amplia formación y experiencia en Gerencia, Planificación, Proyectos, Gestión Pública y Docencia.

La Empresa está en condiciones de aportar un soporte técnico basado en el conocimiento y la experticia en Metodologías utilizadas por el Ministerio de Planificación y Desarrollo, Organismos de Financiamiento Interno como FIDES, BANDES, BIV, entre otros, a través de los estudios más recientes en Planificación, Gerencia y Formulación de Proyectos.

II. Datos Generales de la Empresa

a) Denominación

Oficina Técnica Zuleta, OTEZU C.A.

b) Teléfono/Fax/Correo electrónico

Teléfono: 7307823/ Fax: 7304331/ Correo electrónico: otezuca1@cantv.net

c) RIF

J-00168887-0

d) Dirección

Edf. Beli, Local A-1, Calle Pedroza, La Florida, Caracas 1050.

e) Responsable

Zuleta Ibargüen Xavier Isaac 

Cédula de Identidad 

4.084.418

(1) Nacionalidad

Venezolana.

(2) Profesión y nivel de formación

Ingeniero mecánico. Especialista en Gerencia Pública, Magna cum Laude.

(3) Dirección donde reside

Edf. Beli, Ap. 1-A, Calle Pedroza, La Florida, Caracas 1050.

(4) Teléfono

 T 0212 7307823 H. 7303960  Cel.04142705972

(5) Cargo que desempeña

Director General

f) Teléfono/Fax/Correo electrónico

Teléfono: 7307823/ Fax: 7307467/ Correo electrónico: xavzul@yahoo.com  otezuca@cantv.net

Edf. Beli, Ap. 1-A, Calle Pedroza, La Florida, Caracas 1050.

III. Capital Social

CUARENTA MILLONES DE BOLÍVARES (Bs. 40.000.000)

IV. Experiencia

1. Programa de las Naciones Unidas para el Desarrollo PNUD Ministerio del Ambiente y de los Recursos Naturales MARN

Evaluación General de Impactos Económicos y Sociales Derivados del Cambio Climático y Posibles Medidas de Adaptación en Venezuela. (En curso). 2004.
2. Ministerio del Ambiente y de los Recursos Naturales MARN

Asistencia Técnica para la Eficiencia y el Control en el Proceso del Directorio General del MARN. 2003.
3. Ministerio del Ambiente y de los Recursos Naturales MARN

Asesoría en Control de gestión y en Asistencia al Directorio General del MARN 2003.

4. Ministerio de Comunicación e Información MCI

Asistencia Técnica para la Optimización del proceso de Registro, Seguimiento y Control de la Correspondencia del MCI. 2002.

5. Compañía Anónima de Administración y Fomento Eléctrico CADAFE

Consultoría Técnica. Revisión Metodológica, Ajustes y Presentación del Plan CADAFE y Presupuesto. 2001.

6. Oficina Coordinadora de Prestación de Servicios de Salud a los Sujetos no previstos en la Ley Orgánica de las Fuerzas Armadas OCPSSFA

Asistencia Técnica y Adiestramiento de Personal en la Actualización de su Rol y en la Formulación de su Plan Estratégico para 2000-2010.

7. Instituto Nacional de Nutrición INN

Consultoría para apoyar a la Junta Reestructuradora en la formulación de una Propuesta de Reestructuración del Instituto Nacional de Nutrición. 1999.

8. Oficina Coordinadora de Apoyo Marítimo de la Armada OCAMAR

Asistencia Técnica para la formulación del Plan Estratégico. 1999.

9. Oficina Coordinadora de Hidrografía y Navegación OCHINA

Asistencia Técnica en la conformación y puesta en marcha de una Unidad de Planificación y Proyectos. 1998.

10. Instituto Nacional de Nutrición INN

Consultoría para la elaboración del Plan Estratégico de Transición. 2001.

11. Corposalud Aragua. Unidad de Fortalecimiento Institucional

Cursos sobre Formulación de Proyectos y sobre Gerencia Estratégica, para el personal directivo de la institución, diseñados específicamente para sus necesidades. Financiado por el Banco Mundial. 1997.

12. CIENES, OEA. Seminario Subregional de Evaluación de Proyectos, Impacto Ambiental y Desarrollo Sustentable

Elaboración, Diagramación y reproducción del material de apoyo. Dictado de Conferencias. 1997.

13. Comandancia de la Armada

Asistencia técnica docente y programa de adiestramiento en Formulación y Evaluación de Proyectos para el Sector Público, adecuados a la institución.


OTEZU

Oficina Técnica Zuleta C.A.
Asesoría y Docencia dirigida a instituciones que asumen a plenitud el requerimiento de elevar su capacidad para aprovechar los recursos disponibles y responder con acierto a las exigencias que demanda el cumplimiento de sus objetivos en la actual situación del país, basándose en un fundamento de ética y sensibilidad social

.

B. PROFESIONALES

OTEZU cuenta con un plantel de profesionales de cuarto nivel con amplia formación y experiencia en Gerencia, Planificación, Proyectos, Gestión Pública y Docencia.

C. ASISTENCIA TÉCNICA

 OTEZU está en condiciones de aportar un soporte técnico basado en el conocimiento y la experticia en metodologías utilizadas por el Ministerio de Planificación y Desarrollo, Organismos de Financiamiento Interno como FIDES, BANDES, BIV, entre otros, a través de los estudios más recientes en Planificación, Gerencia y Formulación de Proyectos. También ofrece la oportunidad de formar los recursos humanos de acuerdo con las exigencias de la institución mediante cursos teórico-prácticos que pueden incluir casos de ella como ejercicios.



D. Planificación Estratégica


El éxito de una organización depende en buena medida de la claridad en la definición de sus objetivos fundamentales y de su capacidad para entender e interactuar adecuadamente con el ámbito donde se desenvuelve. El apoyo técnico que brinda OTEZU permite a la dirección abordar de manera metódica la discusión de aspectos vitales de su definición, y favorece el análisis de las variables más influyentes para la determinación de los lineamientos estratégicos. Se utilizan herramientas y enfoques de planificación que orientan la acción de la organización en el logro de sus objetivos.

E. Análisis de Viabilidad (Juego de Actores y Evaluación Sociopolítica)

Frecuentemente las instituciones públicas o privadas se plantean ejecutar propuestas de acción que no logran el impacto esperado. En muchos casos ni siquiera llegan a iniciar su ejecución, aun contando con recursos asignados y una propuesta técnica aceptable, por no considerar la influencia determinante de los actores afectados. El análisis de la viabilidad sociopolítica de las propuestas estratégicas está directamente vinculado con las relaciones de fuerza y el juego de intereses que se da entre los actores. OTEZU está en capacidad de brindar la asistencia necesaria para la realización de un estudio prospectivo que determine las posibles alianzas y conflictos en función de la jerarquización de objetivos, y las acciones y recomendaciones estratégicas que permitan anticiparse a situaciones indeseables reduciendo el nivel de riesgo e incertidumbre.

F. Control de Gestión

Las múltiples variables que intervienen en el desempeño de una organización pueden llevarla a alejarse del cumplimiento de sus objetivos o fines. OTEZU está en capacidad de apoyar a la institución en el diseño de mecanismos que permitan garantizar al organismo la detección oportuna de cambios pertinentes y relevantes en áreas estratégicas del entorno, las desviaciones en el rumbo que se ha planteado la institución y la identificación de las incidencias de las mismas tanto a nivel funcional como corporativo de manera de facilitar la toma de decisiones oportunas.

G. Escogencia Estratégica (Planificación Bajo Presión)

Los Directores deben tomar decisiones de políticas públicas, de inversiones y de desarrollo económico, social y político sobre la marcha. Dentro de la metodología de la Planificación se ha desarrollado el Método de Escogencia Estratégica, herramienta mejor conocida como Planificación Bajo Presión. Ella permite afrontar la complejidad de los problemas con énfasis en el tiempo real del decisor y de la toma de decisiones. Se establece una vinculación entre el nivel directivo y los problemas, basada en la experiencia práctica de los decisores de manera individual o en grupo. Esta herramienta permite generar acciones para actuar eficazmente en lo inmediato manteniendo la mejor opción con la información disponible, mientras se realiza un análisis de mayor profundidad. OTEZU ofrece su capacidad y experiencia para la aplicación de esta metodología.

H. Formulación y Evaluación de Proyectos

Las instituciones modernas deben fortalecer la toma de decisiones con herramientas que permitan seleccionar las mejores alternativas desde diferentes puntos de vista. Por otra parte, los entes financieros nacionales (FIDES, FONCREI, BANDES, BIV), de cooperación técnica (distintos países) y organismos multilaterales (BID, BM, CAF), han elevado sus exigencias para asignar recursos, y actualmente es indispensable que cada proyecto esté debidamente formulado. OTEZU ofrece esta asesoría que permite escoger la mejor opción, formular y evaluar proyectos con la metodología comúnmente exigida por los entes financieros y proporciona una valiosa herramienta para la gestión de proyectos y el plan de desarrollo.
I. Reestructuración Organizativa

Las organizaciones tienen la necesidad de adecuarse a los nuevos contextos de acuerdo a estrategias que fortalezcan la eficacia y eficiencia de su desempeño en función del logro de sus objetivos. El nuevo marco que brinda la Constitución Nacional, la creación del Consejo Federal de Gobierno, la reforma a la Ley Orgánica de Administración Central, la Descentralización y la Instrumentación del Plan de Gobierno, entre otros, reclama el repensar de las organizaciones. En este sentido OTEZU ofrece su experiencia en la realización de estudios específicos que aborden la reorganización de instituciones, adecuándolas a las nuevas concepciones que de ellas se tengan, al cambio del entorno, a los procesos internos involucrados, a facilitar la toma de decisiones y a la introducción de mejoras en su gestión.
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