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	EE.UU. revela informe sobre Irak 

	
Bush dice que la filtración del informe de inteligencia tiene fines políticos.
La guerra de Irak ha empeorado la situación de la lucha contra el terrorismo, según un informe elaborado por los 16 servicios secretos de EE.UU. y parcialmente desclasificado este martes. 

El presidente George W. Bush ordenó desclasificar el informe secreto luego de que algunas de sus partes se filtraran a la prensa estadounidense y generaran severas críticas de la oposición demócrata. 
En conferencia de prensa en Washington junto al presidente afgano, Hamid Karzai, Bush dijo estar en desacuerdo con los que concluyen, a partir del informe de inteligencia, que fue un error ir a la guerra en Irak. 

Están equivocados los que creen que llevar la ofensiva contra los que desean el mal a los estadounidenses nos hace menos seguros", expresó el mandatario. 
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George W. Bush
Según Bush, "si no fuera la guerra en Irak, encontrarían alguna otra excusa" para seguir adelante con sus acciones violentas contra EE.UU. 

"No estábamos en Irak cuando sufrimos los atentados del 11 de septiembre de 2001. No estábamos en Irak cuando sufrimos el atentado contra el portaaviones Cole. No estábamos en Irak cuando sufrimos atentados en nuestras embajadas en Kenia y Tanzania", recordó el mandatario. 

El informe 

Este domingo, el periódico New York Times publicó fragmentos del informe gubernamental, el cual afirma que la guerra en Irak ha producido una nueva generación de radicalismo islámico y aumentado la amenaza del terrorismo. 
Lea: "Irak generó más terrorismo" 
El documento añade que el conflicto ha generado un grave resentimiento en el mundo islámico y permitido a los extremistas reclutar más simpatizantes. 
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Bush y Karzai se unirán a Musharraf para una sesión conjunta en la Casa Blanca.
Los fragmentos desclasificados dicen que los extremistas "se extienden y adaptan a los esfuerzos antiterroristas". 

El informe es la primera evaluación de su tipo desde la guerra en Irak, y las conclusiones alcanzadas contrastan con la posición de Bush, que insiste en que desencadenar el conflicto bélico fue lo correcto. 
El mandatario criticó la filtración del informe, que en su opinión se hizo con fines políticos y con un ojo puesto en las elecciones legislativas del 7 de noviembre próximo. 

La oposición demócrata ha utilizado el informe de inteligencia para fortalecer su posición de que fue un error ir a la guerra en Irak, pero Bush desestimó esta posición y la calificó de "ingenua". 

Afganistán y Pakistán 

Durante su conferencia de prensa con el presidente afgano Bush aseguró que los combates en Afganistán forman parte de lo que denominó "lucha global contra el terrorismo". 

Karzai defendió la actuación de Washington tanto en su país como en Irak y dijo que está agradecido con Bush y con el pueblo estadounidense por haber ayudado a Afganistán. 

El mandatario afgano dijo que habló con su anfitrión sobre la reconstrucción de su país y temas regionales, como las relaciones entre Afganistán y Pakistán. 

Este miércoles, el presidente de Pakistán, Pervez Musharraf, se unirá a ambos líderes para una sesión conjunta en la Casa Blanca.

"Irak generó más terrorismo" 
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El conflicto en Irak parece haber aumentado la amenaza "terrorista".
Un informe de inteligencia del gobierno de Estados Unidos afirma que la guerra en Irak ha producido una nueva generación de radicalismo islámico y ha aumentado la amenaza del terrorismo, afirma el periódico New York Times. 
Según el periódico, el informe reservado fue elaborado por el Consejo Nacional de Inteligencia, un centro de estudios en el que participan 16 agencias de espionaje del gobierno de Estados Unidos. 

El artículo del New York Times afirma que el informe argumenta que el radicalismo islámico se ha multiplicado alrededor del mundo, y cita al conflicto en Irak como la principal razón de esta tendencia. 
El informe dice que al-Qaeda se ha expandido a través de nuevas células inspiradas por sentimientos islámicos radicales, pero sin conexión directa con Osama bin Laden. 

Esto ha hecho que al Qaeda se transforme en una franquicia global de células semi autónomas. 

Evaluación 

El informe es la primera evaluación de la amenaza "terrorista" desde la guerra en Irak, y las conclusiones alcanzadas contrastan con la posición de la administración de George W. Bush, que insiste que ir a la guerra fue lo correcto. 

Según Andre Vornic, de la BBC, el periódico no ha tenido acceso directo al informe, pero ha hablado con funcionarios que lo han leído o que participaron en su elaboración. 
Vornic explica que, si las declaraciones de esos funcionarios son verídicas, esto constituiría una afronta a la creencia de Bush de que el mundo es un lugar más seguro después de la guerra de Irak. 
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