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OBSERVACIONES Y RECOMENDACIONES

Record histórico...

  La “gran prensa”, especialmente El Nacional y El Universal se vio en la imperiosa necesidad de destacar hoy una noticia extraordinaria para el país. 

   De igual manera lo hicieron Ultimas Noticias y Panorama, pero con gusto porque se trata de una auténtica buena nueva.

   El Nacional, 6 columnas, abriendo edición, ángulo superior izquierdo: REPUNTE ECONOMICO MARCA RECORD HISTORICO / LA ECONOMIA CRECIO DURANTE 10 TRIMESTRES SEGUDOS.
     Al verse en esa imperiosa necesidad de abrir con la noticia del día, El Nacional no olvidó su posición antichavista a ultranza al publicar en su mancheta de la A-8  que  “EL CRECIMIENTO ECONOMICO SE LO TRAGA EL PRESIDENTE”. ( Sin duda, el tubazo dejó anonadado ayer al “equipo chiquito” de Miguel H. Otero y de allí que hayan salido con semejante lamento, suerte de árnica o llantén contra el fuerte golpe positivo del crecimiento económico y social. Pero ni árnica ni llantén curan  tubazos).

   El Universal, por su parte, también abre con titular en el ángulo superior derecho: ECONOMIA CRECIO 9.4% DURANTE EL PRIMER TRIMESTRE. Los detalles los remite a la 2-9. Muy bien en esa página, abriendo. 

   Por cierto en esa 2-9 publica un titular y nota donde informa que  EEUU Y ECUADOR ROMPEN  DIALOGO SOBRE TRATADO DE LIBRE COMERCIO.

    ¿QUÉ PASO?. ¿Por qué la decisión de Ecuador?. Simplemente porque en forma soberana y libre el gobierno de Alfredo Palacios anuló un contrato que mantenía con la empresa OCCIDENTAL PETROLEUM (OXY).

      Una vocera del gobierno de EEUU acusó al gobierno de Ecuador de “querer apoderarse de los activos de la empresa estadounidense”.

       Pero esa no es la verdad. El gobierno de Ecuador decidió anular el contrato con la OXY porque:

1) Incumplió en varias oportunidades sus compromisos contractuales.

2) Maltratos a obreros ecuatorianos, especialmente indígenas.

    El tema de la nacionalización de la industria petrolera está ahora en el tapete de la opinión pública de Ecuador, aunque el gobierno niega que vaya a dar ese paso.

       Interesante el seguimiento al asunto.

    El popular matutino Ultimas Noticiaos destaca en primera plana que la ECONOMIA VA VIENTO EN POPA CRECIO 9.4%. Detalles en la página 26.

  El diario Panorama excelente hoy con sus titular de abrir ( y detalles): SUPERÁVIT DE 7.470 MILLONES DE DOLARES EN LA BALANZA DE PAGOS /  PIB  CRECIO EN 9.4%/ ALUMINIO, QUÍMICOS Y PLASTICO LIDERARON EXPORTACIONES NO PRETROLERA QUE AUMENTO EN UN 4.1%.
   El Diario VEA no abre con la noticia del día. Prefirió, con foto central de José Vicente Rangel,  titular así:

    VENEZUELA NO ESTA INTERESADA EN COMPRAR ARMAS A EEUU / GENERAL MULLER ROJAS: VENTA DE LOS F-16 ESTADOUNIDENSES /  “Es hipócrita e inmoral decisión de no vender armas a Venezuela”, José Vicente Rangel / “Podemos adquirir armas de manera soberana”, enfatizó / “No es una novedad la medida la medida tomada por Bush porque desde hace tiempo se venía cumpliendo por parte de su gobierno”/ BLOQUE DEL CAMBIO RESPALDA PLENA AUTOMATIZACIÓN DEL PROCESO ELECTORAL.

    Seguiré en breve.

     FREDDY BAPTISTA
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