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URGENTE

Caracas,20 Diciembre 2006

ESPECIAL  2

OBSERVACIONES Y RECOMENDACIONES (2)

· FISCAL RODRÍGUEZ /  Danilo Anderson
· CHAVEZ Y LOS OBISPOS

· NO AL DEBATE ESTERIL / Propuesta de vocero del PPT
      FISCAL RODRÍGUEZ /  Danilo Anderson... Señor Presidente Hugo Chávez: si  algún momento es oportuno apoyar moral y gubernamentalmente a quien ejerce la representación del Ministerio Público, es ahora.

           Nunca como ahora, con el Archivo Fiscal del Caso, se abre la oportunidad de dar con los criminales autores intelectuales y descubrir toda la trama o madeja  internacional-nacional que se tejió para lograr el cometido de ejecutar el acto terrorista que cegó la vida al fiscal Danilo Anderson.

      No tengo la menor duda que prosiguiendo la investigación por Colombia, concatenándola  con sectores del gobierno EEUU  y enfatizando con en la actuación de los lacayos locales,  se pondrá al descubierto la conspiración politiquera-terrorista.

     Cierto, hay funcionarios del gobierno de EEUU involucrados en el crimen. Cierto que figuras de las nefastas “Autodefensas Unidas de Colombia” (paramilitares) con el concurso de altos funcionarios del Departamento Administrativo de Seguridad (DAS) de ese país, amen de politiqueros aliados de los paramilitares, junto a banqueros venezolanos, se complotaron no solo para atentar criminalmente contra Anderson sino también contra el presidente Hugo Chávez.

     Dios tarde pero no olvida... Más temprano que tarde se sabrá toda la triste verdad de lo ocurrido. 

     La mejor prueba del gobierno de EEUU de estar interesado en mejorar sus relaciones con Venezuela no puede ser otra sino DEPORTAR a indiciados como Patricia Poleo, Pedro Lander y  Johan Peña, así como poner a la orden de la fiscalía venezolana al ex Jefe del FBI en Miami, Héctor Pesquera y a un agente de la CIA de apellido Morrinson que se mencionó desde un primer momento (Noviembre 2004).

     Le anexo una nota del Diario Gramma de Cuba  de Enero de 2005 (VER ANEXO )  que habla sola.

    Si se puede llegar a la verdad. Hay banqueros venezolanos involucrados (Nelson Mezherane lo confió a Isaías Rodríguez). Hubo , ciertamente, una conspiración terrorista internacional-nacional. No al olvido. SI AL APOYO MORAL Y GUBERNAMENTAL AL MINISTERIO PUBLICO.

  CHAVEZ Y LOS OBISPOS... Creo en Dios, practico el cristianismo emanado de la Iglesia de Cristo, la romana, pero en absoluto creo en sus “Príncipes” y “Apóstoles” en Venezuela (Cardenales y Obispos) porque constituyen un arreo de títeres al servicio de los más oscuros intereses de El Vaticano y el gobierno de EEUU.

    Un hombre sin carácter ni criterio propio es el actual Arzobispo de Caracas, cardenal Urosa Savino, lamentablemente. Y el otro, Castillo Lara, es un inescrupuloso sacerdote con una historia bien negra en su paso por posiciones de poder en El Vaticano, quien hoy tiene la pésima ocurrencia  – una vez más – de  involucrar al Dios de todos los católicos en el debate político (VER PAGINA 3 DE EL NUEVO PAIS).

   No hay presos políticos en Venezuela, eso lo saben los Obispos. Sin embargo insisten en el tema de la AMNISTIA presionados por los representantes del fascismo local e internacional.

  Para nada cabe en el escenario social-politico venezolano el tema de la AMNISTIA porque privados de libertad, otros huyendo de la justicia, se encuentran ciudadanos que han delinquido ante los ojos de nuestro pueblo, a quienes se le respetan sus derechos humanos, comenzando por el constitucional Debido Proceso.

   Ciertamente pueden haber casos excepcionales que pudieran ser objeto de una medida de gracia, pero será el poder legislativo el encargado de evaluar la situación. EN ABSOLUTO PUEDE SER POR PRESIONES INSTITUCIONALES ( Iglesia , ONG’s de dudosa actuaciones o individualidades políticas) Y MENOS MEDIATICAS QUE SE DEDIDA AL RESPECTO. No. Tiene que ser con la Constitución y Ley por delante.

   La carta enviada  por la directiva de la Conferencia Episcopal Venezolana (CEV) al Presidente Hugo Chávez será respondida con prontitud. Se puede conversar sobre todos los temas con la Iglesia pero no se pueden aceptar presiones.

   Bien lo dijo el presidente Chávez ayer: “Las puertas de Miraflores están abiertas para quien  quiera conversar y dialogar con miras a seguir aportando fortalezas a nuestra democracia”. En modo alguno para torcer el rumbo y, menos, inmiscuirse en las atribuciones de otros poderes del Estado.

    En el debate sobre el socialismo, que será abierto, puede participar la Iglesia Católica, bien como institución o a través de individualidades. No habrá exclusión porque se trata de  un tema más  que clave para el gobierno democrático revolucionario: construir, parir, el Socialismo del Siglo XXI.

      NO AL DEBATE ESTERIL... Leí esta mañana unas declaraciones (El Universal) del dirigente del PPT Rafael Uzcátegui (Secretario Nacional de Organización). No se si Uzcátegui habla en nombre de “todo el PPT”,  que no lo creo. Lo que si creo es que suena absurdamente  retadora su propuesta al MVR: “debatir sobre socialismo y sectarismo”. Este dirigente – a quien conozco desde los tiempos de La Causa R  y no escogería como aval o fiador para ninguna transacción – anda picado desde cuando el pasado viernes, en forma clara y contundente, habló Hugo Chávez y lanzo la propuesta del Partido Socialista Unido de Venezuela. A nadie insultó o degradó Chávez, simplemente se situó en la mera realidad (virtud que debe practicar los políticos que se precian de serlo). JUSTAMENTE LO QUE SE DESEA ES NO CAER EN UN DEBATE ESTERIL SOBRE EL PARTIDO SOCIALISTA UNIDO PUES ESTAMOS DE ACUERDO EN LO QUE QUEREMOS. Vamos todos a dejarlo a criterio de la base. Será el pueblo revolucionario el que decida quien o quienes deben dirigir el PSUV. El debate sobre la creación de un modelo socialista a la venezolana (Socialismo del Siglo XXI) es otra cosa pero sería un absurdo desgastarnos en cuanto a la formación del PSUV. Se necesita un partido unido de la revolución.
   FREDDY BAPTISTA

                                               ANEXO :

Granma: Washington protege a terroristas del Caso Anderson

La Habana, 11 enero 2005 .-  El gobierno de George W. Bush auspicia el terrorismo mientras mantiene injustas condenas de hasta cadena perpetua a cinco antiterroristas cubanos que salvaguardaban la vida incluso de ciudadanos norteamericanos, publica hoy el diario Granma.

Las autoridades norteamericanas liberaron a dos de los acusados del asesinato del fiscal venezolano Danilo Anderson y dan protección judicial a otro sospechoso, comenta el rotativo.

También silencian herméticamente la denunciada complicidad de un ex jefe del Buró Federal de Investigaciones (FBI) de Miami y de un agente de la Agencia Central de Inteligencia (CIA) en el complot.

Granma hace referencia a un artículo sobre el tema del diario caraqueño El Universal.

La nota de marras denunció cómo después de 22 audiencias y la condena de tres autores materiales del atentado terrorista, queda por precisar la participación de los ex policías Johan Peña y Pedro Lander, refugiados en Miami, en el homicidio de Danilo Anderson.

Anderson investigaba el fallido golpe de Estado en el 2002 contra el Presidente venezolano Hugo Chávez. 
Antes de su muerte en noviembre del 2004, cuando su automóvil fue destruido por una bomba similar a las utilizadas por los terroristas cubano-americanos, el Fiscal había citado a declarar a unas 400 personas que apoyaron aquel golpe.

Según el principal testigo del Gobierno de Venezuela en la investigación del crimen, el colombiano Giovanni José Vásquez De Armas, el ex jefe del FBI de Miami, Héctor Pesquera, participó en una reunión en Panamá en la cual se planeó asesinar a Anderson.

Personalmente vinculado a capos terroristas miamenses, tales como José Basulto y Horacio García, Héctor Pesquera conoce cada detalle de las conspiraciones contra Cuba y Venezuela desarrolladas en Miami mientras dirigía allí a la policía federal, señala el periódico.

En junio del 2001, los hombres de Pesquera arrestaban por extorsión a José Guevara, primo de otro de los sospechosos. Por razones aún no esclarecidas, Pesquera dejó a Guevara en libertad.

Acota Granma que, mientras Washington protege a tres de los acusados del asesinato del fiscal Anderson y silencia la complicidad del ex jefe del FBI de Miami y de un agente de la CIA en el complot encarcela a cinco antiterroristas cubanos.

La protección oficial concedida a Peña, Lander, Guevara, Pesquera y a un agente de la CIA vinculado al asesinato de Anderson, demuestra la implicación de las autoridades norteamericanas en actividades de terrorismo contra otros países, agrega.

Asimismo, señala el diario que los vínculos entre terroristas venezolanos y cubano-americanos aparecen a diestra y siniestra y se extienden hasta los círculos de amistades de Luis Posada Carriles.

Thaís Elizabeth Plaza de Zurilla, entre los sospechosos del asesinato de Anderson, es esposa de Jesús Zurilla, piloto del empresario Nelson Mezerhane, denunciado por el testigo de la Fiscalía venezolana entre los que planificó el atentado, indicó.

Informó que el nombre de Nelson Mezerhane aparece en el informe de la investigación policíaca junto a los de dos de sus socios, el ex general venezolano Eugenio Añez Núñez y Salvador Romaní.

Ese último personaje es un abogado venezolano de origen cubano, amigo personal de los terroristas internacionales Orlando Bosch y Luis Posada Carriles, apuntó.

Granma aduce que Romaní fue quien asedió la Embajada cubana en Caracas, junto con Ricardo Koesling, también de origen cubano, durante el golpe de Estado contra el Presidente Chávez, en abril del 2002.

También estuvo involucrado con Koesling en el intento de asesinato del presidente venezolano, descubierto en el 2004 con el arresto de paramilitares en la finca Daktari, propiedad de Roberto Alonso, otro emigrado cubano, ciudadano venezolano y estadounidense, vinculado a la mafia de Miami, agregó. 
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