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URGENTE

Caracas, 4 de Julio 2006

ESPECIAL

FEDECAMARAS ES LA QUE DA TRISTEZA / MERCOSUR UN RETO PARA EMPRESARIOS PRIVADOS VALIENTES/

ALAN GARCIA-LESA HUMANIDAD

     No aprende, ni lo que queda de FEDECAMARAS y, menos, sus portavoces contrarrevolucionarios como El Nacional, El Universal, RCTV y Globovisión.

   Hoy el editorial de El Nacional ( EL OTRO ROSTRO DE LA FIESTA, A-6) es una demostración más de la táctica absurda de hacer oposición por oposición. 

  Y lo es porque en nuestro país nunca ha existido ni capital privado nacional fuerte, como tal, sino un grupúsculo oligárquico que ha subsistido gracias al amparo del Estado, situación que se revierte ahora – las cosas en su lugar – en la democracia revolucionaria. EL EMPRESARIO DEBE DEMOSTRAR QUE LO ES. GENTE DE RIESGOS, QUE ASUME RETOS  Y  APROVECHA OPORTUNIDADES
    Falso que haya tristeza entre los venezolanos por la entrada al MERCOSUR.

  ¿Cómo puede haberla si está probado que a corto y mediano plazo AUMENTARAN  nuestras exportaciones hacia el mercado del sur, libre de aranceles? y si, ADEMÁS, se garantiza una actividad que nos beneficiará no solo en lo económico-financiero sino también educativo, cultural y social. ES EL COMERCIO INTEGRADOR JUSTO
     El inefable presidente de FEDECAMARAS, José Luis Betancourt, debe dejar de mentir  (como lo hace en las declaraciones de hoy) y , en su defecto, ACEPTAR EL RETO que plantea el hecho de ser desde hoy Venezuela socio pleno con voz y voto del MERCORSUR. Dejar el lloriqueo y trabajar unido al gobierno revolucionario para EXTRAER el más alto provecho al MERCOSUR.

  FEDECAMARAS y todas sus organizaciones, de ahora en adelante, deberán demostrar si en efecto está conformada por verdaderos empresarios que asumen  oportunidades y riesgos. 

   El MERCOSUR es una extraordinaria oportunidad. Veremos si en verdad hay empresarios privados y no parias del Estado.

    Debe admitir ( por eso miente el presidente de FEDECAMARAS)  que nuestro país de ahora en adelante deberá transitar por un proceso de acoplamiento y adaptación al MERCOSUR, porque, en efecto, hay asimetrías en las economías de los países que lo integran. 

     Si el MERCOSUR reconoce esas disparidades es porque tiene mecanismos para que de menor a mayor, sin prisa pero sin pausa, también se integren los verdaderos empresarios venezolanos y no aquellos como José Luis Betancourt que lo único que hace es criar vacas lecheras y fabricar quesos por los lados de Santa Bárbara del Zulia. (Conozco ganaderos que hacen lo mismo y a diferencia de Betancourt están estudiando a fondo el ingreso de Venezuela a MERCOSUR , en contacto directo con el ministro Gustavo Márquez).

    El Presidente de FEDECAMARAS  no dice toda la verdad. 

   Si acierta cuando señaló que el factor GEOPOLÍTICO  privó en la entrada de Venezuela al MERCOSUR. ¡ Cláro !. POR DONDE SE LE MIRE, POR DONDE SE LE ANALICE, NUESTRO DESTINO ES EL SUR Y ESO INCLUYE EL CONTINENTE AFRICANO.  

   RECOMENDACIÓN.-  Por la calle del medio. Mucho más temprano que tarde se demostrará el acierto del gobierno democrático revolucionario.

Nota: Le anexo cable urgente desde Santiago de Chile. HABLA SOLO. CASO ALAN GARCIA /LESA HUMANIDAD
ANEXO

La jueza chilena Romy Rutherford admitió y dio  tramite una querella contra el presidente electo de Perú, Alan García, por violaciones a los derechos humanos durante su primer mandato (1985-1990), informaron fuentes judiciales.

En su resolución la jueza Rutherford del II Juzgado del Crimen de Santiago consideró que la demanda constituye un delito de lesa humanidad y que ello tiene competencia internacional.

La querella fue presentada el pasado 22 de junio por los peruanos Raúl Paiva y Rodolfo Noriega, dirigentes del Comité de Refugiados de Perú en Chile, cuando García visitó el país para reunirse con la presidenta chilena, Michelle Bachelet.

La acción judicial es patrocinada por los abogados chilenos Hugo Gutiérrez y Roberto Avila.

La demanda se refiere a las matanzas de presos pertenecientes a Sendero Luminoso y a otros grupos, el 19 de junio de 1986 en las cárceles de El Frontón, San Juan de Lurigancho y Santa Bárbara, donde los reclusos se amotinaron para evitar ser trasladados a la prisión de alta seguridad de Canto Grande.

Según Paiva, en esas cárceles se llevaron a cabo ejecuciones extrajudiciales, desapariciones y torturas durante un motín en 1988 y el gobierno de Alan García se negó a dialogar con los reclusos.

En la cárcel de El Frontón el levantamiento fue sofocado por infantes de marina, que asaltaron el recinto y se enfrentaron con los presos, con un saldo de 119 internos muertos, según Paiva.

En los hechos, murieron tres infantes y 20 resultaron heridos, añadió.

Agregó que muchos de los reclusos que murieron fueron ejecutados después de rendirse y que otros fueron torturados y algunos desaparecieron
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