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URGENTE

Caracas, 14 Enero 2007

ESPECIAL 8 
Para su información. (Ver resaltado en amarillo). F.B.

	 (Marciano en Domingo  Diario VEA 14 Enero 2007)



	*EL ESTILO Y EL HOMBRE

	 

	CADA persona tiene su manera de manifestarse. Su manera de actuar en la vida. La condición humana, por suerte, tiene múltiples formas de expresarse. Mas si bien el estilo es importante, sólo es parte del hombre. Lo que realmente cuenta es lo que se halla en el fondo de los seres humanos. Lo que motiva las conductas. 

00000000000000000000 

¿A qué viene esta consideración? Se relaciona con Hugo Chávez. Una persona que tiene, como es natural, su propio estilo para decir y hacer las cosas. Un estilo que gusta o disgusta. Un estilo que constituye parte de su fuerza y parte de su debilidad. Difícilmente él cambiará de estilo, y este cronista piensa que si lo hiciera dejaría de ser Chávez lo cual, de llegar a ocurrir, defraudaría a los dos tercios de venezolanos que votaron por él el 3 de diciembre de 2006. 
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CHÁVEZ será siempre como es, con sus aciertos y desaciertos, con sus errores y sus rectificaciones. Pienso que la mayoría de los venezolanos lo entiende así. Por eso lo sigue desde que lideró el movimiento militar del 4-F. Por eso lo viene respaldando electoralmente, con una lealtad producto no sólo del afecto sino de la convicción que tiene el pueblo de que se trata de un hombre entregado a la causa de la redención social de las mayorías excluidas y explotadas del país. 
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CON Chávez siempre se equivocó la oposición --y lo sigue haciendo--, y se equivocó, incluso, gente próxima a él. Sus adversarios --y enemigos-- lo subestimaron. En ello cuenta mucho el reflejo antimilitarista de quienes se empeñan en mantener vigente el anacrónico dualismo civilismo-militarismo. Todo un engaño, ya que el esquema simplista permitió que detrás de la exaltación acrítica del civilismo se refugiaran las peores apostasías políticas y sociales. En el terreno de la intelectualidad elitesca, y dentro de una clase política que naufragó, no se le reconoce nada. Con lo cual, sin proponérselo, le han hecho un favor: la subestimación sirve de palanca para que el despreciado se impulse. 

000000000000000000000000 

¿QUE Chávez incurre en errores, que muchas veces ha metido la pata, como se dice vulgarmente? Claro que sí, y él es el primero en reconocerlo en público y en privado. Pero que ha acertado, más allá de lo estrictamente electoral, en el plano del combate político; que ha sido muy superior al adversario; que ha sabido sortear situaciones extremas con habilidad, como en el pasado no lo hicieron otros dirigentes y presidentes, resulta una estupidez negarlo. 
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TAMBIÉN es una estupidez no evaluar lo que Chávez es en el plano intelectual y creativo; de la puesta en marcha de iniciativas y la planificación. Llegó el momento en el cual, tanto la oposición como el país en general, tomen conciencia de que si alguien ha planificado el acceso al gobierno y luego la toma del poder, es Hugo Chávez. Que todo cuanto ha hecho, desde que se alzó contra el puntofijismo, hasta ahora, cuando finaliza lo que él llama la "etapa de transición" --de la Cuarta a la Quinta República--, es producto de la paciente y metódica elaboración de una estrategia aplicada con eficiencia y responsabilidad. Adelantada además con absoluto respeto a las libertades públicas y al Estado de derecho, y con la particularidad de que la inestabilidad y el acoso a las instituciones siempre la ha puesto una oposición que no se ha querido dar cuenta que Venezuela cambió. 

*OTRA ETAPA COMIENZA. Chávez --al igual que muchos que lo acompañan-- no ha mentido. Es inconcebible pensar que el proceso bolivariano fuera concebido para repetir la fracasada oferta política y social de la Cuarta República. Se trata, ahora, de profundizar un proceso que se viene ejecutando por etapas. Si a Chávez no se le creyó la culpa no es suya, porque si alguien le ha hablado a los venezolanos con claridad, como ningún otro presidente lo hizo, es él. Venezuela marcha, irreversiblemente, hacia el socialismo. Tratar de impedirlo por los atajos de la subversión interna y externa es repetir los errores de los años 2002 y 2003. Entonces, ¿cómo hacer para que resulte menos traumático el proceso, para compatibilizar igualdad con libertad como decía Bolívar y repite Chávez? ¿Cómo lograr que el poder de Chávez, producto de la voluntad popular expresada a través del único mecanismo válido que se conoce en democracia, el sufragio, se administre con prudencia, en el marco del Estado de derecho? Es lo que hay que debatir. Y son las oportunidades y los espacios para dar ese debate lo que Chávez y quienes lo acompañan deben preservar con celo democrático y respeto a la Constitución. 

*CORREO DE BRUJAS* 

INSULZA, Secretario General de la OEA, incurrió, cuando menos, en una descortesía cuando se involucró en un tema interno de Venezuela. Fue una desconsideración para con un gobierno que se resteó por su candidatura en la OEA y enfrentó la arremetida norteamericana. Al menos debió participarle al presidente Chávez la decisión que adoptaría...*¿QUIÉN TRAZA la línea en la Iglesia venezolana? ¿El cardenal Urosa o el obispo Lücker?...*GRANIER, NESTARES, Tovar, Bottome, enfrentados como perros y gatos en RCTV...*NELSON MEZERHANE tiene un centro de grabación en el Banco Federal. Grabó a Carlos Bardazano conversando con Willian Lara y le envió copia a dirigentes económicos y políticos de la oposición...*HASTA ALAN García, presidente de Perú, reacciona contra una decisión de la Corte Interamericana de Derechos Humanos. Poco a poco estos organismos, ONGs. y demás mecanismos que conforman una trama burocrática internacional, dan pasos para acabar con la noción de soberanía nacional. Venezuela es víctima de asedio constante...*EL TRÍO "Los Panchos" (léase Rosales, Pekoff, Borges), amenaza con lanzarse a la calle para comandar la resistencia popular contra la "dictadura chavista". La decidieron al regresar de sus largas vacaciones en Florida... *POR CIERTO, alguien de la oposición sin pelos en la lengua, Alfredo García Deffendini, escribió lo siguiente en El Nacional (12-01-07): " Veamos, la oposición oficialista liderada por Manuel Rosales, Teodoro Petkoff y Julio Borges, se transformó en el Petain y Laval de la Francia conquistada por los alemanes". (¡toma tu tomate!)...*FRASE DOMINICAL: "El presidente George W. Bush afirmó en su alocución al país que un fracaso en Irak sería desastroso. Sin embargo, el verdadero desastre es la guerra impuesta por Bush en la que él ya ha fracasado" (Editorial de The New York Times: 12-01-07).-

	 


