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COMENTARIOS  Y RECOMENDACIONES

PETROLEO EN ULA /  PAISES G-8 PREOCUPADOS /  ARRANCO PLANTA ORIEMULSION / “20 PUNTOS PARA VENEZUIELA” /  PARAMILITARES EN TACHIRA Y NUEVA ESPARTA / MAS ASUSTADO QUE MOCHO TIRANDO COHETES / DOUGLAS BRAVO QUIERE POLEM ICA CON CHAVEZ / 

   Freddy Baptista

· MUY BUENO EL FORO “POLÍTICA Y PETROLEO” EN LA ULA... Buena reseña en la A-26 de El Nacional. Venezuela con la mayor reserva de petróleo del planeta...

· PAISES DEL GRUPO DE LOS OCHO (G-8) PREOCUPADOS POR ELEVADO PRECIO DEL CRUDO... Nota en la A-24 de El Nacional. También en El Universal... ¡ Qué cinismo  ¡... Deberían preocuparse por el derroche en el consumo donde son campeones imbatibles...
· ARRANCO PLANTA DE ORIEMULSION DESTINAD AL MERCADO CHINO... A-24 El Nacional... Bien vale la pena un comentario.
· “20 puntos para venezuela”. EL PROGRAMA DE GOBIERNO DE TEODORO PETKOFF. Comenta Alberto Quiros Corradi en la A-24 El Nacional.. VALE LA PENA ECHARLE UN OJO. Guerra avisada soldados sanitos...
· PARAMILITARES COLOMBIANOS EN TACHIRA Y NUEVA ESPARTA... Lo dijo nuestro embajador en Bogotá. Bueno estudiar la conveniencia de un comentario suyo. Ojo. El cable aparece en la A-16 El Nacional.
· LA OPOSICIÓN ANDA MAS ASUSTADA QUE “MOCHO TIRANDO COHETES”... No dan pie con bola. No creen en la Malinche y para colmo los 16 y pico de “candidatos” están ultra divididos... Las últimas encuestas los tienen como palo e’ gallibnero.
· Lo que faltaba, el amigo Douglas Bravo buscando polémica con Chávez. Ver El Universal... ¡Qué se lance de decimoséptimos “candidato” presidencial y le busque camorra al golpista Vicente Brito o aun tal Víctor Romero, a quien conocerán en su casa!. (Ambos son “candidatos” opositores).
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