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URGENTE

Caracas, 6 Diciembre 2006    8: 55 am

ESPECIAL

Observaciones y Recomendaciones

  VICTORIA Y SEGURIDAD
   Es muy temprano para enfrascarnos en un debate interno (y hasta externo) en torno a la formidable victoria obtenida el domingo 3 de diciembre. Tienen derecho los mucho más de 7 millones 300 mil compatriotas  a seguir celebrando el triunfo porque fueron ellos los verdaderos vencedores...

  Habrá tiempo para el análisis en detalle de los resultados electorales.

  No  obstante lo que si es una obligación, para redondear la faena de nuestra clamorosa victoria, es la necesidad de GARANTIZAR la vida y bienes de todos los venezolanos a partir de esta Navidad 2006. ¡SEGURIDAD! , es  lo que sigue clamando nuestro pueblo.

  El diario “Panorama” de Maracaibo ha invitado a sus lectores a votar en una encuesta donde se le pregunta cual sería su pedimento, ahora, ya,  al presidente reelecto Hugo Chávez. 

  ¡ Más del 56% clama por seguridad !, tras votar a esta hora ( 8:11 am, cuando escribo) casi 2 mil lectores. Mientras otros problemas a atacar: Empleo, Salud, Vivienda y Educación obtienen porcentajes menores, muy por debajo del caso de la SEGURIDAD. Empleo: 19%   Salud 12%. Vivienda :9.4%

Ha procedido correctamente el presidente Hugo Chávez al asignarle prioridad  a la problemática que plantea la SEGURIDAD CIUDADANA al ordenar que el PLAN REPUBLICA 10 prosiga a lo largo de este festivo (por partida doble) mes de Diciembre.
   Un gran esfuerzo REVOLUCIONARIO, con mística y dedicación, es necesario hacer en este mes y, naturalmente, a partir de Enero 2007 y por siempre.

   Para nadie es un secreto – las estadísticas así lo demuestra – que son los compatriotas humildes que residen en zonas y barriadas populares los más afectados por este terrible flagelo.

    Importante la palabra del líder, HUGO CHAVEZ, antes de partir a su gira por los países del MERCOSUR.

     Al respecto recomiendo respetuosamente, toda vez que en el científico trabajo (RADIOGRAFÍA PLENA) adelantado por  el gobierno democrático revolucionario a traves del MIJ en torno a la problemática de la SEGURIDAD CIUDADANA, que se trabaje intensamente en las zonas de la provincia y Distrito Capital probadamente problemáticas.

     Se puede hacer. Estimular la Inteligencia y Contraloría Social, especialmente en las horas pico de salida y llegada a sus hogares de nuestros compatriotas.

     La TV y Radio venezolanas deberían, ya, mantener segmentos dedicados a una CAMPAÑA DE PREVENCIÓN DEL DELITO,  labor que  también, perfectamente, se puede llevar adelante.

    MIJ, MINCI, CUERPOS DE SEGURIDAD DEL ESTADO, INCLUYENDO LA FAN, DEBEN CONVOCAR A LAS CAMARAS DE RADIO Y DE LA TELEVISIÓN PARA TRABAJAR EN CONUNTO DURANTE ESTE MES DE DICIEMBRE Y SIEMPRE... Una campaña permanente de prevención del delito es más que procedente y conveniente.

   Es el momento !!...

   Amigo, Freddy Baptista

    Nota: Señor Presidente Hugo Chávez le anexo nota que publica hoy El Nacional en la página A-18 cuyo titular es el siguiente: “Lentitud de organismos oficiales retrasa planes de vivienda”. Le resalto el caso de revolucionarios de Araira, estado Miranda, que con mucho sacrificio concluyeron su proyecto hace más de mes y medio  y tan solo espera por el visto bueno del Ministerio de la Vivienda y el Habitat a través de su banco. (Viviendas Dignas para un Pueblo Digno y Unido en Araira para 400 viviendas).

   Personalmente le entregué copia del proyecto al amigo ministro Ramón Carrizales hace unos 30 dias con el ruego que lo analizara. La empresa constructora  española que trabajó con la comunidad asegura que en menos de mes y medio tendrá lista las 400 viviendas (sistema prefabricado, las casas llegan listas, incluyendo detalles en baños, cocina y servicios).

    Le anexo los detalles de la nota de El Nacional. Bueno es determinar cual es el problema existente para el retraso. No juzgo porque, en verdad, no se cual es...Vale la pena averiguar.

    (Detalles de la nota en la A-18 de El Nacional)
	 
	


	  No sólo los damnificados protestan, ahora Organizaciones Comunitarias de Vivienda alertan sobre el retardo del Banco Nacional de la Vivienda y Hábitat para aprobar los proyectos y, por ende, la entrega de créditos para la construcción de planes residenciales 

AHIANA FIGUEROA 



A la dificultad de los venezolanos para conseguir una vivienda y la poca construcción de planes residenciales se suma la lentitud de los organismos estatales a la hora de tomar decisiones.

Las manifestaciones de damnificados a las puertas del Fondo de Desarrollo Urbano reclamando la aprobación de sus expedientes para adquirir una vivienda en el mercado secundario, es una prueba de ello. Una huelga de hambre, cortarse las venas, clavar sus muñecas a un árbol y amenazar con prenderse fuego sirvieron para que sus casos fueran atendidos.

El Gobierno solicitó a la población organizarse para que mediante la autoconstrucción presentaran proyectos residenciales, los cuales serían financiados por el Banco Nacional de la Vivienda y Hábitat. Sin embargo, Organizaciones Comunitarias de Vivienda alertan sobre el retardo de la institución estatal para aprobar sus casos y por ende la entrega de créditos.

Un grupo de esas organizaciones, que agrupa a 3.000 familias de los estados Bolívar, Táchira, Nueva Esparta, Barinas y Miranda, espera por una respuesta de la institución pública desde hace varios meses.

Zoraida Ochoa, directora de Edificaciones R.L. Casas Dignas, y quien ha ayudado a organizar a estas familias, indicó que a muchas de ellas está por vencérseles los contratos de compraventa de los terrenos donde prevén construir sus casas, debido a esta tardanza.

"Son personas que han hecho grandes sacrificios para cumplir los requisitos, como son la compra del terreno, proyecto arquitectónico y la búsqueda de permisos y documentos que exigen para lograr el crédito. No todos pueden hacerlo y esto lo destaco. Si son personas muy pobres no es justo que les exijan ser propietarios de la tierra y tener proyecto de profesionales".

Son siete las Organizaciones Comunitarias de Vivienda involucradas en este proceso: Orocopiche en Bolívar para la construcción de 500 viviendas; Villa Heroica en Táchira para 300 casas; Viviendas Dignas para un Pueblo Digno y Unido en Araira para 400 viviendas; El Águila en Nueva Esparta para 500 unidades; El Roble en el estado Bolívar para 200 casas y Altos de La Arenosa en Sabaneta de Barinas, para 171 viviendas.

"Los expedientes se encuentran en el Banco Nacional de la Vivienda totalmente estructurados para ser aprobados, pues se ha cumplido con todos los requisitos, amén de anexarles todas las planillas de las personas que comprarán las viviendas con su respectiva planilla de ley de política habitacional", explicó Ochoa.

Las casas prefabricadas de 74 metros cuadrados que cumplen con todos los requisitos exigidos, tienen tres habitaciones, dos baños, cocina con muebles, fregadero y baños equipados. "Seis personas pueden instalarlas en ocho días, a un costo llave en mano de 50 millones de bolívares. Puestas en puertos venezolanos que incluyendo terreno, proyecto y urbanismo cuestan 75 millones".
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