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MUY URGENTE

Caracas, 27 Agosto 2006

No. 1

ESPECIAL

EL INSOBORNABLE GENERAL RENE SCHNEIDER, COMANDANTE GENERAL DEL EJERCITO EN EL GOBIERNO DE SALVADOR ALLENDE / LA CRIMINAL VALIJA DIPLOMÁTICA DE EEUU...

· Cierto: las armas con las cuales le quitaron la vida ingresaron a Santiago de Chile por la valija diplomática de la embajada de EEUU.

· Una orden directa del gobierno de EEUU: asesinar al general René Schneider y al presidente Salvador Allende.

   Buenos días. En estos tiempos de arranque de la campaña electoral en nuestra patria - y de criminales  “valijas diplomáticas” gringas -  bien vale la pena, ante el silencio cómplice de lo que queda de la oposición, bien vale la pena recordar el vil asesinato de un funcionario público chileno,  insobornable, casado con la Constitución de su país, me refiero al General RENE SCHNEIDER, Comandante general del Ejército  para el momento cuando todo apuntaba a que el ganador de las elecciones en 1970 era el candidato SALVADOR ALLENDE.

  Inicio mi labor dominical con estas líneas luego que el siempre avisado columnista “Marciano” (MARCIANO EN DOMINGO) del Diario VEA publica hoy, al finalizar su página, lo siguiente. Cito:

  “CUANDO ASESINARON al general Schneider – Comandante del Ejército de Chile - para impedir el ascenso de Allende a la presidencia, las armas utilizadas ingresaron al país en valija diplomática de USA. El caso de la “valija diplomática” interceptada en Maiquetía – de 20 bultos solos 4 fueron declarados como valija – es una Caja de Pandora. Los gringos traían de todo y hay un equipo militar que fue sustraído y llevado a la embajada norteamericana. Piezas claves del affaire: el maestro técnico venezolano Nieto y el sargento de la Fuerza Aérea de USA, Arguello”.
  Absolutamente cierto. Estos asesinos que despachan desde la Casa Blanca – con rarísimas excepciones – están cortados con la misma tijera.

  El cerebro y cabeza del asesinato del General Schneider fue el entonces presidente RICHARD NIXON, aconsejado por el Asesor de Seguridad Nacional HENRIY KISSINGER y el entonces jefe de la CIA, RICHARD HELMS ( el mismo autor de parte de la ley que inicio el criminal bloqueo a Cuba).

  ¿Qué sucedió, a grosso modo?.

   Que RICHARD NIXON  aprobó una operación que se denominó “FUTBELT”
 para evitar, a como diera lugar, el ascenso de Salvador Allende al poder. Para ello, comenzaron sobornando a cualquier cantidad de generales y almirantes de las Fuerzas Armadas Chilenas pero se encontraron (1970) con el INSOBORNABLE general René Schneider quien en forma resuelta exclamó: “¡¡ Si Allende ganó y el Congreso lo ratifica, se respetará la Constitución de Chile!!”.
   Tras esa firmeza constitucional y legal del general René Schneider nació el plan criminal de quitarle la vida.

El periodista y ensayista inglés Christopher Hitchens en su libro “JUICIO A KISSINGER” ( Editorial Anagrama, 1998) escribe lo siguiente sobre el complot criminal de Nixon, Kissigenger y  Helms:                                        


   “Los documentos originales que tengo dan cuenta de un grupo fascista compuesto por ex oficiales de extrema derecha con un pasado manchado por la violencia criminal. El dinero para el operativo, unos 50 mil dólares, fue enviado desde Washington y distribuido en Chile por la embajada norteamericana. Una parte de las armas fue también enviada a Chile a través de la valija diplomática. Todo prueba que existía una complicidad legal entre Kissinger y el grupo pagado para perpetrar el asesinato de un oficial democrático, conocido por sus posiciones constitucionales en el seno de una república democrática con la cual los Estados Unidos no estaban en guerra. Sin lugar a dudas es un crimen contra la humanidad, contra la democracia: legalmente, se trata de un asesinato caracterizado”.

    Por su parte, la periodista PATRICIA VERDUGO, hija de un ciudadano chileno (Sergio Verdugo Herrera)  asesinado por la dictadura de Pinochet, ha dedicado buena parte de su vida a revelar la verdad de lo sucedido entre 1970 y 1973 en Chile. Ella relata así parte de la situación:
“El gobierno de EEUU (Nixon) lo planificó todo. La decisión de liquidar al Presidente Allende se tomó en la Casa Blanca en la noche del 4 de septiemebre de 1970, cuando fue elegido. De ahí en adelante se desplegó un gigantesco complot hasta lograr su muerte, consiguiendo de paso el desprestigio del proyecto de socialismo democrático. Los documentos desclasificados por la Casa Blanca, entre los años 1999 y 2000, revelan este proyecto con lujo de detalles. Pudimos conocerlos porque el Presidente Bill Clinton decidió que los chilenos teníamos derecho a conocer nuestra historia, este triste episodio de nuestra historia... Su primer acto de tererorismo estatal internacional consistió en enviar las metralletas por la valija diplomática desde Washington a Santiago de Chile. Objetivo: asesinar al comandante en jefe del Ejercito, general Rene Schneider. Lo lograron en octubre de 1970. Pese a ello, el presidente Allende pudo ingresar al palacio de La Moneda en noviembre de 1970”

 Hasta aquí dejo este boletín. Indigna lo que han hecho los gobiernos imperiales de EEUU  de las últimas décadas y se hace difícil continuar...

RECOMENDACIONES
I.- ESTUDIAR LA CONVENIENCIA DE PLANIFICAR UNA CAMPAÑA INFORMATIVA, OPINIÓN Y PROMOCIONAL PARA RECORDAR EL CRIMEN DEL GENERAL RENE SCHNEIDER – Y EL POSTERIOR DE SALVADOR ALLENDE – A PROPÓSITO DE LO ACONTECIDO CON LA “VALIJA DIPLOMÁTICA”, HARTO SOSPECHOSA,  INTERCEPTADA RECIENTEMENTE EN MAIQUETÍA.

      LA OPORTUNIDAD SIEMPRE ES UNA SOLA. ELRECUERDO DEL CASO DEL INSOBORNABLE GENERAL RENE SCHNEIDER NOS LLEGA COMO ANILLO AL DEDO ANTE LA MUY SOSPECHOSA ACTITUD DEL GOBIERNO DE EEUU CON SU “VALIJA DIPLOMÁTICA”, PUES DE 20 BULTOS APENAS 4 FUERON DECLARADOS COMO TALES.

II.- ESTUDIAR LA CONVENIENCIA PROMOVER UN HOMENAJE DEL GOBIERNO Y PUEBLO DE  LA REPUBLICA BOLIVARIANA DE VENEZUELA EN MEMORIA DEL OFICIAL DEMOCRATICO QUE FUE RENE SCHNEIDER, COMANDANTE GENERAL DEL EJERCITO DE CHILE EN 1970 Y DEL PRESIDENTE ALLENDE. Invitar a los familiares a Caracas.

       En síntesis: extraer todo lo positivo para la democracia revolucionaria bolivariana venezolana del  al Caso Schneider – Allende en el trienio 1070-1973. ESOS ESPIRITUS NOS ALUMBRAN EL CAMINO A SEGUIR.QEPD.

      Que mejor fecha que el 11 de Septiembre para un homenaje nacional venezolano a SCHNEIDER – ALLENDE. Un 11 de septiembre de 1973 comenzó el bombardeo al palacio Presidencial de La Moneda, Santiago de Chile. Estoy seguro que el pueblo y el gobierno chileno de la señora Bachelet recibirá agradecido este homenaje.
    No solo Schneider fue asesinado. El 30 de Septiembre de 1974 al general retirado CARLOS PRATS, quien fue Comandante del Ejército en el gobierno de Allende, también le quitaron la vida en un atentado donde igualmente murió su esposa.(Sucedió en el barrio Palermo de Buenos Aires, donde estaba exiliado).

Freddy Baptista.

