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URGENTE

Caracas, 17 Febrero 2007

ESPECIAL 2

 COMPROBADA MANIOBRA UTILIZANDO LA “RED ALQAEDA”... No habían transcurrido 24 horas de la publicación del  cable internacional que anunciaba ataques de la “red Terrorista AlQaeda” a países que exporten petróleo a EEUU, cuando la cadena radial caraqueña “Unión Radio” presuntamente buscó entrevistar  al Director de Diplomacia Pública de la Oficina para Oriente Medio del Departamento de Estado de EE.UU, Alberto Fernández, quien “muy generosamente” se ofreció a “colaborar con Venezuela en el combate a AlQaeda”.

   Sospecho que Unión Radio no diligenció para entrevistar  al tal Alberto Fernández sino que el tal Fernández llamó a Unión Radio. (Eso , para mí, estaba concertado y demuestra que se trata de una táctica sucia del gobierno de EEUU dentro de la estrategia de infundir temor, desasosiego colectivo, con su invento del “ataque de la red terrorista AlQaeda”).

     El cable que le anexo de la agencia EFE, fechado en Caracas, lo dice todo... Esas declaraciones del tal Fernández forman parte de la novela por capítulos que es  el invento de los ataques de AlQaeda y están  orientadas a intentar posicionar como absolutamente “seria” la “amenaza” de los muyaidines  de Osama Bin Laden con el objetivo de generar terror colectivo y, por mampuesto,  aparecer el gobierno gringo como el Chapulín Colorado...Se le ve la costura a esas declaraciones del tal Fernández...

   Un ataque terrorista, OJO, puede venir de los criminales servicios de inteligencia de EEUU e Israel.  ¡De ellos si debemos tener cuidado!.
                                                                                                           Reyes
   De seguidas el anexo. Cable EFE fechado en Caracas:


Caracas, 16 febrero (EFE).- Un alto funcionario del Gobierno de Estados Unidos señaló hoy que ve una posibilidad de colaboración con Venezuela a raíz de la amenaza del grupo terrorista Al Qaeda contra países que suministran petróleo a Washington. 

En declaraciones a la emisora caraqueña Unión Radio, Alberto Fernández, el Director de Diplomacia Pública de la Oficina para Oriente Medio del Departamento de Estado de EE.UU, subrayó que frente a esta "amenaza muy seria y mundial, (...) lo importante es señalar que EE.UU está dispuesto a colaborar con Venezuela en la lucha mundial contra Al Qaeda". 

El funcionario insistió en que esa colaboración se impone pese a las frontales y permanentes críticas a Washington por parte del presidente venezolano, Hugo Chávez, y a sus llamamientos a luchar contra el imperio estadounidense. 

Fernández destacó que países críticos de las políticas de EE.UU, tales como Francia y Rusia, e incluso Irán, deben cerrar filas contra Al Qaeda, la que -dijo- tiene "un mando mundial" que le ha permitido atacar "en más de 50 países, de todo tipo, (a) cualquier grupo étnico, religioso, político, de derecha, de izquierda, del tercer y del primer mundo". 

"Al Qaeda ha demostrado en el pasado su capacidad" para perpetrar atentados contra instalaciones del sector petrolero, manifestó. 

"Hemos visto en los últimos años unos primeros pasos de este terrorismo islámico en América Latina; es algo que está empezando, no es realmente algo que haya empezado de una forma muy fuerte, pero está ahí", comentó. 

En ese sentido sostuvo que uno de las cabecillas de Al Qaeda "aún libre, Adnan Chucriyumá, fue visto en 2004 ó 2005 en Honduras y quizás en Panamá". 

"Supuestamente estaba buscando establecer lazos con pandillas criminales (...) en campos de beneficio mutuo con Al Qaeda", tales como la "falsificación de documentos, narcotráfico, tráfico de armas, lavado de dinero, contrabando y, claro, terrorismo". 

Sobre las sospechas de autoridades parlamentarias y funcionarios del Gobierno venezolano de que la amenaza, divulgada este miércoles, no sería cierta sino parte de un plan estadounidense, el funcionario dijo que "es un poco extraño oír ese tipo de comentarios de los distinguidos representantes en el Congreso" .

