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CONFIDENCIAL URGENTE    7:55 AM
Caracas, 10 Junio 2007

ESPECIAL No. 2

        Al amigo, buenos días  (1) :

· JÓVENES...

·  ¡Televisión, ésa compleja industria!...

· ESTA REVOLUCION ES PARA LOS JOVENES Y FUTURAS GENERACIONES. “Venezuela será digna de nuevo, está en marcha hacia la dignidad. Venezuela será grande de nuevo, está en marcha hacia su grandeza. Venezuela será gloriosa de nuevo, está levantando las banderas de su gloria, de la gloria de su pueblo, de la esperanza de la gente”, Hugo Chávez, 13 Mayo 1999 ( Primeros 100 Dias de Gobierno)... Traigo a colación el tema ante la andanada opinática contrarrevolucionaria que intenta magnificar las acciones de un grupo de estudiantes, especialmente de universidades privadas. Uno de esos cagatintas escribió ayer (cito) “ Los jóvenes (se refería a la población de las clases D-E) le envían un mensaje terrible a Chávez, aunque no abran la boca, ni lleven ninguna pancarta: la revolución se quedó sin futuro. Esta es una revolución para viejos: no tiene mañana. Chávez teme que los estudiantes sean la famosa chispa que incendie la pradera. Estos estudiantes se colocan en el poschavismo, pretenden dejar atrás al chavismo en una sociedad donde quepan todos”. (Fausto Masó, El Nacional, 9 Junio 2007). ¡Cuán equivocado está - como siempre – Fausto Masó !. Pretende que los jóvenes revolucionarios transiten la senda de los sin razón para hacerle el juego a los desestabilizadores y golpistas. Ahora más que nunca es importante que los jóvenes revolucionarios se esfuercen en lograr la unidad dentro de la diversidad. El objetivo siempre tiene que ser uno solo: lograr una sociedad justa, un mundo mejor, para las nuevas y futuras generaciones... Y ello pasa por construir nuestro Socialismo.
· Amigo: nuestro problema, real, es MEDIATICO. Puede sonar a lugar común pero es la VERDAD. ¿Qué hacemos, reitero, con contar con VTV, Vive TV, Catia TV, Avila TV, ANTV, y para usted de contar, si el nivel de audiencia (share)  es tan bajo?. Necesitamos – aunque suene capitalista - COMPETIR  en función del avance y fortalecimiento revolucionario (!!)  La televisión es producción dinámica que se inserte en la realidad social de nuestra patria. No podemos seguir con eternas programaciones EN VIVO ni con una larga secuencia de “cuñas” (spots) revolucionarios que, sin duda, cansan al televidente (en estos dias, en un negro del programa “La Hojilla” vi cerca de doce (12) cuñas seguidas, todas con el remate final “Gobierno Bolivariano”). Cierto que los adversarios, enemigos, desestabilizadores y golpistas, no nos han dado tregua, y sobre la marcha tuvimos y tenemos que salirles al paso con lo que contamos. NO OBSTANTE, una de las labores prioritarias revolucionarias es construir poderosos canales de TV  y esos no son otros sino VENEZOLANA DE TELEVISIÓN (VTV)  y TELEVISORA VENEZOLANA SOCIAL (TVes). ¿Cómo?. Buscando cerebros del medio que andan libres, dispuestos a ayudar (basta con darle la pauta de lo que realmente se quiere). Hay productores y escritores para TV como HERNAN PEREZ BELISARIO, GUSTAVO SUAREZ, ENRIQUE ARENAS, JULIO CESAR MÁRMOL, MANNY CAMARGO, el mismísimo LAZARO CANDAL, entre otros, que realmente nos pueden ayudar. La PRODUCCIÓN DEPORTIVA y DRAMTICA es vital. Es cuestión de hablar, dialogar, con ellos. Escucharlos. Cuesta dinero producir para TV. ¿Quién dijo que era barato?... Pero se trata de un gasto altamente reproductivo para nuestro proyecto político, para nuestra Revolución. Hace un tiempo el ministro Lara anunció que VTV se dividirá en 2 frecuencias o canales: uno 24 HORAS INFORMACIÓN y otro  de ENTRETENIMIENTO ( Formativo, Educativo, Deportivo, con piezas dramáticas nacionales, etc). NO HE VUELTO A SABER DE ESE ANUNCIO DE WILLIAM LARA. Hace falta que el Canal 12, hoy La Tele, ayer MARTE TV, vuelva a manos amigas. La Sala Constitucional del TSJ tiene la palabra. DE HABERSE DECIDIDO EL CASO, ESE CANAL ESTARIA DESDE COMIENZOIS DEL PASADO MES DE MAYO EN 30 CIUDADES DEL PAIS... pero no se pudo. Más “fuerte” fue el terrorismo judicial... Hasta ahora todo marcha a paso de morrocoy, a pesar que se ganó judicialmente en primera instancia. ¿Quién o quienes están impidiendo que se haga justicia en el caso del Canal 12?. En síntesis, amigo, en TELEVISIÓN no se puede inventar. Se trata de una industria (sea pública o privada) altamente especializada. Hablen, escuchen  a veteranos productores y escritores de TV que hoy están libres como Pérez Belisario, Gustavo Suárez, Enrique Arenas, Julio Cesar Mármol, Manny Camargo, Lázaro Candal, entre otros. Nadie está hablando de arriar banderas sino de fortalecer la Revolución.
                Amigo, Freddy Baptista   0416  823 11 28  

TVes Copa América

Viaducto No  1otorga los derechos a la Televisora Social Venezolana para que transmita los 26 juegos de la Copa América que se inaugurará el próximo 26 de junio. En estos momentos se prepara todo un equipo técnico, periodístico y logístico para iniciar de la mejor manera la emisión de los compromisos deportivos que involucran a la selección nacional Vinotintono le interesa caer en los juegos sobre quién tendrá más audiencia. "Mi competencia va de la mano con la ética, con el esfuerzo cotidiano y con el crecimiento como sociedad. A nosotros lo que nos interesa es proyectar nuestra imagen como pueblo a través de esta ventana que es la Copa América".

Prueba Actitud Académica / Generación relevoCaracas. Con normalidad se desarrolló ayer la última Prueba de Aptitud Académica PAA, en la que participaron 341 mil 161 estudiantes del quinto año de bachillerato a nivel nacional, informó la jefa del Programa Nacional de Ingreso de la Oficina de Planificación del Sector Universitario Opsu, Julia...

