URGENTE

Caracas, 11 de Octubre 2006

ESPECIAL 1

El lunes 16  ONU –Nueva  York ESCENARIOS
     Para nadie es un secreto la  campaña del gobierno de los Estados Unidos y sus lacayos locales contra la legítima aspiración venezolana de ocupar uno de los asientos como Miembro No Permanente del “todopoderoso” Consejo de Seguridad de la ONU.

  Coincide la primera votación – PROXIMO LUNES 16 SEDE ONU NUEVA YORK  – con la recta final de la campaña electoral presidencial en Venezuela donde su presidente, Hugo Chávez, es candidato a la reelección, razón clave para que el tema se haya convertido en un HECHO NOTICIOSO de primer orden sino en un TEMA DE CAMPAÑA que utilizan en negativo, fundamentalmente, los adversarios del presidente Chávez, comulguen (obligados por el antichavismo o no) con el limitado candidato opositor  mejor ubicado en las encuestas (presuntamente 26%), Manuel Rosales.

   La crítica –por ahora - es puntual y se reduce al género de opinión (columnas, artículos de prensa, editoriales, programa de televisión y radio). En verdad, los comandos de los  candidatos opositores, especialmente el de Rosales, no han explotado reiterativamente el tema ... pero no tardarán.

         ESCENARIOS Y RESPUESTAS MEDIATICAS
   De más está recodar la importancia de la primera votación el próximo Lunes 16 en la ONU en Nueva York.

    En el caso nuestro, como gobierno y en función de la campaña electoral en la recta final , tenemos – estoy seguro que ya se ha hecho – que analizar y aprobar cómo actuar antes, en y después de la sesión donde la primera  votación de los 192 países miembros.  (Se necesitan 127 votos para obtener la victoria).
   ESCENARIO 1: Gana Venezuela en primera votación.

   ESCENARIO 2:  No hay consenso en primera votación.

   ESCENARIO 3:  Se repiten votaciones  y no hay consenso.

   ESCENARIO 4:  EEUU , Inglaterra o Francia buscan 

                              “opción de consenso”.

 GANA VENEZUELA. Obtiene 127 o más votos de los 192. No hay problemas. El mejor escenario. Ilimitadas posibilidades mediáticas. Fiesta Nacional.

 NO HAY CONSENSO. Dependerá – pienso - del número de votos que haya obtenido Venezuela, la respuesta mediática, gubernalmental y política. Reglamentariamente Venezuela puede solicitar una nueva votación. Hay antecedentes de hasta  50  votaciones para elegir a un Miembro No Permanente. (ESTO ES IMPORTANTE TENERLO CLARO Y HASTA COMUNICARLO. Creo que el aparato comunicacional del Estado – MINCI debe hacerlo. En honor a la verdad no he buscado ese antecedente en concreto pero vale la pena tenerlo a la mano. Ayer el comandante Chávez comentó al respecto desde el estado Carabobo.

SE REPITE Y NO HAY CONSENSO. Por eso es importante explicar el cuándo y por qué del antecedente de las hasta 50 votaciones en el pasado.

   OPCION DE CONSENSO. Se ha informado que es probable que EEUU – incluso, se especula, acompañado por Francia e Inglaterra – presente una “opción de consenso”.  

   ¿CÓMO ACTUAR?... Quien escribe tiene fe en que mas de 127 países respalden  a Venezuela. Hay hechos y elementos objetivo que demuestran que nuestra patria no está sola en el concierto mundial de naciones y, además. Ha sido positivamente valorado el liderazgo auténtico y serio de Hugo Chávez.

    No obstante hay que pasearse por TODOS LOS ESCENARIOS. Propongo que a partir de mañana el  MRE-MINCI inicie  una campaña informativa DIDÁCTICA en torno al CASO CONSEJO DE SEGURIDAD ONU  LUNES 16. Pueblo informado... pueblo difícil de manipular.
    Seguiré con la parte 2.

    Freddy Baptista

  De seguidas un breve relato sobre el Consejo de Seguridad de la ONU tomado de su página web:

  CONSEJO DESEGURIDAD DE  LA ONU
 La responsabilidad primordial del Consejo de Seguridad de la ONU (creado en 1946) es el mantenimiento de la paz y la seguridad mundial.

Cuando se le presenta una controversia entre dos o más países, la primera medida del Consejo es generalmente recomendar a las partes que lleguen a un acuerdo por medios pacíficos. En algunos casos, el Consejo emprende actividades de investigación y mediación. También puede establecer los principios para el arreglo pacífico y nombrar representantes especiales o pedirle al secretario general que use sus buenos oficios.

Para prevenir las hostilidades, el Consejo puede establecer directrices de cesación del fuego. En apoyo del proceso de paz, puede desplegar observadores militares o una fuerza de mantenimiento de la paz.

El Consejo está constituido por 15 miembros: cinco permanentes (China, Estados Unidos, Rusia, Francia y Reino Unido, con derecho de veto) y 10 elegidos por mayoría de dos tercios en la Asamblea General para que ejerzan sus funciones durante dos años.

Las cuestiones de mayor importancia también requieren un mínimo de nueve votos, pero el voto negativo de alguno de los miembros permanentes impide que se adopte la resolución (derecho de veto). Si un miembro permanente no apoya una decisión, pero no quiere bloquearla con su veto, se puede abstener en la votación.

Los actuales miembros no permanentes del Consejo son: Argentina, República del Congo, Dinamarca, Eslovaquia, Ghana, Grecia, Japón, Perú, Qatar y Tanzania.
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