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URGENTE
Caracas, 5 Noviembre 2006

ESPECIAL

No. 1  Puntuales

· EN LUNA LLENA EL COMANDANTE....

· OJO: SIMULACRO DE VOTACIONES...
· Increíble:  Bush y la condena a muerte de Saddan Hussein...

· DIAZ RANGEL / El Universal y Keller 
· Ñapa: GRAN POLLA NACIONAL
AL SEÑOR PRESIDENTE HUGO CHAVEZ... ¡ Aproveche la Luna Llena que anda por su casa astral !. Es altamente favorable para la PUESTA EN MARCHA DE NUEVOS PROYECTOS y para la COMUNICACIÓN. Importante: si tiene algo que divulgar y aspira que impacte: ¡hay que hacerlo ahora, en Luna Llena !, recomiendan los entendidos. La Luna Llena o plenilunio ocurre cuando La Tierra se ubica entre el Sol y la Luna; ésta recibe los rayos del sol en su cara visible, por lo tanto, se ve completa.  Momento de dar a conocer decisiones importantes, de hacer públicos los proyectos, es decir, de sacar a la luz todo lo que llevamos dentro, de confesar nuestros sentimientos. Es buena etapa para dejar atrás lo ya concluido... (Nota: lo que acabo de escribir no es banal. En todo el mundo el periodo de Luna Llena es especial. OJO).
 SIMULACRO VOTACIONES Tengo información confirmada por una alta fuente que la auditoría a los tarjetones cara al simulacro de votaciones de hoy resultó un ROTUNDO ÉXITO. El error fue apenas de 0,001% que equivale a la mitad de un tarjetón de los 23 mil que se utilizarán hoy. (Los técnicos representantes de la oposición acusaron el golpe pues lo de ellos es buscar cualquier excusa para atacar al CNE).

      Importante estar ojo e’ garza.  NUESTROS TÉCNICOS ELECTORALES PERCIBEN QUE SERA UN ÉXITO EL SIMULACRO DE VOTACIONES DE HOY, PERO LOS OPOSITORES BUSCARAN LA QUINTA PATA DEL GATO EN SU ESTRATEGIA PARA CANTAR ¡ FRAUDE !... Todo está bien chequeado para el simulacro que es clave para desbaratar la estrategia de los fascistas.   Seguimiento a cada momento, ojo, de este evento.
 Increíble:  Bush y la condena a muerte de Saddan Hussein... Sí, realmente increíble. En EEUU se denuncia que el gobierno de Bush manipuló groseramente al “gobierno” de Irak  para que la condena a muerte de Saddam Hussein se produjera días antes de las elecciones legislativas ( martes 7). Los medios audiovisuales, especialmente la cadena FOX , le ha asignado la más alta importancia y busca que la condena favorezca la posición del partido del presidente Bush... El corresponsal de la BBC de Londres escribe hoy que “los abogados de Saddam Hussein también han acusado al gobierno de interferir con el proceso, una queja que ha sido respaldada por la organización estadounidense de derechos humanos Human Rights Watch”... Analistas electorales coinciden en señalar que la desesperación de los Republicanos en EEUU está a flor de piel. Ciertamente pueden perder el control del Congreso.

DIAZ RANGEL / El Universal y Keller... Bien noticiosa y para la reflexión las opiniones de hoy del profesor Eleazar Diaz Rangel (página  19   de Ultimas Noticias). ¡LA SUERTE ESTA ECHADA !...Por otra parte, es bueno leer (se lo anexo) la nota que suscribe hoy la periodista de El Universal Sara Carolina Diaz que titula “La última palabra en las elecciones la tienen los indecisos / Chávez no ha capitalizado un porcentaje que le dé seguridad electoral”... Recomiendo la lectura porque el siempre desacertado ALFREDO KELLER hoy aclara que nunca dijo que Rosales estaba a 5 puntos de Chávez. (Ver resaltado). Esto demuestra la desesperante manipulación del comando de Manuel Rosales.  (Ver ANEXO)

Ñapa: Ver Archivo adjunto 


ANEXO:
   Este es et texto de El Universal:
“ A un mes de los comicios presidenciales los dos principales aspirantes para dirigir el destino del país tienen la tarea de convencer a los indecisos de contar con el favor de su voto.

Los analistas Luis Vicente León de Datanálisis y Alfredo Keller de Keller y Asociados coinciden en señalar que la última palabra en los comicios del 3 de diciembre la tienen los que aún no han decidido por quién votarán, si por presidente Hugo Chávez o por su contendor más cercano Manuel Rosales.

La diferencia en la intención de voto se ubica entre 20% y 25% con el presidente Chávez encabezando los números con un respaldo de entre 50% y 55%, de acuerdo a los estudios del especialista Luis Vicente León. 

Sin embargo, de momento el presidente candidato no ha logrado capitalizar un porcentaje que le otorgue una seguridad electoral y el piso necesario para hacerse con el triunfo.

"Chávez corre un riesgo porque esa diferencia entre los dos candidatos corresponde a los indecisos y no hay que olvidar que los indecisos han dado sorpresas en el pasado", explica León quien señala que en este momento el porcentaje de aquellos dispuestos a votar es similar al que aún está pensando en la abstención como una posibilidad.

El analista político Alfredo Keller hace una distinción entre dos tipos de indecisos: aquellos que todavía no deciden entre votar o no y aquellos que aún no deciden sobre el candidato. Keller está convencido de que a estas alturas la campaña electoral se concentrará en convencer a 51% de la población de acudir a las urnas. 

"Esta campaña consiste en la capacidad de los duros de convencer a los blandos y la pregunta es quién puede lograr convencerlos. La indecisión afecta a la mitad del electorado porque la suma de los votos duros es igual a los que están convencidos de ir a votar pero ¿y los demás? La campaña es para convencer al 51% de indecisos", argumenta.

Keller afirma que fue mal interpretado cuando explicó que el tamaño del mercado de Chávez es de 52% mientras que el de Rosales es de 48%: "No me refería a la intención de voto sino a la segmentación política". A su juicio una situación de mercado casi mitad-mitad "pone las condiciones básicas para que pueda ganar cualquiera".

El analista destaca que el ascenso de Rosales se ha mantenido desde aquel salto de 17% a 30% de apoyo que el aspirante recibió en septiembre, luego de que fuera designado candidato unitario. Esta situación se contrapone con el descenso progresivo del respaldo que asegura ha ocurrido hacia el candidato oficialista. 

Esta última consideración no es compartida por el analista Luis Vicente León quien opina que en los últimas semanas, luego de la campaña del "amor", Chávez ha recobrado parte del apoyo perdido con la radicalización de su discurso en temas como la ONU, ataques al sector privado y la importación del problema árabe: "Todo eso fue coctel molotov que obligó al Presidente a adoptar una estrategia de control de daños que al parecer le está dando resultados".

La estrategia de control de daños a la que se refiere León incluye la reducción del tema del socialismo siglo XXI, más discreción sobre Cuba y el reforzamiento de las misiones junto con la seguidilla de inauguraciones. "Es una estrategia para reducir el estrés de los neutrales y evitar migraciones en el último mes de campaña". dice.

El video del ministro Rafael Ramírez donde coacciona a trabajadores de Pdvsa para que voten rojo rompe, a su juicio, la estrategia porque se regresa el debate radical y la exclusión. 
Mientras tanto, dice, Rosales busca polarizar y triangular políticamente al mandar el mensaje de que no quitará sino que mantendrá y mejorará el legado de Chávez.

La integrante del comando de campaña Miranda, Iroshima Bravo, apela a la euforia de los seguidores del Presidente para afirmar que no se necesitan encuestas para saber que el presidente Chávez obtendrá la victoria en las elecciones del 3-D”. FIN
 

 

 

 

 

 
