Impasse Gobierno venezolano – Secretario General de la OEA

Seguimiento Informativo

13 horas del 10 Enero 2007
Según fuentes extraoficiales, la  estrategia de la Cancillería chilena en el caso consistiría básicamente en respaldar la imagen de José Miguel Insulza y evitar abordar el tema como un problema bilateral.

En horas de la tarde del 090107, la Cámara de Diputados acordó por 63 votos a favor, 3 en contra y 25 abstenciones, solicitar a la Cancillería que exprese su molestia al  Gobierno venezolano por los “insultos” al secretario general de la OEA. El proyecto en cuestión fue obra fundamentalmente de parlamentarios de la Democracia Cristiana (diputados Gonzalo Duarte, Pablo Lorenzini y Jorge Burgos) y contó con el respaldo mayoritario de los sectores de la Centro Derecha, representada por las bancadas de la Democracia Cristiana, Unión Democrática Independiente y Renovación Nacional. Los votos en contra y las abstenciones, surgieron de la denominada “ala socialista” de la Concertación, integrada por  el PS y el PPD.
En la iniciativa de la cámara de diputados es patente un cuestionamiento implícito a la libertad de expresión en Venezuela, cuando señala “la libertad de expresión constituye uno de los principios esenciales del régimen democrático, por tanto su defensa constituye una tarea ineludible para todos los ciudadano de espíritu democrático en el mundo”. Cuestionamiento que en el caso del expresidente y actual presidente del Congreso, Eduardo Frei (DC) se hace explicito en el momento que sostiene “la libertad y los derechos humanos son universales y la libertad de expresión es universal y lo que está haciendo Venezuela es coartar la libertad y la libertad de expresión que es lo fundamental, o sea eso tiende a un gobierno autoritario”. 

Entre las 09:00 – 18:00 horas del 120107, esta pautada la realización del Foro Internacional “La dimensión Política de la Gobernabilidad Democrática”, en el Hotel Intercontinental (Santiago), evento organizado por la Corporación Proyectamérica, con el patrocinio del Gobierno chileno y la Organización de Estados Americanos (OEA), y en el cual se contempla la participación del Secretario General de la OEA, José Miguel Insulza.

Dentro de la agenda temática del evento hay una sesión prevista entre las 16:15 – 17:30 horas, denominada “Papel de la OEA”, donde participaran Ana Maria Sanjuán, Directora del Centro Para la paz y los Derechos Humanos de la Universidad Central de Venezuela y Meter Hakim, Presidente, Dialogo Interamericano, entre otros.  
