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URGENTE

Caracas, 5 de Junio 2006

No. 3
VARIOS... DE INTERES
· “Fuego cruzado” contra Hugo Chávez.
· Resultados al 83% del escrutinio en Perú. García 54,59%   Humala: 45,30%.

· Humala reconoce derrota (BBC de Londres)
· Sigue Campaña contra la FAN.

· Ojo con casos Carabobo-Yaracuy.Análisis CTN MVR.

  “FUEGO CRUZADO” CONTRA CHAVEZ...A raíz de los sucesos de ayer en el Perú ( en pleno desarrollo, hoy)  ha comenzado – y proseguirá – un “fuego cruzado” contra el presidente Hugo Chávez, ora desde Lima ora desde Caracas y otras capitales del continente y Europa, especialmente Washington y Madrid. ESTAR PREPARADOS ES LO PERTINENTE. 

   Hoy comienza El Nacional con su editorial en la A-8 (“LA DERROTA Y SUS CULPABLES”. Cínico y parcializado, por cierto. 

   Los adversarios mediáticos y politiqueros montarán fiesta. Por tanto, necesario es dictarles cátedra de dignidad. Desde Lima no faltarán también los politiqueros de oficio, tanto del gobierno como del APRA y hasta del mismísimo entorno de Ollanta Humala, mientras los halcones derechistas del gobierno de Washington y los fascistas de España, seguramente, planificaran  un  “bombardeo” desde sus  medios de comunicación social incondicionales.

  Wait and see. Esperar y ver para evaluar y decidir en consecuencia. 

  Lo cierto es que –opinión personal – Alan García ha sido el mejor muñeco de ventrílocuo de los asesores gringos. Para nadie era un secreto que mucho más de 5 asesores estadounidenses, de la corte de George W. Bush- Karl Rove, estaban aconsejando y marcando pauta en la campaña de García.

  Hoy , con seguridad, escucharemos a toda la manada de politiqueros adversarios opinando sobre los sucesos de ayer en el Perú, especialmente los de AD, Copei, PJ y el inefable Petkoff.

  Esperar y ver, reitero, para evaluar...

ULTIMA HORA  Resultados al 83% escrutinio. Bajó levemente Alan García y subió Ollanta Humala, pero la tendencia es irreversible a favor del bandido.

        “El último conteo de la Oficina Nacional de Procesos Electorales (Onpe) muestra al líder aprista Alan García Pérez como virtual ganador de la Presidencia del Perú tras obtener en la segunda vuelta electoral el 54,69% de los votos, al 83,95% de las actas computadas, mientras que su rival, el candidato de UPP, Ollanta Humala, obtiene hasta el momento, el 45,30% de votos. Hasta el momento, García Pérez obtiene 6 millones 158.588 votos (54.69%), mientras que Humala llegó a 5 millones 101.624 votos (45.30%).

VER ANEXO NOTA DE LA BBC DE LONDRES: OLLANTA RECONOCE LA DERROTA.

 SIGUE LA CAMPAÑA CONTRA LA FAN...Ciertamente. Prosigue a través de webs adversarios y conocidos columnistas que paga el imperio. Hoy por ejemplo uno de ellos ( página 29 de Reporte Diario de la Economía) señala (cito): “ESTA FEO. Cada día las relaciones militares se complican. El almirante Maniglia y el general Baduel reclaman el alejamiento del presidente Chávez de la parte institucional de las relaciones con la FAN. Afirman que Chávez solamente oye a los generales reincorporados, entre ellos Muller Rojas, quienes lo tienen alejado de la realidad de lo que sucede en los cuarteles. Asimismo, se quejan los dos de la presión que reciben al ser espiados por la DIM... según instrucciones presidenciales”.Por ahí para abajo se va el autor del comentario que no es otro sino Rodolfo Schmidt en su columna “Un puntico más”. Ayer se sumó el semanario LA RAZON en una entrevista que le hizo al general retirado Usón. Fue escandaloso el titular-resumen de abrir edición. NECESARIO TOMAR NOTA.

OJO CON CASOS CARABOBO Y YARACUY...El CTN del MVR debe ser muy preciso en sus investigaciones. Evitar a como de lugar nuevos escándalos o enfrentarlos resueltamente. Ayer alerté al respecto (Boletín 8:00 am. Ver hoy El Nacional A-4 y página 21 de Reporte Diario de Economía. Extraña la declaración del Secretario Nacional de Organización del PPT, Rafael Uzcátegui, contra el gobernador de Barinas (A-2 El Nacional, abajo). ¿Qué busca el PPT?. Lo cierto es que por Internet se bombardea sobre Carabobo y Yaracuy. Algo que en absoluto es nuevo. Todo viene desde hace más de 6 meses.

Freddy Baptista

ANEXO:

-
Humala reconoce derrota 

	José Baig 
Enviado especial de BBC Mundo a Lima 


	
	Reconocemos los resultados emitidos por la ONPE (la Oficina Nacional de Procesos Electorales) y saludamos a las fuerzas que han competido con nosotros, representadas en el señor Alan García 
Ollanta Humala 


Humala reconoció su derrota poco después del segundo boletín oficial de resultados, que con 83.95% de los votos le otorga 6.158.588 votos (54.69% del total) a Alan García. El militar retirado obtuvo 5.101.624 votos (45.30% del cómputo). 

Las cifras oficiales confirmaron los resultados de las encuestas a boca de urna, que los canales de televisión comenzaron a difundir apenas se cerraron las mesas de votación a las cuatro de la tarde. 

Con condiciones 
Lo que más pesa sobre esta segunda presidencia de Alan García es, precisamente, el balance de su primer gobierno (1985-1990). Atentados guerrilleros, desabastecimiento de alimentos y una inflación que llegó a 7.000% fueron los rasgos más destacados de ese quinquenio.  

Prometió un gobierno sin privilegios. "Nada de frivolidades, nada de viajes, nada de asesorías", aseguró. Además tuvo un gesto de reconciliación con su adversario. "Aquí está mi mano por el Perú", dijo. 

Una vez más, Alan García hizo referencia a la participación del presidente de Venezuela, Hugo Chávez, en la campaña electoral. 

"El único derrotado no tiene documento de identidad peruano. Es el que quiso llevarnos de las narices con la fuerza de su negro dinero. Aquí está la democracia del Perú que le ha dicho, ¡no!", dijo García. 

