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RECOMENDACIONES ( 1 de 2)
PRIMERA RECOMENDACIÓN. Caso “Gasolina” .
  Ayer en la mañana abordé el tema de la soterrada campaña en torno al transporte y suministro al detal de gasolina (transportistas y estaciones de servicio). A la letra recomendé: “Ponerle atención a esta situación. Viene desde hace una semana atrás. Se especula sobre el tema... Se trata de un servicio que es vital. Algo no está cuadrando. OJO. La campaña sigue y el miedo, como el nerviosismo de los consumidores, es libre”.
       Anoche, cuando regresaba a mi casa, decidí surtir de gasolina en la estación de servicio de Santa Mónica (Av. Teresa de la Parra). No pude. Solo funcionaban dos de las seis máquinas y la cola era monumental. 

   La situación pasó de castaño a oscuro.Con sus bemoles hay que leer la nota de A-16 de El Nacional, hoy. Algo no cuadra. ¿Se incumplen los compromisos con los cooperativistas de caracas?. Ver último párrafo de la nota de El Nacional. 

  No es justo que se presente esta situación. El MEP-PDVSA debe solucionarla cuanto antes. ES EL COLMO LO QUE SE VIVE. VER ANEXO LOS DETALLES DEL TITULAR DE ABRIR HOY EL NACIONAL.

  Ciertamente no hay desabastecimiento, como bien lo declara hoy a El Universal Juan Barros, Presidente de METROGAS, organización que agrupa a todas las estaciones de servicio de Caracas.

   Por cierto este señor Barros confirma que muchas gandolas se han deteriorado y otras han tenido que retirarse por el peligro que representaban.

   ¿Entonces?. 

   ¡ Cumplir con lo que se frece !.

   (VER PAGINA 2-1, abajo de El Universal: “ESTACIONES GARANTIZAN SUMINISTRO DE GASOLINA”.

   COMENTARIO FINAL.- Este strike no se puede volver a permitir.

   Amigo, FREDDY BAPTISTA
ANEXOS.

1) Detalles del titular de abrir El Nacional.

2) Aunque no guarda relación con el tema, le anexo declaraciones de Michelle Bachelet sobre el CASO LIBERTAD DE FUJIMORI.

Crisis en el suministro de gasolina por descapitalización de empresas

Los transportistas acordaron una emergencia nacional porque el Gobierno lleva 4 años sin ajustar su margen de ganancias. Los sectores del mercado interno confrontan similares dificultades. Casi 50 estaciones siguen sin recibir combustible 
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	El suministro de gasolina en el mercado interno hizo crisis ayer con 47 estaciones de servicio paralizadas, de las 280 que atienden el mercado de la Gran Caracas.

Aunque en las refinerías hay suficiente volumen de combustible, la situación se ha generado por una descapitalización en el transporte.

Cerca de 17 estaciones de servicio han cesado sus operaciones desde hace varias semanas; otras 30, aunque permanecen abiertas, no han recibido gasolina debido a la emergencia de los transportistas y a carecer de recursos para pagar al contado los cargamentos.

La situación coincide con una declaración de emergencia nacional que hizo el miércoles el presidente de Feventraph, Alejandro Pérez, en representación de 440 empresas que agrupan a 1.200 gandoleros en todo el país.

Las compañías transportistas han sido afectadas por tres incrementos sucesivos de salario; además, los márgenes de comercialización se mantienen en cinco bolívares promedio por litrokilómetro, cantidad cuyo aumento reclaman (de 12 a 15 bolívares por litro-kilómetro), pues desde 2002 el subsidio es de 5,50 bolívares por litro.

Los trabajadores del sector están exigiendo mejores condiciones salariales y las empresas alegan que no pueden mejorar los beneficios, debido a la descapitalización que los afecta. Explican que deben adquirir vehículos importados (por un valor de 300 millones de bolívares) ; también están obligados a cambiar los 18 juegos de cauchos cada tres meses y a tener las unidades en óptimas condiciones, exigencias derivadas del riesgo propio del producto que transportan.

Según los dueños de empresa, se trata de una red en todo el país, que incluye mecánicos, engrasadores, choferes, que — indican— tienen el más bajo número de accidentes viales.




De contado 
La crisis afecta también a las estaciones de servicio y los mayoristas del mercado interno, que también llevan varios años sin ajustar los márgenes de comercialización, lo que les causa problemas similares en cuanto a aumento salarial, inflación o gastos extras de seguridad.

En estos establecimientos todas las operaciones son de contado, lo cual disminuye sus beneficios y afecta su patrimonio, pues deben cumplir con las compensaciones requeridas. Reciben un subsidio de 19,64 bolívares por litro y, como se han rezagado los beneficios, están solicitando que suba a 30 bolívares el litro.

Las estaciones de gasolina agrupan a 20.000 trabajadores aproximadamente en los 1.500 locales de todo el país; pagan bono alimenticio y han resistido la inflación de los dos últimos años.

Durante los 18 meses más recientes, los tres sectores (estaciones de servicio, mayoristas y transportistas) que proveen más de 40.000 empleos directos en el mercado interno de los hidrocarburos, no han tenido éxito en sus gestiones ante el Ministerio del Trabajo.

La flota de las cooperativas (organizadas por el Gobierno después del paro petrolero), que manejan cerca de 20% del suministro de Caracas, suspendieron también sus actividades debido al incumplimiento de promesas:
la mayoría de las unidades que les fueron entregadas son gandolas viejas, que han estado en servicio durante 30 años.


	


Chile aclara     BBC de Londres

La presidenta chile Michelle Bachelet aclaró este viernes que la puesta en libertad de Fujimori se produjo en el ámbito judicial y no afecta el proceso de extradición. 

La mandataria llamó por teléfono al presidente de Perú, Alejandro Toledo, para expresar su deseo de que la liberación no afecte las relaciones bilaterales. 
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Fujimori recientemente contrajo matrimonio con la ciudadana japonesa Satomi Kataoka 


"Estas son decisiones que no son señales políticas, estas son decisiones de los tribunales, de la Corte Suprema, por tanto, no debiera producir ningún tipo de problemas entre dos países vecinos que tienen una agenda común de trabajo", indicó Bachelet. 

Fujimori fue arrestado el pasado noviembre cuando llegó sorpresivamente a Santiago procedente de Japón, donde llevaba viviendo 11 años. 

De inmediato, su apresamiento causó gran revuelo en Perú, país que desde su salida en 2000 ha intentado extraditarlo para someterlo a la justicia peruana. 

Desde ayer, numerosos policías custodiaban la nueva vivienda del ex presidente, situada en una exclusiva zona de la capital chilena. 
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