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URGENTE

Caracas, 18 de Agosto 2006

No. 1

ESPECIAL
COMENTARIOS Y RECOMENDACIONES
MANUEL ROSALES SERIA RECIBIDO EN MADRID POR EL OPUS DEI Y LA DERECHA ESPAÑOLA (PP), informa hoy el columnista José Luis Carpio (“La Puerta de Alcalá”, página 3 de “Las Verdades de Miguel”). Bueno chequear el dato. VALE LA PENA LEER COMPLETA “LA PUERTA DE ALCALA”, de hoy
TAMBIEN IMPORTANTE LEER LA CARTA QUE FLORENCIO PORRAS, GOBERNADOR DE MERIDA, LE ENVIO A MIGUEL SALAZAR Y CON LA CUAL ABRE HOY EL SEMANARIO “LAS VERDADES DE MIGUEL”. Si es cierta, la considero muy grave.
¿ Y la PAPO ?... Extraña bastante que la irascible y vehemente Patricia Poleo no escriba su columna en El Nuevo País desde hace 4 días. La última salió publicada el pasado lunes 14, justamente cuando se denunció la presunta participación de una alta ejecutiva de Globovisión (Edith Ruiz) donde se menciona a un tal “Patricia V” que vive en EEUU y se deslizó que podría ser Patricia Poleo (PAPO). Uno sabe de la amistad íntima de la Poleo con Carlos Ortega y, además, de la relación que tiene con todos los desestabilizadores y golpistas que se mueven en EEUU, especialmente en Miami. El silencio de la PAPO tiene sus lecturas. Ella debe saber como se hiló la conspiración para que se evadiera  Carlos “Bingo” Ortega y los hermanos Faría quienes, en tiempo de paros “cívicos”, golpe y paramilitares de Daktari, formaban parte de sus fuentes en la FAN.
 ¿ y RAPO , Rafael Poleo?... También se ha perdido de las páginas de su periódico ENP. ¿Extraño, no?. Esto seguro que RAPO le “aconsejó” a su PAPO que cerrara el pico, mientras él “estudia la situación” planteada con el Caso de “Bingo” Ortega y los Faría.

   OTRO QUE LLEVA DOS SEMANAS SIN ESCRIBIR ES “DONALD MAILER Jr.” EN “LAS VERDADES DE MIGUEL”. ¡Sumamente ocupado con su candidatura presidencial por el partido NAPO se encuentra el traidor  Caldera Infante, el verdadero autor de “Las Verdades desde Food Café”, porque “Donald Mailer Jr” es  el seudónimo que utiliza. Al pan, pan y al vino, vino. Cada día uno se desayuna con nuevos noticias de este “traidor”. Me aseguran que asesoró a Bingo “Ortega” cuando fue presidente de FEDEPETROL ( antes de llegar a la CTV). ¡Voy a averiguar !. A lo mejor confirmo la sorpresa.

AYER EL FISCAL GENERAL CONFIRMO LO DE EDITH RUIZ Y REVELO QUE “UN DIRIGENTE  DE LA  OPOSICIÓN COORDINO LA GUGA DE “BING0” ORTEGA Y LOS FARIA”... Quiera Dios y la comisión investigadora, militar-civil, y se confirmen las hipótesis e indicios que se investigan. Necesario profundizarla cada día más porque la contrarrevolución insiste en posicionar la matriz de un “Operativo limpio Cívico-Militar”.

  HOY, POR CIERTO, LA INEFABLE IBEYISE PACHECO SIGUE POTENCIANDO EL ARTGUMENTO... A-5 de El Nacional (“EN PRIVADO”), cito: “ LA FUGA DE CARLOS ORTEGA y de los tres oficiales Faría ratifica la pugna que se está viviendo dentro de la FAN. El enfrentamiento del Ministro de la Defensa, Raúl Baduel, con Jorge Luis García Carneiro, junto con la crisis de la Armada, ha tenido clara expresión en sucesos durante esta semana. Desde la evasión del presidente de la CTV, que convirtió a la Fuerza Armada en objeto de burlas, hasta una amenaza de bomba en el Centro Plaza, donde se encontraban algunos oficiales del componente naval, ilustran dramáticamente los choques internos”.

   Siguen azuzando y soliviantando la familia militar. Por tanto,  respuesta directa o indirecta PROPORCIONAL.

CARLOS CROES (alias Luis J. Hernández) AL FINAL DE “ULTRASECRETOS”, PAGINA 10 DE “QUINTO DIA”, defiende a capa y espada a Edith Ruiz y Nitu Pérez Osuna. Le cuesta a Carlos deslindarse de su pasado adeco.

 “ENSEÑAN A JÓVENES CADATES/ COMO HACER BOMBAB CASERAS”.Sebatiana Barraez (SEBASTIANA SIN SECRETOS), página14 Quinto Día. La misma campaña contra la FAN. Vale la pena leer el sucio tip.
CARLOS CROES (  J.A. Almenar) sigue arremetiendo contra el nuevo Comandante General del Ejército, general Azuaje Apitz  y agrega un golpe bajo contra su segundo. OJO. Ver “EXCLUSIVAS DE ULTIMA PAGINA” DE Quinto día.
A COMO DE LUGAR PRETENDEN POSICIONAR LA TESIS DE LA “INSTITUCIONALIZACION DE LA TORTURA EN VENEZUELA”. Hoy insiste el abogado ALONSO MEDINA ROA ( página 2 de El Nuevo País, con el apoyo de Asdrúbal Aguiar). Hay varias notas en la prensa escrita nacional y de provincia.
  Fin/ Freddy Baptista

