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PARA SU CONOCIMIENTO  (2)
Caracas, 14 Marzo 2007     5: 57 am

ETANOL / CABLE DE AP DESDE BRASILIA.

Se advierte un interés de la agencia noticiosa 

Estadounidense en promover una polémica 

entre los presidentes de Brasil y Venezuela.

OJO/ Reyes
Luiz Lula da Silva defiende producción de etanol
"Brasil es un socio verdaderamente democrático"
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Brasilia, marzo 13 (AP).- Brasil da una contribución clave al cambio de la matriz energética mundial y se presenta ante el mundo como un socio ``verdaderamente democrático'', afirmó el martes el presidente Luiz Inácio Lula da Silva, en una defensa de las iniciativas de producción de etanol, a las que se opone decididamente su colega venezolano Hugo Chávez.
  Las palabras de Lula se produjeron un día después de críticas hechas por Chávez, quien ha asegurado que promover el uso de etanol sólo sirve para alimentar los ``vehículos de los ricos''.
`   `Brasil tiene una contribución relevante que dar para la transición de la matriz energética mundial y se presenta al mundo como un socio verdaderamente democrático'', dijo Lula, resaltando que la decisión de impulsar la producción de combustibles como el etanol era una medida ``soberana'' y ``competitiva'' para entrar al mercado internacional.
  Lula, en un discurso divulgado por la presidencia, no mencionó directamente a Venezuela o a Chávez, quien esta semana aseguró que en cuanto tuviera oportunidad trataría con el mandatario brasileño el tema del etanol, un combustible producido aquí a partir de la caña de azúcar.
   De visita en Jamaica el lunes, Chávez dijo que con las iniciativas de Washington para promover el uso del etanol, del cual Brasil es líder exportador, ``estaríamos usando las tierras fértiles que tenemos disponibles, el agua disponible... para producir alimentos, pero no para la gente, sino para los vehículos de los ricos''.
  La afirmación del venezolano -visto por sus opositores internos y Washington como un dirigente de tendencias autoritarias- generó duros comentarios en la prensa brasileña.
  Chávez ``pretende decirle a Brasil que no debe vender etanol para los carros de los ricos'', dijo en su comentario diario Carlos Sardenberg, conductor de la cadera radial CBN.
``Creo que Lula debería decirle a Chávez lo siguiente: Está bien, acepto no vender etanol para los carros de los ricos, cuando usted no venda petróleo para los 'imperialistas' americanos'', agregó.
``Hugo Chávez es un boca rota fanfarrón, que en sus discursos desatinados distribuye insultos... y con eso provoca embarazosas situaciones que no todos sus 'compañeros' están dispuestos a tolerar'', dijo una nota en las páginas editoriales del diario O Estado de Sao  Paulo
