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METRO DE LOS TEQUES. Testimonio: 

“Ayer fue el primer día laboral que prestó servicio el recién inaugurado Metro de Los Teques y sus usuarios lucían desestresados y felices. Rafael Quintero manifestó que para poder llegar a tiempo a su trabajo en plaza Venezuela todas las mañanas debía levantarse a las 3:45 am. "En cambio hoy dormí hasta las 6 y 30 y logré montarme muy rápido".  (Tomado diario “El Universal”).
URGENTE

Caracas, 7 de Noviembre 2006

ESPECIAL

No. 1 Puntuales

   ¡¡  Auditoría en caliente !! 

     Me he reunido, anoche y esta mañana, con mis fuentes directas del CNE (Técnicos  en Sistemas y Computación) y llegan a una sola conclusión, después de analizar lo ocurrido en  el SIMULACRO NACIONAL del pasado domingo donde Hugo Chávez arrasó y que tuvo un margen de error cercano al 1% y no del 2% como informó Tibisay Lucena. Esa conclusión se resume así:
     “ ¡ OJO AVIZOR 100% EN LA AUDITORIA EN CALIENTE !... Es decir, cuando cada máquina expide la forma continua con el resultado de la  votación (conocido coloquialmente como “el chorizo”  donde que estampado y se lee como votó cada elector).

     Es aquí donde en las 33.007 mesas electorales tienen que estar MUY PENDIENTES los miembros de mesa revolucionarios, testigos del Comando Miranda y testigos generales, así como el público que tiene derecho a presenciar la “auditoría en caliente”.

     Los Batallones del Comando Miranda en alerta roja.

     La calle debe ser tomada por los revolucionarios después de las 4 pm, porque es más que evidente que los contras intentarán guarimbas (Inteligencia del CUFAN, DISIP, DIM, Inteligencia Social, alerta).

    Textualmente una de las fuentes me dijo: “No tengo ninguna otra inquietud que no sea la de estar alerta en el momento de la auditoría en caliente... Por la parte técnica todo está blindado, como se demostró el pasado domingo”.

    Hoy comienzan a llegar a sitios distantes de Caracas, como Maracaibo, San Cristóbal, Mérida, Trujillo, así como en el extremo oriental y sur las máquinas electorales debidamente auditadas. (PARA EL 26 DE ESTE MES TODAS LAS MAQUINAS , CAPTA HUELLAS Y CUADERNOS DE VOTACIÓN DEBE ESTAR EN TODO EL PAIS, INCLUYENDO CARACAS).
    A Maracaibo arribarán 3.829  máquinas, 3087 capta huellas y  3.895 cuadernos de votación que se utilizarán el 3D. Estarán en custodia del Plan República y se distribuirán a los centros de votación el 29 y 30 de este mes.

    El cotillón electoral y las antenas para transmisión de los resultados deben estar en todo el país el  jueves 16.

     El CNE calcula que para las 5-6 pm debe tener resultado de la votación en un 75% y para las 7-8 pm el 90%.

    EN SÍNTESIS Guerra avisada, soldados sanitos... Confiamos en el Comando Miranda. MVR, PCV, MEP, PPT, PODEMOS y demás factores de apoyo para que los Batallones Electorales y nuestro pueblo tomen las mesas y los alrededores de los centros de votación a partir de las 3 – 4 pm del Domingo 3 de Diciembre.

    Es seguro, como ocurrió en el RR, que a eso de la 1 o 2 pm  los contrarrevolucionarios comiencen una campaña de rumores sobre supuestos resultados de encuestas “ A Boca de Urna” (Exit poll).

   Si el Comando de Miranda realiza un Exit Poll nacional, debe tener listos los medios idóneos para revelarlo (Cadenas internacionales de TV (BBC Londres, CNN, ABC News, Caracol y RCN Colombia, Radio Habana Cuba, REUTERS, PRENSA LATINA, EUROPA PRESS, EURONEWS, EL TIEMPO BOGOTA, EL NUEVO HERALD MIAMI, ENTRE OTROS MEDIO).

    Freddy Baptista
(LE ANEXO ARTICULO SEMANAL DE ALBERTO GARRIDO. Sin querer queriendo arrima la brasa para la sardina contrarrevolucionaria. El “Plan B”, pues).

“ Escenarios para el 3-D 


El "Plan V" de Manuel Rosales es la calle. La guerra está avisada. 

Chávez y Rosales definieron, durante el pasado fin de semana, sus escenarios electorales estratégicos para el 3-D. Al anunciar el arranque de la misión "Alma Mater", Chávez reiteró que "No habrá nada ni nadie en este mundo que pueda evitar que el 2 de febrero arranque la nueva fase, hasta el 2 de febrero de 2021". 

La posición de Chávez fue explicada años atrás por William Izarra, en su libro En Busca de la Revolución ("Tomar el poder por la vía electoral para, desde el gobierno, proceder a implantar el modelo revolucionario"). 

Antes del alzamiento del 4-F, Chávez había propuesto al MBR-200, en un borrador, el Proyecto Nacional Simón Bolívar. El Proyecto Nacional Simón Bolívar fue discutido y aprobado por los oficiales presos en Yare y comentado en el documento ¿Y cómo salir de este laberinto?, publicado por Chávez en julio de 1992. Allí se puede leer: "Sólo una situación de transición en equilibrio permitirá la selección y siembra de un modelo de desarrollo hacia una nueva sociedad, creativa y solidaria”. 

El MBR-200 propone para ello la discusión del Proyecto Nacional Simón Bolívar, estructurado en torno a un elemento estabilizador en alto grado y con grandes perspectivas de viabilidad: la fusión cívico-militar. El objetivo estratégico del Proyecto Nacional Simón Bolívar se ubica en un horizonte lejano de 20 años a partir del escenario inicial". 

Chávez llegó a la Presidencia en el año 1999. Chávez ha afirmado que la etapa de transición finalizará el 2 de febrero de 2007, para dar paso al Proyecto Nacional Simón Bolívar (2021). 

En el acto organizado por el Frente de Trabajadores Petroleros en respaldo al Ministro Rafael Ramírez, Chávez, además de apoyar la polémica intervención de Ramírez ante la gerencia petrolera, advirtió que la oposición tenía un "Plan B", para impulsar "vías violentas" el 3-D y así justificar una intervención internacional. Chávez sostuvo que él tenía un "Plan CH" contra el "Plan B": a) cortarle el suministro petrolero a Estados Unidos; y, b) darle un "knock out" a la oposición si el 3-D desconoce su triunfo. 

Rosales, por su parte, tocó temas sensibles en el acto de Barquisimeto. Se preguntó si el CNE era "ciego, sordo, o pelele del gobierno". Anunció que solicitará una reunión con el Alto Mando Militar "porque tenemos que prepararnos para la transición y el cambio de gobierno que vienen en Venezuela". Dirigiéndose a Chávez, dijo "No tenemos cartas bajo la manga. Pero que no se le ocurra (a Chávez) hacer trampa, que no se le ocurra jugar sucio porque ahí sí va a haber un "Plan V": Venezuela en la calle reclamando la victoria del pueblo". El "Plan V" de Rosales es la calle. 

La guerra está avisada.
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