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Desde el pasado mes de septiembre están en Venezuela
Encuesta dirigida por profesores de la Universidad 
Complutense de Madrid  dan contundente victoria a Chávez  
El trabajo de investigación adelantado por profesores de la reconocida universidad española, en colaboración con la empresa venezolana de estudios de opinión Veneopsa, aportan datos tan interesantes como la inexistencia de los llamados “Ni-Nis” y la gran importancia que el 90% de los entrevistados da a los comicios electorales del 3 de diciembre próximo
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Caracas, noviembre 2006. Un grupo de profesores de la universidad Complutense de Madrid se encuentran en Venezuela desde el pasado mes de septiembre dirigiendo la realización de un programa de encuestas sobre la realidad social y política del país. Este grupo de profesionales europeos que conocen el contexto venezolano debido a trabajos realizados con anterioridad en nuestra nación –investigación sobre salud pública, proyecto financiado por la Unión Europea- en esta oportunidad trabajan en colaboración con la empresa venezolana de estudios de opinión Veneopsa, con quienes –hasta el momento- han realizado dos encuestas nacionales y un estudio cualitativo, cuyos resultados aseguran una victoria contundente del presidente Hugo Chávez. 
Según reportaron los responsables de la investigación, de las primeras dos encuestas realizadas en los 24 estados del país, se concluye que el presidente tiene una ventaja de entre 15 y 20 puntos porcentuales por encima de su principal contendor el gobernador Manuel Rosales.  La cabeza de esta investigación, la doctora Carolina Bescansa, señaló que los datos de las encuestas no dejan demasiado margen para la equivocación. “Las diferencias son muy amplias y todos los indicadores directos e indirectos apuntan en la misma dirección. Si el escenario se mantiene como hasta el momento, la reelección de Hugo Chávez parece asegurada”, afirmó.
	
	Datos de 1° encuestas (del 9 al 21 de oct 2006)

Intención directa
	Datos de 2° encuestas (del 26 oct. al 1 de nov 2006)
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	Datos de 1° encuestas (del 9 al 21 de oct 2006)
Intención directa
	Datos de 2° encuestas (del 26 oct. al 1 de nov 2006)
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Adicionalmente, la doctora Bescansa agregó que si bien los indicadores directos otorgan al candidato de la oposición Manuel Rosales, entre un 26 y un 27% del voto, según las estimaciones realizadas, este porcentaje pudiera crecer hasta alcanzar un 38-39%.  No obstante, aseguró que el grupo de sociólogos de la Complutense coincide  -basados en su amplia experiencia en el ámbito los estudios electorales y en los datos obtenidos en este estudio- en que es improbable que el candidato opositor pueda superar la barrera del 40%. 

Por su parte, el licenciado Javier Cazalis, director ejecutivo de la empresa venezolana de estudios de opinión Veneopsa, destacó que según los datos aportados por estas investigaciones existe una valoración muy positiva de la políticas desarrolladas por el gobierno de Hugo Chávez en relación a sanidad, educación, participación ciudadana y protección del medio ambiente. “La valoración de la evolución de la situación política es mayoritariamente buena y las expectativas económicas para el año que viene son favorables para casi tres cuartas partes de la población” –explicó Cazalis.
En cuanto a los datos relativos a la valoración de los candidatos estos fueron muy elocuentes. Los resultados obtenidos de los dos primeros estudios de opinión de este grupo de investigadores señalan que, mientras el gobernador Manuel Rosales  ha obtenido un suspenso alto (4.5 puntos sobre 10), Hugo Chávez aprueba con creces para la mayoría de los venezolanos (6.7 puntos sobre 10). De hecho,  la primera encuesta refleja que el 62% valora como muy buena o buena la gestión llevada a cabo por el actual presidente en los últimos años y más de un 56% de las personas encuestadas en ambos estudios dijo tener mejor opinión sobre Chávez que hace un año.

El análisis del conjunto de los datos de las encuestas revelaron un alto grado de movilización en la sociedad venezolana. A pesar de que el clima político se ha enfriado mucho en relación a lo vivido en 2004, el 90% declaró que las próximas elecciones son más importantes que el Referéndum celebrado hace dos años. “No existen diferencias en este punto –acotó Cazalis-, las próximas elecciones presidenciales parecen ser muy importantes para los venezolanos. Un porcentaje muy alto ha declarado que ha decidido votar, más del 78-79%. No obstante, nuestra experiencia nos dice que estos datos hay que tomarlos con precaución, ya que en la mayoría de los países, la proporción de gente que afirma que votará es sistemáticamente mayor de la que finalmente lo hace, y en la actualidad no parece existir un clima que apunte hacia una participación mayor a la lograda en agosto de 2004”. 

Otro interesante dato aportado por estos trabajos de investigación es el que señala la inexistencia de los llamados “Ni-Nis”.  “Ese sector indeciso conocido como “Ni-Nis” no están avalados por los datos. De hecho, los porcentajes de lealtad del electorado en ambos lados son muy grandes” –aclaró la doctora Bescansa. 
Estos investigadores de la Universidad Complutense de Madrid -en conjunto con Veneopsa- conducirán tres encuestas más desde esta  fecha hasta el día de la elección. 
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Boletín informativo





Acerca de los investigadores





Dra. Carolina Bescansa Hernández. Directora de la Investigación.


Profesora del Departamento de Ciencia Política I. Facultad de Ciencias. Políticas y Sociología de la Universidad Complutense de Madrid. La doctora Bescansa imparte diversas asignaturas relacionadas con la comunicación política, el comportamiento y las campañas electorales en los programas de grado y postgrado de la Universidad Complutense de Madrid. Ha realizado numerosas investigaciones sociológicas sobre materias sociales y políticas en varios países europeos y americanos. Formada en la Universidad Complutense de Madrid, en el ISCTE de Lisboa y en la Universidad de San Diego, California (UCSD) se ha especializado en los campos de la investigación cuantitativa y cualitativa en los ámbitos de la data social y política. Durante 2005, dirigió en Venezuela la ejecución de la primera macro-encuesta a hogares sobre salud pública, proyecto financiado por la Unión Europea y que contempló la realización de 11.700 encuestas en todos los Estados del país.  





Dra. Cristina Velázquez Vidal. Miembro del Equipo Investigador. 


Profesora del Departamento de Ciencia Política I. Facultad de Ciencias Políticas y Sociología de la Universidad Complutense de Madrid. La doctora Velázquez imparte materias relativas al comportamiento político y electoral en los programas de grado y postgrado de la Universidad Complutense de Madrid. Se ha especializado en el estudio del comportamiento político y electoral desde la perspectiva comparada. Ha realizado numerosos estudios de caso y en serie sobre estas materias. Formada en la Universidad Complutense de Madrid y en la Universidad de Irvine,  California, ha desarrollado diversos trabajos sobre la cuestión de la participación electoral.





Dr. Mario Domínguez Sánchez. Miembro del Equipo Investigador. 


Profesor del Departamento de Sociología V. Facultad de Ciencias Políticas y Sociología de la Universidad Complutense de Madrid. El doctor Domínguez es profesor de Teoría Sociológica y comparte el interés por la investigación empírica. Ha llevado a cabo numerosas investigaciones cualitativas y cuantitativas sobre cuestiones del ámbito social. Formado en la Universidad Complutense de Madrid y en el Instituto Internacional de Estudios Europeos en Florencia, es un experto en temas de participación social y análisis del discurso. 





Lcdo. Javier Cazalis. Miembro del Equipo Investigador. 


Director Ejecutivo de la empresa de investigaciones sociológicas Veneopsa. El licenciado Cazalis lleva a cabo anualmente numerosos estudios cuantitativos y cualitativos en Venezuela, tanto en el ámbito del mercadeo como del análisis político. Ha ejecutado trabajos de campo en todos los estados del país, llegando a manejar muestras de más de 20.000 entrevistas.     
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