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URGENTE

Caracas, 29 Enero 2007

ESPECIAL  2
        EXACERBAMIENTO... Recomendaciones  
       Ayer, al final del Boletín 4, recomendé respetuosamente al Presidente Hugo Chávez y a todos los revolucionarios leales, casados con el neo socialismo,   lo que a continuación  cito:

     “ Ahora es cuando comienza la batalla. No nos desgastemos prematuramente. Se trata de una carrera de resistencia, no de velocidad ”.

     La oposición mediática nacional e internacional  –con los único que cuentan los adversarios, debidamente concertada con el desgobierno de EEEUU – se ha exacerbado (en grado sumo) al punto de  linderar con actividades desestabilizadoras del orden democrático. 

     Basta recordar editoriales como los The Washington Post, The New York Times, O Globo de Brasil,  La Nación de Buenos Aires, El País de Madrid, El Nacional y el Universal de Caracas,  crónicas como las de Simón Romero en el NYT o el articulo de hoy de  Rafael Poleo (agente de la CIA) con el que hoy abre edición el pasquín El Nuevo País (ENP): “CHAVEZ NO PUEDE” , sin duda debidamente concertado con sus mandantes del Norte, que transmite un mensaje golpista (VER ENP, P.2),  entre otras opiniones.
    Para nada es totalmente negativo ese exacerbamiento o exasperación de la oposición mediática y de algunas individualidades de esta debilitada colectividad, casada con la subversión y el golpismo.

    Por el contrario, nos está permitiendo medir – en los  últimos 45 días – cuál es la nueva estrategia (y sus tácticas) diseñadas por el Departamento de Estado de USA. (¡Es así, no es un recurso retórico de quien opina!. Recuérdese la reciente visita de William Brownfield a Manuel Rosales en Maracaibo donde  participaron  alcaldes zulianos. Sin duda  que nada santo  se trama ).

   HUGO CHAVEZ Y SU GABINETE CON EL APOYO DE LOS FACTORES POLÍTICOS-SOCIALES ORGANIZADOS HA COLOCADO EN BLANCO Y NEGRO SOBRE EL TAPETE PUBLICO SUS ASPIRACIONES. TRANSITO A UN MODELO NEOSOCIALISTA. HA PUBLICADO Y EXPLICADO SU ESTRATEGIA  (“5 MOTORES VITALES”) Y, PREVIAMENTE, HA CONVOCADO A LA UNIDAD DE TODOS LOS REVOLUCIONARIOS LEALES EN EL “PARTIDO SOCIALISTA UNIDO DE VENEZUELA”.

     La respuesta o reacción de los adversarios internacionales y locales (debidamente hermanados) ha sido fundamentalmente MEDIATICA. De denuncia. Utilizando el trillado argumento del “tránsito hacia un gobierno autoritario, totalitario, comunista”, haciendo énfasis en el apoyo del “eje del mal” (Cuba-Irán), pero adoleciendo de acciones concretas que no sean las escuálidas manifestaciones de respaldo a RCTV y amagos de organizar una “resistencia civil” (que no termina de cuajar en virtud de las divisiones internas)  para enfrentar la situación gubernamental-política hoy planteada.

   En consecuencia, el gobierno democrático, revolucionario, Bolivariano, ya sabe a qué atenerse...

   Y de allí que la RESPUESTA de Hugo Chávez y su gobierno, en lo sucesivo,  tiene que ser absolutamente RACIONAL – por razonada – estableciendo PRIORIDADES para evitar que los adversarios alcancen su primer objetivo: DESGASTAR  el vocerío gubernamental. (Ya basta  de opiniones impulsivas o emotivas).

 Ayer , en el Boletín No. 5 intenté demostrar como una de las tácticas dentro de la estrategia del norte con sus lacayos locales no es otra sino la MEDIATICA  con sobredosis de manipulación, orientación y magnificación perversa  de los rebuscados argumentos que vemos, escuchamos y leemos desde hace por lo menos mes y medio. A NADIE ASOMBRA ESA LABOR PORQUE ES LO UNICO QUE TIENEN POR AHORA...

  Lo importante, sí, es NEUTRALIZAR – DERROTAR ese discurso con respuestas concretas, racionales, como las que ayer contundentemente  expresó Hugo  Chávez en su “Aló, Presidente”:

· No quito tierras a nadie, damos tierra...

· No le quitaremos las propiedades a nadie...
     ( “No dejarse asustar con esa cantaleta)
· El socialismo es un proceso pacifico...

     (Como hasta ahora se ha implantado la Revolución).

· Cuba es Cuba, Venezuela es Venezuela... 

    (Se trata de un Socialismo intrínsecamente venezolano)

· Invito a los empresarios a incorporarse al socialismo...

     (Quitarse las gríngolas y los temores. Trabajar juntos)
 Esta es la vía. Establecer PRIORIDADES. Que el vocerío gubernamental-factores políticos de apoyo se CONCERTE para aniquilar la MANIPULACIÓN, ORIENTACIÓN y MAGNIFICACIÓN de los adversarios del Norte y de sus lacayos locales. OJO.

 La carrera es de RESISTENCIA, NO DE VELOCIDAD... Tenemos que llegar a la meta ( NEOSOCIALISMO) sacándole una muy buena ventaja al adversario ( a lo mejor muchos de ellos se integran en la lucha).

  RATIFICO MIS OBSERVACIONES Y RECOMENDACIONES INSERTAS EN LOS BOLETINES 4 Y 5 DE AYER  y agrego:

· PONER DE ACUERDO EL VOCERIO ES MAS QUE IMPORTANTE. Vocero 1 es Hugo Chávez y el resto son los dirigentes nacionales (Diputados, Gobernadores, Alcaldes, Intelectuales, Expertos en el tema socialista, etc.). NO AL CARNAVAL DE OPINIONES SIN COORDINACIÓN. Necesario establecer PRIORIDADES.  Se trata de un tránsito hacia el socialismo donde se nos va la vida a todos los que creemos que esa debe ser la gran meta. En consecuencia, no a la emotividad o impulsividad. SI al planteamiento RACIONAL, INTELIGENTE, que contribuya a unir voluntades, especialmente de la otra acera.

· CREAR LOS CANALES COMUNICACIONESLES EXPEDITOS PARA LOGRAR EL OBJETIVO. (Ver páginas 5, 6 y 7 del Boletín 5 de ayer).

· SORPRENDER CON PROPUESTAS NOVEDOSAS QUE PRODUZCAN UN DEBATE INTERNACIONAL Y NACIONAL... El caso de para qué sirve la ONU y la necesidad de construir un mundo multipolar luce conveniente. AUTENTICA DEMOCRACIA MUNDIAL.
· Otros temas, como: RCTV , CANTV, AEROPUERTO CARACAS, LEY HABILITANTE, REFORMA CONSTITUCIONAL, “MORAL Y LUCES”, INEFICIENCIA EN LA ADMINISTRACIÓN PUBLICA (Ministerios, Institutos Autónomos, Empresas del Estado, Gobernaciones y Alcaldías, etc) TAMBIEN SE TIENE QUE TRATAR CON RACIONALIDAD CONTUNDENTE. Caso, por ejemplo hoy, del excelente articulo de William Lara en la A-2 de El Nacional (“EL NUEVO CANAL 2”) o ayer en “LA RAZON” el de Jerónimo Carrera, titulado: “ UN NEOSOCIALISMO”.                        (FIN /  REYES )
