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ESPECIAL

Buenos días. Para el conocimiento del SPR. Diario El Universal, hoy. (Freddy Baptista)
"No quieren que vayamos, pero igual 

cantaremos verdades en la ONU", dijo

 el Presidente


EEUU alega que hay extranjeros en comitiva
	

	Chávez anunció que no habrá Aló Presidente el domingo porque recibirá a su homólogo iraní

	

	

	

	

	

	


Embajada alegó que hay extranjeros en el grupo y eso requiere trámite especial
MARIA LILIBETH DA CORTE 
EL UNIVERSAL 
En la tarde en su rol de Presidente, anteayer en el acto aniversario del Banco de la Mujer, anunció que viajaría a Cuba para asistir a la XIV Cumbre de Países No Alineados, pero en la noche, como candidato, Hugo Chávez estaba en el programa La Hojilla, que transmite Venezolana de Televisión, el cual se extendió hasta la una de la madrugada.

Entre cuentos y anécdotas, dejó colar que el Gobierno de Estados Unidos se negó a otorgar visas a miembros del equipo que lo acompañaría la próxima semana a Nueva York, con motivo de la sexagésimo primera Asamblea General de la Organización de Naciones Unidas (ONU). 

"El jefe de la Casa Militar (general Jesús Morao Gardona) me informó que le negaron la visa a todo mi equipo médico, de seguridad y hasta al jefe de la Casa Militar, pero de todas maneras voy a ir porque les voy a cantar algunas verdades", advirtió. "Quieren que no vayamos, pero igual iremos el próximo miércoles a Nueva York", agregó Chávez. 

Están en proceso 

Un vocero de la Embajada de Estados Unidos en Caracas, que prefirió el anonimato, explicó que "hubo muchos pedidos de visas" por parte del Ejecutivo " y fueron otorgadas", pero en las solicitudes "hay algunos pedidos (para ciudadanos) que no son venezolanos y están incluidos en su delegación. Ese es un problema especial". "Hay que manejar eso bajo nuestras reglas y requiere más tiempo para hacerlo", destacó el vocero. 

Aunque evadió dar detalles sobre el asunto, reveló que entre otras nacionalidades habían solicitudes para ciudadanos cubanos. 

"(Las solicitudes) para algunos países, incluyendo Cuba, tenemos que consultarlas bajo la ley norteamericana con colegas en Washington", precisó. 

Consultado sobre el caso del general Morao, el vocero de la legación estadounidense respondió que no podía referirse a casos específicos. 

Pancho Villa 

En el programa, Chávez imitó al ex presidente Luis Herrera Campíns, echó chistes, comentó las obras adelantadas por su gobierno como el segundo puente sobre el Orinoco y el metro de Los Teques. 

Adelantó que al inaugurar el metro de Los Teques colocará la primera piedra de la línea que llegará a San Antonio de los Altos y prometió el metro para Guarenas-Guatire. 

Seguro de su triunfo, entre risas, dijo que mandará a hacer una banda (presidencial) "zurda". "De repente aparezco como Pancho Villa, con una banda por aquí (derecha) y otra por aquí (izquierda)", comentó el mandatario. 
mdacorte@eluniversal.com

YA HABIA PASADO

  Abril 1998. En ese entonces al aspirante a la Presidencia Hugo Chávez le fue negada la visa. "Perdió cualquier derecho cuando intentó tumbar el gobierno constitucional", alegó el entonces secretario de Estado, Jeffrey Davidow. 

  Diciembre 1998. Una vez electo Presidente, EEUU aprobó la visa a Hugo Chávez. 
  2005. La Embajada de EEUU negó la visa al presidente del TSJ, Omar Mora Díaz. La legación dijo que fue un hecho "consular" y "no político".

  Septiembre 2005. Chávez denunció que EEUU estaba obstaculizando su viaje a la 60 Asamblea General de la ONU al negarle la visa a su custodia militar y equipo médico. "Tendré que irme solo a caminar por la Gran Manzana", dijo
