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MUY URGENTE

Caracas, 17 Septiembre 2006

ESPECIAL 1

PENN, SCHOEN & BERLAND DERROTADA
 EL 15 DE AGOSTO DE 2004 EN VENEZUELA

· Fue contratada mucho antes del RR por el gobierno de EEUU y la hicieron aparecer como “trabajando” para SUMATE,  “Coordinadora Democrática” y “Primero Justicia”.

· DICK MORRIS y ROB ALLYN trabajan con Penn, Schoen & Berland. (Allyn es especialista en “manipulación de encuestas” y lo acaba de probar en México junto a Morris).

 Importante recordar. La empresa inglesa estadounidense que presuntamente realiza estudios de opinión pública “PENN, SCHOEN & BERLAND ASSOCIATED” fue la gran DERROTADA el 15 de Agosto de 2004 tras conocerse los resultados del Referéndum Revocatorio que solicitó la oposición contra el Presidente Hugo Chávez 

    Resulta que el gobierno de EEUU ordenó una encuesta del tipo “a boca de urna” (Exit Polls) a “Penn, Schoen & Berland Associated y la hizo aparecer como contratada por la organización SUMATE, la “Coordinadora Democrática” y “Primero Justicia”.

    “Penn, Schoen & Berland...” estaba trabajando en Venezuela desde Junio de 2004. Llevó adelante varias mediciones y la última fue la que comenzó en la mañana del domingo 15 de Agosto de 2004 (Exit Polls).

  Entre las 12 del mediodía y  la 1 de la tarde del 15 de Agosto 2004, SUMATE y la “Coordinadora Democrática” filtraron a la prensa que las proyecciones de la encuesta “a boca de urna” de la empresa inglesa estadounidense señalaban que el SI ganaría el Referéndum con un 60% contra el NO (40%) y, en consecuencia, Chávez sería removido de su cargo de Presidente de la República.

   La verdad, avalada por la OEA y el Centro Carter, y otros observadores, fue exactamente al revés. Chávez fue confirmado en el cargo.

    ¡DE NUEVO LA OPOSICIÓN VENEZOLANA “CONTRATA” A “PENN, SCHOEN & BERLAND” PARA QUE COLOQUE A MANUEL ROSALES A PUNTO DE ALCANZAR A HUGO CHAVEZ !. Manipulación pura...

      En mi opinión, con la “encuesta”  de “Penn, Schoen & Berland” - que publican hoy medios  impresos y audiovisuales - se demuestra a las claras que, en efecto, Dick Morris y Rob Allyn , junto con Oscar Schemel (“Hinterlaces”), entre otros, son los suciólogos escogidos por el gobierno de EEUU (George W. Bush- Karl Rove) para intentar engañar / manipular a nuestro pueblo con la candidatura ultraderechista del golpista Manuel Rosales.

       Seguiré mañana con el punto. FREDDY BAPTISTA
       Nota 1: El 18 de Agosto de 2004 de Alfredo Keller, también asesor de la oposición,  emitió una declaración publicada por el El Universal donde  hace mención a “Penn, Schoen & Berland”, Cito:

      “... Al final del día 15 que la encuesta profesional exit polls realizada a nivel nacional por Penn, Schoen & Berland para Súmate, arrojaba como resultados 59% para el Sí y 41% para el No, casualmente las mismas cifras que señala ahora el CNE pero con sus valores completamente invertidos"... “Dicha encuesta dio por concluido su trabajo de campo a las 5 de la tarde, siete horas antes de que se cerraran los comicios y hasta 10 horas antes de que votara hasta el último elector, porque las tendencias mostradas se mantenían estables e incluso cada vez más favorables al Sí".
         Nota 2: En Mayo de este año un articulista mexicano escribía, a propósito de la manipulación de encuestas en su país por parte del estadounidense Rob Allyn (llave de Dick Morris) lo siguiente. Cito:

       “En agosto de 2004, en la época del referéndum contra Hugo Chávez, en Venezuela, la firma inglesa estadounidense de encuestadores encabezada por Mark Penn, Doug Schoen y Michael Berland, transgredieron las leyes electorales de Venezuela al emitir información de pretendidas encuestas de salida antes del cierre de las mesas.
Esos resultados serían usados por los antichavistas de grupos como Súmate para proclamar una supuesta derrota del presidente Chávez, pues casi cinco horas antes del cierre de la votación, Penn, Schoen & Berland declaró mentirosamente “Chávez ha sido derrotado en el referéndum”... “La táctica de las encuestas tramposas, que se ha estado usando prolijamente en la campaña del derechista Felipe Calderón en México también fue utilizada por esa compañía, junto con Rob Allyn para favorecer a Fox en las elecciones del 2000, con el pretexto de asegurar la confiabilidad de los resultados oficiales. Con toda prepotencia, los encuestadores se negaron a informar a las autoridades mexicanos de dónde provenían los fondos para ese proyecto. Más aún, Allyn no dijo que estaba trabajando directamente con el entonces candidato Vicente Fox.Más tarde, el propio Allyn reconocería que el cliente secreto tras este proyecto era el equipo de campaña de Fox”.
            Y Sobre Dick Morris opina el articulista mexicano:

“El trabajo de Morris en el 2000 y, ahora en el 2006, se basa en  una  estrategia dirigida  a los electores sin ideología, a quienes les venden promesas, sus métodos de ataque contra sus adversarios propician conflictos y problemas de gobernabilidad luego de las elecciones, lo cual, cabe añadir a ellos les tiene sin cuidado”
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