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URGENTE

Caracas, 20 Septiembre 2006

ESPECIAL
REACCIONES ANTE DISCURSO ONU (1)

AGENCIA REUTERS
Chávez se roba el show con discurso anti (gobierno)  EEUU en la ONU

Miércoles 20 de September, 2006 11:43 GMT
NACIONES UNIDAS (Reuters) - Con un duro y frontal discurso contra el sistema político de Estados Unidos y su presidente, George W. Bush, el mandatario venezolano, Hugo Chávez, se robó el show el miércoles al hablar ante la Asamblea General de Naciones Unidas (ONU).

Chávez, un militar retirado que dice conducir a su país hacia el "socialismo del siglo XXI," comenzó su discurso comentando el "olor a azufre" dejado por Bush, a quien apoda "el diablo," en el auditorio, lo que despertó las risas de los asistentes.

"Qué modelo de democracia ese, el que se impone a punta de marines, de invasiones y de bombas," dijo Chávez, un frecuente crítico de la política internacional de la Casa Blanca.

El mandatario, que acusa a Washington de querer derrocarlo, propuso cambiar la estructura de la ONU para hacerla más democrática, incluyendo al Consejo de Seguridad, donde espera obtener un escaño no permanente el próximo mes, y no seguir la "receta del diablo" de Estados Unidos

Tomado del buscador Google.com
	Chávez llama “diablo” a Bush
El Nuevo Diario - hace 20 minutos
El presidente de Venezuela, Hugo Chávez, llamó hoy "diablo" al presidente de EEUU ... en el plenario de la Asamblea General de la ONU, Chávez dijo que la ... 
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	Chávez se roba el show con discurso anti EEUU en la ONU
Reuters América Latina - hace 33 minutos
... al hablar ante la Asamblea General de Naciones Unidas (ONU). Chávez, un militar retirado que dice conducir a su ... por Bush, a quien apoda "el diablo," en el ... 
El show de Chávez frente a la Asamblea de la ONU InfoBAE.com


Chávez propuso refundar las Naciones Unidas El Universal (Venezuela)


Hugo Chávez calificó a Bush como "el diablo" y que "ve ... La Segunda Chile
Milenio - Clave Digital  MEXICO
y 20 artículos relacionados »


	Califica Hugo Chávez en la ONU a Bush como "el diablo"
El Informador - hace 25 minutos
... de Venezuela, Hugo Chávez, acusó hoy en la Asamblea General de Naciones Unidas al presidente de Estados Unidos, George W. Bush, de ser "el diablo" y dijo a ... 


	Chávez cita muerte de Letelier en encendido discurso contra Bush
La Nación (Chile) - hace 18 minutos
... de la Asamblea General de la ONU, mandatario venezolano ... y calificó a George Bush como “el diablo”. ... el Presidente de Venezuela, Hugo Chávez, a exponer ... 


	Chávez insultó nuevamente a Bush
2001.com.ve - hace 16 minutos
... de Estados Unidos, George W. Bush, como "el diablo" y criticó ... la "supervivencia de la especie humana", dijo Chávez ante la 61a asamblea general de la ONU. ... 


	Chávez propuso refundar las Naciones Unidas
El Universal (Venezuela) - hace 24 minutos
... de la Organización de Naciones Unidas (ONU) en el ... como nombre (de esas palabras) la receta del diablo". ... se prolongó por más de 20 minutos, Chávez acusó al ... 
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