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MUY URGENTE

Caracas, 23 Junio 2006

ESPECIAL 

VISITA A PANAMA   (2) 

VISITA PANAMA... Prensa Caracas. Con su dosis  ‘piquete negao’, y en modo alguno silenciando la información en primera, El Nacional y El Universal titulan, respectivamente, “CHAVEZ OFRECE A PANAMA REFINERÍA Y GASODUCTO / PROPUSO LA INCORPORACIÓN DE PANAMA A  PETROCARIBE” (Detalles en la A-20 a 6 columnas, foto con Martín Torrijos, destacada. Cables AFP); “CHAVEZ OFRECIO CONSTRUIR OTRA REFINERÍA EN PANAMA”.(Los detalles en toda la 1-2 de El Universal. El 90% de lo publicado proviene de Minci/Presnsa Presidencial).

   ULTIMAS NOTICIAS también destaca la  presencia del presidente Chávez en Panamá en primera y páginas interiores: “ CHAVEZ OFRECE REFINERÍA A TORRIJOS / Propuso a Panamá la construcción de una refinería de petróleo, un gasoducto, la modernización de un oleoducto en la frontera de ese país con Costa Rica para trasegar crudo destinado a China y Japón, y la entrada de esa nación a Petrocaribe”.

   PANORAMA (Maracaibo). Muy bien. Chávez invitó a Panamá a sumarse a Petrocaribe. “A propósito del 180 aniversario del Congreso Anfictiónico de Panamá, ayer el presidente venezolano, Hugo Chávez, invitó a su homólogo panameño, Martín Torrijos, a sumarse a la integración energética a través de Petrocaribe. En su visita al istmo, el Mandatario nacional aseguró que si Panamá así lo acepta Venezuela estaría dispuesta a construir una refinería y un gasoducto allí que servirían para enviar crudo “tanto a EE UU como a China”. 

    PRECISA, muy profesional, la cobertura de Prensa Presidencial/MINCI, ABN, VTV, RNV y YVKE Mundial, entre otros medios del aparato comunicacional del Estado.

TITULARES DE ABRIR LA “GRAN PRENSA”.
El Universal: “GASTOS EN EXPLORACIÓN DE PDVSA DISMINUYERON 64,5%. Ganancias del holding bajaron 30% entre 2000 y 2004”.

   Nota del redactor: Los  muy graves efectos del criminal paro 2002-2003 no lo destaca El Universal.

El Nacional: “GRUPO ARMADO DESTRUYO DIRECCIÓN DE VIGILANCIA DE LA ULA... El presunto agresor es Inti Yosu Santos, miembro de la Juventud Bolivariana”/ MEDICOS BOLIVIANOS GENERARN UN PROBLEMA DE SALUD PUBLICA”, dice (el adeco) Douglas León Natera, Presidente de la Federación Médica Venezolana.

    Nota redactor: un auténtico fascista y manipulador este sujeto. ¡Cómo le duele que 5 mil jóvenes bolivianos vengan a Caracas a estudiar Medicina Social!.

   Semanario QUINTO DIA... “EL PLAN B DE CHAVEZ. SI LA OPOSICIÓN SE RETIRA LLAMARA A ELECCIONES GERNERALES PREVIA ENMIENDA CONSTITUCIONAL”.

    Los detalles en la columna “ULTRASECRETOS” que sucribe “L.J. HERNÁNDEZ” (página 10).  Allí titula “ CHAVEZ YA TIENE UN PLAN  “B”  Y LA OPOSICIÓN NII SIQUIERA EL “A”. VIENEN ELECCIONES GENERALES Y EL SISTEMA BICAMERAL”.

  Semanario LAS “VERDADES” DE MIGUEL...”El efecto Velásquez Alvaray.  Iris Varela “DESEMPOLVERAMOS EL INFORME GUARICO”. José Albornoz: “NO HAY INTOCABLES” /  BADUEL TRISOLEADOI “.

    Diario Notitarde  (Valencia)... GENERAL BADUEL: “el gremio ganadero tiene perfecto derecho de hacer demandas, estamos concientes, pero creo que más que enfrascarnos en una contienda verbal y de acusaciones deberíamos conjugar esfuerzos, sentándonos en una mesa de discusión y así articular todas las acciones que sean necesarias". / REGRESA EL DESFILKE A CARABOBO / Gobernación postergó entrega de los decretos de emergencia.
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	Petróleo para Panamá

	"EE.UU. es una boa", dice Hugo Chávez

	


Jahiro Polo y Saúl Quintero
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En medio de extremas medidas de seguridad arribó al Aeropuerto Internacional de Tocumen el mandatario  venezolano, Hugo Chávez, aproximadamente a las 8:30 de la mañana de ayer. Chávez estuvo   acompañado por una comitiva de al menos 20 personas, entre periodistas, empresarios y autoridades de su gobierno.

El mandatario  rompió el protocolo y señaló la disposición de Venezuela de brindar sus recursos, como gas y petróleo para la conformación del proyecto "Petroamérica", que discutirá con su colega anfitrión Martín Torrijos. "Nosotros tenemos una propuesta para todos los pueblos y gobiernos de América Latina y el Caribe, que es Petroamérica, que crece cada día más y a la que cada día se incorporan más gobiernos, pueblos y comunidades", dijo Chávez.

"Venezuela, gracias a Dios y la naturaleza, cuenta con las reservas de petróleo más grandes del mundo y con una de las reservas de gas más grande del continente americano. Es un recurso que queremos compartir con nuestros pueblos y utilizarlo para la integración y para el desarrollo", resaltó Chávez.

A su salida del terminal aéreo y a pocos metros, Chávez  fue vitoreado por miembros del Sindicato Único de los Trabajadores de la Construcción y Similares (SUNTRACS), portando banderas venezolanas en mano y coreando consignas de  bienvenida.
Discurso en la Asamblea Nacional 
Aquí estamos hoy 180 años después, Chávez 
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Con dos horas de retraso, Chávez en su discurso ante el pleno de la Asamblea Nacional aseguró que ha llorado por Panamá y lo hizo aquel 20 de diciembre de 1989 cuando fue invadida. "Quise enfundar mi fusil para defenderla, sin embargo, aquí estamos hoy 180 años después enfrentando el nuevo proyecto neoliberal para dominarnos y ese proyecto está vivo como una boa... la boa del norte que traga pueblos, traga esperanzas, traga libertades... es una nación muy rica y muy belicosa y traga todo", agregó.
LO QUE DESTACA HOY  GOOGLE.COM DE LA VISITA A PANAMA

	

La Prensa (Panamá)

	Chávez destaca el papel de Panamá para nacimiento 'nueva ...
Terra España - hace 13 horas
... Para Chávez, Panamá va a 'jugar un papel muy importante en el nacimiento de la nueva América, que en este siglo estamos llamados a consolidar'. ... 
Chávez busca construir refinería en Panamá La Prensa Gráfica
Chávez dice en Panamá que usará el petróleo para la ... El Nuevo Herald
Chávez reitera denuncia de planes de invasión contra su país Univisión
La Prensa (Panamá) - Diario del Pueblo - y 226 artículos relacionados »


	

Venevisión

	Chávez: “Panamá ni se compra ni se vende”
RNV - hace 7 horas
... del Congreso Anfictiónico, el mandatario venezolano, Hugo Chávez, afirmó que él no anda comprando conciencias, y está seguro que “Panamá ni se compra ... 
Pueblos no deben permitir que el imperialismo atente contra la ... RNV
Chávez declarado amigo distinguido del Parlamento panameño Agencia Bolivariana de Noticias
Oleoducto panameño será ampliado y modernizado RNV
Venezolana de Televisión C.A. - Agencia Bolivariana de Noticias - y 28 artículos relacionados »


	Apoya Chávez ampliación del Canal de Panamá
El Porvenir - hace 3 horas
El presidente de Venezuela, Hugo Chávez, calificó hoy de "interesante" el millonario proyecto para ampliar el Canal de Panamá y dijo que para su país ... 
Reitera Chávez en Panamá propuesta de adherirse a Petroamérica Vanguardia (México)
y 2 artículos relacionados »


	

La Prensa (Panamá)

	Chávez da la vuelta al reloj en la UP
La Prensa (Panamá) - hace 5 horas
... PLAZA BOLÍVAR. Chávez y Torrijos honraron la memoria de Simón Bolívar en el 180 aniversario del Congreso Anfictiónico. BAHÍA DE PANAMÁ. ... 
Podrían suspender clases por llegada de Chávez Panactual.com
y 2 artículos relacionados »


	Estados Unidos aspira a destruir los sueños de unidad de Bolívar
Diario Granma - hace 4 horas
PANAMÁ, 22 de junio.—El mandatario venezolano, Hugo Chávez, descalificó hoy las numerosas campañas difamatorias lanzadas desde Estados Unidos, "para ... 
Correrá sangre venezolana si invaden a Cuba, dice Chávez Agencia Cubana de Noticias
ALBA: la convocatoria anfictiónica de estos tiempos Radio Morón
Hugo Chávez en Panamá Notinet del Cubaweb
Diario Granma - y 6 artículos relacionados »


	Chávez critica política imperialista de EEUU
El Nuevo Diario (República Dominicana) - hace 9 horas
Panamá, 22 jun (EFE).- El presidente de Venezuela, Hugo Chávez, comparó hoy a Estados Unidos con "una boa que se traga pueblos enteros" con su política ... 
Por: Dmitri Bobkov (RIA NOVOSTI, especial para ARGENPRESS.info) ... argenpress.info
y 3 artículos relacionados »


	Chávez desmintió financiamiento a campaña de Daniel Ortega
El Universal (Venezuela) - hace 17 horas
... Durante un discurso en el acto conmemorativo del 180 aniversario del Congreso Anfictiónico en Panamá, Chávez explicó que sólo ha enviado helicópteros a ... 
Descalifica Chávez campañas difamatorias de Estados Unidos Prensa Latina
Hugo Chávez negó que haya donado helicópteros a candidato ... RCN Televisión
Chávez niega que haya enviado helicópteros a Daniel Ortega Terra España
El Universal (Venezuela) - Nicaragua Hoy - y 11 artículos relacionados »


	Chávez dice que ampliación del Canal de Panamá podría ser ...
El Observador (Venezuela) - hace 13 horas
El presidente Hugo Chávez dijo que una eventual ampliación del Canal de Panamá sería "provechosa" para Venezuela. "Creemos que ... 


	Venezuela y Panamá acordaron cooperación en sectores energético ...
RNV - hace 13 horas
... ejecutivo en cooperación en el sector energético suscribieron este jueves los presidentes de Venezuela, Hugo Chávez Frías, y de Panamá, Martín Torrijos. ... 
Presidente Chávez propone participación en Petrobras a Panamá TalCual
Venezuela y Panamá suscribirán Convenios de Cooperación RNV
Hugo Chávez y Martín Torrijos hablarán sobre cooperación CadenaGlobal.com
y 4 artículos relacionados »


	Presidente Chávez propuso construir refinería de petróleo en ...
El Observador (Venezuela) - hace 15 horas
El presidente de la república, Hugo Chávez, propuso construir una refinería de petróleo en Panamá, lo cual se ejecutará si los panameños lo aprueban. ... 
Chávez propone a Panamá construcción de refinería El Nuevo Dia (Venezuela)
Venezuela propone crear refinería de petróleo en Panamá Venevisión
y 5 artículos relacionados »


Fin / Freddy Baptista /   9:25 am  
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