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ESPECIAL
COMENTARIOS Y RECOMENDACIONES

CONCESIONES TV Y RADIO EN VENEZUELA/   EVO: ¿TITERE DE CHAVEZ? / BRASIL POTENCIA ENERGÉTICA MUNDIAL /Lula pa’ encima 

REVISAR CONCESIONES... De acuerdo totalmente con Usted, señor presidente. La actitud de estaciones de televisión como Radio Caracas TV y Globovisión en absoluto es normal sino que siguen un patrón made in USA para , a como de lugar, desestabilizar la democracia revolucionaria  cara a las presidenciales de diciembre próximo. Ayer el ministro de Información y Comunicación fue muy claro, al respecto: “ por mandato legal permanentemente se revisan las concesiones. Existe una tendencia sistemática (por parte de los concesionarios)  a violentar las normas que contempla la Ley Orgánica de Telecomunicaciones... Si se llega a una conclusión objetiva, habrá razones suficientes para que no haya renovación de algunas concesiones"... MUY BIEN. Es descarada la violación de las normas legales. Creo que de manera didáctica, sencilla, nuestro pueblo debe estar bien informado sobre la facultad que tiene el Estado venezolano de otorgar concesiones para operar estaciones de TV y Radio, asi como dejarlas sin efecto... Ya Usted el pasado 13 de Enero de 2003, en pleno fascista paro petrolero, se refirió al tema (Cito): “ Revocaremos la licencia de transmisión a los grandes medios de prensa, radio y televisión si mantienen en darle pie a la subversión fascista contra la población venezolana. Si ellos insisten en tratar de usar la concesión para emitir r propaganda de guerra, yo estaría obligado a revocar la concesión".En esa oportunidad Usted calificó a los cuatro grandes canales de RC como los “cuatro jinetes del apocalipsis". Lo que los canales de TV hicieron en el paro petrolero contra nuestro pueblo  era imperdonable, sin embargo en aras de la concordia y la paz  se dio una tregua y, ciertamente, dos de esos canales (Venevisión y Televen) regresaron a lo que debe ser el objeto de un medio de comunicación social audiovisual, no así RCTV y Globovisión, ni otros de la provincia, cuya programación informativa , en esencia,  está orientada, como Usted bien lo dijo ayer,  a dividir a los venezolanos.  Nuestro pueblo debe saber perfectamente que el estado venezolano a través de CONATEL, amparado por la Ley Orgánica de Telecomunicaciones, está facultado para dejar sin efecto concesiones a emisoras de TV y Radio, cuando violen flagrantemente esa Ley y su Reglamento. Pruebas a granel tiene CONATEL de esas transgresiones legales y reglamentarias. Ciertamente, sería el colmo que el estado venezolano, a través de su gobierno legítimo, otorgue concesiones para , luego, ser objeto de la más burda y sucia campaña sistemática en su contra. EN SÍNTESIS: información a nuestro pueblo y revisión a fondo de las concesiones. Ya está bueno de  treguas en aras de la paz. Esos sujetos (concesionarios) se burlan de la buena fe del estado y su gobierno.

EVO MORALES ¿TITERE DE CHAVEZ?... Dónde se meterán los sesudos “analistas” y “periodistas” que calificaron al hoy presidente de Bolivia como “títere de Hugo Chávez y de Fidel Castro”. La reciente Cumbre Andina de Ecuador demostró que la solidaridad de Venezuela y Cuba con el nuevo gobierno de Bolivia es auténtica y desprovista de condicionamientos. En todo caso la única condición es que gobierne en pos de la mayor suma de felicidad para el sufrido pueblo boliviano... y lo está haciendo con la invalorable ayuda venezolana y cubana. Bien interesante colocar las cosas en su justo espacio.

LULA POR LA CALLE DEL MEDIO... El está en su campaña electoral y hay buenas noticias después de la crisis vivida por su partido y gobierno, de todos conocida.  POR AHORA,  según información confirmada el pasado martes, Lula triplica en votos a su mas cercano rival: GERALDO ALCKMIN (Socialdemócrata). Lula con 48% y Alkmin con 19%. Todo apunta un triunfo arrolador en la primera vuelta en la elecciones del Domingo 1 de Octubre, próximo. AYER LULA HIZO UN IMPORTANTE ANUNCIO ( CITO) “Brasil será una de las mayores potencias energéticas del mundo al poner en marcha la construcción de un polo petroquímico gigante que cuando esté concluido dentro de seis años habrá demandado una inversión de 6.500 millones de dólares”. VER ANEXO.  BIEN POR LULA DE SILVA Y SU RECUPERACIÓN POLÍTICA Y PARTIDISTA.

     Freddy Baptista
ANEXO:

	Lula reitera que Brasil será potencia energética

	 

	El presidente Luiz Inacio Lula da Silva reiteró este miércoles que Brasil será una de las mayores potencias energéticas del mundo, al poner en marcha la construcción de un polo petroquímico gigante que cuando esté concluido dentro de seis años habrá demandado una inversión de 6.500 millones de dólares
 


	

	

	"Brasil será el país de mayor producción de energía renovable del planeta tierra", dijo Lula, al destacar la importancia del proyecto en los planes brasileños de aprovechar su vasto potencial agrícola para cubrir todas sus necesidades energéticas, inclusive con combustibles no tradicionales, y abrir márgenes para la exportación.

Las obras de construcción del polo, que procesará 150.000 barriles diarios de petróleo pesado producido en los campos submarinos de la costa de Río de Janeiro, empezarán en enero y generarán empleos para unas 200.000 personas.

El complejo industrial tendrá otros reflejos en la economía brasileña, pues permitirá procesar petróleo que hasta ahora Brasil debe exportar pues sus refinerías no están adecuadas para trabajar con crudos pesados.

Debido a sus repercusiones económicas y sociales, “este es un proyecto de transformación estructural”, dijo el presidente de Petrobrás, Sergio Gabrielli.

Brasil se propone desarrollar su capacidad para la producción de biocombustibles a partir de la caña de azúcar y óleos vegetales y disminuir el uso de gasolina en su parque automovilístico. Los planes brasileños se encajan en su estrategia de independizarse energéticamente.



