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URGENTE

Caracas, 15 de Enero 2007

ESPECIAL 5

Att. Quito (Ecuador)
OBSERVACIONES Y RECOMENDACIONES  (1)
· NELSON MEZERHANE. Cero hit, cero error, cero carrera

· NARCO COLOMBIANO – DEA - DAS

· ARMANDO LEON, DIRECTOR BCV: OK

· “Extraña Visita” (Editorial El Nacional)

  NELSON MEZERHANE. Cero hit, cero error, cero carrera... Así es. Silencio mediático ante la denuncia de ayer en el Diario VEA del columnista “Marciano”. ¿ Y qué escribió MARCIANO?. Esta perla: “NELSON MEZERHANE tiene un centro de grabación en el Banco Federal. Grabó a Carlos Bardazano conversando con William Lara y le envió copia a dirigentes económicos y políticos de la oposición”.

  NARCO COLOMBIANO – DEA – DAS . En cambio, los silenciadores sí publican las revelaciones  del  deslenguado narcotraficante colombiano FARID FERIS DOMÍNGUEZ ( para mí ha pedido de la DEA y el DAS)  contra altos funcionarios gubernamentales, policiales y militares venezolanos. De la llamada “gran prensa” la excepción fue El Nacional, así como Panorama y Diario VEA (no vi información alguna). Sí está publicada en El Universal,  Ultimas Noticias, El Nuevo País, Reporte Diario de la Economía y naturalmente en la web de Globovisión y Unión Radio. Me llama la atención que en Ultimas Noticias aparece una versión de la información original del diario El Nuevo Herald de Miami. No la suscribe periodista alguno, de lo que deduzco fue ordenada por el editor y/o Director del periódico. Reitero: para mí, una operación sucia de la DEA estadounidense  y el DAS colombiano para seguir abonando la infundada tesis de la no colaboración (y no combate) del gobierno de Venezuela  en la lucha contra narcóticos y narcotraficantes. GRAVE EL ASUNTO.  También me llamó la atención que el diario El Nacional no publicara ni una versión ni un cable en torno al caso, si tomamos en cuenta que Miguel H. Otero y el periodista colombiano GERARDO REYES (autor de los reportes donde entrevista al narcotraficante Farid Domínguez) son muy amigos.¿Acaso espera investigar el asunto?. Estoy seguro que ya Miguel H. Otero  debe haber instruido a los periodistas Javier Ignacio Mayorca y/o Sandra Guerrero para que indaguen sobre las revelaciones de Farid Domínguez.. HAGO VOTOS PORQUE TODO SE ACLARE. Lamentablemente hay que hacerse eco de la palabra de un delincuente narcotraficante convicto y confeso. Para quien escribe es muy extraña la actitud del Jefe del DAS colombiano en este caso. Creo que el ministro Jesse Chacón junto al ministro Pedro Carreño deben ser los voceros, si se decide la aclaratoria hoy. HAY QUE LEER CON LUPA CON  ESPIRITU ANALÍTICO LAS DOS NOTAS DE GERARDO REYES PUBLICADAS AYER EN EL NUEVO HERALD DE MIAMI.

ARMANDO LEON, DIRECTOR BCV: OK... Si, muy contundente la opinión del director del BCV Armando León que hoy publica Ultimas Noticias en su página 18: “ANUNCIOS DEL PRESIDENTE CHAVEZ NO CAUSARAN DESEQUILIBRIOS MACROECONOMICOS. ES SOLIDA LA POSICIÓN DE VENEZUELA EN LOS MERCADOS EMERGENTES”. Agregó León que para apuntalar esa positiva  posición de Venezuela, el sistema de administración de divisas funciona eficientemente.

“Extraña Visita” (Editorial El Nacional)...  Prosigue la campaña de descrédito contra el presidente Ahmadinejad. El colmo de esa sucia actividad es el editorial de hoy del diario El Nacional que se titula “UNA EXTRAÑA VISITA”. ( Ver anexo). ¿Quién puede haber escrito semejante editorial , incluida la  jalada de criadillas a Bush ( “Bush se empeña en democratizar al Medio Oriente... Sáque su chequera Mr. Bush, no sea pichirre”). Pienso que la redacción debe haber sido hecha a varias manos ultraderechistas y pro semitas (S.A. Consalvi, J.C. Pineda y Ana Julia Jatar de Haussman, a lo mejor) porque , definitivamente, quienes delinearon  la estrategia para escribirlo no están colocados ni en la realidad venezolana, latinoamericana y, menos, en la mundial. Por el contrario dieron rienda a sentimientos emotivos que en nada ayudan a la sindéresis . Por eso la fragmentada oposición venezolana está como está, absolutamente desubicada. Basta con leer la forma como bien tratan a un fracasado como George W. Bush, sabiendo los redactores que ese “señor” no vale hoy una locha partida por la mitad.

   Freddy Baptista

   ANEXO 
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Extraña visita 
U no de los aliados más connotados de la Venezuela bolivariana llegó el sábado a Caracas. Se trata, nada más y nada menos, que el presidente Mahmoud Ahmadinejad de la República Islámica de Irán. El visitante hace en Caracas la primera escala en vía hacia Quito, a la toma de posesión del economista Rafael Correa, pero antes se trasladó a Nicaragua, donde el mandatario Daniel Ortega despliega una extraordinaria habilidad que hasta ahora se le desconocía. Allí, en Managua, en medio de vítores y aplausos, los dos países sellaron una alianza entre sistemas de gobierno tan dispares, refrendando luego el acto público con sendos discursos contra "el imperialismo norteamericano" y con frenéticos llamados a luchar "por la justicia y la paz mundial". Como guinda de la torta, los dos presidentes, tomados de la mano, cantaron el himno del movimiento sandinista que pide luchar "contra el yanki enemigo de la humanidad". El mandatario iraní hizo hincapié en que "si nos unimos, estén seguros que podremos liberarnos de la opresión y la pobreza". Luego procedió a "la firma de un millonario acuerdo de cooperación", valga decir, sacó la chequera.

Pero más allá de Nicaragua, lo que llama la atención de los observadores internacionales y de la prensa mundial es que esta es la segunda visita del mandatario iraní a Venezuela, en menos de cinco meses. Otras cosas llaman la atención, pero los analistas son menos abiertos y, quizás, las reservan para los días que han de venir mientras arman el rompecabezas. Según The New York Times, el presidente Chávez promovió este tour de Ahmadinejad, para demostrar la solidaridad de un país del Medio Oriente con los gobiernos izquierdistas de América Latina. De ser así, en el itinerario debería estar incluida Bolivia. De todos modos, es interesante que sea el presidente de Irán, un personaje con una impresionante gama de problemas con la comunidad internacional, el que viene del Medio Oriente a expresar esa "solidaridad". La cuestión no deja de ser original porque son quienes lo reciben, como nuestro mandatario, los que le hacen el favor al jefe de Estado sancionado por el Consejo de Seguridad de Naciones Unidas. Irán, así, y en particular Mahmoud Ahmadinejad, tiene cuentas pendientes con la comunidad internacional. No es una banalidad ser sancionado por el Consejo de Seguridad de la ONU, y de manera unánime con el voto de los cinco miembros permanentes. Esto ilustra la gravedad del desafío y los riesgos que Irán y su política de desarrollo de armas nucleares le plantea al mundo. No abundan, por consiguiente, los gobiernos que se aventuran a recibirlo. De modo que Venezuela, Ecuador y Nicaragua aparecen como países torpes en este juego, más o menos arriesgado, de competir ante el mundo con cartas comprometedoras. El presidente de Nicaragua ha jugado hasta ahora con dos cartas marcadas. El Tratado de Libre Comercio con Estados Unidos, por una parte, y el ALBA, es decir, la cooperación económica del presidente Chávez, con el regalo de 32 plantas eléctricas, el perdón de una vieja deuda de 32 millones de dólares, y las promesas de innumerables cheques por venir. Ortega proclama que ambos son perfectamente compatibles: es decir, neoliberalismo salvaje y economía socialista, bolivariana y revolucionaria. Desde el punto de vista pragmático, el escurridizo Ortega tiene razón. Es difícil suponer que al jugar con la tercera carta, la del visitante Ahmadinejad, alguna de las otras no se le queme.

En cuanto a Ecuador, el presidente Rafael Correa -que apenas toma posesión- ha venido incrementando su demagogia con los días. Ya parece inscrito en la tendencia, y ha de verse cuáles van a ser los convenios y tratados que pueda celebrar con Irán. Es probable que el fondo de 2 millardos de dólares que, según fuentes oficiales, constituirán Venezuela e Irán para "desarrollos conjuntos y en otros países", forme parte de esa estrategia de solidaridad que promete no dejar solo a Ahmadinejad, en caso de que las sanciones se le hagan más severas.

Bien vale, por tanto, la inversión que ahora pueda hacer con su política de cooperación frente a países tan remotos y tan ajenos a Irán. Aunque pueden ser sólo promesas. Venir de tan lejos a ceremonias protocolares es un buen indicativo de que Ahmadinejad no tiene muchos amigos. Por ello resulta una visita extraña.

Así vemos como el mundo es un encanto: mientras Bush se empeña en democratizar el Medio Oriente, Mahmoud Ahmadinejad siembra la revolución en América Latina. Saque su chequera, mister Bush, no sea pichirre. 
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