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Día del Periodista 2006  / Dia de la Instrucción Pública 2006 / el olvdo del profesor d.f. maza zavala / venezuela, la tercera economia de america latina/ visita a panama, opinión...

  DIA DEL PERIODISTA Y DIA DE LA INSTRUCCIÓN PUBLICA (2006)... Mañana es la celebración del 188 aniversario de la aparición del Correo del Orinoco, órgano oficial del gobierno de la III República, y los 136  del Decreto de Antonio Guzmán Blanco mediante el cual instituyó el Dia de la Instrucción Pública. Son dos efemérides que el gobierno democrático revolucionario celebrará con legítimo orgullo.

    El Día del Periodista, hasta 1963, se celebraba el  24 de Octubre junto con el Día del Trabajador Gráfico ( en recuerdo a la salida del primer periódico en Venezuela, LA GAZETA DE CARACAS (24 Octubre 1808). Pero en la Convención de Periodistas de Valencia de 1963 se decidió cambiar la fecha para el 27 de Junio toda vez que se concluyó que la GAZETA DE CARACAS (1808-1821) estuvo al servicio de los realistas españoles, en cambio el CORREO DEL ORINOCO fue un periódico auténticamente revolucionario, patriota, que cultivó la ética y respeto a sus usuarios.

   Basta recordar y destacar la esencia del  primer editorial escrito por el director del periódico, JUAN GERMAN ROSCIO, nada mas y nada menos:

   “Somos libres. Escribimos en un país libre y no nos proponemos engañar al público. Por eso no nos hacemos responsables de las noticias oficiales, pero anunciándolas como tales, queda a juicio del lector discernir la mayor o menor fe que merezcan”.

   ¡ Qué lección de dignidad y ética en momentos, como los de ahora, cuando ciertos medios impresos y audiovisuales, no hacen otra cosa sino seguir al pie de la letra  los ordenes que se dictan  desde el exterior contra la República Bolivariana de Venezuela  y sus gobierno democrático revolucionario !. 

    No existe – en mi criterio – un país en todo el mundo con mayor libertad de información, expresión y opinión que supere a Venezuela. Basta abrir periódicos y sintonizar emisoras de radio y TV. Allí está la prueba. 

    A pesar de que en reiteradas oportunidades informaciones y opiniones rayan en la conspiración y desestabilización política y gubernamental – medios que se convierten en voceros contra la Patria - el gobierno ha sido más que tolerante, sabedor del grado de conciencia revolucionaria de la mayoría de nuestro pueblo. ES LA EXPLICACIÓN LOGICA QUE LE ENCUENTRO.
    Nuestro pueblo diferencia perfectamente  los medios de la reacción derechista de aquellos que sí cumplen con su rol en una sociedad libre como la nuestra. En la República Bolivariana de Venezuela ahora, como en la de 1818 en Angostura, somos libres y escribimos en un país libre. REFLEXION IMPORTANTE PARA MAÑANA DIA DEL PERIODISTA  Y DIA DE LA INSTRUCCIÓN PUBLICA (Venezuela territorio libre de analfabetismo).
  EL OLVIDO DEL PROFESOR D.F. MAZA ZAVALA... Leí, en casi todos los medios impresos, sus declaraciones a la agencia francesa AFP ( “VENEZUELA DEBE PREPARARSE PARA EL FIN DE LA BONANZA PETROLERA”)... 

   Pero bueno, si lo que está haciendo el gobierno de Hugo Chávez es justamente eso, especialmente en materia de Refinerías y Petroquímica (Valor Agregado, desarrollo aguas abajo). Igualmente ha tomado decisiones importantes en materia financiera, económica y sobre todo social (enseñando a pescar al venezolano...). CREO QUE UNA RESPUESTA SERENA Y FIRME ES CONVENIENTE.

COMENTARIO HOY EN “INFORMACIÓN REGIONAL” DE “THE WALL STREET JOURNAL”, PAGINA A-12 DE EL NACIONAL. CITO:
   “ Venezuela pasará a ser miembro integral de MERCOSUR el próximo mes, dijo el Presidente del país, Hugo Chávez. Se espera que la entrada oficial de la tercera economía de América Latina fortalezca el poder del Bloque Comercial”.

LE ANEXO ARTICULO DE OPINIÓN DEL COLEGA FREDDY BALZAN, HABLA SOLO:

LOS PARTEROS DE LA NUEVA PATRIA

Por: Freddy Balzán M.

Ni siquiera el mundial de fútbol con sus partidos decisivos finales, o la implacable guerra mediática del imperio,  lograron opacar o  ensombrecer la importancia y grandeza histórica de la fructífera visita que acaba de realizar a la hermana República de Panamá el Presidente Hugo Chávez, invitado por el Presidente Martín Torrijos Espino, con motivo de celebrarse el pasado 22 de junio el 180 aniversario del Congreso Anfictiónico convocado por  el Libertador Simón Bolívar.

Nuestro apreciado hermano cubano, Francisco Pividal, autor del libro “Bolívar: Pensamiento Precursor del Antimperialismo”, recuerda que el Libertador cursó desde la capital peruana esa invitación redactada en primera persona - de doce párrafos - a los gobiernos de Colombia, La Plata, Chile y Guatemala, el 7 de diciembre de 1824, dos días antes que se librara la batalla de Ayacucho, 

  Con la misma fuerza que ha heredado y demostrado Chávez para luchar con valentía, claridad política y sin descanso por la verdadera integración latinoamericana, Bolívar justificaba en el primer párrafo de su invitación a encuentro  señalando que después de quince años de batallas y sacrificios consagrados a la libertad de América, era tiempo ya para que los intereses y las relaciones de las nuevas Repúblicas, antes colonias españolas, analizaran todos los problemas  y se sentaran las  bases fundamentales para eternizar la duración de los nuevos gobiernos.

Casi de inmediato, el mismo enemigo imperial que parceló nuestras naciones hace varios siglos con fronteras geográficas, para impedir la unión de las nuevas repúblicas, desató una guerra brutal de infamias, intrigas y campañas de desprestigio contra Bolívar, a través de sus diplomáticos y agentes consulares, calificándolo de “usurpador, tirano y estadista teórico de propósitos flotantes e indigestos”, similar a la que dirigen financian e impulsan ahora de fronteras ideológicas, con el apoyo incondicional de la SIP y la llamada gran prensa, utilizando los mismos calificativos y afirmando que “Chávez usa su chequera petrolera para comprar conciencias y apoyos de pueblos y gobernantes de países”, tratando infructuosamente de desvirtuar los objetivos de integración de la Revolución Bolivariana que presenciamos como parteros de la nueva patria grande.
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