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URGENTE

Caracas, 21 de Agosto 2006

No. 1
PARA CONOCIMIENTO SEÑOR PRESIDENTE

Rueda de Prensa Jesse Chacón en Maracaibo, ayer.
MINISTRO: NO ME TEMBLARÁ LA MANO PARA INTERVENIR LA POLICÍA REGIONAL DEL ZULIA
Chacón: El asesor de esa policía es un psicópata.
 Aseguró que la depuración de la Policía Regional depende del gobernador del Zulia. “En Táchira bajó un 50% la delincuencia”.

Informó que Carlos Ortega puede estar en Falcón intentando llegar a Aruba. Se separó de los Faría el mismo día de la fuga.
El ministro de Interior y Justicia, Jesse Chacón, dijo ayer en Maracaibo, en referencia a la Policía del estado Zulia (PR), que no se puede tener un organismo de seguridad decente si su principal asesor “es un psicópata”. 

Chacón, quien vino al Zulia como parte de la jornada de consultas a la población sobre la reforma policial, mostró en rueda de prensa un libro sobre las masacres de Yumare (1986) y de El Amparo (1988) y en evidente referencia a Henry López Sisco, lo calificó de “delincuente y asesino”. Informó que al momento de capturar en el municipio Mara al narcotraficante Libardo de Jesús Parra González, quien fue extraditado a los EE UU por Colombia, éste se encontraba protegido por agentes de la PR. 

Libardo Parra, narcotraficante estaba siendo protegido por funcionarios policiales, dijo. “El problema de la corrupción de la PR lo tiene que resolver el responsable de la policía”. “Ortega y los Faría tenían al menos tres llaves del edificio de reclusión”. 

“Si en la investigación que estamos llevando por el caso del narcotraficante Libardo Parra González demostramos fehacientemente y ponemos sobre la mesa (la protección de policías regionales), tengan la plena responsabilidad que a mí no me temblará el pulso para intervenir a la PR”, dijo el ministro del Interior y Justicia, Jesse Chacón, ayer en Maracaibo. 

Parra González fue detenido a las 4:00 de la tarde del pasado viernes 4 de agosto, en un restaurante de Santa Cruz de Mara, en el municipio Mara, por comisiones del Cuerpo de Investigaciones, Científicas, Penales y Criminalísticas (Cicpc) y de la Disip. 

El hombre estaba solicitado por las autoridades colombianas por tráfico de cocaína, homicidio, robo y secuestro. 

“A ese señor le veníamos haciendo un trabajo, en conjunto con el DAS, desde hace dos meses. Él vivía aquí en Maracaibo, tuvimos que hacer milagros para agarrarlo, porque estaba siendo protegido por funcionarios policiales”, manifestó Chacón. 

El ministro precisó que: “No detuvimos a los policías por la única y sencilla razón que si lo deteníamos, entonces no lo íbamos a poder deportar; porque había que abrir un expediente y él (Libardo Parra) era parte de la investigación; y de ser así tendríamos que dejarlo en Venezuela”. 

Agregó que “lo capturamos y en menos de una hora teníamos encima a la Defensoría del Pueblo, y tuvimos que mover rápidamente un avión para llevarlo a San Antonio del Táchira y entregárselo al DAS para agilizar el proceso. Le salieron padrinos de todos lados”.

Las declaraciones fueron hechas durante una rueda de prensa en la sede de Polimaracaibo, lugar donde el titular del MIJ, acompañado de los miembros de la Comisión para Reforma Policial, instaló un taller para unos 50 funcionarios policiales de la PR, Polisur y Poliurdaneta.

“Asesor asesino”

Chacón manifestó que para los primeros días del mes de noviembre, la Comisión de la Reforma Policial entregará la primera propuesta de Policía Nacional, luego que analicen la consulta popular que realizarán a la población venezolana, a partir de este mes de agosto. 

“La comisión, además de construir el modelo ideal, ha hecho varios trabajos sobre qué hacer con las policías (estatales y municipales), mientras se llega a la policía ideal”, indicó el ministro. 

Entre las alternativas figuran la obtención de un registro balístico de todos los organismos de seguridad, con el apoyo del Darfa; y la resolución del control de alcabalas móviles, sólo por mencionar algunas. 

Destacó que desde el Gobierno central se está definiendo un plan de seguridad, similar al aplicado en el estado Táchira, donde “se logró la transformación total de la policía, pues salieron más de 120 funcionarios, y han entrado más de 130, en un proceso de formación distinta”. 

“El problema de la corrupción de la Policía Regional lo tiene que resolver el responsable de la policía. Tener en la policía a este señor (refiriéndose a Henry López Sisco) no le va ayudar absolutamente en nada. Ese señor es un asesino, lo que hace falta es que lo metan preso”, alegó Chacón. 

El ministro hizo referencia al caso de las masacre Yumare y Cantaura, donde López Sisco, según él, fue el único responsable. 

“Ése es el asesor de la policía de este estado. No podemos pretender tener una policía decente, cuando la está formando y está siendo asesorada por un psicópata que ha matado en este país a más de 30 personas”. 

Ortega está en el país

En cuanto a la fuga de Carlos Ortega y los hermanos Faría, de las instalaciones del centro penitenciario de Ramo Verde, el pasado domingo 13 de agosto, Chacón refirió que “ seguimos manejando la complicidad interna, hubo una preparación de unos tres meses y hay políticos que participaron en la organización, pagaron la salida del recinto y la logística de la huida”.

Reveló que desde el momento de la fuga, los evadidos se separaron en dos grupos, Carlos Ortega tomó hacia el estado Falcón para tratar de huir a la isla de Aruba; y los hermanos Faría agarraron la vía de Santa Barbara del Zulia, para escapar hacia Colombia. 

Sin embargo, dijo que hay un trabajo en conjunto entre los cuerpos de seguridad de venezolanos y colombianos.

“Ellos tenían al menos tres llaves del edificio de reclusión militar, por ello se les hizo más fácil la huida”, acotó. 

Ardua labor

Por otra parte, en referencia al tema de la Policía Nacional, el titular del MIJ añadió que “las policías en el país han crecido de manera anárquica, sin ningún tipo de edificación y sin ningún tipo de control, sin una idea clara de cuál es la competencia de cada uno de los niveles que le corresponde”. 

Manifestó que la discusión de la comisión permanente se basa en cómo debe quedar esa la Policía Nacional; “actualmente hay un extremo que dice que debe ser una sola policía, amparados en que las policías regionales, las policías municipales y la Guardia Nacional sin ningún tipo de control”. 

Dentro de las propuestas hechas por el ministro destacan la existencia de un solo sistema de formación policial, para erradicar lo que existe hoy, donde cada policía tiene su propia escuela y tienen estructuras diferentes. 

La intención es que los organismos de seguridad estén totalmente articulados, en pro de un mecanismo que garantice la coordinación e integración del personal que preste servicio a la ciudadanía.

“No es un trabajo fácil, pues normalmente cuando se comete un hecho delictivo la forma que utilizan los cuerpos de seguridad para enmendarlo es la represión. La transformación sí es posible, pero tiene que haber voluntad política”, concluyó Chacón
