URGENTE

Caracas, 20 Septiembre 2006

ESPECIAL

BUSH – AHDMADINEJAD - MORALES – CHIRAC (1)
Bush: “Irán debe abandonar su programa nuclear...Me dirijo al pueblo iraní. Sus gobernantes han elegido negarles la libertad y utilizar los recursos de su nación para financiar el terrorismo y alimentar el extremismo y procurarse armas nucleares".

NFB: nada nuevo, el mismo discurso amenazador, intimidatorio, del presidente de un país que cada día que transcurre pierde influencia y credibilidad. De los 5 miembros permanentes del Consejo de Seguridad, tres (3), Rusia, China y Francia apuestan al diálogo y no a las amenazas directas e indirectas.

Adhmadinejad: “Todas las actividades nucleares de Irán son transparentes y pacíficas... Los abusos del Consejo de Seguridad, como instrumento de amenaza y coerción, son una fuente de graves preocupaciones. Estados Unidos y el Reino Unido abusan de este organismo para sus fines propios. Cuando tienen diferencias con otro pais la ventilan ante el Consejo de Seguridad de inmediato. Se adjudican ellos mismos los papeles de fiscal, juez y verdugo". 
NFB: claro y firme el Presidente de Irán. Ahora más que nunca es cuando hay que dar el debate por la democratización integral de la ONU, comenzando por el dictatorial Consejo de Seguridad. Ante la amenaza de Bush, Adhmadinejad apeló a al razonamiento lógico, sembrando propuestas.

   Bush: “El programa nuclear iraní tiene fines militares y de manera verificable debe suspender su enriquecimiento de uranio... Queremos una  solución pacífica a esta crisis”.

    NFB: reitero, el mismo discurso orientado a galvanizar una matriz de opinión pública que cada día se debilita más. La misma amarga medicina del VETO le será aplicado a EEUU si persiste en el  intento de hacer aprobar una Resolución con fines bélicos. Definitivamente Francia, Rusia y China no comparten las amenazas de Bush mientras el Reino Unido se encuentra en tres y dos, dado el rechazo de la opinión pública y buena parte de la política en Gran Bretaña.

  Adhmadinejad: “Todas las actividades nucleares de Irán son transparentes y pacíficas y se desarrollan bajo los ojos de los inspectores del Organismo Internacional de la Energía Atómica...Países que critican a Irán han tenido y utilizado armas nucleares en el pasado. Algunos de los miembros del Consejo de Seguridad de la ONU han abusado de la tecnología nuclear para fines no pacíficos, incluida la producción de bombas atómicas, y algunos de ellos tienen el lamentable historial de haberlas utilizado contra la humanidad".
NFB: hechos contundentes difícil de rebatir. El mundo ahora escucha la otra parte de la historia, esa que han intentado callar con infamias.

Bush se reunió con Jaques Chirac (Presidente de Francia) y al termino de la misma expresó que “si Irán no accede a paralizar su desarrollo nuclear planteará ante el Consejo de Seguridad de la ONU la imposición de sanciones económicas”. Chirac , por su parte, reclamó el “cese de las amenazas de sanciones a Irán y avanzar en negociaciones”.
Ahdmadinejad.   GUERRA EN IRAK. CASO PALESTINO-ISRAELI- AGRESIÓN AL LIBANO. “"Hay quienes ocupan la patria de otros países a miles de kilómetros de sus fronteras, se inmiscuyen en sus asuntos y controlan su petróleo y sus rutas estratégicas, mientras que otros cotidianamente son bombardeados en sus casas, sus hijos asesinados y sus hogares reducidos a escombros",
   EN SÍNTESIS.- Bush no dijo , en absoluto, la verdad. La historia de Afganistán, Irak, Palestina, Israel e Irán es otra y no aquella directamente ligada a la “democratización”. Un insulto a la idiosincrasia del pueblo islámico. Toda esa presencia en el Medio Oriente no es sino una estrategia para controlar el petróleo y gas de la región ante la evidente crisis energética que sufre, Adhmadinejad fue sincero, reflexivo, coherente al denunciar la VERDADERA HISTORIA. En el futuro inmediato los hechos le darán la razón. Con amenazas nunca se ha solucionado conflicto alguno. Los principios de soberanía, independencia y libre albedrío son sagrados en todo el mundo, occidental o no, islámico o no.
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