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URGENTE

Caracas, 11 de Agosto 2006
No. 1
ESPECIAL

· ¿ PLAN TERRORISTA PARA DERRIBAR AVIONES? ¿PLAN PARA DESVIAR LA ATENCIÓN DE LA MASACRE EN EL LIBANO Y PALESTINA?.

· No tuvo tiempo Donald Mailer, Jr.

  ¿PLAN TERRORISTA PARA DERRIBAR AVIONES EN VUELOS TRASATLÁNTICOS?. ¿PLAN DELIBERADO PARA DESVIAR LA ATENCIÓN DE LO QUE OCURRE EN EL MEDIO ORIENTE?... Habrá que esperar que la inteligencia inglesa, estadounidense e israelí, conjuntamente con la Policía Metropolitana de Londres y el FBI de Nueva York comiencen a desentrañar el misterio. 

   Hasta ahora hay numerosos detenidos y han revelado la identidad de 19 sospechosos a los que se les ha congelado sus cuentas bancarias en Inglaterra. Se les señala como originarios de Pakistán y otras naciones islámicas, incluso dos británicos de origen paquistaní.
   Uno ya está curado de espantos. 

   He realizado muy temprano un rastreo vía Internet de los principales diario de el mundo: impresionante la cobertura, en las mismas proporciones que lo hace entre nosotros, hoy,  El Nacional, Panorama, El Universal y Ultimas Noticias. Descomunal The Washington Post, The New York Times, Los Angeles Times, The Miami Herald, El Nuevo Herald de Miami, The Wall Street Journal, idem  todos los tabloides británicos, en su mayoria sensacionalistas, así como la prensa europea en general y en  particular la española ( El Mundo, El País, ABC , La Vangurdia, etc). Ni que decir de los matutinos asiáticos y de los medios audiovisuales del mundo.

  Todo este escenario le ha servido al “señor” Bush para salir ayer tarde pontificando contra el “terrorismo” 

   “ESTADOS UNIDOS ESTA EN GUERRA CONTRA LOS FASCISTAS ISLÁMICOS. LOS TERRORISTAS USARAN CUALQUIER MEDIO PARA DESTRUIR A QUIENES AMAMOS LA LIBERTAD, PARA DAÑAR A NUESTRO PAIS”.

  Ni siquiera Tony Blair, supuestamente el principal afectado,  ha ofrecido declaraciones.

   TODOS LOS PERIODICOS, TELEVISORAS Y EMISORAS DEL RADIO DEL MUNDO ACUSAN A LA ORGANIZACIÓN AL QAEDA QUE DIRIGE OSAMA BIN LADEN. Entre nosotros, Panorama de Maracaibo abre con el siguiente titular, muy destacado:

	En rutas de Londres a ciudades de EE UU; 24 detenidos
Al Qaeda iba a explotar diez aviones en vuelo


Mientras tanto, la prensa mundial “se olvidó” de la masacre en Líbano y Palestina... 

 ¿Acaso se trata de un plan para preparar el terreno de una “salida honrosa” del ejército israelí de su guerra con el Hezbolá?. 

  ¿Ganar tiempo para encontrar una fórmula en el Consejo de Seguridad de la ONU que sea aceptada por el mundo árabe y los criminales que gobiernan   Israel-EEUU-Reino Unido ?.

        Wait and see. Esta película no ha finalizado. Hezbolá sigue atacando al ejército israelí y lanzado su cohetería a zonas del norte judío. Todavía no han  hecho uso de los proyectiles con alcance de 200 Km. Por su parte, la aviación de Israel sigue bombardeando y destruyendo infraestructura clave, especialmente carreteras y puentes.

    Piensa mal y acertaras, raza un castizo dicho. No es que quien escribe lo haga, pero hay mucha duda en torno a los acontecimientos que comenzaron en el gigantesco aeropuerto londinense  de Heatrow.

      AL TERRORISMO HAY QUE CONDENARLO PROVENGA DE DONDE PROVENGA, PERO SE DEBE SER MUY RESPONSABLE EN CUANTO A SU COMBATE Y NO UTILIZARLO COMO COMODIN EN CAMPAÑAS DE OPINIÓN PUBLICA MUNDIAL. OJO.

    LA AGRESIÓN CONTRA EL LIBANO Y PALESTINA ES TERRORISMO. Eso jamás se debe olvidar.

    En la  ONU (Consejo de Seguridad) se encuentra estancada la propuesta Francia-EEUU, por injusta, en torno al caso Líbano-Israel. A última hora Rusia intercede.

     Esperar para ver... La verdad es su totalidad no se conoce.

BREVE. “...Food Café” 

Revisé a fondo el semanario de Miguel Salazar y me encuentro que “Donald Mailer, Jr” no escribió en esta oportunidad su página “LAS VERDADES DESDE FOOD CAFÉ”. Sin duda estaba muy ocupado en Valencia  con el asunto de su candidatura presidencial por el partido NAPO. Hoy en Notitarde el Secretario General de Gobierno de Carabobo, Juan Hernández,  califica a “Donald Mailer, Jr.” de “malagradecido”. Yo agrego, no solo eso, es lo de menos, ¡traidor de siete suelas!...

Freddy Baptista

