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MUY URGENTE
Caracas, 22 de Agosto 2006
Especial
Att, Beijing (China Popular)     8: 25 am

GIRA A CHINA  /  LA SERIEDAD DE IRAN

GIRA A CHINA  Señor Presidente Hugo Chávez: en terminos generales es positiva la cobertura que  medios impresos asignan hoy a su importante y estratégica visita a China. Muy bueno el trabajo del aparato comunicacional del Estado (MINCI, VTV, VIVE TV, Telesur, RNV, Yvke Mundial, ABN, entre otros medios). Para EL NACIONAL  en primera plana Usted no está de gira por China (apenas publica una reseña en la A-8, abajo, centro, que ilustra con la fotografía que escogen hoy casi todos los medios nacionales y de provincia donde aparece un oficial de las fuerzas armadas de China detras suyo: “ASEGURAN QUE ALIANZA ENTRE CARACAS Y PEKÍN NO ES UNA AMENAZA PARA EEUU”.Cable de EFE y AP que incluye la agenda a cumplir. EL UNIVERSAL si publica un titular-resumen en primera con detalles destacados en páginas interiores: “VENEZUELA AFIANZA ACUERDOS CON CHINA”. Puntual y noticiosa esta nota de El Universal. Por su parte ULTIMAS NOTICIAS publica titular y detalles que a la letra reza: “CHAVEZ PROFUNDIZA ALIANZA ESTRATEGIA CON CHINA”. Buen Titular y enfoque.

  PANORAMA de Maracaibo destaca en primera con detalles en páginas interiores el siguiente titular: “VENEZUELA SELLA COIN CHINA PLAN ENERGÉTICO/ Hoy será recibido en el Gran Salón del Pueblo en Beijing donde se espera se acuerde la venta a China de entre 500 mil y un millón de barriles de petróleo al día , para lo que Venezuela deberá llevar su producción a 5,8 millones de barriles diarios, antes de 2012. Sellará además convenios para viviendas y automotores”.
   El DIARIO VEA es el único que titula con lo que creo es una opinión lapidaria/ CHAVEZ: CHINA DEMUESTRA QUE NO HACE FALTA SER IMPERIO PARA SER GRANDE /.

   Reporte Diario de la Economía con una fotoleyenda de primera plana: “VENEZUELA DEBE LLEGAR A UN TECHO DE SUMINISTRO DE 150.000 BARRILES DIARIOS DE PETROLEO A PEKÍN”.

   BBC de Londres:

	Chávez en China 

	
Es la cuarta visita de Chávez a China.
El presidente de Venezuela, Hugo Chávez, comenzó una visita de cuatro días a Pekín, donde espera firmar acuerdos energéticos para incrementar las ventas de petróleo a China y concretar la compra a ese país de varios buques petroleros. 

Corresponsales de la BBC informaron que la visita también tiene como propósito la búsqueda del respaldo chino para las aspiraciones venezolanas de ocupar uno de los 10 asientos rotativos del Consejo de Seguridad ONU. 
	
	


  Los noticiarios estelares de medios audiovisuales registraron la información. Muy bien VTV, RNV, Yvke Mundial. CNN también reseñó  su primera día en Beijing. En términos generales, reitero, aceptable la cobertura.

    Freddy Baptista

  Señor Presidente Hugo Chávez: le anexo la seria y digna declaración del gobierno de IRAN en torno a la respuesta al grupo de los 5 + 1 relativo al diferendo nuclear. “Contiene propuestas  MUY POSITIVAS Y CLARAS”.
(Tomado de la Agencia Oficial de Noticias de Iran, IRNA)

“La respuesta de Irán al paquete de propuestas contiene señales muy positivas y claras” 
Teherán, Irán. IRNA. 23 de agosto de 2006
	


	

	 






. 

El portavoz del Ministerio de Asuntos Exteriores de Irán, Hamid Reza Asefi, ha declarado que la respuesta de Teherán al paquete de propuestas nucleares de los 5+1 contiene “señales muy positivas y claras”.
En declaraciones a IRNA, Asefi añadió que “si la parte europea y los proponentes prestan bien atención a cada una de las señales positivas y claras que hay en la respuesta de Irán, cómodamente se podrá solucionar el contencioso nuclear, sin tensiones y mediante la negociación.” 

“La respuesta de Irán al paquete es amplia y completa, y contiene puntos de vista y preguntas de la república islámica sobre el modo de continuar con la labor y las negociaciones con las partes proponentes”, informó. 


“La respuesta de Irán es el fruto del trabajo y el esfuerzo permanente de diversas comisiones técnicas y el resultado de una labor en equipo, y se ha presentado de manera adecuada, rápida y concienzudamente”, declaró. 


Asefi explicó que “a pesar de haber algunas posturas cortas de miras que traían a colación algunos foros desde el exterior, la respuesta presentada por Irán es una muestra de nuestra buena fe.” 

El portavoz continuó diciendo que “presentado la respuesta en el plazo que había anunciado, Irán ha demostrado estar comprometido con los tratados internacionales, que actúa de manera muy transparente y que sus fines son totalmente pacífico. Con la respuesta amplia y completa al paquete de propuesto, de nuevo hemos anunciado que los fines y los propósitos de la república islámica son muy claros y acordes con los criterios internacionales”. 


Señaló asimismo que “la parte europea y los proponentes de este paquete deben estudiar y analizar con minuciosidad la respuesta iraní, y es de esperar que regresen con Irán a la mesa de negociaciones.” 

Dicho esto, Asefi reiteró que la única solución de este contencioso pasa por unas negociaciones “lógicas” que satisfagan a ambas partes. 


Ayer martes por la tarde, el secretario del Consejo Superior de Seguridad Nacional de Irán, Ali Lariyani, fue invitado por los embajadores de los 5+1 —los seis países que han elaborado la propuesta nuclear, esto es, Gran Bretaña, China, Francia, Rusia y Alemania—, para que entregase la respuesta iraní a dicho paquete. Estados Unidos, al no tener embajada en Irán, fue representado por el embajador de Suiza, que representa los intereses norteamericanos en la república islámica.

FIN/ FB
