                                                                         Caracas, 11 de Octubre de 2007

Ciudadano

CLODOSVALDO RUSSIÁN

Contralor General de la República

Su despacho.-

Apreciado Contralor:

Reciba saludos bolivarianos. Muy respetuosamente me dirijo nuevamente a usted,  en mi condición de Director Principal de la empresa de producción social CVG-ALUMINIO DE CARABOBO S.A. (CVG-ALUCASA),  con relación a la comunicación que le enviara el 28/02/2006, sobre un caso de corrupción ya identificado en la CGR, con el Número de Registro 6807, ocurrido en esta empresa con sede en la ciudad de Guacara, Estado Carabobo, el 21-06-2004,  cuando desempeñaba la Presidencia de la misma, el ciudadano Ingeniero RICARDO BETHENCOURT.
Molesto su atención porque hasta el presente no hemos tenido  información sobre este repudiable hecho y en la pasada reunión de Junta Directiva,  celebrada en la ciudad de Puerto Ordaz, Estado Bolívar, el pasado 01-10-2007, se aprobó que hiciera una nueva gestión para precisar los resultados de las investigaciones hechas por ese organismo.

Sin más nada que agregar a la presente, le reitero que cualquier información al respecto  le agradeceremos enviarla a la siguiente  dirección: 

Ing. Henry Mijares

Presidente CVG-ALUCASA

Urbanización Industrial Caribe.

Carretera Nacional Guacara-San Joaquín
Estado Carabobo.

Teléfonos. 0241.8134300- O241813430. FAX 0241.8134367.

Atentamente,
                                                                                    Freddy Balzán Morrell
                                                                                           CI: 999.903

       C.I. 999.903 

