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Por: Freddy Balzán M.
Creemos que el tenebroso historial de John Negroponte, en la guerra de Vietnam y luego en 1982, como embajador en Honduras,  para planificar la destrucción de la Revolución Popular Sandinista y ahora designado zar de los organismos de inteligencia de los EEUU, nos obliga a reflexionar en torno al recrudecimiento de la guerra del imperio para tratar de desprestigiar al Presidente de la República, Hugo Chávez Frías y destruir la revolución bolivariana. 

Clausewitz, decía que “la guerra, es la continuación de la política por otros medios”, pero cualquiera puede constatar en nuestro caso, que los ideólogos de Negroponte, han preferido revertir esa frase mediante un permanente terrorismo mediático,difundiendo noticias alarmantes, falsas o distorsionadas, artículos o programas amarillistas de radio o televisión y financiando analistas nacionales e internacionales, que a su vez retroalimentan periódicos, revistas, o agencias noticiosas derechistas de Venezuela u otras naciones del mundo.
Los últimos días, han sido ejemplos, de esa estrategia perversa, cuando esos mismos medios valiéndose del respeto a la libertad de información que existe en el pais, han ocultado y manipulado irónicamente la innegable importancia, que ha tenido para nuestra patria y para el mundo pluripolar, la gira presidencial a la República Popular China, Malasia, Siria y Angola, afirmando irrespetuosamente que “su próximo viaje será a Venezuela”, desconociendo que no ha existido otro Jefe de Estado, que haya atendido o recorrido más todos los rincones de nuestra geografía, como Chávez.
Para nadie tampoco es un secreto, los significados de  las palabras expropiación y confiscación y  que el Artículo 115 de la Constitución Bolivariana, garantiza el derecho de la propiedad privada en Venezuela. De igual manera, conocemos lo que es una valija diplomática, lo que es una provocación y un “contrabando diplomático”.
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