NUEVA CONSPIRACION TERRORISTA CONTRA HUGO CHAVEZ

Por: Freddy Balzán M.
Como una nueva conspiración terrorista contra el  Presidente Hugo Chavez, han calificado destacados dirigentes políticos en esta nación, la convocatoria pública de la organización derechista SUMATE,para que todos los electores inconformes con las elecciones parlamentarias que se  efectuarán el próximo domingo 4 de diciembre, se concentren ese día en los templos religiosos en señal de protesta, contra el Consejo 

Nacional Electoral(CNE),“sin importar  el credo al que pertenezcan”.
En una entrevista a un diario de circulación nacional, la principal dirigente de SUMATE,

Maria Corina Machado, coincidió con los grupos opositores radicales acusados de golpistas y  señaló, que el proceso está totalmente viciado y  que la idea es que todos los potenciales votantes llenen las iglesias para que contrasten con los centros vacíos de electores  y no se  parezca a la apatía que un sector de la población de alrededor del 30 por  ciento ha manifestado en el pasado. 

El diputado del MVR, William Lara, calificó de irresponsable el llamado de   SUMATE,

porque “ el verdadero objetivo del mismo es promover una conducta de abstención al voto, perturbar el proceso electoral, generar violencia y hacer terrorismo político.”
Hasta el presente, ni la jerarquía católica, ni la Conferencia Episcopal, han hecho ningún 

pronunciamiento al respecto, pero el diputado Lara, lo solicitó  con el fin de conocer si la 

misma está de acuerdo o no con este llamado que calificó de “ estrategia de entes internacionales y caballo de troya de la administración Bush”.
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Lara, recordó a los medios de comunicación que esta misma estrategia , la utilizaron  infructuosamente  en  el pasado, los grupos golpistas enemigos de Chávez .Citó concretamente  los procesos electorales en los cuales  el pueblo venezolano votó mayoritariamente para respaldar al Presidente Hugo Chávez, en el referendum revocatorio,  propuesto por la opòsición, en las elecciones regionales y en las municipales, “en las tres oportunidades fracasaron”. Expresó.
Por su parte, el Vicepresidente de la República, Dr. José Vicente Rangel, calificó la extraña invitación de SUMATE, como “una clara manipulación” de la fé católica que profesa el 80 por ciento de la población venezolana y como “una bastarda pretensión de usar la casa de Dios con oscuros propósitos políticos”.

Rangel, enfatizó que no se requería mucha agudeza política para establecer la clara vinculación que existe en ese llamado a utilizar los templos y las presiones que se están haciendo sobre los diversos partídos políticos opositores que han ignorado los constantes llamados a retirarse y no participar en estas elecciones.

“Sería un error de proporciones colosales, si estos partídos caen en esas trampas y ceden de nuevo ante los grupos golpistas como ocurrió en el golpe derrotado del 11 de abríl de 2002, como ocurrió con el sabotaje petrolero que provocó perdidas por más de 15.000 millones de dólares al pais y como también ocurrió con los sabotajes a las sedes diplomáticas”. 
Al igual que las opiniones o las preguntas que se hacen destacadas personalidades políticas, escritores y corresponsales internacionales, dijo que la interrogante que se hace a diario la mayoría del pueblo venezolano, es si la oposición
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terminará de entender o no el cambio que se está produciendo y asumen democraticamente la realidad, o sucumben ante los planes irracionales y subversivos.
En pocas palabras, que  terminen de entender que a través de propuestas abstencionistas como esta, se esconden planes desestabilizadores de las instituciones. La incognita está en saber si el liderazgo legítimo de la oposición abdicará a favor de los factores representativos de la violencia y si declinará en un grupúzculo aventurero como SUMATE, el papel de la oposición  
Mientras tanto, el candidato presidencial opositor Julio Borges, del partído Primero Justicia, dijo hoy que en la reunión que sostuvo el pasado fin de semana con el CNE y los

observadores internacionales de la OEA y la Unión Europea, expresó su inconformidad con la utilización de las modernas maquinas captahuellas, ya aprobadas por la directiva del CNE, para impedir  que los electores puedan votar en varias oportunidades.

Borges, reiteró que está a la espera de una respuesta del CNE a un planteamiento de sus técnicos electorales quienes sostienen  que con esos equipos captahuellas,es posible guardar una secuencia de los votantes y luego identificar por cual candidato votó cada persona, lo cual fué desmentido categoricamente por el Presidente del CNE, Jorge Rodriguez, quien afirm que eso es” imposible”, por cuanto para poderlo hacer habría que poner de acuerdo a los representantes de todos los partídos participantes, con los funcionarios del CNE y los oficiales del Comando Unificado de la Fuerza Armada.
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El  Presidente del CNE, reiteró que el sistema electoral que se utilizará es “invulnerable”. No obstante dijo, que se designará una Comisión Mixta, con representantes de partídos de gobierno y de oposición para garantizar el secreto del voto.
Mientras tanto, a pesar de la amplia difusión  que proporcionan los medios de comunicación a  los participantes en las próximas elecciones asi como a sus detractores, la oposición golpista ha continuado incitando, el retiro de partídos y candidaturas, utilizando una supuesta afirmación del jefe de misión de la OEA, Rubén Perina, quien señaló, según El Universal, que si produjera tal retiro, significaría una gran deslegitimación del proceso por la via de la abstención.
Por su parte, algunos representantes de la iglesia católica, que en el pasado guardaron silencio frente a las arbitrariedades electorales y fraudes a los partídos y candidatos progresistas, como el Cardenal,Rosalio Castillo Lara, ahora invoca el artículo 350 de la Constitución Bolivariana, llamando al pueblo a la desobediencia civil. Otro Obispo como Ovidio Pérez Morales,reconoce que el ejercicio del voto, es  una expresión de un derecho político, a la par que el cumplimiento de un deber ciudadano, pero al mismo tiempo critica al CNE, al señalar que en una democracia, no es el dueño de las elecciones, sino que está al  servicio de los electores.
Pese a toda la propaganda adversa que hacen los enemigos del CNE, éste realizó el pasado domingo una auditoría sobre una muestra de 0,5 de las 27 mil 330 maquinas de votación que se utilizarán en todo el pais que resultó exitosa, según la rectora Tibisay Lucena, lo cual garantiza la confiabilidad del proceso electoral que se llevará a cabo.
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Mientras tanto, los partídos, electores y el pueblo en general ya hacen sus calculos y expresan sus simpatías a través de los medios de comunicación por los 184 cargos 
parlamentarios a elegir entre ellos: 167 diputados o diputadas a la Asamblea Nacional, 12 Diputados o Diputadas al Parlamento Latinoamericano y 5 Diputados o Diputadas al Parlamento Andino. (fin)
