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------------------------------------------------------------------------------------------------------------ Me dirijo a usted respetuosamente,  para expresarle la necesidad,   si usted lo cree conveniente,  de convocar una reunión de todo el equipo que trabajamos en el programa radial “Diálogo Tecnológico”, en YVKE MUNDIAL, como le propuse en mi informe del pasado mes de abril, para analizar algunos aspectos que considero de gran importancia entre ellos los siguientes: 
PRIMERO:  el Perfil  del programa “DIÁLOGO TECNOLÓGICO”. 
SEGUNDO: Tal como usted me comentó en la citada reunión que sostuviéramos, la situación indefinida hasta el presente, como Productor, de Ricardo Font. 
TERCERO: la lectura de los TIPS que inician el programa grabados por teléfono, que a veces presentan fallas o ruidos de las líneas y que a mi juicio quitan tiempo a las colegas Karina Riera y Karla Cotoret, que  pueden ser hechos  por el locutor de guardia que la emisora YV KE MUNDIAL,  ha puesto a nuestra disposición.

CUARTO: la necesidad de incorporar o no en las necesarias pausas de las entrevistas, cuñas institucionales de Telecom, o de los planes sociales que impulsa la revolución bolivariana en sustitución de  los CD de Oscar de León, Willie Colón u otros cantantes y orquestas, que a mi juicio, distraen la atención de los oyentes cautivos o los alejan por diferentes razones.

Con relación al punto del Perfil,  debo informarle que en mi opinión y según algunos colegas periodistas y analistas, el contenido totalmente tecnológico del programa, si bien es cierto que es muy útil y de gran importancia para difundir los  logros  de las telecomunicaciones que impulsa la revolución bolivariana, opinan, que hasta el presente, atrae un porcentaje relativamente  bajo de oyentes, por lo cual   consideran conveniente que se analicen los factores  ya mencionados, para aumentar la audiencia del programa y en vista de  los peligros conspirativos que nos acechan por el terrorismo mediático y la  ../
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guerra de cuarta generación que sufrimos, para tratar de derrocar el gobierno  del Comandante Presidente Hugo Chávez y la revolución bolivariana. En tal sentido, repito, comparto estas apreciaciones honestas y la necesidad de corregir el actual perfil por otro,  en el cual además de los TIPS que le dan el carácter tecnológico al programa, combinemos las entrevistas a nuestros invitados, con preguntas, noticias, temas y comentarios.
Al mismo tiempo, que permita la participación así señalada en la Constitución Bolivariana, mediante grabaciones preparadas con anterioridad o llamadas telefónicas de oyentes  y  de las comunidades, que se enfrentan  diariamente contra el acaparamiento, los planes separatistas, la especulación con los alimentos, las medicinas u otros productos vitales, o a  la  guerra de desinformación de otros medios de comunicación enemigos, que tratan de impedir que construyamos una sociedad de verdadera justicia social como lo exige  mayoritariamente nuestro pueblo.

Tomando en consideración todos estos elementos, en las primeras horas de la mañana del lunes 19 de mayo, me comuniqué con la otra productora del programa lic. Karla Cotoret,  quien me manifestó que hasta ese momento por distintas razones no se había podido garantizar la posible  participación de los ministros Rodolfo Sanz y Nuris Orihuela. 

Ante ese problema le informé que yo la ayudaría y  comencé de inmediato a hacer gestiones personales en la Asamblea Nacional, al Parlamento Latinoamericano y otras instituciones amigas, buscando ese invitado especial, hasta que pude localizar el martes 20, en horas de la mañana, al dr. Eduardo Samán, Presidente del INDECU, quien aceptó la invitación de inmediato, lo cual informé telefónicamente a la lic. Karla, porque además de haber participado en los primeros programas de radio, me imaginé que había resuelto una situación preocupante para el equipo. Posteriormente, me sentí sorprendido,  ya que en horas de la tarde del mismo martes, recibí una llamada telefónica de la lic. Karina Rondón y del Lic. Douglas Gómez, informándome que el invitado del programa, aprobado por usted por el perfil, sería el dr. Carlos Figueira, Presidente del Centro Nacional de Tecnologías de la Información (CNTI), propulsor de la Distribuidora Canaima. Luego me comuniqué con el dr. Eduardo Samán, para ofrecerle mis disculpas, notificarle el cambio ocurrido y explicarle la necesidad de postergar su invitación, pero 
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en mi opinión, creo que tal confusión no tiene justificación a no ser por la falta de comunicación entre el equipo, por lo  que pienso que esta situación no se debe repetir. Esta noche cumpliré con mi obligación de ser el entrevistador del programa. Saludos.
Atentamente

