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EJECUTIVO DE LAS TELECOMUNICACIONES

Mas de 15 años de experiencia profesional en diseño, instalación , gerencia de proyectos, operación, mercadeo y ventas de productos y servicios de Telecomunicaciones, de redes terrestres y satelitales en Latino América, Estados Unidos y Europa. 

Ingeniero en Telecomunicaciones. Bilingüe Español Ingles.

Conocimiento en:

· Diseño e Instalación de Proyectos

· Operación y Mantenimiento de redes.



· Alianzas Estratégicas

· Estrategia de Mercadeo y Ventas

· Desarrollos de Canales

· Penetración de Mercados

· Actividades Gremiales

· Análisis de Factibilidad
· Presupuesto
PRINCIPALES LOGROS 

· Estrategia de penetración  y desarrollo de canales de distribución de SIEMENS S.A. en el Caribe, actualmente Implementada, como Consultor Principal.

· Propuesta de Banda Ancha para acceso a Internet para todos los municipios de la Argentina, como Consultor en Satélite para HM Group International (Washington)
· Desarrollo e implementación de canales de distribución de Gilat Broadband Services en el Caribe  en un tiempo de seis meses.

· Joint Venture TELEFONICA Data Argentina y Gilat, diciembre 2001, para el concurso y posterior adjudicación del proyecto de prestación de servicios satelitales de Internet para 5200 escuelas rurales en la República  Argentina.

· Primera red satelital vendida e instalada en la República de Haití.

· Primera red satelital rural (1500 lineas) vendida e instalada en la República del Paraguay.

· Estrategia Comercial para la obtención de la segunda red rural con tecnología Celular y WLL en la República Dominicana, para la empresa BEC Telecomunicaciones, resultando adjudicados por el ente regulador local INDOTEL.

· Primera red satelital de Banda ancha vendida e instalada en la República de Bolivia.

· Revision del diseño y posterior instalación de la primera red troncal privada de Microondas (34 Mbps) en la Republica Bolivariana de Venezuela.

EXPERIENCIA LABORAL

 

Shiron Satellite Communications (Florida, USA)



           Sep 2004 al presente

Vicepresidente de Ventas Latinoamérica

Shiron es la empresa líder en el mercado mundial en tecnología satelital VSAT de Banda Ancha desde 1999. Responsable por la comercialización y ventas en Latinoamérica.


KHON, Inc
 (Florida, USA)

      





Ago 2003-Ago2004
       


            

Fundador y Gerente General, compañía orientada a Latinoamérica, para proveer servicios de consultoría, comercialización y mercadeo de productos y servicios de Telecomunicaciones
 

Gilat Satellite Networks (Florida, USA)                        
Sep 1999-Ago 2003


Director de Ventas- Latinoamérica

Ventas de productos y servicios de banda ancha de Gilat en el Caribe y el Sur de Latinoamérica.

Director, Ingeniería Comercial  y Ventas

Ingeniería Comercial y Ventas; dos funciones complementarias, la primera relacionada a la realización y soporte de propuestas técnicas y comerciales a las diferentes oficinas de Gilat en Latinoamérica ( Licitaciones, Concursos Públicos y Privados, Proyectos especiales). La segunda responsabilidad relacionada con ventas a grandes cuentas en la región.

Director de Ventas, Producto ISAT





 

      Responsable por la creación, desarrollo y ventas del producto ISAT, a través de Canales de Distribución a nivel Internacional.

 
DATASAT Telecomunicaciones
(Caracas Venezuela)



Ago 1996-Dic 1999 
       

Fundador, Director de la Junta Directiva. Responsable por la comercialización  de Proyectos de Ingeniería, Diseños e Instalación y Mantenimiento de productos de la Industria de las Telecomunicaciones
 
INFOSAT 
 (Caracas Venezuela)






Jun 1992-Sep 1999




INFOSAT, primera compañía de servicios de redes privadas de telecomunicaciones, después de la privatización de CANTV, red de voz y datos a diferentes clientes de la industria Petrolera, Química, Manufacturera, etc.

Actividades en el área de Ingeniería; como Ingeniero de Proyectos y Operaciones, Instalación y puesta en marcha de la Red de Microondas de Infosat (mas de 700 Km), programación de multiplexores TDM, estaciones satelitales del tipo SCPC y Vsats. 

Las actividades de Ventas inician desde diciembre 93, como Ingeniero de Soporte, posteriormente Gerente de Ventas(1995) y finalmente Vicepresidente de Ventas (1996) 

 

NEC de Venezuela

   Dec 1990-May 1992


Venezuela
 

Instalación de Centrales Telefónicas Digitales (30,000 líneas) para la compañía CANTV (proyecto RD1). Luego responsable del Centro de Servicios y Asistencia Técnica (TASC),  departamento en cargado por el servicio de mantenimiento de la centrales telefónicas instaladas. 

EDUCACION

Ingeniería en Telecomunicaciones , ISPJAE, Universidad de Oriente

Santiago de Cuba, Cuba 1985-1990

Gerencia de Producto. IESA Caracas, Venezuela 1996
 
